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Более 78 тысяч жителей Краснодарского края получили выплаты из средств пенсионных накоплений
Краснодар, 17 апреля 2014 года. 78,7 тыс. жителей Краснодарского края, обратившихся в территориальные Управления ПФР в городах и районах Кубани получили выплаты из средств своих пенсионных накоплений*. Общая сумма выплат составила более 502 млн. руб.

Как показывает практика, большинство обратившихся получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты. При этом есть граждане, кому накопленные средства выплачивают в виде срочной пенсионной выплаты (51 человек) и в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (227 человек).
Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 6 377 руб., срочной выплаты – 789 руб., накопительной части – 508 руб.
Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии по старости (в том числе досрочно), назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии по старости. Таким образом, для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии по старости (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений.

Назначение выплаты пенсионных накоплений носит заявительный характер. Важно отметить, что за назначением выплаты необходимо обращаться в ту организацию, через которую гражданин их формирует, то есть либо в ПФР, либо в соответствующий негосударственный пенсионный фонд (НПФ). Уточнить, где сегодня формируются пенсионные накопления, можно, получив выписку из индивидуального лицевого счета в ПФР, обратившись в клиентскую службу или через сайт www.gosuslugi.ru.
Если ваши пенсионные накопления находятся в негосударственном пенсионном фонде и вы не знаете, как связаться с выбранным вами НПФ или где находится его ближайший офис, вы можете позвонить в сall-центр ПФР по телефону 8-800-510-55-55 (по России звонок бесплатный) и получить интересующую вас информацию. Также все контактные данные НПФ размещены на сайте ПФР, Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов (НАПФ) и самих фондов.

* Федеральный закон № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» 
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