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Доклад
об осуществлении государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля в соответствующих сферах 
деятельности и об эффективности такого контроля
в Ирклиевском сельском поселении за 2015 год

1. «Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности».
Осуществление муниципального контроля проводится на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации, Жилищным Кодексом Российской Федерации, Законом Краснодарского края от 27 сентября 2012 года N 2589-КЗ «О муниципальном жилищном контроле и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Краснодарского края», Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральным законом от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Уставом Ирклиевского сельского поселения Выселковского района.  

В целях реализации функций по осуществлению муниципального контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района приняты следующие нормативно-правовые акты:

-муниципальный земельный контроль на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 29 мая 2015 года № 69 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района»».

- администрацией Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 08 июня 2015 года № 82 принято постановление «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района»».

- администрацией Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 06 октября 2014 года № 75 принято постановление «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района».

Сведения об опубликовании указанных муниципальных правовых актов находятся в свободном доступе на официальном сайте Выселковского района (viselki.net) в разделе Ирклиевское сельское поселение.
2. «Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

Административный регламент  по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, определяет порядок осуществления на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района муниципального контроля, а также обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

Функции по проведению муниципального контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в 2015 году осуществлялись должностными лицами, в соответствии с правовыми актами о наделении должностных лиц полномочиями в сфере муниципального контроля.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласованным с органами прокуратуры. О проведении конкретной плановой проверки издается соответствующее распоряжение администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района.
3.  «Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

Муниципальный земельный контроль осуществляется должностными лицами администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района – специалистом 1 категории по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам и юристом администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района.
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций за отчетный период не привлекались.

4. «Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

Администрация Ирклиевского сельского поселения Выселковского района осуществляет муниципальный земельный контроль в пределах своих полномочий, в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В 2014 году администрацией Ирклиевского сельского поселения Выселковского района был представлен план проверок на 2015 год в прокуратуру Выселковского района, для проверки законности включения в него объектов муниципального земельного контроля согласно постановления администрации Ирклиевского сельского поселения от 29 мая 2015 года № 69 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района». Прокуратурой Выселковского района план проверок администрацией Ирклиевского сельского поселения Выселковского района согласован. В I-ом полугодии 2015 года администрацией Ирклиевского сельского поселения было проведено 2 (две) плановые выездные проверки индивидуальных предпринимателей по соблюдению земельного законодательства, во II-ом полугодии 2015 года – 1 (одна) плановая (выездная) проверка. В 2015 году администрацией Ирклиевского сельского поселения также было проведено 10 (десять) плановых проверок физических лиц по соблюдению земельного законодательства. Внеплановые проверки по муниципальному земельному контролю в 2015 году не проводились.

Мероприятия по муниципальному контролю в области торговой деятельности в 2015 году не проводились.

5. «Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений».
По итогам плановых проверок, проведенных в 2015 году, в отношении индивидуальных предпринимателей, нарушений земельного законодательства не выявлено, действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений не применялись.

6. «Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
План проведения мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля на 2015 год выполнен. Проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения проверок.
7. «Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

Для повышения эффективности и результативности муниципального земельного контроля на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района необходимо:
- организовать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснение положений земельного законодательства;

- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области земельного контроля.
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