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I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Добрый день, уважаемые жители Выселковского района!
На сегодня численность населения, проживающего на территории района не изменилась и составляет 59,9 тыс.человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Население в трудоспособном возрасте составляет более 30 тысяч человек, в т.ч. занято в экономике района – 28 тыс.человек

Несмотря на все проблемы и сложности 2020 года, экономика муниципального образования Выселковский район доказала свою стабильность и устойчивость, не допустив снижения объемов производства и реализации продукции, роста безработицы, и смогла обеспечить положительную динамику по значительной части социально-экономических показателей. Оперативные статистические данные по итогам 2020 года свидетельствуют о стабильной экономической ситуации в муниципальном образовании Выселковский район, сохранении устойчивых позиций в экономическом пространстве Краснодарского края.
Темп роста обеспечен в отрасли промышленности, сельского хозяйства, транспорта, потребительского рынка, развития и укрепления социальной сферы. Продолжает развиваться тенденция роста уровня жизни.

В структуре экономики муниципального образования Выселковский район по предварительной оценке 2020 года, наибольший объем занимает производство пищевой промышленности – 60%, сельское хозяйство – 25%, потребительский рынок – 13%, прочие отрасли (строительство, транспорт) – 2%.

Пищевая промышленность формирует 99% объема производимой в районе продукции. Проводимые реконструкции и техническое перевооружение перерабатывающих предприятий района, строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки, а также увеличение спроса населения на отечественные продукты питания обеспечили в 2020 году производство пищевой продукции на сумму более 39 млрд.рублей, что на 60% выше уровня прошлого года. Произведено сыра и творога –                          13 тыс.тонн, что более чем в 3 раза больше чем в 2019 году, масла сливочного – около 1,5 тыс.тонн- на 42% больше, хлебобулочных изделий – около                            1,5 тыс.тонн, на 15% больше, муки – более 23 тыс.тонн – на 7% больше,                       126 тыс.тонн мяса и субпродуктов, что на 4% выше уровня прошлого года,                  77 тыс.тонн молока и молочной продукции – на 2% больше.
Объем инвестиций, привлеченных в экономику муниципального образования Выселковский район за последние 5 лет составил более                            22 млрд.рублей, в том числе в 2020 году за счет всех источников финансирования в основной капитал было проинвестированно более                             1 млрд.рублей. С 2016 года были реализованы 7 крупных инвестиционных проектов, создано 350 новых рабочих мест. Это «Реконструкция молочного завода и строительство распределительного центра», «Техническое перевооружение Выселковского мясокомбината», «Реконструкция и модернизация комбикормового завода», «Модернизация предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева», «Строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки» ООО «Сыры Кубани».

В стадии реализации – инвестиционный проект ООО «Агрофирма им. Ильича» - «Строительство комплекса зданий и сооружений для выращивания молодняка на территории молочно-товарной фермы на 1200 голов» с объемом инвестиций 412 млн.рублей и сроком реализации в 2022 году.

В целях привлечения потенциальных инвесторов на инвестиционном портале муниципального образования Выселковский район в сети интернет размещена презентация инвестиционного проекта «Строительство предприятия по изготовлению  упаковки для пищевой продукции» в ст.Выселки (стоимостью 208 млн.рублей, площадь земельного участка около 2,5 га, срок окупаемости 4 года) и трех инвестиционно-привлекательных земельных участков площадью от 1 до 2 гектар каждый. Участки расположены в северной части ст.Выселки, относятся к землям населенных пунктов и предназначены для размещения объектов легкой, пищевой, строительной, целлюлозно-бумажной промышленности, а также предприятий энергетики и связи. Инвестиционные предложения включены в Единую систему инвестиционных предложений Краснодарского края, что предоставляет возможность широкому кругу потенциальных инвесторов детально ознакомиться с материалами.
Строительство новых объектов и реконструкция существующих дают дополнительные рабочие места, способствуют росту фонда оплаты труда и налога на доходы физических лиц, что обеспечивает дополнительные налоговые поступления в бюджеты сельских поселений, района, края.
Динамичное развитие экономики района обеспечивает ежегодный рост среднемесячной заработной платы работников. В отчетном году рост составил 6% к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата в районе достаточно высока и среди муниципальных районов края по абсолютной величине занимает 3 строку сверху (после Темрюкского и Северского районов).

Крупные предприятия района сохранили рабочие места, уровень регистрируемой безработицы составил 0,98% при среднекраевом уровне 3,7%. По итогам 9 месяцев 2020 года, данный показатель вызывал озабоченность в связи с достаточно резким ростом (на 1 сентября 2020 года – 2,7%), одной из немаловажных причин которого явилось увеличение государственных пособий безработным гражданам с 1 марта по 1 октября 2020 года минимального с 1,5 тыс. до 4,5 тыс.рублей ежемесячно, и с 8 тысяч рублей до 12 тысяч 130 рублей для потерявших работу в период пандемии. Благодаря анализу ситуации на рынке труда, оперативного принятия мер по снижению уровня безработицы администрацией муниципального образования Выселковский район, Центром занятости населения, к концу года ситуация была стабилизирована.

По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения, район стабильно входит в десятку лучших территорий края и по итогам 2020 года улучшил свои позиции, переместившись с 8 в 2019 году,                на 5 место, уступая позиции таким крупным городам как Краснодар, Новороссийск, Темрюкскому и Туапсинскому районам.
Весомый вклад в экономику района вносит малый бизнес.

К сожалению, микропредприятия и индивидуальные предприниматели, которые в большинстве своем представляют малый бизнес района, оказались менее защищенными по сравнению с крупными предприятиями от сложившихся объективных обстоятельств – пандемии и ее последствий, изменений в налоговом законодательстве, затрагивающих малый бизнес. Это объясняет незначительное снижение количественных показателей, которые характеризуют данный сектор экономики за 2020 год.

На 1 января 2021 года зарегистрировано 1854 субъекта малого и среднего предпринимательства, что на 4% ниже уровня 2019 года. Из общего количества субъектов – 137 юридических лиц и 1717 индивидуальных предпринимателей. При этом в сфере торговли занято 36% субъектов, в отрасли сельского хозяйства – 25%, транспорта – 17%, строительства – 6%, промышленности – 3%.

Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве – 3,8 тыс.человек, что на 1% меньше по сравнению с                  2019 годом, и составляет 14% от всего работающего населения района. Несмотря на все сложности пандемии, когда предприниматели отдельных отраслей не могли полноценно работать, оборот субъектов малого бизнеса, существенно не изменился и составил более 8 млрд.рублей, что всего на 4% ниже прошлого года.
В целях поддержки бизнеса были предусмотрены различные меры поддержки: на государственном уровне – выплаты и преференции хозяйствующим субъектам, включенным в перечень отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ситуации в результате распространения новой короновирусной инфекции, на муниципальном уровне – имущественная, информационно-консультационная поддержка. Для оказания финансовой помощи малому бизнесу в Краснодарском крае функционируют                 2 некоммерческие организации:

«Фонд развития бизнеса Краснодарского края», для оформления кредитов при недостаточной залоговой базе;

«Фонд микрофинансирования» субъектов малого и среднего бизнеса для предоставления краткосрочных кредитов на льготных условиях.
В 2020 году 9 субъектов малого предпринимательства нашего района получили в Фонде микрофинансирования 12 кредитов на общую сумму 21млн. 750 тыс.рублей. (В 2019 году – 9 предпринимателей на сумму 13,7 млн.руб., в 2018 году – 5 предпринимателей на сумму 5,5 млн.руб.).
В настоящее время данные структуры продолжают функционировать и хотелось бы видеть активность нашего бизнеса в привлечении заемных средств на предлагаемых максимально выгодных условиях.

Продлена до 2023 года муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика», в рамках которой функционирует подпрограмма по поддержке малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Выселковский район (предусмотрены расходы в сумме 220,0 тыс.руб. ежегодно из средств районного бюджета).
В отчетном году продолжал функционировать «Центр поддержки предпринимательства», расположенный в Выселковской торгово-промышленной палате, 150 предпринимателей получили информационно-консультативную поддержку по бухгалтерским, юридическим, финансовым вопросам. Поддержка предоставлялась бесплатно за счет районного бюджета в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика».

Финансовый сектор экономики района включает в себя структурные подразделения 6 банков – ПАО Сбербанк, Российский национальный коммерческий банк (РНК-банк), АО Россельхозбанк, коммерческий банк Кубань-Кредит, ПАО Совкомбанк, ПАО «Почта Банк».

В экономику муниципального образования за 2020 год привлечено кредитных ресурсов на сумму более 45 млрд.руб, что в 1,6 раза выше уровня прошлого года. Юридические лица получили кредитов на общую сумму около 44 млрд.рублей, физические лица около 1,5 млрд.рублей. Банковские организации предлагают усовершенствованные формы обслуживания клиентов, широкий спектр кредитных продуктов по привлекательным процентным ставкам, как для юридических, так и для физических лиц.
Жители района получили 159 ипотечных жилищных кредитов на улучшение жилищных условий на общую сумму около 270 млн.рублей.

В районе оказывается 178 муниципальных услуг, информация о которых размещена и регулярно актуализируется на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации.

В целях повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг, оперативного получения информации, перевода услуг в электронный вид, проводится системная работа по внедрению современных технологий для защиты личных данных, организации межведомственного взаимодействия между органами исполнительной власти, иными уполномоченными органами. Организована возможность подачи заявлений на получение услуг через личный кабинет на Портале государственных и муниципальных услуг.
За 2020 год жителям района оказано более 6 тысяч муниципальных услуг, из которых около 20% в электронном виде (например, по приему заявлений, постановке на учет и зачисление детей в детские сады, выдаче градостроительных планов земельных участков). Получение услуг в электронном виде имеет массу преимуществ и удобств, которые оценили как население,  так и юридические лица, к тому же сложности 2020 года, связанные с пандемией и карантинами способствовали значительному росту именно данного способа получения государственных и муниципальных услуг. Так, в 2019 году через Портал было предоставлено 49 муниципальных услуг, в                 2020 году – 1100 или в 22 раза больше.
В соответствии с заключенными соглашениями о централизации закупок с муниципальными заказчиками, главами сельских поселений муниципального образования, закупки товаров, работ и услуг в рамках Федерального закона №44-ФЗ, осуществляются через созданный в 2019 году Единый центр компетенции, что позволяет более эффективно использовать бюджетные средства для приобретении товарно-материальных ценностей для муниципальных нужд, благодаря работе в региональной информационной системе, путем проведения совместных торгов, методологической, информационно-консультационной поддержки заказчиков.

За 2020 год, согласно оперативных данных, муниципальными заказчиками осуществлено закупок на общую сумму около 600 млн.рублей, (в 2019 году 560 млн.рублей). в том числе с использованием конкурентных способов – аукционов, конкурсов, котировок в электронном виде проведено               168 определений поставщиков товаров, работ, услуг общим объемом более                212 млн.рублей (за 2019 год 163 процедуры на 200 млн.рублей).
У единственного поставщика осуществлено закупок товаров, работ, услуг на общую сумму 398 млн.рублей (за 2019 год 328 млн. рублей).

Экономия бюджетных средств, сложившаяся по результатам закупок, осуществленных муниципальными заказчиками конкурентными способами в 2020 году составила 104 млн.рублей, что в 1,9 раза больше прошлого года (54 млн.рублей).
Объем закупок, которые муниципальные заказчики осуществили у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2020 год составил 145 млн.рублей или 92% от общего объема состоявшихся закупок (согласно требований Федерального закона №44-ФЗ такие закупки должны составлять не менее 15%).

В обеспечении устойчивого развития экономики Выселковского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу района, а также уровень жизни более 70% населения занято в агропромышленном комплексе.

Сегодня агропромышленный комплекс Выселковского района состоит из 2х крупных сельскохозяйственных предприятий, 11-ти обществ с ограниченной ответственностью, 353 крестьянских (фермерских) хозяйств и около 23 тысячи личных подсобных хозяйств. Все вместе они обрабатывают 146 тыс.га пашни, из них сельскохозяйственные организации – 107,6 тыс.га, КФХ – 33,2 тыс.га и 5 тыс.га – личные подсобные хозяйства.

Сельскохозяйственные товаропроизводители района специализируются на производстве зерновых, подсолнечника, сахарной свеклы, кормовых культур, плодов и овощей, имея при этом развитое животноводство, свиноводство и птицеводство.

Лидерами по выращиванию высоких урожаев сельскохозяйственных культур не только в районе, но и в крае является АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич) и ООО «Агрофирма имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).

Прошлый 2020 год оказался крайне неблагоприятным для выращивания всех сельскохозяйственных культур. Весенние заморозки привели к частичной гибели озимого клина, ущерб на полях доходил до 70%. Значительно снизился урожай озимой пшеницы и озимого ячменя, произошла гибель люцерны текущего года на площади 630 га и сахарной свеклы на площади 326 га. Хозяйства вынуждены были пересевать погибшие посевы.

По данным краевого Гидрометцентра в нашем районе не было осадков на протяжении 51 дня. В результате запасов продуктивной влаги не хватило для формирования хорошего урожая.

В 2020 году валовое производство зерна, произведенное хозяйствами всех категорий составило 407,5 тыс. тонн, это на 22,1% меньше 2019 года.

Урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 51,6 ц/га, семян подсолнечника на 6,1 ц/га меньше, чем в 2019 году, его сбор составил – 25,8 тыс.тонн.

Сахарной свеклы было собрано 553 тыс.тонн, при урожайности 356,4 ц/га, что на 200 ц/га меньше предыдущего года.

В районе большое внимание уделяется развитию семеноводства озимых зерновых культур. Предприятия и КФХ района сотрудничают с КНИИСХ по размножению перспективных сортов озимых зерновых культур.

На протяжении последних 5ти лет большая часть посевной площади озимого клина засевается семенами наивысших репродукций (до 80% оригинальные и элита).

Овощеводство открытого грунта занимает площадь – 750,5 га, картофель – 97,5 га, овощеводство закрытого грунта представлено только в ЛПХ. Всего овощей в районе было произведено 21,5 тыс.тонн, что на 4 тыс. тонн меньше предыдущего года.

Крупными производителями овощей и картофеля в районе являются ООО «Кристалл-Агро» и  ИП глава КФХ Огай С.Ю., которые свою продукцию реализуют на перерабатывающие предприятия края в ООО «Техада» станицы Павловской, ООО «Конитек-Юг» г.Кореновска и на консервный комбинат «Каневской».

Производство плодово-ягодных культур в 2020 году составило  13,7 тыс.тонн. В садоводстве идет обновление садов (раскорчевка старо-возрастных и посадка новых), внедрение капельного орошения, приобретение противоградовых сеток. Планируется расширение площадей под многолетними плодовыми насаждениями на 12 га в трех фермерских хозяйствах.
Одним из основных факторов повышения урожайности сельскохозяйственных культур является оснащение хозяйств района высокоэффективной энергосберегающей сельскохозяйственной техникой и сельхозмашинами, что позволяет все сельскохозяйственные работы проводить качественно и в оптимальные сроки.
В 2020 году сельхозпроизводителями района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 308,5 млн.рублей, в т.ч. 73,2 млн. рублей КФХ и малыми предприятиями. Приобретено: 17 энергонасыщенных тракторов, 5 зерноуборочных комбайнов, 15 единиц специальной самоходной техники, 76 единиц различной почвообрабатывающей техники.

В Выселковском районе производством животноводческой продукции занимается 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятия. Поголовье КРС размещено на 26-ти фермах, в том числе 17 молочнотоварных и 8 фермах направленного выращивания молодняка, 2х свиноводческих предприятиях и 3х птицефабриках.

Ведущая роль в районе отведена молочному скотоводству, дойное стадо представлено высокопродуктивными животными голштинской породы.                       На 01 января 2021 года численность КРС составляет 34595 голов, что больше уровня прошлого года на 190 голов.

Несмотря на все трудности 2020 года, связанными с заготовкой кормов, с низкими закупочными ценами на продукцию, высокими ценами на энергоносители и топливо, животноводы не только не допустили спада, но увеличили производство молока и мяса (скота и птицы) в живом весе.

Валовое производство молока за 2020 год составило 106,8 тыс.тонн, что выше показателя за прошлый год на 10,2 тыс.тонн. Такой рост обусловлен стабильным улучшением продуктивности коров. В 2020 году в среднем продуктивность дойного стада увеличилась и составила 9384 кг молока, что на 953 кг больше показателя по надою за предыдущий год.

В категории крупных и средних предприятий реализация скота и птицы на убой (в живой массе) составила 31,3 тыс.тонн, что выше уровня пошлого года на 2,6 тыс.тонн.

В свиноводстве, как и в других отраслях, применение современных высокоэффективных технологий содержания и кормления поголовья стало традиционным. Эта отрасль представлена специализированными предприятиями замкнутого цикла АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева, а также ООО «Новые аграрные технологии».

Поголовье свиней в сельхозпредприятиях Выселковского района на                     01 января 2021 года составило 66361 голова. Получено поросят за 2020 год                               195 тысяч голов.

Выселковский район является лидером по производству продукции птицеводства, причем предприятия специализируются как на мясном, так и на яичном направлении выращивания. Поголовье птицы в сельхозпредприятиях Выселковского района составляет 1,3 млн. голов. Получено яиц за 2020 год – 165,8 млн. штук. Птицеводы уверенно заняли свою нишу на внутреннем рынке Краснодарского края, и вышли за его пределы.
Рыбохозяйственный комплекс района представлен тридцатью пятью хозяйствующими субъектами разных форм собственности.  Зарыбление                    32-х арендуемых водоемов производилось весной 2020 года, такими видами рыб, как толстолобик, карп, амур. Производство и выращивание товарной рыбы за 2020 год составило 750,3 тонн, из них выловлено и реализовано 439,2 тонны. Выращено 62 тонны рыбопосадочного материала, а именно малек карпа, амура, толстолобика для собственного зарыбления и для реализации.

Наряду с производством продукции животноводства в районе активно развивается перерабатывающая отрасль. АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева успешно реализует свою продукцию не только на территории РФ, но и в странах Ближнего и  Дальнего зарубежья.

В современных экономических условиях, агропромышленный комплекс Выселковского района в целом и отрасль животноводства в частности сохраняют положительную динамику роста по большинству показателей и удерживает лидирующие позиции по многим направлениям среди муниципальных образований Краснодарского края.
Потребительский рынок в 2020 году продолжил свое динамическое развитие, выполняя важнейшую экономическую и социальную роль. Локомотивом этого развития выступает розничная торговля, которая занимает ведущие позиции по вкладу в экономику района. Состояние и эффективность функционирования индустрии торговли непосредственно влияют на уровень жизни населения. В 2020 году в муниципальном образовании наблюдалась благоприятная коньюктура в сфере торговли, что способствовало росту ее товарооборота. Так, по оперативным данным за отчетный год розничный товарооборот составил более 7 млрд.рублей, с ростом к уровню прошлого года более 5%.

Потребительский рынок является одной из важнейших сфер экономической деятельности, обеспечивающей жизнедеятельность и благополучие населения нашего района.

Несмотря на введенные ограничительные  мероприятия, связанные с пандемией короновируса, в 2020 году потребительский рынок в районе функционировал стабильно и характеризовался достаточным уровнем насыщенности товарами и услугами, обеспечивая бесперебойное снабжение ими населения.

Как ни в одной другой отрасли хозяйственной системы здесь сформировалась богатая конкурентная среда. Предпринимательская активность в этой сфере продолжает быть самой высокой.
На сегодняшний день потребительскую сферу представляют более                    1 тысячи объектов, в том числе:

Розничной торговли – 673 объекта;

Общественного питания – 107 объектов;

Бытового обслуживания населения – 226 объектов.

В сфере потребительского рынка трудятся более двух тысяч человек.

торговля района представлена как крупными федеральными и региональными сетями («Магнит», «Пятерочка», «ДНС», «Агрокомплекс»), так и магазинами шаговой доступности, а также нестационарными объектами.

Для удобства потребителей магазины переходят  в формат самообслуживания, в ассортименте появляется продукция собственного производства.

В условиях пандемии короновируса в районе активно набирает популярность и становится наиболее удобной дистанционная торговля через интернет-магазины. В 2020 году в нашем районе открыты 5 таких пунктов с широким ассортиментом не только промышленной, но и продовольственной групп.
На территории района функционирует 107 объектов общественного питания, из них: 79 - общедоступной сети и 28 закрытой сети. Обеспеченность населения посадочными местами составила 44 посадочных места на                               1 тыс.человек, что на 27% больше к уровню 2019 года. В текущем году оборот общественного питания снизился более чем на 20% и составил 92 млн.рублей. Основная причина – пандемия короновируса, заставившая предприятия общественного питания полностью прекратить свою деятельность, или перейти на доставку и работу на вынос готовых блюд.
Рынок бытовых услуг в Выселковском районе представлен малым бизнесом. по состоянию на 01.01.2021 года в сфере бытового обслуживания населения муниципального образования Выселковский район осуществляют свою деятельность 226 объектов, с численностью работающих более 250 человек.

Сфера бытовых услуг в районе продолжает развиваться. Приоритетным направлением остается открытие станций техобслуживания, приемных пунктов химчистки, салонов красоты, ремонтных мастерских.

Для удобства жителей такие виды бытового обслуживания, как ремонт бытовой техники, установка систем спутникового телевидения, ремонт и изготовление металлоизделий, изготовление мебели оказываются с выездным обслуживанием к заказчику, в том числе и в населенные пункты района, где отсутствуют объекты по таким видам услуг.

Продолжает развиваться в муниципальном образовании и ярмарочная торговля. Так, в 2020 году в населенных пунктах 9-ти сельских поселений были организованы 28 ярмарок, что на 7% больше к уровню 2019 года. Большая часть продукции на ярмарках была представлена продукцией, выращенной в КФХ и личных подсобных хозяйствах граждан.

Весь 2020 год мы работали над качеством услуг, товаров и продукции на потребительском рынке района, чтобы добиться главной цели – повысить уровень и улучшить качество жизни жителей и гостей Выселковского района. В целом, мы осуществили большинство задач, которые стояли перед администрацией муниципального образования на 2020 год. Но сегодня, нам предстоит еще много сделать в сфере регулирования рынка алкоголя, а также по упорядочению функционирования нестационарных торговых объектов на территории района.

Работа администрации района в 2020 году была направлена на обеспечение в полном объеме поступления неналоговых доходов в бюджет района. В этих целях был разработан план мероприятий, направленных на обеспечение выполнения задания по поступлению неналоговых доходов в консолидированный бюджет края на 2020 год.

В результате проведенной работы в течение 2020 года поступления в консолидированный бюджет Краснодарского края по неналоговым доходам составили более 180 млн.рублей, из них в бюджет Выселковского района поступило 112 млн.рублей, в т.ч. от продажи в собственность земельных участков поступило 12,4 млн.рублей.
В ходе выполнения совместных работ в рамках поручения губернатора Краснодарского края по проведению инвентаризации земельных участков, обосновываясь на данных Росреестра, было выявлено 19 земельных участков в Выселковском районе общей площадью 54,05 га (в т.ч. неудобья, овраги, камыши, болота и т. д.), которые находились как в черте населенных пунктов, так и за ее чертой, которые не имели границ и не были вовлечены в хозяйствующий оборот.

Так, по состоянию на 1 января 2021 года были сформированы и предоставлены все 19 земельных участков на общую площадь 54,05 га и годовая арендная плата составляет более 600 тыс.рублей.

В реестре муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район по состоянию на 1 января 2021 года значится 514 единиц объектов недвижимого имущества, 718 единиц сооружений, 6679 единиц движимого имущества, 107 единиц автотранспорта, 96 земельных участков.

За 2020 год в реестр муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район включено:

- приобретенные за счет софинансирования 28 жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- 2 единицы легкового транспорта.

От аренды имущества было получено более 420 тыс.рублей.

В рамках муниципального земельного контроля проведено 2 плановые и 1 внеплановая проверка в отношении юридических и физических лиц, по итогам которых выявлен 1 факт самовольного строительства.

В качестве приоритетных задач на 2021 год будут реализовываться следующие задачи:

- увеличение доходов бюджета на основе эффективного управления муниципальным имуществом и земельными участками муниципальной собственности до разграничения, выявления и вовлечение в хозяйственный оборот.

В целях эффективности использования муниципального имущества, будет произведена инвентаризация непрофильного имущества, средства которых с торгов пополнят бюджет района.
Для более качественного оказания муниципальных услуг, разработаны административные регламенты в сфере земельных отношений, которые помогут гражданам получать услуги через многофункциональный центр и в электронном виде.

Несмотря на проделанную работу, по развитию экономики района, перед нами стоят задачи, затрагивающие интересы наших жителей.                           Это наращивание производственного потенциала, привлечение инвестиций в экономику района, снижение безработицы, эффективное решение других социальных вопросов, способствующих повышению материального благосостояния и качества жизни населения нашего района.
Бюджет муниципального образования Выселковский район на 2020 год утвержден решением Совета муниципального образования Выселковский район.

За 2020 год в бюджет муниципального района поступило доходов в сумме 1 млрд.435 млн. 913 тыс. рублей темп роста к прошлому году 110,4% или на 135 млн. рублей больше фактических поступлений прошлого года. Выселковский район по исполнению бюджета занимает 4 место среди                        44 муниципальных образований Краснодарского края.
Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 580 млн.                 200 тыс.рублей. Рост к 2019 году составил 114,6%.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета составили 855 млн. 700 тыс.рублей.

основным источником доходов бюджета является налог на доходы физических лиц. Удельный вес, которого 68% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов. Темп роста к 2019 году налога на доходы физических лиц по муниципальному образованию Выселковский район на 2020 год составил 116,6%, при среднекраевом 87%.

Ежедневный мониторинг собственных доходов, поступающих в районный бюджет позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.

В целях активизации работы по мобилизации доходов и изыскание дополнительных резервов поступлений в бюджет Выселковского района на системной основе осуществляется деятельность комиссий района и сельских поселений направленная на погашение накопленной и предупреждение образования задолженности по имущественным налогам. За 2020 год комиссиями проведена работа с 18 индивидуальными предпринимателями и 1772 физическими лицами, допустившими задолженность в консолидированный бюджет края. Также руководителям муниципальных учреждений вручены списки должников для погашения сотрудниками учреждений задолженности по имущественным налогам. В результате погашена задолженность во все уровни бюджетов в размере 8 млн.                               39 тыс.рублей.
В целях обеспечения социальной стабильности и устойчивого развития малого и среднего  предпринимательства в районе в условиях распространения короновирусной инфекции «COVID-19»  было принято решение об установлении пониженной ставки единого налога на вмененный доход налогоплательщиков в наибольшей степени пострадавших. В результате районный бюджет не получил 8 млн.720 тыс.рублей, которые в полном объеме компенсированы из краевого бюджета дотацией на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов.

Расходы районного бюджета за 2020 год составили 1 млрд. 381 млн. 912 тыс.рублей, исполнены на 97% от плана.  По сравнению с 2019 годом расходы увеличились на 186 млн.рублей или на 15%.

С целью повышения эффективности бюджетных расходов и создания условий для повышения качества бюджетного планирования, результативности использования бюджетных средств в отчетном периоде было продолжено применение программно-целевого метода планирования и исполнения районного бюджета. Всего на реализацию 14 муниципальных программ предусматривалось направить 1 млрд.299 млн. рублей. Фактическое исполнение составило 1 млрд. 265 млн. рублей или 97% от запланированного объема бюджетных средства.

Приоритетное место в структуре бюджета занимают социально-ориентированные муниципальные программы. Их доля в 2020 году составила более 86% от всех расходов районного бюджета, в том числе муниципальные программы:

«Развитие образования» - 1 млрд.48 млн.рублей;

«Социальная поддержка граждан» - 53 млн. 300 тыс.рублей;

«Развитие культуры» - 43 млн. 600 тыс.рублей;

«Дети Кубани» - 44 млн. 100 тыс.рублей;

«Молодежь Выселковского района» - 4 млн. 500 тыс.рублей.

В условиях ограниченности собственных источников доходов решением задачи привлечения дополнительных средств является участие в федеральных и региональных программах. Основное условие участия в региональных и федеральных программах – софинансирование расходов. Бюджетные ассигнования на их реализацию предусмотрены в бюджете района в приоритетном порядке.

В 2020 году, изыскав в районном бюджете 7,5 млн.рублей на выполнение условий софинансирования, дополнительно получили из федерального и краевого бюджета 64,5 млн.рублей.

Район участвовал в четырех национальных, региональных проектах «Современная школа», «Успех у каждого ребенка», «Культурная среда», «Формирование комфортной городской среды» на общую сумму                                   39 млн.200 тыс.рублей. Все целевые показатели проектов исполнены в полном объеме.

В целях обеспечения прозрачности и открытости муниципальных финансов, повышения доступности и понятности показателей районного бюджета, формируется и размещается информация на едином портале бюджетной системы РФ с использованием государственной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», осуществляется регулярная публикация на официальном сайте администрации района в сети Интернет отчеты об исполнении бюджета, брошюра «Бюджет для граждан».
По итогам 2020 года выполнена ключевая задача по сбалансированности бюджета, кредиты коммерческих банков и бюджетные кредиты                                     не привлекались, исполнены в полном объеме социально значимые принятые
 расходные обязательства муниципального образования, просроченная кредиторская задолженность по обязательствам отсутствует.

II. ОБРАЗОВАНИЕ
В 2020 году для удовлетворения потребностей населения в                   получении качественного образования в районе функционировали                               49 общеобразовательных учреждений, где работает 873 педагогических работника. В январе 2019 года в России по Указу Президента РФ В.В.Путина началась реализация национальных проектов, в том числе и проекта «Образование», которым предусмотрено развитие системы образования до             2024 года. Сегодня в районе комплексно реализуются восемь региональных проектов, направленных на достижение целей и задач национального проекта «Образование», «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Демография», «Социальная активность» и «Новые возможности для каждого».
Главная задача этих проектов – обеспечить доступность и высокое качество образовательных услуг, создать всем равные стартовые возможности. 

Бюджет отрасли в 2020 году составил 1 млрд. 100 млн.рублей.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

Выполняя Указ Президента РФ В.В.Путина по реализации национальных проектов администрация Выселковского района считает, что одна из задач национального проекта «Демография» направлена на создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет.

В 25 детских садах нашего района воспитывается свыше двух тысяч детей.

Из них 46 малышей в возрасте от 1 года до 2х лет и 346 малышей в возрасте от 2х до 3х лет. Прием детей с первого года жизни ведут 7 детских садов, детей с полутора лет принимают 10 дошкольных учреждений района.
Два детских сада имеют группы семейного воспитания и два работают в режиме кратковременного пребывания.

В 2020 году во всех детских садах проведены косметические ремонты, покраска оборудования. В 4х дошкольных учреждениях заменено ограждение. Из муниципальных средств на эти работы потрачено более 3 млн.рублей.

450 тыс.рублей выделено из средств  ЗСК для проведения ремонта пищеблоков в двух детских садах, частичной замене межкомнатных дверей, ремонта туалетных комнат.

В рамках краевой программы «Развитие образования» было выделено более 5 млн. на ремонт кровли, замену оконных блоков и благоустройство территории.

Благодаря спонсорской помощи ООО «Газпром трансгаз Краснодар»,                      в размере 1 млн.рублей, заменены все оконные блоки и двери в детском саду                № 23 ст. Березанской.

За счет средств муниципальной программы «Развитие образования» в детском саду «Радуга» создана 100% доступная среда для граждан с ограниченными возможностями, затрачено более 500 тыс.рублей.
Во все детские сады приобретены рециркуляторы воздуха, на общую сумму более 500 тыс. рублей. 

ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

В рамках регионального проекта «Современная школа» в 5-ти школах района (Березанская, Новобейсугская, Выселки, Новомалороссийская, поселок Бейсуг) работают центры цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В сентябре 2020 года в школе № 2 станицы Выселки открыт еще один Центр, с целю внедрения в образовательный процесс современных технологий и новых методов обучения. Приобретено оборудование и произведен капительный ремонт учебных кабинетов на общую сумму около 3 млн.рублей за счет краевых и муниципальных средств.

На базе Центров развивается творческая и проектная деятельность, шахматное образование.

На занятиях в кружках и секциях из тысяч мелких деталей собирают прототипы будущих роботов, изготавливают на 3-Д принтерах объемные поделки, занимаются промышленным дизайном, готовятся к участию в олимпиадах и конкурсах, приобретают трудовые навыки и знакомятся с рабочими специальностями ребята в школах № 12 ст.Новобейсугской,                       № 3ст.Березанской, № 8 пос.Бейсуг.

Благодаря приобретенному оборудованию в Центры «Точка Роста», стала возможна реализация проекта  «Молодые профессионалы». Мобильная робототехника, ландшафтный дизайн, лабораторный химический анализ - такие дополнительные программы по ранней профориентации реализуются в этих школах.
В проекте «Цифровая образовательная среда» речь идет о создании школ с современными предметными кабинетами инженерного, медицинского, химико-биологического направления. Таких 2 кабинета были поставлены в школы №1, №2 ст.Выселки. С сентября 2020 года в оборудованных и обновленных кабинетах занимаются и обучающиеся школ №11 ст.Новогражданской, № 18 ст.Новомалороссийской. Для формирования современных навыков в предметных областях «Физика», «Биология», «Химия» приобретены кабинеты «физика» и «агротехнологический класс» на общую сумму свыше 9 млн.рублей.
В школах района создана современная и безопасная цифровая образовательная среда, которая способствовала во время пандемии качественно продолжить образовательный процесс в дистанционном режиме. На 100% обеспечены интернетом все образовательные организации.

С  целью соблюдения санитарных норм и требований все школы оснащены бактерицидными рециркуляторами воздуха, приобретены дезинфицирующие средства индивидуальной защиты, на сумму более                          22 млн.рублей (2 млн.рублей – краевые средства, более 20 млн.рублей – муниципальные), за счет муниципальных средств приобретены кондиционеры, в пунктах проведения ЕГЭ, на сумму 1 млн. 250 тыс.рублей.
В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка», капитально отремонтированы спортивные залы в 5 школах. Сумма проекта около                         13 млн.рублей (в том числе: 2 млн.134 тыс.рублей – федеральные средства,                   9 млн.247 тыс.рублей – краевые и 1 млн.552 тыс.рублей – средства районного бюджета).

Капитальный ремонт пищеблоков осуществлен в 4 школах на сумму                  7 млн.рублей (в том числе: 2 млн.рублей – краевые средства и 4 млн.                          74 тыс.рублей – средства районного бюджета). на ремонт кровли, пола, замену оконных блоков выделено 1 млн.150 тыс.рублей средств ЗСК.

Объективными показателями качества образовательных услуг являются результаты итоговой аттестации.

По итогам предыдущего учебного года все выпускники 11-х классов по результатам итоговых отметок получили аттестаты о среднем общем образовании. 154 выпускника, решившие получить высшее образование, участвовали в ЕГЭ.

Самого высокого результата ЕГЭ-2020 достигла Ксения Байкалова, набравшая 100 баллов по истории.
Высоких результатов от 85 до 99 баллов достигли 32 человека. По русскому языку 98 баллов набрали выпускницы школы №1 станицы Выселки Бутырская Ирина, школы №9 ст.Крупской Доморослова Виктория, 96 баллов – выпускник школы №25 станицы Новомалороссийской Мельников Максим. Самый высокий результат по математике – 86 баллов у выпускника школы №1 ст.Выселки Дудкина Владислава. За особые успехи в учении 18 выпускников награждены медалями и премией главы.
В 2020 году в ежегодном обращении к Федеральному собранию Президент РФ В.В.Путин внес предложение, чтобы понятие воспитания учащихся включало не только знания и навыки, но и духовные моральные ценности.

2020 год – год особый, ознаменован празднованием 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне и объявлен в России годом Памяти и Славы.

В течение прошлого учебного года проводились мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи, которые были ориентированы на формирование гражданского самосознания обучающихся.

Значимыми онлайн-мероприятиями стали «Марш Победы», «Фонарики Победы», «Правнуки Победы», «Окна Победы», «Наследники Победы», «Бессмертный полк».

Особое внимание уделяется подготовке юношей-допризывников к военной службе. Во всех образовательных организациях района прошел фестиваль гиревого спорта памяти Евгения Петровича Душина, соревнования по стрельбе из пневматических винтовок, легкоатлетический кросс допризывной молодежи, спартакиада допризывной молодежи, посвященная Дню Победы.

Продолжил свою работу районный межшкольный военно-патриотический клуб «Пост № 1», организованный с целью приобщения обучающихся к боевым и трудовым традициям Российской Армии, участники клуба несут «Вахту Памяти» в Дни памятных дат у мемориалов и памятников Выселковского района.
Большое внимание в воспитании патриотизма уделяется сотрудничеству школ с казачьими обществами района.  Во всех школах района (100 %)  в                    110 классах казачьей направленности  обучаются  более двух тысяч  детей.                    В  детских садах  №8 «Звездочка», №17 «Радуга»  в двух  группах  воспитываются 30 казачат.

В феврале 2020 года  обучающиеся классов казачьей направленности приняли участие в многодневной экспедиции «Дорогами Победы», во Всероссийской акции «Бескозырка – 2020», посетили музеи, возложили цветы к мемориалам, почтили минутой молчания память освободителей от немецко-фашистских захватчиков.
Важной составляющей воспитания является духовность. Родители и педагоги района  предпочтение отдают основам православной культуры и это положительно сказывается на воспитательной работе в школе. Храмы, расположенные на территории нашего района, постепенно стали центрами духовного воспитания молодежи. Самыми главными совместными делами школ и церкви стало оказание помощи нуждающимся, благотворительность по отношению к людям старшего поколения.
Немаловажным является работа по оздоровлению обучающихся и воспитанников. К сожалению, из-за введения в Краснодарском крае режима «Повышенная готовность»,  поставленные  задачи по оздоровлению и занятости обучающихся выполнены не в полной мере, однако педагогам удалось обеспечить занятость обучающихся в дистанционном режиме. В детских оздоровительных лагерях, различного типа, имеющих медицинскую лицензию отдохнули 163 ребенка  из Выселковского района.

Более 5 тысячи детей обучаются в пяти муниципальных учреждениях дополнительного образования. За прошедший год воспитанники  стали победителями и призерами соревнований краевого, всероссийского, международного  уровней. На ежегодной церемонии «Созвездие»                            223-м обучающимся вручены поощрительные выплаты администрации района.

Уверен, что в каждой образовательной организации есть много новых и интересных проектов, способствующих не только знаниям детей, но и их воспитанию.
Отделом по вопросам семьи и детства реализуется государственная семейная политика в сфере опеки и попечительства. Основной задачей которого является жизнеустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, защите прав несовершеннолетних.
В районе 42 семьи опекунов, в которых воспитывается 53 ребенка,                   47 приемных семей, где воспитывается 112 детей. В коррекционной школе-интернате ст.Березанской 18 воспитанников (сирот).
В 2020 году передано на приоритетную форму семейного устройства – усыновление – 4 несовершеннолетних.

Выдано 128 бесплатных путевок для детей в санаторные организации и загородные оздоровительные лагеря. Из них путевок для подопечных детей – 64 и 64 путевки для детей, не относящихся к отдельным категориям.

Молодежная политика в районе осуществляется отделом по делам молодежи.

На реализацию мероприятий молодежной политики было выделено                    5 млн. 341 тыс.рублей.

В Выселковском районе молодежь в возрасте от 14 до 35 лет составляет 10 тыс.человек.

С молодежью проводится работа по профилактике экстремистской и антинаркотической деятельности, по правонарушениям в молодежной среде и в военно-патриотическом, духовно-нравственном направлениях, с целью вовлечения молодежи в социально полезную деятельность.

За 2020 год проведено 613 мероприятий в основном в режиме онлайн.

В районе зарегистрировано 348 волонтеров (добровольцев).

В условиях пандемии, волонтеры оказывали помощь жителям района, находящимся в сложных жизненных обстоятельствах, а именно, было доставлено более 208 продуктовых корзин гражданам Выселковского района от (65+ лет) и более 700 лекарственных препаратов. Оказывалась помощь по благоустройству придомовых территорий одиноким ветеранам, наводили порядок на социальных объектах (памятниках, обелисках, братских могилах).

Волонтеры-медики осуществляли дежурства и дезинфекцию помещений, уход за больными в центральной районной больнице.

Волонтеры, участвовавшие в акции «Новый год в каждый дом», в рамках краевой и муниципальной программы «Дети Кубани», вручили                     1951 новогодний подарок детям-сиротам, детям из малообеспеченных семей, детям-инвалидам, а также детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.
Отдел по делам молодежи является координатором в благотворительной акции «Край добра». Общими усилиями сельских поселений района в 2020 году было собрано 260 тыс.рублей для оказания помощи нуждающимся детям.

В 2021 году перед отделом по делам молодежи поставлен ряд следующих задач:

- вовлечение молодежи в социальные проекты (участие во Всероссийских и краевых конкурсах молодежных проектов);

- создать военно-патриотические клубы на территории сельских поселений (Газырское с/п, Новомалороссийское с/п, Крупское с/п, Ирклиевское с/п);

- вовлечение учащихся в деятельность Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ»;

- создание волонтерских отрядов во всех сельских поселениях района;

- активизация работы Молодежных советов при главах всех сельских поселений.

Одной из важнейших задач власти является обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. Координирующим органом этой работы является комиссия по делам  несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Выселковский район.

В течение 2020 года на учете в комиссии состоял                                                 31 несовершеннолетний подросток. В результате проведения профилактической работы 23 несовершеннолетних сняты с учета по исправлению.

По инициативе краевой комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в целях обеспечения контроля за детьми и семьями, требующими особого внимания государства, недопущения нарушения противопожарной безопасности в период с 1 по 8 января 2021 года, в ноябре и декабре 2020 года были организованы рейдовые мероприятия по месту жительства семей и детей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. Посещено 214 семей, в них проживает                          522 ребенка, выявлено 36 нарушений правил пожарной безопасности. Все выявленные нарушения устранены во время проведения рейдовых мероприятий.
За 2020 год зарегистрировано 39 случаев чрезвычайных происшествий с детьми (ДТП, медикаментозные и алкогольные отравления, случаи самовольных уходов детей из семьи и другие).

Поэтому, профилактическая работа в этом направлении продолжается.

III. КУЛЬТУРА

В муниципальном образовании Выселковский район 58 действующих учреждений культуры, из которых 27 – клубного типа, с охватом                               6 060 участников; 26 библиотек (зарегистрировано 24660 пользователей);                      2 учреждения дополнительного образования, в которых обучается                             1 071 ребенок; киновидеозрелищное учреждении кинотеатр «Форум», парк культуры и отдыха, организационно-методический центр.

На финансирование отрасли «Культура» на 2020 год из местного бюджета было выделено более 40 миллионов рублей.

В 2020 году творческими коллективами района было принято участие в 60-ти всероссийских, региональных, краевых фестивалях и конкурсах.                         49 человек стали Лауреатами.

В рамках проекта «Творческие люди» Национального проекта «Культура» повысили квалификацию 22 специалиста учреждений культуры различных специальностей и зарегистрировались 122 волонтера культуры.

2020 год внес свои коррективы в работу учреждений культуры нашего района, в целях недопущения распространения короновирусной инфекции все культурно-массовые мероприятия были переведены в онлайн формате. Всего было поведено более 9000 мероприятий с более чем 900 000 просмотров.

В рамках краевой программы «Развитие культуры» из краевого и муниципального бюджета было выделено 3 млн. 360 тыс. рублей на оснащение материально-технической  базы учреждений культуры. Эти денежные средства израсходованы на ремонт механики сцены «Выселковского КДЦ» (более 2млн. рублей), а также на приобретение видеопроекционного оборудования, систем кондиционирования, приобретения кресел для зрительного зала, усилительного оборудования в Бейсугский, Бейсужекский, Крупский, Новобейсугский дома культуры.

На обновление материально-технической базы Детской музыкальной школы ст.Березанской, в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» (Национальный проект «Культура») было выделено из федерального, регионального и муниципального бюджетов более 4 млн.рублей. Приобретены музыкальные инструменты, оргтехника, учебная литература.

совокупный фонд библиотек муниципального образования Выселковский район насчитывает 460 618 экземпляров. Книгообеспеченность в расчете на 1 жителя составляет 8 экземпляров, на 1 читателя – 18,7 экземпляров литературы.
На комплектование фондов, приобретение книг, подписку газет и журналов из бюджетов района и сельских поселений израсходован                         1млн.036 тыс.рублей, в том числе более 40 тыс. рублей составили консолидированные средства краевого и местного бюджета в рамках программы «Культура Кубани».

На укрепление материально-технической базы библиотек, приобретение технических средств и оборудования израсходовано 683 тыс.рублей.

Благодаря содействию депутата ЗСК, Усенко Сергея Павловича, было выделено 150 тыс.рублей Бейсугскому сельскому поселению на приобретение мебели, видеоаппаратуры в библиотеку.

Кроме того, депутатами ЗСК оказана дополнительная помощь в сумме 2млн.210 тыс.рублей на приобретение народных сценических костюмов, инструментов, оргтехники, мебели, монтажа системы пожарной сигнализации, садовой техники и противопожарную безопасность домов культуры.

К открытию нового учебного года учреждениями культуры, согласно требованиям Роспотребнадзора, для профилактики короновирусной инфекции на сумму 1 млн. 003 тыс.рублей, приобретены рециркуляторы, средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие средства.
За 2020 год валовый сбор кинотеатра «Форум» ст.Выселки составил                     1 млн. 490 тыс.930 рублей.

Кинозалом проводились онлайн-показы на платформах официальных аккаунтов в социальных сетях, общее число которых составило 27, с охватом   40100 зрителей. 

Не секрет, что позитивный имидж района формируется не только из показателей экономики и промышленности, но и достижениями в развитии культуры, наличием творческих коллективов, самобытных артистов, художников, поэтов и музыкантов.

2020 год оказался не самым успешным в связи с пандемией. Тем не менее поддерживая и развивая традиции, культработники стремятся, чтобы Выселковский район занимал достойные позиции в развитии культуры и искусства на территории региона.

IV. СПОРТ

В 2020 году на отрасль физической культуры и спорта по муниципальной  программе муниципального образования Выселковский район «Развитие физической культуры и спорта» был определен объем финансирования в размере 1,0 млн.рублей для проведения спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий.
В 2020 году в Выселковском районе проведено 5 районных физкультурных и спортивно-массовых мероприятий и 35 онлайн-спортивных мероприятий, в которых приняло участие 1700 человек, в том числе                            12 районных онлайн-спортивно-массовых, оздоровительных мероприятий для людей с ограниченными возможностями здоровья, в которых приняло участие 80 человек из них 12 детей и подростков.

В районе проводится строительство новых спортивных объектов и капитальный ремонт спортивных сооружений, построено 5  «Воркаут» площадок для силовой подготовки в Выселковском, Новобейсугском и Газырском сельских поселениях.

В 2020 году в Крупском сельском поселении начато строительство зала шаговой доступности в МОУ СОШ №9. Спортивный зал и прилежащая к нему территория будут оборудованы с учетом всех требований. Новый объект строится в рамках национального проекта «Демография» при поддержки краевой государственной программы «Развитие физической культуры и спорта».

Реализуется федеральный проект «Спорт норма жизни» в рамках национального проекта «Демография», в 2020 году достигнуты следующие результаты:

- доля граждан Выселковского района систематически занимающихся физической культурой и спортом – 45,7%;

- создание условий для занятий физкультурой и спортом для всех категорий и групп населения выполнено на 37,1%;

- уровень обеспеченности населения объектами спорта в районе достиг 45,2%;

- подготовлено 12 членов сборных команд Краснодарского края по разным видам спорта.
В районе реализуется Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО). Проведены летний и зимний фестивали ГТО среди участников от 18 лет и старше. Количество принявших участие в 2020 году в выполнении норм комплекса ГТО – 5069 человек, это 9,1% жителей района. Из числа принявших участие в сдачи норм ГТО, выполнили нормы на:

Золотой знак – 335 человек;

Серебряный знак – 151 человек;

Бронзовый знак – 212 человек.

Присвоены спортивные разряды в 2020 году:

Звание мастер спорта – 1 человеку;

Кандидат в мастера спорта – 7 человекам;

Iй разряд – 2 человека;

Массовые разряды – 411 человекам.

Занятие   физической  культурой  и  спортом  как  составляющей  части

здорового образа жизни будет и дальше являться одним из важных направлений деятельности администрации района.
V. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

Важными вопросами в деятельности администрации муниципального образования Выселковский район являются вопросы улучшения жилищных условий граждан, проживающих на территории Выселковского района.
На 1 января 2021 года в администрации муниципального образования Выселковский район на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в общей очереди состоит 204 семьи, по отдельной категории граждан 8 семей, 143 человека детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа.
В 2020 году включены в краевой список нуждающихся в жилых помещениях 19 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За этот период обеспечено жилье 28-ми детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

За минувший год за счет средств федерального бюджета улучшили свои жилищные условия, состоящие на учете нуждающихся в жилых помещениях                  2 семьи, относящиеся к категории «Инвалиды» и семья ребенка-инвалида. За счет государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ государственные жилищные сертификаты получили 2 семьи по категории «граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», состоявшие на учете с 1998 года.

Общая сумма выплат из средств федерального бюджета данной категории граждан составила 5,4 млн.рублей.

В течение 2020 года 5 семей, проживающих на территории Выселковского района улучшили свои жилищные условия путем строительства нового жилья по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» за счет краевого и федерального бюджета в общей сумме                       8,6 млн.рублей.
16 семей из числа детей-сирот в 2020 году осуществили приватизацию жилья, все семьи ранее состояли на учете нуждающихся в жилых помещениях из числа категории дети-сироты и дети, оставшиеся без попечительства родителей.

В 2020 году на территории Выселковского района введено в эксплуатацию 251 индивидуальный жилой дом, общей площадью 25746,32 кв. метра.

VI. СТРОИТЕЛЬСТВО

В прошедшем году в районе активно проводились работы по строительству объектов здравоохранения, теплоснабжения и спорта.

Введены    в    эксплуатацию    фельдшерско-акушерские    пункты   на

территории населенных пунктов: п.Заря, пос.Советский, пос.Октябрьский Выселковского района.

Начато строительство малобюджетного спортивного зала в ст.Крупской на 24 одновременно занимающихся человека в смену, площадью                         1041,45 кв.метров. Срок сдачи объекта июнь 2021 года.

Разработан и утвержден проект амбулатории врача общей практики в пос.Заречном, строительство планируется в течении 2021 года.

Разработаны и утверждены проекты строительства котельных для муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №13 имени Героя Российской Федерации М.С.Дангириева в пос.Гражданский, и школы №5 в ст.Ирклиевской, строительство планируется завершить в текущем году.

Также разработан и утвержден проект строительства котельной для муниципального казенного учреждения ХЭП администрации муниципального образования Выселковский район по адресу: ст.Выселки, ул.Ленина 37, строительство планируется  завершить в 2021 году.
Осуществляется капитальный ремонт многоквартирных домов, за счет средств, выделенных НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов».

В 202 году проведены работы по капитальному ремонту семи многоквартирных домов на сумму 8 946 747, 38 рублей в том числе:

в станицах Выселки и Новомалороссийской.

В целях реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» выполнены работы по объектам:

в Выселковском сельском поселении «Благоустройство территории» по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст.Выселки, угол ул.Северная и переулок Охотничий. Стоимость реализованного проекта 7 286 935,23 рублей;

Газырское сельское поселение «Благоустройство парка по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, пос.Гражданский, ул.Гаражная». Стоимость реализованного проекта 14390600,0 рублей.

В 2020 году в рамках программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» на территории Выселковского района был проведен ремонт автомобильных дорог и тротуаров в Выселковском, Бейсужекском, Ирклиевском, Новобейсугском сельских поселениях. За счет бюджетов всех уровней было отремонтировано автомобильных дорог местного значения общей протяженностью 36,3 км. Общая сумма затрат составила – 141 933 374,00 рублей.

VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство – это сложный многоотраслевой промышленно-технологический комплекс. Оно объединяет жилищное хозяйство, водоснабжение, водоотведение, коммунальную энергетику (электро, -тепло, и газоснабжение), внешнее благоустройство, дорожное хозяйство, санитарную очистку и прочее.
На территории Выселковского района действуют 9 предприятий жилищно-коммунального хозяйства, из них 3 предприятия являются также и теплоснабжающими организациями (МУП «Выселковские коммунальные системы», МУ МПЖКХ Новомалороссийское и АО «Березанское ЖКХ».

В 2020 году по Выселковскому району было заменено более 5% сетей водоснабжения, а также более 5% сетей водоотведения и теплоснабжения.

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Установленная производительная мощность водопровода составляет 8,7 тыс.м/сут. Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%). Общая протяженность водопроводных сетей района 701 км. , в том числе 90 км муниципальная собственность администрации муниципального образования  Выселковский район. В 2020 году предприятиями ЖКХ района осуществлен ремонт сооружений и систем водоснабжения.

На основании распоряжения Северо-Кавказского управления Федеральной службы Ростехнадзор осуществлена проверка готовности района к отопительном у сезону 2020-2021 годов. Выдан паспорт готовности.

В районе создан ситуационный центр, который включает в себя: единую дежурно-диспетчерскую службу, Систему-112. В 2020 году центр получил дополнительное развитие, в нем установлен сегмент аппаратно-программного комплекса «Безопасный район», который включает в себя видеонаблюдение. По линии жилищно-коммунального хозяйства в сельских поселениях выполнены следующие работы:
В Выселковсковском сельском поселении по строительству объекта: "Распределительные газопроводы высокого и низкого давления по пер. Ледовому, ул. Казачьей, ул. Крупской, установка ШРП - в ст. Выселки Выселковского района Краснодарского края" на сумму 1670343 (один миллион шестьсот семьдесят тысяч триста сорок три) рубля 00 копеек.
В Новобейсугском сельском поселении   построен «Распределительный газопровод высокого давления, ШГРП и распределительный газопровод низкого давления от ШГРП до ж.д. № 37 по ул.Калинина и ж.д. № 43 по ул.Пионерской в станице Новобейсугской, Выселковского района, Краснодарского края». Цена контракта составила 3 660 069 (три миллиона шестьсот шестьдесят тысяч шестьдесят девять) руб. 70 коп.

Проведено уличное освещение в ст.Новобейсугской протяженностью 2,85 км.,  общая стоимость работ составила 1,3 млн. рублей, все работы проведены за счет местного бюджета.
В Новомалороссийском сельском поселении   произведен монтаж уличного освещения с установкой светодиодных светильников на сумму 1 572 386,82 рубля, также произведен  текущий ремонт памятников, приобретена детская игровая площадка, и установлена спортивная площадка.
В Березанском сельском поселении совместно с жителями поселения и МУП «ЖКХ Березанское» произведена замена водопровода протяженностью 1960 м. в ст.Березанской по улицам: Пушкина, Юбилейная; в пос.Заречном по улицам  Белорусская, Новая, Садовая , также в  селе Заря проведена замена водопровода по ул. Школьной ул.Хлоборобной. Проложен водопровод по улице Южная - 230м.

В рамках благоустройства территории  и для удобства ожидания жителями общественного транспорта  установлено 3 остановочных павильона. 

В 2020 году проведены работы по замене ламп уличного освещения, замене старых фонарей на новые светодиодные общей стоимостью                              439 074 руб. 
В Бейсугском сельском поселении в ходе реализации муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Бейсугского сельского поселения»  на территории Бейсугского сельского поселения в системе уличного освещения все лампы накаливания были заменены на энергосберегающие на сумму 85 471 рублей. 
В Ирклиевском сельском поселении установлено 1400 м. уличного освещения.

В 2020 году в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» в 2020 году на ремонт 2 объектов культурного наследия (воинские захоронения), расположенные на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, из краевого бюджета на условиях софинансирования была выделена субсидия в размере 1 777 399 рублей. 
В целях реализации постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 19 октября 2015 г. № 975 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» и с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 6 февраля 2020 г. № 70 «О краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив» на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района был реализован проект  «Устройство ограждения кладбища в ст. Ирклиевской Выселковского района Краснодарского края». Общая стоимость проекта по результатам аукциона составила 1 448 076, 00 (один миллион четыреста сорок восемь тысяч семьдесят шесть рублей) 00 копеек.

На территории Бейсужекского сельского поселения реализован проект по объекту «Благоустройство» тротуара по ул.Садовая х.Бейсужек-Второй», протяженностью 0,522 км. Стоимость работ составила 1 738 249,00 рублей.

В Березанском сельском поселении реализована инициатива жителей по благоустройству территории с установкой детской игровой площадки по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст.Береанская, пер.Журавский на сумму 1 528 444,60 рублей. Работы завершены 2 ноября         2020 года.

В Бузиновском сельском поселении исполнена инициатива граждан,  проведено благоустройство территории с установкой детской игровой площадки и комплекса «Воркаут» по адресу: Выселковский район, ст.Бузиновская, ул.Октябрьская. Стоимость завершенного объекта благоустройства составила 836 411 рублей.

В 2020 году Новобейсугским сельским поселением реализован проект местных инициатив: «Благоустройство прилегающей территории к зданию администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района», работы завершены в полном объеме. Общая сумма выполненных работ составила 2 233 100,0 рублей.

Опыт участия администраций сельских поселений района в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив позволил привлечь средства краевого бюджета для выполнения работ по благоустройству сельских территорий района и значительно улучшить облик населенных пунктов района.

По всем объектам жилищно-коммунального комплекса в 2021 году стоят следующие задачи:

обеспечить надежность и качество оказываемых населению жилищно-коммунальных услуг;

создание условий для устойчивого функционирования теплоэнергетического хозяйства района;

строительство новых инженерных сооружений связанных с реализацией комплекса инвестиционных проектов.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В 2020 году администрация муниципального образования Выселковский район продолжала совершенствовать деятельность органов местного самоуправления, систему оказания услуг населению. Приоритетной задачей в вопросах внутренней политики глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил задачу улучшения муниципального самоуправления в крае и налаживание обратной связи с населением через органы ТОС, сходы граждан, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом. На сегодня такое взаимодействие является ключевым направлением в работе органов местной власти. Кроме этого мы занимаемся целым комплексом вопросов, в том числе: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, выделением земельных участков, решением других вопросов, предусмотренных Законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года, которые обеспечивают качество жизни населения.

Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.

Любая власть должна работать открыто и гласно. Оценить качество работы власти с населением возможно по количеству поступивших жалоб и обращений граждан.

За 2020 год в администрацию муниципального образования Выселковский район поступило 474 обращения, в том числе письменных – 390, устных – 84. Поставлено на контроль – 274 обращения граждан (70%). Комиссионно с выездом на место рассмотрено 82 (40%) обращений.

Анализ поступивших обращений показал, что по прежнему наибольшее количество обращений граждан касается проблем:

- ремонта дорог в населенных пунктах, газификации домовладений граждан, освещение улиц, предоставления земельных участков в собственность, улучшение жилищных условий, оказание материальной помощи, предоставление жилья детям-сиротам, транспортное сообщение.

К решению вопросов заявителей подключались органы  местного самоуправления, органы ТОС, депутаты района и сельских поселений. На поставленные вопросы в обращениях граждан даются исчерпывающие ответы, проводится разъяснительная работа посредством проведения собраний, сходов граждан, публикаций информационного характера.

За период по работе с обращениями граждан введена новая платформа рассмотрения обращений граждан ОНД «Прямая линия Президента». В                      2020 году в адрес президента поступили 63 обращения из социальных сетей жителей нашего района. Программа была доступна в онлайн режиме. Данная программа была создана для оперативного реагирования и разъяснения проблемы и путей их решения. В 2021 году ОНД «Прямая линия Президента» создана на постоянной основе, за январь 2021 года туда поступило                               14 сообщений.

В 2020 году проведено 18 сходов граждан в населенных пунктах                       10 сельских поселений района. Данные мероприятия освещались на страницах газеты «Власть Советов». Сокращение количества сходов граждан связано с пандемией COVID-19.
По всем обращениям граждан, администрацией района принимались соответствующие меры реагирования исходя из компетенции и экономических возможностей.

Руководством района большое внимание уделялось сохранению стабильности в сфере общественных отношений, поскольку это важнейшее условие социально-экономического развития района.

На территории района проживают граждане 36 национальностей. Учитывая это, администрацией района проведен комплекс мероприятий, направленных на сохранение межнационального мира и согласия, осознания своей принадлежности к российскому народу, общей истории, культуры и российской государственности. (Проведены торжественные мероприятия, посвященные 1 Мая, 9 Мая – День Победы, 12 июня – День России и много других значимых больших и малых мероприятий (2,3 тыс.). практически большинство мероприятий проводилось онлайн.

Администрация района совместно с населением района считает сохранение мира, укрепление духа национального единства, возрождение исторических традиций своей основной задачей.

Убежден, что проведенная администрацией работа в 2020 году, в полной мере обеспечила сохранение стабильности в межнациональных отношениях и
способствовала конфессиональному миру на территории района.

Задачей на 2021 год является обеспечить дальнейшее сохранение мира и стабильности в этих вопросах. Для этого у нас есть все условия и возможности.

На территории Выселковского района зарегистрированы и действуют отделения политических партий:

- ВПП «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных объединений,                          54 попечительских Совета в образовательных организациях, 3 молодежных организации, 61 орган ТОС, 8 хуторских и 1 станичное казачье общества. Все эти организации работают активно и плодотворно.

Особо хочу отметить органы ТОС в сельских поселениях района. Проводимая ими работа способствует ответственному отношению жителей к территории, на которой проживает население, обеспечивают сотрудничество местной власти и проживающих граждан.

Примером хорошей работы ТОС является:

- ТОС «Садовый» Бузиновского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Фендрикова Валентина Вениаминовна). Сумма краевой дотации составила 531,1 тыс.руб.
Сумма направлена на приобретение водопроводных труб, текущий ремонт линии внешнего электроснабжения уличного освещения, благоустройство детской площадки;

- ТОС «Хуторок», «Донбасс» Ирклиевского сельского поселения Выселковского района (руководитель Герина Надежда Владимировна). Сумма краевой дотации составила 318,7 тыс.руб.

Сумма направлена на  приобретение триммера, приобретения оборудования для уличного освещения на ул.Ленина станицы Ирклиевской.

- ТОС «Первомайский» Крупского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель  Попова Марина Алексеевна. Сумма краевой дотации составила 212,5 тыс.руб.

Сумма направлена на текущий ремонт дорог пос.Первомайский и благоустройство территории п.Первомайский..

Эти ТОСы стали победителями краевого конкурса. И выделенные денежные средства использовали для дальнейшего улучшения своих территорий и качества жизни населения.

Этим руководителям ТОС хочу пожелать дальнейших успехов в развитии своих территорий. Своей работой они показывают хороший пример другим органам ТОС и способствуют взаимодействию органов власти с населением.

Я могу с уверенностью сказать, что совместно с администрациями сельских поселений, депутатами района мы сумели эффективно взаимодействовать с населением, трудовыми коллективами, общественными организациями, чтобы сделать власть доступной и открытой для жителей Выселковского района.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2019 году коечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 174,1 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,2 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс. т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 50,9%, далее следуют: население – 28,94%, сельское хозяйство – 15,1%, ЖКХ – 5,7 %, бюджетная сфера – 2,2 %, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2020 году составила 12,5 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 164,7 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (162,2 кг у.т./Гкал).
Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 15,7  Гкал/час.
Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 75 %). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 26,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год, при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2020 год составил 205274342  кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 14,419 %, что является нормативным значением – 14,419 % экономия составила 1368104 кВт*/год или – 0,022% т.у.т. Общее потребление энергоресурсов в жилищном фонде муниципального образования составляет 62983,027 т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 25474 т.у.т., что соответствует экономии.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1782  т.у.т., что соответствует т.у.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2020  году составляет 27,90  млн.куб.м, потери – 11,3 %. До 2021 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т.у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе                            6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м³ природного газа.

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2021 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2020 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2021 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2021 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.
