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Численность населения муниципального образования Выселковский район составляет 59,4 тыс.человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Население в трудоспособном возрасте составляет более 33 тыс.человек или 55% от общей численности, в том числе занято в экономике района –                     28 тыс.человек.

На территории района функционируют 2599 хозяйствующих субъектов всех форм собственности, в том числе в отрасли сельского хозяйства 391, промышленности – 46, строительства – 156, на потребительском рынке 1406, прочие виды деятельности – 692.

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
Администрацией района и мной, как главой муниципального образования Выселковский район совместно с депутатами, трудовыми коллективами предприятий и организаций всех форм собственности, жителями района принимаются меры по динамичному развитию секторов экономики, обеспечению устойчивых позиций в экономическом пространстве Краснодарского края.
По итогам работы за 2016 год в экономике района отмечается положительные темпы роста отрасли сельского хозяйства, промышленности, потребительского рынка, развития и укрепление социальной сферы, тенденция роста уровня жизни населения.
В краевом рейтинге по темпам роста основных экономических показателей за 2016 год район занимает 13 место в крае.

В структуре экономики муниципального образования Выселковский район наибольший объем занимает:  промышленное производство – 48%, сельское хозяйство – 39%, потребительский рынок – 12%, прочие отрасли – 2%.
Предприятия района активно развивают производство товаров и услуг, новые технологии, осваивают новые виды производства товаров нацеленных на импортозамещение. В целом, это способствует насыщению рынка товарами местного производства и экономической стабильности.
По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения за 2016 год, район уверенно входит в десятку лучших территорий края и занимает 6 место из 44, уступая позиции таким крупным городам как Краснодар, Новороссийск, Сочи, а также Туапсинскому и Темрюкскому районам.
Основу производства муниципального образования Выселковский район составляет агропромышленный комплекс, который состоит из 2-х крупных агрохолдингов, 353 КФХ, 12 обществ с ограниченной ответственностью и более 23 тыс. ЛПХ. Все вместе они обрабатывают 146 тыс.га пашни, из них 82,7 тыс. га (58,7%) занимает АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич). Технология возделывания сельскохозяйственных культур в этом хозяйстве находится на уровне передовых европейских стран. Стабильно высокие урожаи сельскохозяйственных культур на всей площади в 22,1 тыс.га (15,8%) получают в ООО «Агрофирме имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).
 Валовое производство зерна в районе в 2016 году составило 518,5 тыс. тонн. Неблагоприятные погодные условия привели к потерям до 30% урожая сельскохозяйственных культур.

Несмотря на погодные условия в районе были получены хорошие урожаи гороха, сои, сахарной свеклы. Урожайность сахарной свеклы составила – 593,2 ц/га, валовой сбор 610,7 тыс.тонн, что выше уровня2015 года на 24,1%. Сахарным заводом станицы Выселки было переработано 967 тыс. тонн сахарной свеклы, из них 63% это сахарная свекла, выращенная на полях нашего района. Хочется также отметить, что посевы сахарной свеклы увеличиваются, в 2016 году сахарная свекла выращивалась на 10608 га, в дальнейшем планируется довести посевную площадь под эту культуру до 13 тыс.га.

Благодаря внедрению передовых технологий возделывания овощных культур, применения полива, капельного орошения в КФХ Огай, ООО «Кристалл-Агро», АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева и еще в нескольких КФХ удалось увеличить производство овощей. Сельхозтоваропроизводители всех форм собственности в 2016 году произвели 23,2 тыс.тонн овощей, что на 6,4% больше, чем в 2015 году. Кроме этого строительство овощехранилищ в ООО «Кристалл-Агро» и в КФХ Огай Сергея Юрьевича позволяет в настоящее время хранить более 5 тыс.тонн овощей.
Объем производства продукции сельского хозяйства всех сельхозпроизводителей в 2016 году по предварительным расчетам составил более 17 млрд.рублей. Производство продукции отрасли «Растениеводства» в общем объеме производства продукции сельского хозяйства занимает – 63,0% (10,7 млрд.рублей), производство продукции отрасли «Животноводства» - 37,0% (6,3 млрд. рублей).
В районе оптимизирована структура посевных площадей, достигнут высокий уровень производства сельскохозяйственных культур. Дальнейший рост объемов производства в растениеводстве возможен за счет восстановления плодородия почв, ускоренного обновления машинно-тракторного парка, внедрения в производство новых ресурсосберегающих адаптивных технологий возделывания и перспективных высокоурожайных гибридов сельскохозяйственных культур.

В 2016 году на закупку сельскохозяйственной техники для технической модернизации сельскохозяйственного производства затрачено                              275,3 млн.рублей, в том числе на 53,4 млн.рублей крестьянско-фермерскими хозяйствами. Сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности приобретено: 25 новых тракторов, 12 зерноуборочных комбайнов, 57 единиц различной почвообрабатывающей техники.

Вся приобретаемая техника высокопроизводительная, совмещающая выполнение технологических операций, с высокой степенью дозирования удобрений и препаратов для защиты растений от болезней и вредителей. Для механизаторов созданы комфортные и безопасные условии труда.

Выселковский район  лидер в производстве животноводческой продукции в Краснодарском крае. Удельный вес крупных и средних хозяйств в производстве продукции животноводства составляет: молока – 93,8%, скота и птицы на убой (в живом весе) – 88,85, яйца – 92,2%, остальной объем – доля граждан ведущих личное подсобное хозяйство и крестьянских (фермерских) хозяйств.
Производством животноводческой продукции в муниципальном образовании Выселковский район занимаются 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятий. Поголовье крупного рогатого скота размещено на 30 фермах, в том числе 19 молочно-товарных и 11 ферм направленного выращивания молодняка, 5 свиноводческих ферм и 3 птицеводческих фабрики.
Во всех категориях хозяйств производство молока за 2016 год составило 81,9 тыс.тонн, что на 4,5% выше уровня прошлого года. Темп роста производства мяса скота и птицы в живом весе достиг 22,7% и составил 33,4 тыс.тонн.
На протяжении последних лет в районе не допускается снижение поголовья крупного рогатого скота. Растет надой молока на 1 корову молочного стада, на 116 кг к уровню 2015 года и на 521 кг к среднекраевому уровню за 2016 год. Численность поголовья крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составляет 37 835 голов, в том числе коров 11 575 голов.
Основной прирост мяса в районе получен за счет интенсификации отраслей свиноводства и птицеводства, создания мощностей промышленного производства на свиноводческих комплексах и птицефабриках. Из года в год растет производство яйца куриного. В 2016 году получено 276,3 млн.штук, что на 1,8% больше, чем в 2015 году.
Продолжается работа по технической и технологической модернизации молочного скотоводства. Ведется строительство молочно-товарной фермы на 1200 фуражных коров в ООО «Агрофирма имени Ильича». Ввести в эксплуатацию комплекс планируется в мае 2017 года.

Малые формы хозяйствования в агропромышленном комплексе Выселковского района вносят большой вклад в производство сельхозпродукции. В этом секторе производится более 19% от общего объема валовой продукции сельского хозяйства: свыше 23% зерновых,                              14% подсолнечника, 91% картофеля, 84% овощей, 9% плодов и ягод, более     11% мяса и 6% молока.

В 2016 году личными подсобными хозяйствами района построено                  24 теплицы, площадью 5978 кв. м (за аналогичный период 2015 года – 14 теплиц, площадью 2777 кв. м).
Несмотря на увеличение произведенной продукции необходимо отметить, что основной объем используется гражданами для собственного потребления, имеющиеся излишки реализовываются на рынках и ярмарках Выселковского района и города Краснодарского края.

На территории района действуют 2 сертифицированных цеха по убою сельскохозяйственных животных. Имеются стационарный пункт по приему молока и передвижные заготовительные пункты по приему молока и мяса.
За 2016 год 56 крестьянских (фермерских) хозяйств получили субсидии из бюджетов всех уровней на сумму 9,3 млн.рублей.

В том числе 41 крестьянское (фермерское) хозяйство воспользовалось несвязанной поддержкой отрасли растениеводства, им выплачено                                3,6 млн.рублей.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров в Краснодарском крае» в 2016 году участвовали в конкурсном отборе и получили гранты на развитие растениеводства и овощеводства по 1,5 млн.рублей каждый (два начинающих фермера – Жигулин Дмитрий Анатольевич и Савин Александр Петрович).
Промышленный комплекс оказывает одно из решающих влияний на развитие экономики района, на уровень и качество жизни населения и насчитывает 46 предприятий, 1 из которых крупное. Пищевая промышленность формирует 98 % объема производимой в районе промышленной продукции.
В 2016 году произведено пищевых продуктов на сумму около                        24 млрд.рублей, что на 19% больше прошлого года. Высокие темпы роста объясняются увеличением спроса населения на отечественные продукты питания, а также расширением ассортимента выпускаемой продукции, благодаря освоению мощностей вновь построенного комплекса по убою скота и первичной переработки мяса, реконструкции и модернизации отрасли  крупно-рогатого скота, увеличением мощностей, в результате проведенных реконструкций мясокомбината, молокозавода, комбикормового завода                     АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» (генеральный директор Е.Н.Хворостина).
Производство мяса и субпродуктов увеличилось в 1,5 раза и составило 109 тыс.тонн, сыра и творога на 18% (6 тыс.тонн), цельномолочной продукции на 16% (52 тыс.тонн), сахара-песка на 12% (98 тыс.тонн), масла растительного на 4% (26 тыс.тонн).

Переработку сельскохозяйственной продукции осуществляют также малые предприятия и индивидуальные предприниматели.                                        ООО «Югмельпродукт» ежегодно выращивает более 1 тыс.тонн мяса птицы, крестьянско-фермерское хозяйство индивидуального предпринимателя Пензева Александра Ивановича производит более 40 тонн хлебобулочных изделий, более 30 тонн масла растительного в год.
В 2017 году поставлена задача дальнейшего роста объемов производства пищевой продукции за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции, более полной загруженности имеющихся производственных мощностей, как крупными предприятиями, так и субъектами малого и среднего предпринимательства.

Объем инвестиций в основной капитал  в 2016 году составил более                   5 млрд. рублей, что на 30% выше уровня 2015 года. Рост объясняется  реализацией в отчетном году крупных инвестиционных проектов: «Реконструкция и модернизация комбикормового завода», «Реконструкция молочного завода и строительство распределительного центра», «Техническое перевооружение Выселковского мясокомбината», «Модернизация предприятия "Кристалл"» АО фирма "Агрокомплекс" им. Н.И. Ткачева. Создано 100 новых рабочих мест, ежегодные налоговые поступления в бюджеты всех уровней составят более 55 млн. рублей.
За 2016 год в потребительской сфере  района открыто 19 новых объектов– это предприятия розничной торговли, общественного питания, парикмахерские, мастерские по ремонту и техническому обслуживанию транспорта. Объем инвестиций составил более 70 млн. рублей, объем площадей торговых залов увеличился почти на 400  кв. метров.

Такие крупные инвестиционные проекты, как «Строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки», «Строительство, реконструкция и модернизация отрасли молочного животноводства» АО фирмы «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, «Строительство овощехранилища» ООО «Кристалл-Агро», «Строительство МТФ на 1200 голов» ПАО "Агрофирма им. Ильича"  на общую сумму около               11 млрд. руб.,  находятся на активной стадии реализации, со сроком ввода в эксплуатацию в 2017-2019 годах. Реализация данных проектов обеспечит более 300 новых рабочих мест, поступление более 400 млн. рублей налогов в бюджеты всех уровней.

В соответствии с рейтингом муниципальных образований Краснодарского края по показателям инвестиционной активности за 2016 год Выселковский район по объему инвестиций занял 7 место в крае. 

Для привлечения инвесторов в производственную и непроизводственную сферы экономики,  в Единый реестр инвестиционных проектов Краснодарского края включено 10 инвестиционных предложений на общую  сумму инвестиций около 10  миллиардов  рублей. 
Последние 3 года в районе количество субъектов малого бизнеса  оставалось примерно на одном уровне, число вновь начавших бизнес не превышало количества тех, кто прекращал предпринимательскую деятельность.   В 2016 году наметилась тенденция роста субъектов малого предпринимательства, что положительно отразится на экономике района в целом, так как обеспечит дальнейший прирост объемов произведенной продукции, развитие потребительского рынка, обеспечит дополнительные рабочие места и поступление доходов в бюджеты всех уровней. Так, в настоящее время количество субъектов предпринимательства составляет                2290 единицы, что на 3% или 58 единиц больше уровня 2015 года. 

Наибольший удельный вес в общем количестве предпринимателей занимают отрасли «Розничная и оптовая торговля» - 43% и «Сельское хозяйство» - 25%.  

Численность населения, занятого в малом и среднем бизнесе около                   5 тысяч человек (4850) или почти 20% населения, занятого в экономике района. Субъектами предпринимательства в 2016 году произведено товаров, работ, услуг на сумму более 8 млрд. рублей, что на 5% выше 2015 года и составляет более 30% оборота всех хозяйствующих субъектов района, рост объемов обеспечили организации и предприниматели, занимающиеся оптовой и розничной торговлей, строительством, гостиничным и ресторанным бизнесом, сельским хозяйством, сдающие имущество в аренду. 

В целях поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства,  постановлением администрации муниципального образования Выселковский район принята муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика», в которой подпрограммой «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Выселковский район» на 2016 год была предусмотрена финансовая поддержка субъектов предпринимательства из всех уровней бюджета на общую сумму  1 млн.              738 тыс. рублей. 5 представителей бизнеса получили субсидии на возмещение части затрат на ранней стадии их деятельности, на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на приобретение оборудования в целях создания и развития либо модернизации производства.  Выделяемые району квоты на субсидирование малого бизнеса ежегодно осваиваются в полном объеме.
Финансовый сектор экономики нашего района включает в себя структурные подразделения 5 банков - ОАО Сбербанк, Крайинвестбанк, Россельхозбанк, банк Кубань- Кредит, Совкомбанк, а также страховой отдел в ст. Выселки филиала ООО «Росгосстрах».

В экономику муниципального образования в 2016 году привлечено кредитных ресурсов на сумму около 24  млрд. руб., что на 5 % выше  уровня 2015 года. Банковские организации предлагают более привлекательные кредитные продукты по  сниженным  процентным ставкам как для юридических так и для физических лиц.

Объем инвестиционных кредитов возрос в 2,7 раза в сравнении с 2015 годом и составил более 7 млрд.руб.


Общий объем собранных страховых платежей по обязательным и добровольным видам страхования составил около 200 млн.руб., что соответствует уровню  2015 года. Объем денежных средств по добровольным видам страхования увеличился на 7 % и составил 133 млн. руб., что свидетельствует о повышение уровня финансовой грамотности нашего населения и повышения доверия к страховым продуктам. Наибольший прирост по сравнению с прошлым годом обеспечили: страхование от несчастных случаев юридических лиц – на 35%,  комплексное автострахование - на 44%,  страхование имущества физических лиц - на 35%.  

На 11% снизилась сумма платежей по обязательным видам страхования, их объем составил 64 млн. руб. (снижение произошло ввиду того, что страховой отдел  в ст. Выселки филиала ООО «Росгосстрах» с 01.02.2016 года  прекратил заключение договоров ОСАГО (обязательного страхования автогражданской ответственности) с физическими лицами. Проблема получения полиса ОСАГО окончательно не решена и вышла на уровень Центробанка Российской Федерации, контролирующих органов. С 1 января 2017 года в законе об ОСАГО вступили изменения, в соответствии с которыми все страховые организации, имеющие лицензии на заключение договоров ОСАГО обязаны заключать подобные договора в электронном виде, что позволит повысить доступность населения в получении услуги и исключить факты навязывания  дополнительных видов страхования, что по действующему законодательству недопустимо.
 Соответственно, доля добровольных видов страхования в общем объеме страховых премий увеличилась с 63% в 2015 году до  67% обязательных –сократилась с 37% в 2015 году до  33%.
Выселковский район имеет стабильный положительный финансовый результат деятельности хозяйственного комплекса.

Прибыль от результатов  деятельности крупных и средних организаций за 2016 год составила более 5млрд. рублей. Это седьмое по абсолютной величине значение  среди 44 муниципальных образований края, не смотря на то, что  сумма прибыли сократилась по сравнению с прошлым годом  на 33%, что объясняется увеличением расходов крупных предприятий, связанных с привлечением  заемных средств, объем которых увеличился по сравнению с 2015 годом.   

На двух  предприятиях сложился отрицательный результат финансово-хозяйственной деятельности  на общую сумму около 11 млн.рублей. Это :

- АО «Выселкирайгаз» - убытки составили около 8 с половиной млн.руб., что на 12% больше прошлого года (7,5 млн.руб.). Предприятие является планово-убыточным, потому что тарифы, утвержденные АО «Газпром газораспределение Краснодар» не соответствуют фактическим затратам  на осуществление  комплекса регламентных работ по технической эксплуатации системы для бесперебойной и безаварийной транспортировки газа потребителям, 

- МУП «ЖКХ Березанское»»- более 2 млн.рублей в связи с высокими расходами на электроэнергию (в соответствующем периоде прошлого года – убытков не было).

По состоянию на 1 января  2017 года на территории муниципального образования Выселковский район в процедуре банкротства находятся 2 хозяйствующих субъекта: ООО «Омега-М», ООО «ГрандПроектСтрой», задолженности по заработной плате у которых не установлено.

В отчетном  году продолжала работу районная комиссия по совершенствованию системы платежей и расчетов. За 2016 год было проведено 12 заседаний комиссии, приглашены  и заслушаны руководители 130 хозяйствующих субъектов. В результате погашено задолженности по налогам и неналоговым сборам и платежам в консолидированный бюджет края, во внебюджетные фонды на общую сумму  4  млн.руб. 
Среднемесячная заработная  плата 1 работающего на крупных и средних предприятиях района за  2016 год  по сравнению с 2015 годом  возросла на              14% и составила 30370  рублей. Значительный прирост заработной платы обеспечен предприятиями отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
Жителями района в 2016г. получено 113 ипотечных, жилищных и прочих кредитов на улучшение жилищных условий на общую сумму  139 млн. рублей. По сравнению с 2015 годом данный показатель снизился всего на 5%, что говорит об устойчивой платежеспособности, а также повышении уровня обеспеченности жильем жителей района.
 По состоянию на 1 января 2017 года все социальные обязательства перед населением выполнены в полном объеме. По данным Управления Пенсионного Фонда РФ, управления социальной защиты населения и государственного учреждения Краснодарского края  «Центр занятости населения Выселковского района», задолженности по уплате пенсионных и иных социальных выплат, пособий по безработице и пособий по социальной помощи населению в настоящее время нет.
В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, анализа ситуации на рынке труда, оперативного принятия мер снижению уровня безработицы, администрацией муниципального образования Выселковский район, совместно с Центром занятости населения организован постоянный мониторинг за ситуацией на рынке труда. 

Ведется ежемесячный мониторинг трудовых ресурсов.  За 2016 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось более 2 тыс. человек, из которых  трудоустроено 1,5 тыс. человек или 71% от числа обратившихся. В центре занятости зарегистрировано                   241 трудоспособных, незанятых  трудовой деятельностью граждан, имеющих статус безработного.

Уровень регистрируемой безработицы составил 0,8% (на уровне прошлого года) при среднекраевом показателе 0,6%. В целях снижения уровня безработицы  были предприняты  следующие  меры: организовано и проведено 34 ярмарки вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие более               2 тысяч человек, около 150 человек были направлены на общественные работы, около 5 тыс.человек получили профориентационные услуги.
К сожалению, в каждом сельском поселении имеются факты работы граждан вне трудового законодательства, как правило, у субъектов малого предпринимательства. Такие работники не имеют никаких  социальных гарантий: им не оплачивается больничный лист, не перечисляются взносы в Пенсионный Фонд, не учитывается стаж работы. Работниками Центра занятости населения, контролирующих органов, администраций района и сельских поселений проводятся мероприятия по снижению неформальной занятости. Работодателям - нарушителям предоставляется возможность урегулировать подобные факты  без применения штрафных санкций. Они заслушиваются на заседаниях районной комиссии по совершенствованию платежей и расчетов, где с ними проводится разъяснительная работа по данному вопросу. В случаях, если руководители хозяйствующих субъектов игнорируют рекомендации комиссии, информация по ним передается в трудовую инспекцию, которая  принимает соответствующие меры, включая значительные штрафы. Надо отметить, что большинство работодателей после разъяснительной работы реагируют адекватно.  Так, по итогам 2016 года было трудоустроено в общей сложности более 1 тыс. человек.

В отчетном периоде продолжалась работа   по реализации мероприятий административной реформы.

В районе оказывается  более 160 муниципальных услуг, на все из них разработаны и утверждены  административные регламенты, информация об оказываемых услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации.  В настоящее время наши жители имеют возможность получать  государственные и муниципальные услуги тремя способами:

- обратившись в Многофункциональный центр как в ст.Выселки так и в любое территориально обособленное структурное подразделение, расположенное в каждом сельском поселении,

- обратившись непосредственно в орган исполнительной власти или местного самоуправления,  оказывающий данную услугу, 

- в электронном виде, через Портал госуслуг.  

Количество  оказываемых услуг постоянно увеличивается. Сегодня в МФЦ предоставляются 320 услуг, в том числе 153 - муниципальных, 47- федеральных и 120 -региональных.  За 2016 год через МФЦ оказано около 70 тысяч услуг, в том числе более 17 тысяч – муниципальных, 52 тысячи  – федеральных, около 1 тыс. – региональных. 

Среднее время  ожидания в очереди для подачи документов и получения результата не превышает  15 минут. 

Для удобства и комфортности жителей района существует предварительная запись по телефону, через сайт МФЦ, а так же при личном обращении.

Однако, несмотря на проделанную работу, перед нами  стоят задачи, затрагивающие интересы наших жителей. Это борьба с безработицей, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, эффективное решение других социальных вопросов, способствующих повышению материального благосостояния и качества жизни населения нашего района.

Для этого необходимо обеспечить выполнение следующих мероприятий:

- дальнейший рост объемов производства за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции предприятиями и предпринимателями района,

- привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу района, создание комфортных условий для инвесторов, что в  свою очередь обеспечит рост производства, создаст дополнительные рабочие места. 

- создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, расширение различных мер  поддержки, в том числе имущественной, субъектам предпринимательства,

- осуществление постоянного  мониторинга работы субъектов рынка банковских и страховых услуг, осуществляющих деятельность на территории района с целью обеспечения улучшения качества жизни, повышения социальной стабильности жителей района,

- улучшение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, увеличение доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

Бюджет муниципального образования Выселковский район за 2016 год по доходам выполнен в сумме 1 млрд. 298 млн. рублей. Собственные налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 475,8 млн. рублей. В 2016 году по отношению к 2015 году темп роста собственных доходов составил 129,4 %. В ранжированной таблице края по доходам бюджета район занимает 9 место.

По расходам районный бюджет исполнен за 2016 год в сумме 1 млрд. 259 млн. рублей или на 99 % от утвержденных плановых назначений. В 2016 году, как и на протяжении многих лет, районный бюджет остается сбалансированным.

На социально-культурную сферу было израсходовано 1 млрд. 82 млн. рублей или 86 % от общей суммы расходов.

Расходы социально-культурной сферы

Наименование отрасли                                      Сумма

1. Образование                                           863,9 млн.рублей

2. Культура                                                 4,2 млн.рублей

3. Здравоохранение                                    92,2 млн.рублей

4. Социальная политика                            47,4 млн.рублей

5. Физическая культура и спорт                74,4 млн.рублей

Согласно Программы повышения эффективности бюджетных расходов Выселковского района с 2015 года районный бюджет составляется и исполняется в программном формате, утверждено 14 муниципальных программ.

На территории района зарегистрировано 95 муниципальных учреждений. В сети Интернет на официальном сайте министерства финансов Российской Федерации муниципальные учреждения района размещают информацию о своей деятельности, выполнении муниципальных заданий.                 В основу деятельности муниципальных учреждений поставлен результат, удовлетворяющий потребителя, то есть конкретного гражданина.

В 2016 году из бюджета района выделено денежных средств на условиях софинансирования с краевыми целевыми программами 31,2 млн.рублей. Благодаря этому из федерального и краевого бюджетов привлечено в район 120,4 млн. рублей.(Это ремонт дорог, освещение, газификация, водоснабжение и др.).
Все расходные обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, льгот специалистам села по жилищно-коммунальным услугам и другим расходам исполнены в полном объеме. Кредиторская задолженность по социально-значимым расходам отсутствует.

В 2017 году перед финансовым управлением администрации муниципального образования Выселковский район стоят задачи по обеспечению полноты и своевременности поступления доходов, сокращению задолженности по платежам в бюджет, исполнению всех принятых обязательств, осуществление жесткого контроля за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета.

В реестре муниципальной собственности по состоянию на 1.01.2017 года значится 339 объектов недвижимого имущества, 718 единиц сооружений, 10408 единиц движимого имущества, 132 единицы автотранспорта, 88 земельных участков.
Непрофильное и неиспользуемое имущество включено в план приватизации на 2017 год.

В результате проведенной работы отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район в течение 2016 года, поступления в консолидированный бюджет Краснодарского края по неналоговым доходам  составили более 183 млн.рублей, из них в бюджет Выселковского района поступило более 100 млн.рублей.
В 2017 году отделу по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район необходимо:
- продолжить активно вести претензионно-исковую работу с арендаторами имущества;

- провести инвентаризацию непрофильного имущества;

- разработать административные регламенты в сфере земельных отношений, с целью упрощения получения услуг гражданами через многофункциональный центр и в электронном виде.

ОБРАЗОВАНИЕ
Для удовлетворения потребностей населения в получении качественного образования в районе функционируют 49 общеобразовательных учреждений.

В системе образования Выселковского района работает                                 812 педагогических работника, в том числе 399 учителей, 334 воспитателя,                      79 педагогов дополнительного образования.

В 2016 году Управление образования администрации муниципального образования Выселковский район особое внимание уделяло реализации майских Указов Президента Российской Федерации В.В.Путина, распоряжений Правительства Российской Федерации и инициатив губернатора Краснодарского края В.И.Кондратьева по развитию образования, постановлений и распоряжений администрации муниципального образования Выселковский район.
В 2016 году бюджет отрасли «Образование» составил 867574,0 тыс.рублей. Увеличение составило 4,7% по сравнению с 2015 годом.

Консолидированный бюджет отрасли «Образование» формируется из трех источников: федерального, краевого и муниципального.
В сложившихся финансово-экономических условиях необходимо с одной стороны, активизировать привлечение внебюджетных средств, с другой повышать эффективность их расходования, оптимизировать использование ресурсов.

С этой целью все школы переведены на нормативно-подушевое финансирование, во всех учреждениях внедрена новая система оплаты труда. В результате среднемесячная заработная плата учителей в 2016 году составила 29695,0 рублей.

Социальная поддержка работников системы образования не ограничивается повышением заработной платы. В районе действует ряд нормативных актов, предоставляющих льготы сельским педагогам по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
Большое внимание уделялось созданию  в образовательных учреждениях условий, отвечающих современным требованиям.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2016 году на территории муниципального образования Выселковский район функционировали 25 муниципальных дошкольных образовательных организаций (далее – ДОО).
В дошкольных образовательных организациях реализуются современные образовательные программы и методики, разработанные на основе комплексных программ. Наряду с реализацией общеобразовательных программ детские сады предоставляют дополнительные образовательные, оздоровительные, коррекционные, развивающие, адаптационные услуги.

Дошкольные образовательные организации посещают 2638 детей, имеющиеся 235 мест превышают потребность.
С целью выполнения дорожной карты в 2016 году управлением образования администрации муниципального образования Выселковский район реализовывались следующие мероприятия:

Обеспечивалась доступности дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования для всех категорий граждан независимо от социального и имущественного статуса и состояния здоровья:
все дети от 3 до 7 лет обеспечены местами в ДОО, актуальная                        очередь – 0;

создание дополнительных мест в муниципальных дошкольных образовательных организациях в 2016 году не потребовалось, на сегодняшний день количество мест в детских садах превышает потребность в их услугах;

по-прежнему востребованы вариативные формы дошкольного образования:

работали 3 группы семейного воспитания, в них воспитывались 10 детей (ДОО № 28 ст. Новодонецкой, ДОО № 13 х. Бейсужек Второй);

группа кратковременного пребывания «Речевичок» для детей с нарушениями речи (ДОО № 8 ст. Выселки);

с сентября 2015 года в ДОО № 17 «Радуга» ст.Выселки открыт консультационный центр» для родителей детей дошкольного возраста, которые предпочли семейное дошкольное образование. В консультационном центре они получают квалификационную помощь педагогов и узких специалистов по воспитанию, образованию, развитию и коррекции детей. С 1 сентября 2016 года такие центры созданы в ДОО № 8 ст. Выселки, ДОО № 30 ст. Выселки, ДОО         № 31 ст. Березанской, ДОО № 33 п. Газырь;

в 11 дошкольных организациях работали 43 группы компенсирующей направленности для детей с нарушением речи, в них воспитывались 515 детей;
с 1 сентября 2016 года, впервые открыты 15 групп комбинированной направленности, в которых дети с нормой здоровья воспитываются вместе с детьми с ОВЗ.

В районе внедрен федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования;

под руководством министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края внедрялась система оценки качества дошкольного образования;

педагогический состав и младшие воспитатели 100% соответствуют требованиям квалификационных характеристик;

все руководители дошкольных образовательных организаций имеют переподготовку по направлению «Менеджмент в образовании».

Всего педагогических работников – 334 чел.

Из них имеют:

высшее образование – 48%;
высшую категорию – 12%;

первую категорию – 22%;

Младших воспитателей – 164 чел.

Повышению квалификации и росту профессионального мастерства педагогов способствует прохождение курсовой подготовки по теме «Основные параметры и требования ФГОС к дошкольному образованию как к ключевой системе единого образовательного пространства».

В Выселковском районе 334 педагогических работника на 2016 год имеют удостоверение о повышении квалификации, что составляет 100%.

За отчетный период для оказания методической помощи в определении методического обеспечения в соответствии с ФГОС ДО с педагогами, проводилась целенаправленная работа:

на базе муниципального образования прошло краевое зональное совещание по вопросам реализации регионального компонента в ДОО;

в соответствии с планом мероприятий в рамках сотрудничества между муниципальным образованием Тихорецкий район и муниципальным образованием Выселковский район, были проведены зональные семинары-практикумы «Патриотическое и духовно-нравственное воспитание дошкольников, основанное на народных традициях и исторических корнях», «образовательная среда ДОО в условиях реализации ФГОС ДО»;

в течение года велась работа по оказанию методической помощи по вопросам реализации ФГОС ДО с выездом в ДОО (ДС № 14,18,33,23) проводились районные методические объединения по вопросам воспитания детей по всем возрастам, а также со специалистами ДОО;
проводились районные методические объединения с младшими воспитателями.

В целях повышения статуса профессии младшего воспитателя, впервые организован районный конкурс «Моя прекрасная няня», победителем стала – младший воспитатель МБДОУ ДС № 2 ст. Выселки, С.Ю.Демченко.
Проведены семинары-практикумы:

«Организация вариативных форм дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях муниципального образования Выселковский район»;

«Перспективные направления деятельности базовой ДОО»;

«Организация работы Консультационного центра в ДОО» и ряд других семинаров-практикумов.

III. ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Общий охват общим образованием детей школьного возраста составляет 100%.

Для обеспечения обязательного среднего общего образования несовершеннолетних Управлением образования осуществляется координация деятельности различных ведомств и структур по обеспечению общедоступного  образования на территории муниципального образования.

В муниципальном образовании сложилась сбалансированная сеть общеобразовательных организаций, в 2016 году по сравнению с 2015 годом она не сократилась. В районе функционирует 21 общеобразовательная организация: 2 основные, 18 средних и 1 вечерняя школа.
Загруженность муниципальных общеобразовательных организаций по состоянию на 1 сентября 2016 года, в среднем по муниципальному образованию, составляет 58%, в том числе средних общеобразовательных школ – 60%, основных школ 37%. 15 общеобразовательных организаций имеют наполняемость ниже 75%, но несмотря на это 11,09% общеобразовательных организаций обучаются в две смены (686 чел.).

Общеобразовательные организации предоставляют возможность получения образования не только в традиционной очной форме, но и в форме семейного образования, самообразования. Подавляющее большинство детей обучаются в очной форме (98%). Для 51 обучающегося с ограниченными возможностями здоровья организовано обучение на дому.
Средняя наполняемость классов – 19 человек, соответствует нормативу (19 человек), но численность детей в разрезе школ распределяется неравномерно. Это зависит от расположения и востребованности потребителями конкретной образовательной организации.

Всего обучающихся в 2016 году 6319 человека (в дневных общеобразовательных организациях – 6185 чел., в вечерней школе – 134 чел.). По сравнению с 2015 годом контингент обучающихся увеличился на 121 человека.

В целях обеспечения обязательного общего образования организован ежемесячный мониторинг обучающихся 1-11(12) классов.

С 2010 года введен и теперь ежегодно продолжает применяться повышающий коэффициент: в каждой образовательной организации свой персональный повышающий коэффициент с учетом норматива подушевого финансирования для обучающихся, перешедших на ФГОС. Эта норма определена законом о краевом бюджете.

С целью обеспечения требований стандартов к подготовке кадров повышение квалификации прошли 100% учителей, реализующих стандарты начального общего образования и 50% учителей, реализующих стандарты основного общего образования.

В 2016 году все первые, вторые, третьи, четвертые классы школ района обучаются по ФГОС начального общего образования. Всего по ФГОС начального общего образования обучаются 2678 обучающихся начальных классов. С 1 сентября 2016-2017 учебного года приступили к реализации ФГОС ООО в 5-6 классах в штатном режиме все общеобразовательные организации Выселковского района. Проведен мониторинг готовности к введению ФГОС ООО с 1 сентября 2016 года для всех образовательных организаций.

Основные образовательные программы основного общего образования в соответствии с ФГОС ОО в 2016 году осваивают 2042 обучающихся 5-9-х классов. В пилотных 7 классах обучаются 421 обучающихся (МАОУ СООШ                 № 1, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ №3, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 8, МБОУ СОШ № 12, МБОУ СОШ № 16, МБОУ СОШ № 17, МБОУ СОШ № 18, МБООШ № 19,МБОУ СОШ № 25), в 8 классах 319 обучающихся(МАОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 17, МБОУ СОШ                       № 18) и в 9 классах 84 обучающихся (МБОУ СОШ № 2). В школах Выселковского района обеспечен комплекс условий для реализации основной образовательной программы, соответствующей требованиям ФГОС ООО:
разработана и утверждена основная образовательная программа (ООП) основного общего образования;

создана нормативно-правовая база для ведения ФГОС.

Всего по новым стандартам начального и основного общего образования в 2016 учебном году обучается 57% всех школьников района.

Продолжается работа по созданию условий реализации ФГОС, в том числе материально-технических, финансовых и кадровых. Утверждена программа повышения квалификации учителей-предметников основной общей школы и административных работников по тематике внедрения ФГОС ООО. Предметные кабинеты оснащены учебно-наглядным и лабораторным оборудованием, приобретенным за счет средств программы «Модернизация региональных систем общего образования» и средств образовательных учреждений, 100% обучающихся 5-9-х классов обеспечены учебной и развивающей литературой, оснащенность школ учебно-методическими комплексами, соответствующими ФГОС ООО, составляет более 50%. С целью обеспечения дистанционного обучения увеличена пропускная способность интернет-трафика школ. Только в 2016 году количество школ, имеющих скорость 4 Мегабит/с, увеличилось более, чем в 11 раз. В средних школах установлены комплекты серверного оборудования (17 комплектов) и оборудованы локальные вычислительные сети, что создало условия для перехода на электронные дневники, журналы и электронную систему управления. Информационно-методическое обеспечение образовательного процесса осуществляется через участие в методических семинарах общеобразовательных организаций Выселковского района и Краснодарского края, методические лаборатории, школьное методическое объединение, районное методическое объединение учителей-предметников, самообразование.
Для реализации возможностей профессионального самоопределения оказания помощи в выборе профессии с учетом востребованности на рынке труда Выселковского района, Краснодарского края, во всех общеобразовательных организациях ведется целенаправленная предпрофильная подготовка обучающихся 9 классов.

Доля выпускников 9-х классов, продолживших обучение в 10-х классах в 2016 году, составила - 53%, в 2015 году – 47%.

Ключевой идеей профильного обучения являются изменения в структуре, содержании и организации образовательного процесса, которые позволяют учитывать интересы и способности обучающихся, создают условия для образования старшеклассников в соответствии с их профессиональными интересами.

Управлением образования отработан механизм комплектования профильных классов в общеобразовательных организациях, ежегодно утверждается перечень профилей 10-х классов, открываемых в следующем учебном году.

Целенаправленная работа обеспечила ежегодное увеличение доли старшеклассников, получающих профильное образование. 
В 2016 году в 14 школах  (70%) открыто 15 профильных классов,                                  15 профильных групп. Доля обучающихся старших классов, охваченных профильным обучением, составляет 87%.
В 2016 учебном году профильное обучение осуществляется по                                9 профилям. Наиболее востребованы классы социально-экономического, спортивного и социально-педагогического профилей.
Дифференциация учебного процесса в школах позволяет учитывать интересы, возможности и способности учащихся. Образование повышенного уровня можно получить в школах с профильными классами.

Дополнительное образование в муниципальном образовании Выселковский район организовано по 4 основным направлениям: художественное, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, туристическо-краеведческое.
Главной задачей в сфере образования в районе является обеспечение высокого качества образования.

На сегодняшний день образовательные организации Выселковского района обеспечены учебниками Федерального перечня, учебниками по предмету «Кубановедение» и новому предмету «Основы религиозной культуры и светской этики» на 100% за счет средств краевых субвенций.

В 2016 году из муниципального бюджета на капитальный ремонт образовательных организаций Выселковского района выделено более                4319,1 тыс.рублей: на промывку, опрессовку и ремонт систем отопления выделено более 2844,0 тыс.рублей; в 4 дошкольных и 4 общеобразовательных организациях установлены системы видеонаблюдения на сумму                            645,2 тыс.рублей.
С целью укрепления здоровья подрастающего поколения и формирования у школьников осознанного отношения к здоровому питанию, горячие завтраки с родительской доплатой в 2016 году получали                            4363 школьника, двухразовое питание – 1064 школьника. Все обучающиеся в качестве дополнительного питания получают молоко.
Для подвоза учащихся к месту учебы используются 22 школьных автобуса, определено 37 маршрутов и перевозится 1,5 тыс.учеников.

В 2016 году в образовательных учреждениях Выселковского района обучалось 6319 человек.

На современном этапе модернизации образования актуализируется задача внедрения информационных технологий в образовательный процесс и управление образованием. Сегодня в каждой школе создана необходимая информационная среда, на данный момент в 21 школе насчитывается                    2729 компьютеров. Все школы обеспечены бесперебойным безлимитным широкополосным доступом к сети Интернет. Сегодня родители могут отслеживать успеваемость и посещаемость своего ребенка, общаться с преподавателями и администрацией школы, находясь дома или на работе, а ученик может удаленно получать дополнительные задания, просматривать свой электронный дневник и расписание, получать иную необходимую информацию.

Основными статистическими показателями учебных результатов являются: общая успеваемость, доля обучающихся на «4» и «5», результаты ЕГЭ, предметных олимпиад, научно-практических конференций и продолжение образования выпускниками школ.

В 2016 году в Выселковском районе получили основное общее образование 571 выпускник дневных общеобразовательных организаций, в том числе 2 обучающихся вечерней школы.

В муниципального образования Выселковский район успешно решается задача развития творческих способностей одаренных детей.

Поддержка талантливых детей и молодежи осуществляется через систему мероприятий различных уровней: олимпиады школьников, фестивали, творческие конкурсы, спартакиады, образовательные проекты.
Так, по итогам заключительного  этапа олимпиады по истории в                                г.Смоленске, ученица СОШ №18 Бубельцова Татьяна заняла призовое место, что позволило ей не сдавать профильный предмет – историю на едином государственном экзамене. Она награждена премией Президента РФ В.В.Путина талантливой молодежи в размере 30 тыс.рублей.
В 2016 году в муниципальном этапе Всероссийской Олимпиады школьников приняли участие 689 обучающихся по 22 предмета, из них                   135 стали призерами и 57 победителями.
Воспитание является одним из важнейших компонентов образования. Оно реализуется через сферу воспитательной и учебной деятельности, дополнительное образование, организацию развивающегося досуга и социально-полезной деятельности в свободное время, а также через социально-педагогическую работу с детьми и с семьей по месту жительства. Учитывая эти аспекты, на базе школ, взяв за основу деятельности патриотическое воспитание, духовно-нравственное воспитание, ведут работу через созданные на базе школ музеи.
Успешно реализовывалась муниципальная программа «Противодействие незаконному потреблению наркотиков», направленная на работу по профилактике алкоголизма, табакокурения, употребления наркотических веществ и психоактивных средств среди несовершеннолетних.
В 2016 учебном году среди обучающихся в школах района проведено добровольное социально-психологическое тестирование. Среди                                   2043 обучающихся (достигших 13 лет) подлежащих тестированию, на                              I-ом этапе выявлено 4% обучающихся со средним и высоким риском склонности к употреблению наркотических веществ и психоактивных средств.
По итогам II-го этапа – профилактический медицинский осмотр прошел 121 обучающийся МБОУ СОШ № 18 станицы Нвомалороссийской, из которых у 3 подростков (1 юноша, 2 девушки) выявлены положительные результаты на котинин.
В 2016 году в рамках работы по реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» задержано                  28 несовершеннолетних нарушителей, что на 34,3% меньше по сравнению с 2015 годом (38 человек). Лидерами по «выявленным» продолжают оставаться Выселковское (11 выявленных) и Березанское (6 выявленных) сельские поселения. Увеличилось число выявленных в Ирклиевком и Новомалороссийском сельском поселениях (по 4). В возрастной категории преобладают несовершеннолетние в возрасте 15-16 лет – 16 человек, от 7 до                         14 лет – задержано 5 человек, 17018 лет – 5 человек. Задержанных повторно –               2 человека.
Увеличилось число школьников, состоящих на внутришкольном учете с 30 до 62 человек,  а также увеличилось и число семей – 36, состоящих на профилактическом учете.

В районе развивается сеть классов и групп казачьей направленности. В 20 школах района открыты 100 классов казачьей направленности, в которых обучались 2040 детей. Сегодня неоценима воспитательная роль казачества. Следует и дальше совершенствовать эту работу в районе.

Для развития спорта в Выселковском районе есть многофункциональный спортивный комплекс, Ледовый дворец, 2 плавательных бассейна, зал единоборств, 2 теннисных корта, стадион, открытая спортивная  площадка, 3 площадки для пляжного волейбола. Оборудованы: трасса для мотокросса в ст. Бузиновской, 2 тренажерных зала (п. Газырь, ст. Ирклиевская),  3 помещения для занятий атлетической гимнастикой, аэробикой, настольным теннисом в ст. Новомалороссийской, 1 картодром в ст. Выселки.
Успешно осуществляется учебный процесс 3-х часовых занятий физической культурой во всех общеобразовательных организациях.

Наличие современной спортивной базы позволило за 2016 учебный год подготовить:

- кандидатов в мастера спорта – 5 человек (ДЮСШ ст. Выселки);

- 1,2,3 разряд – 21 человек (ДЮСШ «Виктория» и ДЮСШ ст. Выселки);

- массовый разряд – 345 человек (ДЮСШ «Виктория» и ДЮСШ                  ст. Выселки). Численность детей, занимающихся физической культурой и спортом, в 2016 году на базе учреждений дополнительного образования составляет 2192 человека, из них 753 человека – ДЮСШ «Виктория»,                    1200 человек – ДЮСШ ст. Выселки, 239 – ЦДТ.

В общеобразовательных и спортивных школах района работают свыше 80 учителей и тренеров-преподавателей, создано 20 школьных спортивных клубов с охватом детей 1776 человек, организовано и работает 300 секций по различным видам спорта.
В 2016 году школа № 18 ст. Новомалороссийской заняла I-е место в зональном этапе «Президентские спортивные игры».

Одним из значимых циклов мероприятий является месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, который в 2016 году прошел под лозунгом «За веру, Кубань и Отечество». Наряду с традиционными мероприятиями в системе образования, особое внимание уделено подготовке юношей-допризывников к военной службе.
Ежегодно перед администрацией  района ставятся новые задачи в области образования, 2017 год не исключение. К приоритетным задачам в сфере образования на 2017 год следует отнести:
- обеспечение инновационного характера базового образования;

-продолжить выполнение майских Указов Президента по реализации Концепции развития математического образования;

- продолжить работу по профилизации обучения;

- обеспечить современное качественное образование в соответствии с выполнением требований государственного стандарта;
- формировать культуру здорового образа жизни у обучающихся.

А также ряд других задач по развитию государственно-общественного управления в сфере образования, совершенствования экономических механизмов.

IV. КУЛЬТУРА

Сеть отрасли «Культура» муниципального образования Выселковский район включает 58 учреждений. Общая численность работников  отрасли культуры составляет 403 человека.
Творческие коллективы нашего муниципального образования достойно представлены в краевых, региональных, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах, выставках, завоевав дипломы Лауреатов.

Благодаря привлечению в район квалифицированных кадров повысилось качество и уровень проводимых в районе мероприятий, 20 творческих  коллективов имеют звание «Образцовый художественный коллектив», «Народный  самодеятельный коллектив».

Вся деятельность учреждений культуры основывается на реализации районной целевой программы «Развитие культуры». В 2016 году на развитие культуры потрачено более 33712 млн.рублей. Расходы на культуру в целом составили  150 млн.рублей.
Культурно-досуговыми учреждениями в 2016 году проведено                   8 853 мероприятия тематической направленности и обслужено 513809 человек.

Творческие коллективы района принимали участие в 18 фестивалях на Атамани.

Центром общения являются не только дома культуры, но и библиотеки, книжный фонд которых ежегодно пополняется из бюджетов разных уровней. К чтению в библиотеках привлечено 50,0% населения. Пользователями библиотек стали 30316 человек.
Учреждения культуры приняли участие в реализации следующих программ:

            В 2016 году за счёт средств федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии, в рамках  участия в реализации проекта модернизации кинозалов  по Федеральной целевой программе  «Культура России (2012-2018 годы)» в  киновидеозрелищном учреждении культуры «Кинозал Форум» был произведен ремонт с полной заменой оборудования на общую сумму       7,3 млн. руб. (5 млн.  рублей – федеральный бюджет  и  2 303 737 рублей – бюджет Выселковского сельского поселения,). В следствие этого кинозал «Форум» осуществляет показ фильмов в формате 2D и 3D.

           В   рамках государственной  программы  Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 - 2020 годы в МБУК «Выселковский КДЦ» была установлена платформа с наклонным перемещением  (сумма 1 373 060 руб. из краевого бюджета).Также был построен   подъемник для перемещения инвалидов на сумму 110,0 тыс. рублей (местный бюджет). 
За счет средств муниципального бюджета произведен ремонт кровли в детской школе искусств им. Г.ФФ.Пономаренко на сумму 702000 рублей (муниципальный бюджет), текущий ремонт фасада и стен в детской музыкальной школе ст. Березанской на сумму 170000 рублей.
Приоритетными задачами в отрасли «Культура» в 2017 году остается:

- привлечение в клубные учреждения молодежи;

- улучшение материально-техническиого обеспечения клубных учреждений;

- в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» в МБУДО «Детская музыкальная школа ст. Березанской» произвести ремонт кровли на сумму 1 млн.200 тыс. рублей.

В районе проживает 11 086 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет.
Работа с молодежью в 2016 году проводится в рамках районной программы «Молодежь Выселковского района». Консолидированный бюджет на реализацию молодежной политики в 2016 году составил 5 млн.                            742 тыс.рублей, из них 2 566 тыс.рублей районный бюджет, 3 176 тыс.рублей бюджеты сельских поселений.
При отделе молодежи осуществляют свою деятельность «Молодежный центр» и координаторы по работе с молодежью сельских  поселений Выселковского района.

Специалистами молодежного центра проводятся досуговые мероприятия различной направленности. Всего в 2016 году проведено более                                  200 мероприятий.

В 2016 году танцевальная группа «Деревня байкеров» стали победителями краевого фестиваля современного молодежного творчества «Свежий Ветер». 
Впервые были организованы и проведены два молодежных форума, антинаркотической направленности «Молодежь выбирает здоровье» и патриотического воспитания «Я патриот», с общим охватом более 100 человек.

Организована муниципальная оздоровительная смена для подростков «Территория туризма».

В 2016 году комитетом по делам молодежи трудоустроено                           243 подростка, что снизило преступность на территории района.
Наиболее значимым и ярким событием в творческом направлении деятельности, безусловно, стало развитие школьной Лиги КВН, и создание в            14 образовательных учреждениях команд, чему способствовали проведенные на территории района два  зональных этапа краевой школьной Лиги КВН в марте и декабре 2016 года.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В сфере развития физической культуры и спорта приоритетным является направление создания условий и мотиваций для здорового образа жизни, сохранения и улучшения здоровья населения района.

В районе имеются все возможности для занятия спортом и физическим развитием каждому желающему из числа жителей района. С каждым годом растет число, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

По итогам 2016 года численность занимающихся физической культурой и спортом составила 8316 человек.

За 2016 год было подготовлено 562 спортсмена массовых разрядов, из них: кандидатов в мастера спорта – 6 человек, I разряда – 19 человек, мастер спорта международного класса – 1 человек.

В 2016 году проводился прием выполнения нормативов физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Всего выполнили нормативы испытаний комплекса ГТО -557 человек. На золотой знак отличия выполнили нормы – 32 человека, на бронзовый – 4 человека.

Отделом ФК и спорта было проведено более 70 спортивно-массовых мероприятий по различным видам спорта Всероссийского, краевого и районного масштаба.

Физкультурники и спортсмены принимали участие:

- в Спартакиаде трудящихся Кубани, Первенстве Краснодарского края, Чемпионате Краснодарского края, Кубках губернатора Краснодарского края. В районе развивается физическая культура и спорт среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Наибольших успехов достиг Демьяненко Александр, который прошел отбор на Летние Паралимпийские игры в Рио (Бразилия)                                                            2016 года. Ему присвоено звание мастер спорта международного класса.

Сборные команды Выселковского района активно и успешно принимали участие в краевых и Всероссийских соревнованиях.

В 2016 году сборная команда муниципального образования Выселковский район участвовала в Спартакиаде молодежи на кубок Краснодарского края, где заняла III-е место в общем зачете, наиболее отличившимися видами спорта были: волейбол, гандбол, футбол, вольная борьба.

Сборная команда по футболу (юноши) 2000-2001 года рождения заняла первое место среди более 45 команд.

Женская сборная команда по гандболу заняла III-е место на Чемпионате Краснодарского края и III-е место среди девушек 2000 года рождения на Первенстве Краснодарского края.

Сборная команда по футболу «Агрокомплекс» заняла I-е место в зональных соревнованиях на кубок губернатора Краснодарского края.

В 2016 году лучшие результаты показали команды и спортсмены в следующих видах спорта: волейбол и пляжный волейбол – тренер Владимир Николаевич Малий, гандбол – тренеры Александр Васильевич Печенкин и Наталья Алексеевна Евтухова, самбо и дзюдо – тренеры-преподаватели Дмитрий Аркадьевич Гарамов, Роман Васильевич Волошин, рукопашный бой – тренер-преподаватель Сергей Олегович Ромась.

Задачей 2017 года остается:

- увеличение численности населения и детей активно занимающихся физкультурой и спортом;

- повышение эффективности функционирования учреждений спорта, их доступности;

- пропаганда выполнения нормативов комплекса ГТО;

- подготовка спортсменов массовых разрядов.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

В муниципальном образовании Выселковский район жилищный фонд состоит из 155 многоквартирных жилых домов, из них 80 домов с центральным отоплением.

На территории Выселковского района осуществляют свою деятельность 1 управляющая организация ООО «Жилой фонд «Выселки».

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Установленная производительная мощность водопровода составляет 8,7 тыс.м3/сутки.

Общая протяженность водопроводных сетей района 701 км, в том числе 90 км муниципальная собственность администрации муниципального образования Выселковский район. В 2016 году предприятиями жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Выселковский район, осуществлен текущий ремонт сооружений и систем водоснабжения. Заменено 22,6 км системы водоснабжения на сумму 10,7 тыс.рублей.

Ведется постоянный контроль за выполнением мероприятий, направленных на снижение неучтенных расходов воды в водопроводных сетях и при добыче.

Выполняются мероприятия по обеззараживанию питьевой воды подаваемой населению, имеется запас дезинфицирующих средств.

Канализационное хозяйство представлено 4-мя очистными сооружениями мощностью 3,2 тыс.м3/сутки и 15-ю канализационно-насосными станциями.

Протяженность канализационных сетей 22,5 км.

В районе активно ведется строительство объектов: построен 30-квартирный жилой дом для детей-сирот в станице Новомалороссийской по улице Садовой. В 2016 году осуществлена покупка квартир для детей-сирот в этом доме. В 2017 году при финансировании из краевого бюджета планируется приобретение квартир для детей-сирот.

В 2016 году завершено строительство плавательного бассейна. 

VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Теплоснабжение объектов жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Выселковский район осуществляется от 70 котельных, в том числе:

- предприятия жилищно-коммунального хозяйства – 9 шт.;

- учреждения здравоохранения – 6 шт.;

- учреждения управления образования – 20 шт.;

- учреждения социального обеспечения – 6 шт.;

- учреждения культуры – 8 шт.;

- прочие учреждения – 20 шт.;

Протяженность тепловых сетей в 2-х трубном исполнении составляет 69 км.

Сельскими поселениями муниципального образования Выселковский район выполнены реконструкции, капитальные и текущие ремонты следующих объектов:

Березанским сельским поселением выполнен ремонт и реконструкция систем водоснабжения протяженностью 2,2 км на сумму 990,0 тыс. рублей. 

Бейсужекским сельским поселением Выселковского района произведено грейдирование дорог на общую сумму 298,2 тыс. рублей. 

Бузиновским сельским поселением выполнен ремонт водопроводной сети по улице Заречной, и улице Дружбы протяженностью 1,7 км, на сумму 788,0 тыс. рублей.

Выселковским сельским поселением выполнен ремонт и реконструкция системы водоснабжения по ул. Южной х. Ин Малеванный, ул. Крупской и ул. Ткаченко станицы Выселки на сумму 2,520 тыс. рублей. Произведено строительство водопроводной сети по ул. Новая станицы Выселки на сумму 1,700 тыс. рублей.

Крупским сельским поселением в поселке Первомайском выполнен текущий ремонт дорог протяженностью 4,5 км на сумму 45,7тыс.руб.

Новомалороссийским сельским поселением выполнен ремонт  уличного освещения на сумму 100,7 тыс. руб. Выполнены работы по ремонту дорожного покрытия на сумму 3237,0 тыс.руб.

Ирклиевским сельским поселением выполнен капитальный ремонт водозабора в ст. Ирклиевской (отремонтирована скважина № 4247), общей стоимостью 3 644, 8 тыс. рублей

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2016 году собственными силами сельских поселений Выселковского района отремонтировано улично-дорожной сети протяженностью 35,3 км: на общую сумму 8730,8 тыс. рублей. В том числе:

1. Бейсугским сельским поселением Выселковского района были выполнены работы по ремонту дорожного покрытия улиц Красной и Заводской станицы Новодонецкой на сумму 44490,80 рублей.
2. Новомалороссийским сельским поселением выполнены работы по ремонту дорожного покрытия на сумму 3237,0 тыс.руб.

3. Газырским сельским поселением на ремонт автомобильных дорог затрачено – 1 214,6тыс. рублей.

4. Ирклиевским сельским поселением выполнен текущий ремонт дорог на сумму 1 000,58 тыс. рублей.
5. Бейсужекским сельским поселением Выселковского района произведено грейдирование дорог на общую сумму 298,2 тыс. рублей.
6. Новобейсугским сельским поселением Выселковского района были выполнены работы по ремонту дорожного покрытия по ул. Профильной на сумму 1100,0 тыс. рублей. Проведено грейдирование и подсыпка гравием грунтовых дорог на сумму 500 тыс. рублей.

Всего по объектам строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта по всем уровням бюджета израсходовано 17738,72 тыс. рублей.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Из года в год, мы также работаем над улучшением деятельности органов местного самоуправления, оптимизируем систему оказания муниципальных услуг населению, применяем новые стандарты, совершенствуем деятельность администрации района, территориальных органов местного самоуправления населения района. (далее ТОСы).
Среди приоритетных задач в вопросах внутренней политики глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил задачу улучшения муниципального самоуправления в крае и налаживание обратной связи с населением.

На сегодня органы местного самоуправления тесно взаимодействуют с населением, это одно из ключевых направлений в работе органов местной власти. Кроме этого она занимается целым комплексом вопросов в том числе: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, решением многих других вопросов, предусмотренных Законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 6 октября             2003 года, которые обеспечивают качество жизни населения.
Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.
Любая власть должна работать открыто и гласно. Оценить качество работы власти с населением возможно по количеству поступающих жалоб и обращений граждан.

За 2016 год в администрацию муниципального образования Выселковский район поступило 679 обращений граждан (письменных – 575, устных – 104). Принято руководством 53 человека, главой района – 40 человек Поставлено на контроль – 544 обращения (80%). Организовано 32 личных приема главы муниципального образования Выселковский район.
К решению вопросов заявителей подключались органы местного самоуправления, так как часть корреспонденции составили обращения по вопросам, входящим в их компетенцию. Ими рассмотрено 17% обращений. Были направлены письма в адрес глав сельских поселений, управления социальной защиты населения Краснодарского края по Выселковскому району, управления Пенсионного фонда, Центра занятости населения, МБУЗ ЦРБ, МБУ МПЖКХ, ОМВД по Выселковскому району и другие службы о предоставлении информации по запросам, предоставлении ответов о результатах рассмотрения обращений граждан.
Для сокращения количества обращений, направляемых гражданами  в Администрацию Президента и Аппарата Правительства Российской Федерации, администрацию Краснодарского края в общественной приемной и специалистами структурных подразделений администрации района гражданам даются исчерпывающие ответы на поставленные вопросы, проводится разъяснительная работа посредством проведения собраний, сходов граждан,  публикаций информационных материалов.

В 2016 году проведено более 150 сходов граждан в населенных пунктах 10 сельских поселений района. Данные мероприятия освещались в средствах массовой информации.
Учитывая поступившие вопросы и обращения граждан, администрацией принимались соответствующие меры исходя из компетенции и экономических возможностей.

Администрацией и руководством района серьезное внимание уделялось сохранению стабильности в сфере общественных отношений, поскольку это важнейшее условие социально-экономического развития района.
Мир переживает проблемы, прямо или косвенно связанные с потоками миграции и межнациональными отношениями. Мы не исключение.

На территории района проживают граждане 36 национальностей.

Администрацией муниципального образования Выселковский район совместно с сельскими поселениями района за истекший период 2016 года проведен комплекс мероприятий, направленный на патриотическое воспитание, осознание своей принадлежности к российскому народу, общей истории, культуре и российской государственности. С этой целью проведены: митинги, посвященные открытию месячника оборонно-массовой  и военно-патриотической работы, освобождению населенных пунктов от фашистских захватчиков;

-торжественные мероприятия, посвященные 1 мая, 9 мая – День Победы, 12 июня – День России и много других  больших и малых мероприятий (более 2,5 тыс.)

Исходя из проведенных мероприятий администрация района считает одной из  приоритетных задач для населения Выселковского района это сохранение мира, возрождение исторических традиций, укрепление духа национального единства.

Убежден, что выполненная нами работа способствует стабильности межнациональных отношений и конфессиональному миру на территории района, а это важнейший для нас с вами аспект национальной безопасности.

Задачей 2017 года является сохранение межнационального и межрелигиозного согласия.
Хочу сказать, что у нас есть все возможности и механизмы для того, чтобы обеспечить политическую стабильность и сохранить межнациональный мир в районе.

На территории Выселковского района зарегистрированы и действуют отделения политических партий: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных общественных объединений, 54 политических Совета в образовательных организациях, 3 молодежных организации, 61 орган территориального общественного самоуправления и квартальных комитетов, 8 хуторских и 1 станичное казачьи общества.
Плодотворно работают на территории района органы территориального общественного самоуправления. Они способствуют воспитанию гражданского самосознания, организации сотрудничества местной власти и населения.

Во всех сельских поселениях района приняты программы поддержки ТОСов, что способствует их деятельности и развитию территорий.

Примером хорошей работы территориального общественного самоуправления является работа ТОС:
№ 8 Выселковского сельского поселения (руководитель Чумакова Галина Вячеславовна);

ТОС «Восточный» Бейсужекского сельского поселения Выселковского района (руководитель Бугайчук Нина Филипповна);

ТОС «Квартал № 1» Бейсугского сельского поселения (руководитель Сорокин Владимир Николаевич).

Органами ТОС проделана большая работа по обустройству своих территорий. С учетом проделанной работы эти ТОСы определены победителями смотра-конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Выселковский район» и были представлены на краевой конкурс в 2016 году.
По итогам краевого конкурса ТОС № 8 занял I-е место и получил                500 тыс.рублей (полученные деньги пошли на строительство тротуара по                       ул. Монтикова в ст. Выселки);

ТОС «Восточный» занял II-е место и получил 300 тыс.рублей (полученные деньги пошли строительство уличного газопровода по ул. Степной х. Бейсужек Второй);

ТОС «Квартал № 1» занял III-е место и получил 200 тыс.рублей (полученные деньги пошли на устройство детской площадки и ремонт пешеходного моста через реку в п. Бейсуг).

Я благодарен этим руководителям ТОС и хочу пожелать им дальнейших успехов в развитии своих территорий. Выполняемой работой они показывают хороший пример другим органам ТОС и способствуют взаимодействию органов власти с населением.

Администрация района совместно с администрациями сельских поселений района старается эффективно взаимодействовать с общественными формированиями, трудовыми коллективами, населением с целью сделать власть доступной и открытой для жителей района.
Сегодня я с уверенностью могу сказать, что нам это удается.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости экономики страны и повышению конкурентоспособности отечественной продукции. Реализация мероприятий по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой электрической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и  газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Отношение потребления ТЭР к отгруженным товарам собственного производства, выполненным работам и услугам собственными силами (далее также – энергоемкость ВМП) муниципального образования Выселковский район в 2016 году составило 10,45 кг у.т./1000 руб.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2016 году конечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 188,2 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,7 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 48,6%, далее следуют: население – 24,79%, сельское хозяйство – 11,1%, ЖКХ – 3,9%, бюджетная сфера – 1,7%, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2016 году составила 13,04 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 178,5 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (162,2 кг у.т./Гкал) экономия достигает 65,52 кг у.т. на 1 Гкал тепловой энергии.

Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл», АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получает тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» и АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 408,3 тысяч Гкал.

Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 80%). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 26,0%. при снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год. при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2016 год составил 138772,052 тыс.кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 13%, что является нормативным значением – 13% экономия составила 2 103,4 тыс. кВт*ч/год или 725,7 т.у.т.

Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 75,5 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 7,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

- электрической энергии – 1,71 тыс.т.у.т. (5 448,0 тыс. кВт*ч);

- природного газа – 5,47 тыс. т.у.т. (7 803 тыс. м3).

Потребление энергоресурсов в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район в 2016 году составило 6,75 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,0 тыс. т.у.т., что соответствует:

- экономии электроэнергии – 511 т.у.т. или 1 435,6 тыс. кВт*ч;

- экономии тепловой энергии – 137,2 т.у.т. или 0,69 тыс. Гкал.;

- экономии природного газа – 478,0 т.у.т. или 325,9 тыс. м3.

при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,73 тыс. т.у.т.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом ипользуются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м3/сут. Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования в 2016 году составляет 13,17 млн. куб.м, потери – 12%. До 2020 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс. м3 /год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс. м3. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т.у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе 6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м3 природного газа.

Потребление энергоресурсов в сельском хозяйстве в 2016 году составило 49,0 тыс. т.у.т. Потенциал энергопотребления составляет 3,93 тыс. т.у.т. в том числе 1746,8 тыс. кВт*ч электрической энергии, 144612,7 м3 природного газа, 2,7 тыс. т.у.т. дизельного топлива и 0,25 тыс. т.у.т. бензина           А-76(80).

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2017 году необходимо:

- активизировать инвестиционную политику и привлечь крупных инвесторов в развитие экономики района;

- обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2016 года;

- обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

- принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

- приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.
В докладе за 2016 год звучали задачи для управлений, отделов и служб на 2017 год. В целом на 2017 год перед администрацией района стоят задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, решение вопросов благоустройства, быта, улучшение экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают качество жизни жителей района. С этой целью, нам следует:

- обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров, услуг, решения вопросов импортозамещения;
- привлечь инвестиции в экономику  и социальную сферу района;

-обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

- активно развивать инфраструктуру населенных пунктов сельских поселений;

- способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это часть задач, которые должны быть на контроле администрации района.

Сегодня есть возможность выразить слова благодарности от администрации района нашему губернатору Краснодарского края В.И.Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края В.А.Бекетову. Благодаря их инициативам на территории края действуют целевые программы, участие в которых позволило реализовать основной объем мероприятий, отраженных в моем докладе.

Благодарю депутатов Законодательного Собрания и депутатов всех уровней  муниципального образования Выселковский район, жителей района, трудовые коллективы за большую работу, которую мы сумели вместе с вами выполнить в 2016 году и надеюсь на плодотворную работу и сотрудничество в выполнении задач, стоящих перед районом в 2017 году и ближайшие три года.

                                   ___________________________

____________________

______________

