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ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
Численность населения нашего района составляет 60,2 тыс. человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Трудоспособное население составляет более 33 тыс.человек или 55% от общей численности, в том числе занято в экономике района – 27,3 тыс.человек.

По итогам работы за 2018 год в экономике района отмечается положительные темпы роста отрасли сельского хозяйства, промышленности, потребительского рынка, развития и укрепления социальной сферы, тенденция роста уровня жизни населения.
Администрацией района и мной, как главой муниципального образования Выселковский район совместно с депутатами, трудовыми коллективами предприятий и организаций всех форм собственности, жителями района принимаются меры по дальнейшему росту секторов экономики  района.
В структуре экономики муниципального образования Выселковский район наибольший объем занимает  производство пищевой промышленности – 54%, сельское хозяйство – 30%, потребительский рынок – 14%, прочие отрасли (строительство, транспорт) – 2%.
Пищевая промышленность формирует 99% объема производимой в районе промышленной продукции. Проводимые реконструкции и техническое перевооружение перерабатывающих предприятий района обеспечили в               2018 году производство пищевой продукции на сумму более 26 млрд.рублей, что на 5% выше уровня прошлого года.
Объем инвестиций, привлеченных в экономику муниципального образования Выселковский район за последние 5 лет составил более                         22 млрд.рублей, в том числе в 2018 году за счет всех источников финансирования в основной капитал было проинвестировано около                           6 млрд.рублей. Реализованы 12 крупных инвестиционных проектов, создано 658 новых рабочих мест. Это «Реконструкция и модернизация в отрасли КРС», «Строительство комплекса по убою и первичной переработке мяса», «Строительство свинокомплекса «Выселковский», «Югптицепром», «Строительство, реконструкция и модернизация в отрасли птицеводства», «Реконструкция молочного завода и строительство распределительного  центра» АО фирма «агрокомплекс имени Н.И.Ткачева», «Строительство молочно-товарной фермы» и «Приобретение нетелей» ООО «Агрофирма им.Ильича».
В 2019 году завершается реализация одного из крупнейших инвестиционных проектов «Строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки», стоимость проекта более 9,5 млрд.рублей, инвестор ООО «Сыры Кубани». Будет создано                    280 новых рабочих мест. Планируется изготовление полутвердых, рассольных и творожных сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки, с годовым объемом производства сыра – более 18 тыс..тонн, масла сливочного – более 2 тыс.тонн, творога – более 100 тыс.тонн, сыворотки Деми – около                 9 тыс.тонн.
В настоящее время техническая готовность объекта составляет 93%, ведется тестирование на продукте отделения приемки и аппаратного цеха, на остальных участках завершаются монтажные работы, проводятся сухие тесты, тесты на воде, мойка оборудования и помещений.

В данное время, работа по привлечению постоянных инвесторов не прекращается. 
Строительство новых объектов и реконструкция существующих дают дополнительные рабочие места, обеспечивают рост заработной платы труда и налога на доходы физических лиц, что обеспечивает дополнительные налоговые поступления в бюджеты сельских поселений, района, края.
В течение нескольких лет по абсолютной величине объемов инвестиций в основной капитал наш район находится в десятке лучших территорий края.

Основу производства муниципального образования Выселковский район составляет агропромышленный комплекс, который состоит из 2-х крупных агрохолдингов, 11-ти обществ с ограниченной ответственностью,                            353 крестьянских (фермерских) хозяйств, и около 23 тысячи личных подсобных хозяйств. Все вместе они обрабатывают 146 тыс. га пашни, из них сельскохозяйственные организации 107,6 тыс. га, КФХ – 33,2 тыс. га и 5 тыс. га – личные подсобные хозяйства.
АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич) объединяет в единую производственную структуру предприятия различного профиля: растениеводства, мясного и молочного скотоводства, свиноводства, птицеводства, перерабатывающей промышленности, торговой деятельности. Производственные площадки фирмы расположены в нескольких районах Краснодарского края, а также за его пределами. На территории нашего района 57% пашни обрабатывает АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева, а 15% составляет пашня                                  ООО «Агрофирма имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич). Эти хозяйства являются лидерами по выращиванию высоких урожаев сельскохозяйственных культур не только в районе, но и в крае.

По предварительным итогам работы за 2018 год сельскохозяйственными товаропроизводителями района обеспечено производство валовой продукции (в действующих ценах) на сумму около 16,8 млрд.рублей, в том числе крупные и средние сельхозорганизации – 12,6 млрд.рублей, КФХ – 2,7 млрд.рублей, ЛПХ – 1,5 млрд.рублей.
Крупными сельскохозяйственными предприятиями в консолидированный бюджет края перечислено 892,1 млн.рублей, 111% к уровню предшествующего года.

В 2018 году валовое производство зерна произведенное хозяйствами всех категорий составило 484,5 тыс.тонн, или 3,8% от общего производства зерна Кубани. Урожайность зерновых и зернобобовых культур составила – 57,3ц/га, что на 8,3% выше средне-краевого уровня на 9,4%, урожайность озимого ячменя получена – 70,7 ц/га, выше на 17,4%, а гороха- 16,2 ц/га, выше на 5,2%.
Продолжительная почвенная засуха в весенние и летние месяцы привела к значительному снижению урожайности пропашных и технических культур. Валовой сбор сахарной свеклы составил - 465,4 тыс.тонн, что ниже уровня     2017 года на 171,9 тыс.тонн или на 27%. Урожайность сахарной свеклы составила 321,1 ц/га, что на 32,4% ниже уровня предшествующего года.

Семена подсолнечника в 2018 году выращивались на площади 12,2 тыс. гектар, что на 633 га больше, чем в 2017 году, а валовой сбор был получен меньше на 20,8%.

Специалисты агрономической службы района большое внимание уделяют развитию семеноводства озимых зерновых культур, подсолнечника и кукурузы на зерно первого поколения. Так, в 2018 году было получено около                   5 тыс.тонн элитных семян озимой пшеницы и 0,5 тыс.тонн элитных семян ячменя. Весь семенной материал был получен в АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева и ООО «Агрофирма имени Ильича». 
Апрельская жара прошлого года (в конце месяца температура воздуха достигла отметки 39 градусов) и сопутствующая засуха в летние месяцы стала настоящим испытанием для овощеводов. Это привело к значительному снижению уровня овощей открытого грунта и картофеля. Производство овощей снизилось на 16,3% по сравнению с уровнем производства в 2017 году, а картофеля на 55,3%, несмотря на то, что площади посадок в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах возросли, овощей на 121 га, а картофеля на 6 га.
Для производства плодовых культур в 2018 году сложились благоприятные погодные условия, что способствовало получению хорошего урожая. Валовой сбор плодово-ягодных культур во всех категориях хозяйств составил 18,4 тыс.тонн с площади 967 гектар в плодоносящем возрасте, что на 59,8% выше уровня производства 2017 года.
Выращенная продукция реализуется на ярмарках в сельских поселениях района и ярмарках выходного дня города Краснодара и края. 
Выселковский район является лидером по внесению органических удобрений на 1 га пашни. В 2018 году было внесено 362 тыс.тонн органики на площади 3123 га. На площади 150 га ежегодно производится посев сидератов, в частности - рапса.
В 2018 году в АПК района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 304,4 млн.рублей, в том числе 78,6 млн.рублей крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и малыми предприятиями. Были приобретены:               22 энергонасыщенных трактора, 4 зерноуборочных комбайна, 73 единицы различной почвообрабатывающей техники.
Благодаря программе льготного кредитования в 2018 году 9 фермерских хозяйств приобрели новую высокопроизводительную технику на общую сумму – 34,2 млн.рублей.

Все это способствует повышению урожайности выращиваемых сельскохозяйственных культур, уменьшению затрат на их обработку, и как следствие – ведет к повышению культуры земледелия в нашем районе, в целом.

Производством животноводческой продукции в Выселковском районе занимаются 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятия.

Поголовье крупного рогатого скота размещено на 25-ти фермах, в том числе: 17 молочно-товарных и 8-ми фермах направленного выращивания молодняка, 2 свиноводческих предприятиях и 3 птицефабриках.
На 1 января 2019 года численность крупного рогатого скота составляет 34 тысячи 372 головы, что соответствует уровню прошлого года. В том числе 11 тысяч 323 головы фуражных коров, это на 214 голов больше, чем в                  2017 году.

Производство молока за 2018 год составило 94 тысячи 120 тонн, что выше показателя за предшествующий год на 11 тысяч 795 тонн.

Продуктивность дойного стада за 2018 год увеличилась и составила              8 тысяч 264 кг молока, что на 540 кг больше показателя по надою за 2017 год.

В целях более интенсивного развития молочного животноводства, ООО «Агрофирма имени Ильича» закупила в Германии 1 тысячу 200 голов нетелей голштинской породы. Средняя продуктивность новотельных животных в настоящий момент, составляет не менее 24 кг молока в сутки. В текущем году планируется приобретение еще 200 голов нетелей голштинской породы, также из Германии.

В категории крупных и средних предприятий реализация скота и птицы на убой ( в живой массе) за 2018 год составила28,2 тыс.тонн, что соответствует уровню 2017 года. Реализация на убой КРС составила в 2018 году –                       66,9 тыс.тонн, что больше прошлого года на 168 тонн.
Поголовье свиней в сельхозпредприятиях Выселковского района на                  1 января 2019 года составило 68 тысяч 634 головы. Получено поросят за              2018 год – 190 тысяч 490 голов, это больше прошлого года на 5 тысяч                    556 голов. Реализовано на убой свиней в 2018 году 10 тысяч 766 тонн, что соответствует уровню прошлого года.

Поголовье птицы в сельхозпредприятиях Выселковского района составляет 1 млн. 207 тыс. 500 голов. Получено яиц за 2018 год –                          223,7 млн.штук. Валовое производство птицы на убой в живом весе за 2018 год составляет 10 тысяч 534 тонны.

Рыбохозяйственный комплекс района представлен тридцатью пятью хозяйствующими субъектами разных форм собственности. Зарыбление                  32-х арендуемых водоемов производилось весной 2018 года, такими видами рыб как толстолобик, карп, амур. Производство, выращивание товарной рыбы за 2018 год составило 1 тысячу 62 тонны. Выловлено и реализовано в 2018 году 536 тонн товарной рыбы, а также 37 тонн рыбопосадочного материала (малек карпа, амура, толстолобика).
При подведении итогов краевого конкурса профессионального мастерства в животноводстве за 2018 год, признаны лидерами в Краснодарском крае в номинациях: «Лучшее сельскохозяйственное предприятие по мясному птицеводству» - АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева; «Лучший главный зоотехник сельскохозяйственной организации по свиноводству» - Скляренко Алевтина Витальевна АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева; «Лучший тракторист-машинист сельскохозяйственного производства на заготовке грубых и сочных кормов» - Симинин Николай Николаевич ООО «Агрофирма имени Ильича».

При подведении итогов достигнутых показателей за 2018 год по отрасли животноводства среди муниципальных образований Краснодарского края, Выселковский район вошел в тройку лидеров вместе с Павловским и Калининским районами.

В целях реализации ведомственной целевой программы края «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края» из краевого бюджета муниципального образования Выселковский район было выделено 7 млн. 994 тыс. рублей. Получили субсидии 386 ЛПХ и 3 ИП глав КФХ. Реализация мяса КРС просубсидирована на сумму 4 млн. 719 тыс. рублей, реализация молока – 2 млн. 158 тыс. рублей, приобретение молодняка животных – 725 тыс.рублей, строительство теплиц – 301 тыс. рублей и                    90 тыс.рублей за приобретение системы капельного орошения.
Также в 2018 году сельскохозяйственные товаропроизводители района получили разного вида субсидии на сумму 814 млн.300 тыс. рублей, в том числе крестьянские (фермерские) хозяйства – 15 млн.200 тыс.рублей.

В 2018 году победителями конкурсного отбора на поддержку одного начинающего фермера стали 2 ИП Главы КФХ (Дмитриенко Даниил Александрович и Мяшин Дмитрий Григорьевич) получили гранты на развитие картофелеводства и овощеводства в открытом грунте.
Весомый вклад в экономику района вносит малый бизнес, в районе созданы все необходимые условия для его дальнейшего развития.

На 1 января 2019 года в районе зарегистрировано около 2 тыс. (1976) субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 132 единицы или 7% больше уровня 2017 года. Из  общего количества субъектов -139 юридических лиц и 1837 индивидуальных предпринимателей. При этом в сфере торговли занято 36% субъектов, в отрасли сельского хозяйства – 25%, транспорта- 17%, строительства – 6%, промышленности – 3%.

Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве – 4 тыс. человек, что на 3 % больше по сравнению                    2017 годом, и  составляет 15 % от всего работающего населения района                  (27 тыс. человек). Оборот – 9,5 млрд.рублей, что на 5% выше 2017 года. Это треть оборота всех хозяйствующих субъектов района в суммарном выражении.
Финансовый сектор экономики района включает в себя структурные подразделения 6 банков – ПАО Сбербанк, Крайинвестбанк, Россельхозбанк, банк Кубань-Кредит, Совкомбанк, ПАО «Почта Банк».

В экономику муниципального образования за 2018 год привлечено кредитных ресурсов на сумму 25,5 млрд.рублей, что на 2% выше уровня прошлого года. Банковские организации предлагают широкий спектр кредитных продуктов по привлекательным процентным ставкам, как для юридических, так и для физических лиц.

Общий объем собранных страховых платежей по обязательным и добровольным видам страхования составил более 105 млн.рублей, что на 1,5% выше уровня прошлого года. Доля добровольных видов страхования в общем объеме страховых премий составила 46%, обязательных – 54%.
Продолжается активное строительство жилых домов, так в 2018 году введено в эксплуатацию 17 тыс.кв. метров жилья. Жители района получили    164 ипотечных, жилищных и прочих кредитов на улучшение жилищных условий на общую сумму около 250 млн.рублей, 9 семей получили субсидии на улучшение жилищных условий на общую сумму около 12 млн.рублей,                    14 детей-сирот в 2018 году бесплатно, за счет средств краевого  и федерального бюджетов, получили благоустроенное жилье в Выселковском районе.

По состоянию на 1 января 2019 года все социальные обязательства перед населением района выполнены в полном объеме.

В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, ведется ежемесячный мониторинг  трудовых ресурсов.

За 2018 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось около 2 тыс.человек, из которых  трудоустроено 70% (1359 чел.). В Центре занятости зарегистрировано 182 трудоспособных, незанятых трудовой деятельностью граждан, имеющих статус безработного.

Уровень регистрируемой безработицы за 2018 год составил 0,6%, что ниже уровня 2017 года на 0,1%. В целях снижения уровня безработицы принимаются следующие меры: организованы и проведены 31 ярмарка вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие около 2 тыс. человек, около 4 тыс. человек получили профориентационные услуги.

В районе оказываются 166 муниципальных услуг, на все из них разработаны и утверждены административные регламенты, информация об оказываемых услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края и Российской Федерации. 
По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения за 2018 год, район занимает 7 место из 44, уступая позиции городам: Краснодар, Новороссийск, Сочи, Анапа, а также Туапсинскому и Темрюкскому районам.

В 2018 году отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации района реализовывал мероприятия в сфере управления и распоряжения объектами муниципальной собственности района, в т.ч. земельными участками, обеспечивал поступлении в бюджет района платежей от продажи и аренды муниципального имущества и земельных участков.
По результатам работы в течении 2018 года поступления в консолидированный бюджет Краснодарского края по неналоговым доходам составили более 164 млн.рублей, из них в бюджет Выселковского района поступило более 96,8 млн. рублей, в т.ч. от продажи земельных участков поступило более 11 млн. рублей (в основном для целей личного подсобного хозяйства и ИЖС).

Исполняя поручение Губернатора Краснодарского края В.И.Кондратьева по инвентаризации земельных участков с целью выявления неиспользуемых или используемых не по назначению земельных участков  государственная собственность на которые не разграничена, а также земельных участков находящихся в муниципальной собственности, администрацией района были выявлены так называемые «белые пятна» на кадастровом плане территории района. На сегодня по итогам работы выявлено 19 земельных участков общей площадью 50,6 га (в т.ч. неудобья, овраги, камыши, болото и т.д.), которые находились как в черте, так и за чертой населенных пунктов. Эти участки не имели границ и не были вовлечены в хозяйственный оборот. На 1 января                 2019 года из этих земель сформировано и предоставлено 5 земельных участков общей площадью 10,65 га и годовая арендная плата составляет 52,6 тыс. рублей. Остальные участки, возможные к использованию, будут сформированы и реализованы  в рамках действующего законодательства Российской Федерации.
В районе ведется работа по выявлению земельных участков используемых не по целевому назначению. Обследовано 29853 земельных участка, выявлено 42 земельных участка (3-ИЖС, 34 – ЛПХ, 5 – иного вида разрешенного использования) используемых не по целевому назначению. В отношении 15 собственников земельных участков, которые не привели в соответствие вид разрешенного использования, сведения направлены в Росреестр.

Администрацией муниципального образования Выселковский район регулярно формируются и предоставляются земельные участки гражданам имеющим трех и более детей. За 2018 год, в рамках своих полномочий, администрацией муниципального образования на учет поставлены 149 семей, для получения земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства. На сегодня сформированы и поставлены на кадастровый учет        83 земельных участка для данной категории граждан, 39 из них представлены в аренду.

Полнота учета муниципального имущества района обеспечивается посредством ведения реестра муниципальной собственности. Так в реестре муниципальной собственности по состоянию на 1 января 2019 года значится 500 единиц объектов недвижимого имущества, 700 единиц сооружений,                 6 920 единиц движимого имущества, 100 единиц автотранспорта, 90 земельных участков.

За 2018 год в реестр муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район поступило:

- 13 земельных участков (по решениям суда);

-2 нежилых помещения (нежилое ст.Выселки, пер.Полевой,6; ст.Выселки, ул.Лунева, 29а);

- приобретено за счет софинансирования 14 жилых помещений для детей-сирот;

- 8 школьных автобусов для подвоза детей.

Получено от реализации имущества более 3,2 млн. рублей.

Проведена большая работа по инвентаризации и передаче имущества центральной районной больницы. 

На безвозмездной основе из муниципальной собственности в краевую собственность было передано 7000 единиц имущества на более чем                         613 млн.рублей.
За 2018 год бюджет муниципального образования Выселковский район исполнен в сумме 1 млрд. 311 млн. рублей или на 102,7%. Собственные налоговые и неналоговые доходы составили 448,9 млн.рублей, процент исполнения 108,7%.

По расходам районный бюджет исполнен на 2018 год в сумме 1 млрд. 308 млн. рублей, это на 91 млн. рублей (или на 7,5%) больше, чем в 2017 году.

На социально-культурную сферу было израсходовано 1 млрд. 177 млн. рублей, это на 107,0 миллионов рублей больше, чем в 2017 году.

Расходы социально-культурной сферы.

	Наименование отрасли:
	

	1. Образование
	923,0 млн. рублей.

	2. Культура
	7,2 млн. рублей.

	3. Здравоохранение
	175,1 млн. рублей.

	4. Социальная политика
	70,3 млн. рублей.

	5. Физическая культура
	1,6 млн. рублей.


Расходы на социальную сферу составили 90% от общей суммы расходов бюджета.

 Согласно программы повышения эффективности бюджетных расходов Выселковского района с 2015 года районный бюджет составляется и исполняется в программном формате, утверждено 13 муниципальных программ.

Для участия в краевых программах из консолидированного бюджета района выделено 36,9 млн. рублей. Благодаря этому из федерального и краевого бюджетов привлечено в район 163,7 млн. рублей (что на 3,8 млн. рублей больше, чем в 2017 году).

Все расходные обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, льгот специалистам села по жилищно-коммунальным услугам и другим расходам исполнены в полном объеме. Кредиторская задолженность отсутствует.

Положительная динамика развития основных отраслей экономики привели к устойчивому состоянию потребительского рынка района.

Торговля и сфера услуг являются сейчас важными сферами жизнеобеспечения населения района.

За период рыночных преобразований они претерпели коренные изменения, здесь сформировалась богатая конкурентная среда и самая высокая предпринимательская активность.

В 2018 году  в Выселковском районе осуществляли деятельность по розничной торговле 685 стационарных магазинов, что на 1,3% больше чем в 2017 году.

Оборот розничной торговли в истекшем году составил более 5,9 млрд. рублей, что на 4,5% больше чем в 2017 году.

Жители нашего района в полной мере и в достаточном ассортименте обеспечены социально-значимыми товарами.

В районе осуществляют деятельность 50 объектов общественного питания. Товарооборот отрасли услуг общественного питания за 2018 год составил 111 млн.рублей.

Бытовые услуги населению оказывали 209 хозяйствующих субъектов.

На потребительском рынке Выселковского района в течении последних лет многое изменилось к лучшему – это и  качество продаваемых товаров и культура обслуживания, и внешний облик магазинов, ассортимент предлагаемых товаров стал разнообразнее, внедряются новейшие методы продажи товаров (самообслуживание, применение компьютерных касс, штриховое кодирование на товарах и др.)

ОБРАЗОВАНИЕ

Комплексное развитие отрасли «Образование» обеспечивалось благодаря программно-целевому подходу. Реализовывалось 6 муниципальных программ: «Развитие образования», «Развитие физической культуры и спорта», «Дети Кубани», «Противодействие незаконному обороту наркотиков», «Молодежь Выселковского района», «Развитие муниципального образования Выселковский район в сфере строительства, архитектуры, дорожного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства (Безопасность дорожного движения).

В 2018 году в отрасль «Образование» направлено около 923 млн. бюджетных средств. Финансирование выросло на 4,1% по сравнению муниципального образования Выселковский район с 2017 годом.

За счет этих средств обеспечивался образовательный процесс, содержание учреждений, укреплялась материально-техническая база, организовывались и проводились олимпиады, конкурсы, воспитательные и спортивные мероприятия.

На проведение капитального ремонта школ и детских садов, учреждений дополнительного образования направлены средства из бюджета в сумме более 22,5 млн. рублей. Из них муниципальных средств более 18,8 млн. рублей. Проведен капитальный ремонт спортивного зала в школе № 13 поселка Гражданский, стоимость которого составила 1,8 млн. рублей. Произведенный ремонт позволил создать оптимальные условия для занятий физической культурой и спортом, как в учебные, так и во внеурочное время.

Ремонт и дооснащение обеспечены за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов на условиях софинансирования.

В числе первоочередных мер остается обеспечение безопасности образовательных организаций. При имеющейся пожарной и тревожной сигнализации, первичных средств пожаротушения, освещения территорий в ночное время суток, ограждений по периметру, видеонаблюдения, работа в данном направлении будет продолжена в приоритетном порядке.

Педагогическим работникам, проживающим в сельской местности, предоставлялись меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг. Общая сумма на эти цели составила около 11 млн.рублей.

В 2018 году в организациях образования работали 687 педагогических работников. Заработная плата у педагогических работников дошкольных образовательных организаций достигла уровня 27 656,0 рублей, заработная плата учителей – 29 867 рублей, педагогических работников учреждений дополнительного образования – 30 514,0 рублей, что соответствует запланированному размеру по «дорожной карте».

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Сеть дошкольных образовательных организаций (далее ДОО) состоит из 25 учреждений, рассчитанных на 2895 мест, что на 141 место превышает потребность. За 2018 год количество мест не увеличилось.  Численность детей посещающих дошкольные образовательные учреждения составляет                    2 759 человек. Охват детей дошкольным образованием на 1 января 2019 года составляет 53%. Вместе с тем, в отдельных населенных пунктах потребность в местах, в том числе до 1,5 лет, значительно превышает количество мест в детских садах.

Всего на учете для определения в детский сад на 1 января 2018 года от 0 до 7 лет состояли 782 ребенка (на 1.01.2017 г – 817 детей), на 20 декабря 2018 года на учете состоит 714 детей, что на 103 ребенка меньше. Дети в возрасте от 3 до 7 лет в очереди отсутствуют. Дети такого возраста от 3 до 7 лет определяются в детские сады в течение одного-двух месяцев со дня постановки на учет. В 2018 году проведено 19 заседаний муниципальной комиссии по комплектованию ДОО, по результатам которых в ДОО определены 876 детей (в 2017г. – 832 ребенка). Основное комплектование проводилось с июня по август 2018 года.
С целью выполнения дорожной карты в 2018 году Управлением образования администрации муниципального образования Выселковский район реализовывались следующие мероприятия:

- обеспечение доступности дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования для всех категорий граждан независимо от социального и имущественного статуса и состояния здоровья:

все дети от 3 до 7 лет обеспечены местами в ДОО;

созданы условия для организации образовательной деятельности:

для детей с 1 года: в ДОУ №? ст.Березанской, в ДОУ № 13 х.Бейсужек Второй, ДОУ № 20 с.Заря, ДОУ № 28 ст.Новодонецкой, ДОУ № 29 ст.Балковской, ДОУ № 32 п.Первомайский (в ДОУ 6 детей от 1 года до 1,5 лет);
для детей с 1,5 лет: в ДОУ №4 п.Заречный, в ДОУ № 14 ст.Новобейсугской, в ДОУ №15 ст.Бузиновской, ДОУ № 19 ст.Новогражданской, ДОУ № 23 ст.Березанской, ДОУ № 24 ст.Березанской, ДОУ № 26 ст.Ирклиевской, в ДОУ №37 п.Гражданский, в ДОУ №43 п.Первомайский (в ДОУ 543 ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет).
для детей с 2 лет: ДОУ №1 ст.Выселки, ДОУ №2 ст.Выселки, ДОУ №5 п.Бейсуг, ДОУ №8 ст.Выселки, ДОУ №12 ст.Выселки, ДОУ №17 ст.Выселки, ДОУ №30 ст.Выселки, ДОУ № 31 ст.Березанской, ДОУ № 33 п. Газырь.
Вместе с тем, в отдельных населенных  пунктах потребность в местах, в том числе до 1,5 лет, значительно превышает количество мест  в детских садах.

В п.Бейсуг проживает 226 детей от 0 до 7 лет, на территории поселка              1 дошкольное учреждение на 70 мест, которое посещают и дети из ст. Александроневской. В ст.Выселки проживает 2061 ребенок от 0 до 7 лет, на территории станицы функционируют 6 дошкольных учреждений на 1162 мест, которые посещают 1317 детей от 2 до 7 лет. С целью удовлетворения потребностей населения администрацией муниципального образования Выселковский район в 2018 году выделен земельный участок под пристройку на 40 мест в МАДОУ ДС №30 ст.Выселки.

По-прежнему востребованы вариативные формы дошкольного образования:
работают 2 группы семейного воспитания, в них воспитываются 6 детей (ДОО №28 ст.Новодонецкой, ДОО №13 х.Бейсужек Второй);
группа кратковременного пребывания комбинированной направленности (ДОО №8 ст.Выселки);

группа кратковременного пребывания общеразвивающей направленности (ДОУ №5 п.Бейсуг).

В 12 дошкольных организациях работают 54 группы компенсирующей направленности для детей с нарушением речи, в них воспитывается                       681 ребенок, в 16 дошкольных организациях работают 23 группы комбинированной направленности, в которых дети с нормой здоровья воспитываются вместе с детьми с ОВЗ, в 7 дошкольных организациях работают 7 консультационных центров.

Содержание образовательного процесса в дошкольных организациях района выстроено в соответствии с примерными основными общеобразовательными программами дошкольного образования, преобразованные в соответствии с ФГОС ДО.

ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Охват общим образованием детей школьного возраста составил 100%. Школьная сеть сохранилась, образовательная деятельность продолжилась в              21 организации, где обучались 6 253 ребенка. 11% детей (692 ребенка) из пяти школ (школы №№1,2,3,9,19) обучались во вторую смену. 99% детей обучаются в очной форме. В 2018 году общеобразовательные организации Выселковского района посещают 421 обучающийся с ограниченными возможностями здоровья. Все общеобразовательные учреждения работают в «смешанном режиме». В течение трех последних лет школа № 1 ст. Выселки входит в рейтинги ТОП ЗОО лучших сельских  общеобразовательных организаций. Все обучающиеся обеспечены учебниками в полном объеме.

В районе создана система для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. В 2018 году общеобразовательные организации Выселковского района посещают 4231 обучающийся с ограниченными возможностями здоровья (в 2017 году – 381 человек).
В 2018 году дистанционно обучались 13 детей-инвалидов (в 2017 году -16 человек).

В 2018 году для реализации государственной программы Краснодарского края «Доступная среда» из 20 общеобразовательных организаций доступная среда создана частично в 2 общеобразовательных организациях, что составило 10%.

Из муниципальных средств в 2018 году для образовательных учреждений школы (№5,12) и детские сады (№8,30,17,31,32) выделено 775 тысяч рублей.

В едином государственном экзамене приняли участие 214 выпускников 2018 года и 12 выпускников прошлых лет. Все выпускники района получили аттестаты о среднем общем образовании, 27 из них награждены медалью «За особые успехи в учении».

В 2018 году по русскому языку 2 выпускника получили 100-бальные результаты. Это Величко Виктория, школа № 2 ст. Выселки, Головешкин Дмитрий, школа № 18 ст. Новомалороссийской.

Экзамен за курс основного общего образования сдавали                                588 девятиклассников. Все выпускники девятых классов получили аттестаты об основном общем образовании, из них 30 – аттестаты особого образца.

В 2018 году в учреждениях дополнительного образования обучались 2759 детей и подростков, что составило 45% от общего количества школьников.

В секциях и объединениях физкультурно-спортивного направления занимаются 2195 человек обучающихся, из них в ЦДТ – 120 человек. Объединения художественного направления посещают 391 человек, социально-педагогического – 173 человека.

Одним из значимых циклов мероприятий стал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, который прошел под лозунгом «Овеяна славой родная Кубань».

Продолжил свою работу районный межшкольный военно-патриотический клуб «Пост № 1», организованный с целью приобщения обучающихся к боевым и трудовым традициям Российской Армии. Участники клуба несут «Вахту Памяти» в Дни памятных дат у мемориалов и памятников Выселковского района. 

С целью сохранения памяти о Великом Подвиге Советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов проведены мероприятия, направленные на воспитание уважительного отношения к защитникам Отечества, к ратным подвигам старшего поколения: краевая патриотическая акция «Письма, опаленные войной», «Георгиевская лента», районные акции «Река Памяти», «Ветеран». Данные мероприятия носили межведомственный характер, проводились при содействии общественных организаций.

Касаясь летней оздоровительной компании, нужно сказать, что дети и подростки были охвачены более чем тридцатью формами отдыха и полезной занятости в летнюю кампанию 2018 года. Охват детей составил 99%.

Работали 20 профильных лагерей дневного пребывания на базе школ, центра детского творчества и детско-юношеской спортивной школы «Виктория» с общим охватом 1280 детей.

Впервые в летнюю кампанию на территории Выселковского района организованы межшкольные туристские слеты, в которых участвовали                   578 обучающихся, краткосрочные походы и экспедиции от 2-х дней для                  982 учащихся.

Приоритеты в сфере воспитания и социализации детей определялись Стратегией воспитания, разработанной Правительством Российской Федерации до 2025 года. Особое внимание Управлением образования уделялось профилактике саморазрушающего поведения обучающихся, формированию жизнестойкости у несовершеннолетних.

С целью формирования здорового образа жизни, привития потребности к регулярным занятиям физической культурой, спортом, формирования активной жизненной позиции, негативного отношения к немедицинскому потреблению наркотиков, ответственности за свое поведение, психологического иммунитета неприятия наркотиков, табака, алкоголя проведено 758 мероприятий, среди которых более 120 межведомственных с участием 130 специалистов служб и ведомств района, в которых приняло участие 100% обучающихся.

Актуальными задачи на 2019 год являются:

- продолжение работы по обеспечению всех детей в возрасте от 0 до               3 лет, от 3 до 7 лет дошкольным образованием;

- внедрить основные образовательные программы дошкольного образования в каждом детском саду;

- обеспечить информационную открытость организаций;

- обеспечить мероприятия по повышению квалификации работников, развитию их творческого потенциала. И ряд других мероприятий.

На уровне общего образования:

 - обеспечить современное качественное образование в соответствии с выполнением требований федерального государственного стандарта;

- формировать культуру здорового образа жизни у обучающихся;

- обеспечить равный доступ к качественному образованию обучающихся с особыми образовательными потребностями;

- продолжить выполнение майских Указов Президента от 7 мая                   2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»;

- совершенствовать образовательную среду и инфраструктуру учреждений;

- обновлять школьный автопарк;

КУЛЬТУРА

Создание благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, сохранение и приумножение культурных ценностей и традиций, организация досуга различных групп населения – вот те основные задачи, которые ставят перед собой работники отрасли «культура» Выселковского района.

Для реализации поставленных задач на территории муниципального образования функционируют 58 учреждений культуры: 27 клубных учреждений, 26 библиотек, 1 школа искусств, 1 музыкальная школа,                           1 организационно-методический центр, 1 межпоселенческая библиотека,                  1 киновидеозрелищное учреждение, 1 парк культуры и отдыха.

Всего в отрасли «Культура» работает 391 человек, из них работников культурно-досуговой деятельности 259 (из них 177 – основной персонал), работников библиотек – 81 (из них 60 – основной персонал), педагогов дополнительного образования – 48 и 14 – работников в киновидеозрелищной организации.

9 человек имеют почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани» и 1 человек звание «Заслуженный работник культуры РСФСР».

Финансирование отрасли «Культура» в 2018 году составило                      190 281,7 тыс. рублей. 

Культурно-досуговую деятельность на территории Выселковского района осуществляют 27 клубных учреждений.

Не все сельские поселения имеют возможность выделить из местного бюджета средства для проведения ремонта. 

Решение вопроса возможно только программно-целевым методом. Главами поселений рассматривается вопрос об участии в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры», в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Поддержка клубных учреждений», для участия в которой необходимо подготовить проектно-сметную документацию и пройти экспертизу.

На базе учреждений культуры в 2018 году функционировало                         325 культурно-досуговых формирований и 88 любительских объединений и клубов по интересам с количеством участников -8 366 человек. Анализ состояния и развития жанров народного творчества показывает нехватку театральных коллективов, остается проблемой создание духовых оркестров, отсутствует цирковой жанр.

25 творческих коллективов имеют звание «Образцовый художественный коллектив».

Всего в 2018 году учреждениями культуры всех типов проведено               13 623 мероприятия (+913 АППГ). Охвачено56,6 тыс.человек.

Культурно-досуговое обслуживание населения Выселковского района осуществляют 259 специалистов. 177 человек относятся к основному персоналу.

По-прежнему существует необходимость в квалифицированных специалистах, востребованы: хореографы, художественные руководители, заведующие детским сектором.

Для решения кадрового вопроса ежегодно проводится работа по обучению молодых и переподготовке работающих специалистов. В 2018 году 29 человек приняли участие в 14 краевых семинарах и 10-ти курсах повышения квалификации.

По Договору о сотрудничестве и совместной образовательной, инновационной и научно-методической деятельности между управлением культуры и Краснодарским государственным институтом культуры ежегодно осуществляется целевое направление для обучения творчески одаренной молодежи. В 2018 году на обучение были зачислены 4 человека.

Библиотечное обслуживание населения муниципального образования Выселковский район осуществляют 26 библиотек, 11 из них имеют статус юридических лиц.

Количество читателей муниципальных библиотек в 2018 году – 30 390 человек (в 2017 году – 30 276 человек).

Охват населения библиотечным обслуживанием составляет 51%. Количество посещений библиотек в 2018 году составило 260160 тысяч раз. В фонд библиотек поступило 8 547 экземпляров книг. На эти цели из местных бюджетов израсходовано 975 тысяч рублей. Обновляемость фондов составляет 1,8% (среднекраевой показатель 1,8). Общий фонд библиотек района насчитывает 458 564 экземпляра.

В библиотеках работает 81 человек, из которых 60 относятся к основному персоналу, 98% специалистов имеют образование, в том числе высшее 33 человека, из них 28 библиотечное, среднее профессиональное 26, из них 15 библиотечное. Остро стоит вопрос привлечения в библиотеки молодых кадров. По возрастному составу только 8% библиотечных работников находятся в возрасте до 30 лет.

Эстетическое образование в Выселковском районе осуществляют Детская школа искусств ст. Выселки с 3 учебными площадками в сельских поселениях (Газырское, Новомалороссийское и Бейсугское) и детская музыкальная школа ст. Березанской, на 14 отделениях, которых обучается      1 182 человека (что на 72 человека больше, чем в 2017 году).

Охват эстетическим образованием детей школьного возраста в 2018 году – 18,9%, в 2017 году – 18,6%. По данному показателю Выселковский район занимает 6-е место в рейтинге районов по Краснодарскому краю.

Из 75 преподавателей школ 16 имеют первую и 5 высшую квалификационную категорию.

Проблема привлечения молодых преподавателей, а также талантливых специалистов учреждений дополнительного образования решается с помощью мер социальной поддержки в виде выделения администрацией района квартир, предоставления комнат для проживания в гостинице. 

Показ видеофильмов в районе осуществляет «Кинозал Форум» Выселковского сельского поселения, который в 2016 году в числе первых в крае был модернизирован по федеральной программе «Культура России». Число посадочных мест – 91, число работающих – 14 человек.

За 2018 год обслужено 33,5 тыс. зрителей. Из них на платной основе –      26 тыс. зрителей; бесплатно- 7,5 тыс. зрителей. Общее количество киносеансов – 3098. Валовой сбор составил – 5 788,7 тыс. рублей, доход от иных видов деятельности учреждения составил 1437,2 тыс.рублей.

Не секрет, что позитивный имидж района формируется не только из показателей экономики и промышленности, но и достижениями  в развитии культуры, успехами в деятельности учреждений, наличием творческих коллективов, самобытных артистов, художников, поэтов и музыкантов.

Поддерживая и развивая славные традиции, культработники стремятся, чтобы Выселковский район занимал хорошие позиции в культуре и искусстве региона.

В 2018 году учреждения культуры  муниципального образования Выселковский район приняли участие и заняли призовые места в следующих фестивалях и конкурсах:

- Международный конкурс-фестиваль «Поколение талантов», лауреат, лауреат I степени; 

- Всероссийский хоровой фестиваль – лауреаты I и II степени;

- Южно-Европейский фестиваль казачьей культуры – Диплом II степени;
А также в 27 краевых фестивалях и конкурсах, где завоевали:

1 Гран-При;

9 дипломов I степени;

7 дипломов III степени.

СПОРТ

Роль спорта становится на только все более заметным социальным, но и политическим фактором в современном мире.

В целях привлечения населения к активным занятиям физической культурой и спортом создана система проведения комплексных спортивно-массовых мероприятий, включающих в себя соревнования для всех категорий населения края: Спартакиада трудящихся Кубани, Сельские спортивные игры Кубани, фестивали, чемпионаты и первенства Краснодарского края. Проведение массовых мероприятий на предприятиях, учреждениях и в сельских поселениях, позволяет ежегодно увеличивать число жителей района, участвующих в соревнованиях и спортивно-массовых и оздоровительных мероприятиях. В 2018 году проведено 675 спортивных мероприятий, где приняло участие около 23 тыс. человек.

Спортсмены нашего района достойно выступили в финальных играх Спартакиады трудящихся, где заняли 15 место из 44 районов Краснодарского края, во Всекубанских турнирах на Кубок губернатора Краснодарского края по футболу, стритболу, плаванию. В Спартакиаде молодежи Кубани заняли общекомандное 4 место (отличились следующие виды спорта – пляжный волейбол, волейбол, велоспорт, футбол, настольный теннис, плавание).

В районе развивается физическая культура и спорт среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Приняло участие в спортивно-массовых мероприятиях более 750 человек, в финальной части Спартакиады среди людей с ограниченными возможностями здоровья заняли общекомандное 9 место.

В двух спортивных школах занимаются 2148 воспитанников. В                 2018 году лучшие результаты показали команды и спортсмены в следующих видах спорта:

- волейбол и пляжный волейбол – тренер-преподаватель Владимир Николаевич Малий;

- вольная борьба – тренер-преподаватель Николай Федорович Лопаткин;

- гандбол – тренеры-преподаватели Александр Васильевич Печенкин, Евтухова Наталья Алексеевна;

- футбол – Игорь Николаевич Шаталов;

- самбо и дзюдо – тренеры-преподаватели Дмитрий Аркадьевич Гарамов, Роман Васильевич Волошин;

- киокусинкай – тренер-преподаватель Александр Иванович Резников;

- велоспорт -  тренер-преподаватель Бородин Вячеслав Леонидович.

Подготовлено:

- спортсменов-разрядников – 1057 человек;

- массовых разрядов – 1033 человека;

- 1-го разряда – 15 человек;

- кандидатов в мастера спорта – 6 человек;

- мастеров спорта международного класса – 3 человека.

Медалей завоеванных спортсменами и командами в краевых, всероссийских и международных соревнованиях – 257 штук;

- спортсменов включенных в составы сборных команд Краснодарского края и России по видам спорта – 15 человек.

Задачей на 2019 год для развития физической культуры и массового спорта в районе остается:

- увеличение численности населения и детей, активно занимающихся физкультурой и спортом, в том числе увеличение детей занимающихся в спортивных школах;

- повышение эффективности функционирования учреждений спорта предоставляющих населению услуги для занятий физической культурой и спортом, а также создания условий занятий спортом людей с ограниченными возможностями здоровья.

Все это даст возможность улучшить занятием физкультурой и спортом в районе и будет способствовать укреплению здоровья жителей Выселковского района.
ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

На 1 января 2018 года на учете в качестве нуждающихся в жилищных помещениях в администрации муниципального образования Выселковский

район состоит 251 семья, из них 34 семьи по отдельной категории граждан.

В краевом списке нуждающихся в жилых помещениях значится                  153 человека – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 17 из которых включены в список в 2018 году.

В течение 2018 года 14 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей были приобретены и предоставлены жилые помещения по договору найма специализированного жилого помещения на территории Выселковского, Газырского и Новомалороссийского сельских поселений.
В течение 2018 года 9 семей, проживающих на территории Выселковского района улучшили свои жилищные условия путем строительства индивидуального жилого дома с использованием социальных выплат по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет краевого и федерального бюджета в общей сумме 11,8 млн.рублей, в том числе из краевого бюджета 4,9 млн.рублей, из федерального бюджета 6,9 млн.рублей.
Во исполнение закона Российской Федерации от 4 июля 1991 года                № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации»                  2 жителей Новомалороссийского сельского поселения осуществили приватизацию жилья. В настоящее время еще не приватизированы 18 жилых помещений на территории Выселковского сельского поселения и                                4 Новомалороссийского сельского поселения. Работа с данными гражданами проводится.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Сфера жилищно-коммунального хозяйства является одной из важных направлений в работе администрации. Социальная стабильность в районе во многом зависит от положения дел в этой отрасли.

На территории района в 2018 году отопительный сезон в бюджетной сфере и жилом секторе населения прошел без происшествий. В 2018 году активно решался вопрос обеспечения водоснабжением населенных пунктов. Общая протяженность водопроводных сетей района 701 км, в том числе 90 км муниципальная собственность администрации муниципального образования Выселковский район. Заменено 31,97 км систем водоснабжения, 3,45 км тепловых сетей, 1,2 км канализационных сетей. Ведется постоянный контроль за выполнением мероприятий, направленных на снижение неучтенных расходов воды в водопроводных сетях и при добыче.

Подготовка к осенне-зимнему периоду 2018-2019 годов выполнена в сроки, без нарушений согласно утвержденных комплексных планов необходимых мероприятий.

Продолжается работа для получения лицензии на полигон по утилизации мусора в юго-западной части станицы Выселки. В рамках исполнения полномочий по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов на территории Выселковского района осуществляют свою деятельность предприятия имеющие лицензию: МУП «Благоустройство», Бейсужекское ММУП ЖКХ и АО «Березанское ПЖКХ». Подводя итоги можно сказать, что жилищно-коммунальный комплекс сработал достаточно стабильно. Тем не менее, для него остаются задачи продолжения процесса модернизации инженерных сетей и коммуникаций.

С целью обеспечения устойчивого электроснабжения население района Выселковским РЭС проведена работа по замене трансформаторных подстанций, выполнены работы по протяжки электролиний, проведены совместно с сельскими поселениями района, работы по устройству уличного освещения в Выселковском, Новобейсугском, Ирклиевском сельских поселениях.

В 2018 году решались вопросы газификации населенных пунктов района. Построены распределительные газопроводы высокого и низкого давления в ст. Выселки протяженностью 2886 метров. Освоено                          3 537,2 тыс.рублей, в ст.Александроневской протяженностью 1 400 метров, освоено 1 332 тыс.рублей, в пос. Бейсуг 1 416 метров, освоено более                    1400 тыс.рублей.

Каждый населенный пункт Выселковского района требует заботы и внимания со стороны местной власти. Сельские поселения района сегодня внедряют и используют энергосберегающие технологии при освещении улиц, скверов, мест массового отдыха жителей, ведут работы по благоустройству территорий сельских поселений. Хороших результатов добились Выселковское, Бейсужекское, Новобейсугское поселения.

На 2018-2020 годы в муниципальном образовании Выселковский район разработаны дизайн-проекты и в рамках программы «Формирование современной городской среды» запланировано благоустройство скверов в               ст. Березанской, х. Бейсужек Второй, пос. Гражданском.

В 2018 году за счет средств выделенных НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» проведены работы по капитальному ремонту многоквартирных домов в ст. Березанской по                          ул. Зеленой, д. 38, ул. Советской, д. 26, ул. Зеленой, д. 36 на общую сумму – 3 108 569 рублей и ст. Выселки по ул. Калугина, дом 3 и ул. Ленина дом 135 на общую сумму – 1 849 219 рублей.

В 2018 году на территории Ирклиевского сельского поселения осуществлено строительство «Многофункциональной спортивно-игровой площадки в ст. Балковской Выселковского района. На строительство объекта затрачено 3 438 665 рублей, которые выделены в рамках мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия» по развитию социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности».

В рамках реализации мероприятий государственной программы Крснодарского края «Развитие городской среды» проведена реконструкция парка в западной части ст. Выселки на сумму – 26 242 422 рубля.

ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В 2018 году продолжалась работа по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления, системы оказания услуг населению, применение новых стандартов.

Приоритетной задачей в вопросах внутренней политики глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил улучшение муниципального самоуправления в крае, налаживание тесного взаимодействия с населением через улучшение деятельности территориального общественного самоуправления, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом, сходы граждан.

Сегодня органы местного самоуправления тесно взаимодействуют с населением и администрациями сельских поселений района, занимаются целым комплексом вопросов: благоустройство населенных пунктов, газификацией, водоснабжением и другими вопросами, предусмотренными 6 октября                                                2003 года, которые обеспечивают качество жизни населения.

Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.

Оценить качество работы власти с населением возможно по количеству поступающих жалоб и обращений граждан.

За 2018 год в администрацию муниципального образования Выселковский район поступило 510 обращений (письменных – 462, устных – 48, из них рассмотрено руководством администрации на личном приеме -36, главой района – 19). Поставлено на контроль 328 обращений (80%).

Комиссионно с выездом на место рассмотрено 381 (80%) обращений.

Анализ поступивших обращений показал, что по-прежнему наибольшее количество обращений граждан касается проблем:

- ремонта дорог в населенных пунктах, газификации домовладений граждан, освещения улиц, предоставления земельных участков в собственность, улучшения жилищных условий, оказание материальной помощи.

К решению этих вопросов подключались депутаты Советов всех уровней власти, органы местного самоуправления, органы ТОС, так как часть корреспонденции составили обращения, по вопросам, входящим в их компетенцию.

В 2018 году проведено более 118 сходов граждан в населенных пунктах 10 сельских поселений района. Данные мероприятия освещались в газете «Власть Советов».

По всем обращениям граждан, администрацией района принимались соответствующие меры исходя из компетенции и экономических возможностей.

Руководством и администрацией района большое внимание уделялось сохранению стабильности в сфере общественных отношений, так как это важнейшее условие социально-экономического развития района.

В 2018 году ежеквартально проводилась работа в сфере этно-социального мониторинга на территории района.

Численность населения муниципального образования Выселковский район составляет 60 284 человека. Население представлено                                         38 национальностями, наиболее многочисленные из них: русские – 57 274 человека (94%), украинцы – 1 349 человека (2,1%), армяне – 744 человека, греки – 346 человек. Кроме того, в районе проживают немцы, грузины, представители народов Дагестана и др.

Миграционные процессы в районе остаются стабильно положительными.

В целях недопущения террористических и экстремистских акций на территории района проводятся мероприятия по отработке лиц, пребывающих из регионов Средней Азии, Украины, Северного Кавказа, а также ведется контроль привлечения предприятиями района на работу иностранных граждан, прибывающих на территорию района для постоянного и временного проживания.

Исходя из анализа состояния межнациональных отношений и миграционных процессов на территории муниципального образования Выселковский район, обстановка на территории района стабильная, предпосылки к возникновению конфликтов на межнациональной почве отсутствуют.

За отчетный период на территории района общественными и общественно-политическими организациями несанкционированных мероприятий не проводилось.   
Развитие межнациональных отношений в муниципальном образовании Выселковский район находится под контролем органов государственной власти и местного самоуправления, система реализации государственной национальной политики создана.

Администрацией района совместно с сельскими поселениями в                 2018 году проведен комплекс мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, сохранение межнационального мира и согласия, осознание своей принадлежности к российскому народу, общей истории, культуры и российской государственности. С этой целью проведены:

- митинги, посвященные открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, освобождению населенных пунктов от фашистских захватчиков;

- торжественные мероприятия, посвященные 1 мая, 9 мая – День Победы, 12 июня – День России и много других значимых больших и малых мероприятий (более 2,5 тыс.).

Основной задачей администрации и населения района является сохранение мира, укрепления духа национального единства, возрождение исторических традиций.

Убежден, что проводимая мной и администрацией района работа способствовала сохранению межнационального мира и стабильности в районе.

На территории района зарегистрированы и действуют отделения политических партий: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных объединений, 54 Попечительских совета в образовательных организациях,                3 молодежных организации, 60 органов территориального общественного самоуправления и квартальных комитетов, 8 хуторских и 1 станичное казачье общества.

Неплохо работают органы территориального общественного самоуправления.

В 2018 году признаны победителями районного и краевого смотра-конкурса следующие квартальные комитеты:

I место – ТОС «Квартал № 5» Газырского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Плахтий Лариса Борисовна);

II место – ТОС «Квартальный комитет № 3» Новобейсугского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Кирик Петр Васильевич);
III место – ТОС «Квартальный комитет № 2» Березанского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Прокопец Юрий Яковлевич).

По итогам конкурса Березанское сельское поселение получило 212,50 тыс.рублей, Новобейсугское сельское поселение – 318,7 тыс.рублей, Газырское сельское поселение – 531,10 тыс.рублей. Указанные средства освоены в полном объеме и потрачены на благоустройство сельских поселений.

Сегодня я могу сказать, что мы совместно с администрацией района сумели эффективно взаимодействовать с трудовыми коллективами, общественными формированиями, населением района с целью сделать власть доступной и открытой для жителей Выселковского района.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Отношение потребления ТЭР к отгруженным товарам собственного производства, выполненным работам и услугам собственными силами (далее также – энергоемкость ВМП) муниципального образования Выселковский район в 2018 году составило 10,20 кг у.т./1000 руб.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2018 году конечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 174,8 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,7 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс. т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 50,6%, далее следуют: население – 28,79%, сельское хозяйство – 15,1%, ЖКХ – 5,9%, бюджетная сфера – 2,4%, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2018 году составила 12,6 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 178,9 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (164,7 кг у.т./Гкал).
Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» и АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 408,3 тысяч Гкал.

Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 80%). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем26,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год, при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2018 год составил 140505,964 тыс.кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 13%, что является нормативным значением – 13% экономия составила 2 103,4 тыс.кВт*/год или 725,7 т.у.т. Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 75,5 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 7,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

электрической энергии – 1,71 тыс. т.у.т. (5 448,0 тыс. кВт*ч);

природного газа – 5,47 тыс. т.у.т. (7 803 тыс.м³).

потребление энергоресурсов в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район в 2018 году составило 6,75 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,0 тыс. т.у.т., что соответствует:

экономии электроэнергии – 511 т.у.т. или 1 4335,6 тыс. кВт*ч;

экономии тепловой энергии – 137,2 т.у.т. или 0,69 тыс. Гкал.;

экономии природного газа – 478,0 т.у.т. или 325,9 тыс.м³.

при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,73 тыс. т.у.т.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2018 году составляет 17,17 млн.куб.м, потери – 12%. До 2021 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т..у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе                            6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м³ природного газа.

Потребление энергоресурсов в сельском хозяйстве в 2018 году составило 53,0 тыс.т.у.т. Потенциал энергопотребления составляет                                 3,93 тыс.т.у.т. в том числе 1746,8 тыс. кВт*ч электрической энергии,                       144612,7 м³ природного газа, 2,7 тыс т.у.т. дизельного топлива и 0,25 тыс. т.у.т. бензина А-76(80).

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2019 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2018 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2019 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2019 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.

