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ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
Численность населения муниципального образования Выселковский район составляет 59,9 тыс. человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Население в трудоспособном возрасте составляет более 30 тыс.человек или 50% от общей численности, в том числе занято в экономике района –                            28 тыс.человек.

В структуре экономики муниципального образования Выселковский район по предварительной оценке 2019 года, наибольший объем занимает  производство пищевой промышленности – 52%, сельское хозяйство – 33%, потребительский рынок – 12%, прочие отрасли (строительство, транспорт) – 3%.

Большая часть отраслей экономики продемонстрировала положительную динамику, обеспечены социальная стабильность и дальнейшее улучшение качества жизни наших жителей.

Учитывая, что пищевая промышленность формирует 99% объема производимой в районе промышленной продукции. Проводимые реконструкции и техническое перевооружение перерабатывающих предприятий района обеспечили в 2019 году производство пищевой продукции на сумму более 25 млрд.рублей, что на 9% выше уровня прошлого года. Произведено 110 тыс.тонн мяса и субпродуктов, что на 6% выше уровня прошлого года, около 70 тыс.тонн цельномолочной продукции – на 9% больше, масла растительного – 24 тыс.тонн (на 9% выше), сахара-песка 143 тыс.тонн – в 1,5 раза больше 2018 года, колбасных изделий 16 тыс.тонн – на8% больше, муки – 22 тыс.тонн – на 17% больше.

Объем продукции сельского хозяйства по оперативным данным составил около 17 млрд.рублей, что на 5% выше уровня предыдущего года. Увеличилось производство зерновых и зернобобовых культур, сахарной свеклы, подсолнечника, овощей, скота и птицы в живом весе, молока, яйца. Возросли урожайность сельскохозяйстенных культур, продуктивность скота и птицы.

В обеспечении устойчивого развития экономики Выселковского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли, обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу района, а также уровень жизни более 70% населения занятого в агропромышленном комплексе.

Сегодня агропромышленный комплекс Выселковского района состоит из 2-х крупных сельскохозяйственных предприятий, 11-ти обществ с ограниченной ответственностью, 353 крестьянских (фермерских) хозяйств и около 23 тысяч личных подсобных хозяйств. Все вместе они обрабатывают 146 тыс.га пашни, из них сельскохозяйственные организации – 107,6 тыс.га, КФХ – 33,2 тыс.га и 5 тыс.га – личные подсобные хозяйства.

Сельскохозяйственные товаропроизводители района специализируются на производстве зерновых, подсолнечника, сахарной свеклы, кормовых культур, плодов и овощей, имея при этом развитое животноводство, свиноводство и птицеводство.

Лидерами по выращиванию высоких урожаев сельскохозяйственных культур не только в районе, но в крае является АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич) и ООО «Агрофирма имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).

В 2019 году валовое производство зерна, произведенное хозяйствами всех категорий составило 54,9 тыс.тонн, это на 12% больше 2018 года. Урожайность зерновых и зернобобовых культур составила – 63,8 ц/га, что на 4,5 ц/га выше, чем в 2018 году, в том числе урожайность озимой пшеницы – 68,6 ц/га, урожайность озимого ячменя – 70,3 ц/га. 

Семена подсолнечника выращивались на площади 12,6 тыс.га, что составляет 8,8% от площади пашни. Валовой сбор составил 32,7 тыс.тонн при урожайности 26,6 ц/га.

В 2019 году был получен хороший урожай сахарной свеклы. Собрано 726,5 тыс.тонн корнеплодов, что на 52,2% больше, чем в 2018 году. Урожайность составила – 5363,5 ц/га.

В прошлом году АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»  впервые на площади 546 га выращивала озимый рапс. Было получено 1,8 тыс.тонн семян рапса с урожайностью 34,7 ц/га – это самая высокая урожайность в крае. 

В районе большое внимание уделяется развитию семеноводства озимых зерновых культур. Предприятия и КФХ района сотрудничают с КНИИСХ по размножению перспективных сортов озимых зерновых культур. На протяжении последних 4-х лет все посевные площади озимого клина засеваются семенами наивысших репродукций (до 70% оригинальные и элита).

Овощеводство открытого грунта занимает площадь – 621,5 га, картофель 97,5 га, овощеводство закрытого грунта представлено только в ЛПХ. Всего овощей в районе было произведено 261 тыс.тонн, что на 27% выше предыдущего года. Крупными производителями овощей и картофеля в районе являются ООО «Кристалл-Агро» и ИП глава КФХ С.Ю.Огай, которые свою продукцию реализуют на перерабатывающие предприятия края в ООО «Техада» станицы Павловской, ООО «Конитек-Юг» города Кореновска и на консервный комбинат «Каневской».

Производство плодово-ягодных культур в 2019 году, во всех категориях хозяйств района составило 12,8 тыс.тонн. В садоводстве идет обновление садов (раскорчевка старо-возрастных и посадка новых), внедрение капельного орошения, приобретение противоградовых сеток.

Одним из основных фактов повышения урожайности сельскохозяйственных культур является оснащение хозяйств района высокоэффективной энергосберегающей сельскохозяйственной техникой и сельхозмашинами, что позволяет все сельскохозяйственные работы проводить качественно и в оптимальные сроки.

В 2019 году сельхозтоваропроизводителями района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 351,9 млн.рублей, в том числе 76,4 млн.рублей крестьянскими (фермерскими) и малыми предприятиями. Приобретено: 12 единиц энергонасыщенных тракторов, 8 единиц зерноуборочных комбайнов, 73 единицы различной почвообрабатывающей техники.

В Выселковском районе производством животноводческой продукции занимаются 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятия. Поголовье крупного рогатого скота размещено на 26-ти фермах, в том числе 17 молочно-товарных и 8 ферм направленного выращивания молодняка, 2 свиноводческих предприятия и 3 птицефабрики.

Ведущая роль в районе отведена молочному скотоводству, дойное стадо представлено высокопродуктивными животными голштинской породы.
На 1 января 2020 года численность  крупного рогатого скота составляет 34 тыс. 405 голов, что соответствует уровню прошлого года. В том числе 11 тыс. 438 голов фуражных коров, это на 160 голов больше, чем в 2018 году.

Валовое производство молока за 2019 год составило 96 тыс. 590 тонн, что выше показателя за прошлый год на 2 тыс. 470 тонн, а суточный надой молока составляет 320 тонн, что сравнимо с суточным надоем молока Ставропольского края, Ростовской и Волгоградской областей.

Такой рост обусловлен стабильным улучшением продуктивности коров. Продуктивность дойного стада за 2019 год увеличилась и составила 8 тыс. 431 кг молока, что на 167 кг больше показателя по надою за предыдущий год. Получено телят на 100 коров – 72 головы, что выше прошлогоднего показателя на 5 голов.

В целях более интенсивного развития молочного животноводства, Агрофирма имени Ильича закупила в Германии 200 голов нетелей голштинской породы. Средняя продуктивность новотельных животных в настоящий момент, составляет не менее 28 кг молока в сутки.

В категории крупных и средних предприятий реализации скота и птицы на убой (в живой массе) за 2019 год составила 27,9 тыс.тонн, что соответствует уровню прошлого года. Реализация на убой КРС в живом весе составила в 2019 году – 6 тыс. 658 тонн.

В свиноводстве, как и в других отраслях, применение современных высокоэффективных технологий содержания и кормления поголовья стало традиционным. Эта отрасль представлена специализированными предприятиями замкнутого цикла АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева, а также ООО «Новые аграрные технологии».

Поголовье свиней в сельхозпредприятиях Выселковского района на 1 января 2020 года составило 73 тыс. 82 головы, что выше прошлогоднего показателя на 4 тыс. 387 голов. Получено поросят за 2019 год – 197 тыс. 753 головы, это больше прошлого года на 7 тыс. 262 головы. Реализовано на убой свиней в живом весе в 2019 году – 12 тыс. 262 тонны, что выше прошлого года на 1 тыс. 584 тонны.

Выселковский район является лидером по производству продукции птицеводства, причем предприятия специализируются как на мясном, так и на яичном направлении выращивания.

Поголовье птицы в сельхозпредприятиях Выселковского района составляет 1,3 млн.голов. Получено яиц за 2019 год – 225 млн.штук. Валовое производство птицы на убой в живом весе за 2019 год составляет 9 тыс. 38 тонн.

В нашем районе ежегодный объем производства яйца и мяса птицы значительно превышает собственную потребность, птицеводы уверенно заняли свою нишу на внутреннем рынке Краснодарского края, и вышли за его пределы.

Рыбохозяйственный комплекс района представлен тридцатью пятью хозяйствующими субъектами разных форм собственности. Зарыбление 32-х арендуемых водоемов производилось весной 2019 года, такими видами рыб как толстолобик, карп, амур. Производство и выращивание товарной рыбы за 2019 год составило 970 тонн, из них выловлено и реализовано 596 тонн. Выращено 64 тонны рыбопосадочного материала, а именно малек карпа, амура, толстолобика для собственного зарыбления и для реализации.

Наряду с производством продукции животноводства в районе активно развивается перерабатывающая отрасль. АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева успешно реализует свою продукцию не только на территории Росссийской  Федерации, но и в странах Ближнего и Дальнего зарубежья.

В современных экономических условиях, агропромышленный комплекс Выселковсокго района в целом и отрасль животноводства в частности сохраняют положительную динамику роста по-большинству показателей и удерживает лидирующие позиции по многим направлениям среди муниципальных образований Краснодарского края.

Потребительский рынок выполняет важнейшую экономическую и социальную роль. В районе наблюдается благоприятная конъюнктура в розничной торговле, что способствует росту ее товарооборота. Так, по данным за 2019 год розничный товарооборот составил более 6 млрд.рублей, с ростом к уровню прошлого года 2%.

Объем инвестиций, привлеченных в экономику муниципального образования Выселковский район за последние 5 лет составил более 23 млрд.рулей, в том числе в 2019 году за счет всех источников финансирования в основной капитал было проинвестировано более 1 млрд.рублей. С 2015 года были реализованы 7 крупных инвестиционных проектов, создано 350 новых рабочих мест. Это «Реконструкция молочного завода и строительство распределительного центра», «Техническое перевооружение Выселковского мясокомбината», «Реконструкция и модернизация комбикормового завода», «Модернизация предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева», «Строительство молочно-товарной фермы» и «Приобретение нетелей» ООО «Агрофирма им.Ильича».

В 2019 году завершена реализация крупнейшего инвестиционного проекта «Строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки», стоимость которого составила более 9,5 млрд.рублей, инвестор ООО «Сыры Кубани». Создано 250 новых рабочих мест. На предприятии ведется изготовление полутвердых, рассольных и творожных сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки, с годовым объемом производства различных сортов сыра – более 18 тыс.тонн, масла сливочного – более 2 тыс.тонн, творога – более 100 тонн, сыворотки Деми – около 9 тыс.тонн.

Работа по привлечению потенциальных инвесторов не прекращается. На Российском инвестиционном форуме в г.Сочи в 2020 году муниципальным образованием будет представлено 4 инвестиционных предложения: инвестиционный проект «Строительство предприятия по изготовлению упаковки для пищевой продукции» в ст.Выселки (стоимостью 208 млн.руб, площадь земельного участка около 2,5 га, срок окупаемости 4 года) и 3 инвестиционно-привлекательных земельных участка площадью от 1 до 2 га каждый. Участки расположены в северной части ст.Выселки, относятся к землям населенных пунктов и предназначены для размещения объектов легкой, пищевой, строительной, целлюлозно-бумажной промышленности, а также предприятий энергетики и связи.

Строительство новых объектов и реконструкция существующих дают дополнительные рабочие места, обеспечивают рост заработной платы, фонда оплаты труда и налога на доходы физических лиц, что обеспечивает дополнительные налоговые поступления в бюджеты сельских поселений, района, края.

Весомый вклад в экономику района вносит бизнес, которому созданы все необходимые условия для его дальнейшего развития.

В 2019 году сохранился стабильный уровень количественных показателей, характеризующих данный сектор экономики. На 1 января 2020 года зарегистрировано около 2 тыс. (1969) субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 1% больше уровня 2018 года. Из общего количества субъектов – 149 юридических лиц и 1820 индивидуальных предпринимателей. При этом в сфере торговли занято 36% субъектов, в отрасли сельского хозяйства – 25%, транспорта – 17%, строительства – 6%, промышленности – 3%.

Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве – 4 тыс.человек, что на 2% больше по сравнению с 2018 годом, и составляет 15% от всего работающего населения района. Оборот субъектов малого бизнеса составил более 8,0 млрд.рублей, что на 5% выше 2018 года, это треть оборота всех хозяйствующих субъектов района в суммовом выражении. Развитию бизнеса безусловно способствует дальнейшая всесторонняя поддержка со стороны государства – федерального, краевого, муниципального уровня. К услугам малого бизнеса разработаны новые механизмы доступа к кредитным ресурсам, различным видам страхования, совершенствуется инфраструктура поддержки.

Продлена до 2022 года муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика» в рамках которой функционирует подпрограмма по поддержке малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Выселковсский район (предусмотрены расходы в сумме 220,0 тыс.рублей ежегодно из средств районного бюджета).

Также, за счет средств программы для предпринимателей района в отчетном году были организованы 2 обучающих семинара, на которых были рассмотрены изменения налогового, трудового и иного законодательства в 2019-2020 годах, затрагивающие малый бизнес. Более 70 человек повысили свой профессиональный уровень.

Финансовый сектор экономики района включает в себя структурные подразделения 6 банков – ПАО Сбербанк, ПАО Крайинвестбанк (с 2020 года – Российский национальный коммерческий банк – РНКБ-банк), АО Россельхозбанк, Коммерческий банк Кубань-Кредит, ПАО Совкомбанк, ПАО «Почта Банк».

В экономику муниципального образования за 2019 год привлечено кредитных ресурсов на сумму 23 млрд.руб, что на 13% выше уровня прошлого года. Банковские организации предлагают широкий спектр кредитных продуктов по привлекательным процентным ставкам, как для юридических, так и для физических лиц.

Продолжается активное строительство жилых домов, так в 2019 году введено в эксплуатацию 17 тыс.кв.метров жилья. Жители района получили 40 ипотечных жилищных кредитов на улучшении жилищных условий на общую сумму около 60 млн.рублей. В 2019 году уполномоченным органом администрации муниципального образования Выселковский район за счет краевого и федерального бюджетов было приобретено по результатам  электронных аукционов 21 благоустроенное жилье для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, на территории Выселковского района и других муниципальных образований Краснодарского края и бесплатно предоставлено данной категории граждан по договору найма специализированного жилого помещения. При надлежащем использовании жилья и отсутствии задолженностей по коммунальным платежам, через пять лет детям-сиротам предоставляется возможность заключить договор социального найма, который позволяет осуществить приватизацию данного жилого помещения.

В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, анализа ситуации на рынке труда, оперативного принятия мер по снижению уровня безработицы, администрацией муниципального образования Выселковский район, совместно с Центром занятости населения организован постоянный мониторинг за ситуацией на рынке труда.

Ведется ежемесячный мониторинг трудовых ресурсов. За 2019 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось около 2 тыс.человек, из которых трудоустроено 70%.

В целях снижения уровня безработицы были организованы и проведены 33 ярмарки вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие около 2 тыс.человек, около 3,5 тыс.человек получили профориентационные услуги. Уровень регистрируемой безработицы за 2019 год составил 0,6%, что соответствует уровню 2018 года. В 2020 году работа по сокращению безработицы будет продолжена.

В районе оказывается более 170 муниципальных услуг (175), на все из них разработаны и утверждены административные регламенты, информация об оказываемых услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации. Жители района имеют возможность получать государственные и муниципальные услуги тремя способами:

обратившись в Многофункциональный центр;

обратившись непосредственно в орган исполнительной власти или местного самоуправления, оказывающий данную услугу,

             в электронном виде, через Портал госуслуг.

В рамках централизации закупок, создан Единый Центр компетенции, который сформирован на базе уполномоченного органа администрации муниципального образования Выселковский район по осуществлению закупок для муниципальных нужд.

Централизация закупок позволит более эффективно использовать бюджетные средства для приобретения товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, благодаря работе в региональной информационной системе, путем проведения совместных торгов, методологической, информационно-консультативной  поддержки  заказчиков.

Экономия бюджетных средств, сложившиеся по результатам закупок, осуществленных муниципальными заказчиками конкурентными способами в 2019 году, составила более 54 млн.рублей, что в 1,8 раза больше прошлого года (28,5 млн.рублей).

Муниципальное образование Выселковский район принимает активное участие в реализации национальных, региональных проектов Краснодарского края, таких как «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Повышение производительности труда и поддержка занятости» и т.д., что позволит обеспечить рост качества жизни жителей района, повысить производительность труда и финансово-экономические показатели деятельности в целом.

Так, в 2019 году в станице Крупской была построена и оснащена необходимым оборудованием амбулатория врача общей практики, в пяти  школах Выселковского района открылись Центры образования цифрового и гуманитарного профилей и «Точка роста», которые позволяют внедрить в образовательный процесс современные технологии и методы обучения по таким предметам как технология, информатика, основы безопасности жизнедеятельности. В трех населенных пунктах района – ст.Выселки, ст.Новобейсугская, х.Бейсужек Второй были проведены работы по благоустройству скверов, спортивной площадки, оборудованию 2-х детских площадок и т.д.

В консолидированном бюджете муниципального образования Выселковский район на участие в реализации национальных, региональных проектов с учетом муниципальных программ на 2019 год были утверждены лимиты бюджетных ассигнований на общую сумму более 200 млн.рублей, в том числе средств районного, поселенческих бюджетов – около 40 млн.рублей, выше стоящих бюджетов – более 160 млн.рублей. По состоянию на 1 января 2020 года средства освоены в полном объеме.

По комплексной оценке городов и  районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения, район стабильно входит в десятку лучших территорий края и по итогам 2019 года занимает 8 место, уступая позиции таким крупным городам, как Краснодар, Новороссийск, Сочи, Анапа, а также Туапсинскому, Темрюкскому и Северскому районам.

Потребительский рынок является одной из важнейших сфер экономической деятельности, обеспечивающей жизнедеятельность и благополучие населения нашего района.

Состояние, структура, тенденции и динамика развития потребительского рынка напрямую отражает социально-экономическую ситуацию в муниципальном образовании и призвана обеспечивать бесперебойность снабжения населения товарами и услугами.

Как ни в одной другой отрасли хозяйственной системы здесь сформировалась богатая конкурентная среда. Предпринимательская активность в этой сфере продолжает быть самой высокой.

На сегодняшний день потребительский рынок района по оперативным данным представлен 900 объектами, в том числе:

Розничной торговли 637 объектов;

Общественного питания 92 объекта с общим числом посадочных мест 5078;

Бытового обслуживания населения 164 объекта;

Торговли и обслуживания автотранспортных средств  46 объектов.

По состоянию на 1 января 2020 года в сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг работает более двух тысяч человек.

Администрацией района на постоянной основе проводится аналитическая работа по наличию в торговых объектах более полного  ассортимента социально-значимых товаров, который состоит из 13 наименований и соблюдению рекомендуемой торговой наценки на них. Жители муниципального образования обеспечены ими в полной мере.

Товарооборот отрасли услуг общественного питания за 2019 год по оперативным данным составил более 119 млн.рублей, то на 4% больше к уровню прошлого года.

На территории района функционируют 92 объекта общественного питания, из них: 55 – общедоступной сети на 1814 посадочных мест и 37 закрытой сети на 3264 посадочных места, что на 9% больше к уровню 2018 года.

Рынок бытовых услуг в Выселковском районе представлен малым бизнесом. Индивидуальные предприниматели осуществляют деятельность в этой сфере в 210 объектах, численность занятых работников в 2019 году составила – 225 человек.  Количественные показатели остались на уровне 2018 года.

За последние годы рынок бытовых услуг в районе насыщается различными видами услуг. Приоритетным направлением остается открытие станций техобслуживания, парикмахерских, швейных мастерских. Развивается рынок ремонта и строительства жилья.

Продолжает развиваться в муниципальном образовании и ярмарочная торговля. Так, в 2019 году в населенных пунктах 9-ти сельских поселений были организованы 26 ярмарок, что на 8% больше  к уровню 2018 года. 

Большая часть продукции на ярмарках была представлена продукцией, выращенной в личных подсобных хозяйствах.

Весь 2019 год мы работали над качеством услуг, товаров и продукции на потребительском рынке района, чтобы добиться главной цели – повысить уровень и улучшить качество жизни жителей и гостей Выселковского района. В целом,  мы осуществили большинство задач, которые стояли перед администрацией на 2019 год. Но предстоит еще много сделать в сфере регулирования рынка алкоголя, а также по упорядочению функционирования нестационарных торговых объектов на территории района.

Работа администрации района в 2019 году была направлена на обеспечение в полном объеме поступления неналоговых доходов в бюджет района. В этих целях был разработан план мероприятий, направленных на обеспечение выполнения планового задания по поступлению неналоговых доходов в консолидированный бюджет края на 2019 год. 

В результате проведенной работы в течение 2019 года поступления в консолидированный бюджет Краснодарского края по неналоговым доходам составили более 180 млн.рублей, из них в бюджет Выселковского района поступило более 89,0 млн.рублей, в т.ч. от продажи в собственность земельных участков поступило более 7,8 млн.рублей.

В ходе выполнения совместных работ в рамках поручения Губернатора Краснодарского края по проведению инвентаризации земельных участков, обосновываясь на данных росреестра, было выявлено 19 земельных участков в Выселковском районе общей площадью 50,6 га (в т.ч. неудобья, овраги, камыши, болото и т.д.), которые находились как в черте населенных пунктов, так и за ее чертой,  которые не имели границ и не были вовлечены в хозяйствующий оборот.

Так, по состоянию на 1 января 2020 года было сформировано и предоставлено 16 земельных участков на общую площадь 32,41 га и годовая арендная плата составляет 175,3 тыс.рублей. Остальные земельные участки будут сформированы в 2020 году и поставлены на кадастровый учет для дальнейшего предоставления.

В реестре муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район по состоянию на 1 января 2020 года значится 502 единицы объектов недвижимого имущества, 719 единиц сооружений, 6500 единиц движимого имущества, 107 единицы автотранспорта, 90 земельных участков.

За 2019 год в реестр муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район включено:

приобретенное за счет софинансирования 21 жилое помещение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

1 школьный автобус для подвоза детей;

8 единиц легкового транспорта;

1 автобус для предоставления в аренду субъектам министерства социальной политики.

От аренды имущества было получено более 620 тыс.рублей.

По состоянию на 1 января 2020 года задолженность по арендной плате за землю сотавляет2,6 млн.рублей, из которой 1,54 млн.рублей задолженность предприятий-банкротов. В отношении должников будет продолжена претензионно-исковая работа. В 2020 году задолженность будет минимизирована.

В рамках муниципального земельного контроля проведено 7 плановых и 14 внеплановых проверок в отношении юридических и физических лиц, по итогам которых выявлен один факт самовольного строительства.

В качестве приоритетных задач на 2020 год будут реализовываться следующие задачи:

Это, увеличение доходов бюджета на основе эффективного управления муниципальным имуществом и земельными участками муниципальной собственности до разграничения, в связи с увеличением кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения и переоценки кадастровой стоимости земель населенных пунктов, доход которых 100% поступает в бюджет района.

В целях эффективности использования муниципального имущества, будет произведена инвентаризация непрофильного имущества, средства которых с торгов пополнят бюджет района.

Для более качественного оказания муниципальных услуг, разработаны административные регламенты в сфере земельных отношений, которые помогут гражданам получать услуги через многофункциональный центр и в электронном виде.

Важным вопросом в деятельности администрации муниципального образования Выселковский район является улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Выселковского района, в том числе, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан, граждан отдельных категорий, к которым относятся участники, инвалиды Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, вдовы участников и инвалидов Великой Отечественной войны, участники боевых действий, инвалиды, участники Чернобыльских событий, граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера, вынужденные переселенцы, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, включенные в краевой список нуждающихся в жилом помещении.

На 1 января 2020 года в администрации муниципального образования Выселковский район на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в общей очереди состоит 203 семьи (625 чел.), по отдельной категории граждан 19 семей (38 человек), 158 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа.

В 2019 с помощью социальных выплат улучшили свои жилищные условия состоящие на учете нуждающихся в жилых помещениях 2 вдовы участников Великой Отечественной войны, 1 участник боевых действий. В рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, утвержденных федеральным законодательством ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы» государственных жилищные сертификаты получили 3 вынужденных переселенца, состоящие на учете с 2003 года. Общая сумма социальной выплаты из средств федерального бюджета данной категории граждан составила 8,8 млн.рублей.

За минувший год в краевой список нуждающихся в жилых помещениях включены 28 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение 2019 года 11 семей, проживающих на территории Выселковского района улучшили свои жилищные условия путем строительства нового жилья с использованием социальных выплат по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет краевого и федерального бюджета  в общей сумме 17,4 млн. рублей, в том числе из краевого бюджета 7,4 млн. рублей, из федерального бюджета  10 млн. рублей.
Воспользовавшись Законом Российской Федерации от 4 июля 1991 года № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» 22 семьи, проживающие на территории Выселковского района, в 2019 году осуществили приватизацию жилья.

Несмотря на проделанную работу, перед нами  стоят задачи, затрагивающие интересы наших жителей. Это наращивание производственного потенциала, привлечение инвестиций в экономику района, снижение безработицы, эффективное решение других социальных вопросов, способствующих повышению материального благосостояния и качества жизни населения нашего района. 
Бюджет муниципального образования Выселковский район на 2019 год утвержден решением Совета муниципального образования Выселковский район 18 декабря 2018 года № 1-253.

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств за год осуществлено восемь корректировок бюджета, в основном, бюджет изменяется в части плановых объемов поступления доходов и соответственно расходов. В результате – доходы были увеличены на 137 млн.рублей, в том числе по безвозмездным поступлениям из краевого и федерального бюджетов на 91 млн. 568 тыс.рублей. За счет собственных налоговых и неналоговых доходов увеличение плановых назначений составило 45 млн. 451 тыс.рублей.

За 2019 год в бюджет муниципального района поступило доходов в сумме 1 млрд. 300 млн. 800 тыс.рублей.

Расходы бюджета муниципального района за отчетный период профинансированы в объеме – 1 млрд. 295 млн. 900 тыс.рублей. Профицит бюджета муниципального района составил в сумме 4 млн. 900 тыс.рублей.

Конечно же, помимо экономической составляющей, большую роль в наполнении бюджета сыграли мероприятия организационно-административного и фискального характера, проводимые финансовым управлением с межведомственной районной комиссией с целью снижения задолженности по налоговым платежам:

проведено 30 выездных межведомственных районных комиссий в сельские поселения совместно со службой судебных приставов, проведен подворный обход физических лиц, имеющих недоимку по имущественным налогам и страховым взносам;

За 2019 год проведено 11 заседаний комиссий по совершенствованию платежей и расчетов, на которые приглашено 150 хозяйствующих субъектов, допустивших задолженность в консолидированный бюджет района;

проводится работа по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы.

В результате погашена задолженность во все уровни бюджетов в размере 9 млн. 800 тыс.рублей.

Бюджет муниципального района с 2015 года формируется в программном формате, что позволяет повысить качество бюджетного планирования, эффективность бюджетных расходов, ответственность исполнителей муниципальных программ.

В 2019 году 90% расходов районного бюджета было произведено в рамках 13 муниципальных программ.

Приведу основные направления средств по наиболее крупным программам.

Самые значительные расходы сосредоточены в муниципальной программе «Развитие образования» - 84,5% или 985 млн. 917 тыс.рублей, исполнена на 99,9% к плану.

Основная часть средств – 899 млн. 418 тыс.рублей направлена на дошкольное, общее и дополнительное образование детей.

Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан»

Расходы на реализацию программы составили 51 млн. 813 тыс. рублей или 99% к уточненному плану.

Муниципальная программа «Развитие культуры»

Расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы составили 41 млн. 104 тыс.рублей или 98,7% к уточненной росписи.

Муниципальная программа «Дети Кубани»

Расходы на эту программу составили 33 млн. 327 тыс.рублей или 93% к уточненному плану.

По остальным 9 программам расходы проведены в полном объеме к уточненному плану.

Подробная информация по всем 13 муниципальным программам представлена на сайте администрации района в сети Интернет.

Ежегодно оказывается  финансовая поддержка бюджетам сельских поселений в виде межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов. В 2019 году перечислены в бюджеты сельских поселений 41 млн. 34 тыс.рублей. За прошедший год получены доходы от внебюджетной деятельности в целом по району на сумму 19 млн. 603 тыс.рублей.

Результаты исполнения районного бюджета за 2019 год свидетельствуют о выполнении поставленных целей и задач бюджетной политики в полном объеме. По состоянию на 1 января 2020 года просроченная кредиторская задолженность по всем финансовым обязательствам отсутствует. Экономическая ситуация в районе позволила в 2019 году обеспечить исполнение всех публичных обязательств (обязательств перед населением) и обязательств бюджетных учреждений гражданско-правового характера: выплаты заработной платы, оплаты коммунальных услуг, расчеты с поставщиками и подрядчиками. Системный подход к повышению эффективности бюджетных расходов позволил выполнить поставленные задачи.

 II. ОБРАЗОВАНИЕ

Для удовлетворения потребностей населения в получении качественного образования в районе функционируют 49 общеобразовательных учреждений, где работает 873 педагогических работника. В январе 2019 года в России по Указу Президента РФ В.В.Путина началась реализация национальных проектов, в том числе и проекта «Образование», которым предусмотрено развитие системы образования до 2024 года. Сегодня в районе комплексно реализуются  восемь региональных проектов, направленных на достижение целей и задач национального проекта «Образование», «Современная школа», «Успех каждого ребенка», цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Демография», «Социальная активность» и «Новые возможности для каждого».

По программе «Развитие образования» в 2019 году было выделено                    983, 961 млн.рублей, в том числе из средств федерального бюджета 10 млн. 245 тыс.рублей, из средств краевого бюджета 564 млн. 864 тыс. рублей, из средств районного бюджета 408 млн. 851 тыс.рублей. Увеличение финансирования выросло на 5,0% по сравнению с 2018 годом.

На реализацию национального проекта «Образование» выделено около 27 млн.рублей. В рамках реализации проектов проведен капитальный ремонт спортивного зала (СОШ №8 пос.Бейсуг), обновление материально-технической базы и капитальный ремонт кабинетов для реализации проекта «Точка роста» (СОШ № 3, 8, 12, 17, 18).

На заработную плату с начислениями выделено 604 668 тыс.руб.  в том числе из средств районного бюджета 133 571, тыс.руб. из средств краевого бюджета 471 097,9 тыс.руб.;

На материально-техническое обеспечение садов из средств краевого бюджета было выделено 11 522,5 тыс.руб.  что составило 6,6% от общего объема субвенции, школ 28 840,4 тыс.руб., что составило 10,5% от общего объема субвенции.

 Средняя заработная плата педагогических работников школ (включая учителей) за 12 месяцев 2019 года составила 31 558,4 рублей (целевой показатель – 31 150,00 рублей);

Средняя заработная плата педагогических работников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования за 11 месяцев 2019 года составила 29 678,34 рублей (целевой показатель– 30 079,00 рублей);

Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования отрасли «Образование» за 11 месяцев 2019 года составила 32 719,8 рублей (целевой показатель– 31 834,1 рубля);

На выполнение плана мероприятий направленных на повышение эффективности образования в Выселковском районе в 2019 году было выделено 41,863 млн.руб.: 
- Ремонт и реконструкция зданий – 25,765 млн.руб., 

- Обеспечение пожарной безопасности – 9, 220 млн.руб.,

- Антитеррористические мероприятия – 6, 877  млн.руб. 

В едином государственном экзамене приняли участие 192 выпускника. 
100-балльный результат по химии у 2-х выпускников: Руденко Сергея, школа №2 ст. Выселки, Мартыненко Ульяны, школа №6 п. Газырь. Экзамены за курс основного общего образования сдавали 583 девятиклассника.
В рамках регионального проекта «Имя Героя»  всем школам присвоены имена героев.  
Сданы нормативы ГТО на базе школ: №11 ст. Новогражданской, №18 ст.Новомалороссийской, № 25ст. Новомалороссийской.                
Особое внимание в нашем районе уделялось профилактике поведения обучающихся, формированию жизнестойкости у несовершеннолетних. В отчетный период проведено социально-психологическое тестирование обучающихся 5-11 классов, в котором приняли участие 3725 подростков из 20 школ (94% от подлежащих тестированию подростков). По итогам первого этапа тестирования (анкетирования) 19 обучающихся оказались в «группе риска», из них 6 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете.
Общая занятость детей в трех учреждениях дополнительного образования составила 2923 обучающихся, что составляет 46 % от общего количества школьников с учетом одновременной занятости детей в нескольких учреждениях и объединениях.  В учреждениях открыто 98 объединений, из них в центре детского творчества – 37.

В секциях и объединениях физкультурно-спортивного объединения занимаются 2260 обучающихся, из них в ЦДТ –120 чел. Объединения художественного направления посещают 339 чел., социально-педагогического – 199 чел.
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Одной из приоритетных задач дошкольного образования в 2019 году являлось обеспечение повышения качества предоставляемых в сфере дошкольного образования услуг путем реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Сеть дошкольных образовательных организаций (далее – ДОО) состоит из 25 учреждений, рассчитанных на 2898 мест, что на 242 места превышает потребность. За 2019 год количество мест увеличилось на 3 за счет открытия группы семейного воспитания в ДОУ №8 станицы Выселки. Численность детей в ДОО составляет 2656 человек, что на 103 меньше по сравнению с 2018 годом. Охват детей дошкольным образованием на 1 января 2020 года составляет 52%.

В рамках реализации национального проекта «Демография», с целью содействия занятости женщин созданы условия для получения дошкольного образования детьми в возрасте до трех лет. В дошкольных учреждениях муниципального образования Выселковский район осуществляется прием воспитанников от 1 года до 8 лет.

ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Охват общим образованием детей школьного возраста составил 100%. Образовательная деятельность продолжилась в 21 организации, где обучались 6451 ребенок. Количество обучающихся в дневных общеобразовательных учреждениях и учреждении вечерней школы в 2019 году увеличилось по сравнению с 2018 годом на 205 человек. 95 детей (562 ребенка) из пяти школ (школы №№1,2,3,9,19) обучались во вторую смену (в 2018 году – 11%). 99% детей обучались в очной форме (в 2018 году – 98%). В 2019 году общеобразовательные организации Выселковского района посещают 421 обучающийся с ограниченными возможностями здоровья, (в 2018 году – 381). Все общеобразовательные учреждения работают в «смешанном режиме».
В течение трех последних лет школы №№1,2 ст.Выселки входят в рейтинги ТОП-300 лучших сельских общеобразовательных организаций в отборе «Лучших школ России».

Все обучающиеся обеспечены учебниками в полном объеме.

Одним из значимых циклов мероприятий стал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Продолжил свою работу районный межшкольный военно-патриотический клуб «Пост №1». Участники клуба несут «Вахту Памяти» в Дни памятных дат у мемориалов и памятников.

Проведены мероприятия, направленные на воспитание уважительного отношения к защитникам Отечества, к ратным подвигам старшего поколения: краевая патриотическая акция «Письма, опаленные войной», «Георгиевская лента», районные акции «Река Памяти», «Журавлики Победы», «Платки памяти», «Ветеран». 

В рамках краевого проекта «Имя героев», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, всем общеобразовательным школам присвоены имена героев. В восьми общеобразовательных организациях установлены «Парты Героев».

Средний по району показатель охвата детей и подростков более, чем тридцатью формами отдыха и полезной занятости в летнюю кампанию                     2019 года, как и в 2018 году, составил 99%.
Работали 20 профильных лагерей дневного пребывания на базе школ, центра детского творчества и детско-юношеской спортивной школы «Виктория» (АППГ – 18 лагерей) с общим охватом 1333 детей в возрасте 7-17 лет (АППГ – 1280 детей в возрасте 7-10 лет).

Приняли участие муниципальные профильные смены на Черноморском побережье с охватом 244 школьника (АППГ-233 школьника), из которых 20 детей отдохнули в творческой сменен «Созвездие талантов», куда путевки приобретались по муниципальной программе «Дети Кубани».
25 одаренных школьников (АППГ – 18 обучающихся) приняли участие в региональных профильных сменах за счет средств краевой программы «Дети Кубани».

В рамках развития детско-юношеского туризма организована работа четырех смен круглосуточного стационарного палаточного лагеря, в котором отработали на практике свои знания по туризму 80 подростков (АППГ – 73 подростка); 48  обучающихся приняли участие  многодневных краевых походах; второй год организованы краткосрочные походы в Северском районе с охватом 150 школьников (АППГ – 91 обучающийся), в передвижных палаточных лагерях (5 дней, 4 ночи) в п.Пшада г.Геленджик, в Кавказском и Мостовском районах отдохнул 131 подросток (АППГ-221 подросток).
Впервые в летнюю кампанию организованы межшкольные туристские слеты с организацией ночевки, в которых участвовали 578 обучающихся, краткосрочные походы и экспедиции от 2-х дней для 982 обучающихся школ.

В рамках организации трудового воспитания подростков Управлением образования организована работа круглосуточного лагеря труда и отдыха на побережье Азовского моря, куда по муниципальной программе «Дети Кубани» были направлены 20 подростков в возрасте 14 лет.

В Выселковском районе молодежь в возрасте от 14 до 30 лет составляет 7 553 человека. С целью воспитания молодежи и вовлечения их в досуговую занятость на территории района работают 25 молодежных клубов по месту жительства по следующим направлениям: досуговое, интеллектуальное, военно-патриотическое, спортивное, оздоровительное, туристическое, творческое. В результате их деятельности участниками клубов стали 532 человека.  

В районе насчитывается 164 добровольца (волонтера), которые принимают непосредственное участие в организации и проведении мероприятий на территории района. 

При отделе по делам молодежи осуществляет свою деятельность Молодежный центр. Организована работа школьных ученических, советов во всех 20 школах района, создан Молодежный Совет при Главе муниципального образования Выселковский район, ведет свою деятельность Студенческий совет на базе Выселковского филиала Кропоткинского медицинского колледжа.

КУЛЬТУРА

В нашем районе осуществляет свою деятельность 58 учреждений культуры, в которых успешно работают 329 клубных формирований с охватом 6 060 участников, из них 165 детских, в которых занимаются 2746 ребенка. На протяжении девяти лет удалось сохранить сеть учреждений культуры неизменной.
Всего в отрасли «Культура» работает 391 человек, из них работников культурно-досуговой деятельности259 (из них 177 – основной персонал), работников библиотек – 81 (из них 60 – основной персонал), педагогов дополнительного образования – 48 и 14 – работников в коновидеозрелищной организации.
9 человек имеют почетное звание «Заслуженный работник культуры РСФСР».

Культурно-досуговую деятельность на территории Выселковского района осуществляют 27 клубных учреждений.

Не все сельские поселения имеют возможность выделить из местного бюджета средства для проведения ремонта.

Решение вопроса возможно только программно-целевым методом. Главами поселений рассматривается вопрос об участии в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры», в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Поддержка клубных учреждений», для участия в которой необходимо подготовить проектно-сметную документацию и пройти экспертизу.

На базе учреждений культуры в 2019 году функционировало 329 культурно-досуговых формирований и 88 любительских объединений и клубов по интересам с количеством участников 8366 человек. Анализ состояния  и развития жанров народного творчества показывает нехватку театральных коллективов, остается проблемой создание духовых оркестров, отсутствует цирковой жанр.
По-прежнему существует необходимость в квалифицированных специалистах, востребованы: хореографы, художественные руководители, заведующие детским сектором.

Для решения кадрового вопроса ежегодно проводится работа по обучению молодых и переподготовке работающих специалистов. В 2019 году 29 человек приняли участие в 14 краевых семинарах и 10-ти курсах повышения квалификации.

По Договору о сотрудничестве и совместной образовательной, инновационной и научно-методической деятельности между управлением культуры и Краснодарским государственным институтом культуры ежегодно осуществляется целевое направление для обучения творчески одаренной молодежи. В 2019 году на обучение были зачислены 3 человека.

Библиотечное обслуживание населения муниципального образования Выселковский район осуществляют 26 библиотек, 11 из них имеют статус юридических лиц.

Количество читателей муниципальных библиотек в 2019 году – 30 390 человек (в 2018 году – 30 276 человек). В фонд библиотек поступило 8 547 экземпляров книг. Обновляемость фондов составляет 1,8% (среднекраевой показатель 1,8). Общий фонд библиотек района насчитывает 458 564 экземпляра.

В библиотеках работает 81 человек, из которых 60 относятся к основному персоналу, 98% специалистов имеют образование, в том числе высшее 33 человека, из них 28 библиотечное, среднее профессиональное 26, из них 15 библиотечное. Остро стоит вопрос привлечения в библиотеки молодых кадров. По возрастному составу только 8% библиотечных работников находятся в возрасте до 30 лет.

Эстетическое образование в Выселковском районе осуществляют Детская школа искусств ст. Выселки с 3 учебными площадками в сельских поселениях (Газырское, Новомалороссийское и Бейсугское) и детская музыкальная школа ст. Березанской, на 14 отделениях, которых обучается      более 1 180 человек.
Охват эстетическим образованием детей школьного возраста в 2019 году – 18,9%, в 2018 году – 18,6%. По данному показателю Выселковский район занимает 6-е место в рейтинге районов по Краснодарскому краю.

Из 75 преподавателей школ 16 имеют первую и 5 высшую квалификационную категорию.

Проблема привлечения молодых преподавателей, а также талантливых специалистов учреждений дополнительного образования решается с помощью мер социальной поддержки в виде выделения администрацией района квартир, предоставления комнат для проживания в гостинице. 

Показ видеофильмов в районе осуществляет «Кинозал Форум» Выселковского сельского поселения. 

За 2019 год обслужено 33,5 тыс. зрителей. Из них на платной основе –      26 тыс. зрителей; бесплатно- 7,5 тыс. зрителей. Общее количество киносеансов – 3098. Валовой сбор составил – 5 788,7 тыс. рублей, доход от иных видов деятельности учреждения составил 1437,2 тыс.рублей.

Не секрет, что позитивный имидж района формируется не только из показателей экономики и промышленности, но и достижениями  в развитии культуры, успехами в деятельности учреждений, наличием творческих коллективов, самобытных артистов, художников, поэтов и музыкантов.

Поддерживая и развивая славные традиции, культработники стремятся, чтобы Выселковский район занимал хорошие позиции в культуре и искусстве региона.

Визитной карточкой культуры Выселковского района являются «народные» и «образцовые» коллективы, их у нас 25. 

Не может не радовать самое ценное - победы наших талантливых детей. Выселковские мальчишки и девчонки ежегодно становятся победителями различных Международных, Всероссийских и краевых фестивалей и конкурсов. В 2019 году дипломантами и лауреатами стали более 300 одаренных детей района. 

Основной Задачей на 2019 год являлась реализация национальных проектов. По краевой программе «Развитие культуры Кубани» проведены: капитальный ремонты на сумму более четырех миллионов рублей (4 193 500 руб.)
Если говорить о перспективных планах, то в этом году в рамках целевой программы «Поддержка муниципальных учреждений культуры» государственной программы  Краснодарского края «Развитие культуры» запланировано на  капитальные ремонты более трех миллионов  рублей (3 321 402 руб.).
СПОРТ

Роль спорта становится не только все более заметным социальным, но и политическим фактором в современном мире.

В целях привлечения населения к активным занятиям физической культурой и спортом создана система проведения комплексных спортивно-массовых мероприятий, включающих в себя соревнования для всех категорий населения края: Спартакиада трудящихся Кубани, Сельские спортивные игры Кубани, фестивали, чемпионаты и первенства Краснодарского края. Проведение массовых мероприятий на предприятиях, учреждениях и в сельских поселениях, позволяет ежегодно увеличивать число жителей района, участвующих в соревнованиях и спортивно-массовых и оздоровительных мероприятиях. В 2019 году проведено 452 спортивных мероприятий, где приняло участие около 23 тыс. человек.

Спортсмены нашего района достойно выступили в финальных играх Спартакиады трудящихся, где заняли 15 место из 44 районов Краснодарского края, во Всекубанских турнирах на Кубок губернатора Краснодарского края по футболу, стритболу, плаванию. В Спартакиаде молодежи Кубани заняли общекомандное 4 место (отличились следующие виды спорта – пляжный волейбол, волейбол, велоспорт, футбол, настольный теннис, плавание).
В 2019 году на отрасль физическая культура и спорт по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» объем финансирования составил 1,0 млн.рублей.

Проведено 57 районных мероприятий, в них приняли участие 3280 человек. Число занимающихся физкультурой и спортом значительно увеличилось, в связи с улучшением условий для занятий физической культурой. Спортсмены района в 2019 году приняли участие в Сельских спортивных играх Кубани по волейболу, гиревому спорту, армрестлингу, первенствах Краснодарского края по настольному теннису, велоспорту, гандболу, заняв 11-е общекомандное место. Взрослая команда по футболу заняла в финале Кубка губернатора Краснодарского края – 3 место (тренер Манелов Александр Исаакович). Хорошие результаты показали сборные команды Выселковского района в летней Спартакиаде молодежи Кубани: 

- по пляжному волейболу (Баканова Яна, Вернигорова Вероника), занявшие II место в общем зачете (тренер Малий Владимир Николаевич);

- велоспорт-шоссе (Картавая Алина) – I место в личном зачете (тренер Бородин Леонид Владиславович);

- киокусинкай (Киселева Карина) – I место (тренер Резников Александр Иванович).

По итогам VIII летней Спартакиады молодежи Кубани 2019 года Выселковский район занял четвертое место в общекомандном зачете.

В районе реализуется Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО). Проведены летний и зимний фестивали ГТО среди участников от 18 лет и старше. Зарегистрировалось на сайте – 3256 человек, желающих сдать комплекс ГТО, приняло участие в сдаче в 2019 году – 974 человека.

Выполнили нормативы:

На золотой значок – 232 человека;

Серебряный значок – 212 человек;

Бронзовый значок - 254 человека.

Занятие физической культурой и спортом как составляющей части  здорового образа жизни будет и дальше являться одним из важных направлений деятельности администрации района.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
На 1 января 2019 года на учете в качестве нуждающихся в жилищных помещениях в администрации муниципального образования Выселковский

район состоит 251 семья, из них 34 семьи по отдельной категории граждан.

В краевом списке нуждающихся в жилых помещениях значится                  153 человека – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 21 из которых включены в список в 2019 году.

В течение 2019 года 21 человеку из числа детей-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей были приобретены и предоставлены жилые помещения по договору найма специализированного жилого помещения на территории Выселковского, Газырского и Новомалороссийского сельских поселений.

В течение 2019 года 17 семей, проживающих на территории Выселковского района улучшили свои жилищные условия путем строительства индивидуального жилого дома с использованием социальных выплат по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет краевого и федерального бюджета в общей сумме 26 млн.рублей.
Во исполнение закона Российской Федерации от 4 июля 1991 года                № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации»                  2 жителей Новомалороссийского сельского поселения осуществили приватизацию жилья. В настоящее время еще не приватизированы 18 жилых помещений на территории Выселковского сельского поселения и                                4 Новомалороссийского сельского поселения. Работа с данными гражданами проводится.

СТРОИТЕЛЬСТВО

В 2019 году в районе активно проводились работы по строительству объектов здравоохранения. Построены здания мобильного фельдшерско-акушерского пункта в п.Первомайском, стоимостью – 2400000 рублей.

Здание амбулатории врача общей практики в ст.Крупской, стоимостью – 10722070 рублей. Для работы данного медицинского учреждения приобретено:

- Комплект медицинской мебели для оснащения амбулатории врача общей практики в станице Крупской, стоимостью – 639999,7 рублей.

- Комплект медицинского оборудования для оснащения амбулатории врача общей практики в станице Крупской – 1058309,9 рублей.

В прошедшем году проведен капитальный ремонт объектов образования в ст-це Березанской, пос.Бейсуг, ст-це Новомалороссийской. Расходы на капитальный ремонт помещений в школах, кровли здания составил 7335428 рублей.

Осуществлялся капитальный ремонт многоквартирных домов. За счет средств, выделенных НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» проведены работы по капитальному ремонту семи многоквартирных домов этапа 2019 года на сумму 6232616 рублей, в том числе:

2 дома в ст-це Березанской и 5 домов в ст-це Выселки. Отремонтированы крыши, системы водоснабжения, холодного водоснабжения, электроснабжения, фасада, системы отопления.

В сфере дорожного хозяйства проведены капитальные ремонты улично-дорожной сети, тротуаров, диагностика и ремонт светофорных объектов в ст-це Выселки.

В ст-це Березанской отремонтировано 750 метров дороги по ул.Красной (на условиях софинансирования – стоимостью 17995698 рублей.

Проведены ремонты тротуаров, ремонты гравийного покрытия вс.Заря и пос.Заречном, ямочный ремонт дорог в ст-це Березанской на общую сумму 5300 рублей.

В Бейсугском сельском поселении проводилось приобретение и установка дорожных знаков, грейдирование и подсыпка гравием дорог в ст-це Александроневской, ст-це Новодонецкой.

В Бейсужекском сельском поселении выполнен капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 3810,0 тыс.рублей.

Ремонт тротуаров на сумму 716437 рублей.

В ст-це Бузиновской, пос.Газырь и пос.Гражданском выполнен ямочный ремонт дорог на общую сумму 441,0 тыс.рублей.

В Ирклиевском сельском поселении  проведены ремонтные работы дорог в ст-це Ирклиевской на сумму – 6212829 рублей и в ст-це Балковской на сумму – 2038292 рубля.

В сфере благоустройства и формирования современной городской среды в ст-це Выселки выполнено благоустройство спортивной площадки, установлены детские игровые комплексы на сумму – 4549600 рублей.

В х.Бейсужек Второй выполнены работы по объекту «Благоустройство сквера, прилегающего к ДК по ул.Октябрьской 24» на сумму 15327216, рублей.

В пос.Бейсуг в рамках этой программы выполнены проекты благоустройства территорий, прилегающих к ДК им.Кочубея и часовне в ст-це Александроневской на сумму 305000 рублей. Выполнена установка варкаут-площадки в ст-це Александроневской.

В пос.Газырь за 2019 год в рамках благоустройства администрацией поселения израсходовано – 3388,2 тыс.рублей. Приведено в порядок уличное освещение, убраны территории населенных пунктов.

В 2019 году участниками программы «Формирование комфортной городской среды» на территории района стали:

- Бейсужекское сельское поселение (благоустройство сквера, прилегающего к ДК по ул.Октябрьской на сумму - 15327216 рублей);

- Выселковское сельское поселение (благоустройство спортивной площадки по ул.Ленина и пер.Калинина на сумму – 4549618 рублей);

- Новобейсугское сельское поселение (благоустройство сквера по адресу: ст-ца Новобейсугская, ул.Ленина и ул.Демьяненко на сумму – 6823898, рублей).

В 2020 году участниками программы будут:

- Выселковское сельское поселение (благоустройство сквера по адресу: угол ул.Северной и переулка Охотничий в ст-це Выселки, сметная стоимость объекта – 8872710 рублей);

- Газырское сельское поселение (благоустройство парка по адресу: пос.Гражданский, ул.Гаражная, сметная стоимость объекта – 14390600 рублей).

Разработаны проекты и направлены на госэкспертизу:

- Новомалороссийским сельским поселением – на Парк по ул.Красной в ст-це Новомалороссийской; 

- Бейсугским сельским поселением – на Сквер в пос.Бейсуг по ул.Ленина.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Жилищно-коммунальное хозяйство – это сложный многоотраслевой промышленно-технологических комплекс. Оно объединяет жилищное хозяйство, водоснабжение, водоотведение, коммунальную энергетику (электро, -тепло, и газоснабжение), внешнее благоустройство, дорожное хозяйство, санитарную очистку и прочее.

На территории Выселковского района действуют 9 предприятий ЖКХ, из них 3 предприятия являются также и теплоснабжающими организациями (МУП «Выселковские коммунальные системы», МУ МПЖКХ Новомалороссийское и АО «Березанское ЖКХ».

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Протяженность сетей составляет 701 км. Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%).

В 2019 году осуществлялся ремонт сооружений и систем водоснабжения. Произведена замена 36,71 км водопроводных сетей, что составляет 5,7% от их общей протяженности. Эти работы выполнены в ст-це Выселки и пос.Газырь.

Протяженность канализационных сетей 22,5 км, заменено 1,2 км, что составляет 5% от общей протяженности.

В целях подготовки к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов подготовлен комплексный план. Подготовка к зимнему периоду выполнена в установленные сроки, без нарушений. На ремонт котельных и подготовку к отопительному сезону затрачено – 486800 рублей. На всех 70 котельных, работающих на сетевом газе, были выполнены профилактические и ремонтные работы. Ростехнадзором Северо-Кавказского управления была проведена проверка готовности района к отопительному периоду и выдан паспорт готовности района к отопительному периоду 2019-2020гг.

В 2019 году поданы заявления о включении полигона ТКО, расположенного в юго-западной части ст-цы Выселки, в перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации. 2019 году ликвидировано более 10 свалок несанкционированного мусора. Вместе с тем сбор мусора продолжается на территориях сельских поселений, хотя и назначен региональный оператор «Крайжилкомресурс», однако соглашение с ним не подписано, и он к работе не преступил.

Административными комиссиями сельских поселений составлено 140 протоколов об административных нарушениях (в т.ч. в части санитарной очистки, нарушения порядка сбора, вывоза, утилизации отходов, нарушения правил благоустройства), ликвидировано 255 несанкционированных свалок на территории района.

Пассажирские перевозки в районе осуществляют 4 индивидуальных предпринимателя по 10 маршрутам, охватывающим все населенные пункты, кроме Крупского сельского поселения. Администрация района и депутаты ЗСК неоднократно предпринимали попытки возобновить транспортное сообщение в данном направлении. Однако из-за того, что этот маршрут не рентабельный возобновление маршрута пока не возможно.

В 2019 году на территории района чрезвычайных ситуаций не произошло. Тем не менее, были проведены 4 крупномасштабных комплексных учения, по итогам учений получена положительная оценка.

В районе создан ситуационный центр, который включает в себя: единую дежурно-диспетчерскую службу, Систему-112. В 2020 году планируется развитие ситуационного центра с установкой аппаратно-программного комплекса «Безопасный район», который включает в себя видеонаблюдение.

По всем объектам жилищно-коммунального комплекса в 2020 году стоят следующие задачи:

- Обеспечить надежность и качество оказываемых населению жилищно-коммунальных услуг;

- Создание условий для устойчивого функционирования теплоэнергетического хозяйства района;

- Строительство новых инженерных сооружений, связанных с реализацией комплекса инвестиционных проектов.

ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В 2019 году администрация муниципального образования Выселковский район продолжала совершенствовать деятельность органов местного самоуправления, систему оказания услуг населению. Приоритетной задачей в вопросах внутренней политики глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил задачу улучшения муниципального самоуправления в крае и налаживание обратной связи с населением через органы ТОС, сходы граждан, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом. На сегодня такое взаимодействие является ключевым направлением в работе органов местной власти. Кроме этого мы занимаемся целым комплексом вопросов, в том числе: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, выделением земельных участков, решением других вопросов, предусмотренных Законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года, которые обеспечивают качество жизни населения.

Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.

Любая власть должна работать открыто и гласно. Оценить качество работы власти с населением возможно по количеству поступивших жалоб и обращений граждан.

За 2019 год в администрацию муниципального образования Выселковский район поступило 350 обращений, в том числе письменных – 330, устных – 20, из них рассмотрено главой района – 39, заместителями главы – 24. Поставлено на контроль – 245 обращений граждан (70%). Комиссионно с выездом на место рассмотрено 280 (80%) обращений.

Анализ поступивших обращений показал, что по прежнему наибольшее количество обращений граждан касается проблем:

- ремонта дорог в населенных пунктах,, газификации домовладений граждан, освещение улиц, предоставления земельных участков в собственность, улучшение жилищных условий, оказание материальной помощи, предоставление жилья детям-сиротам, транспортное сообщение.

К решению вопросов заявителей подключались органы  местного самоуправления, органы ТОС, депутаты района и сельских поселений. На поставленные вопросы в обращениях граждан даются исчерпывающие ответы, проводится разъяснительная работа посредством проведения собраний, сходов граждан, публикаций информационного характера.

В 2019 году проведено 189 сходов граждан в населенных пунктах 10 сельских поселений района. Данные мероприятия освещались на страницах газеты «Власть Советов».

По всем обращениям граждан, администрацией района принимались соответствующие меры реагирования исходя из компетенции и экономических возможностей.

Руководством района большое внимание уделялось сохранению стабильности в сфере общественных отношений, поскольку это важнейшее условие социально-экономического развития района.

На территории района проживают граждане 36 национальностей. Учитывая это, администрацией района проведен комплекс мероприятий, направленных на сохранение межнационального мира и согласия, осознания своей принадлежности к российскому народу, общей истории, культуры и российской государственности. (Проведены торжественные мероприятия, посвященные 1 Мая, 9 Мая – День Победы, 12 июня – День России и много других значимых больших и малых мероприятий (2,3 тыс.).

Администрация района совместно с населением района считает сохранение мира, укрепление духа национального единства, возрождение исторических традиций своей основной задачей.

Убежден, что проведенная администрацией работа в 2019 году, в полной мере обеспечила сохранение стабильности в межнациональных отношениях и способствовала конфессиональному миру на территории района.

Задачей на 2020 год является обеспечить дальнейшее сохранение мира и стабильности в этих вопросах. Для этого у нас есть все условия и возможности.

На территории Выселковского района зарегистрированы и действуют отделения политических партий:

- ВПП «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных объединений, 54 попечительских Совета в образовательных организациях, 3 молодежных организации, 61 орган ТОС, 8 хуторских и 1 станичное казачье общества.

Активно работают органы ТОС в сельских поселениях района. Проводимая ими работа способствует ответственному отношению населения к территории, на которой проживает население, обеспечивают сотрудничество местной власти и населения.

Примером хорошей работы ТОС является:

- ТОС «Северный» Новомалороссийского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Серикова Ольга Ивановна). Сумма краевой дотации составила 531,1 тыс.руб.
Сумма направлена на приобретение материалов и текущий ремонт линии внешнего электроснабжения уличного освещения;

- ТОС станицы Александроневской Бейсугского  сельского поселения Выселковского района (руководитель Юденков Виктор Мусейиб оглы). Сумма краевой дотации составила 318,7 тыс.руб.

Сумма направлена на  приобретение и монтаж спортивного оборудования на ул.Красная станицы Александроневской.
- ТОС «Западный» Бейсужекского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель  Ничаева Валентина Николаевна). Сумма краевой дотации составила 212,5 тыс.руб.

Сумма направлена на приобретение и монтаж детских игровых комплексов на ул. Западная хутора Бейсужек Второй.

Эти ТОСы стали победителями краевого конкурса. И выделенные денежные средства использовали для дальнейшего улучшения своих территорий и качества жизни населения.

Этим руководителям ТОС хочу пожелать дальнейших успехов в развитии своих территорий. Своей работой они показывают хороший пример другим органам ТОС и способствуют взаимодействию органов власти с населением.

Я могу с уверенностью сказать, что совместно с администрациями сельских поселений, депутатами района мы сумели эффективно взаимодействовать с населением, трудовыми коллективами, общественными организациями, чтобы сделать власть доступной и открытой для жителей Выселковского района.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2019 году коечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 174,1 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,2 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс. т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 50,9%, далее следуют: население – 29,46%, сельское хозяйство – 15,1%, ЖКХ – 5,7 %, бюджетная сфера – 2,2 %, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2019 году составила 12,9 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 162,7 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (163,4 кг у.т./Гкал).

Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 15,7  Гкал/час.
Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 75 %). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 26,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год, при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2019 год составил 1409420529,0 тыс.кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 13%, что является нормативным значением – 13% экономия составила 2 095,1 тыс.кВт*/год или 724,9 т.у.т. Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 75,3 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 7,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

электрической энергии – 1,71 тыс. т.у.т. (5 448,0 тыс. кВт*ч);

природного газа – 5,47 тыс. т.у.т. (7 803 тыс.м³).

потребление энергоресурсов в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район в 2019 году составило 6,69 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,0 тыс. т.у.т., что соответствует:

экономии электроэнергии – 511 т.у.т. или 1 4335,6 тыс. кВт*ч;

экономии тепловой энергии – 134,2 т.у.т. или 0,68 тыс. Гкал.;

экономии природного газа – 467,0 т.у.т. или 312,9 тыс.м³.

при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,73 тыс. т.у.т.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2019 году составляет 16,24 млн.куб.м, потери – 11,6 %. До 2021 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т..у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе                            6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м³ природного газа.

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2020 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2019 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2020 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2020 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.

Доклад будет не закончен, если я сегодня не воспользуюсь вашим вниманием и не выражу слова благодарности от администрации района нашему главе администрации (губернатору) Краснодарского края В.И.Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Ю.А.Бурлачко. Благодаря целевым программам инициированных ими,  и действующих на территории Краснодарского края, нам удалось реализовать основной объем мероприятий, отраженных в моем выступлении.

Сегодняшний отчет, это еще один опыт, который позволит мне и моей команде извлечь урок из практики работы 2019 года, посмотреть на задачи       2020 года по-новому.

Благодарю депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края, депутатов всех уровней муниципального образования Выселковский район, жителей района, трудовые коллективы за слаженную работу, которую мы сумели вместе с вами выполнить в 2019 году,  и надеюсь на плодотворную работу и сотрудничество в выполнении задач, стоящих в 2020 году.

