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I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

В обеспечении устойчивого развития экономики Выселковского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли, обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу района, а также уровень жизни более 70% населения занятого в агропромышленном комплексе.

Агропромышленный комплекс Выселковского района состоит из 2-х крупных сельскохозяйственных предприятий, 15 средних, 2-х перерабатывающих, 428 крестьянских (фермерских) хозяйств и более 23 тысяч  личных подсобных хозяйств. 

Агропромышленный комплекс района специализируется на производстве зерновых, подсолнечника, сахарной свеклы, кормовых культур, плодов и овощей, имея при этом развитое скотоводство, свиноводство и птицеводство.

По предварительным итогам работы за 2013 год стоимость валовой продукции сельского хозяйства в действующих ценах составила 11 млрд. рублей, в том числе малыми формами хозяйствования в прошедшем году произведено продукции на 2 млрд. рублей.

В течение года осуществлялся анализ деятельности хозяйствующих субъектов по выявлению снижения налоговой нагрузки, контролировался уровень и своевременность выплачиваемой заработной платы. Среднемесячная заработная плата одного работника в 2013 году составила 21тыс.810 рублей, что выше уровня предшествующего года на 889 рублей.

Поступление налоговых платежей в консолидированный бюджет  Краснодарского края по АПК за январь-декабрь 2013 года составило 490,2 млн. рублей, что выше 2012 года на 7,3%. Недоимка по налоговым платежам, зачисляемая в консолидированный бюджет по состоянию на 1 января 2014 года 33,1 тысяч рублей, что меньше чем на 1 января 2013 года на 527 тыс. рублей. 


Доминирующей отраслью в сельском хозяйстве является отрасль растениеводства. Сельхозтоваропроизводители района обрабатывают 146 тыс.га, земли, из них 85,7 тыс.га (58,7%) занимает ЗАО фирма «Агрокомплекс» (руководитель Хворостина Евгений Николаевич). Технология возделывания сельскохозяйственных культур в этом хозяйстве находится на уровне передовых европейских стран. Стабильно высокие урожаи сельскохозяйственных культур на всей площади в 22,1тыс. га (15,8%) получают в ЗАО Агрофирме имени Ильича (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).


 Благодаря этим двум высокоразвитым предприятиям, наш район является лидером по получению высоких урожаев зерновых, колосовых и зернобобовых культур по Центральной зоне Краснодарского края. Они также являются лучшими среди сельскохозяйственных предприятий края.

Невзирая на неблагоприятные погодные условия, которые сложились в растениеводстве  в мае – июне 2013 года (град) наш район вошел в тройку передовых хозяйств по Центральной зоне Краснодарского края. Урожайность зерновых и зернобобовых культур достигла-56,7 ц/га. Валовое производство зерна в районе составило 551,8 тыс.тонн - это самый высокий показатель за последние несколько лет. Ежегодно растут и урожаи пропашных и технических культур, валовый сбор сахарной свеклы достиг - 585,8 тыс. тонн в зачетном весе при урожайности 581 ц/га, урожайность подсолнечника составила 34,3 ц/га, сои               21,2 ц/га, кукурузы на зерно 75,4 ц/га.

Слабым звеном нашего сельского хозяйства является производство овощной продукции, так коллективные хозяйства сократили производство овощей до минимума, а ЗАО «Агрофирма имени Ильича» вообще перестало их выращивать. Это положение следует исправлять.

Большой вклад в копилку района вносят и крестьянские (фермерские) хозяйства, которые в прошедшем году получили неплохой урожай почти всех сельскохозяйственных культур. Хороших результатов достигли фермеры: Адоевцев Анатолий Леонидович, Шевченко Валерий Иванович, Заика Виктор Васильевич, Ревенко Сергей Юрьевич, Бублик Алексей Павлович, Перерва Владимир Петрович, Дмитруха Александр Михайлович и многие другие.
 

В соответствии с программой по развитию садоводства в предприятии «Выселковское» ЗАО фирмы «Агрокомплекс» действует капельное орошение на площади 292 гектара и дождевание на 418 гектарах. А у предпринимателя Огай Сергея Юрьевича капельное орошение осуществляется на площади 40 га. Прибавка урожая при таком поливе составляет 6-8 тонн на 1га. А построенные современные фруктохранилища позволяют торговать круглый год и по хорошей цене, принося прибыль своей отрасли.


Одним из важных факторов влияющих на получение рекордных урожаев, является оснащение хозяйств района, высокоэффективной энергосберегающей сельскохозяйственной техникой и сельхозмашинами, что позволяет все сельскохозяйственные работы проводить качественно и в оптимальные сроки. 


В 2013 году в АПК района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 172,5 млн. рублей, в том числе 64,7 млн. рублей крестьянскими  (фермерскими) и малыми предприятиями: 39 тракторов, 5 зерноуборочных комбайнов. Вся приобретенная техника высокопроизводительная, экономичная по затратам на ГСМ и ремонт с комфортными и безопасными условиями труда для механизаторов.


 Перед сельскохозяйственными товаропроизводителями района в                    2014 году поставлена задача в получении высоких показателей в производстве сельскохозяйственных культур.


Под зерновыми и зернобобовыми культурами занята площадь в         92,2 тыс.га, согласно производственной программе в текущем году нам необходимо получить 481,9 тыс.тонн зерна. 


В сельскохозяйственном комплексе района развита отрасль животноводства. Валовое производство молока за 2013 год в крупных сельхозпредприятиях составило 68,2 тыс.тонн. За счет улучшения кормовой базы, обновления породного состава животных, работы с новотельными коровами, подготовки нетелей к отелу и раздою первотелок, продуктивность дойного стада в 2013 году составила 6 тыс. 705 кг молока.  Это плюс 176 кг к прошлому году. А лидером в районе является предприятие «Газырское» ЗАО фирмы «Агрокомплекс» (77730 кг молока). Реализация на убой скота и птицы в 2013 году составила  16,9 тыс.тонн по крупным сельхозпредприятиям. Предприятие ООО «НАТ» реализовало на убой свиней в живом весе – 2,6 тыс. тонн. Птицефабриками района произведено - 237 млн. куриных яиц.


В 2014 году производство молока будет  наращиваться за счет роста продуктивности дойного стада. Этому будет способствовать реконструкция и модернизация существующих молочно-товарных ферм, а также работа в полную производственную мощность молочного комплекса на 2 тысячи поголовья коров в ЗАО фирме «Агрокомплекс». 


Реконструкция и модернизация животноводческих объектов в свиноводстве и птицеводстве, создает предпосылки уже в 2014 году увеличить не только поголовье, но и поднять уровень производства яйца и мяса в районе. 


Увеличение производства мяса будет обеспечено за счет начатого строительства свинокомплекса фирмы «Агрокомплекс» по выращиванию поголовья свиней со среднегодовым оборотом стада до 65 тыс.голов.


 Использование качественных комбикормов позволило значительно сократить сроки откорма животных, при этом расход кормов на 1 центнер привеса составил в ЗАО фирме «Агрокомплекс» - 2,4 центнера кормовых  единиц, ООО «НАТ» - 2,7цн к.ед. 


На территории муниципального образования Выселковский район зарегистрировано 35 хозяйствующих субъектов в сфере аквакультуры. Наиболее крупными предприятиями по производству товарной рыбы и рыбопосадочного материала являются ООО «Кубанский осётр» и ООО «Выселковский рыбхоз». По итогам года в естественных водоемах всех форм собственности было выловлено и реализовано через торговую сеть района и края 315,4 тонн товарной рыбы.


За негативное воздействие на окружающую среду муниципальным образованием Выселковский район было собрано 9,9 млн.рублей взносов. Кроме того, по проведенным проверкам совместно с прокуратурой района и департаментом природных ресурсов и экологического контроля Краснодарского края было оштрафовано предпринимателей на сумму 226 тыс.рублей.


Малые формы хозяйствования муниципального образования являются одним из главных источников дохода для значительной части населения района и определяющим фактором в развитии сельских поселений.


Основными видами развития малых форм хозяйствования являются - растениеводство и животноводство. На долю малых форм хозяйствования приходится: 22% общего объема производства зерновых и зернобобовых культур, 13% - масличных, 3% - сахарной свеклы, 86% - овощей, 95% - картофеля,          31% - мяса скота и птицы, 11% - молока, 7% - яиц. 


В малых формах хозяйствования по итогам 2013 года произведено:

- мяса – 5,8тыс.тонн, что на 579тн больше доведенного задания;
- молока – 7,4тыс.тонн, что также больше задания на 1тыс.103 тонны;

- овощей – 15,9тыс.тонн, картофеля – 13,5тыс.тонн.


В 2013 году малыми формами хозяйствования построены теплицы, общей площадью – 5634,6 кв.м.


Реализация продукции, произведенная в малых формах хозяйствования, осуществляется на сельскохозяйственных рынках сельских поселений муниципального образования Выселковский район. В станице Выселки имеется продовольственная ярмарка на 73 торговых места.
 


 В 2013 году по переданным муниципальному образованию государственным полномочиям по поддержке и развитию малых форм хозяйствования по долгосрочной целевой программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Краснодарском крае» на 2013 – 2020 годы»:


- просубсидировано 423 гражданина, занимающихся ЛПХ, ИП и КФХ на сумму 8,2 млн. рублей;


- на возмещение части затрат на уплату процентов просубсидировано                  29 кредитных договора КФХ и 370 кредитных договоров ЛПХ на сумму                     4,3 млн. рублей;


- выплачено субсидий на организацию осенних работ по созданию культурных пастбищ для выпаса коров, содержащихся в личных подсобных хозяйствах на сумму 264 тыс.рублей. Пастбище будет заложено в Газырском сельском поселении на площади 18,8га. 


По программе «Предупреждение риска заноса, распространения и ликвидация очагов африканской чумы свиней на территории Краснодарского края на 2012 – 2015 годы» возмещена часть затрат на приобретение сельскохозяйственных животных при полной ликвидации поголовья свиней с целью перепрофилирования на другие виды животноводства на сумму 802 тыс. рублей.


В рамках реализации ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров в Краснодарском крае» на 2012-2014 годы получили гранты в 2013 году – 3 молодых индивидуальных предпринимателя  на развитие кролиководства, овцеводства, овощеводства открытого грунта, а также на производство зерновых и зернобобовых культур. 


В рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края на 2013-2015 годы»  предоставлен грант на развитие семейной животноводческой фермы на базе КФХ «Плеяда» - Фесенко М.Н. 


Вышеперечисленные краевые программы будут продолжать действовать в 2014 году и работа по начислению субсидий по продукции и возмещению части затрат на уплату процентов по кредитам будет продолжена.


В Кубанской ярмарке  проходившей 3-й раз на Краснодарском ипподроме с 10 по 13 октября прошлого года наш район представляли 10 участников. Была представлена продукция в кластерах: Животноводство (ЛПХ Шамарова С.А. -  2 стенда с овцами), Растениеводство (ИП Огай С.Ю., ЛПХ Иванникова А.И., ЛПХ Маркияновой А.В. – овощи), Рыбоводство (КФХ Горохов Т.И., ООО «Выселковский рыбхоз», ООО «Кубанский осётр), Садоводство (ИП Казусь М.А. – саженцы деревьев), Товары народных промыслов (ИП Заводной Н.Н. – вязаные носки из овечьей шерсти, ИП Дерюгин А.Г. - вязаные изделия из овечьей шерсти, а также согревающие пояса, матрасы, одеяла, подушки с наполнителем из шерсти). На кубанской ярмарке участниками от нашего района было реализовано продукции на сумму - 805 тыс. рублей. 


По итогам ярмарки все участники были отмечены Дипломами администрации Краснодарского края и ТПП Краснодарского края за участие в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка -2013».


В Выселковском районе действует 2 сертифицированных цеха по убою  сельскохозяйственных животных: ИП Меренкова В.К., в ст-це Новомалороссийской и ИП Катилевского Н.Н. в ст. Александроневской. Действует стационарный пункт по приему молока в ст.Березанской и  передвижные пункты по приему молока. Также действуют стационарные пункты по реализации кормов. Большую часть кормов граждане получают на земельные паи от крестьянско-фермерских хозяйств, ЗАО «АФ им. Ильича» и ЗАО фирма «Агрокомплекс».


В 2013 году 8 человек  прошли обучение по ведению хозяйства с применением современных технологий в «Учебно-методическом центре развития ЛПХ» в хут. Красная Нива Брюховецкого района. В рамках «Школы фермера» в институте Агробизнеса в гор. Краснодаре прошли обучение 4 человека.


В 2013 году за высокие производственные показатели и многолетний добросовестный труд были награждены: Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации - 16 человек, медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» III степени - 2 человека, «Почетной грамотой администрации Краснодарского края» - 44 человека, Благодарностью главы администрации Краснодарского края – 29 человек. Удостоены почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани» -23 человека. 

В целом агропромышленный комплекс района достиг в 2013 году высоких результатов и теперь перед нами стоит непростая задача – не только удержать данные позиции, но и  достичь новых, более высоких рубежей.

Для этого необходимо повышать качество, расширять ассортимент выпускаемой продукции. Необходимо продолжить модернизацию производства, снижение себестоимости выпускаемой продукции, чтобы добиться ее конкурентоспособности на рынке.

Промышленный комплекс оказывает одно из решающих влияний на развитие экономики района, на уровень и качество жизни населения и насчитывает 46 предприятий, 2 из которых крупные. Пищевая промышленность формирует 98 % объема производимой в районе промышленной продукции.

Преобладающая доля продукции выпускается 2 ведущими предприятиями района: ЗАО фирма «Агрокомплекс» - удельный вес которого в общем объеме производства пищевой продукции составляет 90 % И ЗАО «Кристалл», удельный вес которого – 10 %.

ЗАО фирма «Агрокомплекс» является одним из крупнейших многоотраслевых предприятий юга России, которое производит сельскохозяйственную продукцию, перерабатывает ее и реализует через собственную торговую сеть. На предприятии во всех сферах деятельности трудится свыше 14 тысяч человек, в том числе 8,0 тысяч жителей Выселковского района.

В закрытом акционерном обществе «Кристалл» трудится более 600 человек. По производственным и финансовым показателям предприятие устойчиво занимает лидирующие позиции среди сахарных заводов Краснодарского края.

В 2013 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств составил более 8 млрд. руб., что на 8 % больше прошлого года.

Так, по сравнению с 2012 годом возросло производство сахара-песка – на 38 %, масла растительного – на 22 %, муки на 14 %, хлебобулочных изделий – на 2 %.

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды за 2013 год составила 128 млн. руб., что соответствует уровню прошлого года.

В 2013 году были введены в эксплуатацию основные производственные мощности ООО «Югптицепром», который является участником федеральной программы по развитию птицеводства в  Краснодарском крае. Объем производства предприятия составил более 1 млрд. рублей, созданы 500 новых рабочих мест, в бюджеты всех уровней перечислено 70 млн. руб., в том числе в консолидированный бюджет края – 65 млн. руб. К концу 2014 года планируется завершение реализации данного инвестиционного проекта.

Также были реализованы крупные инвестиционные проекты «Строительство комплекса по убою и первичной переработке мяса» ЗАО фирмы «Агрокомплекс» объем инвестиций по которому составил около 1,5 млрд. руб., реконструкция ЗАО «Кристалл» с доведением мощности переработки сахарной свеклы до 7 тыс. тонн в сутки с объемом инвестиций более 1 млрд. рублей. Такие крупные инвестиционные проекты, как реконструкция и модернизация комбикормового завода, молочного завода, техническое перевооружение Выселковского мясокомбината ЗАО фирмы «Агрокомплекс» находятся на активной стадии реализации, со сроком ввода в эксплуатацию в 2014 – 2015 годах на общую сумму более 9 млрд. руб.

Реализация данных проектов создаст основу устойчивого роста объемов производства промышленной продукции в ближайшие годы и  обеспечит создание более 70 новых рабочих мест, поступление более 50 млн. рублей налогов в бюджет района и края.

Переработку сельскохозяйственной продукции осуществляют также малые предприятия и индивидуальные предприниматели. ООО «Производственно-коммерческая фирма «Дружба» вырабатывает около 100 тонн яичного порошка в год. ООО «Югмельпродукт» ежегодно выращивает более 1 тыс. тонн мяса птицы.

В 2014 году поставлена задача дальнейшего роста объемов производства пищевой продукции за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции ЗАО фирма «Агрокомплекс», ЗАО «Кристалл», выхода на проектную мощность ООО «Югптицепром».

На 1 января 2014 года на территории муниципального образования Выселковский район зарегистрировано 2280 субъектов малого и среднего бизнеса. Из общего количества субъектов - 173 малых и средних предприятий и   2107 индивидуальных предпринимателей. В связи увеличением в 2013 году более чем в 2 раза страховых взносов в Пенсионный фонд, количество индивидуальных предпринимателей сократилось на 250 человек, в основном это были предприниматели зарегистрированные, но фактически не осуществляющие деятельность.  При этом, развитие бизнеса не остановилось, в 2013 году вновь открыли предпринимательство 176 человек.  

Наибольший удельный вес в общем количестве субъектов малого бизнеса занимают отрасли «Розничная и оптовая торговля» - 47% и «Сельское хозяйство» - 25%.  

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства района в 2013 году составил около 6 млрд. руб., что на 7% выше уровня 2012 года. 

Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве, на 1 января 2014 года составила более 5 тысяч человек, это 20% от численности населения, занятого в экономике муниципального образования Выселковский район.
Налоговая нагрузка субъектов малого и среднего предпринимательства Выселковского района в консолидированный бюджет края в 2013 году достигла 260 млн. руб., что составляет 24% в общем объеме налоговых поступлений.                                     

В районе созданы благоприятные условия для развития малого и среднего предпринимательства:

- принята и планомерно выполняется  Программа развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, 

- на постоянной основе осуществляется  консультирование субъектов малого и среднего бизнеса по вопросам применения действующего законодательства, оказания финансовой поддержки из бюджетов всех уровней и другим вопросам. 
- регулярно проводятся  заседания Советов по предпринимательству,  «Круглые столы», совещания, семинары на которых рассматриваются вопросы взаимодействия бизнеса и власти, контролирующих органов и прочие актуальные темы. 
-предоставляется в аренду муниципальное имущество. Так, в настоящее время предоставлено в аренду муниципальное имущество 3 субъектам малого бизнеса и земельные участки 265 КФХ и 143 предпринимателям.
В 2013 году 60 предпринимателей района за счет средств районного бюджета прошли обучение по повышению своего профессионального уровня.
В 2013 году район на условиях софинансирования принял участие в краевой целевой программе государственной поддержки малого и среднего предпринимательства. Три субъекта малого бизнеса получили финансовую поддержку на возмещение затрат в части приобретения основных фондов на общую сумму  700 тыс.руб. 

В рамках краевой ведомственной программы  «Реализация дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Краснодарского края», в 2013  году 8 безработным гражданам нашего района  оказана финансовая поддержка из средств краевого бюджета на организацию предпринимательской деятельности на  общую сумму 941 тыс. рублей.  
Продолжает развиваться финансовый сектор экономики нашего района. Сегодня  у нас имеются структурные подразделения 8 банков - ОАО Сбербанк, Крайинвестбанк, Россельхозбанк, банк Екатерининский, банк КубаньКредит, банк Первомайский, Совкомбанк, «Хоум Кредит Банк». 

 В экономику муниципального образования в 2013 году привлечено кредитных ресурсов на сумму  более 18  млрд. руб., что на 42% выше  уровня 2012 года,  это четвертое место в рейтинге муниципальных образований Краснодарского края.

Увеличилась кредитная поддержка малых форм хозяйствования муниципального образования, объем  полученных кредитов за 2013 год возрос по сравнению с 2012 года на 6 %  и составил 223 млн. руб.  

Кредитование малого и среднего бизнеса в 2013 году составило  840 млн. руб., что на 146% больше 2012 года.    


Объем инвестиционных кредитов возрос в 2 раза в сравнении с 2012 годом и составил 2 млрд.руб.. В рейтинге муниципальных образований Краснодарского края муниципальное образование занимает 3 место  из 44-х.
Общий объем собранных страховых платежей по обязательным и добровольным видам страхования составил 164 млн.руб., что на 24%  выше 2012 года. Объем денежных средств по добровольным видам страхования увеличился на 40% и составил 113 млн. руб. Наибольший прирост обеспечили: страхование урожая сельхозкультур– на 50%  по сравнению с прошлым годом, страхование строительно-монтажных рисков –на 50%, страхование имущества физических лиц- на 50%. 

Сохранилась положительная динамика сбора платежей по обязательным видам страхования, их объем  составил  50,3  млн. руб., или 101% к  уровню прошлого года. 

Доля добровольных видов страхования в общем объеме страховых премий составила 69%, обязательных – 31%.
Выселковский район имеет стабильный положительный финансовый результат деятельности хозяйственного комплекса.

Прибыль от результатов  деятельности крупных и средних организаций за 2013 год составила около 3 млрд. рублей, что на 29% больше прошлого года.

Увеличение сальдированной прибыли отмечено на предприятиях, занятых сельскохозяйственным производством (на 30% до 2,5 млрд.рублей), производством пищевых продуктов (до 160 млн.руб., что на 24% выше прошлого года), строительством  (на 17% - до 237 млн.рублей). 

Однако в некоторых секторах экономики сложился отрицательный результат финансово-хозяйственной деятельности. Так, убытки образовались  на 3  предприятиях на общую сумму 7,5 млн.рублей:

     - ОАО «Выселкирайгаз» - 3,7 млн.руб. (из-за передачи объемов по транспортировке газа своему головному предприятию ООО «Краснодаррегионгаз» (г.Краснодар);

          - ОАО «Березанское ЖКХ» - 2,2 млн.руб. (из-за несоответствия тарифов на отдельные виды услуг фактическим затратам, высокой стоимостью энергоносителей);


- Муниципальное образовательное учреждение учебно-курсовой комбинат «Выселковский» - 1,6 млн.руб., что объясняется строительством нового автодрома, а также снижением по сравнению с 2012 годом укомплектованности групп на обучение. 

По итогам работы за 2012г. убытки были получены 7 предприятиями на общую сумму 7,2 млн.рублей. (ООО «Торговый Дом Агрогард», муниципальная аптека №171, ООО «Сортсемовощ», ОАО «Выселковское АТП», ОАО «Березанское ЖКХ», ООО «Выселковский рыбхоз», ООО «Кубанский осетр»).

Последние годы для района характерно снижение количества предприятий банкротов. Так, в 2011 году в процедуре банкротства находилось 6  предприятий,  в 2012 году - 4, на 1 января 2014 года -  3 хозяйствующих субъекта (ЗАО «Электросила», ИП Миньков Андрей Алексеевич, ООО МПМК «Выселковская»). Задолженности по заработной плате у предприятий-банкротов не значится.
На территории муниципального образования Выселковский район активно функционирует районная комиссия по совершенствованию системы платежей и расчетов.  

За 2013 год было проведено 12 заседаний комиссии, приглашены руководители 237 хозяйствующих субъектов. В результате работы комиссии в бюджет района поступило более 12 млн.рублей налоговых и неналоговых платежей, более 7 млн.рублей  - во внебюджетные фонды.  
В 2013 году динамично осуществляется инвестиционное развитие района.

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в 2013 году составил около 6 млрд. рублей.

В соответствии с рейтингом муниципальных образований Краснодарского края по показателям инвестиционной активности за 2013 год Выселковский район по объему инвестиций занимает 6 место в крае. Более 70% инвестиций вкладывается в развитие производственной сферы, что имеет важное значение для экономики района, так как деньги, вложенные в производство сегодня, завтра обеспечат рост  экономических показателей, налоговых поступлений, доходов районного бюджета и соответственно улучшится финансирование социальной сферы.  

В Единый реестр инвестиционных проектов Краснодарского края включено 22 проекта на общую сумму инвестиций около полутора  миллиардов  рублей и 24 инвестиционно - привлекательных земельных участка. Инвесторам предложены проекты в сферах промышленности, сельского хозяйства, транспорта, бытового обслуживания, жилищно-коммунального хозяйства, оптовой и розничной торговли. В  2013 году муниципальное образование Выселковский район приняло участие в        XII Международном инвестиционном Форуме «Сочи-2013». Были презентованы все инвестиционные проекты и инвестиционно - привлекательные земельные участки, включенные в Единый реестр инвестиционных проектов Краснодарского края. Было подписано 4 соглашения о намерениях в сфере реализации инвестиционных проектов на территории Выселковского района на общую сумму около 1,5 млрд. рублей. Освоение инвестиций по данным проектам позволит создать 40 новых рабочих мест на территории района, дополнить наш  потребительский рынок качественными продуктами питания и услугами, увеличить ежегодные налоговые поступления во все уровни бюджетов на сумму более  20 млн. рублей.

Такие крупные инвестиционные проекты,  как реконструкция и модернизация в отрасли КРС, птицеводства, комбикормового завода, молочного завода, техническое перевооружение Выселковского мясокомбината ЗАО фирмы Агрокомплекс находятся на активной стадии  реализации,  со сроком ввода в эксплуатацию в 2014-2015 годах на общую сумму более 9 млрд. руб. Так же,  в 2014 году планируется  завершение проектов ООО «Кристалл-Агро» - «Строительство овощехранилища» и «Орошение дождеванием» на сумму 302 млн. руб.,  ООО «Югптицепром» - «Увеличение производства мяса птицы в Краснодарском крае» стоимостью 2,6 млрд. руб.  Реализация данных проектов обеспечит более 200 новых рабочих мест, а также поступление более 100 млн.рублей налогов в бюджет района и края.

В потребительской сфере  района открыто 39 новых объектов в ст.Выселки, ст.Новомалороссийской, ст.Березанской, ст.Ирклиевской – это предприятия розничной торговли, общественного питания, парикмахерские. Объем инвестиций составил 78 млн.рублей, создано 72 новых рабочих места.

За 2013 год в консолидированный бюджет края по Выселковскому району поступило 1258,4 млн.руб. налоговых и неналоговых доходов. Темп роста составил к уровню прошлого года 102,3 %. Основная доля поступлений – практически 59 процентов (58,5 %) – как и в прежние годы, приходится на налог на доходы физических лиц.

В бюджет Выселковского района доходов поступило 381,2 млн. руб, или 101,2 процента к плану. Темп роста доходов к уровню 2012 года составил 102,1 процента.

Удельный вес доходных источников в общем объеме налоговых и  неналоговых поступлений в бюджет района выглядит следующим образом:

налог на доходы физических лиц – 82 процента;

арендная плата за земли – 5 процентов;

единый налог на вмененный доход – 5 процентов;

В бюджеты поселений Выселковского района поступило 197,9 млн. рублей.

В результате план исполнен на 103,2 %, с темпом роста доходов 109,8%.

Исполнение плана достигли все поселения Выселковского района, темп роста отмечен в 9-ти поселениях.

Одной из основных наших задач по-прежнему остается увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты всех уровней. И важный резерв этого роста заключен в вовлечении задолженности по платежам в бюджетную систему. Ежемесячно были проведены заседания межведомственных комиссий по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, в ходе которых проанализирована деятельность 36 предприятий и 1206 предпринимателей и физических лиц, снизивших платежи в бюджет. В результате этой работы в бюджет дополнительно перечислено более 8 млн. рублей.

На уровне поселений Выселковского района необходимо активизировать работу по проведению муниципального (земельного) контроля для установления (уточнения) правообладателей земельных участков, зданий, сооружений и контролю их фактического использования.

Особое внимание уделить организации взаимодействия с федеральными структурами, осуществляющими деятельность в сфере регистрации, инвентаризации, налогообложения объектов недвижимости. Все это меры, которые позволят увеличить налогооблагаемую базу и как следствие поступления в бюджет. 
Наряду с пополнением доходной части бюджета необходимо принимать меры для эффективного расходования каждого бюджетного рубля. Расходы консолидированного бюджета района в 2013 году составили около полутора миллиардов рублей (1 млрд. 450 миллионов рублей). Более 250 млн. рублей – это средства, выделенные из краевого бюджета на решение вопросов местного значения. Кроме того в сумме 476 миллионов рублей наше муниципальное образование исполняет полномочия Краснодарского края.

Приоритетом в расходовании бюджетных средств была и остается социально-культурная сфера, на которую направлено более одного миллиарда рублей (1 миллиард 49 миллионов рублей), или 73 процента от общей суммы расходов.

В Краснодарском крае существуют больше 40 различных целевых программ. Выселковский район участвует в 23 программах (дороги, освещение, водоснабжение, газификация, ремонт школьных спортзалов, сельских домов культуры и т.д.). В 15 программах из них район участвует софинансированием.

Общий объем выполненных в 2013 году работ по капитальному строительству, реконструкции, проектно-изыскательским работам, капитальному и текущему ремонтам за счет всех источников финансирования составил сумму 324,2 млн. руб.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В   муниципальном образовании Выселковский  район  проживает  4530 детей дошкольного  возраста, из них от 3 лет  до 7 лет -  2622 человек . Сеть дошкольных учреждений представляют   24  дошкольных учреждения  в которых воспитываются  2619 детей.
Также функционируют 43 группы кратковременного пребывания разной направленности, в которых воспитывается 439 детей,   6 групп семейного воспитания, в которых воспитываются 18 детей. Таким образом, охват дошкольными образовательными услугами от общего количества детей дошкольного возраста составляет - 67%, а  детей от 3 до 7 лет  - 97,6 %.

 На  базе   муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  центра развития ребенка детского сада № 8   оборудован кабинет для групп кратковременного пребывания компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи. Работа педагогов  данной группы направлена на  квалифицированную коррекцию  психоречевого развития детей с тяжелыми нарушениями речи, не посещающих дошкольные учреждения.  Помещение для пребывания данной категории детей оснащено компьютерной и интерактивной техникой, игровым и дидактическим оборудованием. Приобретено современное диагностическое оборудование: аппарат акупунктурой диагностики РОФЕС и экспертная система Лонгитюд, которое позволяет быстро и качественно осуществлять диагностику детей и обработку диагностической информации, а также помогает разрабатывать внешний образовательный маршрут ребенка в рамках ГКП компенсирующей направленности.  На базе дошкольных учреждений в  районе функционируют Центр игровой поддержки (ЦИПР), группы «Выходного и праздничного дня», адаптационные группы. Работа педагогов с детьми данных групп является одной из форм оказания помощи семье в воспитании и развитии детей раннего дошкольного  возраста, не посещающих дошкольные учреждения, и  осуществляет психолого-педагогическую деятельность, направленную на раннюю социализацию и адаптацию детей в возрасте от 2 до 3 лет к дошкольному учреждению.
  
Снижается показатель заболеваемости детей в дошкольных образовательных учреждениях района, который в 2013 году составил 5,9 дня пропущенных по болезни одним ребенком (в 2012 году –9 дней). 

С целью повышения качества услуг в дошкольных образовательных учреждениях проводится плановый ремонт учреждений, замена устаревшего оборудования, приведены в соответствие с нормами освещение, водоснабжение дошкольных учреждений, произведена  замена детской мебели  (60% учреждений получили новую мебель), заменена  столовая  и кухонная  посуда, на 30% заменен мягкий инвентарь. 84 % дошкольных учреждений подключены к системе проводного  интернета. 

Сформирована «электронная очередь» в дошкольные образовательные учреждения районного центра.

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Для удовлетворения потребности населения в получении качественного образования в районе функционируют 48 образовательных учреждений. 

В системе образования Выселковского района работают 773 педагогических работника, в том числе 357 учителей, 255 воспитателей, 16 педагогов дополнительного образования, 48 тренеров – преподавателей.

В 2013 году на «Образование» направлено 626 млн. 564 тыс. рублей средств из бюджета района. Расходы увеличились на 12,5 %. Сегодня, большое внимание уделяется созданию в школах условий, отвечающих современным требованиям. В рамках утвержденных районных целевых программ на укрепление материальной базы и капитальный ремонт образовательных учреждений направлено порядка 21 миллиона рублей. В 2013 году 10 школ района оснащены пластиковыми окнами, произведен ремонт спортзалов, пищеблоков, туалетов.

В 2013 году в 3 образовательных учреждениях установлены системы видеонаблюдения на сумму более 500 тысяч рублей и на 1 сентября 2013 года 25 % школ оснащены системами видеонаблюдения.

В девятнадцати школах района имеется 23 автобуса для осуществления перевозок детей к местам обучения. 
В прошлом году в школы района поставлено 188 единиц оборудования на общую сумму более шести миллионов рублей. 

Оснащенность школ компьютерной техникой повысилась с уровня один компьютер на 52 учащихся в 2007 году до уровня один  компьютер на двух  учащихся в 2013 году. Все школы имеют доступ к сети Интернет.
В районе функционирует 21 школа: 2 основные, 18 средних и 1 вечерняя школа. 
Школы предоставляют возможность получения образования не только в традиционной очной форме, но и в форме семейного образования, самообразования. Подавляющее большинство детей обучаются в очной форме (98%). Для 34 детей с ограниченными возможностями здоровья организовано обучение на дому.

Всего в 2013 году обучалось 5878 человек. По сравнению с 2012 годом контингент учащихся сократился на 96 человек.
В школах обучается 342 ребенка с ограниченными возможностями здоровья, 113 детей-инвалидов.

12 детей-инвалидов Выселковского района включены в проект «Телешкола». Детям  установлено дорогостоящее оборудование, чтобы они имели возможность получения образования не только в рамках индивидуальных занятий с учителем, но и использовали дополнительные образовательные ресурсы.

Развивать свои творческие способности в соответствии с индивидуальными запросами ребенку и подростку позволяет система дополнительного образования.

С целью вовлечения детей и подростков в кружки, объединения, клубы и секции в Выселковском районе функционируют две спортивные школы, центр детского творчества, школа искусств, музыкальная школа с отделениями и филиалами на всей территории района.

Общая занятость детей в учреждениях дополнительного образования детей (МАОУ ДОД ЦДТ ст. Выселки, МБОУ ДОД ДЮСШ ст. Выселки, МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» ст. Выселки) составляет 3 244 учащихся, что составляет 56 % от общего количества школьников, с учетом одновременной занятости детей в нескольких учреждениях и объединениях.

В 2013 году в Выселковском районе получили основное общее образование 588  выпускников в дневных школах.
Сегодня неоценима воспитательная роль казачества.

Развивается сеть классов и групп казачьей направленности. В 20 школах района  открыты 77 классов казачьей направленности (со 2 по 11 классы), в которых обучаются 1 489 детей.
За последние  годы значительно активизировалась работа по духовно-нравственному воспитанию детей и подростков в формате патриотического и гражданского становления подрастающего поколения. Во всех школах района реализуются программы по предмету основы религиозных культур и светской этики. 

Благотворно действуют на формирование гражданской позиции у подрастающего поколения социально значимые акции, участие в поминовениях, митингах, казачьих парадах, играх, в Слетах, форумах.

Одним из приоритетных направлений воспитательной работы в образовательных учреждениях является профилактика наркомании, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, эта воспитательная работа реализуется через деятельность штабов воспитательной работы школ, работу советов профилактики, спортивных клубов, кружков и  секций по интересам.

Данные мероприятия обеспечиваются за счет программ «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств на 2013 – 2015 годы» и «Профилактика безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних».

В рамках реализации  Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по  профилактике и безнадзорности  правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»,  за 2013 год было выявлено в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей) 143 ученика школ Выселковского района. 
Самым основным в профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, бесспорно, является внеурочная занятость, как здоровая альтернатива безнадзорности. Поэтому задача образовательных учреждений создать все необходимые условия, а родителей привести детей в эти учреждения.

Для организации занятости детей в спортивных секциях в вечернее и каникулярное время действовали 21,7 ставок педагогов дополнительного образования, работали 59 специалистов, организовано 85 спортивных секций, в которых занимается 2087 детей.

Уделялось серьезное внимание военно-патриотическому воспитанию учащихся, поисковой работе, развитию деятельности школьных музеев. В 12 общеобразовательных учреждениях Выселковского района имеются музеи. В 11 общеобразовательных учреждениях созданы музейные уголки. Экспозиции музеев и музейных уголков постоянно пополняются.

В Выселковском районе функционирует 2 военно-патриотических клуба: «Казачья Застава» в школе № 1 ст.Выселки и «Патриот» в школе № 18 ст.Новомалороссийской, которые неоднократно становились победителями краевых и российских соревнований.

В 2013 году на организацию летнего отдыха было выделено 4429,5 тыс.рублей, из них – 1679,5 тыс. руб. из краевого бюджета (краевой целевой программы «Дети Кубани», из муниципального бюджета (ведомственной целевой программы «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей на 2013 год») выделено 2 750,0 тыс. руб., что на 70 % больше, чем в 2012 году.

В 2013 году расширился перечень форм отдыха, финансируемых за счет средств бюджета (организация муниципальных профильных смен финансировались за счет муниципального бюджета).

Летом 2013 года на территории муниципального образования Выселковский район были организованы лагеря дневного пребывания, дневные тематические площадки, вечерние спортивные площадки, туристические слеты, экскурсии, походы, было организовано трудоустройство подростков с 14 лет, апробированы новые формы занятости, такие как велосипедный туризм, экспедиции по району и краю. За все лето удалось охватить и задействовать 97 % детей.

IV. КУЛЬТУРА
Вся наша жизнь неразрывно связана с культурой, именно она воспитывает гуманность преданность. Эти качества помогают нам жить в согласии с окружающим миром, дают возможность познать красоту. Сегодня мы с уверенностью можем сказать: в культурной жизни нашего района очень многое изменилось. Появились новые таланты, яркие коллективы. И все это благодаря увеличению профессиональных кадров, и созданию необходимых условий для занятия творчеством. Творческие коллективы нашего муниципального образования достойно представлены в краевых, региональных, всероссийских, международных фестивалях, конкурсах, выставках завоевав дипломы Лауреатов и Гран – При. Это благодаря опыту руководителей учреждений культуры, педагогам дополнительного образования, профессионализму руководителей коллективов и желанию детей развиваться в этом направлении. 15 творческих коллективов имеют звание – образцовый, 6 звание – народный. Это: ансамбль танца «Калинка» руководитель Ковалева Надежда Сергеевна, ансамбль «Карамельки» руководитель Черненко Анна Викторовна, вокальная студия «Созвездие» руководитель Латошко Вадим Владимирович, хореографическая студия «Задоринки» руководитель Сенкевич Наталья Сергеевна, народный хор  «Раздолье» руководитель Гончаров Александр Андреевич, ансамбль казачьей песни «Цветень» руководитель Бухавец Вячеслав Алексеевич и другие.

Сеть отрасли «Культура» включает в себя 59 учреждений: 27 клубных учреждений, 26 библиотек, 2 учреждения дополнительного образования (ДШИ им.Григория Федоровича Пономаренко ст.Выселки, Детская музыкальная школа ст.Березанской), организационно методический центр, парк культуры и отдыха, кинозал, межпоселенческая библиотека. 
Выделение жилья позволило привлечь в район квалифицированных специалистов, что существенно повысило качество и уровень проводимых в районе мероприятий, а также позволило обучать специалистов клубных учреждений сельских поселений. Ведется подготовка специалистов по целевым направлениям в Краснодарском государственном университете культуры и искусств. 
В 2013 году продолжена работа по модернизации технического и технологического оснащения учреждения культуры. Из краевого бюджета  выделено 7,5 млн. руб., из района и сельских поселений на эти цели были выделены средства в сумме 1 млн. 835 тыс.рублей.

Культурно-досуговыми учреждениями в 2013 году было проведено 340 мероприятий направленных на сохранение и развитие традиционной народной культуры.

В учреждениях культуры работают кружки разных направлений и  только для детей, но и для взрослого населения.

Центром общения являются не только дома культуры, но и библиотеки, книжный фонд которых ежегодно пополняется из бюджетов разных уровней на сумму более одного миллиона рублей. В библиотеках работают клубы по интересам такие как: «Что? Где? Когда?» (руководитель Сутягина Любовь Викторовна п.Газырь) «Ветеран» (для пожилых людей), «Собеседник» для слабовидящих (рук. Рубан Ольга Петровна ст.Выселки) и детские «Эрудит», «Эврика», «Школа этикета» (руководитель Краснюк Елена Ивановна ст. Выселки. Но современная библиотека это не только центр общения, но и информационный центр. Здесь можно получить ответы не только с помощью книжной литературы, но и через сеть Интернет. Сейчас идет работа по формированию электронного книжного каталога, благодаря которому любой житель района сможет получить необходимую информацию. В связи с этим главам сельских поселений необходимо уделить внимание компьютеризации сельских библиотек и подключению их к сети Интернет.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Приоритетным направлением в сфере физической культуры и спорта является создание условий и мотиваций для ведения здорового образа жизни, сохранения и улучшения здоровья населения.

Систематически занимается на территории района физической культурой и спортом 23 тысячи человек.

В 2013 году в муниципальном образовании Выселковский район проведено 675 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 67 тысяч человек.

Физкультурники и спортсмены принимали участие: в Спартакиаде трудящихся, молодежных играх Кубани, сельских спортивных играх, Спартакиадах сборных команд органов исполнительной власти, Первенствах и Чемпионатах края, Кубках губернатора Краснодарского края. В районе развивается физическая культура и спорт среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Наибольших успехов достиг член сборной команды России по плаванию Демьяненко Александр (тренер Игорь Робертович Кушнелев), который занял первое и второе место на Первенстве Мира в Голландии.

В двух спортивных школах на 28 отделениях занимаются 2504 воспитанника.

В 2013 году лучшие результаты показали команды и спортсмены в следующих видах спорта: волейбол и пляжный волейбол – тренер Владимир Николаевич Малий, вольная борьба – тренер Николай Федорович Лопаткин (директор ДЮСШ Дмитрий Игоревич Шевченко), гандбол – тренеры Александр Васильевич Печенкин, Евтухова Наталья Алексеевна, футбол – Игорь Николаевич Шаталов, самбо и  дзюдо – тренеры-преподаватели Дмитрий Аркадьевич Гарамов, Роман Васильевич Волошин, киокусинкай – тренер-преподаватель Александр Иванович Резников, рукопашный бой – тренер-преподаватель Сергей Олегович Ромась, фигурное катание – тренеры-преподаватели Зирдамова Ирина Юрьевна, Еремина Марина Юрьевна (директор ДЮСШ Нина Николаевна Дробышева).

В 2013 году было подготовлено:

- спортсменов – разрядников – 461 чел.

- 1 разряда – 10 чел.

- кандидатов в мастера спорта – 3 чел.

- мастеров спорта – 2 чел.

Завоевано спортсменами и командами в краевых, всероссийских и международных соревнованиях – 257 медалей.

Из муниципального образования Выселковский район включены в состав сборных команд Краснодарского края и России по видам спорта – 35 спортсменов.

Укрепляется материальная база учреждений спорта в муниципальном образовании Выселковский район:

- приобретен автомобиль для сопровождения спортсменов – велосипедистов, 3 велосипеда и 3 кроссовых мотоцикла.

Задачей на 2014-2016 годы для развития физической культуры и массового спорта в районе остается:

- увеличение численности населения и детей активно занимающихся физкультурой и спортом, в том числе увеличение детей занимающихся в спортивных школах;

- повышение эффективности функционирования учреждений спорта предоставляющих населению услуги для занятий физической культурой и спортом, а также создания условий занятий спортом людей с ограниченными возможностями здоровья. Все это даст возможность улучшить доступность занятием физкультурой и спортом в районе и будет способствовать укреплению здоровья жителей Выселковского района.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
В течение года выдано 215 разрешений на строительство объектов общественного назначения и индивидуального жилья, сдано в  эксплуатацию более 63 объектов.

Выполнен годовой план ввода жилья – сдано в эксплуатацию 2 многоквартирных и подготовлены к сдаче 31242 кв.м площади индивидуальных жилых домов.

В 2013 году построен 30 квартирный жилой дом для детей сирот в станице Выселки по пер. Октябрьскому 15 Б общей стоимостью 33 568,0 тыс. руб. 

- 30 квартирный жилой дом по ул. Пирогова в станице Выселки, стоимостью 43048,4 тыс. рублей.

По состоянию на 1 января 2014 года на  учете в Выселковском районе в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 282 семьи отдельных категорий граждан.

В 2013 году из федерального бюджета были предоставлены социальные выплаты на приобретение жилья 11 ветеранам Великой Отечественной войны.

По федеральной целевой программе «Социальное развитие села» восемь семей, проживающих в сельских поселениях, получили выплаты на строительство жилых домов на сумму более 6,4 млн. рублей.

В районе ведется активная информационно-разъяснительная работа с населением по участию в краевых программах государственной поддержки граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

В 4 квартале 2011 года стартовала новая краевая программа, направленная на улучшение жилищных условий – накопительная ипотека, по состоянию на 1 января 2014 года участниками программы стали 199 жителей нашего района и это 6 место по Краснодарскому краю, 2 участника, воспользовавшиеся программой и выполнившие ее условия, уже улучшили свои жилищные условия.

Мы уверены, что в Выселковском районе есть все условия для еще большей активизации «Народной ипотеки». Считаем необходимым рекомендовать Выселковскому  отделению Сбербанка усилить работу по привлечению жителей района к участию в этой программе.

VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Теплоснабжение объектов жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Выселковский район осуществляется от 70 котельных.

В 2013 году предприятиями ЖКХ района для подготовки к зиме выделено 2400,0 тыс. рублей, выполнены ремонтные работы котлов, насосов, обследованы дымовые трубы, проведены гидравлические испытания и  изоляция трубопроводов, косметический ремонт котельных.

Жилищный фонд муниципального образования Выселковский район состоит из 155 многоквартирных жилых домов. Количество квартир в  многоквартирных домах – 2135, в том числе приватизированных – 2020 (97%);

В реестре муниципальной собственности 115 неприватизированных квартир. Содержанием и ремонтом которых занимаются: ООО «ХолКомфорт», ОАО «Березанское предприятие ЖКХ», Новомалороссийское МУ МП ЖКХ на основании заключенного договора с администрациями сельских поселений муниципального образования Выселковский район.

Количество домов, собственниками которых избран и реализован способ управления ТСЖ-4, общей площадью 4936,4 кв.м.

Количество домов, собственниками помещений в которых избран и  реализован способ управления – непосредственное управление – 80, общей площадью 98728 кв.м.

Количество домов, собственники которых избрали способ управление, управляющей организацией – 65, общей площадью 80216,5 кв.м.

На территории муниципального образования Выселковский район осуществляет свою деятельность управляющая организация ООО «ЖилКомфорт».

С каждым собственником помещений в многоквартирных домах заключены договоры, в которых включен весь объем предоставляемых коммунальных услуг (предприятия многоотраслевые) за исключением  электро – и газоснабжения.

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Установленная производительная мощность водопровода составляет 8,7 тыс.м3/сутки.

Общая протяженность водопроводных сетей района 701 км., в том числе 90 км муниципальная собственность администрации муниципального образования Выселковский район, из них аварийных 15 км.

Ведется постоянный контроль за выполнением мероприятий, направленных на снижение неучтенных расходов воды в водопроводных сетях и при добыче.

Выполняются мероприятия по обеззараживанию питьевой воды подаваемой населению, имеется необходимый запас дезинфицирующих средств.

Канализационное хозяйство представлено 4-мя очистными сооружениями мощностью 3,2 тыс.м3/сутки и 15-ю канализационно-насосными станциями.

Протяженность канализационных сетей 22,5 км.

Один из важных факторов снижения стоимости услуг ЖКХ – реконструкция инженерной инфраструктуры. И район занимался этим весь прошедший год.

В 2013 году произведена реконструкция водозабора № 1 по ул. Казачьей в станице Выселки стоимостью 26 млн. рублей. В хуторе Бейсужек Второй построен водопровод протяженностью 3,3 км стоимостью 500 тыс. рублей.

Кроме того, в рамках подготовки к отопительному сезону было отремонтировано оборудование котельных, около 1,7 километров ветхих и аварийных сетей на сумму более 2,4 млн. рублей.

Эта задача остается актуальной и в 2014-2016 годах, поскольку инженерная инфраструктура требует постоянного внимания.

В районном центре ст.Выселки санитарная очистка осуществляется силами Выселковского МУП «Благоустройство». Графики вывоза твердых бытовых отходов согласованы с центром Госсанэпиднадзора.

В сельских населенных пунктах санитарная очистка осуществляется силами хозяйств, организаций и учреждений, расположенных на территории. Охват населения планово-регулярной очисткой по вывозу ТБО – 73 %, в том числе и по индивидуальной застройке.

Обеспеченность населенных пунктов района площадками и  контейнерами для сбора мусора ТБО составляет около 75 %. Графики вывоза твердых бытовых отходов согласовывают с ТО ТУ Роспотребнадзора в Выселковском, Кореновском и Усть-Лабинском районах.

На территории района расположены 24 площадки для временного размещения твердых бытовых отходов. Места их размещения согласованы с центром ГСЭН. Работниками ГСЭН регулярно проводятся санитарно-гигиенические обследования свалок.

В 2013 году участниками ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на условиях софинансирования были два сельских поселения Выселковского района (Ирклиевское сельское поселение и Выселковское сельское поселение). Всего отремонтировано улично-дорожной сети муниципальных образований в песчано-гравийном исполнении 6,5 км в станице Ирклиевской и Балковской на общую сумму 11 млн. руб., в твердом исполнении (асфальт) в станице Выселки протяженностью 3,5 км (ул. Красная Поляна), объем финансирования составил 50 млн. руб.

Силами Выселковского сельского поселения был проведен текущий ремонт асфальтобетонного покрытия и дорог в гравийном исполнении улиц и переулков станицы Выселки на сумму 5668,0 тыс.руб.

В хуторе Бейсужек Второй по пер.Полевому краевой трассы за счет средств краевого бюджета построена остановка и тротуар протяженностью 1,0 км стоимостью 3600,0 тыс.рублей.

В 2013 году в соответствии с федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2014 года» на условиях софинансирования построены распределительные газопроводы по улицам Западной и Восточной хут. Бейсужек Второй общей протяженностью 4,7 км., с общим объемом финансирования 3 166,0 тыс. руб. В селе Первомайском Выселковского сельского поселения газопровод на сумму 2 млн.рублей.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

За 2013 год в консолидированный бюджет района поступило более 74 млн. рублей неналоговых доходов, в том числе 55,4 млн. рублей от арендной платы и 11,1 млн. рублей от продажи земельных участков.

В районе систематически ведется работа по анализу состояния использования муниципального имущества земельных ресурсов, выполнению условий заключенных договоров. В результате этой работы, погашена задолженность арендаторами  земли и имущества на сумму 3,4 млн. рублей по 198 претензиям.

В 2013 году проводилась работа по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства гражданам, имеющим трех и более детей. За прошедший год данной категории граждан был предоставлен 1 земельный участок и сформировано 8 земельных участков для передачи многодетным семьям.

Необходимо отметить, что в целом в результате проведения комплекса мероприятий, направленных на улучшение деятельности администраций района сформирован и ведется Реестр муниципальной собственности, в который ежедневно вносится информация о движении муниципального имущества. По состоянию на  01.01.2014 года в Реестре муниципальной собственности значится 398 единиц объектов недвижимого имущества, 6,5 тыс. единиц движимого имущества, 141 единица автотранспорта. Отлаженная работа позволяет эффективно использовать это имущество с целью пополнения бюджета района.

Среднемесячная заработная  плата 1 работающего на крупных и средних предприятиях района за  2013 год  по сравнению с 2012 годом  возросла на 7% и составила 22759  рублей. 

Реальные денежные доходы на душу населения увеличились на 5%, что находит отражение в росте покупательной способности жителей района. 

Жителями района в 2013 г. получено 1000 ипотечных, жилищных и прочих кредитов на улучшение жилищных условий на общую сумму  360 млн. рублей, что на 20 % выше уровня 2012г. 

 По состоянию на 1 января 2014 года все социальные обязательства перед населением выполнены в полном объеме. Осуществляются меры социальной поддержки специалистов села – работников образования, здравоохранения, культуры. По данным Управления Пенсионного Фонда РФ, управления социальной защиты населения и государственного учреждения Краснодарского края  «Центр занятости населения Выселковского района», задолженности по уплате пенсионных и иных социальных выплат, пособий по безработице и пособий по социальной помощи населению в настоящее время нет.

В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, анализа ситуации на рынке труда, оперативного принятия мер по обеспечению занятости населения Выселковского района, совместно с Центром занятости населения Выселковского района организован постоянный мониторинг за ситуацией на рынке труда. 

Ведется ежемесячный мониторинг уволенных работников.  За 2013 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось 2 тыс. человек, из которых  трудоустроено более 1,5 тыс. человек или 75% от числа обратившихся. В центре занятости зарегистрировано 328 трудоспособных, незанятых  трудовой деятельностью граждан, имеющих статус безработного. 

Уровень регистрируемой безработицы составил 1% (на уровне прошлого года) при среднекраевом показателе 0,7%, что  вызывает озабоченность и были предприняты  следующие  меры: организовано и проведено 26 ярмарок вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие более тысячи человек, около 100 человек были направлены на общественные работы, около  4 тыс. человек получили профориентационные услуги.
Положения Конституции РФ, закрепившие местное самоуправление как самостоятельный уровень публичной власти, дали толчок одному из самых масштабных и сложных общегосударственных проектов реформирования. 
Мы из года в год работаем над преобразованием деятельности органов местного самоуправления, применяем новые стандарты, оптимизируем систему оказания муниципальных услуг населению. В рамках этого нами открыт и на протяжении 3-х лет действует многофункциональный центр по  предоставлению государственных и муниципальных услуг, который позволяет жителям района быстро и максимально удобно в одном учреждении получить необходимую муниципальную или государственную услугу. В настоящее время мы работаем над созданием филиалов МФЦ на территории каждого сельского поселения, что позволит еще более приблизить оказание услуг к потенциальным потребностям.

Кроме того, сегодня уже начато применение практики межведомственного электронного взаимодействия, позволяющего минимизировать перечень документов, представленных заявителем для получения услуг.

К одному из важнейших направлений работы администрации относится работа с обращениями граждан. Каждое обращение рассмотрено в установленный Законом срок. Для улучшения этой работы в 2013 году разработан, принят, опубликован в газете «Власть Советов» и размещен на сайте администрации района административный регламент исполнения муниципальной функции рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Выселковский район. 

За 2013 год поступило в администрацию района 348 обращений граждан (письменных – 175, устных – 165 из них принято по телефону – 8, руководством – 62 человека). Коллективных обращений – 21. Поставлено на контроль 91 % обращений граждан. Комиссионно, с выездом на место рассмотрено 37 % обращений, что на  12 % больше, чем в 2012 году (25 %).

Организовано 30 личных приемов главы муниципального образования. Принято 82 человека.

К решению вопросов заявителей подключились органы местного  самоуправления. Обращения касались вопросов социальной защиты населения, пенсий и пособий граждан, здравоохранения, ЖКХ, деятельности полиции, земельных вопросов, водоснабжения, работы транспорта. Все поступившие обращения рассмотрены, по ним, заявителям, направлены ответы.

В 2013 году проведено более 30 сходов граждан в населенных пунктах 10 сельских поселений района.

Данные мероприятия были освещены в средствах массовой информации.

Учитывая поступающие обращения граждан, вопросы на сходах граждан, администрацией принимались соответствующие меры организационного, административного или экономического характера исходя из компетенции и экономических возможностей.

Руководством района уделялось серьезное внимание сохранению стабильности в сфере общественных отношений, так как, это одно из важнейших условий устойчивого социально-экономического развития и роста инвестиционной привлекательности района.

На территории района проживают граждане 120 национальностей.

Миграция граждан из дальнего и ближнего зарубежья, так же, как и перемещение населения в пределах Российской Федерации существенно влияет на экономическую, демографическую, этнонациональную, религиозную и социальную ситуацию, а также может влиять на безопасность граждан, если не обеспечить необходимую гармонизацию и порядок в обществе.

Мы делаем все для того, чтобы мигранты, которые появляются на нашей территории, были соответствующим образом организованы, чтобы они приезжали на рабочие места, подготовленные работодателем, который контролирует и отвечает за их дальнейшую жизнь, и если эти люди выезжают с территории России, то и за их выезд.

Введено обязательное тестирование иностранных граждан на знание русского языка.

Установлены льготные условия для осуществления иностранными учащимися и  студентами трудовой деятельности в России.

Усилена ответственность за организацию незаконной миграции.

На территории муниципального образования Выселковский район зарегистрированы и действуют местные отделения политических партий: «Единая Россия», КПРФ, «Справедливая Россия», 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных общественных объединений, 54 попечительских совета в образовательных учреждениях, 3 молодежные организации, 62 органа территориального общественного самоуправления и квартальных комитетов, 8 хуторских и 1 станичное казачьи общества.

Связующим звеном между властью и населением в 2013 году стали органы территориального общественного самоуправления. Они способствуют воспитанию гражданского  самосознания, организации сотрудничества между органами местного самоуправления и населением.

В десяти сельских поселениях муниципального образования Выселковский район приняты программы поддержки территориального общественного самоуправления, что серьезно способствует их деятельности и развитию общественного самоуправления территорий.

В настоящее время выстроена структура многоуровневого взаимодействия по реализации населением собственных инициатив. Шесть руководителей ТОС избраны депутатами, что позволяет им не только инициировать различные вопросы, но и активно принимать участие в их решении непосредственно.

На территории муниципального образования осуществляет свою деятельность три молодежных организации («Молодая гвардия», «Совет молодежи района» и Совет «Школьного ученического самоуправления»).

Самые активные представители молодежи избраны в Советы муниципальных образований сельских поселений. Из 165 депутатов сельских поселений 17 депутатов представляют интересы молодежи на уровне представительной власти и участвуют в решении всех вопросов развития территории.

Важнейшей составляющей работы в сфере общественных отношений является работа с ветеранами и их общественными организациями, которые принимают активное участие в решении задач стоящих перед органами местного самоуправления в решении социальных проблем, военно-патриотическом воспитании молодежи.

Мониторинг религиозной ситуации свидетельствует, что в 2013 году в  районе сохранялась ситуация стабильности в межнациональных и  межрелигиозных отношениях.

Учитывая динамичное развитие района, следует сказать, что и развитие гражданского общества идет быстрыми темпами. Все больше жителей интересуется вопросами проведения публичных слушаний по разным вопросам, более активными становятся политические партии, общественные организации, профессиональные союзы.

Появился интерес к социальному развитию территорий района, к  вопросам управления муниципальным образованием, политические партии отражают этот интерес на своих сайтах в Интернете.

Администрация района стремится совместно с работниками сельских поселений взаимодействовать с гражданским обществом, общественными формированиями, партиями, профсоюзами, с целью формирования общественного мнения населения, через сходы граждан нацелить население, трудовые коллективы, на рост и развитие производства, внутренние и внешние преобразования муниципальной власти, территорий сельских поселений. 

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоёмкости экономики страны и повышению конкурентоспособности отечественной продукции. Реализация мероприятий по снижению энергоёмкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.
Программа строится на базовых принципах, основополагающих методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой электрической и тепловой присоединённой мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счёт активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.
Важнейшие особенности энергообеспечения территории муниципального образования Выселковский район определяются основным аспектом: износом основных фондов энергоисточников и сетей.
Таким образом, основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путём применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Отношение потребления ТЭР к отгруженным товарам собственного производства, выполненным работам и услугам собственными силами (далее также - энергоёмкость ВМП) муниципального образования Выселковский  район в 2013 году составило 15,58 кг у.т./1000 руб.

Сокращение энергоёмкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счёт совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание эффективной энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития региона с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2013 году конечное потребление топливно – энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 302,1 тыс. т у.т.
В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 41,98 тыс. т.у.т. или 13 % от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 60,42 тыс. т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится  на промышленность – 51,6 %, далее следуют: население – 27,3%,сельское хозяйство – 12,4%, ЖКХ – 4,4%, бюджетная сфера -2,1%, электрические сети – 2,1%.
Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район  осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2013 году составила 17,087 тыс. Гкал при удельном расходе топлива 236,76 кг у.т/Гкал. При сравнении с нормативными показателями  (163 кг у.т./Гкал) экономия достигает 73,76 кг у.т. на 1 Гкал тепловой энергии. 
Основными поставщиками услуг теплоснабжения в МО Выселковский район являются МУП  «Выселковские коммунальные системы»,  ЗАО «Кристалл», ЗАО «Агрокомплекс». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП  «Выселковские коммунальные системы» получает тепловую энергию от сторонних поставщиков (ЗАО «Кристалл» и  ЗАО «Агрокомплекс»). Суммарная производительность котельных составляет 408,3 тысяч Гкал.

Протяжённость тепловых сетей – 4459,2 км (протяжённость муниципальных сетей – 55 км, степень их износа- 80 %). Высокий износ муниципальных  сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 28,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6%) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год. При сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения возрастет до 640,8  т.у.т (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории МО Выселковский район осуществляет ЗАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2013 год составил 130 478,14 тыс. кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 14,3%. При снижении потерь до нормативного значения -13% экономия составит 2 103,4 тыс. кВт*ч/год или 725,7 т.у.т. 
Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 79,34 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 9,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

- электрической энергии -  1,91 тыс. т.у.т. (5 548,0 тыс. кВт*ч);

- природного газа – 7,22 тыс. т.у.т. (8 303 тыс. м3).

Потребление энергоресурсов  в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район  в 2013 году составило 7,33 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,2 тыс. т.у.т., что соответствует:

-  экономии электроэнергии  - 526,3 т.у.т. или 1 525,6 тыс. кВт*ч;

- экономии тепловой энергии – 163,2 т.у.т. или 0,93 тыс. Гкал.;

- экономии природного газа – 512,6 т.у.т. или 445,9 тыс. м3.
При сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,53 тыс. т.у.т.

Услугой  централизованного  водоснабжения  обеспечены 25  населенных  пунктов  (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной   мощностью  7,2 тыс.м3/сут. Протяженность водопроводных сетей составляет 405,7 км,  степень износа -  75%.

Общий объем  воды, отпущенной потребителям на территории  муниципального образования в 2013 году составляет 10,22 млн. куб. м., потери –13,0%.  До 2020 года за счет проведения технических  мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования,  установка ЧРП) необходимо снизить  потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения   экономия   воды составит 163,9 тыс. м3/ год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м3. Потенциал энергопотребления  в системе водоснабжения района  составляет 106,2  т.у.т или  424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии. 

Суммарное годовое потребление энергоресурсов  промышленными предприятиями  составляет  113,17 тыс. т.у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается  величиной 17,56 тыс. т.у.т., в том числе 6 749,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 893481,6 м3 природного газа.
Потребление энергоресурсов  в сельском хозяйстве в 2013 году составило  52,11 тыс. т.у.т. Потенциал  энергопотребления  составляет 4,22 тыс. т.у.т, в том числе 1 802,5 тыс. кВт*ч электрической энергии, 149964 м3 природного газа, 2,87 тыс.т.у.т. дизельного топлива и 0,26 тыс. т.у.т. бензина А-76(80).

В рамках долгосрочной краевой целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012 – 2014 годы» на условиях софинансирования произведен текущий ремонт линии электропередач в Выселковском сельском поселении по ул. Димитрова, Набережной, М.Расковой, пер.Восточный, в селе Первомайском по ул.Набережной общей стоимостью работ 1104,2 тыс. руб. Заменено 47 светильников. 

За счет средств краевого бюджета освещен пер. Полевой в хут. Бейсужек Второй (краевая трасса) установлено 118 светильников стоимостью 8370,0 тыс.

Построена и введена в эксплуатацию блочная котельная для СОШ № 1 в станице Выселки стоимостью 9 930,8 тыс.руб.
В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 №723–КЗ  «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему. Использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счёт современных, экологически безопасных установок.
При данных природно–климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимся соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешённостью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно–правовых изменений на муниципальном уровне.
Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав свою работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2014-2016 годах необходимо:

- активизировать инвестиционную политику и привлечь крупных инвесторов в развитие экономики района;

- обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику не ниже уровня 2012 года;

- обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

- создать дополнительные места для пребывания детей в детских садах;

- принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

- приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

