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на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения»

	8 ноября 2019 года


	          Отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченный орган по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район (далее – уполномоченный орган) рассмотрел муниципальный нормативный правовой акт муниципального образования Выселковский район – постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 30.06.2017г № 955  «Об утверждении административного  регламента по исполнению муниципальной функции: «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения».

	В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 17 июля 2015 года №765, с учетом изменений, внесенных постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от  30 июля 2018 года №804 (далее – Порядок), муниципальный нормативный правовой акт подлежит проведению экспертизы.

Экспертиза муниципального нормативного правового акта осуществляется в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на второе полугодие 2019 года, утвержденным  заместителем главы муниципального образования Выселковский район 20 июня 2019 года. 


	Уполномоченным органом проведены публичные консультации по муниципальному нормативному правовому акту в соответствии с пунктом 9 Порядка в период с 08.08.2019 г. по 09.09.2019 г.

	             Уведомление о проведении публичных консультаций  было размещено  на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район (www.viselki.net).       
  Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта  проводилась. 

	Уполномоченным органом проведена оценка фактического воздействия постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30.06.2017г № 955  «Об утверждении административного  регламента по исполнению муниципальной функции: «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения» в целях оценки достижения целей регулирования, заявленных в сводном отчете, определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия МНПА.  
          В рамках действующих Соглашений о взаимодействии  при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район уполномоченным органом были направлены запросы о предоставлении имеющихся предложений, замечаний, иной информации по предмету экспертизы:

        - в Выселковскую торгово-промышленную палату;
  - общественному представителю Уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район Н.В.Гущиной.   
        По результатам проведения публичных консультаций замечаний и предложений от участников публичных консультаций не поступало.

        В ходе исследования муниципального нормативного правового акта уполномоченный орган запрашивал у отраслевого (функционального) органа администрации муниципального образования Выселковский район, являющегося инициатором издания муниципального нормативного правового акта - администрации  муниципального    образования Выселковский район, специалиста  1 категории, секретаря комиссии по безопасности дорожного движения администрации муниципального образования Выселковский район информацию и материалы,  необходимые для проведения экспертизы.             

     

	Представлены следующие информация и материалы:

	- постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 30.06.2017г № 955  «Об утверждении административного  регламента по исполнению муниципальной функции: «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения» разработано инициатором в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Краснодарского края от 07 июля 1999 года № 193 –КЗ  «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом  и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае».
           Административный  регламент по исполнению муниципальной функции:  «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения»  разработан в целях повышения качества транспортного обслуживания населения на территории  Выселковского района и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при реализации муниципальной функции.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований к перевозкам пассажиров на маршрутах общего пользования в рамках принятых на себя обязательств по заключенным с организатором перевозок договорам об организации и осуществлении регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в границах муниципального образования Выселковский район. 
Исполнение муниципальной функции по обеспечению  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного сообщения администрацией муниципального образования Выселковский  район  осуществляется в соответствии с:

Конституцией Российской Федерации;

Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;

Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294 – ФЗ);

постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года № 112 «Об утверждении Правил  перевозок  пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом"»;

приказом Минтранса от 20 августа 2004 года № 15 «Об утверждении Положения об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей»;

Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 г. N 608-КЗ
"Об административных правонарушениях";
Законом Краснодарского края  от 07 июля 1999 года  № 193 –КЗ  «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом  и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае»;

Законом Краснодарского края  от 06 февраля 2015 года  № 3105 –КЗ «О внесении изменений в Закон  Краснодарского края «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом  и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае»;

Законом Краснодарского края  от 23 июля 2015 года  № 3239 –КЗ «О внесении изменений в статьи 4.3  и 4.4  Закона Краснодарского края «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом  и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае»; 

постановлением администрации  муниципального образования Выселковский  район от 23 декабря  2011 года № 1743  «О порядке организации регулярных пассажирских перевозок в муниципальном образовании Выселковский район»; 

распоряжением администрации муниципального образования Выселковский район от 30 октября 2012 года №630-р «Об утверждении реестра маршрутов регулярных пассажирских перевозок в муниципальном  образовании Выселковский  район»;

            распоряжением  администрации  муниципального образования Выселковский район  от 28 июля 2015 года  №333-р   «О внесении изменений в распоряжение администрации муниципального образования Выселковский район от 30 октября 2012 года №630-р «Об утверждении реестра  маршрутов регулярных  пассажирских перевозок в муниципальном  образовании Выселковский  район».

	В ходе проведения экспертизы установлено, что постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 27.08.2019г № 1037 постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 30.06.2017г № 955  «Об утверждении административного  регламента по исполнению муниципальной функции: «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения» признано утратившим силу.

В связи с этим установление положений постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30.06.2017г № 955  «Об утверждении административного  регламента по исполнению муниципальной функции: «Обеспечение  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения», затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, признано нецелесообразным, и процедура экспертизы завершена. 
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