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	          Отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченный орган по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район (далее – уполномоченный орган) рассмотрел муниципальный нормативный правовой акт муниципального образования Выселковский район – постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 07.10.2019г № 1234  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции: «Осуществление муниципального земельного контроля».

	В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 17 июля 2015 года №765, с учетом изменений, внесенных постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от  30 июля 2018 года №804 (далее – Порядок), муниципальный нормативный правовой акт подлежит проведению экспертизы.

Экспертиза муниципального нормативного правового акта осуществляется в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на первое полугодие 2020 года, утвержденным  заместителем главы муниципального образования Выселковский район 20 декабря 2019 года. 

	В соответствии с пунктом 7 Порядка и планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов экспертиза муниципального нормативного правового акта проводилась в срок с 25.02.2020 г. по          25.05.2020 г.
Уполномоченным органом проведены публичные консультации по муниципальному нормативному правовому акту в соответствии с пунктом 9 Порядка в период с 25.02.2020 г. по 26.03.2020 г.

	             Уведомление о проведении публичных консультаций  было размещено  на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район (www.viselki.net).       
  Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта не проводилась. 

Кроме того, в рамках действующих Соглашений о взаимодействии  при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район уполномоченным органом были направлены запросы о предоставлении имеющихся предложений, замечаний, иной информации по предмету экспертизы:

        - в Выселковскую торгово-промышленную палату;
  - общественному представителю Уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район Н.В.Гущиной. 
           Также в рамках публичных консультаций были направлены запросы о предоставлении имеющихся предложений, замечаний  в юридический отдел, управление архитектуры и градостроительства, сектор ЖКХ, отдел развития потребительской сферы и ценообразования  администрации муниципального образования Выселковский район, в администрации сельских поселений.  
           По результатам проведения публичных консультаций замечаний и предложений от участников публичных консультаций не поступало.

     Уполномоченный орган запрашивал у отраслевого (функционального) органа администрации муниципального образования Выселковский район, являющегося инициатором издания муниципального нормативного правового акта – отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации  муниципального    образования Выселковский район информацию и материалы, необходимые для проведения экспертизы.

	Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации  муниципального    образования Выселковский район представил следующую информацию и материалы:
- постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 07.10.2019г № 1234  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции: «Осуществление муниципального земельного контроля» разработано инициатором в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Краснодарского края от 4 марта 2015 года №3126-КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края».
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Выселковский район осуществляется в форме:

1) проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, либо внеплановых проверок;

2) мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

3) мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального земельного контроля с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее - мероприятия по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений) в соответствии со статьей 8.3 Федерального закона от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


	В ходе исследования в соответствии с пунктом 10 Порядка уполномоченным органом установлено следующее:

1. В муниципальном нормативном правовом акте отсутствуют избыточные требования по подготовке и (или) представлению документов, сведений, информации. 

Исчерпывающие перечни документов и (или) информации, необходимых для осуществления муниципального земельного контроля и достижения целей и задач проведения проверки.

Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, истребуемых в ходе проверки лично у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя:

документ, подтверждающий личность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя;

учредительные документы юридического лица;

документ, подтверждающий полномочия руководителя, представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя;

документ, удостоверяющий (устанавливающий) права лица, подлежащего проверке, на здание, сооружение, расположенное на земельном участке, являющемся объектом проверки, либо помещение в таком здании, если право на такое здание, сооружение либо помещение не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН);

документ, удостоверяющий (устанавливающий) права заявителя на испрашиваемый земельный участок, если право на такой земельный участок не зарегистрировано в ЕГРН;

заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если проверяемым лицом является иностранное юридическое лицо.

Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в ходе проверки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в соответствии с межведомственным перечнем:

сведения из Единого государственного реестра юридических лиц (если субъектом проверки является юридическое лицо);

сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

сведения из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;

выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объ​екте недвижимости (о земельном участке или здании, строении, сооружении); 

выписка из Единого государственного реестра недвижимости о пере​ходе прав на объект недвижимости (при переходе прав на объект недвижимо​сти);

сведения о регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации (если субъектом проверки является физическое лицо);

сведения о действительности (недействительности) документа, удостоверяющего личность гражданина (кроме удостоверений личности, выданных иностранными государствами) (если субъектом проверки является физическое лицо);

сведения о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства (если субъектом проверки является иностран​ный гражданин или лицо без гражданства).

выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости;

кадастровый план территории.
           2. В муниципальном нормативном правовом акте определен порядок осуществления муниципальной функции, сроки и последовательность действий (административных  процедур) при ее осуществлении, права и обязанности сторон.
Муниципальная функция администрации муниципального образования Выселковский район осуществляется отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район (далее – Отдел), уполномоченным на организацию и осуществление муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах муниципального образования Выселковский район.

          Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Краснодарского края, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Краснодарского края, предусмотрена административная и иная ответственность.

Объектом муниципального земельного контроля являются объекты земельных отношений, расположенные в границах муниципального образования Выселковский район.
Отдел организует и осуществляет муниципальный земельный контроль по следующим направлениям:

использование земельных участков, предоставленных гражданам, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в соответствии с условиями, установленными правовыми актами о предоставлении земельных участков, правовым режимом использования земель, а также договорами аренды земельных участков, договорами безвозмездного пользования земельными участками;

предупреждение и пресечение самовольного занятия земельных участков, самовольного строительства или использования земельных участков без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю;

соблюдение режима использования земель особо охраняемых природных территорий краевого и местного значения, а также режима использования земель в границах территорий объектов культурного наследия;

предупреждение и пресечение незаконного изменения правового режима земельных участков;

соблюдение установленных земельным законодательством сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования 

земельными участками на право аренды земельных участков или приобретение 

земельных участков в собственность;

предупреждение и пресечение сокрытия и искажения сведений о состоянии земель;

предупреждение и пресечение самовольного снятия или перемещения плодородного слоя почвы;

предупреждение и пресечение использования земельных участков для целей недропользования в случае, если целевое назначение и разрешенное использование земельного участка не позволяет такое использование;

предупреждение и пресечение уничтожения плодородного слоя почвы, а равно порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

выполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель;

использование земельных участков не по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием или неиспользованием земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства либо жилищного и иного строительства, в указанных целях в течение срока, установленного федеральным законом;

организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований;

организация и проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
 В муниципальном нормативном правовом акте отсутствуют требования, связанные с необходимостью создания, приобретения, содержания, реализации каких-либо активов, возникновения, наличия или прекращения договорных обязательств, наличия персонала, осуществления не связанных с представлением информации или подготовкой документов, работ, услуг в связи с организацией, осуществлением или прекращением определенного вида деятельности, которые необоснованно усложняют ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности либо приводят к существенным издержкам или невозможности осуществления предпринимательской или инвестиционной деятельности.

3.Не выявлены отсутствие, неточность или избыточность полномочий лиц, наделенных правом проведения проверок, участия в комиссиях, выдачи или осуществления согласований, определения условий и выполнения иных, установленных законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, обязательных процедур.
4.Не выявлено отсутствие необходимых организационных или технических условий, приводящих к невозможности реализации отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального образования Выселковский район установленных функций в отношении субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности.

5.Недостаточный уровень развития технологий, инфраструктуры, рынков товаров и услуг в муниципальном образовании Выселковский район при отсутствии адекватного переходного периода введения в действие соответствующих правовых норм отсутствует.

6.Источники официального опубликования муниципального нормативного правового акта: официальный сайт администрации муниципального образования Выселковский район www.viselki.net.

 Орган местного самоуправления, издавший нормативный правовой акт – администрация муниципального образования Выселковский район.

Отраслевой (функциональный) орган администрации муниципального образования Выселковский район, являющийся инициатором издания муниципального нормативного правового акта – отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации  муниципального    образования Выселковский район.

7.По результатам экспертизы сделаны выводы об отсутствии положений, создающих необоснованные затруднения ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.



Заместитель главы

муниципального образования

Выселковский район                                                                          Т.П.Коробова
Юрова Т.Н. 73502
