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	                                                                           Начальнику отдела
                                                                           развития потребительской сферы 

                                                                           и ценообразования                                                                           
                                                                           администрации муниципального                                                                                
                                                                                   образования Выселковский район
                                                                                                А.В.Хлыстун                                                            
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об упорядочении размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район»
           Отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, рассмотрен поступивший 15 марта 2021года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об упорядочении размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район» (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения отделом развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1.3. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря 2013 года № 1292 (в редакции постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30 июля 2018 года № 803, с изменениями от 17.03.2021г № 236) (далее – Порядок), проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
             Проект содержит положения, имеющие высокую степень регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые.
   Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.
        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                                                                    постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об упорядочении размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район».  

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                                                                      постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об упорядочении размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район».  

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.
Проведена оценка эффективности предложенного регулирующим органом варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчёта, и установлено следующее: 

- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: юридические лица и индивидуальные предприниматели, в том числе крестьянско-фермерские хозяйства, претендующие на размещение нестационарных и мобильных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, в том числе на льготных условиях;

- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования – не поддается количественной оценке;

- цели предлагаемого правового регулирования направлены на решение выявленной проблемы;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу постановления  (апрель 2021г);
- необходимость в мониторинге достижения целей предлагаемого правового регулирования отсутствует;

- практическая реализуемость заявленных целей предлагаемого правового регулирования;

- дополнительные расходы и возможные доходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанные с введением предлагаемого правового регулирования -  расходы предполагаются в виде внесения платы за размещение нестационарных торговых объектов.  Конкретный размер платы за право размещения нестационарного и мобильного  торгового объекта будет установлен при наличии обращений в соответствии с методикой определения начальной цены предмета Конкурса на право заключения договора на право размещения НТО;
- дополнительные расходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования не  предполагаются;
 - дополнительные доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования - размер доходов бюджета муниципального образования Выселковский район  будет зависеть от результатов проведения торгов на право размещения нестационарных торговых объектов , также от количества обращений на  предоставление права на размещения нестационарных торговых объектов, в том числе  на льготных условиях (предоставление муниципальных преференций);
-по мнению разработчика, риски от введения предлагаемого правового регулирования и неблагоприятные последствия отсутствуют; при  непринятии  предлагаемого правового регулирования – отсутствие возможности предоставления потенциальным адресатам нестационарного и мобильного  торгового объекта.
Выбор регулирующим органом варианта решения выявленной проблемы обусловлен тем, что выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предлагаемого правового регулирования.
В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, претендующие на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, а также    юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями сельскохозяйственных и продовольственных товаров,  в том числе фермерской продукции, текстильных изделий, одежды и обуви, организации потребительской кооперации,  претендующие на предоставление муниципальных преференций в виде предоставления права на размещение нестационарных и мобильных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район без торгов (конкурсов, аукционов) на льготных условиях. 
Количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования – не поддается количественной оценке.
          2.Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование, заключается в том, что ранее действующий Порядок размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории муниципального образования Выселковский район, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, не соответствует нормам действующего законодательства, поэтому подлежит отмене и принятию новой редакции Порядка с соблюдением норм и требований законодательства Российской Федерации, Краснодарского края, а также нормативных актов муниципальных органов местного самоуправления. Отношения, связанные с размещением нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, регламентированы не в полной мере. Необходимо привести в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2010 года №772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности в схему размещения нестационарных торговых объектов», распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 января 2021 года №208-р об обеспечении продовольственной безопасности и самозанятости граждан, расширения возможности сбыта продукции отечественных производителей товаров, а также постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 ноября 2014 года №1249 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Краснодарского края»  нормативные правовые акты органов местного самоуправления района по  упорядочению размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район.

Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

     3. Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, и направлен на реализацию Федерального закона от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2010 года №772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности в схему размещения нестационарных торговых объектов», распоряжения Правительства Российской Федерации от 30 января 2021 года №208-р об обеспечении продовольственной безопасности, стимулирования предпринимательской активности  и самозанятости граждан, расширения возможности сбыта продукции отечественных производителей товаров, постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 ноября 2014 года №1249 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Краснодарского края», а также постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 16 декабря 2020 года № №1269 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 30 октября 2019 года №1328 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Выселковский район «Экономическое развитие и инновационная экономика» и на урегулирование вопроса предоставления права на размещение нестационарных торговых объектов (далее – НТО) и предоставления муниципальных преференций при размещение нестационарных и мобильных торговых объектов на территории Выселковского района.

      4. Проект предусматривает  положения, которыми изменяются содержание прав и обязанностей потенциальных адресатов правового регулирования: 
размещение нестационарных и мобильных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район будет осуществляться на основании договоров на право размещения НТО, заключаемых по результатам проведения конкурсов (или без их проведения), в соответствии с Порядком
размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории муниципального образования Выселковский район,  на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности,  Положением об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена, а также без проведения торгов в соответствии с 
 Порядком предоставления муниципальных преференций производителям товаров при организации нестационарной и мобильной торговли на территории муниципального образования Выселковский район и Порядком предоставления права на размещение площадок для сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания.
Согласно  Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена:

« … 2.1. При организации и проведении Конкурса организатор Конкурса устанавливает следующие единые требования к участникам Конкурса:

          «1) соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, являющимся участником торгов;

2) непроведение ликвидации участника Конкурса - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника Конкурса - юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства;

3) неприостановление деятельности участника Конкурса в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в Конкурсе;

4) отсутствие у участника Конкурса недоимки по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением сумм, на которые предоставлены отсрочка, рассрочка, инвестиционный налоговый кредит в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, которые реструктурированы в соответствии с законодательством Российской Федерации, по которым имеется вступившее в законную силу решение суда о признании обязанности заявителя по уплате этих сумм исполненной или которые признаны безнадежными к взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах). Участник Конкурса считается соответствующим установленному требованию в случае, если им представлена справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов из соответствующего налогового органа не старше тридцати календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.

4) документов, содержащих сведения, подтверждающие соответствие заявителя конкурсным условиям:
№
п/п

Наименование конкурсного условия

Документы, содержащие сведения, подтверждающие соответствие участника конкурсным условиям

1.

Предложения по внешнему виду НТО и прилегающей территории, согласованном с управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Выселковский район

Эскиз, дизайн-проект нестационарного торгового объекта, согласованный с управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Выселковский район

2.

Использование поверенных технических средств измерения (весов, мерных ёмкостей, мерной линейки)

Документы, подтверждающие проведение поверки технических средств измерения (весов, мерных ёмкостей, мерной линейки) на планируемый период размещения НТО

3.

Опыт работы заявителя в сфере нестационарной мелкорозничной торговли

договор о предоставлении права на размещение НТО на территории муниципального образования Выселковский район

4.

Финансовое предложение за право на размещение нестационарного торгового объекта

Расчёт финансового предложения за право на размещение НТО в соответствии с методикой определения начальной цены предмета конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, утверждённой постановлением администрации муниципального образования Выселковский район, и оформленный на бланке, утверждённом постановлением администрации муниципального образования Выселковский район

                                                                                                                                     ».

« …          5.2. Заявка оформляется участником Конкурса на русском языке в письменной форме в 2 (двух) экземплярах (оригинал и копия, оригинал - остается в Конкурсной Комиссии, копия — у участника Конкурса), каждый из которых удостоверяется подписью участника Конкурса. 

        К заявке на участие в Конкурсе участник Конкурса прилагает  в запечатанном конверте, не позволяющем просматривать содержание конверта до его вскрытия, всю указанную организатором Конкурса в конкурсной документации информацию, а именно:

         1) следующие информацию и документы об участнике Конкурса, подавшем заявку на участие в Конкурсе:

а) наименование, фирменное наименование (при наличии), место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии), паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер контактного телефона;

б) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), которые получены не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения извещения о проведении Конкурса;

в) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника Конкурса - юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо копия приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которыми такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника Конкурса без доверенности). В случае если от имени участника Конкурса действует иное лицо, заявка на участие в Конкурсе должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени участника Конкурса либо ее копию, заверенную в установленном порядке;

г) документы, подтверждающие соответствие участника открытого конкурса требованиям к участникам Конкурса, установленным организатором Конкурса в конкурсной документации в соответствии с пунктом 2.1 раздела 2 настоящего Положения, или копии таких документов;

д) копии учредительных документов участника Конкурса (для юридического лица);
2) предложение участника Конкурса в отношении предмета Конкурса с указанием предлагаемой цены предмета Конкурса, согласно приложению №3 к настоящему Положению.

Документы, указанные в подпунктах а), в), г), д) подпункта 1) пункта 5.2 настоящего Положения, представляются заявителем самостоятельно. Документы, указанные в подпункте б) подпункта 1) пункта 5.2 настоящего Положения запрашиваются организатором Конкурса в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены участником Конкурса самостоятельно.».
Согласно Порядка предоставления муниципальных преференций производителям товаров при организации нестационарной и мобильной торговли на территории муниципального образования Выселковский район:

« … 2.5. Для рассмотрения вопроса о предоставлении муниципальной преференции заинтересованный хозяйствующий субъект (далее - Заявитель) направляет в Администрацию письменное заявление (приложение № 1) о предоставлении муниципальной преференции (далее - Обращение).

2.6. В Обращении в обязательном порядке указываются:

1) организационно-правовая форма и наименование (для юридических лиц), фамилия, имя, отчество (для индивидуальных предпринимателей) заявителя;

2) цель предоставления муниципальной преференции;

3) вид муниципальной преференции и ее обоснование;

4) срок предоставления муниципальной преференции.

2.7. К Обращению прилагаются следующие документы:                     

1) копии учредительных документов (со всеми изменениями и дополнениями в них на дату представления обращения), заверенные нотариально (для юридических лиц  и организаций потребительской кооперации);

2) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или нотариально заверенную копию такой выписки (для юридического лица) или выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей  или нотариально заверенную копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), выданной не более чем за 30 дней до дня Обращения;

3) справка налогового органа об отсутствии задолженности у Заявителя перед бюджетами всех уровней, выданной не более чем за 90 дней до даты подачи Обращения;

         4) декларацию о принадлежности Заявителя к субъектам малого (среднего) предпринимательства;

        Документы, указанные в подпунктах 2 и 3 пункта 2.7  настоящего Порядка, запрашиваются Администрацией в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся документы, в случае если они не были представлены Заявителем самостоятельно.

 В случае отсутствия одного из перечисленных документов Комиссия отказывает в рассмотрении Обращения, о чем уведомляет  Заявителя в течение 10 рабочих дней.».

Согласно Порядка предоставления права на размещение площадок для сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания:

«… 2.1. Хозяйствующий субъект (далее – Заявитель), осуществляющий деятельность в стационарном предприятии общественного питания, подаёт заявление по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.

 К заявлению прилагаются следующие документы:

1) копии правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на стационарное предприятие общественного питания. В случае если заявление подается арендатором помещения к документам прилагается копия договора аренды помещения, в котором оказываются услуги общественного питания;

2) документы, подтверждающие регистрацию заявителя в качестве налогоплательщика:

- для юридических лиц - выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, устав, свидетельство о регистрации (ИНН, ОГРН);

- для индивидуальных предпринимателей - свидетельство о регистрации (ИНН, ОГРН), выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Документы, указанные в подпунктах 1), 2) пункта 2.1. настоящего Порядка запрашиваются администрацией в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены Заявителем самостоятельно.». 

В соответствии с заключенными договорами осуществляется внесение платы за размещение нестационарных торговых объектов. 
          Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами предусмотрено –  Утверждение схем нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, организация и проведение конкурса на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район, подготовка проектов договоров на размещение нестационарных и мобильных торговых объектов на территории муниципального образования Выселковский район на льготных условиях для их заключения в соответствии с утвержденными Порядками, в пределах утвержденной штатной численности работников отдела.

           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район 
заключаются в следующем:

           5.1. В Порядке размещения нестационарных торговых объектов,  

 расположенных на территории муниципального образования Выселковский район, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности определены штрафные санкции за неправомерное размещение и (или) эксплуатацию на территории муниципального образования НТО:

           «…9.8. За выявленный Администрацией факт неправомерного размещения и (или) эксплуатации на территории муниципального образования НТО, собственник (владелец) НТО оплачивает штраф, в стократном размере от годовой платы за размещение НТО, рассчитанной в соответствии с Методикой.».

             Следует отметить, что ответственность за нарушения в сфере торговой деятельности наступает в порядке, предусмотренном федеральным законодательством и законодательством Краснодарского края и пункт 9.8 проекта  постановления не может быть изложен в данной формулировке.
           5.2. В Акте  обследования нестационарного торгового объекта на предмет выполнения Участником требований договора о предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования Выселковский район                                                            Приложения  № 2 к Порядку размещения нестационарных торговых объектов,  

 расположенных на территории муниципального образования Выселковский район, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности допущена техническая ошибка, а именно: 

           «…Специалистами управления торговли и бытового обслуживания населения администрации муниципального образования город Краснодар ______________ в присутствии ___________________ проведено обследование нестационарного торгового объекта, в результате чего установлено следующее:».

              Рекомендуем откорректировать данную формулировку. 

      5.3.  Подпунктом 4 пункта 2.1 раздела 2 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена определено», что 

        «… 2.1. При организации и проведении Конкурса организатор Конкурса устанавливает следующие единые требования к участникам Конкурса:

… 4) отсутствие у участника Конкурса недоимки по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением сумм, на которые предоставлены отсрочка, рассрочка, инвестиционный налоговый кредит в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, которые реструктурированы в соответствии с законодательством Российской Федерации, по которым имеется вступившее в законную силу решение суда о признании обязанности заявителя по уплате этих сумм исполненной или которые признаны безнадежными к взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах). Участник Конкурса считается соответствующим установленному требованию в случае, если им представлена справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов из соответствующего налогового органа не старше тридцати календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.»

           Пунктом 5.2 раздела 5 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена также определено, что
         «…  К заявке на участие в Конкурсе участник Конкурса прилагает  в запечатанном конверте, не позволяющем просматривать содержание конверта до его вскрытия, всю указанную организатором Конкурса в конкурсной документации информацию, а именно:

         1) следующие информацию и документы об участнике Конкурса, подавшем заявку на участие в Конкурсе:

а) наименование, фирменное наименование (при наличии), место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии), паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер контактного телефона;

б) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), которые получены не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения извещения о проведении Конкурса;
в) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника Конкурса - юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо копия приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которыми такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника Конкурса без доверенности). В случае если от имени участника Конкурса действует иное лицо, заявка на участие в Конкурсе должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени участника Конкурса либо ее копию, заверенную в установленном порядке;

г) документы, подтверждающие соответствие участника открытого конкурса требованиям к участникам Конкурса, установленным организатором Конкурса в конкурсной документации в соответствии с пунктом 2.1 раздела 2 настоящего Положения, или копии таких документов;
д) копии учредительных документов участника Конкурса (для юридического лица);

2) предложение участника Конкурса в отношении предмета Конкурса с указанием предлагаемой цены предмета Конкурса, согласно приложению №3 к настоящему Положению.

Документы, указанные в подпунктах а), в), г), д) подпункта 1) пункта 5.2 настоящего Положения, представляются заявителем самостоятельно. Документы, указанные в подпункте б) подпункта 1) пункта 5.2 настоящего Положения запрашиваются организатором Конкурса в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены участником Конкурса самостоятельно.».
Следует отметить, что документы указанные в подпункте 4 пункта 2.1 раздела 2, Подпункте 1) - г) пункта 5.2 раздела 5 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена»,  а именно:

справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов из соответствующего налогового органа не старше тридцати календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе
находятся в ведении органов государственной власти и могут быть получены организатором Конкурса путем межведомственного запроса в соответствующие органы. Таким образом, организатор Конкурса не вправе признать заявителя не соответствующим единым требованиям, предъявляемым к участникам Конкурса, т.к. заявитель (заинтересованный хозяйствующий субъект) вправе представить указанные документы и информацию по собственной инициативе.

Рекомендуем:

- из подпункта 4 пункта 2.1 раздела 2 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена исключить фразу 

«…Участник Конкурса считается соответствующим установленному требованию в случае, если им представлена справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов из соответствующего налогового органа не старше тридцати календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.»;

- в пункте 5.2 откорректировать перечень документов, которые запрашиваются организатором Конкурса в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены участником Конкурса самостоятельно.
     5.4.   Пунктом 5.7 раздела 5 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена установлено, что 

«…5.7. Прием заявок на участие в Конкурсе прекращается за 5 календарных дней до наступления срока вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе.»
Однако, пунктом 6.1 раздела 6 Положения об организации и проведении открытого конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена определено, что 

«  … 6.1. Конкурсная комиссия вскрывает конверты с заявками на участие в конкурсе после наступления срока, указанного в конкурсной документации в качестве срока подачи заявок на участие в Конкурсе. Конверты с заявками на участие в Конкурсе вскрываются во время, в месте, в порядке и в соответствии с процедурами, которые указаны в конкурсной документации. Вскрытие всех поступивших конвертов с заявками на участие в Конкурсе осуществляются в один день.».
          Сроки, установленные пунктами 5.7 и 6.1, в качестве вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе  трактуются неоднозначно и могут вводить в заблуждение участников конкурса. Считаем необходимым  трактование сроков вскрытия конвертов, изложенных в пункте 5.7 раздела 5 и пункте 6.1 раздела 6 привести в соответствие.
         5.5.   Рекомендуем в пункт 3 Типовой формы заявки об участии в открытом конкурсе на право заключения договора на право размещения нестационарного торгового объекта, расположенного на территории муниципального образования Выселковский район внести изменения и изложить в следующем виде:

« …… 3. Настоящим заявлением подтверждаю, что в отношении заявителя не проводится процедура ликвидации и банкротства, деятельность не приостановлена, отсутствует недоимка по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением сумм, на которые предоставлены отсрочка, рассрочка, инвестиционный налоговый кредит в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, которые реструктурированы в соответствии с законодательством Российской Федерации, по которым имеется вступившее в законную силу решение суда о признании обязанности заявителя по уплате этих сумм исполненной или которые признаны безнадежными к взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах).».
         5.6. Пунктом 2.1. раздела 2 Порядка предоставления права на размещение площадок для сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания определено, что 

«…2.1. Хозяйствующий субъект (далее – Заявитель), осуществляющий деятельность в стационарном предприятии общественного питания, подаёт заявление по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.

 К заявлению прилагаются следующие документы:

1) копии правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на стационарное предприятие общественного питания. В случае если заявление подается арендатором помещения к документам прилагается копия договора аренды помещения, в котором оказываются услуги общественного питания;

2) документы, подтверждающие регистрацию заявителя в качестве налогоплательщика:

- для юридических лиц - выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, устав, свидетельство о регистрации (ИНН, ОГРН);

- для индивидуальных предпринимателей - свидетельство о регистрации (ИНН, ОГРН), выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Документы, указанные в подпунктах 1), 2) пункта 2.1. настоящего Порядка запрашиваются администрацией в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены Заявителем самостоятельно.». 

Следует отметить, что не все документы указанные в подпунктах 1), 2) пункта 2.1. Порядка предоставления права на размещение площадок для сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания находятся в введении государственных органов и подведомственных государственным органам организациях и должны предоставляться Заявителем самостоятельно. Формулировка

«…Документы, указанные в подпунктах 1), 2) пункта 2.1. настоящего Порядка запрашиваются администрацией в государственных органах и подведомственных государственным органам организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, в случае если они не были представлены Заявителем самостоятельно.»
может ввести в заблуждение Заявителя и Заявителем не будут представлены документы, которые он обязан предоставить самостоятельно. Рекомендуем откорректировать данный абзац (пункт) и конкретно указать перечень тех документов, которые находятся в введении государственных органов и подведомственных государственным органам организациях и запрашиваются администрацией, в случае если они не были представлены Заявителем самостоятельно.
            6. Дополнительные расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия проекта, предполагаются в виде информационных издержек на подготовку заявки с пакетом документов для заключения договоров на право размещения НТО, заключаемых без проведения конкурсов, или на подготовку заявки с пакетом документов для участия в открытом Конкурсе на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена. С победителем Конкурса заключается договор  о размещении НТО на условиях и по цене, указанной в заявке на участие в Конкурсе, поданной участником Конкурса, с которым заключается такой договор, и в конкурсной документации. При заключении договора его цена не может быть ниже начальной цены предмета Конкурса, указанной в извещении о проведении Конкурса.
 Рассчитать размер всех возможных расходов по группе потенциальных адресатов правового регулирования не представляется возможным, в связи с тем, что размер платы за размещение НТО определяется по результатам Конкурса, а также в соответствии с Методикой определения начальной цены предмета Конкурса на право заключения договора о размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности либо государственная собственность на который не разграничена.
           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта предполагаются и зависят  от результатов проведения торгов на право размещения нестационарных торговых объектов , также от количества обращений на  предоставление права на размещения нестационарных торговых объектов, в том числе  на льготных условиях (предоставление муниципальных преференций).

           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 15.03.2021 г. по 26.03.2021 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9.В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы о наличии в представленном проекте нормативного правового акта положений, указанных в пункте 4.1 Порядка, и о невозможности его дальнейшего согласования.
Исходя из вышеизложенного, уполномоченный орган возвращает разработчику проект муниципального нормативного правового акта на доработку.
Первый заместитель главы
муниципального образования

Выселковский район                                                                             Т.П.Коробова
02.04.2021 г.

Юрова Т.Н. 74480


