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	                                                                          Заместителю главы
                                                                                       муниципального образования
                                                                          Выселковский район

                                                                          В.В.Кононенко

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О порядке организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа в границах в муниципальном образовании  
Выселковский район»
           Отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, рассмотрен поступивший 11 сентября 2019года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О порядке организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа в границах в муниципальном образовании  Выселковский район» (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения администрацией муниципального образования Выселковский район  (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1.3. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря 2013 года № 1292 (в редакции постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30 июля 2018 года № 803) (далее – Порядок), проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
           Проект содержит положения, имеющие среднюю степень регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые. 
   Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.
        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                                                                    постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О порядке организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа в границах в муниципальном образовании  Выселковский район».  

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                                                                      постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О порядке организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа в границах в муниципальном образовании  Выселковский район».  

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.
Проведена оценка эффективности предложенного регулирующим органом варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчёта, и установлено следующее: 

- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: юридические лица, индивидуальные предприниматели, участники договора простого товарищества;

- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования – невозможна ввиду заявительного характера;

- цели предлагаемого правового регулирования направлены на решение выявленной проблемы;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу постановления  (октябрь  2019г);
- необходимость в мониторинге достижения целей предлагаемого правового регулирования отсутствует;

- практическая реализуемость заявленных целей предлагаемого правового регулирования;

- дополнительные расходы и возможные доходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанные с введением предлагаемого правового регулирования -  предполагаются расходы, связанные с подготовкой пакета документов на участие в конкурсе;
- дополнительные расходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования не  предполагаются;
 - дополнительные доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования – не  предполагаются;
-по мнению разработчика, риски от введения предлагаемого правового регулирования и неблагоприятные последствия отсутствуют; при  непринятии  предлагаемого правового регулирования – отсутствие  Положения, определяющего порядок проведения   конкурса на право осуществления регулярных  перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом  по нерегулируемым тарифам на  муниципальных маршрутам регулярных  перевозок  в границах муниципального образования  Выселковский  район.
Выбор регулирующим органом варианта решения выявленной проблемы обусловлен тем, что выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предлагаемого правового регулирования.
В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

юридические лица, индивидуальные предприниматели, участники договора простого товарищества.

 Количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования – невозможна ввиду заявительного характера.
           2.Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование, заключается в отсутствии  порядка организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа в границах в муниципальном образовании  Выселковский район. 
Необходимость принятия нормативно-правового акта обусловлена нормами, установленными Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Законом  Краснодарского края от 21 декабря 2018 года № 3931 – КЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае».
Таким образом, в целях решения указанной проблемы, рассматриваемым проектом предлагается утвердить  Положение о  конкурсе на право осуществления регулярных  перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом  по нерегулируемым тарифам на  муниципальных маршрутам регулярных  перевозок  в границах муниципального образования  Выселковский  район;  Шкалу для оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах муниципального образования Выселковский район;  Состав конкурсной комиссии по определению перевозчиков для осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах муниципального образования Выселковский район;   Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, участникам договора простого товарищества, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа по нерегулируемым тарифам на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах муниципального образования Выселковский район.

Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

     3. Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, и заключается в  совершенствовании организации транспортного обслуживания населения района,    урегулировании отношений, связанных с проведением открытых конкурсов на право осуществления регулярных пассажирских перево​зок на одном или нескольких муниципальных пригородных маршрутах регуляр​ного сообщения автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок бо​лее восьми человек (далее - конкурс), в том числе установление единого порядка проведения таких конкурсов, в целях обеспечения расширения возможностей для участия в них перевозчиков - юридических лиц, индивидуальных предпринима​телей и стимулирования такого участия, развития добросовестной конкуренции в сфере регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом, совер​шенствования деятельности органов местного самоуправления в сфере организации транспортного обслуживания населения, обеспечения гласности и прозрачности проведения конкурсов, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере организации регулярных пассажирских перевозок автомобильным транс​портом в муниципальном образовании Выселковский район. 

      4. Проект предусматривает  положения, которыми изменяются содержание прав и обязанностей потенциальных адресатов правового регулирования в части предоставления пакета документов для участия в конкурсе. 

Заявка на участие в конкурсе должна содержать сведения и документы о перевозчике, подавшем такую заявку:

а) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для индивидуального предпринимателя), номер контактного телефона;

б) для иностранных лиц, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства, полученные не ранее чем за шесть месяцев до дня размещения на официальном Интернет-портале извещения о проведении конкурса;

в) копию лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более восьми человек;

г) справку (подлинник или нотариально заверенную копию) из Федеральной налоговой службы об отсутствии у участника конкурса задолженности по обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации за последний завершенный отчетный период.

К заявке на участие в конкурсе прилагаются также документы и (или) их копии, на обязательность представления которых прямо указано в конкурсной документации.

Все листы поданной в письменной форме заявки на участие в конкурсе, все листы тома такой заявки должны быть прошиты и пронумерованы. Заявка на участие в конкурсе и том такой заявки должны содержать опись входящих в их состав документов, быть подписаны перевозчиком или лицом, уполномоченным перевозчиком и скреплены печатью перевозчика (при наличии).

          Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами предусмотрено:

Администрация муниципального образования Выселковский район - проведение открытых конкурсов на право осуществления регулярных пассажирских перево​зок на одном или нескольких муниципальных пригородных маршрутах регуляр​ного сообщения автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок бо​лее восьми человек. 

         Осуществление полномочий - в соответствии с утвержденным Положением, в пределах утвержденной штатной численности работников.

           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район 
отсутствуют.
            6. Дополнительные расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия проекта, предполагаются в виде информационных издержек на подготовку заявки с пакетом документов для участия в отборе. 

          Согласно Методике оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования (утв. Приказом Министерства экономического развития РФ от 22 сентября 2015г № 669), информационные издержки регулирования включают в себя информационное требование – представление информации (документы и их копии, уведомления). Расчет информационных издержек произведен в соответствии с вышеуказанной методикой:


-частота выполнения информационного требования – представление 1 пакета документов один раз в год;


- действия по выполнению информационного требования: подготовка документов, которые субъекты предпринимательской и иной экономической деятельности готовят самостоятельно и предоставляют в органы власти, в том числе отчетность, заявки, уведомления  –  1 чел/час;


- среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию Выселковский район по состоянию на 01.08.2019г – 35465,1 руб.;


- средняя стоимость часа работы: 211,1 руб. ( 35465,1 /21 рабочий день / 8 часов);


- общая стоимость информационного требования: 211,1руб. (211,1 руб/час х 1 час).  

           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 12.09.2019 г. по 25.09.2019 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9.В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в представленном проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, оказывающих негативное влияние на отрасли экономики муниципального образования Выселковский район, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также необоснованных расходов бюджета муниципального образования Выселковский район, и о возможности его дальнейшего согласования.
Вместе с тем, в рассматриваемом проекте постановления выявлены технические ошибки, которые необходимо исправить путем внесения следующих изменений:  

Формулировку пункта 3.1 приложения № 1 «Положение о  конкурсе на право осуществления регулярных  перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом  по нерегулируемым тарифам на  муниципальных маршрутам регулярных  перевозок  в границах муниципального образования  Выселковский  район»
«Организатором конкурса является департамент транспорта и дорожного хозяйства администрации муниципального образования Выселковский район (далее - организатор конкурса).»

изложить в следующей редакции:

«Организатором конкурса является администрация муниципального образования Выселковский район (далее - организатор конкурса).
Формулировку пункта 3.7 приложения № 4 «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, участникам договора простого товарищества, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа по нерегулируемым тарифам на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах муниципального образования Выселковский район» 

«При прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на основании статьи 29 Федерального закона от 13.07.2015 №220-ФЗ перевозчик возвращает выданные свидетельства и карты маршрута департаменту транспорта в течение 3 рабочих дней с момента прекращения действия выданного свидетельства»

изложить в следующей редакции:

«При прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на основании статьи 29 Федерального закона от 13.07.2015 №220-ФЗ перевозчик возвращает выданные свидетельства и карты маршрута администрации муниципального образования Выселковский район в течение 3 рабочих дней с момента прекращения действия выданного свидетельства».
Заместитель главы муниципального 
   образования Выселковский район                                                     Т.П.Коробова
02.10.2019 г.

Юрова Т.Н. 73502


