Комиссия по безопасности дорожного движения администрации муниципального образования Выселковский район

 информирует
В ст. Выселки поменяется схема организации дорожного движения на ул. Ленина. 
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        По результатам проведенного анализа интенсивности транспорта и пешеходов на ул. Ленина ст. Выселки (в зоне расположения образовательных учреждений), выявлена сложная дорожная обстановка, угрожающая жизни и здоровью детей. А именно многочисленное скопление транспорта у входов в образовательные учреждения, беспорядочное движение транспорта, затор на пешеходном переходе, отсутствие обзора при движении детей, посадка, высадка детей из личного транспорта с нарушением требований действующего законодательства.

           Единственное правильное решение об устранении опасности дорожного движения - это изменение организации дорожного движения.     

          Госавтоинспекцией Выселковского района совместно с владельцем улично-дорожной сети Главой администрации Выселковского сельского поселения принято решение:

       - с помощью технических средств организации дорожного движения (дорожных знаков), запретить остановку и стоянку транспортных средств у края проезжей части слева на стороне расположения МАОУ СОШ №1 ст. Выселки,

       - ввести одностороннее движение на ул. Ленина ст. Выселки,  на участке со стороны пер. Калинина в сторону пер. Яна Полуяна. 
        Изменение движения по вышеуказанной улице разработано как для улучшения дорожно-транспортной обстановки, так и для повышении безопасности дорожного движения.
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