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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа № 1 станицы  Выселки муниципального образования Выселковский район за 2013 год.
      В соответствии с планом  работы на 2014 год Контрольно-счетной палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа №1 станицы Выселки муниципального образования Выселковский район.        

            Проверка   показала, что в 2013 году МАОУ СОШ №1 ст. Выселки  оказывало муниципальную услугу «Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования» в соответствии с муниципальным заданием Учредителя. Потребителями услуги являлись дети в возрасте от 6,6 лет до 18 лет. Объем муниципальной услуги в натуральном выражении к концу года уменьшился на 1-го учащегося и составил 908 человек,  в стоимостном выражении  увеличился на 602418,17 рублей и составил 38353516,17 руб. Платные дополнительные образовательные услуги в проверяемом периоде Учреждением не оказывались.

 Для  финансового обеспечения выполнения муниципального задания в 2013 году Учреждению поступили  субсидии в суммах:

- 2862900,0 руб. - средства местного бюджета;

- 35490513,67 руб. - средства краевого бюджета.

Использование бюджетных средств по элементам расходов соответствует условиям получения средств, определенным в Соглашениях на предоставление указанных субсидий (от 11 января 2013 года № 33,54). Фактов нецелевого использования средств субсидии на выполнение муниципального задания в ходе проверки не установлено.

       В 2013 году в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ в  проверяемом периоде  Учреждению были предоставлены  17 целевых субсидий на общую сумму 6378915,31 руб. В проверяемом периоде целевые средства, поступившие в форме субсидий на иные цели , расходуются в соответствии с нормативно-правовыми актами муниципального образования  Выселковский район  и направляются на реализацию мероприятий, перечисленных в  пункте 4   Порядка расходования субсидий на иные цели, предоставляемых из бюджета Выселковского района муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям (приказ УО от 11 января 2013 года № 88). 
        В соответствии с пунктом 3.15 Устава  Учреждение в проверяемом периоде также осуществляло приносящую доход деятельность. Средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 1576655,77 руб. поступали в самостоятельное распоряжение Учреждения, учитывались на отдельном балансе и использовались для достижения целей, ради которых   оно создано. Расходование внебюджетных средств осуществляется в соответствии с Положением о получении и  расходовании внебюджетных средств МАОУ СОШ №1 ст. Выселки, утвержденным директором Учреждения 12 декабря 2012 года.
         Вместе с тем, проверкой установлены недостатки и нарушения в деятельности  МАОУ СОШ №1 ст. Выселки.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в отчетном периоде утверждался  органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя (Управлением образования администрации муниципального образования Выселковский район). 

В 2013 году   операции по исполнению  переданных публичных обязательств перед физическими лицами (компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения),  неправомерно осуществлялись   в форме субсидий на иные цели.  

Утвержденные плановые назначения по поступлениям и выплатам из Плана ФХД   не отражены на счетах бухгалтерского учета Учреждения (счет 050400000 «Сметные плановые назначения», счет 050600000 «Право на принятие обязательств» , счет 050700000 «Утвержденный объем финансового обеспечения»).  
Имеют место факты нарушения методологии применения КОСГУ, установленной Указаниями о порядке применения бюджетной классификации, утвержденных приказом Минфина от 21 декабря 2012 года № 171н. 
На момент проверки , 23 объекта муниципального имущества (виды объектов – сооружения и недвижимое имущество) не числятся на балансе Учреждения, так как не имеют денежного измерения.  Оценка переданного имущества до настоящего времени Учреждением не проведена, в нарушение статьи 12 Закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ. 
На момент проверки,  в Реестре муниципального имущества отсутствуют 7 объектов муниципального имущества, числящиеся на балансе по счету 10100 «Основные средства» в составе особо ценного движимого имущества.
В октябре 2013 года со счетов бухгалтерского учета Учреждения списано имущество, которое относится к категории особо ценного движимого имущества,  без согласования с Учредителем. 
В нарушение пункта 4 статьи 20 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ земельный участок площадью 35,0 га ,  принадлежащий Школе на праве постоянного (бессрочного) пользования,   передан  в аренду ИП Сидоренко А. В. (основание - договор аренды). Передача имущества в аренду в бухгалтерском учете Учреждения не отражена.

При анализе нормативно-правовых актов , являющихся основанием для исчисления заработной платы в Учреждении в 2013 году установлено, что  действующее Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда  в части выплаты премий работникам противоречит Положению об оплате труда работников МАОУ СОШ №1 ст. Выселки от 9 августа 2013 года, Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений и муниципальных учреждений образования Выселковского района, утвержденное постановлением главы МО Выселковский район от 10 ноября 2008 года № 2181. 
В нарушение требований Инструкций 157н ,183н) в принятом рабочем плане счетов,  и фактически , в бухгалтерском учете Учреждения отсутствуют счета санкционирования расходов. 
В ходе  выборочной проверки правильности оформления первичных учетных документов (товарных накладных, путевых листов, авансовых отчетов) установлены нарушения требований нормативно-правовых актов по их заполнению.

Учреждение предоставляет  годовую бухгалтерскую отчетность  Учредителю без рассмотрения отчетности наблюдательным советом Школы. В Пояснительной записке к годовому отчету отсутствует информация о рассмотрении отчета наблюдательным советом Школы.
            По итогам  данной проверки директору МАОУ СОШ №1 ст.  Выселки направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
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