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Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района за 2013-август 2014 гг.
      На основании распоряжения  председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 22 августа 2014 года №23, Контрольно-счетная палата провела внеплановую проверку отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района и подведомственных ей учреждений.
             Проверка показала, что в проверяемом периоде Учреждение осуществляло основные виды деятельности, в соответствии с Уставом.  Количество подведомственных администрации  учреждений составило 3 казенных учреждения.       Муниципальные задания подведомственным  казенным учреждениям в проверяемом периоде не утверждались. Финансовое обеспечение деятельности администрации и подведомственных казенных учреждений в соответствии с пунктом 2 статьи 161 БК РФ в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств бюджета Новобейсугского сельского поселения и на основании бюджетных смет. 

В ходе проверки установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  администрации и подведомственных учреждений.
Так, организация  и ведение бухгалтерского учета  администрации поселения  в проверяемом периоде фактически осуществлялись  МКУ «ЦБ Новобейсугского сельского поселения», однако договор между администрацией поселения и МКУ «ЦБ Новобейсугское сельское поселение»  об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета не заключен.
Передача документов бухгалтерского учета при смене главы поселения и руководителей МКУ ЦБ не производилась. Приказ о наделении правом второй подписи в проверяемом периоде  главного бухгалтера МКУ «ЦБ Новобейсугского сельского поселения» отсутствует, учетная политика  в Учреждении не сформирована, в Учреждении отсутствуют на бумажных носителях с подписями должностных лиц, ответственных за ведение и их формирование,    все регистры бухгалтерского учета за 2013-2014 годы.  Отсутствуют также все первичные учетные документы к Журналу операций  с безналичными денежными средствами (платежные поручения), к Журналу операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (по списанию приобретенных материальных ценностей) ,  авансовые отчеты и первичные документы к ним.
Внутренний  муниципальный финансовый контроль в проверяемом периоде не осуществлялся, меры дисциплинарной ответственности к должностным лицам, ответственным за организацию и ведение бухгалтерского учета, ответственным за ведение и формирование регистров бухгалтерского учета на бумажных носителях и брошюрование первичных учетных документов не применялись. Инвентаризация имущества   и финансовых обязательств в проверяемом периоде не проводилась. 
В связи с вступлением в силу с 1 января 2011 года Федерального Закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» администрацией поселения не разработаны и не доведены до  подведомственных учреждений    ряд нормативно-правовых актов , регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность муниципальных учреждений поселения.         

В результате анализа Отчета о принятых бюджетных обязательствах (ф.0503128) установлено, что в проверяемом периоде  администрацией поселения приняты бюджетные  обязательства сверх утвержденных   лимитов бюджетных обязательств. Так, по кодам бюджетной классификации 992 0104 0020400 240 200 администрацией поселения   принято бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств на сумму 258160,15 руб.По поступлению нефинансовых активов в 2013 году  администрацией поселения  по кодам бюджетной классификации 992 0104 0020400 240 300 принято бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств на сумму 200456,20 руб.

Бюджетная смета администрации на 2013 год  составлена  с нарушением Общих требований  к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения (утв. приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 года №112н)  и  Порядка составления , утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, подведомственных администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района. 

В проверяемом периоде  администрацией поселения  не осуществлялся учет и контроль за правильностью начислений и полнотой поступлений добровольных пожертвований от граждан поселения  в бюджет поселения. В результате чего, администрацией поселения не приняты меры по уточнению  невыясненных денежных средств в сумме 130000,0 руб. перечисленных жертвователями (гражданами поселения) в 2013 годув бюджет поселения, но фактически не зачисленных на единый счет бюджета.  

В ходе проверки также установлено, что  денежные средства  под отчет в проверяемом периоде перечислялись на заработные  карты получателей неоднократно (в 2013 году перечислено под отчет 29730,0 руб.). Авансовые отчеты  (ф. 0504049) подотчетных лиц и  документы, подтверждающие обоснованность расходования бюджетных средств,  отсутствуют.   В результате чего, необоснованно израсходовано бюджетных средств в 2013 году в сумме 29730,0 руб. 

В ходе выборочной  проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками  установлены факты заключения договоров без указания натуральных измерителей факта хозяйственной операции , выявлены факты принятия к учету первичных учетных документов, не содержащих обязательных реквизитов,  имеют место факты необоснованной оплаты хозяйственных  операций (не подтвержденных необходимыми первичными учетными документами), факты неправомерной оплаты хозяйственной операции (отсутствуют правовые основания для оплаты). 

Всего в результате выборочной проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками  установлено необоснованное расходование бюджетных средств  в сумме 1153605,38 руб. Неправомерное расходование бюджетных средств  установлено в сумме 107445,70 руб. Неэффективное использование бюджетных средств установлено в сумме 359994,13 руб.
Договора о полной материальной ответственности с работниками администрации не заключались, постоянно действующая комиссия по поступлениям и выбытию нефинансовых активов, в нарушение пунктов 34,51 Инструкции по бюджетному учету №157н, в Учреждении не создана,  в результате чего администрацией поселения не обеспечена сохранность муниципального имущества. 

При проверке учета муниципального имущества установлены факты принятия к бухгалтерскому учету  материальных запасов не по их наименованию и количеству, а в целом  по группе  товаров, имеют место факты неверного отражения количества приобретенных материальных ценностей.  

В ходе выборочной проверки порядка использования муниципального имущества администрацией поселения установлено  необоснованное расходование бюджетных средств  в сумме  66738,19  руб.,            неправомерное расходование бюджетных средств  установлено в сумме  229418,25 руб. 

По итогам  данной проверки главе поселения Н.П. Лопатееву направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения выявленных нарушений.
 В соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия между Контрольно-счетной палатой МО Выселковский район и прокуратурой Выселковского района от 9 сентября 2014 года №7-06-2014 информация о выявленных в ходе проверки администрации Новобейсугского сельского поселения за 2013-2014 годы  нарушениях  направлена в Прокуратуру Выселковского района.
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