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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа № 7 станицы Новодонецкой муниципального образования Выселковский район за 2013 год.
      В соответствии с планом  работы на 2014 год Контрольно-счетной палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа №7 станицы Новодонецкой муниципального образования Выселковский район.        

            Проверка   показала, что в 2013 году МБОУ СОШ №7 ст. Новодонецкой  оказывало муниципальную услугу «Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования» в соответствии с муниципальным заданием Учредителя. Потребителями услуги являлись дети в возрасте от 6,6 лет до 18 лет. Объем муниципальной услуги в натуральном выражении к концу года увеличился до 135 человек,  в стоимостном выражении  увеличился на 1349119,16 рублей (или 21,5 %) и составил 7633019,16 рублей. Платные дополнительные образовательные услуги в проверяемом периоде Учреждением не оказывались.

 Для  финансового обеспечения выполнения муниципального задания в 2013 году Учреждению поступили  субсидии в суммах:

- 1923781,30 рублей - средства местного бюджета;

- 5709237,86 рублей - средства краевого бюджета.

Использование бюджетных средств по элементам расходов соответствует условиям получения средств, определенным в Соглашениях на предоставление указанных субсидий (от 14 января 2013 года № 39,60). Фактов нецелевого использования средств субсидии на выполнение муниципального задания в ходе проверки не установлено. 
       В 2013 году в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ в  проверяемом периоде  Учреждению были предоставлены  13 целевых субсидий на общую сумму 1018688,41 руб. В проверяемом периоде целевые средства, поступившие в форме субсидий на иные цели , расходуются в соответствии с нормативно-правовыми актами муниципального образования  Выселковский район  и направляются на реализацию мероприятий, перечисленных в  пункте 4   Порядка расходования субсидий на иные цели, предоставляемых из бюджета Выселковского района муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям (приказ УО от 11 января 2013 года № 88). 
        В соответствии с пунктом 3.15 Устава  Учреждение в проверяемом периоде также осуществляло приносящую доход деятельность. Средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 584499,93 руб. поступили в самостоятельное распоряжение Учреждения, учитывались на отдельном балансе и использовались для достижения целей, ради которых   оно создано. Средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, израсходованы в соответствии с 3 разделом  плана финансово-хозяйственной деятельности  МБОУ СОШ №7 на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годы.
         Основным плановым документом МБОУ СОШ №7 в 2013 году выступает план финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения. Требования по составлению плана ФХД на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов , отраженные в приказе Минфина от 28 июля 2010 года № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»,  в основном соблюдены. Показатели плана ФХД (уточненного по состоянию на 31.12.2013 года) по поступлениям и выплатам учреждения на 2013 год, отраженные в 3 разделе,  с учетом остатков на начало  года утверждены в суммах:

-  9238233,12  рублей - по поступлениям;

-  9238233,12  рублей - по выплатам.

Фактически учреждению поступило бюджетных средств и средств от предпринимательской деятельности в 2013 году  из всех источников с учетом остатков прошлого года в сумме 9236207,50 рублей , что меньше плановых назначений по поступлениям на сумму 2025,62 рублей (не исполнены целевые субсидии в аналогичной сумме 2025,62 рублей, в связи с уменьшением фактической численности получателей по сравнению с запланированной). 

Фактические выплаты учреждения из всех источников в 2013 году составили 9236207,50 рублей, что  не соответствует показателям  уточненного плана ФХД по выплатам на сумму 2025,62 рублей (не исполнены целевые субсидии). Остатки средств по состоянию на 31.12.2013 года на лицевых счетах учреждения  отсутствуют.

         Вместе с тем, в ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности школы, были  установлены недостатки и нарушения в деятельности  МБОУ СОШ №7. 
        В 2013 году  Учреждение осуществляло  иную приносящую доход деятельность, не отраженную в учредительных документах (Уставе).

        Учреждением не обеспечена открытость и доступность в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «www.bus.gov.ru»  следующих документов: решение учредителя о создании муниципального учреждения,  учредительных документов учреждения (о внесенных в них изменениях).

        В муниципальном задании Учреждения не отражен порядок контроля за исполнением муниципального задания, а также требования к отчетности об исполнении муниципального задания. Показатели качества муниципальной услуги «Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования», отраженные в муниципальном задании, не достаточно характеризуют качество предоставляемой услуги. 

         Имеют место факты неэффективного использования бюджетных средств в сумме 399317,12 руб. (оплата штрафов, пени за несвоевременную уплату налогов, оплата за газ сверх утвержденных лимитов потребления). 
          На момент проверки , 4 объекта муниципального имущества (виды объектов – сооружения и недвижимое имущество) не числятся на балансе Учреждения, так как не имеют денежного измерения.  Оценка переданного имущества до настоящего времени Учреждением не проведена. 
        На момент проверки , отсутствуют в Реестре муниципальной собственности 2 объекта муниципального имущества, числящиеся на балансе по счету 101.24 «Особо ценное движимое имущество учреждения – машины и оборудование»,  ноутбук «Lenovo» на сумму 26400,0 руб. и числящееся на балансе по счету 101.26 «Особо ценное движимое имущество учреждения – Производственный и хозяйственный инвентарь», кабинет математики на сумму 49950,0 руб.
         Земельный участок площадью 21,68 га ,  принадлежащий школе на праве постоянного (бессрочного) пользования,   передан  в аренду ЗАО фирма «Агрокомплекс» (основание - договор аренды). Передача имущества в аренду в бухгалтерском учете учреждения не отражена.

          Учетная политика учреждения не содержит порядок организации и обеспечения (осуществления) учреждением  внутреннего финансового контроля, а также не предусмотрены особенности организации и ведения бухгалтерского учета в части операций по исполнению переданных полномочий по публичным обязательствам. 

          В ходе  выборочной проверки правильности оформления первичных учетных документов (путевых листов, авансовых отчетов) установлены нарушения требований нормативно-правовых актов по их заполнению.

            По итогам  проверки директору МБОУ СОШ №7 направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
