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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности   муниципального  бюджетного  учреждения  материально-технического и продовольственного обеспечения учреждений образования муниципального образования Выселковский район  за 2013 год.
      На основании пункта 1 плана  работы  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район (далее - Контрольно-счетная палата, КСП ) на 2014 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 30 декабря  2014 года № 103,  проведена плановая проверка  финансово-хозяйственной деятельности муниципального  бюджетного  учреждения  материально-технического и продовольственного обеспечения учреждений образования муниципального образования Выселковский район  ( далее – МУ МТПО, учреждение) за 2013 год.
Муниципальное  бюджетное  учреждение  материально-технического и продовольственного обеспечения учреждений образования муниципального образования Выселковский район  (далее  - МУ МТПО ),   создано  для оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий администрации муниципального образования Выселковский район,   в сфере образования.

Предметом  деятельности Учреждения является  создание условий, которые позволяли бы не нарушать образовательный процесс и нормальное функционирование образовательного учреждения.
Основными целями и видами деятельности Учреждения являются:
- совершенствование системы организации детского питания в образовательных учреждениях  муниципального образования Выселковский район, повышение его качества, полноценности , доступности и эффективного и рационального использования выделяемых денежных средств;

- обеспечение учреждений образования оборудованием, мебелью, мягким и хозяйственным инвентарем, прочими основными средствами;

- организация проведения ремонтных работ в учреждениях образования муниципального образования Выселковский район;

- транспортное обеспечение подвоза продуктов питания к образовательным учреждениям;
     Муниципальное задание сформировано для оказания  муниципальной  услуги «Организация материально-технического обеспечения в сфере образования »,  в соответствии с Постановлением администрации муниципального образования Выселковский район № 345 от 02.04.2012 года « Об утверждении перечня услуг, оказываемых муниципальными учреждениями  муниципального образования Выселковский район, в которых размещается муниципальное задание (заказ) ».  

  Муниципальное задание содержит в себе сведения о:

- о категории юридических лиц , являющимися потребителями муниципальной услуги- учреждения образования Выселковского района ( детские сады, школы);

- основа предоставления муниципальной услуги  - бесплатная;

- количество потребителей, которым исполнитель может оказать муниципальную услугу- 48  учреждений ;

 Муниципальное задание сформировано в сумме 5279000,0 рублей, в течение года скорректировано в сторону увеличения по состоянию на 31.12.2013 года на 3324100,  рублей.
К проверке представлены: первоначальный, по состоянию на 01.01.2013г., и уточненный по состоянию на 31.12.2013г.  Планы ФХД на 2013 год  и плановый периоды 2014-2015 годов 
Показатели Плана ФХД (уточненного по состоянию на 31.12.2013 года) по поступлениям и выплатам Учреждения на 2013 год,   утверждены в суммах:

-  9 472 795,74 руб. – по поступлениям;

-  9 462 785,74 руб.- по выплатам; 

            Анализ доходов показал, что плановые поступления по доходам, по сравнению с первоначальными,  скорректированы в течение года  в сторону увеличения на 3822180,47 рублей или 167,6 % .  Сравнительный анализ фактических поступлений Учреждения, с   утвержденными  поступлениями Плана ФХД по состоянию на 31.12.2013 года, показывает, что уменьшение  поступлений в проверяемом периоде составило 22623,68 руб. (или – 0,2 %) от  утвержденной Планом ФХД суммы. 

         Значительно увеличение в планировании доходов по итогам года, произошло вследствие недостатка средств при планировании субсидии на выполнение муниципального задания, которые корректируются в течение года. 

Анализ Плана ФХД на 2013 по состоянию на 01.01.2013 года  в сравнении с  уточненным Планом  ФХД на 2013 по состоянию на 31.12.2013 года  по разделу «Выплаты учреждения» и фактическими выплатами, показал, что практически по всем видам расходов в течение года проведены уточнения сумм расходов.

      В абсолютной сумме  План ФХД на 2013 по расходам  скорректирован на 4183785,74 рублей в сторону увеличения, что составляет 79,2 % от первоначально утвержденного плана. Вместе с тем , фактические выплаты по Учреждению за 2013 год составили 9438172,02 рубля, что на 4159172,02 рубля или 78,8% выше первоначального Плана ФХД и на  24613,72 рублей  или 0,3% ниже уточненного Плана ФХД. При планировании были занижены средства по статьям: заработная плата, начисления на оплату труда, услуги связи, услуги по содержанию имущества, прочие работы, увеличение стоимости основных средств, увеличение стоимости материальных запасов.

    План ФХД составлен некорректно, увеличение средств, необходимых для выполнения муниципального задания составило 4 134 558,30 рублей или 43,8% от первоначального.
          При проверке расходования средств субсидий, фактов нецелевого использования средств субсидии на выполнение муниципального задания в ходе проверки не установлено, однако и проверить эффективность расходования субсидий не представляется возможным, так как план  ФХД уточняется в конце года по фактически произведенным расходам.

         Анализ расчетов, по заключенным муниципальным контрактам, показал, что Учреждением не превышены суммы средств, выделенных для выполнения муниципального задания.
     Нарушений при заключении  и исполнении муниципальных контрактов  не установлено. 
         При сверке  муниципального имущества, числящегося за МБУ МТПО, установлено следующее:           

    -  на момент проверки данные о стоимости муниципального имущества , отраженные  в Реестре муниципального имущества, соответствуют данным бухгалтерского учета Учреждения по имуществу  подлежащему включению в Реестр муниципального имущества, а именно - 4485382,99 рубля

      В Учреждении,  за период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года,   списано особо ценного движимого имущества   на сумму 301927,12 рублей.

   Списание, имущества,  произведено в соответствии с Положением о порядке управления и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район. 

   В учреждении 9 сентября 2013 года проводилось контрольное мероприятие по вопросам: учета, списания ГСМ, отражения движения ГСМ в путевых листах. В ходе проверки установлено, что нарушения, выявленные ранее, устранены.

      Анализ оборотно-сальдовой ведомости по ГСМ, показал, что по состоянию на 01.01.2014г. остаток газа в баке машины водителя Шнякина А.М. составил 176,73 л, при вместимости бака  100 л. Бухгалтером в течение проверки представлена объяснительная о несвоевременном списании ГСМ с подотчета водителя.
   Акт о списании материальных запасов от 30.12.2013г. на автомобиль Х479ОС: списаны а/шины в количестве 2-х штук на сумму 8084,  рублей , в ведомости выдачи материалов на нужды Учреждения выдано Лемента В.Д. 2шт а/шин, акт на списание а/шин приложен на автомобиль У549 ИН, шины в количестве 4 штуки.  Учреждению предложено  привести акты списания по а/шинам в соответствии   с фактическим снятием и  установкой на конкретную машину.

  При выборочной проверке документов, на выдачу и списание материальных запасов, установлено небрежное заполнение документов, отсутствие дат составления, отсутствие итоговых сумм ( март, апрель, декабрь).

    Списание материалов производится на основании актов о списании материальных запасов. 
     По мнению КСП, для эффективного управления бюджетными  средствами , выделенными на выполнение муниципального задания, необходимо вести суммированный учет материалов в разрезе машин ( п.349 инструкции № 157Н).   

      В дальнейшей своей работе Учреждению рекомендовано  руководствоваться Бюджетным Кодексом РФ, в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ использовать бюджетные средства результативно и эффективно, а именно не допускать неэффективного использования бюджетных средств и достигать наилучшего результата использования бюджетных средств, предусмотренных на финансирование в текущем финансовом году. 
     По итогам  данной проверки руководителю МБУ МТПО Гонтаренко Н. П. направлено представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
