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Информация о принятых решениях и мерах по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного детского образовательного учреждения детский сад № 26 ст. Ирклиевской  муниципального образования Выселковский район за 2019 год.
Контрольно - счетной  палатой муниципального образования Выселковский район по результатам контрольного мероприятия направлено представление от 02 июня 2020 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, поступившей от учреждения 22 июня 2020 года, администрацией ведется работа с отделом имущественных отношений по списанию основных средств, исправлению в Реестре муниципальной собственности даты Распоряжения на актуальную, уточняется сумма стоимости земельного участка.
            Проведена работа с родителями: по кредиторской задолженности по родительской плате, разосланы уведомления, а также по вопросу посещаемости детского сада.

            С сотрудниками централизованной бухгалтерии, имеющим отношение к  выявленным нарушениям, проведена разъяснительная работа о недопущении в дальнейшей работе,  указанных недостатков.
