Информация о принятых решениях и  мерах по результатам рассмотрения представлений за 2018 год.
1.МБДОУ ДС №43 поселка Первомайского  муниципального образования Выселковский район. 
В марте 2018 года в МБДОУ ДС №43 поселка Первомайского муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 22 февраля 2018 года №8, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №34 от 21.03.2018г.
2.МБОУ СОШ №15 станицы Бузиновской  муниципального образования Выселковский район. 
В апреле 2018 года МБОУ СОШ №15 станицы Бузиновской  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 6 апреля 2018 года №14, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №321 от 30.04.2018г.

3.МБДОУ ДС №32 села Первомайского  муниципального образования Выселковский район. 
В мае 2018 года МБДОУ ДС №32 села Первомайского муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 13 апреля 2018 года №43, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №36 от 11.05.2018г.

4.МБОУ СОШ №25 станицы Новомалороссийской  муниципального образования Выселковский район. 
В июле 2018 года в МБОУ СОШ №25 станицы Новомалороссийской муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 28 июня 2018 года №31, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №01-1958 от 28.07.2018г.

5.МБДОУ ДС №37 поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район. 
В августе 2018 года в МБДОУ ДС №37 поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 1 августа 2018 года №35, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №63 от 13.08.2018г.

6.МБУ ДО ДМШ станицы Березанской  муниципального образования Выселковский район. 
В сентябре 2018 года в МБУ ДО ДМШ станицы Березанской  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 5 сентября 2018 года №44, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №38 от 19.09.2018г.

7.МБОУ ООШ №19 станицы Александроневской  муниципального образования Выселковский район. 
В октябре 2018 года в МБОУ ООШ №19 станицы Александроневской  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 25 сентября 2018 года №49, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №310 от 22.10.2018г.

8.МБОУ СОШ №13 поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район. 
В декабре 2018 года в МБОУ СОШ №13 поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 20 ноября 2018 года №59, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №01-3426 от 10.12.2018г.

9.МБДОУ ДС №17 станицы Выселки  муниципального образования Выселковский район. 
В декабре 2018 года в МБДОУ ДС №17 станицы Выселки  муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 20 ноября 2018 года №57, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №233 от 18.12.2018г.

10.МБДОУ ДС №4 поселка Заречный  муниципального образования Выселковский район. 
В январе 2019 года в МБДОУ ДС №4 поселка Заречный муниципального образования Выселковский район рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район от 8 января 2019 года №3, в результате чего проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных нарушений. Информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представления доведена в КСП в установленный срок письмом №3 от 29.01.2019г.

