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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа № 4 поселка  Заречный муниципального образования Выселковский район за 2013 год.
      В соответствии с планом  работы на 2014 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа № 4 поселка Заречный  муниципального образования Выселковский район за 2013 год.        

            Проверка   показала, что в 2013 году МБОУ СОШ № 4 поселка Заречный   оказывало муниципальную услугу «Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования» в соответствии с муниципальным заданием Учредителя. Потребителями услуги являлись дети в возрасте от 6,6 лет до 18 лет. Объем муниципальной услуги в натуральном выражении к концу года уменьшился на 3-х  учащихся  и составил 115 человек,  в стоимостном выражении  увеличился на 1272696,91 рубль и составил 6510496,91 рубль. Платные дополнительные образовательные услуги в проверяемом периоде Учреждением не оказывались.

 Для  финансового обеспечения выполнения муниципального задания в 2013 году Учреждению поступили  субсидии в суммах:

- 1163061,41 руб. - средства местного бюджета;

- 5347435,50 руб. - средства краевого бюджета.

Использование бюджетных средств по элементам расходов соответствует условиям получения средств, определенным в Соглашениях на предоставление указанных субсидий (от 14 января 2013 года № 36,57). Фактов нецелевого использования средств субсидии на выполнение муниципального задания в ходе проверки не установлено.

       В 2013 году в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ в  проверяемом периоде  Учреждению были предоставлены  17 целевых субсидий на общую сумму 955331,75 руб. В проверяемом периоде целевые средства, поступившие в форме субсидий на иные цели, расходовались  в соответствии с нормативно-правовыми актами муниципального образования  Выселковский район  и направлялись  на реализацию мероприятий, перечисленных в  пункте 4   Порядка расходования субсидий на иные цели, предоставляемых из бюджета Выселковского района муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям (приказ УО от 28 января 2013 года № 88). 
        В соответствии с пунктом 3.5 Устава  Школы в проверяемом периоде  Учреждение т осуществляло приносящую доход деятельность. Средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 325704,00 руб. поступали в самостоятельное распоряжение Учреждения, учитывались на отдельном балансе и использовались для достижения целей, ради которых   оно создано. Расходование внебюджетных средств осуществляется в соответствии с Положением о получении и  расходовании внебюджетных средств МБОУ СОШ № 4 поселка Заречный, а именно:

- на увеличение стоимости материальных запасов – приобретение материальных запасов (продуктов питания).
    В соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением главы администрации Выселковский район от 12.05.2011 г. № 569 (с изменениями от 13.02.2012 г.), в проверяемом периоде,  бюджетное учреждение осуществляло полномочия Управления образования по исполнению Публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, за счет средств краевого бюджета, а именно:

 - меры социальной поддержки педагогическим работникам Школы в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.

    В проверяемом периоде количество педагогических работников, которым предоставлены меры соц. Поддержки, составило – 10 человек. Компенсации расходов предоставлены не только работникам Школы, но членам их семей. Всего получили компенсации расходов 25 человек на общую сумму 38724,92 руб. 

    Анализа расчетной дисциплины за 2013 год показал, что в целом за проверяемый период кредиторская задолженность увеличилась на 94953,25 руб. или 70,0 %. Так, по данным Баланса Учреждения по состоянию на 1 января 2013 года кредиторская задолженность составила – 135594,43 руб., на 1 января 2014 года – 230547,68 руб.

     Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности проверкой не установлено.

    Проверкой достоверности годовой бухгалтерской отчетности за 2013 год установлено следующее: представленные в Контрольно-счетную палату формы годовой бухгалтерской отчетности Учреждения достоверно отражают финансовое положение Учреждения по состоянию на 1 января 2014 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за проверяемый период, с 1 января 2013 года по 31 декабря 2013 года. 

         Вместе с тем, проверкой установлены недостатки и нарушения в деятельности  МБОУ СОШ № 4 поселка Заречный.

В нарушение пункта 4 статьи 9.2 и пункта 2 статьи 24 Федерального Закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и в соответствии с пунктом 3.11 Устава бюджетное Учреждение вправе осуществлять иную приносящую доходы деятельность, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которой оно создано. Виды деятельности от приносящей доход деятельности в Уставе Учреждения не   прописаны.
В нарушение пункта 4.6 Положения о порядке управления и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район (утвержденного Решением Совета муниципального образования Выселковский район от 28.10.2010 г. № 9-71) и переданного на основании распоряжения главы администрации муниципального образования Выселковский район от 16.04.2010 г. № 206-р в оперативное управление Учреждения,  22 объекта муниципального имущества не числятся на балансе Учреждения, так как не имеют денежного измерения. Оценка переданного имущества до настоящего времени Учреждением не проведена, в нарушение статьи 12 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ.
     В нарушение положений Инструкций по бюджетному учету 157н,174н       и  требований Федерального Закона №  402-ФЗ от 06.12.2011 г. Учетная политика принята с нарушениями и несоответствиями.
     В  нарушение статьи 34 БК РФ в Учреждении отсутствует принцип эффективности использования бюджетных средств. На балансе Учреждения числится  транспортное средство ( автомобиль Газель), которое находится в неисправном состоянии, тогда как  по автомобилю сдана декларация и уплачен  транспортный налог. Сумма  транспортного налога   за 2013 год составила – 3095,00 руб.  

    В нарушение раздела 2 Методических указаний № 173н,  бухгалтером  Школы,  принимающим к проверке Авансовые отчеты, не заполняются графы 7-10 на оборотной стороне Авансовых отчетов, содержащие данные о расходах, принимаемых Школой к бухгалтерскому учету.

            По итогам  данной проверки директору МБОУ СОШ № 4 поселка Заречный направлено  представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
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