ГРАНТОВАЯ ПОДДЕРЖКА 
НАЧИНАЮЩИХ ФЕРМЕРОВ

Гранты предоставляются на конкурсной основе главам крестьянских (фермерских) хозяйств, отвечающих установленным Федеральным законом  "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" критериям микропредприятия, зарегистрированного на сельской территории Краснодарского края, продолжительность деятельности которого не превышает 24 месяца с даты его регистрации.
Максимальный размер гранта для разведения крупного рогатого скота мясного или молочного направлений  установлен в размере, не превышающем   3-х млн. рублей, но не более 90% затрат, для иных видов деятельности - в размере, не превышающем 1,5 млн. рублей, но не более 90% затрат.

Грант должен быть израсходован в течение 18-ти месяцев.

Гранты предоставляются на следующие цели:
приобретение  на территории Краснодарского края земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;

разработка проектной документации для строительства (реконструкции) на территории Краснодарского края производственных  и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений на территории Краснодарского края,  необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрация;

подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, расположенных на территории Краснодарского края,  необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;

приобретение сельскохозяйственных животных;
приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции, срок эксплуатации которых не превышает            3-х лет;
приобретение посадочного материала для закладки многолетних насаждений, включая виноградники.





-2-
Уполномоченным органом по предоставлению грантов является министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, которое размещает на официальном сайте министерства   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о сроках приема документов.
 Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте министерства     сельского   хозяйства   и  перерабатывающей       промышленности

Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» - www.msh.krasnodar.ru в разделе «ДОКУМЕНТЫ»/«Малые формы хозяйствования» или на официальном сайте администрации МО Выселковский район.

Консультацию можно получить  у специалистов Службы АПК администрации МО Выселковский район, кабинет  № 5, тел.73-5-92 и кабинет № 18, тел. 73-2-02.   


 Нормативные документы:
Постановление Адм.КК от 20.09.2019г. № 646, внесение изменений

Приказ МСХиПП КК  от 05.04.2019г. № 82, внесение изменений
Приказ МСХиПП КК  от 16.07.2018г. № 244, внесение изменений

Приказ МСХиПП КК от 12.10.2017г. № 338, внесение изменений  

Приказ МСХиПП КК от 26 октября 2012г. № 133 «О конкурсном отборе участников ведомственной целевой программы «поддержка начинающих фермеров в Краснодарском крае» на 2012-2014 годы».
Постановление Адм.КК от 22 октября 2012г. № 1260 «Об утверждении Порядка предоставления государственной поддержки начинающим фермерам в Краснодарском крае».
