В Краснодаре состоялась церемония награждения лауреатов и победителей конкурса «Лидер экономики Кубани» 

15 июля 2015 года в Краснодаре состоялась церемония награждения лауреатов и победителей ежегодного краевого конкурса «Лидер экономики Кубани» по итогам работы за 2014 год.

Дипломы и памятные призы лауреатам и победителям конкурса вручил, заместитель главы администрации (губернатора),  министр финансов Краснодарского края И.А.Перонко. 
 От имени руководителя региона В.И.Кондратьева вице-губернатор  выразил благодарность хозяйствующим субъектам за активную жизненную позицию, ответственную работу на благо Кубани. 
Этот конкурс уже стал доброй традицией для края. Он проводился одиннадцатый раз. Участие в конкурсе, безусловно, престижно: получение звания «Лидер экономики Кубани» - не только вопрос повышения имиджа, это еще и подтверждение высокого статуса предприятия, его стабильности, честности в работе и конкурентоспособности.
Также И.А.Перонко подчеркнул, что в каждой из номинаций было значительное количество участников, конкуренция серьезная и с каждым годом она растет. Это признак развития, признак работы всех отраслей. 

По итогам конкурса «Лидер экономики Кубани» лауреатами  и победителями признаны 45 предприятий в 12 основных номинациях, охватывающих ключевые отрасли хозяйственного комплекса, а также в трех специальных.

Демократичные условия конкурса позволили побороться за лидерство на равных как мощным и известным не только в крае, но и за его пределами, брендам, так и новым развивающимся предприятиям из всех муниципальных образований. К рассмотрению принимались заявки исключительно эффективных и добросовестных компаний, не имеющих задолженности перед бюджетом и сотрудниками.
От муниципального образования Выселковский район в конкурсе принимало участие ЗАО «Птицефабрика «Дружба», которое в 2014 году (по итогам за 2013 год) стало победителем в специальной номинации и лауреатом в основной номинации конкурса  «Лидер экономики Кубани». 

Администрация муниципального образования Выселковский район  благодарит предприятие за активную жизненную позицию и призывает все хозяйствующие субъекты района принимать участие в краевых  конкурсах, так как этим позиционируется не только конкретная организация, но и муниципальное образование в целом. 

Заместитель главы муниципального 
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