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Уважаемые жители и гости Кубани!

В наше время при повышенной интенсивности движения управление транспортным средством требует самодисциплины и умения предвидеть дорожную ситуацию. Следует обдумывать каждый свой маневр, каждое действие. 

Проводя социальную кампанию «Не провоцируй на удар. Действуй по правилам», мы в очередной раз хотим обратить внимание пешеходов и водителей на неукоснительное соблюдение правил дорожного движения. 

В народе говорят, что на каждую силу найдется другая сила. Этому учит и третий закон Ньютона: «Сила действия равна силе противодействия». Очевидно, что при нарушении правил дорожного движения, игнорировании действий других участников движения, люди «идут на удар» и сознательно провоцируют аварийную ситуацию. К сожалению, противодействием, по статистике, становятся случайные водители и пассажиры, среди которых есть и дети.   

Хотелось бы, чтобы кампания «Не провоцируй на удар. Действуй по правилам» заставила переосмыслить свое поведение на дороге.

Официальным представителем нашей кампании является доверенное лицо Президента РФ В.В. Путина, экс-чемпион мира по боксу Дмитрий Пирог. Его поединки с ведущими боксерами мирового уровня служат доказательством соединения мастерства, силы и осмысленности при нанесении каждого удара. Главным девизом всей кампании «Не провоцируй на удар. Действуй по правилам» служит высказывание Дмитрия: «Движение – это жизнь. Но иногда, чтобы продолжить движение, нужно вовремя остановиться».
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С уважением, 

Главный государственный 

инспектор безопасности дорожного движения Кубани

А.Н. Капустин

ОГИБДД по Выселковскому району, 200 экз.

