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Юридическим отделом администрации муниципального образования Выселковский район  21 декабря 2017 года Вам направлен по электронной               почте проект нормативного правового акта для размещения на                              сайте в разделе антикоррупция, а именно проект  постановления                       администрации муниципального образования Выселковский район:
             - О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район  от 27 апреля 2011 года № 499 « О порядке проведения проверки инвестиционных  проектов на предмет эффективности использования средств бюджета  муниципального образования Выселковский район, направляемых на капитальные вложения».
26 декабря 2017 года Вам направлены по электронной почте проекты нормативных  правовых  актов  для размещения на сайте в разделе антикоррупция, а именно проекты  постановлений администрации муниципального образования Выселковский район:
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 15 мая 2012 года № 542 «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги: «Внесение изменений  в  учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве                нуждающихся в жилых помещениях»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 11 февраля 2016 года № 60 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Передача бесплатно в  собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 11 февраля 2016 года № 61 «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги: «Предоставление жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма»;
- О внесении изменений в постановление администрации  муниципального образования Выселковский район от 12 февраля 2016 года № 72 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги: «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 11 февраля 2016 года № 59 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Предоставление социальной выплаты физическим лицам, в том числе молодым семьям, для частичной оплаты жилищного кредита или займа из средств бюджета муниципального образования»;

- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 12 ноября 2013 года № 1109 «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги: «Предоставление  жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования»;

- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 12 ноября  2013 года № 1110 «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги: «Предоставление  жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 5 февраля 2016 года № 41 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 5 февраля 2016 года № 40 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;
- О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 6 февраля 2015 года № 143 «Об утверждении административного регламента по оказанию муниципальной услуги: «Содействие гражданам по предоставлению социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности»;
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 22 апреля 2016 года № 261 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Включение (отказ во включении) в список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках программы «Жилье для российской семьи».
Необходимо разместить вышеуказанные проекты в день их направления в Ваш адрес.
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