О региональном материнском (семейном) капитале 

УВЕДОМЛЕНИЕ НА МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ

Право на получение меры социальной поддержки в виде материнского (семейного) капитала (далее - семейный капитал) возникает у граждан Российской Федерации, место жительства которых расположено на территории Краснодарского края, при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, и относящихся к следующим категориям:

1) женщина, имеющая российское гражданство, родившая или усыновившая третьего ребенка в период с 1 января 2011;

2) мужчина – гражданин Российской Федерации, являющийся единственным  усыновителем третьего ребенка, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу после с 1 января 2011 года;

3) отец или усыновитель ребенка независимо от наличия гражданства Российской Федерации в случае прекращения права на дополнительные меры государственной поддержки женщины, родившей или усыновившей детей, вследствие например, смерти, лишения ее родительских прав в отношении ребенка, который дал право на получение материнского капитала и другого;

4) несовершеннолетний ребенок (дети в равных долях) или учащийся по очной форме обучения ребенок (дети) до достижения им (ими) 23-летнего возраста, если у отца или усыновителя или женщины, которые являются единственным родителем или усыновителем, прекратились права на дополнительные меры государственной поддержки.

За получением уведомления на материнский (семейный) капитал следует обратиться в управление социальной защиты населения или МФЦ. По​дать заявление о выдаче уведомления можно сразу после рождения или усы​новления ребенка или позже, в любой удобный для семьи период. 

СРЕДСТВАМИ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА МОЖНО РАСПОРЯДИТЬСЯ ПО ТРЕМ НАПРАВЛЕНИЯ

Первое направление - улучшение жилищных условий семьи, в том числе:

приобретение жилого помещения;

строительство объекта индивидуаль​ного жилищного строительства с при​влечением подрядной организации;

строительство или реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства без привлечения органи​зации-подрядчика;

компенсация затрат за построен​ный или реконструированный объект индивидуального жилищного строи​тельства;

оплата первоначального взноса при получении кредита, в том числе ипотеч​ного, или займа на приобретение или строительство жилья;

погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам на приобретение или строительство жи​лья, в том числе ипотечным;

участие в долевом строительстве;

платеж в счет уплаты вступительно​го взноса и (или) паевого взноса, если владелица уведомления, либо супруг является участником жилищного, жи​лищно-строительного, жилищного на​копительного кооператива.
Второе направление - образование детей, в том числе:

оплата образовательных услуг, ко​торые оказывают образовательные организации, имеющие государственную аккредитацию; 

оплата содержания ребенка в обра​зовательной организации;
 Третье направление – газификация жилого помещения (домовладения) на территории Краснодарского края в виде оплаты одного или нескольких договоров:

договора о подключении (техническом присоединении) объекта капитального строительства к сети газораспределения;

договора подряда о выполнении работ по проектированию сети газораспределения жилого помещения (домовладения), которое подключается (технологически присоединяется) к сети газораспределения; 

договора подряда о выполнении работ по созданию сети газораспределения жилого помещения (домовладения), которое подключается (технологически присоединяется) к сети газораспределения.

 Средства материнского (семейного) капитала

Распорядиться средствами материнского капитала можно не ранее чем по истечении 3 лет со дня рождения или усыновления третьего ребенка, а на уплату первоначального взноса при получении кредита (займа) или погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на приобретение или  строительство жилого помещения на территории Краснодарского края со дня рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей.

