Об исполнении представления Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район, по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа № 1 станицы  Выселки муниципального образования Выселковский район (МАОУ СОШ №1) за 2013 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район по результатам контрольного мероприятия в адрес МАОУ СОШ №1 было направлено представление от 27 июня 2014 года №32 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, поступившей от МАОУ СОШ №1, администрацией учреждения к настоящему моменту приняты следующие меры по устранению выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков. 
В рамках реализации выявленных нарушений и недостатков проведена разъяснительная работа с сотрудниками, ответственными за различные участки хозяйственной деятельности учреждения (бухгалтерами, материально-ответственными лицами). 
Расходование бюджетных средств и средств от приносящей доход деятельности в 2014 году осуществляется в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации,  утвержденных приказом Минфина от 01 июля 2013 года №65н.
План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2014 год и плановый период 2015-2016гг. утвержден директором школы на основании заключения наблюдательного совета Школы.
Операции по исполнению переданных публичных обязательств  перед физическими лицами в 2014 году осуществляются в соответствии с  постановлением администрации МО Выселковский район от 31 декабря 2013 года № 1329 «О внесении изменений в постановление администрации МО Выселковский район от 12 мая 2011 года  №569 «Об утверждении Порядка осуществления муниципальными учреждениями образования полномочий управления образования администрации муниципального образования Выселковский район по исполнению публичных обязательств».
Учреждением произведена оплата в Выселковскую торгово-промышленную палату за услуги по оценки недвижимого имущества в количестве 23 объектов, для дальнейшей постановки объектов на баланс.
В Отдел по управлению муниципальным имуществом предоставлено заявление, о закреплении на праве оперативного управления объектов муниципального имущества, отсутствующие на момент проверки, в реестре муниципального имущества. 
Списание муниципального имущества – объектов недвижимого и особо ценного движимого имущества будет производиться только на основании распоряжения администрации МО Выселковский район.
По вопросу целесообразности выделения земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 35,0га, и  о его эффективном использовании, учреждением направлено письмо начальнику управления образования, с целью решения данного вопроса. 
Приказом Учреждения № 601 от 17.07.2014г. внесены изменения в п. 3.2.  Порядок выплаты премий Положения об оплате труда работников МАОУ СОШ №1 ст.Выселки (приложение №2 к Коллективному договору, принят на общем собрании трудового коллектива (протокол №4 от 09 августа 2013 года) в части оснований выплаты премий. 
Бухгалтерский учет в МАОУ СОШ №1 ст.Выселки ведется в соответствии с требованиями Инструкций по бюджетному учету №157н, №183н.
Учетной политикой МАОУ СОШ №1 на 2014 год утвержден перечень документов, подтверждающих принятие денежных обязательств и в рабочем плане указаны счета санкционирования расходов.  С 2014 года ведется Журнал операций по санкционированию расходов и Журнал регистрации обязательств.
Постановлением Главы администрации муниципального образования Выселковский район от 31.12.2013г. №1330 утвержден Порядок осуществления контроля за деятельностью муниципальных автономных учреждений, согласно которого будет усилен внутренний контроль за ведением бухгалтерского учета и составлением бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Учреждением в настоящее время продолжается работа по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
