Проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 18 имени Александра Ивановича Кравченко станицы Новомалороссийской муниципального образования Выселковский район
      На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район № 53-О от 12.08.2016 г. «О проведении плановых проверок по контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Выселковского района» проведена плановая проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 18 имени Александра Ивановича Кравченко станицы Новомалороссийской муниципального образования Выселковский район в срок с  14 сентября 2016 года по 27 сентября 2016 года.

    Проверяемый период: 14 октября 2015 г.- 27 сентября 2016 г.
    В результате проверки установлено нарушение требования ч. 2 ст.112 Федерального закона 44-ФЗ и требования пп.4 п.5 Приказа № 182/7н. Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

    Материалы направлены в министерство экономики  Краснодарского края, как уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг, орган исполнительной власти  Краснодарского края,  для рассмотрения и принятия решения о необходимости возбуждения дел об административных правонарушениях.
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