ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту   постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Предоставление в аренду 

без проведения торгов земельного участка, который находится 

в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства»
      Действующий Административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится  в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства», утвержденный постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 21 июня 2019 года № 746 определяет стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по предоставлению в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится  в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства  (далее – муниципальная услуга). 
          В действующем Административном регламенте отсутствуют случаи, указанные в ст.39.16  Земельного кодекса Российской Федерации о предоставлении земельного участка некоммерческим организациям, а также изменения, внесенные  в Федеральный закон от 27.10.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и   муниципальных услуг», изменения, внесенные Законом Краснодарского края от 3 апреля 2020 г. N 4251-КЗ "О внесении изменения в статью 6.2 Закона Краснодарского края "Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края".  

      Администрацией муниципального образования Выселковский район» предлагается утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги, который определяет стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по предоставлению в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится  в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства  и признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 июня  2019 года № 746 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится  в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства».
Начальник отдела

по управлению муниципальным имуществом 

и земельным вопросам 
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