ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета по промышленности при главе муниципального образования Выселковский район

24.12.2018г                                                                                        ст. Выселки

Присутствовали:

	Фирстков

Сергей Иванович
	- глава муниципального образования Выселковский район, председатель Совета;



	Коробова

Татьяна Павловна
	- заместитель главы муниципального образования Выселковский район, заместитель председателя Совета;



	Филь

Надежда Витальевна
	- начальник отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, секретарь Совета.

	Члены Совета:

	Кононенко

Владимир Викторович
	- заместитель главы муниципального образования Выселковский район;



	Безносова

Елена Алексеевна
	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования Выселковский район;



	Писаренко

Светлана Васильевна
	- директор ООО «Редакция газеты «Власть Советов».


ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Результаты работы за 2018 год и основные направления деятельности Совета по промышленности на 2019 год.
СЛУШАЛИ: 

Коробову Т.П. о проведенной в 2018 году работе.
Промышленные предприятия, курируемые Департаментом промышленности Краснодарского края,  представлены в муниципальном образовании Выселковский район субъектами малого бизнеса. Объем выпускаемой продукции данных предприятий составляет 0,2% от общего объема промышленного производства (99,8% - пищевая промышленность).  


В 2018 году на постоянной основе проводилось адресное информирование предприятий промышленности о  мерах государственной поддержки, действующих на федеральном и региональном уровнях (в том числе в сфере поддержки малого и среднего бизнеса), о  конгрессно-выставочных мероприятиях, проводимых при участии Департамента промышленной политики Краснодарского края, а также размещается на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район.

Обеспечено оказание субъектам малого и среднего предпринимательства консультационной,  информационной поддержки, оказание юридической помощи через Центр поддержки предпринимательства Выселковского района.  Проводится информационно-разъяснительная работа об услугах для бизнеса, предоставляемых Корпорацией МСП. 

Сведения о 3-х предприятиях Выселковского района, производящих изделия, используемые в строительстве и о производимых этими предприятиями изделиях,   занесены  в краевой каталог строительных материалов, изделий и конструкций, производимых в Краснодарском крае (ООО «СтройИнвест», ООО «Техресурс», ИП Стороженко Л.А.).   
В целях противодействия незаконному обороту промышленной продукции на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет деятельность Межведомственная комиссия (Межведомственная комиссия по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Выселковский район, далее – МВК). За 2018 год проведено 3 заседания МВК, на одном из которых рассматривался вопрос о незаконном обороте легкой промышленности. Рабочими группами правоохранительных и контрольно-надзорных органов на регулярной основе, проводятся совместные мониторинги торговых объектов, направленные на выявление и пресечение распространения фальсифицированной, контрафактной продукции, пресечение несанкционированной торговли,  выявление и пресечение незаконного производства промышленной продукции. В результате проведенных мероприятий выявлено 7 административных  правонарушений в области реализации контрафактных товаров легкой промышленности, составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, привлечено к административной ответственности 5 индивидуальных предпринимателей и 1 физическое лицо, изъято 40 единиц товаров легкой промышленности. По результатам рассмотрения 4 административных материалов наложены административные штрафы на сумму 160 тыс. рублей.

Проведено 11 выездных мероприятий в сельские поселения по выявлению и легализации лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица.  Индивидуальных предпринимателей или юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации, не выявлено.   

РЕШИЛИ: 

1.1. Признать работу Совета по промышленности при главе муниципального образования Выселковский район за 2018 год удовлетворительной.

1.2. В 2019 году продолжить работу:

- по проведению совместных с правоохранительными и контрольно-надзорными органами мониторингов торговых объектов, направленных на выявление и пресечение распространения фальсифицированной, контрафактной продукции, пресечение несанкционированной торговли,  выявление и пресечение незаконного производства промышленной продукции, 
- по проведению  выездных мероприятий в сельские поселения с целью выявления и легализации лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица;

- по информированию предприятий промышленности о  мерах государственной поддержки, действующих на федеральном и региональном уровнях (в том числе в сфере поддержки малого и среднего бизнеса), о  конгрессно-выставочных мероприятиях, проводимых при участии Департамента промышленной политики Краснодарского края;

- по продвижению продукции производимой предприятиями промышленности муниципального образования Выселковский район. 
Председатель  Совета,

глава муниципального образования 

Выселковский район                                                                         С.И.Фирстков

Секретарь Совета                                                                              Н.В.Филь

