ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета по промышленности при главе муниципального образования Выселковский район

28.12.2017г                                                                                        ст. Выселки

Присутствовали:

	Фирстков

Сергей Иванович
	- глава муниципального образования Выселковский район, председатель Совета;



	Коробова

Татьяна Павловна
	- заместитель главы муниципального образования Выселковский район, заместитель председателя Совета;



	Филь

Надежда Витальевна
	- начальник отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, секретарь Совета.

	Члены Совета:

	Кононенко

Владимир Викторович
	- заместитель главы муниципального образования Выселковский район;



	Безносова

Елена Алексеевна
	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования Выселковский район;



	Писаренко

Светлана Васильевна
	- директор ООО «Редакция газеты «Власть Советов».


ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Результаты работы в 2017 году и основные направления деятельности Совета по промышленности в 2018 году.
СЛУШАЛИ: 

Коробову Т.П. о проведенной в 2017 году работе.
В 2017 году проведена работа по популяризации получения государственной поддержки предприятиями промышленности - информация размещалась на официальном сайте администрации  муниципального образования, осуществлялось адресное информирование предприятий промышленности о мерах государственной поддержки  в рамках государственных программ Российской Федерации, Краснодарского края. В целях продвижения продукции строительных материалов, изделий и конструкций, производимых предприятиями муниципального образования Выселковский район, информация о продукции, выпускаемой предприятиями муниципального образования Выселковский район, представлена в Департамент промышленности Краснодарского края для включения в каталог строительных материалов Краснодарского края, размещена на официальном сайте муниципального образования. Также даны рекомендации администрациям сельских поселений, муниципальным учреждениям муниципального образования Выселковский район, сельских поселений при осуществлении закупок строительных материалов  учитывать информацию о строительных материалах, выпускаемых предприятиями промышленности муниципального образования Выселковский района. 
Проведена работа по популяризации среди  субъектов малого и среднего предпринимательства занятости в сфере легкой промышленности на территории муниципального образования Выселковский район, как наиболее привлекательного сегмента рынка с точки зрения создания новых рабочих мест и развития малого и среднего бизнеса, в целях которой на официальном сайте муниципального образования размещена информация о принимаемых на федеральном и региональном уровне законопроектов, способствующих развитию легкой промышленности и предусматривающая меры государственной поддержки предприятиям данной отрасли. Обеспечено оказание субъектам малого и среднего предпринимательства консультационной,  информационной поддержки, оказание юридической помощи через инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.  Информация об услугах для бизнеса, предоставляемых Корпорацией МСП размещена в  средствах массовой информации, на официальном сайте администрации  муниципального образования. Проведено 14 выездных мероприятий в сельские поселения по выявлению и легализации лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица. Индивидуальных предпринимателей или юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации, не выявлено. 

РЕШИЛИ: 

1.1. Признать работу Совета по промышленности при главе муниципального образования Выселковский район за 2017 год удовлетворительной.

1.2. Совету по промышленности при главе муниципального образования Выселковский район продолжить работу:

- по проведению  выездных мероприятий в сельские поселения с целью выявления и легализации лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере промышленного производства без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица;

- по информированию предприятий промышленности муниципального образования  о мерах государственной поддержки  в рамках государственных программ Российской Федерации, Краснодарского края;

- по продвижению продукции производимой предприятиями промышленности муниципального образования Выселковский район. 
Председатель  Совета,

глава муниципального образования 

Выселковский район                                                                         С.И.Фирстков

Секретарь Совета                                                                              Н.В.Филь

