Памятка о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей
Министерство труда и социального развития  

Краснодарского края 

ПАМЯТКА
о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей
Основания предоставления мер социальной поддержки:

· Федеральный закон от 19 мая 1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»; 

· Закон Краснодарского края от 15 декабря 2004 г. № 807-КЗ «О  пособии на ребенка»; 

· Закон Краснодарского края от 22 февраля 2005 г. № 836-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае» и другие нормативные правовые акты;
· Закон Краснодарского края от 30 июня 1997 г. № 90-КЗ «Об охране здоровья населения Краснодарского края»; 

1. ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ, УСТАНОВЛЕННЫЕ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ
Органами социальной защиты населения назначаются:
· Единовременное пособие при рождении ребенка неработающим родителям (опекуну
· Ежемесячное пособие по уходу за ребенком неработающему родителю (опекуну), фактически осуществляющему уход за ребенком в возрасте до 1,5 лет 
· Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Названное пособие выплачивается при сроке беременности не менее 180 дней. 

· Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается матери, опекуну или другому родственнику, фактически ухаживающему за ребенком. Пособие выплачивается со дня рождения ребенка до достижения ребенком возраста 3-х лет, но не позднее дня окончания отцом ребенка военной службы по призыву. 
2. ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА 
Пособие на ребенка назначается малоимущим семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Краснодарском крае.

Пособие на ребенка назначается на 24 месяца, но не более чем по месяц исполнения ребенку 16 лет (при обучении в общеобразовательной организации – не более чем по месяц окончания обучения и не более чем по месяц достижения возраста 18 лет).

Доход семьи учитывается за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении пособия на ребенка.

Для назначения пособия на ребенка необходимо представить в управление социальной защиты населения:

· документ, удостоверяющий личность и подтверждающий место жительства; 

· документ с места жительства заявителя о составе семьи, подтверждающий его совместное проживание с ребенком; 

· свидетельство о рождении ребенка (детей); 

· справку об учебе в общеобразовательной организации ребенка старше шестнадцати лет; 

· документы о месте работы (об увольнении) родителей; 

· документы о доходах совместно проживающих родителей за три календарных месяца до месяца подачи заявления.

3. ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ НА ПОЛНОЦЕННОЕ ПИТАНИЕ
Денежная компенсация на полноценное питание в размере 150 руб. в месяц предоставляется:

· беременным женщинам; 

· кормящим матерям; 

· детям в возрасте до трех лет.

Для назначения денежной компенсации на полноценное питание необходимо представить в управление социальной защиты населения:
· документ, удостоверяющий личность и подтверждающий место жительства; 

· свидетельство о рождении ребенка (кроме беременных женщин); 

· заключение врача медицинской организации государственной или муниципальной системы здравоохранения находящейся на территории Краснодарского края; 

· заключение врача-педиатра, участкового, врача общей практики медицинской организации государственной или муниципальной системы здравоохранения, в которой ребенок получает первичную медико-санитарную помощь, о нуждаемости кормящей матери в полноценном питании; 

· заключение врача-педиатра, участкового, врача общей практики медицинской организации государственной или муниципальной системы здравоохранения, в которой ребенок получает первичную медико-санитарную помощь, о нуждаемости ребенка в возрасте трех лет, за исключением детей первых шести месяцев жизни из малоимущих семей, родившихся не ранее 1 августа 2014 года и находящихся на смешенном или искусственном вскармливании, в полноценном питании.

4. МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ
Многодетной признается семья, в которой воспитываются трое и более детей в возрасте до 18 лет (при обучении детей в общеобразовательных организациях и в государственных образовательных организациях по очной форме на бюджетной основе – до 23 лет).

Многодетным семьям в числе других мер социальной поддержки предоставляются:

Ежегодная денежная выплата 
Перечень документов, необходимых для назначения ежегодной денежной выплаты:
· заявление и документ, удостоверяющий личность и подтверждающий место жительства; 

· свидетельства о рождении детей; 

· документ с места жительства о составе семьи, выданный уполномоченным органом;
· на ребенка в возрасте от 18 до 23-х лет – справка из государственной образовательной организации об обучении по очной форме обучения на бюджетной основе; 

· на ребенка, находящегося под опекой (попечительством), – копия выписки из решения органа местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства) с предъявлением подлинника для сверки.

· Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг семьям, собственные расходы которых на оплату жилья и коммунальных услуг (в пределах региональных стандартов) превышают 15% совокупного дохода семьи.
· Льготное питание учащимся из многодетных семей, обучающимся по очной форме обучения в муниципальных общеобразовательных организациях.

· Учащимся общеобразовательных организаций из многодетных семей предоставлено право приобретения льготного проездного билета на проезд в городском пассажирском транспорте.
5. ДРУГИЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ СЕМЬЯМ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ
· Специализированное питание, которым обеспечиваются дети, родившиеся не ранее 1 августа 2014 г., находящиеся на смешанном или искусственном вскармливании, с момента рождения и до достижения ими возраста 6 месяцев из семей со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Краснодарском крае, дающим право на получение пособия на ребенка.
Для предоставления специализированного питания один из родителей (законных представителей),   получающих пособие на ребенка по Закон от 15 декабря 2004 г. № 807 «О пособии на ребёнка», представляет в управление социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания следующие документы:
· заявление на обеспечение специализированным питанием;
· паспорт или иной заменяющий его документ, удостоверяющий личность заявителя и подтверждающий его место жительства на территории Краснодарского края;
· свидетельство о рождении ребёнка, в связи с рождением которого возникло право на обеспечение специализированным питанием;
· заключение врача-педиатра участкового, врача общей практики государственной или муниципальной медицинской организации, в которой ребёнок получает первичную медико-санитарную помощь, о нуждаемости в специализированном питании, исходя из характера вскармливания (смешанное или искусственное).
Заключение врача должно быть представлено в управление социальной защиты населения не позднее 15 дней со дня его выдачи.
В случае, если заявитель не является получателем пособия на ребёнка, в управление социальной защиты населения представляются документы для назначения пособия на ребёнка, а также заключение участкового врача - педиатра.
В случае необходимости изменения количества или вида получаемого специализированного питания в управление социальной защиты населения представляется новое заключение врача

Специализированное питание предоставляется по месяц исполнения ребенку 6 месяцев (включительно), но не более чем на срок, на который назначено ежемесячное пособие на ребенка.
***
Подробную информацию по  вопросам предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми можно получить в управлении социальной защиты населения: ст. Выселки, ул. Ленина 56.
