Уважаемые жители Выселковского района!

Отдел МВД России по Выселковскому району обращает Ваше внимание на проявление  бдительности и оказание содействия правоохранительным органам в обеспечении общественного порядка и общественной безопасности, противоправных деяний, террористических актов и иных тяжких преступлений на территории Выселковского района.

    Особое внимание следует обратить на оставленные вещи и подозрительные предметы. Потому, как взрывчатые устройства могут находиться как внутри автомашин, в подвалах жилых домов, так и в  административных зданиях, в технических нишах мостов и других сооружений. 
Основными внешними признаками предметов, по которым можно судить о наличии в них взрывчатых устройств являются:

- необычное размещение обнаруженного предмета;

-шумы из обнаруженного подозрительного объекта (например, характерный звук, присущий часовому механизму, низкочастотный шум);

- установленные на обнаруженном предмете различные виды источников питания, проволока, по внешним признакам схожая с антенной);

- предметы с внешними признаками взрывчатых устройств, в том числе штатные боеприпасы.

 Наличие детонатора (электрические провода, электрические батарейки, металлические цилиндры, запальный шнур и часовой механизм, различные выключатели, датчики). 
В целях защиты от возможного взрыва необходимо знать, что запрещается:

1. Трогать и перемещать обнаруженные предметы.

2. Заливать жидкостями, засыпать порошками (грунтом), накрывать материалами.

3. Пользоваться электро - радиоаппаратурой по близости.

4. Оказывать температурное, звуковое, механическое и электромагнитное воздействие.

5. Изменять световой режим. 

ЖИТЕЛИ ВЫСЕЛКОВСКОГО РАЙОНА!
  ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО ВЫСЕЛКОВСКОМУ РАЙОНУ  ОБРАЩАЕТ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ. 
В СЛУЧАЕ  ОБНАРУЖЕНИЯ БРОШЕНЫХ ПРЕДМЕТОВ, ТАКИХ КАК СУМОК, ПАКЕТОВ, МЕШКОВ, КОРОБОК, БЕЗХОЗНЫХ  АВТОМОБИЛЕЙ ИЛИ ДРУГИХ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ, А ТАКЖЕ НА ЛИЦ ВЫЗЫВАЮЩИХ ПОДОЗРЕНИЯ. НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ В ДЕЖУРНУЮ ЧАСТЬ  ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО ВЫСЕЛКОВСКОМУ РАЙОНУ ПО ТЕЛЕФОНУ:   
02 С СОТОВОГО 020  ИЛИ 73-2-98, ОТОЙДИТЕ НА БЕЗОПАСНОЕ РАССТОЯНИЕ – НЕ МЕНЕЕ 300 М., ПРЕДУПРЕДИТЕ ОКРУЖАЮЩИХ ГРАЖДАН, И ДОЖДАЙТЕСЬ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ.
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ, ВЗАИМОВЫРУЧКА ПОМОЖЕТ НАМ УБЕРЕЧЬСЯ, ИЗБЕЖАТЬ ТРАГЕДИЙ
