Пояснительная записка к проекту
постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении административного  регламента

администрации  муниципального образования Выселковский район по исполнению муниципальной функции по обеспечению  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальный контроль за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения  относится к вопросам местного значения.

В соответствии с законом Краснодарского края  от 07июля 1999 года  № 193 –КЗ  «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом  и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае» администрация муниципального образования осуществляет муниципальный контроль за безопасным состоянием действующих и вновь устанавливаемых маршрутов и обеспечением безопасности пассажирских перевозок.
Принятие проекта постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении административного  регламента администрации  муниципального образования Выселковский район по исполнению муниципальной функции по обеспечению  контроля  за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения» регламентирует административные процедуры и административные действия при осуществлении муниципального контроля за соблюдением условий договора на выполнение  пассажирских   перевозок  по маршруту (маршрутам) регулярного  сообщения. Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований к перевозкам пассажиров на маршрутах общего пользования в рамках принятых на себя обязательств по заключенным с организатором перевозок договорам об организации и осуществлении регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в границах муниципального образования Выселковский район. 
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