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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района на 2018-2022 годы
	ст-ца Ирклиевская
ул. Красная, 49
	07 ноября 2017 года



	Общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района на 2018-2022 годы назначены постановлением администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 25 октября  2017 года № 97 «О порядке проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района».


	Тема общественного обсуждения: 

«Рассмотрение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района на 2018-2022 годы, схем планировочной организации дворовых территорий и наиболее посещаемой территории общего пользования включенных в проект муниципальной программы»
Инициатор публичных слушаний: 

Глава Ирклиевского сельского поселения Выселковского района.

Дата проведения общественного обсуждения: 06 ноября 2017 года.

В общественном обсуждении приняли участие члены постоянно действующей общественной комиссии по координации хода реализации муниципальной программы, жители станиц Ирклиевской и Балковской.


Принято решение внести изменение в проект муниципальной программы, в части изменения адресного перечня территорий требующих благоустройства, исключив из него работы по благоустройству воркаут площадки, расположенной по адресу: ст-ца Балковская, ул. Красная.
Добавить в проект муниципальной программы в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов и наиболее посещаемых территорий общего пользования подлежащих благоустройству:

1)Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ст-ца Балковская, ул. Красная.

2)Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ст-ца Ирклиевская, ул. Красная.

