Резолюция 
заседания совета по предпринимательству

муниципального образования Выселковский район

11 февраля  2015 года                                                                             ст-ца Выселки,                

14-00 часов                                                                                                ул. Ленина, 37

Участники заседания совета по предпринимательству муниципального образования Выселковский район, заслушав и обсудив вопросы, вынесенные на обсуждение совета, РЕШИЛИ:
По вопросу №1. Перспективы развития малого и среднего бизнеса в условиях реализации первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году.
Решили: Отделу экономического развития, инвестиций и малого бизнеса (Филь), организовать в 1 квартале 2015 года районное совещание по устойчивому развитию экономики и социальной стабильности в 2015 году. 
По вопросу №2. Изменения в налоговом законодательстве в 2015 году. 

Решили: Представителям налоговых органов принять участие в работе  районного совещания с субъектами малого предпринимательства, запланированного в  феврале 2015 года по  вопросу применения   патентной системе налогообложения.
По вопросу №3. Изменения законодательства по  Пенсионному фонду РФ в 2015 году. 

Решили: Отделу экономического развития, инвестиций и малого бизнеса (Филь) пригласить  задолжников в Пенсионный фонд РФ на очередное заседании районной комиссии по совершенствованию системы платежей и расчетов, направить письма в адрес глав сельских поселений для активизации работы с задолжниками, с целью сокращения сложившейся недоимки. Подготовить и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район перечень негосударственных пенсионных фондов, работающих на территории Краснодарского края.
По вопросу №4. Рассмотрение обращений, поступивших в «Ящик доверия» для представителей малого и среднего бизнеса и по «горячей линии».

Решили: За 2014 год в «Ящик доверия» жалоб и обращений от субъектов малого и среднего бизнеса не поступило. В 2014 году поступило 81 устное обращение в отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса, и 102 звонка на телефон «горячей линии». Все обращения были по вопросу оказания финансовой помощи субъектам предпринимательства из районного и краевого бюджетов.
Заместитель главы муниципального образования 

Выселковский район                                                                                  Т.П.Коробова

