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Прокуратурой Выселковского района выявлен факт хищения имущества предприятия - банкрота на сумму более  15,5 миллионов рублей

Проведенной прокуратурой Выселковского района проверкой соблюдения законодательства о несостоятельности (банкротстве), в том числе прав бывших работников ООО «ГрандПроектСтрой» на получение заработной платы, вскрыт факт хищения имущества должника на общую сумму более 15,5 млн. рублей.
Установлено, что конкурсным управляющим ООО «ГрандПроектСтрой» с ООО «Велес» заключен договор хранения, согласно условиям которого хранитель обязывался за вознаграждение принять и хранить переданное поклажедателем имущество.
Однако в ходе проведенной проверки выявлено отсутствие части переданных на хранение транспортных средств, а также двух ангаров, которые были разобраны на части и похищены.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокуратурой Выселковского района материал проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен в ОМВД России по Выселковскому району для решения вопроса об уголовном преследовании.
По итогам доследственной проверки следователем ОМВД России по Выселковскому району по факту совершенного преступления возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 158 УК РФ.   
Установление всех обстоятельств совершенного преступления и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокуратуры района.
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