      О принятых решениях и  мерах по результатам рассмотрения представления по акту контрольного мероприятия «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании Выселковский район в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в формате параллельного контрольного мероприятия с муниципальными контрольно-счетными органами края»
       Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район по результатам контрольного мероприятия в адрес Управления образования администрации муниципального образования Выселковский район и в адрес муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования муниципального образования Выселковский район»  направлено представление от 29 июня 2021 года № 67 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
      По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия в установленный срок приняты меры по устранению нарушений и недостатков (письмо от 29.07.2021 г. № 01-1791). 

