Программа добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края реализуется на территории Выселковского района

На территории муниципального образования Выселковский район  продолжает свою работу Программа по единой системе добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края.

Ранее, в публикациях, мы уже информировали об условиях страхования. 

По данной программе застраховать можно квартиру, жилой дом, часть жилого дома или комнату в квартире, частном доме. При этом страхование распространяется на конструктивные элементы (стены, перегородки, перекрытия и т.д.), элементы отделки (внутренней и внешней), а также инженерное оборудование и элементы внутренних коммуникаций.

Перечень страховых событий достаточно широк: пожар и действия пожарных по тушению пожара, аварии систем отопления, водопровода, канализации, внутреннего водостока; взрыв по любой причине (кроме терактов), стихийные бедствия.
Стоимость страхования по данной Программе достаточно привлекательна, так как  значительно ниже по сравнению с другими программами страхования жилья,  поэтому  более выгодна для  каждой семьи.  
На территории муниципального образования Выселковский район по данной программе работает страховая компания «Росгосстрах».   
На сегодняшний день по данной программе жителями Выселковского района заключено более 800 договоров страхования жилых помещений, по 1 страховому случаю – залив квартиры,  произведено страховое возмещение.

Реализация программы позволит сократить затраты на восстановление жилья в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и обеспечить дополнительные финансовые гарантии граждан, защиту их финансовых интересов на случай возникновения ситуаций природного и бытового характера. 
Об основных аспектах Программы можно узнать на сайте Фонда развития жилищного страхования Краснодарского края  - http:// frgskk.ru/, по телефону горячей линии 8(988)247-58-08, на сайте администрации муниципального образования Выселковский район - http://viselki.net/, в отделе экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования  Выселковский район (каб.18), тел.факс 8(876157)73-5-02, 73-8-75.
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