Тепло в семье
(или о формах семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без
попечения родителей)
К сожалению, в наше время общество не избавилось от проблемы социального сиротства, когда дети остаются без попечения родителей вследствие ограничения в родительских правах, лишения родительских прав обоих или единственного родителя. Перед органами опеки и попечительства стоит задача найти ребенку замещающую семью в целях адаптации к общественной жизни.
Приемная семья в большинстве случаев становится настоящей семьей и остается для выросшего ребенка той поддержкой, опорой, которой лишены выпускники детских домов.
Семейным кодексом РФ предусмотрено несколько форм семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это усыновление (удочерение), опека и попечительство, приемная семья.
Усыновление (удочерение) ребенка - это переход прав и обязанностей от биологических родителей (родителя) ребенка к усыновителям (усыновителю). При этом ребенок в правовом отношении полностью приравнивается к биологическим детям усыновителя, все права и обязанности родных (биологических) родителей ребенка утрачиваются. Усыновители, добровольно принимая на себя всю полноту обязанностей, возложенных законом на родителей, приравниваются к ним во всех отношениях и наделяются теми же правами.
Не вызывает сомнения, что наилучшая среда для воспитания ребенка семья, если она не является крайне дисфункциональной и в ней нет насилия. Усыновление - это оптимальная модель небиологической семьи, способная предоставить ему именно ту заботу, в которой он так нуждается.
Усыновление как форма социального устройства ребенка-сироты является, безусловно, наилучшим решением его дальнейшей судьбы.
Подбор усыновителей в настоящее время в силу действующего законодательства осуществляется с учетом следующих требований: здоровье каждого будущего родителя, не противоречащее перечню заболеваний, утвержденных Правительством Российской Федерации; благополучие (экономическое, психологическое, социальное) усыновителей и их семьи; желание иметь ребенка и потребность заботиться о нем.
Опека и попечительство. В соответствии с Семейным кодексом опека устанавливается над детьми, не достигшими 14-летнего, а попечительство — 18- летнего возраста.
Для содержания детей под опекой установлена выплата денежных средств, которая в настоящее время является социальной выплатой, адекватной реальным затратам на одного ребенка в месяц.
Дети, находящиеся под опекой или попечительством, сохраняют право на общение со своими родителями и родственниками, за исключением случаев, когда родители лишены родительских прав.
Опекунами (попечителями) детей могут назначаться только совершеннолетние дееспособные лица, при этом учитываются нравственные и иные личные качества опекуна (попечителя), способность его к выполнению обязанностей опекуна (попечителя), отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя). Не назначаются опекунами (попечителями) лица, больные хроническим алкоголизмом или наркоманией, лица, отстраненные от выполнения обязанностей опекунов (попечителей), лица, ограниченные в родительских правах, бывшие усыновители, если усыновление отменено по их вине, а также лица, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять обязанности по воспитанию ребенка (критерии здоровья те же, что и при усыновлении) (это распространяется также на приемную семью).
Опекун или попечитель могут усыновить своего подопечного.
Приемная семья представляет собой новый институт семейного законодательства. Он возник и развился из идеи создания детских домов семейного типа. Приемная семья является гибридной формой содержащей в себе некоторые черты опеки, детского учреждения и усыновления.
Приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком (детьми) на основании договора о приемной семье, заключенного органом опеки и попечительства и приемными родителями (приемным родителем), на срок, указанный в договоре.
Приемными родителями (родителем) могут быть совершеннолетние лица обоего пола, за исключением лиц, признанных:
судом
недееспособными
или
ограниченно
дееспособными;
· лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;
- отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;
· бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их вине;
· лиц, имеющих заболевания, при наличии которых нельзя взять ребенка (детей) на воспитание в приемную семью.
Лица, желающие взять ребенка (детей) на воспитание в приемную семью должны прийти обучение в Школе приемных родителей, подать в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление с просьбой дать заключение о возможности быть приемными родителями, а так же все необходимые документы.
