
Уважаемые жители и руководители хозяйствующих субъектов Выселковского района!
Администрация муниципального образования Выселковский район сообщает, что 10 ноября 2021г. открыт прием заявок на прохождение учебного курса «Менеджмент в сельском туризме» (далее-учебный курс).
Учебный курс по развитию сельского и экологического туризма подготовлен специалистами АНО «Агентство развития сельских инициатив» и Национальной Ассоциации организаций сельского и экологического туризма при финансовой поддержке Европейского Союза, в рамках проекта «Акселератор инициатив сельского и экотуризма в пост-COVID-реальности». Программа реализуется при информационной поддержке Федерального агентства по туризму.

Подробная информация об учебном курсе размещена на сайте Федерального агентства по туризму по ссылке: https://tourism.gov.ru/news/17868/ .
Участие бесплатное; формат обучения: дистанционный, на платформе Stepik, регистрация по ссылке: https://clck.ru/YEfSw .

В соответствии с Законом Краснодарского края от 25 октября 2005 г. №938-КЗ «О туристской деятельности в Краснодарском крае» сельский туризм относится к одному из приоритетных видов туризма в регионе. Участвовать в прохождении учебного курса могут представители организаций и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере сельского туризма, специалисты профильных некоммерческих организаций, ресурсных центров, неформальных объединений, планирующие заниматься развитием сельских территорий за счет туризма.
Администрация муниципального образования Выселковский район

