Информация 
о проведенной работе по созданию условий для беспрепятственного     доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры,
за 1 полугодие 2018 года

Управлением социальной защиты населения в Выселковском районе сформирован реестр приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности и других маломобильных групп населения в Выселковском районе на 2018 год, в котором  значится 267 объектов. (100%). Реестр утвержден главой муниципального образования Выселковский район, согласован с общественными организациями инвалидов.
За 1 полугодие 2018 года проведен мониторинг 143  объектов,  из числа обследованных объектов доступными признаны  102  объекта . 
За текущий период введены в эксплуатацию 3 объекта социальной инфраструктуры муниципального образования Выселковский район.
 	За 1 полугодие 2018 года  согласовано 12 заданий на проектирование, в том числе объектов строительства – 9 (магазин - ст. Выселки, пер.Кирова, 17 а; малобюджетный спортивный комплекс МБОУ СОШ № 25 ст.Новомалороссийской – ст. Новомалороссийская, ул. Школьная, 31; малобюджетный спортивный комплекс МБОУ СОШ № 9 ст. Крупской – ст. Крупская, ул. Ленина, 70, а;  комплекс торгово-бытовых услуг – ст. Выселки, ул. Монтикова, 67;  магазин  - ст. Бузиновская, ул. Садовая, 9 б;  магазин – ст. Выселки, ул. Южная, 67;  амбулатория врача общей практики – ст. Новогражданская, ул. Молодежная, б/н;  амбулатория врача общей практики – ст. Березанская, ул. Красноармейская, б/н;  магазин – ст. Выселки, ул. Лунева, 100, корпус а), объектов реконструкции  - 3 (магазин – ст. Выселки, ул. Лунева, 74; магазин  - ст. Выселки, ул. Пролетарская, 83; аптека – пос. Бейсуг, ул. Ленина, 12 а). Возвращений без согласования заданий на проектирование нет. 
На отчетный период в муниципальном образовании Выселковский район  действуют следующие  программы (планы):
- муниципальная программа Выселковского района «Социальная поддержка граждан» на 2015-2018 годы,  объем средств, запланированных на реализацию программы  180 тыс. руб. ;
- муниципальная программа "Улучшение социальных условий жизни отдельных категорий граждан Выселковского сельского поселения Выселковского района на 2018 год и плановый период 2019, 2020 годы", объем средств, запланированных на реализацию - 900 тыс. руб, (фактически выделено в 2018 году – 172,26 тыс.рублей);
- муниципальная программа Березанского сельского поселения Выселковского района "Доступная среда" на 2018 - 2020 г., объем запланированных средств – 100 тыс.руб. (фактически выделено в 2018 году – 30 тыс.рублей); 
- муниципальная программа "Благоустройство приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района", объем средств, запланированных на реализацию программы – 10 тыс.руб.; 
- муниципальная программа «Социальная поддержка населения Газырского сельского поселения Выселковского района на 2018–2020 годы», объем запланированных средств – 400 тыс.руб. 
- целевая программа "Обеспечение доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры на территории Бузиновского сельского поселения Выселковского района" на 2018-2020 годы, объем запланированных средств – 28 тыс.руб., (фактически выделено в 2018 году – 147 тыс.руб);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов социальной инфраструктуры для беспрепятственного доступа к ним маломобильных граждан по Крупскому сельскому поселению Выселковского района на 2018 год, объем запланированных средств  - 20 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Улучшение социальных условий жизни  отдельных категорий граждан Бейсугского сельского поселения Выселковского района в 2017-2019 годах", объем запланированных средств – 10 тыс.руб.,( фактически выделено в 2018 году – 10 тыс.руб.); 
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по Ирклиевскому сельскому поселению Выселковского района на 2018 год, объем запланированных средств – 10 тыс.руб., (фактически выделено   - 10, 0 тыс.рублей);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в сферах жизнедеятельности инвалидов по Бейсужекскому сельскому поселению Выселковского района на 2018 год, объем средств, запланированных на реализацию программы – 10, 0 тыс.рублей, (фактически выделено в 2018 году – 10, 0 тыс.руб.);
-  план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов социальной инфраструктуры для беспрепятственного доступа к ним маломобильных граждан по Новобейсугскому сельскому поселению  2018 год, объем средств, запланированных на реализацию программы – 12,0 тыс.рублей, (фактически выделено в 2018 году – 12,0 тыс.руб.). 
За отчетный период специалистами управления социальной защиты населения, на сайт «Жить вместе» внесены сведения о 143 приоритетных объектах.
Управлением социальной защиты населения в Выселковском районе проводится работа с главами сельских поселений, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций района, по информированию о необходимости обеспечения доступности объектов для инвалидов и маломобильных граждан.
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