Информация
о  результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании Выселковский район в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в формате параллельного контрольного мероприятия с муниципальными контрольно-счетными органами края»

      В соответствии с планом  работы на 2021 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании Выселковский район в 2020 году и истекшем периоде 2021 года.  
     Проверка показала, что в 2020 году приготовление пищи в школах Выселковского района осуществляется в самой школе работниками столовой из продуктов питания. Во всех школах МО Выселковский район созданы необходимые условия для организации питания: имеются оборудованные пищеблоки, столовые, хозяйственные и подсобные помещения, позволяющие осуществлять приготовление безопасной  кулинарной продукции, осуществлять питание обучающихся.   
       Организация питания учащихся возложена на организации, осуществляющие образовательную деятельность. Обеспечение питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов осуществляется в порядке, установленном органами местного самоуправления. Работа ведется на основании приказов, положений, решений Совета, постановлений администрации муниципального образования Выселковский район. 
      В то же время выборочной проверкой  установлены факты несоответствия данных ежемесячных отчетов о посещаемости начальных классов, сведений о количестве уроков, пропущенных обучающимися по данным классного журнала, показателям, отраженным в табеле учета посещаемости по питания на сумму 10,5 тыс. руб. 
      Также в ходе проверки выявлены прочие недостатки и нарушения.
      По результатам контрольного мероприятия внесены Представления начальнику Управления образования и руководителю МКУ ЦБ УО для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков
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