ОТЧЕТ

главы Ирклиевского сельского поселения 

Выселковского района о результатах деятельности администрации и 
Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района 

за 2012 год 
Уважаемые депутаты, жители Ирклиевского сельского поселения,

приглашенные!


Позвольте мне представить вашему вниманию отчет администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района за 2012 год.
 В 2012 году роль администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района как и прежде заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для эффективной жизнедеятельности жителей поселения, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

     
В состав Ирклиевского сельского поселения Выселковского района входит три населенных пункта – ст. Ирклиевская, ст. Балковская, хутор Память Ленина. Число жителей на 1 января 2013года 5030 человек. Количество постоянных хозяйств – 1845.

      На 5030  жителей  сельского поселения приходится:

     - пенсионеров-    1100 чел.;

     - работоспособного возраста – 2500  чел.;

     - детей дошкольного возраста – 190  чел.;

     - детей школьного возраста - 380   чел.

         На учете в центре занятости состоит   30 человек. Остальные жители трудоспособного возраста, не имеющие основного места работы, заняты на работах в личном подсобном хозяйстве. В ЛПХ обрабатывается 719 гектаров земли, которые используется для выращивания овощей, кормов для подсобного хозяйства,  численность КФХ-85.

         В 2012 году в личных подсобных хозяйствах сельского поселения населением выращивалось: 

       - КРС-  602 головы;

       - в т.ч. коров – 90 голов;

       - птица всех видов  23816  голов.

         Совет Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в  14 октября 2009 года из 15 депутатов, представляющих интересы избирателей. Совет в своей деятельности руководствуется Регламентом. В структуре органов местного самоуправления поселения ведущая роль принадлежит представительному органу,  так как именно он представляет интересы населения муниципального образования и принимает от  его имени решения.

  Работа по основным направлениям деятельности осуществлялась в различных формах:

- разработка проектов решений Совета;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

Работа депутатов Совета и Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в  2012 году проходила в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего поселения и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Совет в своей практической работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, Регламентом, планом работы Совета, уделяя при этом особое внимание правоприменительной практики и совершенствованию нормативно-правовой базы.

В 2012 году было проведено 15 сессий Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района;

Работа Совета строилась на основании плана работы на 2012 год. Основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.

   Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся:  МОУ СОШ № 5, №16, МДОУ детский  сад «Золотой Ключик», «Ромашка».

   
  В 2012 году в МБОУ СОШ № 5 обучалось  252 ученика. Дети принимали активное участие во всероссийской школьной олимпиаде. По итогам муниципального этапа  Всероссийской олимпиады было получено 12 грамот, муниципального этапа краевого конкурса 5 первых мест, 1 второе место, одно призовое место. Большое внимание уделяется физической подготовке школьников на уроках физкультуры и на дополнительных занятиях. По итогам всероссийской спартакиады завоевано 6 первых мест, 5 вторых мест, четыре третьих места.


В 2012 году  в  школе было установлено 33 металопластиковых окна. 


В  МБОУ СОШ № 16 в  2012 году обучалось 109  человек.


Учащиеся школ  принимали активное участие во Всекубанской  спартакиаде: по минифутболу, баскетболу, волейболу, гандболу. Ребята старших классов  заняли призовые места на районных соревнованиях по баскетболу и пулевой стрельбе.

           Вторым образовательным учреждением в ст. Ирклиевской является  детский сад № 26 «Ромашка»,   который рассчитан на 155 мест. На сегодняшний день детский сад посещают 82 ребенка.  В 2012 году детский сад "Ромашка» получил Диплом « За лучшее дошкольное образовательное учреждение». В прошлом году на территории детского сада были заасфальтированы дорожки – 396 м 2 ( израсходовано 44 тонны  асфальта ).
          Учреждения культуры – это МКУ «Ирклиевский КДЦ». В состав    которого входят 3 учреждения культуры: головной ДК ст.Ирклиевской и 2 филиала СДК ст.Балковской и клуб х.Память Ленина.                                                                                                                                                                          

В 2012 году в бюджете поселения на содержание КДЦ было израсходовано  3 млн. 632 тыс. 429 рублей. 

В  ДК работают коллективы с высокими творческими показателями. Приоритетными  направлениями культурно -досуговой деятельности КДЦ является работа с детьми и молодежью /программа «Дети Кубани»/,с пожилыми людьми /программа «Старшее поколение»/,с инвалидами ,трудными подростками. В этой работе заняты клубы «Благовест», «Казачий курень», а также ансамбли «Цветень», «Журавушка», «Казачья быль» и т.д. В этой работе КДЦ активно сотрудничает с советом ветеранов ,казачьим обществом , школами  и библиотеками.


В программе «Старшее поколение» администрацией с/п  был профинансирован раздел «Юбиляры»-чествование на дому станичников. Наиболее посещаемые стали мероприятия «День Победы», «Свеча памяти» ,чаепитие для людей пенсионного возраста ко Дню пожилого человека,  «Низко вам поклониться хотим  -ко дню Победы  «Как под елкою у нас», «Это святое слово-мать», «Нам дороги эти позабыть нельзя» к 23 февраля, «Гуляй ,станица»-ко дню станиц Ирклиевской и Балковской, «Я люблю тебя Россия»-12июня, «В любви и согласии»- 8июля, новогодние праздники.

Программа « Дети Кубани» также профинансирована на мероприятия «Детство-волшебная страна», «Маленькая страна»- 1июня, «Широкая Масленица». 

Для  возрождения, сохранения и развития традиционной народной культуры ведется следующая работа: слились в этом году  детские клубы «Казачий курень» и «Забава».Численность детей увеличилась до 30 человек.                                                                                                                                                           В СДК ст.Балковской в этом направлении работает клуб  «Казачья быль»,изучающие материальную и духовную культуру кубанского казачества .Песенную культуру Кубани пропагандируют ансамбль «Цветень»,»Вечерница», «Казачья быль», хор «Отрада». Коллективы участвуют не только в станичных мероприятиях , но в районных и краевых .

 Активность на мероприятиях большая, массовость  на мероприятиях увеличилась по сравнению с 2011 годом .
 Ансамбль казачьей песни « Казачья быль» СДК ст.Ирклиевской в этом году впервые был участником краевого гала – концерта «Во славу Кубани ,на благо России» в г.Краснодаре и п.Атамань . Коллективы КДЦ в 2012 году участвовали  в районных фестивалях и конкурсах  «Звонкие голоса», «На высокой ноте».В краевых фестивалях «Легенды Тамани»,  «Живая культура»,«Адрес детства – Кубань».                                    

  
Работа Ирклиевского ДК могла бы быть еще более активной, но из-за аварийности здания  в конце года было принято решение о переводе  творческого коллектива СДК ст. Ирклиевской  в здание МОУСОШ №5. 

Мы надеемся, что  в недалеком будущем  строительство нового ДК в ст.Ирклиевской
 будет возможным.


Летом, для проведения праздничных мероприятий, была заасфальтирована площадка перед ДК ст. Ирклиевской  площадью 400 м2      (израсходовано 40 т асфальта). А для  парка  ст.Ирклиевской  администрацией были приобретены и установлены лавочки.


В декабре  2012 года для КДЦ была приобретена дорогостоящая музыкальная  аппаратура, на которую из средств местного бюджета было выделено 100 тыс.руб., ЗАО «АФ им.Ильича»-108 тыс.руб., фермеров ст.Ирклиевской - 20 тыс.руб. 

 За прошедший год руководитель коллектива «Марья искусница» Лепетюха Марина Павловна ( ДК Балковской ), принимала  участие в районном мастер-классе. Для детей  и подростков большое внимание уделяется профилактике негативных явлений: антинарко .
Балковский ДК тесно взаимодействует с  МОУ СОШ №16, советом ветеранов, библиотекой, казачьим обществом. Работники  ДК приглашают всех желающих посещать кружки художественной самодеятельности и участвовать в мероприятиях.

         В 2012 году  в ДК Балковской был проведен косметический  ремонт фасада здания и фойе. Произведена замена входной двери, замена водопровода к ДК , протяженностью 80 м .


Также администрацией поселения для детских творческих коллективов ДК Балковской были приобретены сценические костюмы.


 В парке ст.Балковской заменены фонари. Произведен ремонт детской площадки.

Была оплачена проектно-сметная документация спортивной дворовой площадки. 

          В МУК «Библиотека Ирклиевского сельского поселения» работает 5 человек и имеется  один филиал в ст.Балковской. Зарегистрировано пользователей за 2012  год-2108 человек, посещений-18129, документовыдач-45316.  На содержание библиотек направлено из местного бюджета 741 тыс. руб.
В библиотеках  организованы тематические книжные выставки, направленные на пропаганду и формирование здорового образа  жизни у населения.

Участвуют во Всемирных и Международных днях:

Борьбы с наркоманией и наркобизнесом( 1 марта), здоровья (7 апреля), борьбы с курением (31 октября), защиты детей (1 июня), борьбы с наркоманией ( 26 июня), знаний (1 сентября), День матери (29 ноября), борьбы со СПИДом ( 1 декабря). Проводятся мероприятия по всем знаменательным датам.


В 2012 году израсходовано  на приобретение книг из  местного бюджета 30 тыс. рублей, из  федерального бюджета-16 тыс.рублей. Приобрели  363  книги  для детей  и взрослых.


На периодическую печать  израсходовали 45,4 тыс. рублей, выписали 27 наименований журналов и  7  наименований газет.  В библиотеке установили новую входную дверь.  

    
На территории сельского поселения работает в ст.Ирклиевской-  Ирклиевская участковая больница, в ст.Балковской- ФАП. В х. П. Ленина ФАП.

 В дневном стационаре 25 койкомест. Регулярно выезжает передвижной кабинет флюорографии.  Все это говорит об улучшении качества обслуживания больных.

     На территории поселения работает  две  аптеки. Выделен земельный участок, на котором ведется строительство  новой аптеки.

      
В сельском поселении работает 2 отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов на дому, 


Соц. Отделения на дому  обслуживают 154 одиноких и одиноко проживающих граждан. В 2012 году  отделениями оказаны  услуги : доставка продуктов питания, промышленных товаров, оплата коммунальных услуг, приготовление горячего питания, доставка медикаментов и другое.  


Качеством обслуживания жители поселения довольны, замечаний и жалоб в течении года не поступало.


На территории поселения, в ст.Ирклиевской ,  имеется храм Пресвятой Богородицы. Увеличивается количество прихожан храма. Службы в храме ведутся  регулярно и каждый  житель   в удобное для него время может посетить храм.   Кроме того каждое воскресенье работает воскресная школа. 
   В декабре, на сходе граждан в ст. Балковской « единогласно» было принято решение о строительстве нового храма на пожертвования граждан.

        Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Ирклиевское»  обслуживается:  85 км водопроводной сети, 1605  абонентов.

         Оказано услуг населению на сумму – 273,58 тыс. руб. ( установка водомеров, ремонт водопроводной сети населению, врезка в водопроводную сеть абонентов, перевозка грузов, косьба, сбор и вывоз мусора, услуги экскаватора). За прошедший  год устранено 48 порывов на центральной магистрали водопроводной сети, помимо этого устранялись порывы в частных домовладениях.  
За 2012 год был заменен водопровод по ул. Спортивная 21/23 ст.Ирклиевской, на средства администрации приобретен и установлен на артезианской скважине № 6339 преобразователь частоты ( в целях экономии электроэнергии).


Администрацией были сделаны  подъездные пути из твердого покрытия ко всем артезианским скважинам. Для этого было использовано 786 тонн гравия.

  ЗАО «АФ им. Ильича» установила новую водонапорную башню на артезианской скважине в ст.Балковской, которая обеспечивает водой южную часть станицы.
Администрацией Ирклиевского сельского поселения  оказало содействие ЖКХ в приобретении лицензии на водопользование.

  В 2012 году ЖКХ для работы в осенне-зимний период субсидировано в сумме: 400 тыс. рублей из Краевого бюджета и 89 тыс.рублей из местного бюджета. 

Запланировано  собрать налогов 15 мил. 816 тыс. рублей, фактически поступило 16 мил. 597 тыс. рублей. Из них собственных доходов
 14 мил. 434 тысячи рублей. План по доходам выполнен на 105 %

Расходы 2012 года.

	Расходы
	План

(руб.)
	Факт

(руб.)
	%

	Всего:
	15210150
	14603712
	96%


      Из них:

Администрацией сельского поселения принимаются меры по улучшению 

дорожных покрытий. На содержание дорог  израсходовано 846815 рублей в том числе:

-  грейдирование дорог  247 тыс.руб.

-  уборка обочин дорог  282 тыс.руб. 

      На уличное освещение с местного бюджета было выделено средств на сумму 188,5 тыс. рублей. 
 Установлено 62 светильника уличного освещения в ст.Ирклиевской и ст.Балковской, приобретены еще 79 светильника. 
 На участке улицы Красной от центра до пересечения улицы Энгельса были установлены  опоры для освещения.
За прошедший год  администрацией сельского поселения выделены средства  на  озеленение- 120 тыс. рублей .    

на  сбор и вывоз мусора и бытовых отходов- 219.8 тыс.рублей, 

на создание условий массового отдыха и обустройство мест массового отдыха- 352 тыс.рублей, содержание мест захоронения  106 тыс.рублей. 

 О реализации молодежной политики на территории 

Ирклиевского сельского поселения в 2012 году

Администрацией Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в целях профилактики наркомании разработан и утвержден план мероприятий Ирклиевского сельского поселения Выселковского района по профилактике наркомании на 2012 год.     

Имеется программа по формированию здорового образа жизни «Молодежь Ирклиевского сельского  поселения», в которой предусмотрены такие разделы, как: патриотическое воспитание, социальное направление, работа с молодежными общественными организациями, оздоровление детей и подростков в летний период, профилактика экстремистской деятельности.        

            В Администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, МКУ «Ирклиевский КДЦ», МКУ «Ирклиевская сельская библиотека» работа ведется согласно планов, положений о районных смотрах-конкурсах, в целях профилактики наркомании в соответствии с планами работы проведены все мероприятия антинаркотической направленности (выставки, занимательные часы, конкурсы рисунков и плакатов, акции о вреде курения, библиотечные обзоры, просмотр видеоматериалов, выступление агитбригад, информационные часы и т.д.).

 
Наша молодежь  в 2012 году заняла 1 место в районном конкурсе  плакатов  по профилактике наркомании и табакокурения.

            В общественных местах обнародованы «телефоны доверия». 

            Установлено 3 баннера антинаркотической направленности (МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 16, на здании магазина в центре ст. Ирклиевской).

            В 2012 году в бюджете сельского поселения на молодежную политику, физическую культуру и спорт было предусмотрено 250 тыс.  руб. (в том числе: на молодежную политику и оздоровление детей – 100000,00 руб.; физическую культуру и спорт – 150000,00 руб.).         

 Администрацией  совместно со школами, ДК, библиотекой проведен месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, Международному дню защиты детей, Дню борьбы с наркоманией, Дню отказа от табакокурения. Администрация также принимала участие в проведении Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!». (Сообщений не поступило).   На территории поселения в 2012 году в  ст. Балковской в рамках губернаторской акции  «Будь здоров» прошел поезд здоровья, все  желающие прошли обследование и получили ответы на интересующие вопросы.

              В рамках программы «Антинарко» в период  каникул организованна досуговая занятость детей всех возрастных категорий, в том числе детей, состоящих на профилактических учетах, а также склонных к совершению правонарушений.  Для проведения данной работы на территории поселения с июня по август  работали 2 дворовые площадки по месту жительства (в ст. Ирклиевской и  в ст. Балковской), которые ежемесячно посещали более ста подростков. Весь летний период с подростками  два  спортинструктора проводили занятия по футболу, баскетболу, общей физической подготовке и других видам спорта. В целях организации активного отдыха в период летних каникул, пропаганды здорового образа жизни на территории поселения  в июне 2012 года прошел туристический слет.

 
В Ирклиевском сельском поселении ведется активная работа по привлечению учащихся, молодежи и старшего поколения к спортивной жизни станицы.  В  2012 году в спартакиаде  «За единую и  здоровую Кубань»  приняли участие  более 250 человек.  На районных соревнованиях занимали 2, 3, места. В поселении проводились соревнования по многим видам спорта, такие как баскетбол, настольный теннис, дартс, шахматы, бильярду, волейбол, легкая атлетика, футбол, веселые старты. Победители, занявшие первые места, участвовали в районных соревнованиях, где занимали призовые места. Всего в районных соревнованиях приняло участие 250 учащихся.

Для семейных пар проводились эстафеты. Проводился конкурс для молодых мам, в котором приняли участие 20 женщин. Команда молодых мам Ирклиевского сельского поселения  заняли призовое место в районных соревнованиях. Также в  районном  конкурсе «Юные защитники Отечества», юноши  Ирклиевского сельского поселения заняли первое место. Среди молодежи проводились соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, в котором приняло участие более 30 человек. В районных  соревнованиях победители среди молодежи поселения заняли первые места в личном и командном зачете. К спортивной жизни привлекаются дети и взрослые, состоящие на различных видах учета. Семья Пресняковых, состоящая в СОП, на районных соревнованиях заняла первое место. 

Организован досуг для подростков и молодежи поселения. Желающие могут посещать секции по волейболу, баскетболу, настольному теннису, футболу, гиревой спорт, самбо. Мужская волейбольная команда на районных соревнованиях заняла первое место. Активное участие в организации соревнований приняли представители казачества, работники школ, библиотек и КДЦ.

Администрацией поселения организован спортивный клуб “Грация”, где  желающие могут заниматься бильярдом, теннисом, общей физической подготовкой. Для работы клуба приобретен необходимый инвентарь.

            За отчетный период в рамках реализации программы «Молодежь  Ирклиевского сельского поселения» проведено более 150 мероприятий среди жителей и молодежи поселения. Администрация Ирклиевского сельского поселения обеспечила участие жителей во всех мероприятиях, проводимых на территории МО Выселковский район. На проводимые мероприятия привлекались школьники, рабочая молодежь, несовершеннолетние, состоящие на учетах, семьи, находящиеся в социально-опасном положении. 

            В 2012 году в Ирклиевском сельском поселении трудоустроено 62 несовершеннолетних,  которые были заняты на общественных работах по благоустройству территории поселения, а также оказании  помощи ветеранам войны и труда в рамках программы “Новые тимуровцы”.

Профилактическая работа с семьями, находящимися в

социально-опасном положении

            На территории Ирклиевского сельского поселения в социально-опасном положении, находится 3 семьи.  С  ними ежемесячно проводится профилактическая работа. Семьи посещаются по месту жительства с целью контроля, наблюдения за обстановкой в семье и проведения профилактических бесед. Посещение семьи осуществляется  совместно с инспектором ОДН, а также с социальным педагогом. 

            На все семьи ведутся личные карточки, к которым приобщаются постановления комиссии, характеристики, акты материально-бытовых условий проживания, отчеты о проделанной работе.   

О работе с несовершеннолетними, в семьях находящимися с трудной жизненной ситуации

            На территории Ирклиевского сельского поселения количество несовершеннолетних, находящихся в семьях с Трудной Жизненной Ситуацией, по состоянию на конец отчетного периода  составляет –  10  человек.  

            Специалистами администрации несовершеннолетние посещаются по месту жительства с целью контроля, профилактической работы по предупреждению правонарушений, контроля за поведением родителей. С данными детьми  ведется систематическая работа педагогами школ, в которых они обучаются. Администрация в свою очередь этих подростков привлекает к спортивным и   иным познавательным мероприятиям. Дети выступают  в командном составе, а также в качестве зрителей либо группы поддержки, принимают участие в мероприятиях, проводимых на территории МО Выселковский район.         

О мерах по реализации закона КК № 1539-КЗ от 21.07.2008 г.

За   текущий год на территории Ирклиевского сельского поселения в ходе реализации Закона  № 1539 КЗ проведено 245 рейдовых мероприятий с участием представителей всех структурных подразделений поселения. Согласно утвержденных маршрутов мобильными группами проводится патрулирование улиц, выявляются места скопления несовершеннолетних, посещаются семьи, состоящие на профилактических учетах, проверяются ИП и кафе, работающие в ночное время. На территории Ирклиевского сельского поселения   выявлено 6 несовершеннолетний, находящийся в общественных местах в неустановленное время без присмотра родителей (для сравнения - в 2011  году выявлено 10 несовершеннолетних). Повторно выявленных нет.
            Казаки совместно с работниками администрации, участковым уполномоченным инспектором  осуществляли дежурство на маршрутах патрулирования в рамках Закона № 1539.   

            Во время дежурства казаки совместно с работниками милиции проводили беседы с жителями поселения, водителями автомототранспорта по вопросу недопущения  с их стороны правонарушений (преступлений). 

Несовершеннолетние, состоящие на учете в ОДН, внутришкольном учете, выявленные  в рамках реализации закона № 1539, а также из семей, находящиеся в социально-опасном положении,  посещают кружки, участвуют в   спортивных мероприятиях и мероприятиях, организованных библиотеками и КДЦ.

            В целях профилактики нарушения  Закона № 1539 на заседаниях Совета по профилактике преступлений и правонарушений  заслушивались  родители всех несовершеннолетних, выявленных за нарушение ЗКК№1539.

    В соответствии с утвержденной на 2012 год номенклатурой дел администрации Ирклиевского сельского поселения общим отделом заведено 52 дела, выдано справок всех видов – 2085, зарегистрировано документов 1100, рассмотрено письменных заявлений, жалоб граждан – 21, издано организационно-распорядительных документов  администрации более 250, разрабатывались  планы работы администрации сельского поселения и Совета Ирклиевского сельского поселения на год, квартал, месяц 2012 года.

На воинском учете  по Ирклиевскому  сельскому поселению состоят 1005 человек, из них: офицеры- 49,  сержанты, рядовые-924. На первоначальную постановку в 2012 году были поставлены 32 человека,  призваны – 14 человек. Ежегодно проводятся сверки с Районным военным комиссариатом  и организациями, находящимися на территории сельского поселения. Сверки были проведены вовремя по плану.  Регулярно проводятся  военно штабные учения.

          В целях организации работы по профилактике и предупреждению правонарушений на территории Ирклиевского  сельского поселения   при главе сельского поселения  создан  Совет по борьбе с преступностью и правонарушениями. В состав Совета входят представители общеобразовательных, медицинских, культурных учреждений, представители общественности, казачества.

     Основная цель работы Совета – профилактика и пресечение правонарушений на территории сельского поселения, снижение детской и взрослой преступности, оказание действенной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, тесное взаимодействие администрации  сельского поселения с отделом по делам несовершеннолетних  и отделом внутренних дел  по Выселковскому району, социальной службой, учреждениями культуры, общеобразовательными учреждения, а также с общественными организациями.

     В соответствии с  планом работы Совета в 2012 году было проведено 12 заседаний.

     В 2012 году  на профилактическом учете в ОДН ОВД по Выселковскому району состояли 15 несовершеннолетних.


На территории поселения созданы 2 казачьих  общества. Атаманом Балковского общества является Кадинец Игорь Алексеевич,  атаманом Ирклиевского общества  в ноябре 2012 года единодушно избран Винников Николай Алексеевич. Казачьими обществами проводится большая работа , направленная на патриотическое воспитание молодежи, физическую подготовку , профилактику правонарушений как  среди подростков , так и среди взрослого населения, на борьбу с экстремистскими проявлениями в обществе. Не обделяют вниманием казаки и ветеранов- встречи , беседы , оказание помощи, приглашение на праздники стало доброй традицией.

Ирклиевским казачьим обществом   была совершена поездка в г.Москву – выступление детского ансамбля- Цветень».

Ирклиевское казачье общество  участвовало  в ст. Атамань в мероприятии «Казачья быль»,  участвовали в районной спартакиаде  по стрельбе, метание ножа- заняли призовые места. В 2012 году участвоали в военно- полевых сборах кавказского отдела, Приняли участие  в параде  Кубанского казачьего войска, участвовали в районной спартакиаде по стрельбе  среди взрослых казаков и детского допризывного возраста. Приняли участие  в  мероприятии, проводимом в ст.Тбилисской « Гречишкинские поминовения», в декабре казачата побывали в Краснодаре на новогоднем преставлении «Атаманская елка».   

      В 2012 году на территории поселения активно работали представители Территориального общественного самоуправления. Председатели ТОС   на своих территориях  ведут разъяснительную работу с населением по вопросам профилактики самогоноварения, предупреждения пожаров, осуществляют контроль за  семьями, состоящими на профилактических учетах ,а также лицами, вновь прибывшими на постоянное место жительства и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп, принимают активное участие  в разноске налоговых уведомлений, активно участвуют в подготовке и проведении выборов.

     На территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района работает  торговая сеть разной формы собственности, все товары первой необходимости  в наличии есть, это и продукты и  промышленные товары.          
Почтовым отделением связи осуществляется доставка печатных изданий , пенсий пенсионерам, прием коммунальных платежей.

     
Территория Ирклиевского сельского поселения обслуживается    участковым уполномоченным  полиции   Бойко Андреем Ивановичем, а  в ст. Балковская  Кривуля Сергеем Геннадьевичем.

Участковый уполномоченный работает в тесном контакте с администрацией и руководителями базовых хозяйств, населением, что способствует наведению должного общественного порядка в населенных пунктах, предупреждению и раскрытию преступлений. 

Работа по благоустройству территории поселения:

   
В весенний период произведен косметический ремонт памятников культуры ст.Ирклиевской и ст.Балковской.


Произведено грейдирование футбольного поля, выравнивание почвы, вывоз лишней земли с растительным мусором, культивация и посев травы.


Благодаря помощи  ЗАО  «АФ им. Ильича» на кладбище ст Ирклиевской была произведена замена старой изгороди на новую, а в х.Память Ленина разобрана старая изгородь, и в этом году начата установка новой изгороди.

 К поминальному дню 2012 года организованы субботники по наведению санитарного порядка на территории кладбища, за что всем жителям огромное спасибо. Думаю, что и в этом году мы не останемся равнодушными, также дружно выйдем на субботник и наведем порядок.


Также хочу поблагодарить жителей нашего поселения, которые не остались равнодушными к беде города Крымска, оказывали  денежную и вещевую помощь пострадавшим, выезжали на место трагедии и оказывали помощь жителям Крымска.

В целях повышения безопасности дорожного движения на территории Ирклиевского сельского поселения в 2012 году, согласно дислокации ,были приобретены дорожные знаки, обновлена дорожная разметка и установлены дорожные знаки на трассе Ирклиевская - Балковская, расположенной на территории Ирклиевского сельского поселения.


Подготовлена проектно-сметная документация  на ремонт автодорог Ирклиевского сельского поселения. Для этого из бюджета администрации было выделено 400 тыс.рублей. 
Также администрацией сельского поселения в 2012 году проведена следующая работа:

-  частично отремонтированы тротуары в ст. Ирклиевской по ул. Красной  и  ул. Советской;

- проводились ремонтные работы по восстановлению гравийного покрытия дорог в ст. Ирклиевской по ул. Пугачева, ул. Красная, ул. Кутузова, ул. Чкалова на мосту, ул. Гастелло, пер. Узкий – ул. К. Маркса, ул. Суворова, ул. Октябрьская, ул. Южная – 4197 тонн;

- проводилась гравийная подсыпка к арт. скважинам в ст. Ирклиевской, ст. Балковской и х. Память Ленина – 786 тонн;

- проводились ремонтные работы по восстановлению гравийного покрытия дорог в ст. Балковской по ул. Пионерская, ул. Молодежная, ул. Октябрьская, ул. Мира, возле склада № 1,  проезд к свалке , дорога к пос. Октябрьский,  дамба ул. Октябрьская – 1737 тонн;

- проводились ремонтные работы по восстановлению гравийного покрытия дорог в х. Память Ленина по ул. Клубная, ул. Октябрьская – 270 тонн, дорога к х. Память Ленина  - 600 тонн;

- проводилось грейдирование дорог на территории Ирклиевского сельского поселения;


- произведена подсыпка четырех дамб и укрепление откосов на сумму ;
- убрана свалка около бывшего ветучастка.
Гравийная подсыпка артезианских скважин:

В ст.Балковская- 46 т;

х.Память Ленина- 70 т;

ул.Кочубея – 68 т;

около СТФ № 6- 284 т;
по ул.Красной – 320 т

ИТОГО: 786 т

В ст. Ирклиевская

Подъездные пути к кладбищу ст.Ирклиевской – 690 т

Ул.Пугачева,склад № 2-1860 т

Ул.Красная - 340 т

Ул.Кутузова -620 т 
Ул.Чкалова на мосту -36 т

Ул.Гастелло – 40 т 

Пер.Узкий- К.Маркса -  300т

Ул.Суворова – 50 т 

Ул.Октябрьская – 72 т

Ул.Красная (гранулят) – 46 т

Ул.Южная -120 т

ИТОГО: 4174 т

В  х.Память Ленина

Ул.Клубная-180 т

Ул.Октябрьская -90 т

дорога к х.Память Ленина- -600т
ИТОГО: 870 т

В ст. Балковская

Ул.Пионерская-75 т

Ул.Молодежная-150 т

Ул.Октябрьская-160 т

Ул.Мира-260 т

Около склада, проезд к свалке – 168 т

Дорога к п.Октябрьский-860 т 

Дамба ул.Октябрьская-64 т

ИТОГО:1737 т


 В заключении хочу сказать, что несмотря на всю проделанную  работу, имеют место и недостатки. Некоторые из них можно оправдать объективными причинами. Но я хочу заверить в том, что администрация Ирклиевского сельского поселения приложит все силы для того, чтобы работа во всех направлениях  велась на должном уровне.  

Глава Ирклиевского
сельского поселения 

Выселковского района                                                                 А.С.Говоруха

