ОТЧЕТ

главы Ирклиевского сельского поселения Выселковского района о 
результатах деятельности  администрации и Совета Ирклиевского

 сельского поселения Выселковского района
за 2013 год 
Уважаемые депутаты, жители Ирклиевского сельского поселения,

приглашенные!

Позвольте мне представить вашему вниманию отчет о работе администрации и Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района за 2013 год.
 В 2013 году роль администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, как и прежде, заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для эффективной жизнедеятельности жителей поселения, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.
     
В состав Ирклиевского сельского поселения Выселковского района входит три населенных пункта – станица Ирклиевская, станица Балковская, хутор Память Ленина. Число жителей на 1 января 2014 года 5030 человек.      На 5030  жителей  сельского поселения приходится:

     - пенсионеров -  1241 чел.;

     - работоспособного возраста – 3184  чел.;
     -молодежи от 18 до 35 лет - 652 чел.;    
     - детей школьного возраста -  336  чел.
     - детей дошкольного возраста –269 чел.;
На воинском учете  по  Ирклиевскому  сельскому поселению состоит 1060 человек, из них: офицеры - 51, сержанты, рядовые - 904. На первоначальную постановку в 2013 году были поставлены 20 человек,  призваны – 18 человек. Ежегодно проводятся сверки с Районным военным комиссариатом  и организациями, находящимися на территории сельского поселения. Сверки были проведены вовремя по плану.  Регулярно проводятся  военно- штабные  учения.


На территории  сельского поселения зарегистрированы сельскохозяйственные предприятия-ЗАО «АФ им.Ильича», 83 крестьянско-фермерских хозяйств; индивидуальные предприниматели в сфере торгового и бытового обслуживания населения. На территории 1845 постоянных хозяйств, определенная часть которых  является дополнительным источником дохода семей. 
В ЛПХ обрабатывается 582 гектара земли, которые используются для выращивания овощей, кормов для подсобного  хозяйства. 
 На учете в центре занятости состоит  32  человека.
         В 2013 году в личных подсобных хозяйствах сельского поселения населением выращивалось: 

       - КРС-  620 голов;
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       - в т.ч. коров – 90 голов;

       - птица всех видов  21070  голов.

Совет Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах 2009 года, состоит из 15 депутатов. Совет в своей деятельности руководствуется Регламентом. В структуре органов местного самоуправления поселения ведущая роль принадлежит представительному органу,  так как именно он 
представляет интересы населения муниципального образования и принимает от  его имени решения.

Работа по основным направлениям деятельности осуществлялась в различных формах: разработка проектов решений Совета, анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета, подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений, подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений), содействие в решении вопросов местного значения, проведение заседаний постоянных депутатских комиссий, проведение  заседаний  Совета.

Работа Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района в  2013 году проходила в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего поселения и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В 2013 году было проведено 13 сессий Совета Ирклиевского сельского поселения Выселковского района. В числе принятых решений  принятие Устава Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, утверждение бюджета на 2014 год, правил санитарного содержания, благоустройства и организации уборки территории населенных пунктов Ирклиевского сельского поселения, были внесены изменения в Правила землепользования и застройки нашего поселения.
Совет в своей практической работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Ирклиевского сельского поселения Выселковского района, Регламентом, уделяя при этом особое внимание правоприменительной практике и совершенствованию нормативно-правовой базы.

В соответствии с номенклатурой дел администрации Ирклиевского сельского поселения на 2013 год общим отделом заведено 52 дела, выдано справок всех видов – 1801, зарегистрировано документов 1450, рассмотрено письменных заявлений, жалоб граждан – 31, издано организационно-распорядительных документов  администрации  235. 

В 2013 году было запланировано  собрать налогов 12 млн. 801 тыс. рублей, фактически поступило 13 млн. 292 тыс. рублей. Из них собственных доходов 13 млн. 292 тысячи рублей. План по доходам выполнен на 103,8 %
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Расходы 2013 года.
	Расходы
	План

(руб.)
	Факт

(руб.)
	%

	Всего:
	27952700
	27015925,15
	96,7%


Из них:


Администрацией сельского поселения принимаются  меры  по  улучшению дорожных покрытий. На содержание дорог в отчетном году было израсходовано 11779814 рублей, в том числе:

-  грейдирование дорог  247 тыс.руб.

-  уборка обочин дорог  282 тыс.руб. 

В 2013 году администрация Ирклиевского сельского поселения заключила соглашение с Департаментом автомобильных дорог Краснодарского края о софинансировании мероприятий целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края».Согласно этому соглашению были выделены средства из краевого бюджета в сумме 10 млн.руб., из местного бюджета 1млн. 112 тыс. руб.


Были отремонтированы в ст.Ирклиевской:

ул.Гастелло 800 м

ул.Калинина 310 м

ул.Красная 1800 м

ул.Кутузова 1150 м

ул.Первомайская 1100 м

ул.Шевченко 680 м

В ст.Балковской- ул.Мира 600 м

В 2014 году планируется реализация  второго этапа софинансирования программы.


Силами администрации и при участии ОАО «Автобан» был организован текущий ремонт
 ул.Пионерская -100м, 
ул.Кооперативная-100м., 
ул.Суворова 200м., 
ул.Кочубея-400м., 
ул.Розы Люксембург–300м., 
ул.Мира-300м., 
ул.Октябрьская-300м.,
ул.К.Маркса-300м.,
ул.Челюскинцев-800м.,
ул.Калинина- 100м,
ул.Спортивная-200м.
По просьбе администрации, директор  БЛУМГ  В.А.Тищенко бесплатно организовал работы по грейдированию улиц х.Память Ленина и дороги от хутора  к  ст.Ирклиевской.
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На уличное освещение с местного бюджета было выделено средств на сумму 194 тыс. рублей. 

 На участке улицы Красной (от центра до пересечения улицы Энгельса) было установлено 12  светильников  уличного  освещения, а на ул.Советской -18 .


За прошедший год  администрацией Ирклиевского сельского поселения выделены средства:

- на  озеленение- 349тыс.500 рублей .    

-на  сбор и вывоз мусора и бытовых отходов- 501тыс.рублей, 

-на создание условий массового отдыха и обустройство мест массового отдыха- 901 тыс.600 рублей, содержание мест захоронения  501 тыс.рублей. 

Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся:  МБОУ СОШ № 5 и МБОУ СОШ № 16 МБДОУ детский  сад № 26 «Ромашка»; МБДОУ детский  сад № 29  «Золотой Ключик». 
   
  В 2013 году в МБОУ СОШ № 5 обучалось  227 учеников. 
Достижения школы:
В районном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам приняли участие 31 учащийся. Шавель Даниил –занял 2 место, Тищенко Ульяна - 3 место, а Кучинский Артур, Тур Елена , Бондарь Алена стали призерами.
Проект Воротилиной Яны «За сохранение природы» в районном конкурсе занял 1 место. А вторая проектная работа Яны «Практическая природоохранная деятельность» заняла 2 место в районном конкурсе.


 В районном этапе  VII Всекубанской спартакиады  «Спортивные надежды Кубани»  по мини-футболу и волейболу 1-е места заняли девочки 5-6 классов; по гандболу  девочки 7-8 классов заняли 3 место; 9-11 классов-2 место.
В Муниципальном этапе Краевого Фестиваля «Современный формат» команда девочек заняла 3 место. В районном этапе  конкурса рисунков «Сочи -2014-Игры мира» 1 место заняла Здор Наталья.

В 2013 году в МБОУ СОШ № 16  обучалось  109  учеников.

Достижения школы:
- грамота управления образования администрации муниципального образования Выселковский район «За высокие результаты ЕГЭ по русскому языку и математике»

В Краевом  смотре-конкурсе «Молодые дарования Кубани» в номинации «Народное пение»  1 место заняла Лепетюха Виктория, а в номинации «Художественное чтение» в районом конкурсе 1 место заняла Турлий Екатерина   и  1 место Зональном конкурсе.

-победитель муниципального фестиваля детской художественной самодеятельности « Кубанская радуга»,в номинации «Поэзия» 1 место заняла Турлий Екатерина

- школа - победитель смотра конкурса «На лучшую подготовку образовательного учреждения к новому 2013 – 14 учебному году» 
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-победитель краевого конкурса сочинений « Люблю тебя, мой край родной!» и                       «Краснодарский край в преддверии зимней олимпиады  « Сочи 2014»;
-первое место в краевых соревнованиях по пулевой стрельбе среди учащихся общеобразовательных учреждений в командном первенстве, в личном первенстве 1 место Кадинец Олег, 3 место Гупало Максим. 
-победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады по математике и биологии

            В 2013 – 2014 учебном году обучающиеся  МБОУ СОШ № 16 станицы Балковской приняли участие в  19 олимпиадах районного уровня. 

 2   чел. стали победителями   и   15 -  призерами .
 Поправка Анастасия, ученица 7 класса стала призером регионального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников в 2013 – 2014 учебном году по математике. 

В  прошлом учебном году на шестой Всекубанской спартакиаде по баскетболу команда мальчиков 7-8 классов и команда девочек 7-8 классов заняли первые места, а команда девочек 9-11 классов заняла  3 место.
 
Детский сад № 26 «Ромашка» (ст.Ирклиевская) рассчитан на 155 мест. На сегодняшний день детский сад посещают 96 детей. В 2013 году детский сад выпустил в школу 10 детей. В 2013 году детский сад "Ромашка» стал победителем смотра-конкурса «На лучшее дошкольное образовательное учреждение по подготовке к новому учебному году» среди дошкольных учреждений  Ирклиевского и  Березанского  сельских поселений.

Детский сад № 29 «Золотой Ключик» (ст.Балковская) рассчитан на 85 мест. На сегодняшний день детский сад посещают 35 детей. В 2013 году детский сад выпустил в школу 4 ребенка. 


Учреждения культуры – это МКУ «Ирклиевский КДЦ», в состав    которого входят 3 учреждения культуры: ДК ст.Ирклиевской и  2 филиала -СДК ст.Балковской  и  клуб  х.Память Ленина. Работают 18 творческих и  9 работников технического персонала. 

В 2013 году в бюджете поселения на содержание КДЦ было израсходовано  4 млн. 534 тыс. 385 рублей. 

В  ДК работают коллективы с высокими творческими показателями. Приоритетными  направлениями культурно-досуговой деятельности учреждения является: сохранение, развитие и пропаганда традиционной культуры кубанского казачества. работа с детьми и молодежью, с пожилыми людьми,  с инвалидами, трудными подростками. 

Наиболее крупные мероприятия, которые проводились коллективами были: «Рождественские колядки», юбилейный концерт ««Цветень» собирает 
друзей», чествование ветеранов «Мы помним вас, фронтовики», концерты ко Дню Победы «Салют Победы», «Аз да Буки – начало науки» - ко дню славянской письменности и культуры, «А мы Масляну встречали»,  концерт 
«Мамы всякие важны», народное гуляние ко дню станиц Ирклиевской и Балковской , концерты «Гуляй, Россия».                                                                             
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Так же огромная работа в этом направлении была проведена и Балковском ДК. Мероприятия к Новому году «Не желает Новый год уходить за поворот» - посиделки для пенсионеров, «Мыланка ходыла» - народное гуляние, «Казачий разгуляй» - выборы  атамана. Эти мероприятия совершались совместно с казачьими хуторскими обществами станиц Ирклиевской  и  Балковской, с координатором по делам молодежи и председателями советов ветеранов поселения. Мероприятия охватили собой практически все возрастные категории населения: от детей до людей пенсионного возраста.


Удалось осуществить мероприятия, посвященные календарным датам «Сыны полка» - конкурсная программа ко Дню Защитника Отечества, цикл мероприятий  к  8  Марта.

  Хотелось бы отметить чествование многодетных семей ко Дню семьи, где родители с детьми участвовали в играх и конкурсах. «Свеча памяти» -факельное шествие ко дню скорби; большое праздничное гуляние ко Дню независимости России, ко Дню семьи, любви и верности «Будьте любимы и хранимы», ко дню пожилого человека, а также громко отметили День казачества в ст.Брюховецкой.
Программы, по которым велась в 2013 году активная деятельность всего учреждения:

-работа с детьми и молодежью (программа «Дети Кубани»),                                                                -с пожилыми людьми (программа «Старшее поколение»),                                                                                            -  с инвалидами, трудными подростками.

- АНТИНАРКО  (профилактика наркомании и табакокурения).                                                                                                                                                                                                       
В программе «Старшее поколение» администрацией сельского поселения  был профинансирован раздел «Юбиляры» - чествование на дому станичников. 

Проведение детских  мероприятий по программе «Дети Кубани» также было профинансировано администрацией поселения.

Активность большая, массовость на мероприятиях осталась на уровне  2012 года. Результат профинансированных программ оценивается положительно.

 В 2014 году намечено реализовать программы за счет местного бюджета:

- «Старшее поколение»
 - АНТИНАРКО
- «Дети Кубани»



В 2013 году творчески «выросла» солистка Балковского ДК Лепетюха Виктория. С начала года участвовала и занимала призовые места в детском 
краевом фестивале «Адрес детства - Кубань», в краевом фестивале «Кубанский казачок» - диплом 2 степени и др. В награду за участие в краевом фестивале 
 «Адрес детства - Кубань», СДК ст.Балковской был подарен комплект аккустической аппаратуры.

Возрос   интерес  к  казачьей  песне  у  взрослого   населения     (казаков хуторского  казачьего общества). Казаки  с удовольствием посещают занятия и уже,  за  короткий  срок  своего существования, участвовали в мероприятиях  в районе  и  у  себя  в  поселении.                                                                                                                                     
Возрастная категория самой активной детворы, занятой в ансамблях, 7-12 
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лет. Дети участвуют в праздниках, концертах, конкурсах, колядках.                                                                                     
Коллективы  КДЦ  в  2013  году  участвовали   в  районных  фестивалях , конкурсах  и  концертах: «День флага», конкурс «Мы выбираем жизнь»,   ко Дню пожилого человека,  ко Дню учителя и т.д.                                                                                                                                                                                         В краевых фестивалях «Фестиваль сала», «Гарна   молодычка» - ст.Тамань,  «Легенды Тамани»,  «Адрес детства – Кубань»,  «Кубанский казачок»-г.Краснодар, «Песни  молодости нашей» –ст.Крыловская  (диплом 2 степени), «Мы выбираем жизнь» - ст.Казанская.


Клубом казачьей направленности  «Казачий курень» под руководством Вячеслава Бухавец  для детей проводились походы, марш-броски, соревнование по стрельбе и метанию ножа, казачьи традиционные игры и забавы.  А также проводились  беседы с настоятелями местного храма. В клубах задействованы дети из трудных семей. Проводятся встречи с ветеранами войны, что сближает поколения и воспитывает чувство патриотизма.

В 2013 году, согласно планированию, было проведено 36 мероприятия по профилактике  негативных  явлений. Все проводимые мероприятия имели не только антинаркотическую направленность, но и о вреде табакокурения, 
алкоголя. Были реализованы программы на тему о здоровом образе жизни. Дети принимали активное участие в беседах, спорах, анкетировании, за что были награждены сладкими призами.                                                                                           
25 ноября в районе прошел конкурс на лучшую тематическую программу антинаркотической направленности «Мы выбираем жизнь». Агитбригада «Позитив» из ст.Балковской приняла в нем участие и заняла 2 место, была награждена дипломом 2 степени и ценным подарком. С этой же программой защищала район в зональном этапе в ст.Казанской  Кавказского района.

Культурно – досуговые формирования:

 Всего:24; в них участников -277чел.

Из них для детей до 14 лет -14; в них участников- 158чел.

Самодеятельных коллективов-10; в них участников-105 чел.

Самодеятельные кружки до 14 лет – 8; в них участников 97 чел.

 Культурно-досуговая деятельность:

Всего проведено в 2013году-581 мероприятие;    посетило12.673 человека                                                                                     
 До 14 лет – 166 мероприятий.  Посетило 3184 чел.


Работа Ирклиевского ДК могла бы быть еще более активной, но из-за аварийности здания ДК,  творческий коллектив вынужден  работать в здании МОУСОШ №5  ст. Ирклиевской. 

Мы надеемся, что  в недалеком будущем  строительство нового ДК в ст.Ирклиевской
будет возможным.

 В МУК «Библиотека Ирклиевского сельского поселения» работает 5 человек и имеется  один филиал в ст.Балковской. Число зарегистрированных пользователей - 2108 человек, число посещений в прошедшем году составило 18129 человек, документовыдач – 45318, книжный фонд составляет- 35 тысяч экземпляров.  На содержание библиотек направлено из местного бюджета 890 
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тысяч 144 руб. В 2013 году израсходовано  на приобретение книг из  местного бюджета 23 тыс.100 рублей.  Приобрели  301  книгу  для детей  и взрослых.


На периодическую печать  израсходовали 63 тыс. рублей, выписали 30 наименований журналов и  8  наименований газет.  
В библиотеках  организованы тематические книжные выставки, направленные на пропаганду и формирование здорового образа  жизни у населения. Проводятся мероприятия по всем знаменательным датам, организовывается участие  во Всемирных и Международных днях: борьбы с наркоманией и наркобизнесом (1 марта), здоровья (7 апреля),  борьбы  с курением (31 октября), защиты детей (1 июня), борьбы с наркоманией ( 26 июня), знаний (1 сентября), День матери (29 ноября), борьбы со СПИДом ( 1 декабря).


Для реализации молодёжной политики  в Ирклиевском сельском поселении в 2013 году была разработана программа «Молодёжь  Ирклиевского сельского поселения».  Выделено – 90 тыс.руб., освоено 90 тыс.руб.

В целях координации работы по выполнению ЗКК №1539-КЗ от 21.07.2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в Краснодарском крае» на территории 

Ирклиевского сельского поселения образован штаб по выполнению «детского закона»,  в  который  вошли   работники администрации,  МБОУ СОШ № 5    и № 16, библиотеки, председатели квартальных комитетов,  члены казачьего общества. 

Всего за 12 месяцев 2013 года проведено 7 заседаний штаба, на которых рассмотрены  все вопросы по плану. 

Для осуществления  работы по реализации ЗКК № 1539-КЗ организовано  дежурство мобильной группы в общественных местах с 21 часа до 24:00 час., а летом с 21.00 до 01:00 часа следующего дня. 

        
Основная цель работы –  обеспечение разъяснительной работы по  реализации «детского закона» населению, профилактика и пресечение 
правонарушений на территории Ирклиевского сельского поселения, снижение детской и взрослой преступности, оказание действенной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, тесное взаимодействие администрации  сельского поселения с ОДН и ОВД по Выселковскому району, 

социальной службой, учреждениями культуры, образовательными учреждения, а также с общественными организациями.

В соответствии с утвержденным графиком, за отчетный период  2013 года было проведено 217 дежурств. Совместно со школой, участковой больницей, сотрудниками ОВД проведено 190  рейдовых мероприятий в семьи, состоящие на  профилактических учетах. Было выявлено и доставлено домой  26  несовершеннолетних, находящихся  без сопровождения родителей Информация о выявленных передана в детский сад и школы, где обучаются подростки, для проведения с ними профилактической работы. В каждом случае  выяснены причины, по которым нарушен закон. Вопросы нарушения данными  
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подростками  ЗКК № 1539-КЗ  рассмотрены  на заседаниях Совета  по профилактике преступлений и правонарушений.
При проведении рейдовых мероприятий, мобильная группа осуществляет проверку магазинов и кафе, работающих в вечернее время, на наличие фактов продажи спиртного и табака несовершеннолетним.

Для совершенствования  выполнения «детского закона» в поселении  патрулирует улицы Молодёжный патруль. В его состав входят 6 человек,  которые вместе с мобильной группой выходят в рейд, распространяют среди жителей листовки по основным приоритетам «детского закона», профилактике жестокого обращения с детьми, номера «Телефона доверия».

 Молодежный патруль ежемесячно обследует территорию поселения на наличие листовок, предположительно носящих экстремистский характер. 

В 2013 году   в Ирклиевском сельском поселении Выселковского района проведено 12 заседаний Совета по профилактике преступлений и 
правонарушений. 

Результат работы Совета по профилактике  преступлений и правонарушений:

- несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении нет;

- подростки, состоящие  на учете были трудоустроены, имели возможность заработать  и  не оставаться безнадзорными;

- на заседаниях были рассмотрены  семьи, находящиеся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

- 4 семьи сняты с межведомственного учета по причине трудной жизненной ситуации.

На трудоустройство несовершеннолетних  в 2013 году было выделено 45 тыс.рублей, все деньги освоены.  Всего было трудоустроено 50 подростков в возрасте от 14 до 18 лет. Подростки  были заняты на общественных работах по 
благоустройству территории поселения, а также оказании  помощи ветеранам войны и труда в рамках программы “Новые тимуровцы”.

В 2014 году на трудоустройство несовершеннолетних планируется затратить 50 т.р. Стоит отметить, что трудоустройство несовершеннолетних это большая  ответственность и  трудоемкая работа.  В нашем поселении ни одна организация, кроме администрации  и  школы,  не принимает на работу несовершеннолетних. А хотелось бы ,чтобы  и другие организации нашего поселения принимали участие в трудоустройстве несовершеннолетних.
В 2013 году на территории поселения  6 семей находились в социально опасном положении, 8 семей в трудной жизненной ситуации.  Несовершеннолетние, находящиеся на учете в СОП- 3чел..  3 семьи переведены из СОП в ТЖС в связи с улучшением ситуации в семье. В настоящее время несовершеннолетних  в  социально-опасном положении  нет.

За отчетный период все семьи, находящиеся на профилактическом учете, посещались комиссией, в составе которой  заместитель главы администрации Ирклиевского сельского поселения, руководитель мобильной группы,  координатор по делам молодежи. Также все семьи включены в график посещения 
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мобильной группой с целью контроля над социальной обстановкой и проведения профилактической беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей. 

Несовершеннолетним, из семей, состоящих на учете, уделяется большое внимание. Так из 6 подростков достигших 14-летнего возраста было трудоустроено – 5.  Эти дети неоднократно посещали ледовый дворец ст. Выселки. А также принимали активное участие в районных мероприятиях (акции, конкурсы, соревнования, фестивали).  Для них ежемесячно  проводится ряд мероприятий в поселении.

В целях профилактической работы в области наркомании, табакокурения, экстремизма, жестокого обращения с детьми, патриотического   воспитания детей и молодёжи в 2013 году культорганизатором  МКУ А.А.Попко было проведено 
166 мероприятий. Такие как: соревнования по  стрельбе из пневматической винтовки, по армрестлингу, по теннису, по дартсу, по бильярду. Эстафеты «Папа, мама, я», «Спорт против наркотиков», «Мы за здоровый образ жизни», велопробеги «Беги навстречу утру». Круглые столы, беседы о надлежащем 

исполнении родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей, о последствиях злоупотребления табака и алкоголя, о преимуществе здорового образа жизни, викторины, видеолектории, различные акции, конкурсы рисунков, поделок, открыток плакатов, конкурс докладов о здоровом образе жизни, конкурс «Мисс Зима»,  игра «Что? Где? Когда?», конкурс танцев, конкурс презентаций, чествование ветеранов ВОВ и воинов-интернационалистов. В мероприятиях приняло участие  более 700 человек. 

В основном приходится работать  с учениками  МБОУ СОШ № 5 и № 16, так как взрослая молодёжь не проживает по месту прописки, и приезжает в 

станицу очень редко. 


Всё большую популярность в Ирклиевском сельском поселении набирает волонтёрское движение.  Молодёжь активно участвует в акциях: «Цветик –Семицветик», «Георгиевская лента», «Солдатская каша». Кроме этого волонтеры оказывают помощь ветеранам ВОВ и одиноко проживающим гражданам.

С  1 июня 2013 года по 31 августа 2013 года работали 2 дворовые площадки, на которых работали 2 спортинструктора и  волонтёры.  Дворовые площадки полностью обеспечены инвентарем .

Всего было задействовано 60 подростков, из них 10 несовершеннолетних, находящихся на профилактических учётах. Большой популярностью у подростков пользуются спортивные соревнования: - футбол, стритбол, волейбол, баскетбол, эстафеты.

В 2013 году командами поселения в районных мероприятиях были заняты следующие призовые места: конкурс плакатов по профилактике наркомании – Ι место (Пуха К.А.), фестиваль уличных танцев –ΙΙΙ место (команда 8 класса школы № 5), антиреклама табачных изделий – ΙΙΙ место (Никонов М. школа № 5), соревнования по стритболу – ΙΙ  место (команда школы №5), в конкурсе граффити - ΙΙΙ место (Мацола П.., Кондратьева Ю.), в конкурсе творческих 
11

инициатив «Профилактика наркомании в молодёжной среде» - Ι место (Пуха К.А.), в Рождественском турнире  по волейболу – ІΙІ место, в конкурсе «Супер мама» - ІІІ место (Пуха К.А.).  Кроме этого за счет средств местного бюджета подростки поселения  посетили музей станицы Выселки, ледовый дворец ст. Выселки, кинозал «Форум», приняли участие в фестивале «Свежий ветер», «Территория безопасности», в мероприятиях ко Дню флага России.  «Масленичные гуляния». Активно принимаю т участие в круглых столах и встречах, проходящих  в районе.


Большое внимание уделяется развитию спорта на территории поселения. 
На территории Ирклиевского поселения Выселковского района с мая по декабрь 2013 года прошло 126 спортивных мероприятий, которые были организованны и проведены координатором по ФК и спорту Веселовой Натальей Евгеньевной, в них приняло участие более  500 человек Все мероприятия финансировались из местного бюджета. На спорт в 2013 году было потрачено 128.9 тыс. рублей, на эти деньги проводились не только мероприятия, но также был приобретен спортинвентарь на сумму 25тыс. 400 руб.      

В июне в ст.Ирклиевской и в ст.Балковской прошли мероприятия посвящённые Дню защиты детей, в них приняли участие дети в возрасте от 7 до 14 лет, с ними были проведены спортивные эстафеты и соревнования по настольному теннису. Также в июне на территории поселения прошёл первый этап соревнований по стритболу и минифутболу среди дворовых команд.

В июле в ст.Выселки прошёл второй этап соревнований по стритболу и минифутболу среди дворовых команд. Здесь команда из ст.Балковской стала победителем и приняла участие в дальнейших краевых соревнованиях.

Совместно со спорткомитетом м.о. Выселковский район организованы и проводились спортивные мероприятия. По программе развития массового спорта приняли активное участие в проводимых соревнованиях района: 

· по футболу;

· волейболу;

· настольному теннису;

· шахматам;

· стритболу;

· Папа, мама я спортивная семья.

В нашем поселении есть спортивный клуб «Юные чемпионы», который открыт в среду с 15 до 16 часов, а в пятницу с 14 до 15 часов. Сюда с удовольствием приходят дети, и мы проводим с ними разные викторины, конкурсы. Вечерами здесь собирается  молодёжь и играет в бильярд
В здании администрации Ирклиевского сельского поселения имеется тренажерный зал, на базе которого осуществляет свою деятельность Клуб «Афелия». Целью Клуба является организация общения и досуга подростков и молодёжи, содействие формированию в молодёжной среде культа здорового образа жизни. В настоящее время членами клуба  являются 27 человек в 
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возрасте от 7 до 35 лет. Клуб осуществляет свою деятельность каждую пятницу с 14:00 час. до 15:00 час.  Кроме этого в  тренажерном зале под руководством Г.А. Анистратенко регулярно проходят занятия «Лайт Степ» для людей старше 35 лет. (Понедельник, среда, пятница).

На территории сельского поселения работает: в ст.Ирклиевской-  Ирклиевская участковая больница, в ст.Балковской  фельдшерско-акушерский пункт,  

в   х. П. Ленина фельдшерско-акушерский пункт.
В дневном стационаре 15 койкомест. Регулярно приезжает передвижной кабинет флюорографии.  Все это говорит об улучшении качества обслуживания больных.

16 февраля 2013 года в ст.Ирклиевской, а 8 июня 2013 года  в  х.Память Ленина, в рамках губернаторской акции  «Будь здоров», проводились мероприятия «Поезд здоровья». Все  желающие прошли медицинское обследование  и  получили  консультации  врачей. 


На территории поселения работает  две  аптеки, одна из которых новая-стала работать в 2013 году. 

В Ирклиевском сельском поселении работает два отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Социальные  отделения на дому  обслуживают 151 одиноких и одиноко проживающих граждан. В 2013 году  отделениями оказаны  услуги : доставка продуктов 
питания, промышленных товаров, оплата коммунальных услуг, приготовление горячего питания, доставка медикаментов и другое.  

Качеством обслуживания жители поселения довольны, замечаний и жалоб в течении года не поступало.

На территории поселения, в ст.Ирклиевской ,  имеется храм Пресвятой Богородицы. Службы в храме велись  регулярно и каждый  житель   в удобное для него время мог посетить храм.   Кроме того каждое воскресенье при храме работала  «Воскресная  школа». 

        Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием жилищно-коммунальным хозяйством «Ирклиевское»  обслуживается:  85 км водопроводной сети,  1600  абонентов.

         Оказано услуг населению на сумму 188 тыс. 620 руб. (установка водомеров, ремонт водопроводной сети населению, врезка в водопроводную сеть абонентов, перевозка грузов, косьба, сбор и вывоз мусора, услуги экскаватора). За прошедший  год устранено 198 порывов на центральной магистрали водопроводной сети, помимо этого устранялись порывы в частных домовладениях.  

В 2013 году на средства граждан а также  при участии администрации Ирклиевского сельского поселения  и  ЖКХ:

13

- в ст.Балковской был  полностью заменен водопровод по ул. Степная, а по ул.Октябрьская  от  ул.Красная до общежития с подводом в каждую квартиру. 
-в ст.Ирклиевской  был заменен водопровод от ул.Кочубея до пер. Обуховский -160м., по ул.Гастелло-170 м., по ул.Кирова- 190 м., по ул.Кооперативная- 240м.
В 2013 году три башни Ряжневского пришли в негодность и требовали срочной замены. На средства администрации  были приобретены и установлены силами ЖКХ на пяти  артезианских скважинах   преобразователи частоты.   Это   позволило  экономить  расход  электроэнергии   и    не    тратить 

средства на демонтаж старых, покупку и монтаж новых трех башен. Экономия составила в пределах 1,5 млн.рублей.


Силами ЖКХ были установлены дорожные знаки по ул.Красная, ул.Кооперативная в ст.Ирклиевской, по ул.Молодежная и Парковая в ст.Балковской.


Из  Краевого бюджета  в  2013  году субсидии  для  ЖКХ не выделялись.
В весенний период произведен текущий ремонт памятников культуры  ст.Ирклиевской  и  ст.Балковской.

Хочу выразить благодарность директору ЗАО «АФ им.Ильича» Ю.А.Волошину за помощь в изготовлении и установке новой  изгороди на кладбище  в х.Память Ленина. 


 К поминальному дню 2013 года были организованы субботники по наведению санитарного порядка на территориях кладбищ, за что всем жителям огромное спасибо. Думаю, что и в этом году мы не останемся равнодушными, также дружно выйдем на субботник и наведем порядок.
Также хочу поблагодарить ЗАО «АФ им.Ильича», жителей нашего поселения, которые участвовали в ликвидации ЧС с 28 января по 3 февраля этого года, когда снег, вьюга и мороз одновременно обрушились на Кубань. 

Благодарю тех жителей поселения, кто обеспечивал едой и ночлегом людей, оказавшихся в «снежном плену» на трассе М 4 Дон.


На территории поселения два казачьих  общества. Атаманом Балковского общества является Каденец Юрий Алексеевич,  атаман Ирклиевского общества  Винников Николай Алексеевич. Казачьими обществами проводится большая работа, направленная на патриотическое воспитание молодежи, физическую подготовку, профилактику правонарушений как  среди подростков , так и среди взрослого населения, на борьбу с экстремистскими проявлениями в обществе. Не обделяют вниманием казаки и ветеранов- встречи , беседы , оказание помощи, приглашение на праздники стало доброй традицией.

В декабре 2013 года казачата побывали в Краснодаре на новогоднем преставлении «Атаманская елка».

В 2013 году на территории поселения активно работали представители Территориального общественного самоуправления. Председатели ТОС   на своих территориях  ведут разъяснительную работу с населением по вопросам 
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профилактики и предупреждения пожаров, осуществляют контроль за  семьями, состоящими на профилактических учетах, а также лицами, вновь прибывшими на постоянное место жительства и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп, принимают активное участие  в разноске налоговых уведомлений.

В 2013 году по итогам районного конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления», председатель  квартального  комитета «Донбас» Губарева Нина Николаевна заняла второе место. Денежный приз в  размере  300  тысяч  рублей,  предназначенный 
специально для благоустройства  станицы, был потрачен на приобретение и установку 2 детских игровых площадок на ул.Энгельса и дополнительно в центральном  парке  ст.Ирклиевской, а также на приобретение 2 бензокосилок. 

На территории Ирклиевского сельского поселения Выселковского района работает  торговая сеть разной формы собственности, все товары первой необходимости  в наличии есть, это и продукты и  промышленные товары. Почтовым отделением связи осуществляется доставка печатных изданий, пенсий пенсионерам, прием коммунальных платежей.

     
Территория Ирклиевского сельского поселения обслуживается    участковыми  уполномоченными  полиции   Никитенко Еленой Соломоновной, и  Кривуля  Сергеем Геннадьевичем.

Участковые уполномоченные работают в тесном контакте с администрацией    и    руководителями   базовых   хозяйств,   населением,     что 
способствует наведению должного общественного порядка в населенных пунктах, предупреждению и раскрытию преступлений. 

В заключении хочу сказать, что несмотря на всю проделанную  работу, имеют место и недостатки. Некоторые из них можно оправдать объективными причинами. Но я хочу заверить в том, что администрация Ирклиевского сельского поселения приложит все силы для того, чтобы работа во всех направлениях  велась на должном уровне.  

Глава Ирклиевского
сельского поселения 

Выселковского района                                                                           А.С.Говоруха

