ОТЧЕТ

о работе администрации Ирклиевского сельского поселения 

Выселковского района за 2014 год 

Уважаемые депутаты, Сергей Иванович, жители Ирклиевского сельского поселения,

приглашенные!

Позвольте мне представить вашему вниманию отчет о работе администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района за 2014 год.
     
В состав Ирклиевского сельского поселения Выселковского района входит три населенных пункта – станица Ирклиевская, станица Балковская, хутор Память Ленина. Число жителей на 1 января 2014 года 5030 человек из них:
     - пенсионеров -  1284 чел.;

     - работоспособного возраста – 1565  чел.;
     - от 0 - до 18 лет – 756 чел.;    
На воинском учете  по  Ирклиевскому  сельскому поселению состоит 1070 человек, из них: 48 офицеров , 959 сержантов и рядовых. На первоначальную постановку в 2014 году были поставлены 26 человек,  призваны – 23 человек. Ежегодно проводятся сверки с Районным военным комиссариатом  и организациями, находящимися на территории сельского поселения. Регулярно проводятся  военно- штабные  учения.


На территории  сельского поселения зарегистрированы сельскохозяйственные предприятия - агрофирма «им.Ильича», 78 крестьянско-фермерских хозяйств;  45 индивидуальных предпринимателей в сфере торгового и бытового обслуживания населения. На территории 1845 постоянных хозяйств, определенная часть которых  является дополнительным источником дохода семей. 
В личных подсобных хозяйствах обрабатывается 582 гектара земли, которые используются для выращивания овощей, кормов для подсобного  хозяйства. 
         В 2014 году в личных подсобных хозяйствах сельского поселения населением выращивалось: 

       - Крупного рогатого скота -  803 головы;

       - в т.ч. коров – 96 голов;

       - птицы всех видов  20295 голов.

В соответствии с номенклатурой дел администрации Ирклиевского сельского поселения за 2014 год общим отделом  выдано справок всех видов около двух тысяч, зарегистрировано документов более одной тысячи, рассмотрено письменных заявлений, жалоб граждан – 28. 

          Запланированы доходы в сумме 17.483.320 руб., фактически поступило 17.878.387 руб., в том числе собственных доходов 15.244.106 руб.
	Расходы составили
	Факт

(руб.)

	Всего:
	17.757.010



Администрацией сельского поселения принимаются  меры  по  улучшению дорожных покрытий. На содержание дорог в отчетном году было израсходовано 545.890 рублей , в том числе была  подготовлена проектно - сметная документация на проведение нового  газопровода в ст.Балковской  3,5 км., был произведен частичный ямочный ремонт в ст. Ирклиевской   ул.Красной , ул.Хозяйственной, ул.Советской до автогаража.

Было завезено 270 тон гравия в ст.Ирклиевскую (ул.Чкалова, ул.Суворова, ул.Энгельса)  и в ст.Балковскую (ул.Мира)


В 2014 году был заключен договор с «Выселковскагропромтранс»  на грейдирование дорог в ст.Ирклиевской  по  ул.Советской, ул.Ленина, ул.Красной, ул.Пионерской, ул.Мира и ст.Балковской ул.Октябрьская, ул.Молодежная. 
 В 2014 году был произведен   текущий ремонт памятников расположенных на территории Ирклиевского сельского поселения. 


Администрацией сельского поселения  был разработан и введен в действие  график движение автобуса в ст.Выселки в дневное и вечерние время, г.Краснодар  для студентов и жителей сельского поселения по выходным дням.

жители сельского поселения принимали участие в строительстве олимпийских объектов в городе – курорте Сочи, а так же оказали помощь пострадавшим от наводнения жителям в  Ейского района. 

Администрацией Ирклиевского сельского поселения была проведена большая работа к празднованию 220летия ст.Ирклиевской:

Большая помощь была оказана работниками агрофирмы им. Ильича, фермерами и частными предпринимателям Бабий Татьяной Михайловной и Воиновой Натальей Георгиевной в организации праздничных мероприятий.

Отдельную благодарность хочется высказать Волошину Юрию Анатольевичу, директору агрофирмы им.Ильича, за оказанную им материальную поддержку в проведении празднования дня станицы.


К 100 -летию библиотеки Ирклиевского сельского поселения был произведен ремонт читального зала и произведена замена электропроводки.  

В 2014 году между администрацией Ирклиевского сельского поселения и  «Спец АвтоСтрой» г. Краснодар был заключен договор и произведена ликвидация несанкционированных  свалок в ст.Ирклиевской по ул.Кирова , ул.Советская . ул.Хозяйственная , ул.Гоголя и в ст.Балковской. Согласно договора  за услуги оплачено 191 тыс. рублей.

На условиях софинансирования с департаментом по  архитектуре и градостроительству Краснодарского края   было выделено 150 тысяч рублей на  подготовку сведений о границах населенных пунктов для внесения  в государственный кадастр  недвижимости по утвержденному ген плану.

На разработку новой редакции местных нормативов градостроительного проектирования выделено около 50 тысяч рублей.

-на  сбор и вывоз мусора и бытовых отходов- 435 тыс. рублей, 

-на содержание мест  массового отдыха- 289 тыс.рублей, 

-содержание мест захоронения  269 тыс.рублей. 


 25 апреля  на территории Ирклиевского сельского поселения был проведен Всекубанский субботник. 

Выражаю благодарность  агрофирма им. Ильича, Крестьянским фермерским хозяйствам, частным предпринимателям, жителям Ирклиевского сельского поселения в наведении санитарного порядка на кладбище ст.Ирклиевской и ст.Балковской.

 Администрацией  Ирклиевского сельского поселения произведен ремонт   деревянных мостов  по ул.Ленина, ул.Кирова, ул.Пушкина ст.Ирклиевская.




На  установку пожарных сигнализаций в ДК ст. Балковской, клубе х. Память Ленина, библиотеке Ирклиевского сельского поселения было выделено 113 тысяч рублей.
Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся:  
школа № 5 и школа № 16;

детский  сад «Ромашка»; 
детский  сад «Золотой Ключик». 
   
  В школе № 5 обучается  224 ученика. 
Лившина Светлана Ивановна  стала призером конкурса «Культура моего края», лауреатом пятого конкурса «Знаем! Помним! Гордимся!», награждена грамотой управления образования за высокие достижения образования и воспитания обучающихся.

Худинская Ольга Леонидовна стала призером конкурса методических разработок «Альтернатива пагубных привычек».


Лашина Светлана Владимировна стала призером конкурса методических разработок ко дню матери.
В муниципальном этапе всероссийской олимпиады  по технологии  Денисов Денис -стал призером,  Храмова Анна – призером муниципального этапа по православной культуре, Тимошенко Юлия – заняла 3 место  во всероссийской интеллектуальной олимпиаде «Ученик 21 века». 
15 учащихся школы  ст.Ирклиевской  по результатам различных конкурсов были награждены грамотами.
В школе № 16  обучается  109  учеников.

- Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ награждена учитель русского языка и литературы Нестеренко Светлана  Николаевна ;

- Почетной грамотой министерства образования и науки Краснодарского края награждена учитель истории, обществознания, кубановедения Сай Елена Николаевна.

- школа стала  победителем в  смотре-конкурсе «Лучший кабинет кубановедения» (заведующая Сай Елена Николаевна.)
 -  В номинации «Гуманитарно-экологические исследования» I место заняла Школьная Софья. 

- I место заняли обучающиеся 8 класса в  номинации «Традиционная материальная культура»  
- обучающиеся 7 класса  являются победителями в муниципальном этапе краевого фестиваля по возрождению казачьих  традиций на Кубани среди учащихся казачьих классов в двух номинациях: исследовательская работа (руководитель Сырцева Светлана Николаевна ) и традиционный обряд (руководитель Сай Елена Николаевна).
- школа стала победителем смотра строя и песни  казачьей направленности  среди 7-8 классов 

В седьмой Всекубанской спартакиаде учащихся «Спортивные надежды Кубани» в муниципальном этапе заняли первые места по баскетболу и гандболу среди 7-8 классов и первое место в муниципальном этапе соревнований допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматических винтовок.
 
Детский сад  «Ромашка» (ст.Ирклиевская) рассчитан на 155 мест. На сегодняшний день детский сад посещают 84 ребенка. В 2014 году детский сад "Ромашка» стал победителем окружного  смотра-конкурса «На лучшее дошкольное образовательное учреждение по подготовке к новому учебному году» среди дошкольных учреждений. 

Детский сад «Золотой Ключик» (ст. Балковская) рассчитан на 95 мест. На сегодняшний день детский сад посещают 26 детей. 
В состав   Ирклиевского культурно досугового центра входят 3 учреждения культуры: дом культуры ст.Ирклиевской,  сельский дом культуры ст.Балковской и клуб х.Память Ленина.                                                                                                                                                                                                                                                                                       

  
  Приоритетными  направлениями работы учреждения является: сохранение, развитие и пропаганда традиционной культуры кубанского казачества. В этом направлении работают такие коллективы как: образцовый ансамбль казачьей песни «Цветень», народный ансамбль «Вечерница», мужской ансамбль «Казачья быль», детский ансамбль «Барвинок», а так же клуб по интересам «Казачий курень»ст.Иркиевской                                                                                                                                                   хор народной песни «Отрада», вокальная группа «Любава», танцевальный коллектив «Каприз»  и любительский клуб по интересам «Субботея» ст.Балковской.


 В здании Балковского сельского дома культуры произведен   ремонт танцевального зала и фойе, произведена замена освещения, забетонирована площадка перед  фасадом дома культуры.
Для танцевального коллектива Ирклиевского дома культуры, народного ансамбля «Вечерница»  были изготовлены сценические костюмы.                                                                            .                                                                                                                           Учреждениями культуры проводились мероприятия  такие как:  чествование ветеранов, цикл мероприятий ко Дню Защитника Отечества, концерты ко Дню Победы, ко дню славянской письменности и культуры, концерт посвященный международному женскому дню, цикл мероприятий  ко дню 700-летию Сергия Радонежского и другие.                                                                            

  Хотелось бы отметить: чествование многодетных семей ко Дню семьи , «Свеча памяти»-факельное шествие ко дню скорби ,большое праздничное гуляние ко Дню независимости России ,ко дню семьи ,любви и верности , ко дню пожилого человека ,а также громко отметили День казачества и другие.
В рамках реализации программы «Старшее поколение» - проводится чествование на дому станичников-юбиляров.                                                                                                                                                             

 Солистка Балковского дома культуры Лепетюха Виктория участвовала в фестивале «Атамань свадебная», «Кубанский казачок»- г. Краснодар, награждена диплом 3 степени.                                                              Коллективы культурно досугового центра в 2014 году участвовали  в  краевых фестивалях: «Фестиваль вареников»,«Гарна молодычка»-п.Тамань»,  «Легенды Тамани», «Атамань свадебная», «Атамань первомайская», «Кубанский казачок», «Живая культура»- награждены диплом 1 степени.
В ст. Ирклиевской казачата из клуба «Казачий курень» подают всем пример в стрельбе, метании ножа, сборке и разборке автомата.  

 «Библиотека Ирклиевского сельского поселения»   включает в себя библиотеку  ст.Ирклиевской и  филиал в ст.Балковской, в которых трудятся 5 человек. Число зарегистрированных пользователей - 2108 человек, число посещений в прошедшем году составило 18 тысяч  человек, книжный фонд составляет- 35 тысяч экземпляров.  На содержание библиотек направлено из местного бюджета 890 тысяч  руб.

На периодическую печать  израсходовано 63 тыс. рублей, выписано 30 наименований журналов и  8  наименований газет.  
В библиотеках  организованы тематические книжные выставки, направленные на пропаганду и формирование здорового образа  жизни у населения. Проводятся мероприятия по всем знаменательным датам. 

В целях координации работы по выполнению Закона краснодарского края №1539-КЗ от 21.07.2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в Краснодарском крае» 
за 12 месяцев 2014 года  было проведено 7 заседаний штаба, куда приглашались родители, чьи дети нарушали детский закон.
Для осуществления  работы по реализации закона № 1539-КЗ организовано  дежурство мобильной группы в общественных местах с 21 часа до 24:00 час., а летом с 21.00 до 01:00 часа следующего дня. 

        
Основная цель работы –  обеспечение разъяснительной работы по  реализации «детского закона» населению, профилактика и пресечение правонарушений на территории Ирклиевского сельского поселения, снижение детской и взрослой преступности, оказание действенной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
За отчетный период  было проведено 199 дежурств, совместно со школой, участковой больницей, сотрудниками ОВД проведено 279  рейдовых мероприятий в семьи,  в том числе состоящих  на   различных учетах. Было выявлено и доставлено домой  5  несовершеннолетних, находящихся  без сопровождения родителей от от 0-до 7 лет  3 ребенка , от 7- до 14 лет -1 несовершеннолетний, от 14- 17 лет 1 подросток. Информация о выявленных передана в детский сад и школы, где обучаются подростки, для проведения с ними профилактической работы. В каждом случае  выяснены причины, по которым нарушен закон. Вопросы нарушения данными  подростками закона № 1539-КЗ  рассмотрены  на заседаниях Совета  по профилактике преступлений и правонарушений.

При проведении рейдовых мероприятий, мобильная группа осуществляет проверку магазинов и кафе, работающих в вечернее время, на наличие фактов продажи спиртного и табака несовершеннолетним.

Для совершенствования  выполнения «детского закона» в поселении  патрулирует улицы Молодёжный патруль. В его состав входят 6 человек,  которые вместе с мобильной группой выходят в рейд, распространяют среди жителей листовки по основным приоритетам «детского закона», профилактике жестокого обращения с детьми, с номерами «Телефона доверия».

 Молодежный патруль ежемесячно обследует территорию поселения на наличие листовок, предположительно носящих экстремистский характер. 

В 2014 году   в проведено 12 заседаний Совета по профилактике преступлений и правонарушений, рассматривались вопросы о несовершеннолетних детях  не занятых в каникулярное время.
 На территории поселения  4 семьи находились в социально опасном положении, 7 семей в трудной жизненной ситуации.  Несовершеннолетние, находящиеся на учете в социальном опасном положении - 4 человека.  

-  все подростки, состоящие на профилактическом на учете были трудоустроены, имели возможность заработать. 

На трудоустройство несовершеннолетних  в 2014 году было выделено 72 тыс. рублей, все деньги освоены.  Всего было трудоустроено 32 подростка в возрасте от 14 до 18 лет. Подростки  были заняты на общественных работах по благоустройству территории поселения, а также оказании  помощи ветеранам войны и труда в рамках программы “Новые тимуровцы”.

Стоит отметить, что трудоустройство несовершеннолетних это большая  ответственность и  трудоемкая работа.  В нашем поселении ни одна организация, кроме администрации  и  школы,  не принимает на работу несовершеннолетних. А хотелось бы, чтобы  и  другие организации нашего поселения  индивидуальные предприниматели, фермеры  откликнулись  и принимали участие в трудоустройстве несовершеннолетних. Ведь трудоустройство это прежде всего трудовое воспитание ,а так же решение занятости и финансовая поддержка семьи.
В целях профилактической работы в области наркомании, табакокурения, экстремизма, жестокого обращения с детьми, в 2014 году культорганизатором   Аленой Аркадьевной Попко было проведено 

180 мероприятий. Такие как: соревнования по  стрельбе из пневматической винтовки, по армрестлингу, по теннису, по дартсу, по бильярду. Эстафеты «Папа, мама, я», «Спорт против наркотиков», «Мы за здоровый образ жизни», велопробеги «Беги навстречу утру». Круглые столы, беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей, о последствиях злоупотребления табака и алкоголя, о преимуществе здорового образа жизни, викторины, видеолектории, различные акции, конкурсы, игра «Что? Где? Когда?», чествование ветеранов ВОВ и воинов-интернационалистов. В мероприятиях приняло участие  более 800 человек.


Всё большую популярность у нас в поселении набирает волонтёрское движение. Волонтеры активно участвует в  различных акциях, оказывают помощь ветеранам ВОВ и одиноко проживающим гражданам.
Для реализации молодёжной политики  в Ирклиевском сельском поселении в 2014 году была разработана программа «Молодёжь  Ирклиевского сельского поселения».  Выделено – 100 тыс.руб., освоено 100 тыс.руб.

С  1 июня 2014 года по 31 августа 2014 года работали 2 дворовые площадки, на которых работали 2 спортинструктора и  волонтёры.  Дворовые площадки полностью обеспечены инвентарем.

Всего было задействовано 60 подростков, из них 10 несовершеннолетних, находящихся на различных  профилактических учётах. Большой популярностью у подростков пользуются спортивные соревнования: - футбол, стритбол, волейбол, баскетбол, эстафеты.

В 2014 году командами поселения в районных мероприятиях были заняты следующие призовые места: соревнование по стрельбе 1 место, военно-спортивные соревнования «За отчизну» 2 место, международный день отказа от курения 3 место, конкурс «Граффити» – 1 место (Пуха Ксения), стрельба из пневматической винтовки 1 место (Федин Иван) 2 место (Жорник Марина) 3 место (Веселова Наталья), соревнования по стритболу – Ι место (команды школы №5, школа №16). 
Кроме этого за счет средств местного бюджета подростки поселения  посетили музей , ледовый дворец, кинозал «Форум» ст.Выселки, приняли участие в фестивале «Территория безопасности», в мероприятиях ко Дню флага России.  «Масленичные гуляния». Активно принимаю  участие в круглых столах и встречах, проходящих  в районе.


Большое внимание уделяется развитию спорта на территории поселения. 

На территории Ирклиевского поселения Выселковского района в течении 2014 года было проведено 130 спортивных мероприятий, которые были организованны и проведены координатором по ФК и спорту Веселовой Натальей Евгеньевной, в них приняло участие более  600 человек Все мероприятия финансировались из местного бюджета. На спорт в 2014 году было потрачено 200 тыс. рублей, на эти деньги проводились не только мероприятия, но также был приобретен спортинвентарь на сумму 23тыс. 800 руб.      

В июне в ст.Ирклиевской и в ст.Балковской прошли мероприятия посвящённые Дню защиты детей, в них приняли участие дети в возрасте от 7 до 14 лет, с ними были проведены спортивные эстафеты и соревнования по настольному теннису, дартсу. Также в июне на территории поселения прошёл первый этап соревнований по стритболу и минифутболу среди дворовых команд.

В июле в ст.Выселки прошёл второй этап соревнований по стритболу и минифутболу среди дворовых команд. Здесь команды из ст.Балковской и ст.ирклиевской заняли 1 места и приняла участие в дальнейших краевых соревнованиях.

Совместно со спорткомитетом муниципального образования Выселковский район организованы и проводились спортивные мероприятия, по программе развития массового спорта. Жители поселения приняли активное участие в проводимых соревнованиях района: 

· по футболу;

· волейболу;

· настольному теннису;

· шахматам;

· стритболу;

- Папа, мама я спортивная семья. 

В здании администрации Ирклиевского сельского поселения имеется тренажерный зал. Молодежь с удовольствием приходит заниматься спортом.  Кроме этого в  тренажерном зале под руководством Г.А. Анистратенко регулярно проходят занятия «Лайт Степ» для людей старше 35 лет. (Понедельник, среда, пятница).
На территории сельского поселения функционируют 3 пункта медицинского обслуживания: Ирклиевская -амбулатория, в ст.Балковской  и в х. П. Ленина фельдшерско-акушерские  пункты.

 В дневном стационаре Ирклиевской участковой больницы 15 койкомест. Регулярно приезжает передвижной кабинет флюорографии, врач гинеколог, невролог,  хирург, УЗИ диагностика.
На территории Ирклиевского сельского поселения  по улице Красной идет строительство офиса  врача общей практики, планируется строительства второго офиса  врача общей практики по улице Спортивной, где будут вести прием врачи общей практики а также будут выезжать специалисты Выселковской центральной районной больницы. 

В Ирклиевском сельском поселении работает два отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. 28 человек обслуживают 143 одиноких и одиноко проживающих граждан.

На территории поселения, в ст.Ирклиевской ,  имеется храм Пресвятой Богородицы. Службы в храме ведутся   регулярно и каждый  житель   в удобное для него время может  посетить храм.   Кроме того каждое воскресенье при храме работает   «Воскресная  школа».

На  территории ст.Балковской  с 2014 года ведется строительство  «Храма Рождества Пресвятой Богородицы»  силами  жителей, фермеров, прихожан  был залит фундамент. По договоренности с агрофирмой .им.Ильича жителям ст.Балковской было предоставлено  помещение  для проведения православных праздников и служб. 
«Ирклиевским» жилищно- коммунальным хозяйством обслуживается: 1589 абонентов, водопроводной сети 85 км, 

 Оказано услуг населению на сумму 211 тыс. 210 руб. (установка счетчиков, ремонт водопроводной сети населению, врезка в водопроводную сеть абонентов, перевозка грузов, косьба, сбор и вывоз мусора, услуги экскаватора).


За прошедший год устранено 181 порыв на центральной магистрали водопроводной сети и устранялись порывы в частных домовладениях.


В 2014году за счет средств бюджета сельского поселения  заменен водопровод в ст. Ирклиевской по улице Суворова-270 метров, проложен новый водопровод соединяющий улицы Суворова, Кутузова, Нахимова – 550 метров,
заменен водопровод по улице Клары Цеткин-280 метров и проложен новый водопровод  соединяющий ул.Чкалова и ул.Коммунаров-250 метров. в ст. Балковской по улице Красной 80 метров. 
     Общая протяженность замененных водопроводных сетей составляет 1600 метров.

 Вдоль автомобильных дорог, по мере необходимости, производился обкос обочин  ст. Балковской, ст. Ирклиевской и хутора  Память Ленина. 

 Одной из проблем в сельском поселении остается несанкционирование свалки мусора, уже не один раз проведены сходы граждан, где мы объясняли, что нельзя захламлять свою родную землю, нужно думать о будущем, с чем останутся наши дети, внуки, толи со свалкой мусора, толи с красивыми живописными местами. Для этого надо заключить договора с жилищно коммунальным хозяйством  на вывоз мусора трактором.  
    Для подготовке к зиме  из Краевого бюджета в 2014 году поступило субсидии в размере 450 тыс. руб., из местного бюджета было выделено 45 тыс.руб. Эти деньги были потрачены для улучшения работы скважин, преобразователей 
чистоты.

На территории поселения два казачьих  общества. Атаманом Балковского общества является Каденец Юрий Алексеевич,  атаман Ирклиевского общества  Винников Николай Алексеевич. Казачьими обществами проводится большая работа, направленная на патриотическое воспитание молодежи, физическую подготовку, профилактику правонарушений как  среди подростков, так и среди взрослого населения, на борьбу с экстремистскими проявлениями в обществе. Не обделяют вниманием казаки и ветеранов – встречи, беседы , оказание помощи, приглашение на праздники. Стала доброй традиция, что казаки являются наставниками казачьих классов 5 и 16 школы.
В декабре 2014 года казачата побывали в Краснодаре на новогоднем преставлении «Атаманская елка».

На территории Ирклиевского сельского поселения был проведен день кубанского казачества среди детей. На  территории школы были проведены казачьи игры. В Ирклиевском  казачьем обществе был создан  казачий хор, выступали на день пожилого человека , на новогодних огоньках, а также на фестивалях в ст. Выселки, г.Краснодаре, пос.Атамань. Стали лауреатами конкурса  «Во славу России на благо Кубани». Ежегодно принимают участие  в параде казаков Кубанского казачьего войска в г.Краснодаре и принимают активное участие в православных праздниках. На территории Выселковского района проводилась спортивная спартакиада  казачьих обществ и казачат – заняли 2 место.
Совместно с администрацией  Ирклиевского сельского поселения  была создана команда по мини футболу «Старт».


В 2014 году на территории поселения активно работали представители Территориального общественного самоуправления. Председатели местного самоуправления- ТОС  ведут   на своих территориях   разъяснительную работу с населением по  различным вопросам.

На  сходах граждан,  с жителями проводится инструктаж по технике безопасности и пожарной безопасности,  по гражданской обороне и чрезвычайных ситуациях, по терроризму и экстремизму.еааботами  ЖКХ о
Работает  торговая сеть разной формы собственности, все товары первой необходимости   есть в наличии, это и продукты и  промышленные товары. Почтовым отделением связи осуществляется своевременная доставка печатных изданий, пенсий пенсионерам.
     
Территория Ирклиевского сельского поселения обслуживается    участковым  уполномоченным  полиции   Никитенко Еленой Соломоновной.

Участковым уполномоченным которая работает в тесном контакте с администрацией    и    руководителями   базовых   хозяйств,   населением,     что способствует наведению должного общественного порядка в населенных пунктах, предупреждению и раскрытию преступлений. 

 В заключении хочется выразить благодарность всем руководителям предприятий, организаций, учреждений, за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем.


Благодарю за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть. Хочу  пожелать всем жителям Ирклиевского сельского поселения крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой, урожайного года и просто человеческого чистого счастья! Всех мужчин поздравляю с днем защитника отечества.


           Спасибо за внимание!

Глава Ирклиевского
сельского поселения 

Выселковского района                                                          А.С.Говоруха

