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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов».

   Принятие проекта постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» обусловлено необходимостью реализации норм установленных Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра»; Федеральными законами от          6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государствен​ных и муниципальных услуг»;             от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

 
Проектом администрации муниципального образования Выселковский район предлагается утвердить административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов».
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