PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением условий муниципального контракта либо условий, определенных свидетельством об осуществлении регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район».   
           Принятие проекта постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением условий муниципального контракта либо условий, определенных свидетельством об осуществлении регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район»    обусловлено необходимостью реализации норм установленных Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Законом  Краснодарского края от 21 декабря 2018 года № 3931 – КЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае».

Проектом постановления предлагается утвердить:

           Порядок осуществления контроля за выполнением условий муниципального контракта либо условий, определенных свидетельством об осуществлении регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район.
Заместитель главы муниципального 
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