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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»
           Принятие проекта постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»  обусловлено необходимостью реализации норм установленных Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Краснодарского края от 5 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае».
Проектом администрации муниципального образования Выселковский район предлагается утвердить административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории».
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