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I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
На протяжении последних лет в районе продолжается динамичное развитие секторов экономики, что обеспечивает устойчивые позиции в экономическом пространстве Краснодарского края.

Проведенная работа администрацией района, депутатами и жителями муниципального образования Выселковский район способствует новому импульсу развития.
Предприятия района активно развивают производство товаров и услуг, новые технологии, осваивают новые виды производства товаров нацеленных на импортозамещение. В целом, это способствует экономической стабильности, насыщению рынка товарами местного производства.

Экономика района в 2015 году характеризовалась положительными темпами развития сельского хозяйства, промышленности, потребительского рынка, укреплением социальной сферы, тенденций роста уровня жизни населения.

В рейтинге городских округов и муниципальных районов Краснодарского края по темпам роста основных экономических показателей в 2015 году Выселковский район занимает 6 место в крае. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Основу производства муниципального образования Выселковский район составляет агропромышленный комплекс, который состоит из 2-х крупных агрохолдингов, 353 КФК, 12 000 и более 23 тыс. ЛПХ. Все вместе они обрабатывают 146 тыс.га пашни и за 2015 год валовое производство зерна в районе составило 571 тыс. тонн с урожайностью 61,1 ц/га. Ежегодно растут урожаи пропашных и технических культур. Так, валовой сбор сахарной свеклы составил 493 тыс.тонн с урожайностью 544 ц/га, подсолнечник с урожайностью 32,4 ц/га, урожайность кукурузы – 64,5 ц/га. Этих высоких показателей район добился, несмотря на засуху, в которую попал на протяжении трех месяцев. Очень важным направлением сельскохозяйственной деятельности в районе             по-прежнему является животноводство и птицеводство. На 1-е января 2016 года численность крупного рогатого скота в районе составила 33 тыс. голов, валовое производство молока составило 73581 тонну. Продуктивность дойного стада постоянно растет и составила 7164 кг на 1 фуражную корову, что выше краевого уровня на 400 кг. 
Одним из приоритетных направлений в животноводстве является свиноводство. На конец года оно выросло до 78 тыс. голов, этому способствовал ввод в эксплуатацию нового свиноводческого комплекса, построенного с учетом международных требований в поселке Гражданском Выселковкого района. 

 Поголовье птицы составляет 1,7 млн.голов, получено яиц за 2015 год – 247 млн. штук, валовое производство птицы на убой составило 10839 тонн, что больше прошлого года на 1735 тонн.

В 2015 году в АПК района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 360 млн. рублей, в том числе на 62 млн.рублей крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и малыми предприятиями района.

Решаются вопросы обучения и повышения квалификации кадров массовых профессий, ведется аттестация рабочих мест, все это способствует повышению культуры земледелия и получению наивысших урожаев в сельхозпроизводстве.

Визитной карточкой Выселковского района по праву является АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева – одно из крупнейших многоотраслевых предприятий юга России, которое производит сельскохозяйственную продукцию, хранит, перерабатывает ее и реализует через собственную торговую сеть. Руководит этим предприятием Хворостина Евгений Николаевич.

АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева одной из первых воплотила в жизнь концепцию аграрного предприятия полного цикла – от поля до прилавка. Продукция предприятия отличается доступностью, конкурентностью и, главное высоким качеством.

Одно из крупных сельхозпредприятий района ПАО (публичное акционерное общество) «Агрофирма имени Ильича» - руководитель Волошин Юрий Анатольевич. На предприятии трудится более 700 человек.

Хозяйство за последние годы значительно повысило культуру земледелия, благодаря чему по итогам 2015 года заняло первое место по урожайности зерновых. Полностью обновлен машинотракторный парк. Хозяйство инвестирует средства в развитие животноводства,  в настоящее время активно ведется строительство нового молочного комплекса на 1200 голов коров, стоимостью 750 млн. рублей, который будет соответствовать новейшим технологиям в отрасли. В 2015 году успешно развивалось новое предприятие ООО «Кристалл Агро». Созданная на предприятии оросительная система позволяет одновременно поливать 450 га земли, их система полива работает в автоматическом режиме. Выращенная продукция хранится и реализуется из вновь построенных современных двух овощехранилищ по 2 тыс. тонн каждой и предприятие расширяется дальше.

Стабильно работает свиноводческое хозяйство ООО «НАТ». Хозяйство с полным циклом производства свиней соответствует европейским стандартам. Круглогодичное поголовье свиней в ООО «НАТ» около 20 тыс. голов и имеет 4-ый уровень биологической безопасности.

Большой вклад в экономику района вносят крестьянско-фермерские хозяйства. Ими получен валовой сбор зерновых – 132,096 тыс. тонн с урожайностью 59,2 ц/га, это 6 место в крае по урожайности зерновых и зернобобовых среди крестьянско-фермерских хозяйств.

Порадовали своей урожайностью фермеры, занимающиеся сахарной свеклой. В 2015 году ими получен валовой сбор 16500 тонн сахарной свеклы.

Наметилась тенденция роста производства овощей в районе. В 2015 году район по этому виду продукции занял 7-е место в крае, собрав 95 тыс. тонн продукции. Большую часть этой продукции собрало крестьянско-фермерское хозяйство Огая Сергея Юрьевича – 5262 тонны с урожайностью 300 ц/га – это лучший результат в крае. В этом хозяйстве имеется овощехранилище общим объемом 5 тыс. тонн.

В районе есть резервы роста урожайности по всем сельхозкультурам в том числе и у крестьянско-фермерских хозяйств. Высоких урожаев добились фермерские хозяйства: Ревенко Сергея Юрьевича, Сидоренко Андрея Васильевича, Евсюкова Александра Ивановича, Бублик Алексея Павловича и многие другие.

Крестьянско-фермерские хозяйства обрабатывают 22 % пашни района.

За 2015 год 137 крестьянско-фермерских хозяйств получили субсидии из бюджетов всех уровней на сумму более 20 млн. рублей. 132 крестьянских (фермерских) хозяйства воспользовались несвязаной поддержкой на 1 га сельхозугодий, им выплачено более 10,0 млн. рублей.

Также КФК и ЛПХ граждан получили субсидии на возмещение части затрат на уплату по кредитам и займам, полученным в российских кредитных организациях в размере 4 млн. рублей. Просубсидировано 21 кредитный договор крестьянско-фермерских хозяйств и 194 кредитных договора, заключенных ЛПХ граждан.

Основными видами развития малых форм хозяйствования являются – растениеводство и животноводство. Численность поголовья сельскохозяйственных животных и птицы на 01 января 2016 года в личных приусадебных хозяйствах составляет: КРС – 3,5 голова, в т.ч. коров – 750 голов, свиней – 28 голов, овец и коз – 2300 голов, птицы – 12000 голов.

Реализация продукции произведенной в малых формах хозяйствования, осуществляется на сельскохозяйственных рынках сельских поселений муниципального образования Выселковский район. В станице Выселки имеется универсальная ярмарка на 70 торговых мест и ярмарка выходного дня.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Промышленный комплекс оказывает одно из решающих влияний на развитие экономики района, на уровень и качество жизни населения и насчитывает 46 предприятий, 1 из которых крупное. Пищевая промышленность формирует 98 % объема производимой в районе промышленной продукции.

Практически вся пищевая промышленность сосредоточена в АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева.
ЗАО фирма «Агрокомплекс» является одним из крупнейших многоотраслевых предприятий юга России, которое  производит сельскохозяйственную продукцию, перерабатывает её и реализует через собственную торговую сеть. Основные направления развития производства АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» — это выпуск молока, мяса (свинина и говядина), яйца товарного и племенного. За последние три года компания инвестировала в эти направления  около 10 млрд. рублей, в результате  общее производство увеличилось в два раза, производство молока выросло на 30 тыс. тонн, в два раза увеличилось производство свинины. Сейчас компания производит 94 тыс. тонн мяса птицы, 8 тыс. тонн свинины и больше 10 тыс. тонн говядины. 

В 2015 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств, составил  более 20 млрд. руб., что в действующих ценах в 2 раза больше прошлого года. 

Так, по сравнению с 2014 годом возросло производство цельномолочной продукции – на 22%, масла растительного – на 31%, муки - на 19%, сыра и творога  – на 36%.

В настоящее время АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева реализует 4 крупных инвестиционных проекта, со сроком ввода в эксплуатацию в 2016 году на общую сумму более 3 млрд. руб.

Реализация данных проектов создаст основу устойчивого роста объемов производства промышленной продукции в ближайшие годы и  обеспечит создание более 100 новых рабочих мест, поступление более 50 млн. рублей налогов в бюджет района и края.

Переработку сельскохозяйственной продукции осуществляют также малые предприятия и индивидуальные предприниматели. ООО «Производственно-коммерческая фирма «Дружба» вырабатывает около 100 тонн яичного порошка в год. ООО «Югмельпродукт» ежегодно выращивает более 1 тыс. тонн мяса птицы.

В 2016-2018 годах поставлена задача дальнейшего роста объемов производства пищевой продукции за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, строительства завода по производству сыров.
ИНВЕСТИЦИИ
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в 2015 году составил более 4 млрд. рублей.

В соответствии с рейтингом муниципальных образований Краснодарского края по показателям инвестиционной активности за 2015 год Выселковский район по объему инвестиций занимает 7 место в крае. Более 70% инвестиций вкладывается в развитие производственной сферы, что имеет важное значение для экономики района.  

В Единый реестр инвестиционных проектов Краснодарского края включено 22 инвестиционных проекта на общую сумму инвестиций около полутора  миллиардов  рублей и 24 инвестиционно-привлекательных земельных участка. Инвесторам предложены проекты в сферах промышленности, сельского хозяйства, транспорта, бытового обслуживания, жилищно-коммунального хозяйства, оптовой и розничной торговли. В  2015 году муниципальное образование Выселковский район приняло участие в        XIV Международном инвестиционном Форуме «Сочи-2015». Были презентованы все инвестиционные проекты и инвестиционно-привлекательные земельные участки, включенные в Единый реестр инвестиционных проектов Краснодарского края. Было подписано 2 соглашения о намерениях в сфере реализации инвестиционных проектов на территории Выселковского района на общую сумму, более 2 млрд. рублей. Освоение инвестиций по данным проектам позволит создать более 100 новых рабочих мест на территории района, дополнить наш  потребительский рынок качественными продуктами питания, увеличить ежегодные налоговые поступления во все уровни бюджетов на сумму более  60 млн. рублей.

Такие крупные инвестиционные проекты, как реконструкция и модернизация комбикормового завода, реконструкция молочного завода и строительство распределительного центра, техническое перевооружение Выселковского мясокомбината АО фирмы «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, строительство овощехранилища ООО «Кристалл-Агро», строительство МТФ ЗАО "Агрофирма им. Ильича"  находятся на активной стадии реализации, со сроком ввода в эксплуатацию в 2016-2017 годах на общую сумму более 3 млрд. руб.

Началась реализация проекта по строительству завода по изготовлению сыров, сливочного масла и комплексной переработки сыворотки, производственной  мощностью 300 тонн молока в сутки. Стоимость 1 очереди проекта – 1 млрд. рублей.

Реализация данных проектов обеспечит более 300 новых рабочих мест, поступление более 70 млн. рублей налогов в бюджет района и края.

За 2015 год в потребительской сфере  района открыто 13 новых объектов в ст.Выселки, ст.Новомалороссийской, ст.Березанской, п.Газырь – это предприятия розничной торговли, общественного питания, парикмахерские, мастерские по ремонту и техническому обслуживанию транспорта. Объем инвестиций составил более 50 млн. рублей, объем площадей торговых залов увеличился почти на 800 кв. метров.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

В целом, в 2015 году, по оперативной оценке, в районе произведено товаров, работ и услуг на сумму более  40 млрд. рублей, что на 12% выше прошлого года, в том числе около 30% обеспечено малым и средним бизнесом, в котором занято около 5 тыс.человек .

На протяжении последних 2-х лет количество субъектов малого и среднего бизнеса в районе оставалось неизменным - 2236 единиц. С 2015 года их число стабильно  растет. Так, по итогам 2015 года их  количество увеличилось на 13 единиц (100,5 процентов роста) и составило 2249 субъектов. Наибольший удельный вес в общем количестве субъектов малого бизнеса занимают отрасли розничной торговли-43% и сельского хозяйства-25%. 

В 2015 году за счет средств районного и краевого  бюджетов более 200 представителей малого бизнеса  повысили свой профессиональный уровень  на 12 обучающих семинарах.

В целях поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства,  постановлением администрации муниципального образования Выселковский район принята муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика», в которой на 2015 год предусмотрена финансовая поддержка субъектов предпринимательства из всех уровней бюджета на общую сумму  1 млн. 580 тыс.рублей. Выделяемые Выселковскому району квоты на субсидирование малого бизнеса, ежегодно  осваиваются в полном объеме. За последние 2 года предприниматели Выселковского района получили финансовую поддержку в рамках  краевой и муниципальной программ по развитию малого и среднего бизнеса на общую сумму более 5 млн. рублей. 
ФИНАНСОВЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ

Продолжает развиваться финансовый сектор экономики нашего района. Сегодня  у нас имеются структурные подразделения 5 банков - ОАО Сбербанк, Крайинвестбанк, Россельхозбанк, банк КубаньКредит, Совкомбанк.
 В экономику муниципального образования в 2015 году привлечено кредитных ресурсов на сумму  более 22  млрд. руб., что на 10 % выше  уровня 2014 года.


Объем инвестиционных кредитов возрос на 32 % в сравнении с 2014 годом и составил 2,7 млрд. рублей.


Общий объем собранных страховых платежей по обязательным и добровольным видам страхования составил 197 млн. рублей, что на 16%  выше 2014 года. Объем денежных средств по добровольным видам страхования увеличился на 1 % и составил 125 млн. рублей. Наибольший прирост по сравнению с прошлым годом обеспечили: страхование имущества юридических лиц - на 40%,  страхование имущества физических лиц - на 40%, добровольное медицинское страхование – на 23%. 

На 58 % возросла сумма платежей по обязательным видам страхования, их объем составил 72 млн. руб.

 Доля добровольных видов страхования в общем объеме страховых премий составила 63%, обязательных – 37%.

ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ

Выселковский район имеет стабильный положительный финансовый результат деятельности хозяйственного комплекса.

Прибыль от результатов  деятельности крупных и средних организаций за 2015 год составила 8,4 млрд. рублей, что на 83% больше прошлого года.

Увеличение сальдированной прибыли отмечено на предприятиях, занятых сельскохозяйственным производством (на 82% до 8,3 млрд. рублей).


  На территории муниципального образования Выселковский район активно функционирует районная комиссия по совершенствованию системы платежей и расчетов.  

За 2015 год было проведено 12 заседаний комиссии, приглашены  и заслушаны руководители 182 хозяйствующих субъектов. В результате погашено задолженности по налогам и сборам в консолидированный бюджет края, во внебюджетные фонды на общую сумму  3,2  млн. рублей. 
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ, ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

По состоянию на 1 января 2016 года все социальные обязательства перед населением выполнены в полном объеме. По данным Управления Пенсионного Фонда РФ, управления социальной защиты населения и государственного учреждения Краснодарского края  «Центр занятости населения Выселковского района», задолженности по уплате пенсионных и иных социальных выплат, пособий по безработице и пособий по социальной помощи населению в настоящее время нет.
Осуществляются меры социальной поддержки специалистов села – работников образования, здравоохранения, культуры в части компенсации затрат на отопление и освещение.
В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, анализа ситуации на рынке труда, совместно с Центром занятости населения Выселковского района ведется ежемесячный мониторинг трудовых ресурсов.  За 2015 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось 2,2 тыс. человек, из которых  трудоустроено более 1,7 тыс. человек или 77% от числа обратившихся. В центре занятости зарегистрировано 272 трудоспособных, незанятых  трудовой деятельностью граждан, имеющих статус безработного. 

Уровень регистрируемой безработицы составил 0,8% (на уровне прошлого года) при среднекраевом показателе 0,8%. В целях снижения уровня безработицы  были предприняты  следующие  меры: организовано и проведено 24 ярмарки вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие                   1,8 тысяч человек, около 200 человек были направлены на общественные работы, более 4,9 тыс. человек получили профориентационные услуги.
ВЫПОЛНЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ АДМИНИСТРАТИВНОЙ РЕФОРМЫ
Большая работа проведена  по реализации мероприятий административной реформы.

В районе оказывается 350 муниципальных услуг, в том числе  администрацией муниципального образования Выселковский район - 39 и десятью  сельскими поселениями – 311 услуг. 

На все муниципальные услуги разработаны и утверждены  административные регламенты предоставления муниципальных услуг, информация об оказываемых услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации.

В 2015 году, в целях обеспечения достижения на территории муниципального образования Выселковский район показателя, установленного Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - увеличить долю граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к концу 2015 года до 40%, проведена значительная работа по переводу  первоочередных муниципальных услуг в электронный вид: всего, с учетом сельских поселений это  69 услуг. На 1 марта  2016 года все 350 муниципальных услуг переведены в электронный вид.

 Информация о возможности получения услуг в электронном виде, при условии регистрации на Портале госуслуг,  размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район, Выселковского МФЦ, досках объявлений администраций сельских поселений, неоднократно размещалась в районной газете «Власть Советов». 

              С 1 июля 2012 года службы администрации района оказывают муниципальные услуги в рамках  межведомственного взаимодействия с краевыми и федеральными ведомствами, т.е. сокращен перечень предоставляемых документов гражданами  при получении муниципальных услуг.


    За 2015 год через МФЦ оказано более 65 тысяч услуг, в том числе               21 тысяча – муниципальных, 3 тысячи – региональных, 41 тысяча – федеральных. 

 Среднее время  ожидания в очереди для подачи документов и получения результата составило 12 минут. 
 Для удобства и комфортности  существует предварительная запись по телефону, через сайт МФЦ, а так же при личном обращении.

В соответствии с единым фирменным стилем «Мои документы» были открыты и в настоящее время функционируют 9 территориальных обособленных структурных подразделений во всех сельских поселениях района. 

Однако, несмотря на проделанную работу, для стабилизации экономической ситуации, дальнейшего наращивания экономического потенциала муниципального образования, в 2016-2018 годах необходимо решить следующие  задачи:

-  Обеспечение, в условиях импортозамещения, дальнейшего роста объемов производства пищевой продукции за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента и повышения качества выпускаемой продукции предприятиями и предпринимателями района, 

- Активное привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу района, создание комфортных условий для инвесторов,

- Дальнейшее  создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, расширение различных мер  поддержки, в том числе финансовой, субъектам предпринимательства,

- Осуществление постоянного  мониторинга работы субъектов рынка банковских и страховых услуг, осуществляющих деятельность на территории района с целью обеспечения улучшения качества жизни, повышения социальной стабильности жителей района,

- Улучшение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, увеличение доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

БЮДЖЕТ РАЙОНА

Бюджет муниципального образования Выселковский район за 2015 год по доходам выполнен в сумме 1 млрд. 144 млн. рублей. Собственные налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 360,5 млн. рублей. В 2015 году по отношению к 2014 году темп роста собственных доходов составил 109,9 %. В ранжированной таблице края по доходам бюджета район занимает 16 место.

По расходам районный бюджет исполнен за 2015 год в сумме 1 млрд. 163 млн. рублей или на 99 % от утвержденных плановых назначений. В 2015 году, как и на протяжении многих лет, районный бюджет остается сбалансированным.

На социально-культурную сферу было израсходовано 1 млрд. 16 млн. рублей или 87 % от общей суммы расходов.

Согласно Программы повышения эффективности бюджетных расходов Выселковского района с 2015 года районный бюджет составляется и исполняется в программном формате, утверждено 14 муниципальных программ.

В 2015 году из бюджета района выделено денежных средств на условиях софинансирования с краевыми целевыми программами 29 млн.рублей. Благодаря этому из федерального и краевого бюджетов привлечено в район 164,2 млн. рублей. (Это ремонт дорог, освещение, водоснабжение, газификация, субсидирование малого бизнеса и т.д.)

На территории района зарегистрировано 95 муниципальных учреждений, из них: 3 автономных, 73 бюджетных, 19 казенных. В результате изменения статуса учреждения расширили степень своей самостоятельности. В сети Интернет на официальном сайте министерства финансов Российской Федерации муниципальные учреждения района размещают информацию о своей деятельности, выполнении муниципальных заданий. В основу деятельности муниципальных учреждений поставлен результат, удовлетворяющий потребителя, то есть конкретного гражданина.

Все расходные обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, льгот специалистам села по жилищно-коммунальным услугам и другим расходам исполнены в полном объеме. Кредиторская задолженность по социально-значимым расходам отсутствует.

В 2016-2018 годах перед финансовым управлением администрации муниципального образования Выселковский район стоят задачи по обеспечению полноты и своевременности поступления доходов сокращению задолженности по платежам в бюджет, исполнению всех принятых обязательств, осуществление жесткого контроля за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета.

За 2015 год было реализовано непрофильного и неиспользуемого в связи с износом муниципального имущества на сумму 7,4 млн. рублей, данные средства пополнили бюджет района.

В 2016-2018 годах отделу необходимо:

продолжить активно вести претензионно-исковую работу с арендаторами имущества;

увеличить доходы бюджета на основе эффективного управления муниципальным имуществом и земельными участками муниципальной собственности Выселковского района, а так же землями государственной собственности до ее разграничения, в связи с увеличением их кадастровой стоимости, доход от которых в размере 100% поступает в бюджет района;

произвести инвентаризацию непрофильного имущества, средства, от продажи которых с торгов пополнят бюджет района;

с целью более качественного оказания муниципальных услуг, наиболее активно использовать административные регламенты в сфере земельных отношений, которые помогут гражданам получать услуги через много функциональный центр и в электронном виде.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2015 году на территории муниципального образования Выселковский район функционировали 25 муниципальных дошкольных образовательных организаций (далее - ДОО).

Дошкольные образовательные организации посещают более 2620 детей. 
Основой создания «дорожных карт» муниципальных образований стала поэтапная программа ликвидации очередности в дошкольные учреждения.
В 2015 году был в веден в эксплуатацию детский сад на 200 мест в              ст. Выселки, на 30 ноября 2015 года при поддержке министерства образования и науки Краснодарского края проведена оптимизация имеющихся площадей, что позволило ввести дополнительно 120 мест в детском саду новостройке              № 17 ст. Выселки.

Актуальной очереди (возраст от 3 до 7 лет) нет, дети направляются в детские сады по мере постановки на учет.
Созданы:

2 группы кратковременного пребывания на 20 мест:
- группа речевого развития (детский сад № 8 ст.Выселки – 10 мест);

- группа кратковременного пребывания в детском саду № 5 поселка Бейсуг- 10 мест;

- 3 группы семейного воспитания на 9 мест.
Принятие данных мер в комплексе позволило существенно снизить напряженность в сфере дошкольного образования и ликвидировать очередь в детские сады детей от 3 до 7 лет до 2016 года.

В 2015 году управление образования уделяло большое внимание проблеме удовлетворения потребности населения услугами дошкольного образования. С этой целью осуществляется постоянный мониторинг состояния сети дошкольных образовательных организаций. 

Проведен анализ очередников на получение места в детские сады по возрастам. На 30 ноября 2015 года на учете в автоматизированной информационной системе «Е-услуги. Образование» зарегистрировано               707 - детей от 0 до 7 лет (2014 год - 912). Из них от 0 до 3 лет - 696 детей (2014 год - 637), от 3-х до 7 лет - 11 детей (не обеспеченных 0) из них: 1 будет направлен в ДОУ № 7 (зарегистрировался в ноябре 2015 года), 10 детей на 1.09.2016 года по личному заявлению родителей (2014 год - 278).

Средняя посещаемость за 2015 год воспитанников дошкольных образовательных организаций Выселковского района составила 75 %.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Общий охват общим образованием детей школьного возраста составляет 100%.

Для обеспечения обязательного среднего общего образования несовершеннолетних управлением образования осуществляется координация деятельности различных ведомств и структур по обеспечению общедоступного образования на территории муниципального образования.

В муниципальном образовании сложилась сбалансированная сеть общеобразовательных организаций, в 2015 году по сравнению с 2014 годом она не сократилась. В районе функционирует 21 общеобразовательная организация: 2 основные, 18 средних и 1 вечерняя школа. 

Загруженность муниципальных общеобразовательных организациях по состоянию на 2015 год в среднем по муниципальному образованию составляет 58%, в том числе средних общеобразовательных школ – 60%, основных школ 37%. 15 общеобразовательных организаций имеют наполняемость ниже 75%, но, несмотря на это 10% общеобразовательных организаций обучаются в две смены (618 чел.). 
Общеобразовательные организации предоставляют возможность получения образования не только в традиционной очной форме, но и в форме семейного образования, самообразования. Подавляющее большинство детей обучаются в очной форме (98%). Для 50 детей с ограниченными возможностями здоровья организовано обучение на дому.

Средняя наполняемость классов – 19 человек – соответствует нормативу (19 человек), но численность детей в разрезе школ распределяется неравномерно. Это зависит от расположения и востребованности потребителями конкретной образовательной организации.

Всего обучающихся в 2015 году 6198 человека (в дневных общеобразовательных организациях – 6075 человек, в вечерней школе- 123 человека). По сравнению с 2014 годом контингент обучающихся увеличился на 95 человек.

В целях обеспечения обязательного общего образования организован ежемесячный мониторинг обучающихся 1-11(12) класса.

С 2010 года введен и теперь ежегодно продолжает применяться повышающий коэффициент: в каждой образовательной организации свой персональный повышающий коэффициент с учетом норматива подушевого финансирования для обучающихся, перешедших на ФГОС. Эта норма определена законом о краевом бюджете. 

С целью обеспечения требований стандартов к подготовке кадров повышение квалификации прошли 100 % учителей, реализующих стандарты начального общего образования и 50% учителей, реализующих стандарты основного общего образования.

Для удовлетворения потребности населения в получении качественного образования в районе функционирует 49 общеобразовательных учреждений.

В системе образования Выселковского района работает 792 педагогических работника, в том числе 376 учителей, 313 воспитателей, 103 педагога дополнительного образования.

В 2015 году управление образования администрации муниципального образования Выселковский район серьезное внимание уделяло модернизации дошкольного, общего, дополнительного образования, реализации майских Указов Президента Российской Федерации В.В.Путина, распоряжений Правительства Российской Федерации и инициатив губернатора Краснодарского края В.И.Кондратьева по развитию образования, постановлений и распоряжений Главы администрации муниципального образования Выселковский район.
В 2015 году бюджет отрасли «Образование» составил 828 219,0 тысяч рублей. Увеличение на 10,3 % по сравнению с 2014 годом.
Консолидированный бюджет отрасли «Образование» формируется из трех источников: федеральный, краевой и муниципальный.

В сложившихся финансово-экономических условиях необходимо, с одной стороны, активизировать привлечение внебюджетных средств, с другой, повышать эффективность расходования средств, оптимизировать использование ресурсов. С этой целью все школы переведены на нормативно-подушевое финансирование, во всех учреждениях внедрена новая система оплаты труда, потребовавшая оптимизации штатной численности образовательных учреждений. В результате среднемесячная заработная плата учителей в 2015 году составила 28258,0 рублей.

Социальная поддержка работников системы образования не ограничивается повышением заработной платы. В районе действует ряд нормативных актов, предоставляющих льготы сельским педагогам по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также выплачивается ежемесячная денежная компенсация в целях содействия их обеспечению книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями.

В 2015 году из муниципального бюджета на капитальный ремонт образовательных организаций муниципального образования Выселковский район выделено более 2762,6 тыс.рублей. На промывку, опрессовку и ремонт систем отопления выделено более 1,5 млн. рублей. В 8 дошкольных организациях установлены системы видеонаблюдения на сумму более                517,0 тысяч рублей. 

Все школы района обеспечены бесплатными учебниками, на эти цели в 2015 году выделено 6,2 млн. рублей из федерального бюджета.

Для подвоза учащихся к месту учебы имеется 22 школьных автобуса, определено 37 маршрутов и перевозится 1,5 тыс. учеников.

В 2015 году в образовательных учреждениях района обучалось 6198 человек.

В каждой школе создана необходимая информационная среда, на данный момент в 21 школе насчитывается 2960 компьютеров. Все школы имеют доступ к сети Интернет.

В общеобразовательных организациях в 2015 – 2016 учебном году обучается 341 человек с ограниченными возможностями здоровья и 100 детей-инвалидов.

В 2015 году в рамках реализации государственной программы «Доступная среда» созданы условия безбарьерной среды для детей-инвалидов   и маломобильных групп населения в школах № 1, 2, 17 станицы Выселки.

В Выселковском районе ведется единая электронная база данных о деятельности всех образовательных организаций, которая позволяет в полной мере предоставлять услуги в электронном виде.

Основными статистическими показателями учебных результатов являются: общая успеваемость, доля обучающихся на «4» и «5», результаты ЕГЭ, предметных олимпиад, научно-практических конференций и продолжение образования выпускниками школ.

В 2015 году в Выселковском районе получили основное общее образование 550 выпускников дневных общеобразовательных учреждений, в том числе 2 обучающихся вечерней школы.

Большое внимание сегодня в районе уделяется поддержке талантливых детей и молодежи через систему мероприятий различных уровней: олимпиады школьников, фестивали, творческие конкурсы, спартакиады, образовательные проекты. Олимпиадным движением в Выселковском районе охвачено на школьном уровне 1917 учащихся.

Воспитание является одним из важнейших компонентов образования. Эта функция реализуется через сферу учебной и воспитательной деятельности, дополнительного образования детей, организации их развивающего досуга и социально полезной деятельности в свободное время, а также через социально-педагогическую работу с детьми по месту жительства и с семьей. 
В настоящее время на базе школ работают 15 музейных комнат и 14 музеев, 3 из которых паспортизированы.

В 2014-2015 учебном году анонимное добровольное информационное экспресс-тестирование прошли 997 человек (в 2013-2014 учебном году – 998 человек). По результатам тестирования в 2015 году число курящих обучающихся снизилось по сравнению с 2014 годом на 3,3 % (в 2014 году – 93 обучающихся – 9,5%, в 2015 году – 62 обучающихся – 6,2%). Обучающихся, употребляющих наркотические, токсические, психоактивные вещества, в образовательных организациях района выявлено не было.

В 2015 году в рамках работы по реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» было выявлено          38 несовершеннолетних-нарушителей, что на 62,3 % меньше по сравнению с 2014 годом (61 человек). Наибольшее количество обучающихся, выявленных в нарушении Закона КК № 1539, наблюдается в Выселковском сельском поселении - 15 человек, Бейсугском сельском поселении -3 человека. Основная возрастная категория нарушителей 14-15 лет, задержанных в период с 22.00 до 24.00 часов 28 человек, после полуночи задержано 10 человек. 
Неоценима воспитательная роль казачества.

Развивается сеть классов и групп казачьей направленности. К 1 сентября 2015 года в 20 общеобразовательных школах района открыты 91 класс казачьей направленности (с 1 по 11 классы) (в 2014 – 81 класс), в которых обучаются 1808 (в 2014 – 1729) детей.

Для развития спорта в Выселковском районе есть многофункциональный спортивный комплекс, ледовый дворец, плавательный бассейн, зал единоборств, два теннисных корта, стадион, открытая спортивная площадка,   3 площадки для пляжного волейбола.  Оборудованы: 1 трасса для мотокросса в ст. Бузиновской, 2 тренажерных зала (п. Газырь, ст. Ирклиевская), 3 помещения для занятий атлетической гимнастикой, аэробикой, настольным теннисом в ст. Новомалороссийской, 1 помещение для занятий атлетической гимнастикой в п. Бейсуг, 1 картодром в ст. Выселки. 

Успешно осуществляется учебный процесс 3-х часовых занятий физической культурой во всех общеобразовательных организациях.

Численность детей, занимающихся физической культурой и спортом, в 2015 году на базе учреждений дополнительного образования составляет 2010 человек: из них 665 чел.- ДЮСШ «Виктория», 1285 чел. – ДЮСШ ст. Выселки, ЦДТ – 60 человек.

Сегодня в общеобразовательных и спортивных школах района работают свыше 90 учителей и тренеров-преподавателей, создано 20 школьных спортивных клубов, организовано свыше 300 секций по различным видам спорта.

В комплексном зачете по итогам VIII Всекубанской спартакиады школьников «Спортивные надежды Кубани» общеобразовательные организации Выселковского района заняли 9 место среди 44 районов края (в 2014 году-14 место).
В 2015 году охват детей спортом составил 98 %.

Прошедший 2015 год – год особый, ознаменованный празднованием   70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Одним из значимых циклов мероприятий является месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, который в 2015 году прошел под лозунгом «Мы – наследники Победы, славу Родины храним!».

Год от года перед районом ставится все больше новых задач в области образования, так в 2016-2018 годах предстоит решить следующие задачи:

- обеспечить поэтапное исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части реализации мероприятий, направленных на достижение 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трёх до семи лет;

- совершенствовать механизмы оценки качества образования;
- продолжить включение детей-инвалидов, занимающихся по программам общего образования на дому, в дистанционное обучение;

- продолжить реализацию проектов по повышению эффективности преподавания кубановедения, основ православной культуры, основ религиозных культур и светской этики, учебных предметов, содержащие казачий компонент;

- увеличить охват детей и юношества в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам;

- увеличить охват школьников, в том числе одаренных детей, дистанционным обучением;

- продолжить реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части повышения квалификации и переподготовки работников образовательных организаций;

- создавать условия для увеличения количества образовательных организаций, отвечающих требованиям федерального государственного образовательного стандарта, а также ряд других задач по развитию государственно-общественного управления в сфере образования, совершенствования экономических механизмов.

IV. КУЛЬТУРА

Сегодня мы с уверенностью можем сказать: в культурной жизни нашего района многое изменилось. Появились новые таланты, яркие коллективы. И все это благодаря увеличению профессиональных кадров и созданию необходимых условий для занятия творчеством.

Сеть отрасли «Культура» муниципального образования Выселковский район включает 59 учреждений:

Общая численность работников отрасли «Культура» составляет                   415 человек.

Творческие коллективы нашего муниципального образования достойно представлены в краевых, региональных, всероссийских международных фестивалях, конкурсах, выставках, завоевав дипломы Лауреатов.

Это благодаря опыту руководителей учреждений культуры, педагогам дополнительного образования, профессионализму руководителей коллективов и желанию детей развиваться в этом направлении, 20 творческих коллективов имеют звание «Образцовый художественный коллектив», «Народный самодеятельный коллектив».

Вся деятельность учреждений культуры основывается на реализации районной целевой программы «Культура муниципального образования Выселковский район». В 2015 году на развитие культуры потрачено более              29 млн. рублей.

Выделение жилья позволило привлечь в район квалифицированные кадры, что существенно повысило качество и уровень проводимых в районе мероприятий, а также позволило обучать специалистов клубных учреждений сельских поселений.

Культурно-досуговыми учреждениями в 2015 году было проведено 7800 мероприятий тематической направленности и обслужено 500 000 человек.

Творческие коллективы района принимали участие в 18 фестивалях на Атамани.

Центром общения является не только дома культуры, но и библиотеки, книжный фонд которых ежегодно пополняется из бюджета разных уровней. В 2015 году на эти цели израсходовано 34,1 тыс. рублей. К чтению в библиотеках привлечено 49,5 % населения. По итогам работы библиотек за истекший год объемы показателей, характеризующие библиотечное обслуживание в муниципальном образовании превысили уровень 2014 года.

Пользователями библиотек стали 30216 человек.

Объем книговыдач составил 640 тыс. экземпляров.

Сегодня современная библиотека, это не только центр общения населения, но и информационный центр. Здесь можно получить ответы не только с помощью книжной литературы, но и через сеть Интернет. Работа по компьютеризации сельских библиотек и подключению их к сети Интернет завершается, что будет способствовать более быстрому получению необходимой информации жителями района.

Приоритетными задачами в отрасли «Культуры» в 2016-2018 годах остается:

 - привлечение в клубные учреждения молодежи;

-улучшение материально-технического обеспечения клубных учреждений;

-проведение ремонтных работ в Домах культуры станицы Новомалороссийской и поселка Заречном, станицы Новобейсугской и сельского клуба в поселке Октябрьском.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Приоритетным направлением в сфере физической культуры и спорта является создание условий и мотиваций для ведения здорового образа жизни, сохранения и улучшения здоровья населения.

В районе развивается 28 различных видов спорта (в 2006 году их было только 6). Растет число жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом. Сегодня это около 24 тыс. человек или 40 % от общего числа населения.

Проведено 258 спортивно-массовых мероприятий, что на 21 мероприятие больше, чем в 2014 году. Принято участие в спортивно-массовых мероприятих15,5 тыс. человек (на 10 % больше, чем в 2014 году).

Физкультурники и спортсмены принимали участие:

- в Спартакиаде трудящихся Кубани, Спартакиаде учащихся Кубани, Сельских спортивных играх, Первенствах и Чемпионатах края, Кубках губернатора Краснодарского края. В районе развивается физическая культура и спорт среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Наибольших успехов в 2015 году, как и в 2014 году достиг член сборной команды Кубани по плаванию Демьяненко Александр, который в составе сборной команды Краснодарского края завоевал I-е командное место в эстафете вольным стилем среди людей с ограниченными возможностями здоровья в Швеции.

Сборные команды Выселковского района активно и успешно принимают участие в краевых и Всероссийских соревнованиях.

В 2015 году выселковцы заняли I-е место в Первенстве Краснодарского края по футболу среди юношей 2003 года рождения, III-е место в Первенстве Краснодарского края по футболу среди юношей 2000 года рождения. В Спартакиаде трудящихся Кубани команда муниципального образования Выселковский район заняла 7 место.

Победителями и призерами краевых соревнований не раз становились дзюдоисты, волейболисты гандболисты, пловцы, футболисты, юноши и девушки, занимающиеся вольной борьбой и другие спортсмены нашего района. В спартакиаде учащихся Кубани район занял 4 место.

Выселковский район стал площадкой для проведения краевых спортивных мероприятий. На территории района проходили первенства Краснодарского края по бадминтону, гандболу, волейболу, киокусинкай-до, игры Первенства России по хоккею «Регион Юг СКФО».

В 2015 году в муниципальном образовании Выселковский район                 23 спортсмена выполнили I-й спортивный разряд, 10 спортсменов стали кандидатами в мастера спорта,  один спортсмен получил звание мастера спорта, 297 человек получили массовые разряды.

В 2015 году лучшие результаты показали команды и спортсмены в следующих видах спорта: волейбол и пляжный волейбол – тренер Владимир Николаевич Малий, гандбол – тренеры Александр Васильевич Печенкин, Наталья Алексеевна Евтухова, самбо и дзюдо – тренеры-преподаватели Дмитрий Аркадьевич Гарамов, Роман Васильевич Волошин, рукопашный бой – тренер-преподаватель Сергей Олегович Ромась.

Задачей 2016-2018 годов для развития физической культуры и массового спорта в районе остается:

- увеличение численности населения и детей, активно занимающихся физкультурой и спортом;

- повышение эффективности функционирования учреждений спорта, их доступности;

- укрепление здоровья жителей Выселковского района.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Основной задачей администрации района в области здравоохранения являлось повышение качества и доступности медицинской помощи.

В ЦРБ в настоящее время функционирует 5 межмуниципальных отделений: травматологический центр II уровня, отделение неотложной кардиологии, отделение для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения, хирургическое и педиатрическое отделения. В данных подразделениях оказывается квалифицированная специализированная медицинская помощь, как жителям района, так и других муниципальных образований. Систематически внедряются новые современные методы диагностики и лечения пациентов.

Наиболее эффективной формой организации медицинской помощи на селе является общая медицинская практика. В 2015 году в станице Новомалороссийской, Новодонецкой и Ирклиевской были открыты                            3 амбулатории врача общей практики.

Всего в ЦРБ прошли первичную переподготовку на врача общей практики 23 врача, в настоящее время обучается еще 5 специалистов.

В районе  проводится активная профилактическая работа с населением. Осмотрено более 22 тыс. человек. 

Демографические показатели в Выселковском районе в 2015 году улучшились. Рождаемость выросла на 7,3, естественная убыль населения уменьшилась в 3 раза. Снизился первичный выход на инвалидность на 13,7 %. Отмечается снижение заболеваемости социально значимыми заболеваниями.

Муниципальный заказ в системе ОМС выполнен на 100 %.

В 2015 году в ЦРБ за счет средств ОМС, бюджета, платных услуг, спонсорской помощи приобретено новое медицинское оборудование: передвижные рентген аппараты, аппараты искусственной вентиляции легких, эндоскопическое оборудование, инфузоматы, С-дуга.

Укомплектованность врачами ЦРБ увеличивается в динамике. В 2015 году принят на работу 21 врач. В течение последних 5 лет на работу в ЦРБ принято 135 врачей, в том числе по программе «Земский доктор» - 104 человека. Всем привлеченным специалистам предоставлены служебные квартиры и оплачивается съемное благоустроенное жилье. В настоящее время в Кубанском медицинском университете обучается по целевому набору и по программе «Врачебные кадры для сельского здравоохранения» - 28 человек. Укомплектованность врачебными кадрами увеличилась до 92 %, а в участковой службе до 96 %. В 2105 году было проучено на сертификационных циклах             36 врачей и 161 средний медицинский работник.

Острая проблема с укомплектованностью медицинскими сестрами – 73%. имеющийся дефицит медсестер не восполняется выпускниками средних специальных учебных заведений Краснодарского края. Суммарная потребность в медицинских сестрах в муниципальном образовании – 290 человек, кроме того, 214 медицинских сестёр достигли пенсионного возраста. Проблему можно решить путем открытия на территории района филиала медицинского колледжа. Помещение и педагогические кадры для этого в районе имеются.

Доступность льготного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан, имеющих право на получение государственной социальной поддержки в виде набора социальных услуг, в районе обеспечена в полном объеме. Отсроченных рецептов свыше 10 дней в 2015 году не было. В Выселковском районе удельный вес федеральных льготников, сохранивших право на получение государственной поддержки наибольший среди всех муниципальных образований края. Вместе с тем, работу по сохранению социального пакета с льготниками необходимо активизировать.

В 2016 году будет продолжена работа по выполнению региональной программы модернизации здравоохранения в Выселковском районе.

В плане развития медицинской сети в 2016 году планируется открыть в районе 15 реабилитационных и 15 паллиативных коек, построить офис врача общей практики в станице Ирклиевской.

Все это стало возможным, благодаря оказываемой помощи району со стороны администрации Краснодарского края. За что жители района искренне благодарны руководителям администрации Краснодарского края.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В Выселковском районе проживает 11 498 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет.

Работа с молодежью в 2015 году проводится в рамках районной программы «Молодежь Выселковского района». Консолидированный бюджет на реализацию молодежной политики в 2015 году составил 5 млн. 961 тыс. рублей.

При отделе по делам молодежи осуществляют свою деятельность «Молодежный центр» и координаторы по работе с молодежью сельских поселений Выселковского района.

Специалистами молодежного центра всего в 2015 году проведено более 200 мероприятий по различным направлениям, уровню и количеству охвата молодежи.

Ежегодно традиционно проводится военно-спортивный, туристический слет для учащихся и для рабочей молодежи на территории туристской базы «Степные зори» хутор Карасев Тихорецкого района. В этом году в слете приняли участие более 130 человек молодежи.

В рамках развития молодежного туризма проводились однодневные туристические походы на территории сельских поселений, так же организован ряд выездов на территорию – Апшеронского, Северского, Горячеключевского, Лабинского, Мостовского районов. За 2015 год более 1200 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет приняли участие в туристских мероприятиях.

По итогам летней оздоровительной кампании более 80 подростков приняли участие в оздоровительных сменах, в многодневных походах и краевых молодежных форумах.

Со школьниками и рабочей молодежью в течение года проводилась обширная информационная работа – это распространение буклетов, работа в социальных сетях и местными СМИ.

Специалисты по работе с молодежью активно сотрудничают со священнослужителями Православной Церкви в вопросах духовно-нравственного воспитания молодежи.

Отделу по делам молодежи в 2016-2018 годах году предстоит решать задачи по профилактике экстремизма в молодежной среде, социализации трудных подростков, развивать военно-патриотическое воспитание в молодежной среде, повышать интерес к интеллектуальным играм, избирательную активность, учитывая, что 2016 год – это год выборов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации 7 созыва.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

В муниципальном образовании Выселковский район жилищный фонд состоит из 155 многоквартирных жилых домов, из них 80 домов с центральным отоплением.

На территории Выселковского района осуществляют свою деятельность 1 управляющая организация ООО «Жилой фонд «Выселки».

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Установленная производительная мощность водопровода составляет 8,7 тыс.м3/сутки.

Общая протяженность водопроводных сетей района 701 км, в том числе 90 км муниципальная собственность администрации муниципального образования Выселковский район. В 2015 году предприятиями жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Выселковский район, осуществлен текущий ремонт сооружений и систем водоснабжения. Заменено 5,412 км системы водоснабжения на сумму 849,7 тыс.рублей.

Ведется постоянный контроль за выполнением мероприятий, направленных на снижение неучтенных расходов воды в водопроводных сетях и при добыче.

Выполняются мероприятия по обеззараживанию питьевой воды подаваемой населению, имеется запас дезинфицирующих средств.

Канализационное хозяйство представлено 4-мя очистными сооружениями мощностью 3,2 тыс.м3/сутки и 15-ю канализационно-насосными станциями.

Протяженность канализационных сетей 22,5 км.

В районе активно ведется строительство объектов социальной сферы: построен 30-квартирный жилой дом для детей-сирот в станице Новомалороссийской по улице Садовой. В 2016 году по мере поступления краевых средств будет осуществляться покупка квартир для детей-сирот в этом доме.

В 2015 году проложены подводящие инженерные сети к новому жилому дому для детей-сирот в станице Новомалороссийской по улице Садовой, протяженностью 120,5 м. Стоимость строительства сетей водоснабжения и теплоснабжения составила 921,1 тыс. рублей.

В селе Заря Березанским сельским поселением выполнено строительство распределительного газопровода по улице Чкалова, улице Маяковского и улице Южной на сумму 4499,7 тыс. рублей. В течение длительного времени жители ждали прихода газа в село Заря. Сегодня этот наказ выполнен.

В 2015 году по краевой целевой программе «Строительство плавательных бассейнов на 2012-2015 годы» на условиях софинансирования продолжено строительство плавательного бассейна в станице Выселки общей стоимостью строительства 158322,0 тыс. рублей. В 2015 году выполнены работы на сумму 86726,0 тыс. рублей. В 2016 году строительство плавательного бассейна завершиться. Сейчас ведутся пуско-наладочные работы.

В 2015 году в рамках краевой программы развития общественной инфраструктуры муниципального значения на условиях софинансирования завершено строительство детского сада на 200 мест в станице Выселки, стоимостью 147301,0 тыс. рублей, что позволило обеспечить местами в детских учреждениях всех желающих.

В 2015 году на ремонт объектов социальной сферы Выселковского района из бюджетов всех уровней было израсходовано 4160,0 тыс. рублей.

VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Теплоснабжение объектов жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Выселковский район осуществляется от 70 котельных, в том числе:

- предприятия жилищно-коммунального хозяйства – 9 шт.;

- учреждения здравоохранения – 6 шт.;

- учреждения управления образования – 20 шт.;

- учреждения социального обеспечения – 6 шт.;

- учреждения культуры – 8 шт.;

- прочие учреждения – 20 шт.;

Протяженность тепловых сетей в 2-х трубном исполнении составляет          69 км.

Сельскими поселениями муниципального образования Выселковский район выполнены реконструкции, капитальные и текущие ремонты следующих объектов:

Березанским сельским поселением выполнен ремонт уличного освещения и установка светильников по улице Советской, Широкой, Зеленой в станице Березанской на сумму 1565,7 тыс. рублей. В поселке Заречном по улице Широкой и улице Красноармейской на сумму 311,3 тыс. рублей.

Выселковским сельским поселением выполнено устройство уличного освещения по переулку Суворова, Карла Маркса, Чапаева и улице Кривой, Садовой, Дворцова, Кубанской, протяженностью 2,9 км на сумму 1 200,0 тыс. рублей.

Бейсужекским сельским поселением выполнена реконструкция водозабора (скважина № 7261) и строительство подводящего водопровода к улице Северной, Октябрьской, Садовой, Степной и переулка Зеленый, протяженностью 4,7 км общей стоимостью 8 120,1 тыс. рублей.

Бузиновским сельским поселением выполнен ремонт артскважин                № 6334, № 346Д на сумму 165,6 тыс. рублей, а также ремонт водопроводной сети по улице Садовой, протяженностью 0,4 км, на сумму 184,4 тыс. рублей.

Выселковским сельским поселением выполнена реконструкция водоснабжения в северной части станицы Выселки, стоимостью 22 000,0 тыс. рублей.

Крупским сельским поселением выполнен ремонт водозабора в поселке Первомайском, стоимостью 3 669,4 тыс. рублей.

Новомалороссийским сельским поселением выполнен ремонт холодного водоснабжения в станице Новомалороссийской по улице Новая, протяженностью 520 м, стоимость работ 270,0 тыс. рублей.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2015 году участниками государственной программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на условиях софинансирования были пять сельских поселений Выселковского района (Березанское с/п., Ирклиевское с/п., Новобейсугское с/п., Выселковское с/п. и Бузиновское с/п.).

По этой программе отремонтировано улично-дорожной сети в сельских поселениях 6,7 км: на общую сумму 44 936,4 тыс. рублей.

В том числе:

- в станице Выселки тротуар, протяженностью 0,516 км (ул.Красная Поляна) и ремонт ул. Дзержинская, ул. Горького, объем финансирования составил 23100,0 тыс.рублей;

- в станице Березанской ул. Красная на сумму 6852,4 тыс. рублей;

- в станице Ирклиевской ул. Красная, ул. Ленина, ул. Кочубея, ул. Советская на сумму 6630,0 тыс. рублей;

- в станице Новобейсугской ул. Горького, ул. Октябрьская, пер. Верхний на сумму 5209,0  тыс. рублей;

- в станице Бузиновской ул. Молодежная, ул. Советсакя протяженностью 0,8 км на сумму 3145,0 тыс. рублей.

Выполнен ремонт дороги к хутору Котивка на сумму 159,0 тыс. рублей.

Собственными силами сельских поселений Выселковского района отремонтировано улично-дорожной сети протяженностью 29,4 км: на общую сумму 11813,0 тыс. рублей. В том числе:

1. Бейсугским сельским поселением на выполнение работ поселения затрачено 1863,3 тыс. рублей. В том числе:

- выполнен ремонт гравийного покрытия общей протяженностью 4,4 км в станице Новодонецкой по пер. Братьев Игнатьевых, пос. Бейсуг по ул. Полевой, ул. Коммунаров, Кирова, Щорса и пер. Щорса, в станице Александроневской по ул. Степной, Красной. Общая стоимость работ составила 332,2 тыс. рублей. Также проведен ремонт тротуара по ул. Пушкина и по ул. Близнюкова стоимостью работ 1 513,1 тыс. рублей.

2. Новомалороссийским сельским поселением выполнены ямочный ремонт асфальтового покрытия ул. Гоголя и ул. Украинской в ст. Новомалороссийской протяженностью 3,67 км. Стоимость работ составила 386,9 тыс. рублей. Проведены работы по грейдированию и подсыпке гравием дорог в станице Новомалороссийской, общая протяженность дорог составила 14,9 км, стоимость работ 1721,0 тыс. рублей.

3. Газырским сельским поселением на ремонт автомобильных дорог затрачено 1 557,6 тыс. рублей.

4. Бузиновским сельским поселением выполнен ремонт тротуара по           ул. Октябрьской протяженностью 0,35 км стоимостью работ 200,0 тыс. рублей.

5. Ирклиевским сельским поселением выполнен текущий ремонт дорого на сумму 2 734,0 тыс. рублей.

6. Крупским сельским поселением выполнен текущий ремонт дорог в поселке Первомайском протяженностью 4,5 км на сумму 45,7 тыс. рублей.

7. Березанским сельским поселением выполнен текущий ремонт дорог на сумму 1 059,1 тыс. рублей.

8. Выселковским сельским поселением выполнен ремонт светофорного объекта на пересечении ул. Комсомольская и пер. Мира на сумму 790,0 тыс. рублей, текущий ремонт автодороги по ул. Западной и ул. Набережной в селе Первомайском протяженностью 1,4 км на сумму 400,0 тыс. рублей.

Всего по объектам строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта по всем уровням бюджета израсходовано 194073,0 тыс. рублей.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Администрация района из года в год работает над преобразованием деятельности органов местного самоуправления, применением новых стандартов, оптимизации системы оказания муниципальных услуг населению.

Среди приоритетных задач в вопросах внутренней политики Глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил улучшение муниципального самоуправления в крае, сокращение числа муниципальных служащих и обратную связь с населением.

Муниципальные образования Выселковского района уже работают по-новому. Учитывая складывающуюся экономическую ситуацию по-другому просто невозможно. В течение 2015 года уточнены штатные расписания, проведено частичное сокращение работников администраций района и сельских поселений (11 единиц).

Уточнена структура органов местного самоуправления. Ведь местная власть приближена к населению. Она занимается целым комплексом вопросов, в том числе: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей качественными жилищно-коммунальными услугами, решением многих других вопросов, которые обеспечивают качество жизни населения. Правильное и эффективное расходование бюджета позволит сэкономить и рационально использовать каждый бюджетный рубль, направляя средства на решение первоочередных задач.

Взаимодействие с населением, это одно из  ключевых направлений в работе органов местного самоуправления. Любая власть должна работать открыто и гласно. Критерием, позволяющим оценить качество работы с населением, служит количество поступающих из муниципального образования жалоб и обращений граждан.

За 2015 год поступило в администрацию района 523 обращений граждан (письменных - 448, устных - 75). Коллективных обращений - 32. Поставлено на контроль 293 (75%) обращений граждан. Комиссионно, с выездом на место рассмотрено 115 (28%) обращений, что на 20% больше, чем в 2014 году.

Организовано 10 выездных личных приемов главы муниципального образования. Принято 54 человека.

К решению вопросов заявителей подключались органы местного самоуправления. Обращения касались вопросов социальной защиты населения, пенсий и пособий граждан, здравоохранения, ЖКХ, деятельной полиции, земельных вопросов, водоснабжения, работы транспорта. Все поступившие обращения рассмотрены, по ним, заявителям направлены ответы.

В 2015 году проведено 158 сходов граждан в населенных пунктах 10 сельских поселений района. Данные мероприятия были освещены в средствах массовой информации.

Учитывая поступившие обращения граждан, вопросы на сходах граждан, администрацией принимались соответствующие меры исходя из компетенции и экономических возможностей.

Руководством района уделялось серьезное внимание сохранению стабильности в сфере общественных отношений, так как, это одно из важнейших условий устойчивого социально-экономического развития и роста инвестиционной привлекательности района.

МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Сегодня в мире проблемы, прямо или косвенно связанные с миграционными процессами и межнациональными отношениями, есть практически у всех стран.

На территории района проживают граждане 36 национальностей.

Миграция граждан из дальнего и ближнего зарубежья, так же, как и перемещение населения в пределах Российской Федерации существенно влияет на экономическую, демографическую, этнонациональную, религиозную и социальную ситуацию, а также может влиять на безопасность граждан, если не обеспечить необходимую гармонизацию и порядок в обществе.

Мы опираемся на лучший опыт нашей страны, опыт других стран, успешно решающих проблемы межнациональных отношений и миграционной политики.

Убежден, что выполненная нами работа способствует стабильности межнациональных отношений и конфессиональному миру на территории района, а это важнейший для всех нас аспект национальной безопасности.

Самое главное для нас – сохранить мир и порядок в нашем районе. такую же задачу ставит губернатор Кубани В.И.Кондратьев для всего края.

Сохранение межнационального и межрелигиозного согласия, повышенное внимание ко всем общественным объединениям – вот чем мы активно будем заниматься в 2016 году.

Хочу сказать, что у нас есть все возможности и механизмы для того, чтобы обеспечить политическую стабильность и сохранить межнациональный мир в районе.

На территории муниципального образования Выселковский район зарегистрированы и действуют отделения политических партий: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных общественных объединений, 54 попечительских совета в образовательных учреждениях,               3 молодежные организации, 61 орган территориального общественного самоуправления и квартальных комитетов, 8 хуторских и 1 станичное казачьи общества.

Связующим звеном между властью и населением в 2015 году были органы территориального общественного самоуправления. Они способствуют воспитанию гражданского самосознания, организации сотрудничества между органами местного самоуправления  и населением.

В десяти сельских поселениях муниципального образования Выселковский район приняты программы поддержки территориального общественного самоуправления, что серьезно способствует их деятельности и развитию общественного самоуправления территорий.

Ряд руководителей ТОС избраны депутатами, что позволяет им не только инициировать различные вопросы, но и активно принимать участие в их решении непосредственно.

Примером хорошей работы территориального общественного самоуправления является работа ТОС:

 «Квартал №3» - Газырского сельского поселения (руководитель - Саруханова Тамара Константиновна);

ТОС «Первомайский» Крупского сельского поселения (руководитель - Попова Марина Алексеевна);

ТОС «Береговой» Бузиновского сельского поселения (руководитель – Лобода Раиса Викторовна).

Органами территориального общественного самоуправления этих ТОСов проделана большая работа по развитию и благоустройству территорий. И не случайно Советом муниципального образования Выселковский район эти органы ТОС определены победителями смотра-конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Выселковский район» и представлены на краевой конкурс. 

По итогам краевого конкурса ТОС «Квартал №3» занял I-е место и получил 500 тыс. рублей (Полученные деньги пошли на уборку и вывоз мусора в поселке Советский, восстановление освещения и его техобслуживание в поселке Советском, приобретение реле времени для уличного освещения поселка Советский, выпилку и вырубку поросли на территории поселка Советский);

- ТОС «Первомайский» занял II-е место и получил 300 тыс. рублей (Полученные деньги пошли на частичную реконструкцию водопроводной сети по улице Школьной поселка Первомайский);

- ТОС «Береговой» занял III-е место и получил 200 тыс. рублей (Полученные деньги пошли на ремонт дорог местного значения).

Хочу высказать благодарность этим руководителям ТОС и пожелать им дальнейших успехов в благоустройстве своих территорий. Своей работой они вызывают интерес к социальному развитию района, к вопросам управления муниципальным образованием.

Администрация района стремится совместно с администрациями сельских поселений района взаимодействовать с общественными формированиями, партиями с целью формирования общественного мнения населения о работе органов муниципальной власти. Сделать власть доступной населению района. И сегодня я могу сказать, что нам это удается.

В экономике страны сложилась непростая ситуация, обусловленная внешнеполитическими причинами и экономическими санкциями, введенными Западными странами. Администрация края и района держат ситуацию под пристальным контролем.

Чтобы обеспечить устойчивое развитие экономики и социальной стабильности в текущем году, Правительством Российской Федерации разработан и утвержден План первоочередных мероприятий, согласно которого будут реализованы меры, направленные на стабилизацию бюджетообразующих предприятий и организаций в ключевых отраслях экономики, сбалансированности рынка труда, снижение инфляции и смягчение последствий роста цен на социально-значимые товары и услуги.

Аналогичные планы приняты Администрацией Краснодарского края и разработан в районе. В районе осуществляется мониторинг за ходом исполнения принятого плана. Администрация района активно решает проблемы, затрагивающие интересы жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения,  обеспечивание качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, эффективное решение других социальных вопросов, способствующих улучшению качества жизни жителей района.

С этой целью в 2016-2018 годах планируется выполнить следующие мероприятия, это:

- дальнейший рост объемов производства за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции предприятиями и предпринимателями район, решение вопросов импортозамещения;

- привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу района, создание комфортных условий для инвесторов;

- обеспечение полноты и своевременности поступления доходов и источников финансирования дефицита районного бюджета, сокращению задолженности по платежам в бюджет;

- исполнение всех принятых расходных обязательств бюджета, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

- развивать инфраструктуру населенных пунктов сельских поселений;

- продолжить развитие предпринимательства в районе.

Это далеко не полный перечень основных задач, стоящих перед администрацией района на 2016-2018 годы.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости экономики страны и повышению конкурентоспособности отечественной продукции. Реализация мероприятий по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой электрической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и  газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Важнейшие особенности энергообеспечения территории муниципального образования Выселковский район определяются основным аспектом: износом основных фондов энергоисточников и сетей.

Таким образом, основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Отношение потребления ТЭР к отгруженным товарам собственного производства, выполненным работам и услугам собственными силами (далее также – энергоемкость ВМП) муниципального образования Выселковский район в 2015 году составило 10,95 кг у.т./1000 руб.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития региона с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2015 году конечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 198,1 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 39,9 т.у.т. или 11% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 57,42 тыс т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 49,6%, далее следуют: население – 25,3%, сельское хозяйство – 11,4%, ЖКХ – 4,1%, бюджетная сфера – 1,8%, электрические сети – 1,9%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2015 году составила15,0 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 216,56 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (163 кг у.т./Гкал) экономия достигает 70,66 кг у.т. на 1 Гкал тепловой энергии.

Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», ЗАО «Кристалл», ЗАО «Агрокомплекс». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получает тепловую энергию от сторонних поставщиков (ЗАО «Кристалл» и ЗАО «Агрокомплекс»). Суммарная производительность котельных составляет 408,3 тысяч Гкал.

Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 80%). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 26,0%. при снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год. при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ЗАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2015 год составил 137278,14 тыс.кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 13,3%. При снижении потерь до нормативного значения – 13% экономия составит 2 103,4 тыс. кВт*ч/год или 725,7 т.у.т.

Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 77,14 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 7,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

- электрической энергии – 1,71 тыс.т.у.т. (5 448,0 тыс. кВт*ч);

- природного газа – 5,57 тыс. т.у.т. (7 903 тыс. м3).

Потребление энергоресурсов в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район в 2015 году составило 6,99 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,1 тыс. т.у.т., что соответствует:

- экономии электроэнергии – 516 т.у.т. или 1 505,6 тыс. кВт*ч;

- экономии тепловой энергии – 143,2 т.у.т. или 0,73 тыс. Гкал.;

- экономии природного газа – 493,0 т.у.т. или 345,9 тыс. м3.

при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,73 тыс. т.у.т.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом ипользуются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м3/сут. Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования в 2015 году составляет 12,22 млн. куб.м, потери – 12%. До 2020 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс. м3 /год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс. м3. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т.у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе 6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м3 природного газа.

Потребление энергоресурсов в сельском хозяйстве в 2015 году составило 50,1 тыс. т.у.т. Потенциал энергопотребления составляет 4,02 тыс. т.у.т. в том числе 1 782,5 тыс. кВт*ч электрической энергии, 147564 м3 природного газа, 2,8 тыс. т.у.т. дизельного топлива и 0,26 тыс. т.у.т. бензина           А-76(80).

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему. использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2016 году необходимо:

- активизировать инвестиционную политику и привлечь крупных инвесторов в развитие экономики района;

- обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2015 года;

- обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

- принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

- приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.
