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	                                                                           Начальнику отдела
                                                                           по управлению муниципальным
                                                                           имуществом и земельным вопросам

                                                                           администрации муниципального                                                                                
                                                                                   образования Выселковский район
                                                                                                А.В.Пазий                                                             
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно».
           Отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район рассмотрен поступивший 1 июня 2021года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно» (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1.3. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря 2013 года № 1292 (в редакции постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30 июля 2018 года № 803) (далее – Порядок), проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
             Проект содержит положения, имеющие высокую степень регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые.
   Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.
        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                            постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно». 

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                              постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно». 

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.
Проведена оценка эффективности предложенного регулирующим органом варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчёта, и установлено следующее: 

- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: физические лица;

юридические лица;

от имени заявителя в целях предоставления муниципального услуги может обратиться любое физическое или юридическое лицо, наделенное соответствующими полномочиями в установленном законом порядке.;  
- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования –не ограничено;

- цели предлагаемого правового регулирования направлены на решение выявленной проблемы;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу ( июнь-июль 2021г);
- необходимость в мониторинге достижения целей предлагаемого правового регулирования отсутствуют;

- практическая реализуемость заявленных целей предлагаемого правового регулирования;

- дополнительные расходы и возможные доходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с введением предлагаемого правового регулирования, предполагаются в виде расходов на подготовку пакета документов для предоставления муниципальной услуги;

- дополнительные расходы и доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования не  предполагаются; 
-по мнению разработчика, риски введения предлагаемого правового регулирования и неблагоприятные последствия отсутствуют; при  непринятии  предлагаемого правового регулирования – отсутствуют. 
Выбор регулирующим органом варианта решения выявленной проблемы обусловлен тем, что выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предлагаемого правового регулирования.

В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

физические лица;

юридические лица;

от имени заявителя в целях предоставления муниципального услуги может обратиться любое физическое или юридическое лицо, наделенное соответствующими полномочиями в установленном законом порядке.

Количественная оценка потенциальных участников общественных отношений – не ограничено.

        Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование, заключается в том, что в действующем административном регламенте предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно», утвержденном постановлением администрации муниципального образования Выселковский от 21 июня 2019 года № 755  определены стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по Предоставлению земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно (далее – муниципальная услуга).
              В действующем Административном регламенте отсутствуют  внесенные изменения в Земельный кодекс Российской Федерации, а также изменения, внесенные  в Федеральный закон от 27.10.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и  муниципальных услуг», изменения, внесенные Законом Краснодарского края от 3 апреля 2020 г. N 4251-КЗ "О внесении изменения в статью 6.2 Закона Краснодарского края "Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края".
        Проектом постановления администрации муниципального образования Выселковский район предлагается утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно»  и признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 июня 2019 года № 755 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление  земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно».

Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

 3. Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, и заключается в определении стандартов, сроков и последовательности административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по Предоставлению  земельных участков, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является:

 выдача постановления администрации муниципального образования Выселковский район о предоставлении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно;
отказ в предоставлении муниципальной услуги.

          Срок предоставления муниципальной услуги:  Муниципальная услуга предоставляется в течение 10 дней со дня поступления запроса о предоставлении муниципальной услуги.
         Цель правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным действующим законодательством Российской Федерации и Краснодарского края.
          4. Проект предусматривает положения, которые устанавливают права и обязанности для потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования:
        «2.6. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги с разделением на документы и информацию, которые заявитель должен представить самостоятельно, и документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе, так как они подлежат представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия 

2.6.1. Для принятия решения о предоставлении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно заявителю необходимо представить следующие документы:

2.6.1. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, которые предоставляются заявителем и являются необходимыми и обязательными:

заявление на имя главы муниципального образования Выселковский район о предоставлении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно по форме, согласно приложению № 1 к настоящему Регламенту;

документ, удостоверяющий личность заявителя (заявителей), являющегося физическим или юридическим лицом, либо личность представителя физического или юридического лица; 

документ, удостоверяющий права (полномочия) представителя физического или юридического лица, если с заявлением обращается представитель заявителя (заявителей).

В заявлении указывается:

основание предоставления земельного участка без проведения торгов из числа предусмотренных статьями 39.19 и 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации;

почтовый адрес и (или) адрес электронной почты для связи с заявителем; цель использования земельного участка;

документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка в собственность бесплатно;

сообщение заявителя (заявителей), содержащее перечень всех зданий, сооружений, расположенных на испрашиваемом земельном участке, с указанием их кадастровых (условных, инвентарных) номеров и адресных  ориентиров.

2.6.2. Заявитель вправе представить заявление и прилагаемые к нему документы на бумажном носителе лично или посредством почтового отправления с уведомлением о вручении, либо в форме электронных документов через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), Региональный портал или через МФЦ;

Заявитель вправе представить самостоятельно следующие документы:

копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) права на здание, строение, сооружение в соответствии с законодательством Российской Федерации, возникшее  независимо от его регистрации в ЕГРН;

копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) предоставление земельного участка для ведения  личного подсобного хозяйства или жилищного строительства, если право на такой земельный участок не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости об объекте недвижимости на земельный участок;
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц);

выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей);

выписку Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости на испрашиваемый земельный участок либо документы, удостоверяющие права заявителя на земельный участок;

выписку Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости на земельный участок на объект капитального строительства либо документы, удостоверяющие права заявителя на объект индивидуального жилищного строительства.

2.6.3. В случае предоставления заявителем документов, предусмотренных частью 6 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», (далее Федеральный закон № 210-ФЗ) их бесплатное копирование и сканирование осуществляется работниками МФЦ, после чего оригиналы возвращаются заявителю, копии иных документов предоставляются заявителем самостоятельно.

Специалист, изготавливающий копии документов, выполняет на них надпись об их соответствии подлинным экземплярам, заверяет своей подписью, а также указывает свою фамилию, имя, отчество.

Заявителем могут быть представлены нотариально заверенные копии документов.

Документы, перечисленные в подпункте 2.6.2 пункта 2.6 раздела 2 настоящего административного регламента, могут быть получены в порядке межведомственного информационного взаимодействия.»

        Следует отметить, что

«копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) права на здание, строение, сооружение в соответствии с законодательством Российской Федерации, возникшее  независимо от его регистрации в ЕГРН;

копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) предоставление земельного участка для ведения  личного подсобного хозяйства или жилищного строительства, если право на такой земельный участок не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости об объекте недвижимости на земельный участок;», 

(указанные в п. 2.6.2. и  которые Заявитель вправе представить самостоятельно) должны быть представлены заявителем самостоятельно, т.к. данные сведения (документы) будут отсутствовать по ЕГРН:
  «копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) права на здание, строение, сооружение в соответствии с законодательством Российской Федерации, возникшее  независимо от его регистрации в ЕГРН;

копии документов, удостоверяющих (устанавливающих) предоставление земельного участка для ведения  личного подсобного хозяйства или жилищного строительства, если право на такой земельный участок не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости об объекте недвижимости на земельный участок;». 

Неверно указанный перечень документов, которые заявитель должен  предоставить самостоятельно,  может привести к ущемлению прав заявителя и неверному принятию решения. Рекомендуем откорректировать перечень документов, которые заявитель предоставляет самостоятельно и перечень документов, которые заявитель предоставить вправе.
           Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами не предусмотрено - в пределах штатной численности сотрудников, согласно утвержденному административному регламенту. 
           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район отсутствуют.

           Однако, следует отметить, что по тексту административного регламента встречаются некоторые неточности, а именно:

        1). По тексту регламента неверно указаны ссылки на пункты, подразделы: 

        1.1) В Подразделе 2.16. «Иные требования, в том числе учитывающие особенности предоставления муниципальной услуги в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, особенности предоставления муниципальной услуги по экстерриториальному  принципу (в случае, если услуга предоставляется по экстерриториальному принципу) и особенности предоставления муниципальной услуги в электронной форме»:
         а) «2.16.4. При направлении заявления и документов (содержащихся в них сведений) в форме электронных документов в порядке, предусмотренном подпунктом 2.18.1 подраздела 2.18 (раздел отсутствует ) административного регламента, обеспечивается возможность направления заявителю сообщения в электронном виде, подтверждающего их прием и регистрацию.»;
1.2) В Подразделе 3.2. «Прием и регистрация запроса о предоставлении муниципальной услуги»:

а) «3.3.3. Критерии принятия решения:

обращение за получением муниципальной услуги соответствующего лица;

предоставление в полном объеме документов, указанных в пункте 2.8. настоящего Административного регламента;»
Выявленные неточности трактуются неоднозначно и могут вводить в заблуждение заявителя.
   2). В подразделах 3.2. «Прием и регистрация запроса о предоставлении муниципальной услуги», 6.2. «Порядок выполнения административных процедур (действий) многофункциональными  центрами предоставления государственных и муниципальных услуг» не прописаны особенности организации взаимодействия с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг с использованием информационно-телекоммуникационных технологий по защищенным каналам связи в соответствии со статьей 6.2 Закона Краснодарского края от 2 марта 2012г № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» (с учетом изменений, внесенных Законом Краснодарского края от 3 апреля 2020 г.N 4251-КЗ "О внесении изменения в статью 6.2 Закона Краснодарского края "Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края").

                 Рекомендуем устранить вышеназванные замечания. 

   6. Расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия предлагаемого проектом нормативного правового акта, относятся к информационным издержкам, предполагаются в виде затрат на написание любого документа низкого уровня сложности (менее 5 стр. печатного текста), подачу пакета документов в уполномоченный орган в соответствии с требованиями проекта муниципального нормативного правового акта) и составляют 113,29 руб. на одного заявителя.

         В соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от                 22 сентября 2015 года № 669:

          информационные издержки регулирования включают в себя затраты на сбор, подготовку и представление органам публичной власти информации (документов, сведений) в соответствии с требованиями акта, проекта акта, в том числе затраты на поддержание готовности представить необходимую информацию по запросу со стороны органов власти или их уполномоченных представителей.

          Расчет информационных издержек произведен с использованием калькулятора расчета стандартных издержек (regulation.gov.ru):

          название требования: представление пакета документов, предусмотренного проектом;

          тип требования: представление информации (документов);

          раздел требования: информационное;

          тип информационного элемента: внутренние документы для хранения/передачи органам власти;

          масштаб: субъекты регулирования – 1;

          частота предоставления: 1 пакет документов 1 раз;

         действия: написание заявление о предоставлении муниципальной услуги  по  установленной форме, подготовка пакета документов для получения услуги: 0,5 чел./час; 

          среднемесячная заработная плата на одного работника по Выселковскому району– 38065,6 руб.;

          средняя стоимость часа работы: 226,58 руб. (38065,6 руб./21 рабочий день/8 час.);

          общая стоимость требования: 113,29 руб. (226,58 руб./час x 0,5 чел./час) на 1-го заявителя.
           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 03.06.2021 г. по 17.06.2021 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9.В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы о наличии в представленном проекте нормативного правового акта положений, указанных в пункте 4.1 Порядка, и о невозможности его дальнейшего согласования.
Исходя из вышеизложенного, уполномоченный орган возвращает разработчику проект муниципального нормативного правового акта на доработку.
Первый заместитель главы

муниципального образования

Выселковский район                                                                             Т.П.Коробова
24.06.2021 г.

Юрова Т.Н. 73502


