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	                                                                           Начальнику отдела
                                                                           по управлению муниципальным
                                                                           имуществом и земельным вопросам

                                                                           администрации муниципального                                                                                
                                                                                   образования Выселковский район
                                                                                                А.В.Пазий                                                             
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район»
           Отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район рассмотрен поступивший 22 октября 2018года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район» (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1.3. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря 2013 года № 1292 (в редакции постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30 июля 2018 года № 803) (далее – Порядок), проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
             Проект содержит положения, имеющие низкую степень регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые.
   Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.
        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район». 

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                    постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район». 

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.
Проведена оценка эффективности предложенного регулирующим органом варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчёта, и установлено следующее: 

- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: физические лица; юридические лица, зарегистрированные в установленном законом порядке; иностранные граждане и юридические лица, получившие права на земельный участок в порядке, установленном федеральным законодательством; от имени заявителя в целях предоставления муниципального услуги может обратиться любое физическое или юридическое лицо, наделенное соответствующими полномочиями в установленном законом порядке;
- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования –не ограничено;

- цели предлагаемого правового регулирования направлены на решение выявленной проблемы;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу ( октябрь - ноябрь 2018г);
- необходимость в мониторинге достижения целей предлагаемого правового регулирования отсутствут;

- практическая реализуемость заявленных целей предлагаемого правового регулирования;

- дополнительных расходов и возможных доходов потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с введением предлагаемого правового регулирования, не предполагается;

- дополнительные расходы и доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования не  предполагаются; 
-по мнению разработчика, риски введения предлагаемого правового регулирования и неблагоприятные последствия отсутствуют; при  непринятии  предлагаемого правового регулирования – отсутствие должного правового регулирования правоотношений.
Выбор регулирующим органом варианта решения выявленной проблемы обусловлен тем, что выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предлагаемого правового регулирования.

В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

физические лица; юридические лица, зарегистрированные в установленном законом порядке; иностранные граждане и юридические лица, получившие права на земельный участок в порядке, установленном федеральным законодательством; от имени заявителя в целях предоставления муниципального услуги может обратиться любое физическое или юридическое лицо, наделенное соответствующими полномочиями в установленном законом порядке; 

Количественная оценка потенциальных участников общественных отношений – не ограничено.

       2. Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование, заключается в том, что в действующем Административном регламенте предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности», утвержденном постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 21 декабря  2016 года №1212, определены стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по Заключению соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности (далее – муниципальная услуга). В действующем Административном регламенте   отсутствует механизм предоставления муниципальной услуги  в электронной форме, по экстерриториальному принципу в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края. 
       Проектом постановления администрации муниципального образования Выселковский район предлагается утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» и признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 декабря  2016 года №1212 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район».
Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

 3. Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, и заключается в определении стандартов, сроков и последовательности административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по Заключению соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности,  в том числе по предоставлению муниципальной услуги  в электронной форме, по экстерриториальному принципу в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является:

выдача соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»(далее –соглашение);
уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности».
          Срок предоставления муниципальной услуги: Муниципальная услуга предоставляется в течение 30 дней со дня поступления заявления и прилагаемых к нему документов.
          4. Проект не предусматривает  положения, которыми изменяются содержание прав и обязанностей потенциальных адресатов правового регулирования. Как и в ранее утвержденном административном регламенте, для получения муниципальной услуги заявителем представляются следующие документы:
заявитель подает заявление о заключении соглашения о перераспределении  земель и (или) земельных участков на территории муниципального образования  Выселковский район по установленной форме. В заявлении в обязательном порядке заявителем указывается:

фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (для гражданина);

наименование и место нахождения заявителя (для юридического лица), а также государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица в едином государственном реестре юридических лиц и идентификационный номер налогоплательщика, за исключением случаев, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

кадастровый номер земельного участка или кадастровые номера земельных участков, перераспределение которых планируется осуществить;
реквизиты утвержденного проекта межевания  территории, если перераспределение земельных участков планируется осуществить в соответствии с этим проектом;
почтовый адрес и (или) адрес электронной почты для связи с заявителем;

ставит личную подпись и дату.

К заявлению о перераспределении земельных участков прилагаются:

документ, удостоверяющий личность заявителя;

документ, подтверждающий полномочия лица  на осуществление действий от имени заявителя – юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо  обладает правом действовать от имени заявителя без доверенности);
документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением о предоставлении земельного участка обращается представитель заявителя;

копии правоустанавливающих или право удостоверяющих документов на земельный участок, принадлежащий заявителю;

 схема расположения земельного участка в случае, если отсутствует проект межевания территории, в границах которой осуществляется перераспределение земельного участка;
заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
согласие (в письменной форме) землепользователей, землевладельцев, арендаторов, залогодержателей земельных участков, из которых при перераспределении образуются земельные участки.
На втором этапе заявитель подает заявление о заключении соглашения о перераспределении  земель и (или) земельных участков на территории муниципального образования  Выселковский район по установленной форме.    

К заявлению о перераспределении земельных участков  прилагается кадастровый паспорт земельного участка или земельных участков, образуемых в результате перераспределения.
Однако, содержатся избыточные требования к заявителям, получающим услугу  по экстерриториальному принципу в МФЦ:

«…регистрация заявителя в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»». 

Считаем необходимым из п. 2.12.3 раздела 2 административного регламента исключить абзац 2:

«Условием предоставления муниципальной услуги по экстерриториальному принципу является регистрация заявителя в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» (далее – единая система идентификации и аутентификации).»
Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами не предусмотрено - в пределах штатной численности сотрудников, согласно утвержденному административному регламенту. 
           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район заключаются в следующем:

        Проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район» не отражает изменения, внесенные Федеральным законом от 19 июля 2018 года № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг».           
          С учётом изложенного, считаем необходимым текст административного регламента, являющегося приложением проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности» администрацией муниципального образования Выселковский район», привести в соответствие с вышеназванным Федеральным законом. 
            6. Дополнительные расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия проекта, предполагаются в виде информационных издержек на подготовку и направление в администрацию муниципального образования Выселковский район следующих документов:

1) документ, подтверждающий полномочия лица  на осуществление действий от имени заявителя – юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо  обладает правом действовать от имени заявителя без доверенности);
2) документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением о предоставлении земельного участка обращается представитель заявителя;

3) копии правоустанавливающих или право удостоверяющих документов на земельный участок, принадлежащий заявителю;

 4) схема расположения земельного участка в случае, если отсутствует проект межевания территории, в границах которой осуществляется перераспределение земельного участка;
5) заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
6) согласие (в письменной форме) землепользователей, землевладельцев, арендаторов, залогодержателей земельных участков, из которых при перераспределении образуются земельные участки.
Рассчитать размер всех возможных расходов по группе потенциальных адресатов правового регулирования не представляется возможным, в связи с заявительным характером регулирования. 

           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 23.10.2018 г. по 29.10.2018 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9.В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы о наличии в представленном проекте нормативного правового акта положений, указанных в пункте 4.1 Порядка, и о невозможности его дальнейшего согласования.
Исходя из вышеизложенного, уполномоченный орган возвращает разработчику проект муниципального нормативного правового акта на доработку.
Заместитель главы
муниципального образования

Выселковский район                                                                             Т.П.Коробова
06.11.2018 г.
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