Краткая историческая справка 
Выселковский район имеет историко-революционное прошлое. На будущий Выселковский район пришлись земли от Ладожской-Тбилисской на востоке, до Березанской – на западе и от Кореновской на юге.

Эти земли предназначались для желающих переселиться из густонаселенных станиц и других регионов на выселки.

В 1892 году 300 семей из ст.Воровсколесской Баталпашинского уезда Ставропольской губернии в порядке добровольного переселения обосновались на северном берегу реки Журавки – между рекой и железной дорогой, построенной в 1888 году, обеспечивающей сообщение между ст.Тихорецкой и городом Екатеринодаром. Так появился хутор Воровсколесский, в 1903 году получивший название ст.Выселки по имени железнодорожной станции.

В 1910 году переселенцы из ст.Суворовской Ставропольской губернии образовали на южном берегу Журавки хутор Новосуворовский, преобразованный в 1915 году в ст.Новосуворовскую.

В 1920 году станица Выселки и Новосуворовская соединились застройкой в одну станицу Выселки.

Начало становления Выселковского района связано с решением Кубано-Черноморского облисполкома от 02 марта 1922 года о введениии в области волостного деления в целях совершенствования сети административно-территориального деления.

С 26.01.1923 года станица Выселки становится центром Выселковской волости Краснодарского отдела.

В связи с постановлением Президиума ВЦИК от 02 июня 1924 года о районировании Юго-Восточной области, в 1925 году Выселковский сельский Совет введен в состав Кореновского района Кубанского округа.

Руководствуясь Постановлением ноябрьского (1934 года) Пленума ЦК партии о районировании страны, Азово-Черноморский крайисполком решением от 28 декабря 1934 года о разукреплении ряда районов утверждает Выселковский район с центром – станица Выселки.

11 февраля 1963 года решением крайисполкома в целях укрепления нескольких районов Выселковский район был упразднен, а его территория вошла в состав Тихорецкого и Усть-Лабинского сельских районов.

04 марта 1964 года территория, вошедшая в состав Тихорецкого района была передана в Кореновский район.

Поскольку многие районы оказались непомерно большими, указом от 30 декабря 1966 года в крае в число 8 районов был восстановлен Выселковский в прежних границах.

С 01 января 1967 года вновь образован Выселковский район Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 30 декабря 1966 года.

Выселковский сельский Совет включал 3 населенных пункта : станицу Выселки, хутор Иногородне-Малеванный и село Первомайское.

03 февраля 1992 года исполком Выселковского сельского Совета ликвидирован, правопреемником явилась администрация Выселковского сельского округа.

В соответствии с решением № 1 XXVI сессии Совета депутатов Выселковского района от 06 августа 2004 года произошло переименование администрации Выселковского района в администрацию муниципального образования Выселковский район Краснодарского края.
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