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Добрый день!

1. ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ

Сегодня мы подведем итоги работы органов местного самоуправления муниципального образования Выселковский район, определим задачи на                       2018 год и на 3-х летнюю перспективу для оценки эффективности деятельности администрации и муниципального образования в целом.                                                                                                                        

На территории района действуют 2434 хозяйствующих субъектов всех форм собственности.
Численность населения муниципального образования Выселковский район составляет 60,2 тыс.человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Население в трудоспособном возрасте составляет более 33 тыс.человек или 55% от общей численности, в том числе занято в экономике района –                     27,3 тыс.человек.

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
На протяжении последних лет в районе продолжается динамичное развитие основных секторов экономики, сохраняются устойчивые позиции в экономическом пространстве Краснодарского края.

 В структуре экономики муниципального образования Выселковский район наибольший объем занимает производство пищевой промышленности – 55%, сельское хозяйство – 32%, потребительский рынок – 11%, прочие отрасли (строительство, транспорт) – 2%.
Администрацией района муниципального образования Выселковский район совместно с депутатами, трудовыми коллективами предприятий и организаций всех форм собственности, жителями района принимаются меры по дальнейшему росту секторов экономики.

По итогам работы за 2017 год в экономике района отмечается положительные темпы роста отрасли сельского хозяйства, промышленности, потребительского рынка, развития и укрепление социальной сферы, тенденция роста уровня жизни населения.
По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения за 2017 год район уверенно входит в десятку лучших территорий края и занимает 7 место из 44, уступая позиции таким крупным городам как Краснодар, Новороссийск, Сочи, Анапа,  а также Туапсинскому и Темрюкскому районам.

Предприятия района активно развивают производство товаров и услуг, новые технологии, осваивают новые виды производства товаров, нацеленных на импортозамещение. 

В целом  это способствует насыщению рынка товарами местного производства и экономической стабильности.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Основу производства муниципального образования Выселковский район составляет агропромышленный комплекс, который состоит из 2-х крупных агрохолдингов, 353 КФК, 12 - ООО и более 23 тысячи ЛПХ. Все вместе они обрабатывают 146 тыс.га пашни, из них 82,7 тыс.га (58,7%) занимает АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич). Это хозяйство ведет возделывание сельскохозяйственных культур, используя технологии передовых европейских стран, при этом получая стабильно высокие урожаи выращиваемых культур.
На площади 22,1 тыс.га (15,8%) такие же урожаи получают в ООО «Агрофирма имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).

Эти хозяйства задают тон в агропромышленном комплексе района, являясь лидерами по выращиванию высоких урожаев не только в районе, но и в крае.

В 2017 году валовое производство зерна составило 540 тыс.тонн, или 3,7% от общего производства зерна Кубани. Урожайность озимой пшеницы выросла до 64,9 ц/га (+10,3 ц/га), гороха – с 25,1 ц/га до 42,4 ц/га (+17,3 ц/га).
Ежегодно растут и урожаи пропашных и технических культур, валовый сбор сахарной свеклы составил – 634,8 тыс.тонн с площади 13415 га, урожайность составила 473,1 ц/га, урожайность подсолнечника – 30,2 ц/га, урожайность кукурузы – 51,5 ц/га, и это несмотря на то, что район попал в зону жесточайшей засухи на протяжении 3-х месяцев. В результате шквалистых ветров в хозяйствах погибло 1,8 тыс. га сахарной свеклы, которая была пересеяна за счет собственных средств хозяйств.
В 2017 году в районе наметилась тенденция роста производства овощеводческой продукции.

Производство овощей в трех предприятиях района: ИП глава КФК С.Ю.Огай, ООО Кристалл Агро, АО АФ «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева в 2017 году достигло 14,3 тыс.тонн. Этот показатель стал возможен благодаря применению капельного полива и передовых технологий возделывания овощеводческой продукции.
Большой вклад в копилку района вносят и крестьянские (фермерские) хозяйства, получившие неплохой урожай почти всех сельскохозяйственных культур на уровне передовых хозяйств района. Хороших результатов достигли фермеры: Ревенко Сергей Юрьевич, Сидоренко Андрей Васильевич, Евсюков Александр Иванович, а также ряд многих других фермерских хозяйств района.
Все хозяйства района на сегодня полностью готовы к проведению весенне-полевых работ.

В 2017 году в АПК района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 562 млн.рублей, в т.ч. на 96 млн.рублей КФК и малым предприятиями, это самый высокий показатель за последние пять лет.

Приобретено: 52 трактора, 5 зерноуборочных комбайнов,                                  2 свекловичных комбайна, 86 единиц почвообрабатывающей техники. Все это способствует повышению урожайности выращиваемых культур, уменьшению затрат на их обработку, и как следствие – ведет к повышению культуры земледелия в нашем районе, в целом.
Производством животноводческой продукции в Выселковском районе занимаются 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятий. Поголовье крупнорогатого скота размещено на 30 фермах, в том числе                     19 молочно-товарных и 11 ферм направленного выращивания молодняка,                   2 свиноводческих предприятия и 3 птицефабрики.
На 1 января 2018 года численность крупнорогатого скота составляет 34428 голов, что больше чем в прошлом году на 1006 голов, а также выше уровня 2012 года на 4016 голов. В том числе 11 109 голов фуражных коров, это на 462 головы больше чем в 2016 году и на 790 голов выше уровня 2012 года.
Валовое производство молока за 2017 год составило 82433 тонны, что выше показателя за прошлый год на 5554 тонны и на 21202 тонны больше, чем было надоено в 2012 году.

Продуктивность дойного стада за 2017 год увеличилась и составила 7724 кг молока, что на 443 кг больше показателя по надою за 2016 год, а также выше уровня 2012 года на 1195 кг.
В целях более интенсивного развития молочного животноводства, ООО АФ «имени Ильича» закупила в Германии 1200 голов нетелей голштинской породы. Средняя продуктивность новотельных животных в настоящий момент, составляет не менее 28 кг молока в сутки, что выше средне краевого показателя на 8,5 кг.

В категории крупных и средних предприятий реализация скота и птицы на убой (в живой массе) за 2017 год составила 28865 тонн, что соответствует уровню 2016 года и выше результата 2012 года на 6648 тонн. Реализация на убой крупнорогатого скота составила в 2017 году 6732 тонны, что больше прошлого года на 481 тонну и выше уровня 2012 года на 2330 тонн.

Поголовье свиней в сельхоз предприятиях Выселковского района на                     1 января 2018 года составило 64006 головы. Наличие поголовья свиней по отношению к 2012 года выросло на 28656 голов. Получено поросят за 2017 год 184934 головы, это больше прошлого года на 6707 голов и выше чем в                  2012 году на 80516 голов. Реализовано на убой свиней в 2017 году –                     10716 тонн, что выше уровня 2012 года на 2078 тонн.
Поголовье птицы в сельхозпредприятиях Выселковского района составляет 1574 тыс.голов, что больше чем в 2012 году на 348 тыс.голов. Получено яиц за 2017 год – 222,3 млн.штук. Валовое производство птицы на убой в живом весе за 2017 год составляет 11417 тонн, это на 2192 тонны выше уровня 2012 года.
Рыбохозяйственный комплекс района представлен тридцатью пятью хозяйствующими субъектами разных форм собственности. Основное зарыбление арендуемых водоемов производилось в 2014-2015 годах, такими видами рыб, как толстолобик, карп, белый амур. Производство, выращивание товарной рыбы за 2017 год составило 1379 тонны, что выше уровня прошлого года на 491 тонну и больше, чем в 2012 году на 1029 тонн (394%).

Выловлено и реализовано в 2017 году 754 тонны товарной рыбы, это больше прошлого года на 164 тонны и выше уровня 2012 года на 461 тонну или на 257%.

По предварительным итогам работы за 2017 год сельскохозяйственными товаропроизводителями района обеспечено производство валовой продукции (в действующих ценах) на сумму около 17,8 млрд.рублей, что выше уровня предшествующего года на 1,3% и выше уровня 2012 года на 56,7%, что составляет 7,7 млрд.рублей.
В течение года осуществлялся анализ хозяйствующих субъектов по выявлению снижения налоговой нагрузки – контролировался уровень выплачиваемой заработной платы, своевременность расчетов и уплата единого сельскохозяйственного и земельного налогов. Крупными сельскохозяйственными предприятиями в консолидированный бюджет края перечислено 820,3 млн.рублей, это третий результат по объему перечисленной суммы среди сельскохозяйственных районов края.

В целях реализации ведомственной целевой программы края «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края» из краевого бюджета муниципальному образованию Выселковский район было выделено 9,9 млн.рублей. Расчетные размеры ставок субсидий для предоставления финансовой государственной поддержки развития МФХ включая затраты, понесенные в IV квартале 2016 года и в 2017 году. Все обратившиеся в прошлом году имевшие все необходимые документы за указанный период были просубсидированы.
Также в 2017 году сельскохозяйственным товаропроизводителям предоставлялись субсидии на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства, на поддержку племенного животноводства, поддержку элитного семеноводства, субсидии на повышение продуктивности в молочном скотоводстве, на закладку и уход за многолетними насаждениями, мониторинг плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения, на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам. Сельскохозяйственные товаропроизводители нашего района получили около одного миллиарда рублей.
В 2017 году завершена реализация инвестиционных проектов в агропромышленном комплексе:

строительство молочно-товарной фермы на 1200 фуражных коров ООО «Агрофирма имени Ильича» на сумму 76,9 млн.рублей, в том числе приобретение поголовья на 166,1 млн.рублей.;

строительство плодохранилища мощностью 500 тонн ИП глава КФХ А.В.Сидоренко на сумму 14,1 млн.рублей;

реконструкция и модернизация отрасли животноводства АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» в 5 муниципальных образованиях на сумму 541 млн.рублей;

модернизация предприятия «Кристалл» АО фирмы «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» на сумму 143,0 млн.рублей.
ООО «Сыры Кубани» дочернее предприятие  АО фирмы «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» продолжает строительство завода по производству сыров, сливочного масла и комплексной переработке сыворотки. Стоимость реализуемого проекта 9595,0 млн.рублей.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленный комплекс оказывает одно из решающих влияний на развитие экономики района, на уровень и качество жизни населения и насчитывает 46 предприятий, 1 из которых крупное.

Пищевая промышленность формирует 99% объема производимой в районе промышленной продукции. 

за 2017 год произведено пищевых продуктов на сумму более                           25 млрд.рублей, что на 5% выше прошлого года. Стабильный и существенный рост данного показателя за последние 3 года обеспечен увеличившимся спросом населения на отечественные продукты питания, а также освоением мощностей вновь построенных и реконструированных предприятий АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева» - комплекса по убою и первичной обработке мяса, Югптицепрома, мясокомбината, молокозавода, комбикормового завода.
Производство мяса и субпродуктов увеличилось на 19% и составило                  119 тыс.тонн, цельномолочной продукции – на 18% (57 тыс.тонн), сахара-песка – в 1,5 раза (107 тыс.тонн), муки – на 7 % (20 тыс.тонн).

В целом, объем валового районного продукта в 2017 году составил более 55 млрд.рублей (что на 4% выше прошлого года), в том числе около                       30% обеспечено малым и средним бизнесом.

Переработку сельскохозяйственной продукции осуществляют также малые предприятия и индивидуальные предприниматели. ООО «Югптицепродукт» ежегодно выращивает более 1 тыс. тонн мяса птицы, КФК индивидуального предпринимателя Пензева Александра Ивановича производит более 40 тонн хлебобулочных изделий, более 32 тонн масла растительного  в год.
В 2018 году и на последующий 3-х летний период поставлена задача дальнейшего роста производства пищевой продукции за счет модернизации производственного оборудования, расширения ассортимента выпускаемой продукции, более полной загруженности имеющихся производственных мощностей, как крупными предприятиями, так и субъектами малого и среднего предпринимательства.
ИНВЕСТИЦИИ

В течение нескольких лет объем инвестиций в основной капитал в районе составлял от 3,5 до 5 млрд.рублей в год, это достаточно высокий показатель, который позволяет по абсолютной величине инвестиций находится в десятке лучших территорий края.
Объем инвестиций в основной капитал за 2017 год составил более                  6 млрд.рублей, что на 20% выше уровня прошлого года. Рост объясняется активной реализацией крупных инвестиционных проектов: 
»Строительство завода по производству сыров» ООО «Сыры Кубани», «Строительство, реконструкция и модернизация отрасли молочного животноводства», «Модернизация предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева», «Строительство МТФ на 1200 голов» ООО «Агрофирма имени Ильича» на общую сумму более 11 млрд.рублей, со сроком ввода в эксплуатацию в 2017-2018 годах. Реализация данных проектов обеспечивает около 300 новых рабочих мест, поступление более                              400 млн.рублей налогов в бюджеты всех уровней.
Для привлечения инвесторов в производственную и непроизводственную сферы экономики, в Единую систему инвестиционных предложений Краснодарского края включено 5 инвестиционных проектов на общую сумму инвестиций около 1 млрд.рублей и 5 инвестиционно привлекательных земельных участков.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Существенную долю в экономике района занимает малый и средний бизнес.  Количество субъектов предпринимательства которых увеличилось на 5% или 118 единиц за 2017 год. Что положительно отразится на экономике района в целом, обеспечит дополнительные рабочие места и поступление доходов в бюджеты всех уровней.
Наибольший удельный вес в общем количестве предпринимателей занимают отрасли «Розничная и оптовая торговля» - 43% и «Сельское хозяйство» - 25%.

Численность населения, занятого в малом и среднем бизнесе около                  4 тысяч человек или 13% населения, занятого в экономике района. Субъектами предпринимательства за 2017 год произведено товаров, работ, услуг на сумму около 7 млрд.рублей, что на 4% выше прошлого года и составляет около               30% всех хозяйствующих субъектов района, рост объемов обеспечили организации и предприниматели, занимающиеся оптовой и розничной торговлей, строительством, гостиничным и ресторанным бизнесом, сельским хозяйством, сдающие имущество в аренду. По инициативе и при поддержке администрации района,  в текущем году создан «Центр поддержки предпринимательства», который расположен в Выселковской торгово-промышленной палате и оказывает информационно-консультационную поддержку субъектам малого и среднего бизнеса. В 2017 году                                      37 предпринимателей получили информационно-консультационную поддержку бесплатно в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика».
ФИНАНСОВЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ

Финансовый сектор экономики нашего района включает в себя структурные подразделения 6 банков – ПАО Сбербанк, Крайинвестбанк, Россельхозбанк, банк Кубань-Кредит, Совкомбанк, ПАО «Почта Банк», а также страховой отдел в ст. Выселки филиала ПАО «Росгосстрах».

В экономику муниципального образования за 2017 год привлечено кредитных ресурсов на сумму более 20 млрд.рублей, что на 5% выше 2016 года. Банковские организации предлагают более привлекательные по сравнению                с предыдущими годами застоя кредитные продукты по сниженным процентным ставкам, как для юридических, так и для физических лиц.
Общий объем собранных страховых платежей по обязательным и добровольным видам страхования составил более 100 млн.рублей, что на                  4% выше уровня прошлого года. Объем денежных средств по добровольным видам страхования увеличился на 9% и составил более 40 млн.рублей, что свидетельствует о повышении уровня финансовой грамотности нашего населения и повышения доверия к страховым продуктам. Наибольший прирост по сравнению с прошлым годом обеспечили комплексное автострахование – на 49%, страхование имущества физических лиц – на 8%.
Объем обязательных видов страхования составил около 60 млн.рублей, что соответствует уровню прошлого года, в том числе ОСАГО –                              59,0 млн.рублей.

Доля добровольных видов страхования в общем объеме страховых премий составила 40%, обязательных – 60%.
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ, ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Жителями района за 2017 год получено 178 ипотечных, жилищных и прочих кредитов на улучшение жилищных условий на общую сумму                       252 млн.рублей, что в два раза больше по сравнению с прошлым годом.                   Это говорит о повышении платежеспособности населения, а также снижению процентных ставок по ипотечным и прочим кредитам.
По состоянию на 1 января 2018 года все социальные обязательства перед населением выполнены в полном объеме. По данным Управления Пенсионного Фонда РФ, управления социальной защиты населения и государственного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Выселковского района», задолженности по уплате пенсионных и иных социальных выплат, пособий по безработице и пособий по социальной помощи населению в настоящее время нет.

В целях обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, анализа ситуации на рынке труда, оперативного принятия мер по снижению уровня безработицы, администрацией муниципального образования Выселковский район, совместно с Центром занятости населения организован постоянный мониторинг за ситуацией на рынке труда.
Ведется ежемесячный мониторинг трудовых ресурсов. За 2017 год в Центр занятости населения Выселковского района в поисках работы обратилось 1993 человека, из которых трудоустроено 1541 человек или 77% от числа обратившихся. В центре занятости зарегистрировано                                        206 трудоспособных, незанятых трудовой деятельностью граждан, имеющих статус безработного.
Уровень регистрируемой безработицы составил                                                     0,7% (в соответствующем периоде прошлого года – 0,8%). В целях снижения уровня безработицы предпринимаются следующие меры: организовано и проведено 45 ярмарок вакансий рабочих мест, в работе которых приняли участие более 2 тысяч человек, более 4 тыс. 800 человек получили профориентационные услуги.
АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА

В отчетном периоде продолжалась работа по реализации мероприятий административной реформы.
В районе оказывается более 160 муниципальных услуг, на все из них разработаны и утверждены административные регламенты, информация об оказываемых услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации. В настоящее время наши жители имеют возможность получать государственные и муниципальные услуги тремя способами:

обратившись в Многофункциональный центр как в ст.Выселки, так и в любое территориальное обособленное структурное подразделение, расположенное в каждом сельском поселении;
обратившись непосредственно в орган исполнительной власти или местного самоуправления, оказывающий данную услугу;

в электронном виде, через Портал госуслуг.

Количество услуг, оказываемых Выселковским МФЦ, постоянно увеличивается. Сегодня в МФЦ предоставляются 346 услуг, в том числе 165 – муниципальных, 49 – федеральных и 132 – региональных. За 2017 год  через МФЦ оказано более 61 тысячи услуг, в том числе более 14 тысяч – муниципальных, 45 тысяч – федеральных, 2 тысяч – региональных.
Среднее время ожидания в очереди для подачи документов и получения результата не превышает 15 минут.

На сегодняшний день большое внимание уделяется предоставлению услуг в электронном виде. Для этих целей создан единый Портал государственных и муниципальных услуг «Госуслуги», основными целями работы которого являются снижение административных барьеров, упрощение процедуры предоставления услуг и сокращение сроков их оказания, внедрение единых стандартов для обслуживания граждан, проживающих на различных территориях. Все это позволит, не выходя из дома, в любое удобное время, получать различные услуги. Например, получение или обмен паспорта РФ, загранпаспорта, получение справки о суммах начисленных налогов, пошлин и штрафов, зарегистрировать транспортное средство, получить и заменить водительское удостоверение, проверить свои пенсионные накопления и получить сведения о состоянии индивидуального счета, «встать» в очередь на получение места в детском саду для ребенка, записаться на прием к врачу и многое другое.
Граждане оценили преимущества и удобства получения услуг в электронном виде, поэтому количество пользователей Порталом госуслуг постоянно растет. На сегодняшний день более 8 тыс.человек, жителей нашего района, используя компьютер или телефон получают различные услуги в удобное для них время, в удобном для них месте.
БЮДЖЕТ РАЙОНА

Бюджет муниципального образования Выселковский район за 2017 год по доходам выполнен в сумме 1 млрд.288,4 млн.рублей. Собственные налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 484,4 млн.рублей.                     В 2017 году по отношению к 2016 году темп роста собственных доходов составил 101,8%.

По расходам районный бюджет исполнен за 2017 год в сумме                          1 млрд. 217 млн.рублей или на 99% от утвержденных плановых назначений.                         В 2017 году, как и на протяжении многих лет районный бюджет остается сбалансированным.
На социально-культурную сферу было израсходовано 1 млрд.                          70 млн.рублей или 88% от общей суммы расходов.

Согласно Программы повышения эффективности бюджетных расходов Выселковского района с 2015 года районный бюджет составляется и исполняется в программном формате, утверждено 14 муниципальных программ.

На территории района зарегистрировано 97 муниципальных учреждений. В сети Интернет на официальном сайте министерства финансов РФ муниципальные учреждения района размещают информацию о своей деятельности, выполнение муниципальных заданий. В основу деятельности муниципальных учреждений поставлен результат, удовлетворяющий потребителя, то есть конкретного гражданина.

В 2017 году из бюджета района выделено денежных средств на условиях софинансирования с краевыми целевыми программами 43,3 млн.рублей. Благодаря этому из федерального и краевого бюджетов привлечено в район 159,9 млн.рублей (на 39,5 млн.рублей больше, чем в 2016 году).
Все расходные обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, льгот специалистам села по жилищно-коммунальным услугам и другим расходам исполнены в полном объеме. Кредиторская задолженность отсутствует.

Задачи на 2018 год на 3-х летний последующий период:
Обеспечить полноту и своевременность поступления доходов и источников финансирования дефицита районного бюджета, сокращение задолженности по платежам в бюджет. По расходам – исполнить все принятые обязательства и обеспечить контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

В реестре муниципальной собственности по состоянию на 1 января             2018 года значится 339 объектов недвижимого имущества, 724 единицы сооружений, 8655 единиц движимого имущества, 132 единицы автотранспорта, 99 земельных участков.
За 2017 год в реестр муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район поступило:
11 земельных участков (под объектами недвижимости ФАПами, амбулаториями, дом для детей-сирот);

12 жилых помещений социального найма (ст. Новомалороссийская);

3 объекта недвижимости (нежилое помещение–ст.Выселки, ул.Широкая, 265; офис ВОП ст. Ирклиевская; офис ВОП ст.Выселки);
приобретено за счет софинансирования 9 жилых помещений для детей-сирот;
6 школьных автобусов для подвоза детей.

Получено от реализации имущества более 5,8 млн.рублей (реализованы акции АО «Выселкирайгаз» на сумму 5,75 млн.рублей, автобус КАВЗ на                 18,5 тыс.рублей; два автобуса ГАЗ на сумму 72 тыс.рублей).
От аренды имущества получено более 300 тыс.рублей.

Непрофильное и неиспользуемое имущество было включено в план приватизации на 2017 год. 
В результате проведенной работы отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район в течение 2017 года, поступления в консолидированный бюджет Краснодарского края по неналоговым доходам составил более 183 млн.рублей, из них в бюджет Выселковского района поступило более 82 млн.рублей,  в т.ч. от продажи земельных участков поступило более 10 млн.рублей.
В 2018 году отделу по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам администрации муниципального образования Выселковский район необходимо:

продолжить активно вести презентационно-исковую работу с арендаторами имущества;

провести инвентаризацию непрофильного имущества;

разработать административные регламенты в сфере земельных отношений, с целью упрощения получения услуг гражданами через многофункциональный центр и в электронном виде.
 ОБРАЗОВАНИЕ

Для удовлетворения потребностей населения в получении качественного образования в районе функционируют 49 общеобразовательных учреждений.

В системе образования Выселковского района работает                                   873 педагогических работника. Численность педагогов увеличилась в 2017 году на 61 человека. 

В отрасли «Образование» реализовывалось шесть муниципальных программ: «Развитие образования», «Развитие физической культуры и спорта», «Дети Кубани», «Противодействие незаконному обороту наркотиков», «Молодежь Выселковского района», «Развитие муниципального образования Выселковский район в сфере строительства, архитектуры, дорожного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства» (безопасность дорожного движения).

В рамках целевых программ решались такие задачи, как:

ликвидация очереди в детских садах для детей в возрасте от 3 до 7 лет;

предоставление равных возможностей на обучение и внеурочную занятость детям-инвалидам и имеющим ограниченные возможности здоровья;

получение профильного образования старшеклассниками;

получение дополнительного образования, оздоровления и полезной деятельности детей и подростков.

 В 2017 году в отрасль «Образование» направлено около 1 млрд.                     200 тыс. рублей бюджетных средств. Увеличение финансирования выросло на 38,0% по сравнению с 2016 годом. За счет этих средств обеспечивался образовательный процесс, содержание учреждений, укреплялась материально-техническая база, организовывались и проводились олимпиады, конкурсы, воспитательные и спортивные мероприятия.

Приведу ряд примеров расходования средств бюджета по линии образования:

на организацию летнего отдыха детей направлено 3,8 млн.рублей, из них муниципальных средств – 2,2 млн.рублей.

На проведение капитального ремонта школ и детских садов, учреждений дополнительного образования направлены средства из бюджета в сумме более 8 миллионов рублей. Проведенные ремонты позволили создать оптимальные условия для занятий и отдыха детей.

Ремонт и дооснащение обеспечены за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов на условиях софинансирования.

В числе первоочередных мер остается обеспечение безопасности образовательных организаций. Несмотря на то, что образовательные организации на 100% оснащены автоматическими пожарными сигнализациями, средствами  пожаротушения, освещением в темное время суток, ограждением по периметру территории, видеонаблюдением, работа в данном направлении будет продолжена в приоритетном порядке.

Ведется пополнение и обновление парка школьных автобусов.                           В 2017 году, к началу занятий в школах района, Выселковский район получил пять новых школьных автобусов на условиях софинансирования (краевой и районный бюджеты) общей стоимостью 10 млн.рублей. Один автобус для школы № 15 ст. Бузиновской, стоимостью 2 млн.рублей, приобретен исключительно за муниципальные средства.

Педагогическим работникам, проживающим в сельской местности, как и прежде предоставлялись меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг. Общая сумма на эти цели составила около 11 млн.рублей.

Заработная плата у педагогических работников дошкольных образовательных организаций достигла уровня 25 925,0 рублей, у учителей – 29 867 рублей, у педагогических работников учреждений дополнительного образования – 27 526,0 рублей и составила, соответственно, 107%, 100,4%, 109,5% от запланированного размера по «дорожной карте».

Социальная поддержка работников системы образования не ограничивается повышением заработной платы. В районе действует ряд нормативных актов, предоставляющих льготы сельским педагогам по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

В 2017 году достойно оценен труд работников сферы образования. Присвоено почетное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» - 1 педагогу, Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации удостоено 7 человек, грамотой Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края награждено 8 человек. Грамотой главы муниципального образования Выселковский район награждено 30 педагогических работников. Признана лауреатом конкурса «Учитель года Кубани по основам православной культуры» учитель школы № 18 ст. Новомалороссийской – Ундина Раиса Хусаиновна.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В дошкольных образовательных организациях реализуется современные образовательные программы и методики, разработанные на основе комплексных программ. Наряду с реализацией общеобразовательных программ детские сады предоставляют дополнительные образовательные, оздоровительные, коррекционные, развивающие, адаптационные услуги.

На территории района действуют 25 детских садов, которые посещают 2686 детей. Количество мест в детских садах превышает потребность на                  209 мест. Охват детей дошкольным образованием на 31 декабря  2017 года составил 78%.

В 12 дошкольных организациях работают 38 групп компенсирующей направленности для детей с нарушением речи, в них воспитывается 430 детей, 19 групп комбинированной направленности, в которых здоровые дети воспитываются вместе с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

Создана достаточная доступная среда для инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в детских садах № 8,17,30 ст. Выселки, № 31 ст. Березанской, № 32 с.Первомайского. Остается проблема создания социальных условий для инклюзивного образования в других детских садах района.

III. ОБЩЕЕ  И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Главной задачей в сфере образования в районе является обеспечение высокого качества образования.

Дифференция учебного процесса в школах позволяет учитывать интересы, возможности и способности учащихся. Образование повышенного уровня можно получить в школах с профильными классами.

Дополнительное образование в муниципальном образовании Выселковский район организовано по 4 основным направлениям: художественное, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, туристическо-краеведческое.

Охват общим образованием детей школьного возраста составил 100%. Школьная сеть сохранилась, образовательная деятельность продолжилась в               21 организации, где обучались 6372 ребенка.

9% детей из четырех школ (№ 1,2,3,9), обучались во вторую смену.             98% обучаются по очной форме обучения, 55 детей с ограниченными возможностями здоровья обучались на дому.

С 1 сентября 2010 года в школах района поэтапно вводятся федеральные государственные образовательные стандарты.

По новым стандартам обучались более пяти тысяч детей, что составило 81%. Все обучающиеся обеспечены учебниками в полном объеме.

С целью укрепления здоровья подрастающего поколения и формирования у школьников осознанного отношения к здоровому питанию, горячие завтраки с родительской доплатой получали более 6 тысяч школьников, двухразовое питание- 635 обучающихся. На эти цели в общей сложности выделено более 2,5 млн.рублей, что почти на 1,2 млн. рублей больше 2016 года.

в качестве дополнительного питания около трех тысяч учеников начальных классов 2 раза в неделю получали пакетированное молоко, которое приобреталось за муниципальные средства на общую сумму около                            2,5 млн.рублей.

Для подвоза учащихся к месту учебы используется 22 школьных автобуса, определено 37 маршрутов и перевозится 1,5 тыс.учеников.

На современном этапе модернизации образования актуализируется задача внедрения информационных технологий в образовательный процесс и управление образованием. Сегодня в каждой школе создана необходимая информационная среда, на данный момент в 21 школе насчитывается                    2729 компьютеров. Все школы обеспечены бесперебойным безлимитным широкополосным доступом к сети Интернет. Родители могут, уже сегодня, отслеживать успеваемость и посещаемость своего ребенка, общаться с преподавателями и администрацией школы, находясь дома или на работе, а ученик может удаленно получать дополнительные задания, просматривать свой электронный дневник и расписание, получать иную информацию.

Основными статистическими показателями учебных результатов являются: общая успеваемость, доля обучающихся на «4» и «5», результаты ЕГЭ, предметных олимпиад, научно-практических конференций и продолжение образования выпускниками школ.

В 2017 году в районе получили основное общее образование                        597 девятиклассников и 182 выпускника сдали Единый государственный экзамен.

Все 182 выпускника получили аттестат о среднем общем образовании, 34 из них награждены медалью «За особые успехи в учении».

В муниципальном образовании Выселковский район успешно решается задача развития творческих способностей одаренных детей.

Поддержка талантливых детей и молодежи осуществляется через систему мероприятий различного уровня: олимпиады школьников, фестивали, творческие конкурсы, спартакиады, образовательные проекты.

За отчетный период обучающиеся и воспитанники приняли участие в 596 конкурсах, соревнованиях, фестивалях различных уровней, в том числе:

в 15 мероприятиях международного уровня, в 69 – Всероссийского уровня, в 159 мероприятиях краевого уровня.

Наличие современной спортивной базы позволило подготовить:

4-х кандидатов в мастера спорта на базе детско-юношеской спортивной школы ст. Выселки.

Получили 1,2,3 разряды - 42 человека, в т.ч. из детско-юношеской спортивной школы «Виктория» - 28 человек.;

из детско-юношеской спортивной школы ст.Выселки – 14 человек, двумстам обучающимся присвоены массовые разряды.

Воспитание является одним из важнейших компонентов образования. Оно реализуется через сферу воспитательной и учебной деятельности, дополнительное образование, организацию развивающегося досуга и социально-полезной деятельности в свободное время, а также через социально-педагогическую работу с детьми и с семьей по месту жительства.

С целью формирования здорового образа жизни, привития потребности к регулярным занятиям физической культурой, спортом, формирования активной жизненной позиции, негативного отношения к немедицинскому потреблению наркотиков, ответственности за свое поведение, психологического иммунитета неприятия наркотиков, табака, алкоголя, в              2017 году проведено 695 мероприятий, в которых приняло участие                      100% обучающихся, среди которых 169 межведомственных, с участием                   199 специалистов служб и ведомств района.

С целью сохранения памяти о Великом Подвиге Советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов проведены мероприятия, направленные на воспитание уважительного отношения к защитника Отечества, к ратным подвигам старшего поколения: краевая патриотическая акция «Письма, опаленные войной», «Георгиевская лента», районные акции «Река Памяти», «Журавлики Победы», «Платки Памяти», «Ветеран».

Организовывались и проводились встречи учащейся молодежи с освободителями Кубани, участниками битв и операций в годы Великой Отечественной войны, с работниками тыла. Данные мероприятия носили межведомственный характер, проводились при участии общественных организаций.

Пятый год Управлением образования в летний период организовывались муниципальные профильные смены на Черноморском побережье, в которых открывались 8 смен с охватом 233 школьников, 20 детей отдохнули в творческой смене «Созвездие талантов», куда путевки приобретались по муниципальной программе «Дети Кубани».

В летнюю кампанию 2017 года охвачено 99% детей и подростков более чем тридцатью формами отдыха и полезной занятостью.

Работали 18 профильных лагерей дневного пребывания на базе школ, центра детского творчества детско-юношеской спортивной школы «Виктория» с общим охватом 1280 детей в возрасте от 7 – 10 лет.

В передвижных палаточных лагерях отдохнули 221 подросток, в туристических слетах участвовали 1045 обучающихся, в велосипедном туризме – 2241 подросток.

Кроме того, серьезно внимание уделялось организации трудовой занятости школьников.

265 подростков в возрасте от 14 лет, в том числе из социально-незащищенных категорий – 23 человека, трудоустраивались на базе школ через Центр занятости населения за счет средств муниципальной программы «Дети Кубани», общая сумма затрат составила около четырех сот тысяч рублей.

Ежегодно перед администрацией района ставятся новые задачи в области образования.

К приоритетным задачам 2018 года следует отнести:

обеспечение инновационного характера базового образования;

продолжить работу по профилизации обучения;

обеспечить современное, качественное образование в соответствии с выполнением требований государственного стандарта;

формировать культуру здорового образа жизни у обучающихся;

обеспечить информационную открытость организаций.

А также ряд других задач по развитию государственно-общественного управления в сфере образования, совершенствования экономических механизмов.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Уважаемые присутствующие!

Работа системы здравоохранения Выселковского района была направлена на повышение доступности и качества медицинской помощи населению района. В 2017 году в центральную районную больницу приняты на работу 20 врачей и 26 средних медицинских работников. В настоящее время по показателю обеспеченности врачебными кадрами на 10 тыс. населения, Выселковский район находится на 1 месте среди всех муниципальных образований Краснодарского края.

С целью укомплектованности лечебных учреждений района кадрами среднего звена, в сентябре в районе открыт филиал Кропоткинского медицинского колледжа, в котором обучается 75 студентов.

 Большое внимание уделяется подготовке кадров и повышению их профессиональной квалификации. В течении года на различных базах проучено 78 врачей и 240 средних медицинских работников. В Кубанском государственном медицинском университете обучаются по целевым направлениям от района и по программе «Врачебные кадры для сельского здравоохранения» - 28 студентов.

В течение 2017 года в краевых и федеральных центрах 125 человек, жителей района получили высокотехнологичную медицинскую помощь. Удовлетворенность населения этой медицинской помощью составляет 99,5%.

В центральной районной больнице открыты межрайонные отделения медицинской реабилитации для взрослых и детей с поражением центральной нервной системы. В них за текущий год пролечено 226 человек из Выселковского и других районов Краснодарского края.

В Выселковскую ЦРБ за счет всех источников финансирования поступило 63 единицы медицинского лечебно-диагностического оборудования на сумму 5137751, 0 рублей.

В 2017 году жителе района получили бесплатно медикаментов на сумму – 69646763,0 рублей, что на 33% больше, чем в 2016 году.

В рамках диспансеризации в текущем году осмотрено 9827 человек, что позволило выявить на ранних стадиях онкологические, сердечно-сосудистые, эндокринные заболевания у 840 человек. Направлены на дополнительное диагностическое дообследование – 1639 человек.

В полном объеме выполнен план вакцинопрофилактики, что позволило не допустить эпидемию гриппа в прошедшем году.

В 2017 году проведен ремонт в стационарном отделении Бейсугской участковой больницы. В Березанской участковой больнице проведена замена окон на пластиковые.

В декабре 2017 года введен  в эксплуатацию офис врача общей практики в ст.Выселки. В настоящее время в 17 врачебных амбулаториях района работает 24 врача общей врачебной  (семейной медицины).

В районе выделены земельные участки под строительство еще 5-ти офисов врача общей практики. 

Благодаря помощи району со стороны администрации Краснодарского края, продолжается дальнейшее улучшение оказываемой медицинской помощи населению района. За что жители района искренне благодарны руководителям администрации Краснодарского края и Законодательного Собрания Краснодарского края.

IV. КУЛЬТУРА

Сеть отрасли «Культура» муниципального образования Выселковский район включает 59 учреждений. Общая численность работников отрасли культуры составляет 391 человек

В 2017 году на обеспечение деятельности учреждений культуры из бюджетов различного уровня было направлено 168,6 млн.рублей (из местного бюджета – 122,2 млн.рублей; краевого бюджета – 46,4 млн.рублей).

На базе учреждений культуры в 2017 году функционировало                                325 культурно-досуговых формирований и 88 любительских объединений клубов по интересам с количеством участников – 8366 человек.

Творческие коллективы нашего муниципального образования  достойно представлены в краевых, региональных, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах, выставках.

В 2017 году по итогам краевого смотра творческих коллективов на подтверждение (присвоение) званий «Народный самодеятельный коллектив»Образцовый художественный коллектив» 21 творческий коллектив подтвердил звание «народный» и «образцовый», а 4 коллективам впервые присвоено звание «образцовый».

Всего учреждениями культуры муниципального образования Выселковский район, проведено 11428 мероприятий с охватом населения         54036 человек.

Укрепление материально-технической базы учреждений культуры остается одной из основных задач.

В 2017 году в здании сельского дома культуры с. Первомайского, филиала № 1 МБУК «Выселковский КДЦ» проведен капитальный ремонт, в ходе которого построен газопровод, установлена и запущена котельная, проведена телефонная линия, заменены полы, укреплена сцена, отремонтированы стены, библиотека, оконные проемы, установлен подвесной потолок, заменена система отопления, проложен водопровод. Израсходовано средств 2 830 834 рубля из бюджета Выселковского сельского  поселения.                 В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» был проведен капитальный ремонт кровли здания музыкальной школы ст.Березанской на сумму 1699200 рублей, а также ремонт 3 кабинетов за счет местного бюджета на сумму 387 тыс.рублей.

Также в 2017 году в учреждении дополнительного образования Детская школа искусств имени Г.Ф.Пономаренко было открыто новое отделение декоративно-прикладного искусства. В настоящее время в этих школах обучается более 1019 человек, работает 75 преподавателей.

Центром общения является не только дома культуры, но и библиотеки, книжный фонд которых пополняется из бюджетов разных уровней.

По итогам работы библиотек за 2017 год объемы показателей, характеризующие библиотечное обслуживание муниципального образования превысило уровень 2016 года.

Охват населения муниципального образования Выселковский район библиотечным обслуживанием составил 51%. Пользователями библиотек являются 30360 человек. Общий объем книговыдач составил                              640993 экземпляра, что значительно больше 2016 года.

Приоритетными задачами в отрасли «Культура» в 2018 году и на                       3-х летний период остается:

привлечение в клубные учреждения молодежи;

улучшение материально-технического обеспечения клубных учреждений;

проведение ремонтных работ в учреждениях культуры через действующие краевые и районные программы.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В районе проживает 10691 человек молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет.

Администрацией района принята районная программа «Молодежь Выселковского района». Консолидированный бюджет на реализацию молодежной политики в 2017 году составил 6 млн. 918 тыс.рублей.

При отделе по делам молодежи осуществляют свою деятельность «Молодежный центр» и координаторы по работе с молодежью сельских поселений Выселковского района.

Специалистами молодежного центра всего за 2017 год проведено                        186 мероприятий разного направления, уровня и количества охвата молодежи.

К числу значимых мероприятий относятся мероприятия военно-патриотического воспитания – это фестиваль военно-патриотической песни «Пою мое Отечество», конкурс и слет среди военно-патриотических клубов, муниципальный этап игры «Зарница», уроки мужества, оказание адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, научно-практические конференции и многие другие. Качественная подготовка к мероприятиям, активная позиция молодежи позволили достойно представить район на краевых этапах игр, конкурсов, соревнований и конференций.

В рамках развития молодежного туризма проводились многодневные туристические походы с выездом на территории Апшеронского, Северского, Горячеключевского, Лабинского, Мостовского  районов.

За 2017 год 96 человек молодежи от 18 до 30 лет приняли участие в туристических мероприятиях.

Продолжается развитие и поддержка экстремальных видов спорта. Делегация Выселковского района приняла участие в краевом соревновании «Прорыв», где представитель Березанского сельского поселения Виктор Юркевич занял 3-е место.

Молодежь активно участвует в фестивалях современного творчества «Свежий ветер», в рамках которого прошли выступления представителей молодежных субкультур.

В 2017 году отделом по делам молодежи проведено 33 мероприятия с общим охватом молодежи 4870 человек в рамках программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков». В результате проведенной межведомственной работы за 2017 год в районе снизилось количество алко- и наркозависимой молодежи, увеличилось число сторонников здорового образа  жизни. Отделом по делам молодежи регулярно проводился мониторинг Сети на предмет выявления пронаркотических материалов, было выявлено более                   28 сайтов.

В 2017 году с учетом внешних угроз было уделено серьезное внимание профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. Были организованы и проведены узкоспециализированные мероприятия (круглые столы, дискуссии, беседы) с привлечением специалистов органов профилактики ответственных на местах за противодействие экстремизму, в данных мероприятиях приняло участие 909 человек.

В 2017 году дальнейшие развитие получило движение КВН. Образовано 20 команд, приняло участие1272 человека.

В районе развивается волонтерское движение. Появилось более                          250 новых зарегистрированных участников волонтерского движения в сельских поселениях района. сформированные  волонтерские отряды выполняют сотни добрых дел и поступков так необходимых жителям района.

В 2018 году и на последующий 3-х летний период отделу по делам молодежи необходимо и дальше совершенствовать работу с молодежью района, быть организатором исполнения порученных молодежных программ. Развивать волонтерское движение в районе, спорт, заботу о старшем поколении жителей района.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Уважаемые депутаты и присутствующие!

В сфере развития физической культуры и спорта приоритетным является направление создания условий и мотиваций для здорового образа жизни сохранения и улучшения здоровья населения района.

В районе имеются все возможности для занятия спортом и физическим развитием каждому желающему из числа жителей района. С каждым годом растет число, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

В 2017 году численность занимающихся физической культурой и спортом составила 8316 человек. На финансирование спорта в 2017 году затрачено 1,2 млн.рублей.

За 2017 год было подготовлено 1510 спортсмена массовых разрядов, из них: кандидатов в мастера спорта -2 человека, 1 разряда – 7 человек.

В 2017 году проводился прием выполнения нормативов физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Всего выполнили нормативы испытаний комплекса ГТО – 430 человек.

На золотой знак отличия выполнили нормативы 47 человек, на серебряный – 51 человек, на бронзовый 75 человек.

Отделом физической культуры и спорта было проведено более                             70 спортивно-массовых мероприятий по различным видам спорта Всероссийского, краевого и местного уровня.

Физкультурники и спортсмены принимали участие:

в Спартакиаде трудящихся Кубани, Первенстве Краснодарского края, Чемпионате Краснодарского края, Кубках губернатора Краснодарского края.

Сборные команды Выселковского района активно и успешно принимали участие в краевых и Всероссийских соревнованиях.

В 2017 году лучшие результаты показали команды и спортсмены в следующих видах спорта: волейбол и пляжный волейбол - тренер Владимир Николаевич Малий, гандбол – тренеры Александр Васильевич Печенкин и Наталья Алексеевна Евтухова, самбо и дзюдо - тренеры-преподаватели Дмитрий Аркадьевич Гарамов, Роман Васильевич Волошин, велоспорт- Бородин Леонид Вячеславович, футбол – Шаталов Игорь Николаевич.

В 2017 году Кушнелеву Игорю Робертовичу за высокие показатели в работе с людьми с ограниченными возможностями здоровья по плаванию присвоено звание заслуженный тренер России.

Задачей 2018 года остается:

повышение эффективности  функционирования учреждений спорта, их доступности;

пропаганда выполнения нормативов комплекса ГТО;

подготовка спортсменов массовых разрядов.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

В 2017 году в районе активно проводились работы по капитальному ремонту объектов образования и многоквартирных жилых домов

На капитальный ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 15 станицы Бузиновской освоено 2 млн. 804 тыс. 903 рубля;

на ремонт кровли детской музыкальной школы и детского сада № 24                в станице Березанской освоено 3 млн. 228 тыс. 438 рублей;

на капитальный ремонт кровли МАУДО ЦДТ станицы Выселки освоено 1 млн. 154 тыс. 200 рублей.

Проведены текущие ремонты квартир муниципального жилищного фонда:

В станице Выселки, станице Новомалороссийской освоено на эти цели 379,2 тыс.рублей.

Выполнены текущие ремонты муниципальных объектов на общую сумму 154 519 рублей;

ремонт автодорог местного значения на 482 500 рублей.

За счет средств выделенных НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» проведены работы                            по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов этапа 2016 года:

в станице Выселки: по улице Пирогова № 1 и № 5, улице Лунева № 146,

улице  Ленина № 164, Ленина № 105А, ул. Коммунаров № 6,                        где выполнили ремонт кровли на общую сумму 3 млн.259 тыс. 982 рубля.

Проведены работы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов этапа 2017 года:

ст. Выселки, ул. Школьная № 13 – ремонт системы теплоснабжения, стоимостью 402 591,14 рубля:

ст. Выселки, ул. Ленина, № 140А - ремонт кровли, стоимостью 735 096,82 рубля;

ст. Выселки, ул. Калугина, № 7 – ремонт кровли, стоимостью                  901 491, 39 рубля;

ст. Выселки, ул. Калугина, № 9 – ремонт кровли и системы горячего водоснабжения, стоимостью 1206517, 68 рублей;

ст. Выселки, ул. Пирогова, № 4 – ремонт кровли, стоимостью – 1 035 313, 58 рублей.

Сформирован план капитального ремонта многоквартирных домов на 2018 год, предусматривающий проведение капитального ремонта по следующим многоквартирным домам:

в ст. Выселки, ул. Калугина, № 3 – капитальный ремонт кровли;

в ст. Выселки, ул. Ленина, № 135 – капитальный ремонт фасада и системы водоотведения;

в ст. Березанской, ул. Советская, № 26 – капитальный ремонт кровли;

в ст. Березанской по ул. Земной № 36 – ремонт фасада, системы водоотведения, холодного водоснабжения, по ул. Зеленой, № 38 – капитальный ремонт кровли.

На 2018 год запланирована разработка проектной документации для строительства «Общеобразовательной школы на 550 мест» в станице Выселки и малобюджетных спортивных комплексов в МБОУ СОШ № 25 станицы Новомалороссийской, МБОУ СОШ № 9 станицы Крупской.

VII. ЖИЛЩНО-КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

На территории района в 2017 году отопительный сезон в бюджетной сфере и жилом секторе населения прошел без происшествий. В 2017 году активно решался вопрос обеспечения водоснабжением населенных пунктов. МУП «Выселковские коммунальные системы» выполнили работы по реконструкции 2 насосных станций с переводом их в автоматический режим работы. Построено 700 метров водопровода на сумму 141000 рублей.                       На территории сельских поселений велась работа по замене и ремонту водопроводов, установки нового насосного оборудования стоимостью                 528700 рублей.

Модернизировано 5 контейнерных площадок жилого фонда с заменой устаревших металлических контейнеров на контейнеры еврокласса.

В 2017 году начата работа для получения лицензии на полигон по утилизации мусора в юго-западной части станицы Выселки. В рамках исполнения полномочий по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов на территории Выселковского района осуществляют свою деятельность предприятия, имеющие лицензию:

МУП «Благоустройство», Бейсужекское ММУП ЖКХ и АО «Березанское ПЖКХ». Сельскими поселениями в целях реализации данной программы израсходовано – 638 893, 64 рубля.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ И ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

С целью обеспечения устойчивого электроснабжения населения района Выселковским РЭС за 2017 год проведена работа по замене                                           9 трансформаторных подстанций, выполнены работы по перетяжки электролиний, проведены совместно с сельскими поселениями района, работы по устройству уличного освещения в населенных пунктах района, заменены осветительные приборы на энергосберегающие на общую сумму                     1 650 598 рублей.

В 2017 году решались вопросы газификации ряда населенных пунктов района. Построены распределительные газопровода высокого и низкого давления и ШРП по пер. Журавскому, Казачьему, Травяному и улице Олега Кошевого в ст. Березанской, протяженностью 2215 метров. Освоено                     21120 тыс.рублей, в т.ч. из краевого бюджета  - 1484 тыс.рублей, остальные – 636,0 тыс.рублей за счет местного бюджета.

В х. Иногороднее-Малеванном по улице Советской построен распределительный газопровод протяженностью 2 685 метров. Освоено                       2700 тыс. рублей.

В Бейсужекском сельском поселении завершена полностью газификация хутора.

Сдан в эксплуатацию объект капитального строительства «Распределительный газопровод высокого давления» по ул. Октябрьской, ШГРП и газопровод высокого давления по ул. Октябрьской в ст. Балковской Ирклиевского сельского поселения. Сумма, затраченная на строительство 3 111 705, 63 рублей. Протяженность газопровода 3,352 км.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Администрацией района совместно с сельскими поселениями на ремонт и содержание автомобильных дорог направлено более 39 млн.рублей. Проведен капитальный ремонт улично-дорожной сети в ст. Выселки (автодорога по                ул. Дзержинского), стоимостью 23 млн.рублей. Выполнено устройство тротуаров, установлены дорожные знаки, выполнено грейдирование улиц, покос обочин.

В течение 2017 года, большая часть средств на эти цели выделена за счет бюджетов сельских поселений района.

 И эту работу следует продолжить и дальше, используя действующие краевые и районные программы.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Каждый населенный пункт Выселковского района требует заботы и внимания со стороны местной власти. Сельские поселения района внедряют сегодня энергосберегающие технологии, решают вопросы освещения улиц, парков, скверов, мест массового отдыха жителей, ведут работы по благоустройству территорий сельских поселений. Хороших результатов в этой работе добились Выселковское, Бейсугское, Бейсужекское сельские поселения.

В 2017 году в целях благоустройства сельских поселений израсходовано 4 556 400 рублей.

На 2018 – 2020 годы в муниципальном образовании Выселковский район разработаны дизайн-проекты строительства скверов в с. Выселки по                 ул. Ледовой, в честь 80-летия образования Краснодарского края и в                                ст. Новобейсугской. Запланировано в рамках программы «Формирование современной городской среды» благоустройство скверов в ст. Березанской,                х. Бейсужек-Второй, пос. Гражданском.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Вы ознакомились с основной частью доклада, в которой представлена социально-экономическая работа администрации района.

Во второй части доклада представлена информация по работе, которая многим жителям не всегда видна, но является не менее важной и необходимой для населения.

В 2017 году мы совершенствовали деятельность органов местного самоуправления, систему оказания услуг населению, применяем новые стандарты. Приоритетной задачей в вопросах внутренней политики глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И.Кондратьев обозначил задачу улучшения муниципального самоуправления в крае и налаживание обратной связи с населением через органы ТОС, сходы граждан, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом.
На сегодня органы местного самоуправления тесно взаимодействуют с населением, это одно из ключевых направлений в работе органов местной власти. Кроме этого она занимается целым комплексом вопросов в том числе: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, выделением земельных участков, решением многих других вопросов, предусмотренных Законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года, которые обеспечивают качество жизни населения.
Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.

Любая власть должна работать открыто и гласно. Оценить качество работы власти с населением возможно по количеству поступающих жалоб и обращений граждан.

За 2017 год в администрацию муниципального образования Выселковский район поступило 443 обращения (письменных-380, устных -63).
Принято руководством администрации – 51 человек, главой района –                   28 человек. Поставлено на контроль – 311 обращений граждан (или 70%). Организовано 32 личных приемов главы муниципального образования Выселковский район.
Комиссионно с выездом на место рассмотрено 353 (80%) обращений.

Анализ поступивших обращений показал, что по прежнему наибольшее количество обращений граждан касается проблем:

ремонта дорог в населенных пунктах, газификации домовладения граждан, освещение улиц, предоставления земельных участков в собственность, улучшения жилищных условий.

К решению вопросов заявителей подключались органы местного самоуправления, так как часть корреспонденции составили обращения, по вопросам, входящим в их компетенцию. Ими рассмотрено 19% обращений.
Для сокращения количества обращений, направляемых гражданами в Администрацию Президента и Аппарата Правительства Российской Федерации, администрацию Краснодарского края в общественной приемной и специалистами структурных подразделений администрации района гражданам даются исчерпывающие ответы на поставленные в обращениях вопросы, проводится разъяснительная работа посредством проведения собраний, сходов граждан, публикаций информационных материалов.

В 2017 году проведено 136 сходов граждан в населенных пунктах                         10 сельских поселений района. Данные мероприятия освещались в средствах массовой информации.

По всем обращениям граждан, администрацией района принимались соответствующие меры исходя из компетенции и экономических возможностей.

Администрацией и руководством района большое внимание уделялось сохранению стабильности в сфере общественных отношений, поскольку это важнейшее условие социально-экономического развития района.

На территории района проживают граждане 36 национальностей.

Администрацией района совместно с сельскими поселениями в                          2017 году проведен комплекс мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, сохранение межнационального мира и согласия, осознание своей принадлежности к российскому народу, общей истории, культуры и российской государственности. С этой целью проведены:
митинги, посвященные открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, освобождению населенных пунктов от фашистских захватчиков;

торжественные мероприятия, посвященные 1 мая, 9 мая – День Победы, 12 июня – День России и много других значимых больших и малых мероприятий (более 2,5 тыс.).

Основной задачей администрации и населения района является сохранение мира, укрепления духа национального единства, возрождение исторических традиций.

Убежден, что выполненная в прошедшем году работа в полной мере обеспечила сохранение стабильности межнациональных отношений и способствовала конфессиональному миру на территории района.

Задачей 2018 года остается сохранение стабильности в межнациональных и конфессиональных отношениях населения проживающего на территории района. И для этого у нас есть все условия и возможности.

На территории Выселковского района зарегистрированы и действуют отделения политических партий:

«Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, 25 организаций инвалидов и ветеранов, 39 спортивных организаций, 8 религиозных объединений, 54 попечительских Совета в образовательных организациях, 3 молодежных организации,                            60 органов территориального общественного самоуправления и квартальных комитетов, 8 хуторских и 1 станичное казачье общества.
Плодотворно работают на территории района органы территориального общественного самоуправления. Они способствуют воспитанию ответственного отношения населения к  территории на которой проживает население, воспитывает гражданское сознание, обеспечивают сотрудничество местной власти и населения.

В 10 сельских поселениях района приняты программы поддержки ТОСов, что способствует не только их деятельности, но и развитию территорий.
Примером хорошей работы территориального общественного самоуправления является работа ТОС:

«Пятилетка» Ирклиевского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Руденко Любовь Хачатуровна);
ТОС «Береговой» Бузиновского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Лобода Раиса Викторовна);

ТОС «Центральный» Крупского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Байдина Валентина Васильевна).

Органами территориального общественного самоуправления этих ТОСов проделана  большая работа по развитию и благоустройству территорий. И не случайно Советом муниципального образования Выселковский район эти органы ТОС определены победителями смотра-конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Выселковский район» и представлены на краевой конкурс.
 По итогам краевого конкурса ТОС «Пятилетка» занял 1-е место и получил 500 тыс. рублей. (Полученные деньги пошли на приобретение спортивного оборудования в парк ст. Ирклиевской и на уличное освещение территорий ТОС).

ТОС «Береговой» занял II место и получил 300 тыс. рублей(Полученные деньги пошли на ремонт инженерных сетей ЖКХ и уличное освещение территории ТОС);

ТОС «Центральный» занял III место и получил 200 тыс. рублей. (Полученные деньги пошли на ремонт водопроводных сетей территории ТОС).

Этим руководителям ТОС хочу пожелать дальнейших успехов в развитие своих территорий. Своей работой они показывают хороший пример другим органам ТОС и способствуют взаимодействию органов власти с населением.
Сегодня я с уверенностью могу сказать, что мы совместно с администрациями сельских поселений района сумели эффективно взаимодействовать с общественными формированиями, трудовыми коллективами, населением района с целью сделать власть доступной и открытой для жителей Выселковского района.
IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.
Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.
Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.
Отношение потребления ТЭР к отгруженным товарам собственного производства, выполненным работам и услугам собственными силами (далее также – энергоемкость ВМП) муниципального образования Выселковский район в 2017 году составило 10,25 кг у.т./1000 руб.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.
Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2017 году коечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 180,2 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,7 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс. т.у.т.
Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 49,6%, далее следуют: население – 26,79%, сельское хозяйство – 13,1%, ЖКХ – 4,9%, бюджетная сфера – 2,1%, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2017 году составила 15,04 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 178,5 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (162,2 кг у.т./Гкал) экономия достигает 65,52 кг у.т. на 1 Гкал тепловой энергии.

Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» и АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 408,3 тысяч Гкал.

Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 80%). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем26,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год, при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).
Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2017 год составил 138892,052 тыс.кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 13%, что является ормативным значением – 13% экономия составила 2 103,4 тыс.кВт*/год или 725,7 т.у.т.Общее потребление энергоресурсов в жилищном секторе муниципального образования составляет 75,5 тыс. т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 7,28 тыс. т.у.т., что соответствует экономии:

электрической энергии – 1,71 тыс. т.у.т. (5 448,0 тыс. кВт*ч);

природного газа – 5,47 тыс. т.у.т. (7 803 тыс.м³).
потребление энергоресурсов в бюджетной сфере на территории муниципального образования Выселковский район в 2017 году составило 6,75 тыс. т.у.т.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1,0 тыс. т.у.т., что соответствует:

экономии электроэнергии – 511 т.у.т. или 1 4335,6 тыс. кВт*ч;

экономии тепловой энергии – 137,2 т.у.т. или 0,69 тыс. Гкал.;

экономии природного газа – 478,0 т.у.т. или 325,9 тыс.м³.

при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережения увеличивается до 1,73 тыс. т.у.т.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2017 году составляет 15,17 млн.куб.м, потери – 18%. До 2020 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т..у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе                            6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м³ природного газа.

Потребление энергоресурсов в сельском хозяйстве в 2017 году составило 51,0 тыс.т.у.т. Потенциал энергопотребления составляет                                 3,93 тыс.т.у.т. в том числе 1746,8 тыс. кВт*ч электрической энергии,                       144612,7 м³ природного газа, 2,7 тыс т.у.т. дизельного топлива и 0,25 тыс. т.у.т. бензина А-76(80).

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.
Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2018 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2017 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2018 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2018 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.
                                   ___________________________
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______________

