ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении Порядка предоставления субсидий

малым формам хозяйствования в агропромышленном

комплексе на поддержку сельскохозяйственного

производства на территории муниципального

образования Выселковский район»
Проект постановления администрации Выселковский район «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район» разработан в соответствии с действующим законодательством, решением Законодательного собрания Краснодарского края на текущий финансовый год и плановый период и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25 июля 2017 года № 550 «Об утверждении Порядка расходования субвенций, предоставляемых из краевого бюджета местным бюджетам на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, в рамках реализации мероприятия государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
Целью правового регулирования является:

— приведение порядка предоставления субсидий в соответствие с требованиями постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25 июля 2017 года № 550 «Об утверждении Порядка расходования субвенций, предоставляемых из краевого бюджета местным бюджетам на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, в рамках реализации мероприятия государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» и повышения эффективности предоставления субсидий;

— признание утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 8 августа 2016 года                      № 751 «Об утверждении  Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории муниципального образования Выселковский район».
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