ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации муниципального

образования Выселковский район «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства за счет средств районного бюджета»          

Проект постановления администрации муниципального образования Выселковский
 район «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства за счет средств районного бюджета»  разработан в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации « Предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями».

Целью правового регулирования является установление порядка отбора объектов капитального строительства и объектов недвижимого имущества, на реализацию инвестиционных проектов по строительству и (или) приобретению которых необходимо осуществлять бюджетные инвестиции.

Вышеназванным проектом постановления будут утверждены Порядок принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства за счет средств районного бюджета;  Требования к договорам о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, за счет средств районного бюджета; Форма типового договора на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями
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