ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту   постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прекращение  правоотношений с правообладателями земельных участков» администрацией муниципального образования Выселковский район»
Действующий Административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги «Прекращение  правоотношений с правообладателями земельных участков», утвержденный постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря  2016 года №1218,  определяет стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по прекращению  правоотношений с правообладателями земельных участков (далее – муниципальная услуга). В действующем Административном регламенте  отсутствует механизм предоставления муниципальной услуги  в электронной форме, по экстерриториальному принципу в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края. 

Проектом   постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прекращение  правоотношений с правообладателями земельных участков» администрацией муниципального образования Выселковский район» предлагается утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги, которым определить стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по прекращению  правоотношений с правообладателями земельных участков,  в том числе по предоставлению муниципальной услуги  в электронной форме, по экстерриториальному принципу в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края   и признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря  2016 года № 1218 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»».
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