Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район»
Отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район извещает о начале  обсуждения  проекта постановления администрации муниципального образования Выселковский  район «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район».

Замечания и предложения принимаются по адресу: Выселковский район, ст. Выселки, ул. Ленина, 37, каб. 25 телефон для справок: 8(86157) 74480, а также по адресу электронной почты: 7448025@mail.ru.
Срок приема предложений : с 7 августа 2017 года по 15 августа 2017 года.
Перечень вопросов для проведения публичных консультаций- приложение № 2 к Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Выселковский район, утвержденному постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 31.05.2017г № 774

