Уведомление о проведении публичных консультаций
по проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прекращение  правоотношений с правообладателями земельных участков» администрацией муниципального образования Выселковский район»
 Настоящим отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район извещает о начале  обсуждения  проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прекращение  правоотношений с правообладателями земельных участков» администрацией муниципального образования Выселковский район» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения принимаются по адресу: Выселковский район, ст. Выселки, ул. Ленина, 37, каб. 25 телефон для справок: 8(86157) 74480, а также по адресу электронной почты: 7448025@mail.ru.

Срок приема замечаний и предложений : с 24 октября  2018 года по      30 октября 2018 года.
Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно – телекоммуникационной сети Интернет  - http://viselki.net/node/688.

Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены. 

