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I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Добрый день, уважаемые жители Выселковского района!

На сегодня численность населения, проживающего на территории района не изменилась и составляет 59,9 тыс.человек, из них 53% - женщины, 47% - мужчины. Население в трудоспособном возрасте составляет более 30 тысяч человек, в т.ч. занято в экономике района – 28 тыс.человек

Несмотря на все проблемы и сложности 2021 года, экономика муниципального образования Выселковский район доказала свою стабильность и устойчивость, не допустив снижения объемов производства и реализации продукции, роста безработицы, и смогла обеспечить положительную динамику по значительной части социально-экономических показателей. Оперативные статистические данные по итогам 2021 года свидетельствуют о стабильной экономической ситуации в муниципальном образовании Выселковский район, сохранении устойчивых позиций в экономическом пространстве Краснодарского края.

Сегодня мы подводим итоги минувшего года. Но вначале своего отчёта я хотел бы искренне поблагодарить всех жителей района за поддержку патриотической акции «Своих не бросаем!». В каждом сельском поселении открыты пункты сбора гуманитарной помощи. Полторы тонны гуманитарного груза отправлено для жителей республик Донбасса. 

Спасибо за это Выселковскому «Агрокомплексу», предпринимателям, трудовым коллективам школ и детских садов, учреждений района, депутатам, рядовым жителям. Надеемся, что непростые времена скоро закончатся. 
           Итак, каким был для нас 2021 год.

Несмотря на все проблемы и сложности, связанные, прежде всего, с пандемией и ограничительными мероприятиями, экономика нашего муниципального образования доказала свою стабильность и устойчивость. 

Темп роста обеспечен в отрасли промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта.  На 30% вырос объём  привлечённых инвестиций. Сохраняется социальная стабильность. Уровень безработицы ниже среднекраевой. 

По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения район занимает 5 место из 44 муниципальных образований. Мы уступаем позиции таким крупным городам как Краснодар, Новороссийск, а также Туапсинскому и Темрюкскому районам. 
Выселковский район уверенно и стабильно относится к муниципальным образованиям с высоким уровнем развития.

В структуре нашей экономики наибольший объём занимают производство пищевой промышленности и сельское хозяйство. А также потребительский рынок, строительство, транспорт.
Пищевая промышленность формирует 99% объёма промышленной продукции, производимой в районе. Реконструкции и техническое перевооружение перерабатывающих предприятий, системная  работа над качеством продукции, внедрение инновационных решений, обеспечивают доверие потребителей и устойчивый  спрос на отечественные продукты питания. 
В прошлом году  пищевой продукции произведено на сумму  около 45 млрд. рублей, это на 10% выше уровня прошлого года. 
Наши продукты питания  ежегодно доказывают свою конкурентоспособность, качество, экологичность и  безопасность, получая почётные награды и призовые места в престижных  конкурсах. Таких, например,  как «100 лучших товаров России», «Лучший продукт», «Товар года». Это сыры, кисломолочная и мясная продукция, колбасные изделия.

 Основной фактор роста экономики – привлечённые  инвестиции. Их объём за последние 5 лет превысил  18 млрд. рублей. В прошлом году - более полутора млрд рублей. 
С 2017 года реализовано  8 крупных инвестиционных проектов, создано около 300 новых рабочих мест. 
Выселковский район вошёл в перечень 18-ти муниципалитетов, достигших  наилучших результатов по привлечению и освоению инвестиций. В районный  бюджет дополнительно получено дотаций из края  на сумму 3 млн. 380 тыс. рублей.  

В стадии реализации несколько инвестиционных проектов. Это строительство комплекса зданий и сооружений для выращивания молодняка на территории МТФ на 1200 голов в «Агрофирме  имени Ильича». Объём инвестиций - 412 млн рублей. 

А также закладка интенсивного сада, площадью 112 гектар в  компании «Агрокомплекс» имени Н.И. Ткачева. Объём инвестиций - 385 млн рублей, реализация проекта - 4 квартал  текущего года. 

Планируется  техническое перевооружение и модернизация предприятия «Молоко-2». Стоимость проекта 173 млн руб., срок реализации - 4 квартал текущего года.  
Район заинтересован в новых инвесторах. На портале муниципального образования размещена презентация инвестиционного проекта «Строительство предприятия по изготовлению упаковки для пищевой продукции» в ст. Выселки. Стоимость проекта 208 млн. руб., площадь земельного участка  около 2,5 га, срок окупаемости 4 года. 

Инвестором востребованы три инвестиционно - привлекательных земельных участка, расположенные в северной части ст. Выселки. Они  предназначены для размещения объектов промышленности, предприятий энергетики и связи. На данных участках инвестор из города Щёлково Московской области планирует в ближайшие два года  реализовать проект по строительству комплекса производства сжиженного природного газа. Стоимость проекта около 1 млрд. рублей.
Нами созданы необходимые условия для развития предпринимательской деятельности. 
Департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края ежегодно формируется рейтинг качества осуществления  оценки регулирующего воздействия и экспертизы в муниципальных образованиях.  По его итогам наш район за последние два года входит в десятку лучших муниципальных образований.  
До 2024 года муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика».  Благодаря ей  реализуется подпрограмма по поддержке малого и среднего предпринимательства. Ежегодно из средств районного бюджета расходуется по 220 тысяч руб. 
 «Центр поддержки  предпринимательства», расположенный в Выселковской ТПП оказал консультационную поддержку 150-ти предпринимателям. Помощь предоставлялась бесплатно, за счёт средств районного бюджета в рамках муниципальной программы «Экономическое   развитие и   инновационная   экономика». В этом году Центр продолжает свою работу.
За счет средств муниципальной программы организовано два бесплатных обучающих семинара для предпринимателей.
И вся эта работа дала хороший результат.

В районе на 2 процента выросло количество субъектов предпринимательства - и юридических лиц, и индивидуальных предпринимателей. Возросла численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве – сейчас здесь трудится около 5 тыс. человек. 
 Появился новый вид предпринимательской деятельности. Он максимально упрощённый и выгодный, благодаря чему многие легализовали свой бизнес - это самозанятые граждане. Свыше  1000 человек начали предпринимательскую деятельность как самозанятые граждане. Активность наблюдается в отраслях индустрии красоты, бытовых услуг, грузоперевозках, консалтинговых услуг.

 Справляться с возникающими трудностями и проблемами бизнесу помогает всесторонняя государственная поддержка – финансовая, имущественная, информационно-консультационная. Для оказания финансовой помощи малому бизнесу на Кубани функционируют 2 некоммерческие организации, это:
- «Фонд развития бизнеса Краснодарского края»  для оформления кредитов при недостаточной залоговой базе,  

- и «Фонд микрофинансирования» субъектов малого и среднего бизнеса для предоставления краткосрочных кредитов на льготных условиях.

В  прошлом  году 7 предпринимателей района  получили 11 микрозаймов  на сумму почти 12 млн руб. Гарантийные услуги краевого Фонда развития бизнеса при недостаточной залоговой базе были востребованы дважды на сумму поручительства 7,5 млн рублей.

Нам бы хотелось видеть бОльшую активность  наших предприимчивых земляков. Стоит обратить внимание на привлечение заёмных средств по максимально выгодным условиям и низкой процентной ставке.

 В экономику муниципального образования в прошлом году привлечено кредитных ресурсов на сумму около 30 млрд. руб., это на 3% выше  уровня прошлого года. Юридические лица - на сумму 28 млрд рублей, физические лица - 2 млрд. рублей. 

 Краевое Министерство экономики ежегодно  формирует рейтинг муниципальных образований по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата. По итогам 2020 года Выселковский район занял 13 место из 44 муниципальных образований. Итоги за  2021 год будут подведены во втором  квартале текущего года. Уверен, у нас будут достойные позиции.
В 2021 году потребительский рынок в муниципальном образовании Выселковский район характеризовался достаточным уровнем насыщенности товарами и услугами, обеспечивая бесперебойное снабжение ими населения. Предпринимательская активность в этой сфере продолжает быть самой высокой.

Рынок  товаров и услуг   района  представляют 954 объекта.   В потребительской сфере трудятся 2400 человек.

Сектор розничной торговли в 2021 году продолжил своё динамичное развитие и внёс существенный вклад в экономику Выселковского района. 
Количество занятых в торговле работников на 1 января 2022 года составило более полутора тысяч человек, что почти на 10% больше, чем в 2020 году.

В 2021 году  инфраструктура сферы потребительских услуг в районе увеличилась на 6 объектов розничной торговли общей   площадью   более 1 тыс. кв. метров.  
Уровень обеспеченности торговыми площадями выселковцев составляет                  740 кв. метров на 1 тысячу жителей  и превышает в 1,6 раза утвержденный норматив. 
Торговому бизнесу необходимо учитывать этот фактор при планировании открытия новых объектов, особенно в крупных населенных пунктах, где конкуренция в розничной торговле достаточно высока. 

В истекшем году в районе увеличилось число сетевых супермаркетов «Пятерочка», «ФиксПрайс», «Победа».  Но и магазины шаговой доступности востребованы жителями. 
Важно отметить, что во всех 25-ти населенных пунктах муниципального образования имеются объекты розничной торговли, где потребитель может приобрести товары первой необходимости.  

Значимым в развитии торговой отрасли можно считать многообразие форматов, а также качественное их изменение, что  является стимулом для развития среднего и малого бизнеса.

В условиях пандемии коронавируса в районе активно набирает популярность и становится более удобной дистанционная торговля через интернет-магазины. Самое главное преимущество электронной торговли, заставляющее коммерцию активно перемещать свой бизнес в Интернет - уменьшение затрат на аренду помещений, на заработную плату персоналу и транспортировку товара, не считая услуги по доставке. А для потребителя Интернет-бизнес удобен в силу более низких цен, чем в офлайн-магазинах, простотой доступа, доставкой и получением заказа в пунктах выдачи. 
В 2021 году в нашем районе в два раза увеличилось количество таких пунктов, с широким ассортиментом  не только промышленной, но и продовольственной групп товаров.  Оборот розничной интернет торговли в прошлом году составил более 400 млн.рублей.  
С июля 2018 года в России внедряется обязательная маркировка отдельных товарных групп. Она позволит очистить потребительский рынок от подделок, сделать его прозрачным и гарантировать качество продукции. На сегодняшний день с использованием специальных штрих-кодов уже должны идентифицироваться отдельные виды одежды, обувь, табачные изделия, лекарства, товары легкой промышленности, парфюмерии и автомобильные шины. Мы должны знать, что благодаря маркировке можно получить информацию где, когда и кем произведена продукция. Ведь никому не хочется тратить деньги на поддельный и некачественный товар.

Не менее важна работа предприятий общественного питания на потребительском рынке Выселковского района. Несмотря на то, что отрасль общественного питания больше остальных пострадала от пандемии коронавируса, отмечается увеличение потребителей, которые пользуются её услугами. Оборот предприятий общественного питания за 2021 год   увеличился    на 8,5 % к уровню 2020 года и составил более 55 млн. рублей, приблизившись  к показателям допандемийного 2019 года. 

Наш районе является агропромышленным,  находится вдали от туристско-рекреационной зоны края и не специализируется на организации отдыха и туризма. В связи с этим значительно отстает по уровню развития предприятий индустрии питания. Обеспеченность жителей района посадочными местами    составила 44 посадочных места на 1 тысячу человек, что на 37 % меньше среднекраевого показателя. 

Сфера бытовых услуг в районе продолжает развиваться. В 2021 году 143 предприятия  оказывали бытовые услуги потребителям,  численность занятых в них работников составила  290 человек. 
В 2021 году в данном сегменте потребительского рынка в 10 раз увеличилось количество  граждан, которые легализовали свою деятельность,  став самозанятыми.  Значительное увеличение количество таких предприимчивых земляков в индустрии  красоты, а также в сфере ремонта и обслуживания автотранспорта.  Благодаря  эксперименту, деятельность стала максимально интересной и выгодной для граждан.

 В нынешних условиях роста цен на продовольственные товары  развитие и  поддержка ярмарочной торговли является приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления. В 2021 году  в нашем районе ярмарочная торговля     проводилась на 27 ярмарках,  их количество осталось на уровне 2020 года.  Для привлечения в качестве участников производителей плодоовощной продукции на большинстве ярмарок торговые места пенсионерам, а также фермерам и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставляются бесплатно. Свободные места для реализации такой продукции имеются на всех ярмарочных площадках района. Будем рады видеть на ярмарках новых участников.

Весь 2021 год мы работали над качеством услуг, товаров и продукции на потребительском рынке района, чтобы добиться главной цели – повысить уровень и улучшить качество жизни жителей и гостей Выселковского района. В целом, мы осуществили большинство задач, которые стояли перед администрацией муниципального образования на 2021 год. 
Службы администрации района и сельских поселений оказывают                             178 муниципальных услуг. Жителям района оказано более 6 тыс. муниципальных услуг, из которых около 20% - в электронном виде. Получение услуг в электронном виде имеет массу преимуществ и удобств, которые оценили как население, так и юридические лица. Особенно за последние два года, когда пандемия внесла свои корректировки в образ жизни граждан.

Своевременное  информирование жителей  района позволяет им активно включатся  в  работу социальных программ, способствующих улучшению жилищных условий. 

Одними из первых в крае земляки  воспользовались «сельской ипотекой», которая стартовала в 2020 году и  позволяет получить кредит под 3% годовых на строительство, либо приобретение жилья. В свете последних мировых событий по заявлениям банков с минимальными процентами она продлится до конца марта.

В прошлом году 14-ти семьям выданы ипотечные кредиты  на 30 миллионов рублей - для приобретения жилья. За 2 года 31 семья района   получила сельские ипотечные кредиты на сумму 65 млн руб.

2 семьи нашего района воспользовались выплатами и сертификатами по государственной  программе - «Комплексное развитие сельских территорий» и по категории «Граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера». Они получили 3,5 млн руб. на улучшение жилищных условий. 

Для получения земельных участков в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства в прошлом году на учёт поставлена  101 многодетная семья Выселковского района. 

На 1 января текущего года в Перечень земельных участков, предназначенных для предоставления в собственность гражданам,  имеющим 3-х и более детей,  включено 49 земельных участков. 
В 2021 году сформированы и поставлены на кадастровый учёт 18 земельных участков. Предоставлено в собственность свыше 140 земельных участков. 

 Благодаря слаженной работе всех служб администрации района выполнена задача по освоению бюджетных средств в сумме более 32 млн. рублей для  приобретения  жилья  22-ум  детям – сиротам.  
Сейчас на учете у нас состоят 135 человек, относящихся к данной категории граждан. Обеспечение жильём детей-сирот относится к региональным  полномочиям и финансируется  за счёт краевых и федеральных бюджетных средств. Администрация района осуществляет эти полномочия   в рамках заключенного Соглашения с Министерством труда и социального развития Краснодарского края.

В прошлом году для участия в трёх нацпроектах из средств федерального, краевого и муниципального бюджетов выделено   30 млн. рублей бюджетных ассигнований. 

По нацпроекту «Жильё и городская среда» в Бейсужексом поселении  благоустроена улица Октябрьская. В ноябре прошлого года   в центре хутора Бейсужек – Второй открылась новая территория  парка.
В рамках нацпроектов «Образование» и «Безопасные и качественные автомобильные дороги»  две школы района - №2 (ст. Выселки) и №6 (п. Газырь) - получили школьные автобусы. А в 2-х школах  созданы центры «Точка роста» - современным оборудованием оснащены несколько кабинетов химии, биологии и физики. 


Кроме национальных проектов, район активно участвует в реализации государственных и краевых программ. Это позволяет привлекать дополнительные средства из федерального и краевого бюджетов. Основное условие участия – софинансирование расходов, поэтому бюджетные ассигнования на их реализацию   предусматриваются в бюджете района и поселений в приоритетном порядке. 
В 2021 году, выделив в консолидированном бюджете района   14 млн. рублей, получено и освоено средств федерального и краевого бюджета на сумму 164 млн.рублей. 

Наш  район – участник 4-х национальных проектов: «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Культура», «Здравоохранение» на сумму более 37 млн. рублей.
По нацпроекту «Жильё и городская среда» в Выселковском поселении запланировано благоустройство территории  по улице Народной в ст. Выселки. Стоимость проекта свыше 14 млн руб. В рамках нацпроекта «Культура» капитально отремонтируют здания и классы для занятий Детской школы искусств им. Г.Ф. Пономаренко. Стоимость работ превысит 12,5 млн руб. 

Государственные программы Краснодарского края и национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» позволят приобрести технические средства обучения, методические материалы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Сумма проекта – 425 тыс. руб.
 По нацпроекту «Здравоохранение»  планируется размещение   ФАПа на хуторе Память Ленина. Стоимость проекта - 10 млн руб. 

Реализация национальных проектов находится  на особом контроле у губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, отраслевых министерств и департаментов.
В прошлом году  в  бюджет  района  поступило 1,5 млрд  доходов, это 107 млн. рублей больше поступлений 2021 года. 

Поступление налоговых и неналоговых доходов - 650  млн рублей. Динамика роста к 2020 году - 112 %.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджетов -   составили  893 млн рублей. Динамика роста - 104,4 %.
Основной  источник доходов -  налог на доходы физических лиц. Это 68 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов. Темп роста НДФЛ по району превысил 111%  . 
Для  активизации работы по мобилизации доходов и изыскание дополнительных резервов поступлений в бюджет работают  комиссии – в районе и сельских поселениях.  В результате  погашена  задолженность  во все уровни бюджетов в размере свыше  8 млн  рублей.

Расходы районного бюджета составили 1,5 млрд рублей, они увеличились на 134 млн. рублей, - на 10 процентов. 

Приоритетное место в структуре бюджета занимают социально-ориентированные муниципальные программы - более  85 процентов от всех расходов районного бюджета. 

Нами выполнена ключевая задача по сбалансированности бюджета. Кредиты коммерческих банков не привлекались. В полном объёме погашен бюджетный кредит в сумме свыше 2 млн рублей. В полном объёме исполнены  социально значимые обязательства муниципального образования. Просроченная кредиторская задолженность по обязательствам отсутствует.
В районе ведётся строительство малобюджетного спортивного комплекса в станице Крупской. А также строительно-монтажные работы: амбулатории врача общей практики в посёлке Заречном; блочно-модульной котельной в Выселках.

Выполнен капитальный ремонт кровли второй школы, ремонт универсальной спортивной площадки заречной школы.
Отремонтированы  пищеблоки в трёх общеобразовательных учреждениях района. 
Разработана проектная документация на обустройство полигона твердых коммунальных отходов в юго-западной части ст. Выселки. Спроектированы 
блочно-модульные котельные в двух школах – станицы Ирклиевской и  поселка Гражданского.

Выполнены проекты фельдшерско-акушерского пункта хутора Память Ленина. 
Разработана документация на ремонт воздухоопорного спортивного комплекса в ст. Выселки.
Заключено 39 контрактов на проведение работ по текущему ремонту помещений, автодорог, корректировку проектной документации.

Фонд капитального ремонта произвёл капремонт шести многоэтажных домов. Ремонт ещё четырёх многоэтажек запланирован на этот год. 
Обеспечена собираемость взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных домов на уровне 94%; это хороший показатель.
Проведены аукционы по выбору управляющей организации для семи многоквартирных домов.
В  районе 9 предприятий жилищно-коммунального хозяйства. В том числе три -теплоснабжающие организации: «Выселковские коммунальные системы», Новомалороссийское и Березанское ЖКХ.

В районе  заменено 37 км сетей водоснабжения. Более одного километра - водоотведения и почти 4 км теплоснабжения. Водоснабжение в районе обеспечивают 97 скважин. Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населённых пунктов. Общая протяжённость водопроводных сетей района 700 км.

Президент страны дал поручение органам власти  обеспечить до 2023 года в  газифицированных населённых пунктах подводку газа до границ негазифицированных домовладений без привлечения средств населения. 

По программе социальной догазификации в районе от населения подано 493 заявки,   уже подключено  2 домовладения.

Какие значимые проекты удалось реализовать в поселениях района?

Выселковское поселение. В райцентре произведена реконструкция водоснабжения в южной части станицы. Выполнено бурение двух скважин и работы по прокладке водопроводных сетей. Их протяженность почти 6 км. 

Общий объём средств превысил  15,5 млн руб.. В том числе из федерального бюджета – 14 млн, краевого – 590 тысяч. Из местного бюджета потрачено 720 тыс. руб.. В  том числе средства инвестора -  фирмы «Агрокомплекс им. Н. И. Ткачева».

В прошлом году Министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края в рамках государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», бюджету Выселковского поселения предоставлена субсидия на разработку проектной документации на строительство объектов социальной и инженерной инфраструктуры. Администрацией поселения заключен контракт на изготовление проектной документации на устройство уличного освещения, строительство автомобильной дороги и газоснабжения в южной части станицы Выселки. Общий объем средств – 9,5 млн руб., в том числе средства краевого бюджета – 9 млн руб., местного – всего 480 тысяч руб. 
Выселковским поселением установлено 206 светильников на 1 млн рублей.
Ирклиевское сельское поселение.  За счет средств местного бюджета установлено уличное освещение в станице Балковской, протяженностью 1,2 км. Стоимость работ – 460 тысяч рублей. Новое уличное освещение появилось и  в ст. Ирклиевской, протяженностью 38 метров. Стоимость работ составила 56,5 тыс. рублей.

Новомалороссийское сельское поселение.  Заменено уличное освещение на светодиодные светильники на сумму 1,9 млн рублей. Установлено уличное освещение через Новомалороссийский парк. Стоимость работ 530 тыс. руб.

Новобейсугское сельское поселение.  На изготовление проектно-технической документации, закупку светодиодных светильников, оплату за услуги уличного освещения из бюджета выделено полтора млн рублей.

 Проведено уличное освещение, протяженностью 2,4 км. Заменены фонари по некоторым улицам.   Все работы выполнены за счёт средств местного бюджета. Общая протяжённость уличного освещения в поселении превышает 10 км., оплата за услуги уличного освещения составили 410 тысяч рублей.

Березанское сельское поселение. Замену старых фонарей на новые светодиодные провели также на нескольких улицах Березанской. Еще на трёх участках построили новые линии уличного освещения. Израсходовано 1,4 млн рублей.
Крупское сельское поселение. Организация стационарного  уличного освещения по улице 60 лет СССР, протяженностью 2,2 км, обошлась местному бюджету в без малого 400 тысяч рублей. 
70% населения района занято в агропромышленном комплексе. Его представляют два крупных сельскохозяйственных предприятия, 11 ООО, 353 фермерских хозяйств и более 22-х тысяч  личных подсобных хозяйств. Все вместе они обрабатывают 146 тыс. га пашни.
Сельхозтоваропроизводителями района произведено продукции на                      20,6 млрд рублей. В бюджет края ими перечислено  1 млрд 16 млн рублей, что выше предыдущего года на почти на 3 млн.
Лидеры по выращиванию высоких урожаев сельскохозкультур не только в районе, но и в крае -  фирма «Агрокомплекс» имени Н.И. Ткачева. Руководитель Евгений Николаевич Хворостина. И «Агрофирма имени Ильича», руководитель Юрий Анатольевич Волошин.

В прошлом  году валовое производство зерна составило 527 тыс тонн, это на  28,5% больше уровня 2020 года. Урожайность зерновых и зернобобовых культур превысила – 61 ц/га.

Получен хороший урожай сахарной свёклы. Собрано 745,5 тыс. тонн корнеплодов, что почти на 40% больше, чем в 2020 году. Урожайность составила  517 ц/га. А вот подсолнечника  мы собрали меньше на 2,5 тыс. Сижение произошло за счёт сокращения посевной площади, согласно севообороту.

Пятый год в районе выращивается озимый рапс. Его убирают с хорошей урожайностью 35,5 ц/га. 
Большое внимание уделяется развитию семеноводства озимых зерновых культур. Предприятия и КФХ сотрудничают с институтами по размножению перспективных сортов озимых зерновых культур. На протяжении последних 5-ти лет большая часть посевной площади озимого клина засевается семенами наивысших репродукций, до 80% - оригинальные.

Овощей произведено свыше 20 тыс. тонн. Крупные производители - предприятие «Кристалл-Агро», КФХ Огай. Свою продукцию они реализуют на перерабатывающие предприятия края станицы Павловской и города Кореновска.

Производство плодово-ягодных культур превысило 16 тыс. тонн. Идёт обновление садов, внедряется капельное орошение, приобретаются  противоградовые сетки.   
В 2019 году три фермера получили гранты по краевой программе «Малый сад». Весной прошлого года они посадили сады интенсивного типа на площади 12 гектар. В период плодоношения молодой сад вступит только через два года. 
Высокоэффективная энергосберегающая сельскохозтехника сельхозмашинами, позволяет проводить работы качественно и в оптимальные сроки. В 2021 году сельхозтоваропроизводителями района приобретено такой техники на сумму 417 млн рублей, в том числе  75,5  млн. - фермерскими и малыми предприятиями. 
Результативно в районе прошла жатва хлебов. В одной из номинации краевого конкурса «Лучший экипаж на зерноуборочных комбайнах» весь пьедестал Почёта - 1-е, 2-е и 3-е  место -  заняли труженики фирмы «Агрокомплекс».

В номинации «Лучший водитель» 2-е место тоже у труженика «Агрокомплекса». 

Производством животноводческой продукции  занимаются 4 крупных и средних сельскохозпредприятия. Поголовье КРС размещено на 26-ти фермах.
Ведущая роль отведена молочному скотоводству, дойное стадо представлено высокопродуктивными животными голштинской породы. 
Численность КРС - 33,5  тысячи голов, что ниже уровня прошлого года на 1 тысячу. В  том числе 11,5 тысяч фуражных коров. Валовое производство молока превысило 103 тыс.тонн, это на 7 тыс. тонн. ниже прошлогодних показателей.  Такое снижение связано с оздоровлением поголовья от лейкоза. 

Продуктивность дойного стада -  8,7 тысяч  кг молока от 1 фуражной коровы. 
Реализовано  свыше 32-ух тыс. тонн скота и птицы на убой. Это выше уровня прошлого года почти на тонну.
Отрасль свиноводства представлена специализированными предприятиями замкнутого цикла фирмы «Агрокомплекс», а также предприятием «Новые аграрные технологии». Поголовье свиней -  72 тысячи,  что выше прошлогоднего показателя на 5,5 тысяч голов. 
Развитию промышленного свиноводства способствует реализация комплексной программы по профилактике африканской чумы свиней и защите от заноса вируса этого заболевания. Возведённые ранее, с учётом современных производственных технологий, животноводческие объекты позволяют решать проблему эпизоотического благополучия с наименьшими затратами.
Выселковский район является лидером по производству продукции птицеводства. Причём предприятия специализируются как на мясном, так и на яичном направлении выращивания.

Поголовье птицы - 1,2 млн. голов. Получено свыше 199 млн яиц, что на 20% выше уровня прошлого года. 
В нашем районе ежегодный объём производства яиц и мяса птицы значительно превышает собственную потребность, птицеводы уверенно заняли свою нишу на внутреннем рынке Краснодарского края и за его пределами.

С 2013 года в районе действует КФХ по производству мяса и яиц перепелов. Глава предприятия - Елена Анатольевна Алейникова.  Производство  яиц в 2021 году -  2 млн. шт. и 12 тонн мяса. Продукция фермера реализовывается в магазинах нашего района и Краснодарского края.

Рыбохозяйственный комплекс района представляют 28 субъектов разных форм собственности. Весной 2021 года проводилось зарыбление 12 арендуемых водоёмов, такими видами рыб как толстолобик, карп, амур. Производство и выращивание товарной рыбы за прошлый  год превысило 995  тонн, из них выловлено и реализовано 445 тонн. 

В районе активно развивается перерабатывающая отрасль. АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачёва успешно реализует свою продукцию не только на территории Российской Федерации, но и в странах Ближнего и Дальнего зарубежья. Компания начинает осваивать китайский рынок – один из самых перспективных. Впервые на внешний рынок отправлена продукция глубокой переработки, начало несырьевого экспорта – важный шаг для развития экспортного потенциала «Агрокомплекса».
Агропромышленный комплекс Выселковского района сохраняют положительную динамику роста по большинству показателей и удерживает лидирующие позиции по многим направлениям среди муниципальных образований Краснодарского края.

По итогам краевого конкурса профессионального мастерства в животноводстве 
в номинации «Лучшее сельскохозяйственное предприятие по мясному птицеводству», признана победителем АО фирма «Агрокомплекс». Работники фирмы стали чемпионами в различных номинациях. 

Из краевого и федерального   бюджетов сельхозтоваропроизводителями района получено  государственной поддержки на сумму 754,5 млн рублей. 
 Из краевого бюджета выделено 5,8 млн рублей для государственной поддержки по разным направлениям субсидирования. Её воспользовались 159 граждан, ведущих  личное подсобное хозяйство и 8 фермерских хозяйств. 

Один глава КФХ стал победителем конкурсного отбора в рамках регионального проекта «Агростартап» и получил грант на развитие овощеводства.
В 11-ой агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка», проходившей  в Краснодаре в выставочном комплексе «Экспоград-Юг» в октябре 2021 года, Выселковский  район представляли 7 участников в кластерах: «Цветоводство» и «Товары народных промыслов».  Благодарю земляков за эту работу.

 В Брюховецком учебно-методическом центре развития малых форм хозяйствования прошли обучение  5 человек по программам:  возделывание овощных культур в закрытом грунте с применением капельного орошения, основы ведения скотоводства, садоводства,  виноградарства и пчеловодства.

За высокие производственные показатели и многолетний добросовестный труд награждены: Благодарностью Президента Российской Федерации – 4 человека и 40 человек отраслевыми наградами федерального, регионального и районного уровней. 
II. ОБРАЗОВАНИЕ
Бюджет отрасли «Образование» превысил 1 млрд. 223 млн. рублей.        
В районе реализуются региональные и федеральные проекты. Такие, как:  «Современная школа».  В учебных учреждениях работают 8 центров  «Точка роста». За счет краевых средств в них приобретено оборудование, за  муниципальные средства капитально отремонтированы  учебные кабинеты. 
С сентября 2021 года  в 2-х школах  (в посёлке Газырь и  станицы Новомалороссийской) функционируют Центры образования естественно-научного профиля. В этих школах в образовательный процесс внедряются современные технологии и новые методы обучения по предметам «Химия», «Биология», «Физика». На базе Центров развивается творческая и проектная деятельность, шахматное образование. 

 В классе проектирования школы №18 станицы Новомалороссийской дети снимают и монтируют передачи. 

 А в школах №2 и №17 станицы Выселки ученики на уроках технологии  пользуются шлемом виртуальной реальности и управляют   квадрокоптерами.  Эти навыки помогают нашим детям создавать интересные проектные работы. 

Проект «Цифровая образовательная среда»

Речь идёт о современных предметных кабинетах инженерного, медицинского, химико-биологического направления. Для этого приобретены кабинеты «физика», «биология», «химия» и «агротехнологический класс» в школы №1, №2, №11, №18.

100%-ым Интернетом обеспечены все образовательные организации района. 

Региональный проект «Успех каждого ребенка»

В рамках краевой программы в трёх школах (№5,17,18)  проведены капитальные ремонты пищеблоков, закуплено технологическое оборудование на условиях софинансирования. 

Еще в двух сельских школах ( №11 и № 9) отремонтированы пищеблоки и приобретено технологическое оборудование за счет муниципальных средств на сумму почти 6 млн рублей. 

На средства ЗСК отремонтирована уличная спортивная площадка в школе  №4 посёлка Заречный, проведены ремонты медицинских кабинетов в школах №17,  №14 и №9. Отремонтировано напольное покрытие в рекреации здания второго этажа в школы №3.

В период подготовки образовательных организаций к новому учебному году во всех образовательных организациях проведены текущие и косметические ремонты. На эти цели из муниципального бюджета выделено 1,5 млн. рублей. 
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

Проект «Демография»
В 25 детских садах  воспитывается свыше  двух тысяч детей. Из них 31 малыш в возрасте до 2-х лет и  270 малышей в возрасте от 2-х до 3-х лет.
Приём детей с первого года жизни ведут 8 детских садов, детей с полутора лет принимают 10 дошкольных учреждений района. 
Три детских сада имеют группы семейного воспитания и одна группа работает в режиме кратковременного пребывания. 
В 2021 году во всех детских садах проведены косметические ремонты, покраска оборудования. Проведены ремонты кровли, отмостки здания, санитарных узлов, пищеблоков, групповых комнат в восьми детских садах.

Из муниципальных средств на эти работы потрачено 4,9 млн. рублей.
1 млн. 900 тыс. рублей выделено из средств ЗСК для проведения ремонта пищеблока и ремонта кровли в двух детских садах.
Ещё 1 млн. - выделены спонсорами. Благодаря ООО «Газпром трансгаз Краснодар» проведён ремонт в санитарных узлах детского сада № 23 станицы Березанской на сумму 850 тыс. рублей.

        За счет средств муниципальной программы «Развитие образования» в детских садах создается доступная среда для граждан с ограниченными возможностями, затрачено 385 тыс. рублей.
ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

Государственная аттестация

Объективными показателями качества образовательных услуг являются результаты итоговой аттестации. Все выпускники  11 класса в прошлом году   получили аттестаты о среднем общем образовании. 
Сто баллов по русскому языку  набрала выпускница школы №3 станицы Березанской Елизавета  Кривуля. За выдающиеся способности  в  обучении и поступление в ВУЗ края  Елизавета получила премию  администрации Краснодарского края 20 тысяч рублей. Алиева Анжела Николаевна, её наставник,  учитель русского языка и литературы премирована краевой выплатой в 100 тысяч рублей. 
Школы № 1, 2, 8, 17, 18, 25 третий год подряд готовят выпускников, показывающих высокие баллы. 
Свыше 80-ти баллов: 

-  по математике профильного уровня у 11-ти выпускников;

-  по химии у 9-ти ребят; 

- по физике и биологии – по три человека.

- по истории – у  трёх старшеклассников. 

Улучшили средние показатели по ЕГЭ школы №1,2,3,5,11,12,13,17. Снизили показатели школы № 6,8,9,18,25.

Воспитательная работа

Приоритеты в сфере воспитания и социализации детей определены Стратегией воспитания, разработанной Правительством РФ до 2025 года.
В школах действуют патриотические объединения, в них свыше 2 тыс. ребят в возрасте от 14 до 18 лет, это 89 % от общего количества обучающихся общеобразовательных школ данного возраста.

Продолжил свою работу районный межшкольный военно-патриотический клуб «Пост № 1», организованный с целью приобщения детей к боевым и трудовым традициям Российской Армии. Участники клуба несут «Вахту Памяти» в Дни памятных дат у мемориалов и памятников Выселковского района. 
В ежегодной Акции «Посылка солдату» участвовало 286 классных. Посылки направлены выпускникам школ, которые в настоящее время несут воинскую службу в рядах Российской армии.

В  районе активно развиваются классы казачьей направленности, их 150. Открыта 1 группа казачьей направленности в детском саду №8 «Звездочка».
Храмы, расположенные на территории района, стали центрами духовного воспитания детей и молодёжи. В нашем районе традиционно  принимают детей  в «казачата» на территории православных храмов. 
В рамках мероприятий по антитеррористической защищенности   образовательных организаций усилен контроль за проверкой эвакуационных путей, систем сигнализации и видеонаблюдения, организован пропускной режим.
На базе 20-ти общеобразовательных организаций, 3-х учреждений дополнительного образования летом были организованы профильные лагеря дневного пребывания, - с двухразовым питанием в течение 21 рабочего дня. В таких лагерях отдохнули  свыше 1300 детей  и  подростков.
III. КУЛЬТУРА
В районе 27 учреждений культурно-досугового типа, 11 из них имеют статус юридического лица. Все главы поселений болеют душой за культуру, поддерживают и финансируют отрасль в полном объёме. На содержание учреждений культуры выделяется от 20 до 60% бюджетов поселений. 
На муниципальном уровне работают 4 учреждения культуры: детская школа искусств, музыкальная школа искусств, организационно-методический центр, межпоселенческая библиотека. 
Численность культработников Выселковского района  204 человека.
Сохранить культурное наследие невозможно без настоящих энтузиастов, собирателей народных традиций и обрядов. В Выселковском районе они объединены в 329 клубных формирований различной направленности. Их сохраняют в 27 учреждениях культуры района. 
В сфере самодеятельного творчества активно идет развитие сети клубных формирований, в том числе и имеющих звание «народный», «образцовый» коллектив. 

В Выселковском районе проживает множество одаренных людей, и выявлять эти таланты помогают творческие конкурсы. Ежегодно в районе проводятся муниципальные смотры-конкурсы и фестивали. 
В деятельность учреждений культуры внедрились и надежно закрепились дистанционные формы работы с населением. 
В прошлом году в Выселковском КДЦ в рамках краевой целевой программы «Поддержка муниципальных учреждений культуры» произведён капитальный ремонт освещения и электроснабжения сцены. Сумма проекта – 3,7 млн рублей, большая часть средств – 3,3 млн рублей – получена из краевого бюджета, ещё полмиллиона – из местного.
Администрацией района поставлена задача в ближайшее время отремонтировать учреждения культуры, нуждающиеся в капитальных ремонтах.

IV. СПОРТ
На отрасль физической культуры и спорта по муниципальной программе выделено 1 млн 170 тыс. руб.
Количество земляков, занимающихся физкультурой и спортом,  осталось на прежнем уровне - в связи с пандемией.   
В районе продолжается реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Проведены летний и зимний  фестивали ГТО среди взрослых участников – от 18 лет и старше. 950 человек приняли участие в выполнении нормативов.  
В детских спортивных школах культивируется 24 видов спорта:  баскетбол, бокс, волейбол, спортивная борьба, гиревой спорт, дзюдо, рукопашный бой, лёгкая атлетика, настольный теннис, самбо, спортивная гимнастика, спортивное ориентирование, тяжёлая атлетика, футбол, шахматы, ушу, фигурное катание, хоккей, киокусинкай. 

Учащиеся двух спортивных школ -  ДЮСШ ст. Выселки и ДЮСШ Виктория приняли участие в 75 соревнованиях районного уровня, где завоевали  82 медали.

В краевых и всероссийских соревнованиях копилка богаче - 195 медалей: 56 золотых, 63 серебряных и 82 бронзовых. 
За 2021 год в  районе  нормы КМС  выполнили 3 юных спортсмена - воспитанники  ДЮСШ ст. Выселки.

Наиболее многочисленные секции в районе: волейбол, гандбол, футбол, художественная гимнастика.
МОЛОДЁЖЬ
У нас 14 тысяч молодых людей. По муниципальной программе  «Молодёжь Выселковского района» в прошлом году израсходовано 5 млн рублей.

При отделе по делам молодежи успешно функционирует Молодёжный центр. Организована работа школьных ученических советов во всех 20 школах района. Создан Молодёжный Совет. 
Мероприятия по молодёжной политике во всех сельских поселениях координируют специалисты по работе с молодёжью, активную деятельность ведут Молодежные Советы при главах сельских поселений района. 

Созданы антинаркотические волонтёрские отряды.
В каждой школе организованы и Юнармейские отряды - 480 человек, из них 163 несовершеннолетних.
Активное участие молодежь нашего района принимает в сменах молодежных лагерей: «Траектория», «Фламинго», «Зарница».


Отделом молодёжи оказано содействие в трудоустройстве 197 (сто девяносто семи);  проводятся мероприятия по профориентации для вовлечения подростков в трудовую деятельность. 

В нашем районе активно развивается Школьная лига КВН.  

Молодежь с интересом принимает участие и в других досуговых играх. Наибольший  интерес  представляет интеллектуальная игра Что? Где? Когда?. Её участниками стали около 200 человек в возрасте от 14 до 35 лет. 

         В районе 286 добровольца. Молодежь оказывает помощь по благоустройству придомовых территорий одиноким ветеранам, наводят порядок на социальных объектах. 
Мы ежегодно принимаем участие в благотворительной акции «Край добра». Усилиями всех сельских поселений собрано  267 тысяч руб. В рамках акции «ДоброЕлка» приобретено 65 подарков для детей.
В области молодежной политики поставлены  следующие задачи:

- создание военно-патриотических клубов на территории Газырского, Новомалороссийского, Крупского и Ирклиевского сельских поселений;

- увеличение количества подростков и молодежи в клубах на 10 %;

- увеличение летних туристических походов для всех категорий молодёжи;

- развитие Молодежной лиги КВН;

- увеличение интереса молодых предпринимателей к федеральной программе «Ты – предприниматель»;

- вовлечение молодежи в социальные проекты;

- создание  волонтерских отрядов во всех сельских поселениях района;
- активизация работы Молодежных советов при главах всех сельских поселений.
V. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В вопросах внутренней политики глава администрации Краснодарского края В.И. Кондратьев обозначил приоритетную задачу -  улучшение муниципального самоуправления и налаживание обратной связи с населением через органы ТОС, сходы граждан, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом. Сегодня такое взаимодействие является ключевым направлением в работе наших органов местной власти. 
Кроме этого мы занимаемся целым комплексом вопросов: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, выделением земельных участков, решением других вопросов, которые обеспечивают качество жизни населения.

Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.

Анализ поступивших обращений  граждан в прошлом году показал, что жителей, прежде всего, волнуют проблемы ремонта дорог, газификации домовладений, освещение улиц, предоставления земельных участков в собственность,  транспортное сообщение.

В районе работает 61 ТОС. 
Районный Совет депутатов на очередной сессии в феврале утвердил итоги смотра-конкурса на «Лучший орган территориального общественного самоуправления района» в 2021 году. 

Первое место занял ТОС «Квартальный комитет № 1» Новобейсугского сельского поселения (руководитель Валентина Рамкулова).

На втором месте ТОС «Квартальный комитет № 4» Березанского сельского поселения (руководитель Наталья Воскобойникова). 
Третье место у ТОС «Пятилетка» Ирклиевского сельского поселения (руководитель Любовь Руденко). Спасибо активистам за труд и желание сделать наши территории комфортными.

Материалы о развитии сельских поселений публикуются в районной газете «Власть Советов». Напомню, что её учредителем является наша администрация. И мы прилагаем большие усилия для финансовой стабильности предприятия СМИ, сохранения тиража в районе, а значит - информационного поля. 
Впервые в истории нашего издания победа на федеральном уровне. «Власть Советов» вошла в «ТОП-10» лучших газет России. Творческий конкурс ежегодно проводится Союзом журналистов, его итоги подводились в Липецке. Наше СМИ отмечено в номинациях «Лучшая графическая вёрстка и визуализация», «Работа с аудиторией», «Развитие соцсетей». 

Второе место в крае среди публикаций по финансовой грамотности, и первое место у юнкора газеты с материалами о проблемах бездомных животных. 
Коллектив газеты награждён Благодарностью Губернатора Краснодарского края по итогам военно-патриотического конкурса имени Жукова – у нашего СМИ 3 место.
VI. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2021 году коечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 174,1 тыс. т.у.т.

В результате оценки потенциала энергосбережения суммарный потенциал энергосбережения в общем потреблении топливно-энергетических ресурсов муниципальным образованием составляет 38,2 т.у.т. или 9% от общего потребления ресурсов. При сравнении с мировыми практиками потенциал возрастает до 55,69 тыс. т.у.т.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 50,9%, далее следуют: население – 28,94%, сельское хозяйство – 15,1%, ЖКХ – 5,7 %, бюджетная сфера – 2,2 %, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет МУП «Выселковские коммунальные системы». В 2021 году составила 12,5 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 164,7 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (162,2 кг у.т./Гкал).
Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 15,7  Гкал/час.
Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 75 %). Высокий износ муниципальных сетей приводит к значительным потерям теплоносителя – в среднем 26,0%. При снижении потерь до нормативного значения (15,6) экономия тепла составляет 351,71 т.у.т. или 2118,75 Гкал в год, при сравнении с мировыми практиками потенциал энергосбережений возрастает до 640,8 т.у.т. (3,76 тыс. Гкал).

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2021 год составил 205274342  кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 14,419 %, что является нормативным значением – 14,419 % экономия составила 1368104 кВт*/год или – 0,022% т.у.т. Общее потребление энергоресурсов в жилищном фонде муниципального образования составляет 62983,027 т.у.т., при этом расчетный потенциал энергосбережения 25474 т.у.т., что соответствует экономии.

Общий потенциал повышения уровня энергоэффективности бюджетной сферы составляет 1782  т.у.т., что соответствует т.у.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2021  году составляет 27,90  млн.куб.м, потери – 11,3 %. До 2021 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Суммарное годовое потребление ресурсов промышленными предприятиями составляет 103,17 тыс. т.у.т. Потенциал экономии энергоресурсов оценивается величиной 18,46 тыс. т.у.т., в том числе                            6 649,2 тыс. кВт*ч электрической энергии, 6 871481,6 м³ природного газа.

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2022 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2021 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2022 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2022 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.
В своём докладе я отразил наиболее существенные моменты деятельности районной администрации. Многое в нашей работе стало возможным благодаря поддержке краевой власти. 
Благодарю губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, председателя Законодательного Собрания края Юрия Александровича Бурлачко, а также депутатов ЗСК за помощь и поддержку в реализации краевых целевых программ, благодаря которым нам многого удалось добиться по развитию сельских территорий.
Мы также решительно настроены на ремонты дорог, строительство объектов здравоохранения и спорта,  ремонт учреждений образования и культуры, благоустройство сельских территорий. 
Мы наметили масштабные задачи на перспективу во всех сферах. Будем стремиться сделать наш район экономически сильным, безопасным, современным и комфортным для проживания наших граждан. 
Доверие населения к органам местного самоуправления напрямую зависит от слаженной работы всех нас – депутатского корпуса, глав сельских поселений, руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций. Я хочу поблагодарить всех вас за совместный труд, поддержку и взаимопонимание. 
