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Добрый день, уважаемые земляки!
I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Экономика определяет развитие любой территории, обеспечивает наличие рабочих мест, поступление доходов в бюджет, развитие социальной сферы. 

Не смотря на все сложности прошедшего года, введенные международные финансово-экономические санкции, экономика муниципального образования Выселковский район устойчива и стабильна. Этому способствует агропромышленная специализация района, наличие крупных предприятий с высокотехнологичными производствами, которые в условиях импортозамещения ещё более нарастили свой производственный потенциал. 

Отрасли промышленного производства, сельского хозяйства обеспечили рост объемов в среднем до 20% к уровню соответствующего периода прошлого года, на 12% вырос объем привлеченных инвестиций. Сохраняется социальная стабильность. Уровень регистрируемой безработицы с января 2022 года составляет 0,4% при средне краевом уровне 0,5%. 

По комплексной оценке городов и районов Краснодарского края по основным показателям социально-экономического состояния на душу населения за 2022 год Выселковский район отнесен к категории «устойчивый лидер» и занимает 5 место из 44 муниципальных образований, уступая позиции таким крупным городам как Краснодар, Новороссийск, Сочи и Темрюкский район. По таким позициям как уровень производства пищевой промышленности, уровень сельскохозяйственного производства, финансового состояния хозяйствующих субъектов, накопленного экономического потенциала, развития социальной инфраструктуры - Выселковский район значительно опережает средне краевые значения.

В структуре экономики муниципального образования Выселковский район по оценке 2022 года, наибольший объем занимает производство пищевой промышленности – 61%, сельское хозяйство – 26% потребительский рынок – 10%, прочие отрасли (строительство, транспорт) -3%.

Проводимые реконструкции и техническое перевооружение перерабатывающих предприятий пищевой промышленности района, системная работа над качеством продукции, внедрение инновационных решений, обеспечивают доверие потребителей и устойчивый спрос на отечественные продукты питания. В 2022 году произведено пищевой продукции на сумму более 51 млрд. рублей, что на 19% выше уровня прошлого года, в том числе 127 тыс. тонн мяса и субпродуктов, 96 тыс. тонн молока и молочной продукции, 13 тыс. тонн сыра и творога, муки - более 22 тыс. тонн, сахара-песка – более 150 тыс. тонн с ростом к уровню прошлого года от 3 до 29%.

Продукты питания, производимые предприятиями района, ежегодно доказывают свою конкурентоспособность, качество, экологичность и безопасность, получая почетные награды и призовые места в престижных конкурсах, таких как «100 лучших товаров России», «Лучший продукт-2021», «Товар года» и другие. 

Основным элементом роста экономики, ее конкурентоспособности являются инвестиции, которые обеспечивают развитие производственного комплекса, его модернизацию, техническое перевооружение. 

В 2022 году инвестиционные вложения в экономику за счет всех источников финансирования достигли более 2 млрд. рублей, увеличение по сравнению с прошлым годом на 12%. Были реализованы проекты по модернизации молокозавода «Молоко-2», проведены ремонты и приобретено новое оборудование на перерабатывающие предприятия АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева, приобретена сельскохозяйственная техника, земельные участки и 300 голов нетелей ООО «Агрофирма им. Ильича». 

Выселковский район уверенно входит в перечень муниципалитетов, достигающих наилучших результатов по привлечению и освоению инвестиций. Согласно постановления губернатора Краснодарского края муниципалитеты-лидеры получают в качестве поощрения дополнительные дотации из средств краевого бюджета. Так, за последние 2 года в районный бюджет дополнительно поступило более 5 млн. рублей.

     В 2023 году в стадии реализации находятся инвестиционные проекты:

- АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева - «Закладка интенсивного семечкового сада площадью 112 гектар», с объемом инвестиций 481 млн. рублей, срок реализации 2 квартал 2023г., «Техническое перевооружение и модернизация предприятия «Молоко-2» - 163 млн. руб., срок реализации - 4 квартал 2023 года, «Техническое перевооружение и модернизация мясокомбината «Выселковский» - 110 млн. руб., срок реализации - 4 квартал 2023 года,

- ООО «Агрофирма им. Ильича» - «Строительство комплекса зданий и сооружений для выращивания молодняка на территории молочно-товарной фермы на 1200 голов» с объемом инвестиций 412 млн. руб. и сроком реализации в 2024 году,

- АО «ГазХолодТехнология» - «Строительство комплекса по производству сжиженного природного газа в ст. Выселки Краснодарского края», с объемом инвестиций 1 млрд. рублей, срок реализации 2 квартал 2023 г. Планируется создание 40 новых рабочих мест.

В целях привлечения потенциальных инвесторов на инвестиционном портале муниципального образования Выселковский район в сети интернет размещена презентация инвестиционного проекта «Строительство предприятия по изготовлению упаковки для пищевой продукции» в ст. Выселки (стоимостью 208 млн. руб., площадь земельного участка – около 2,5 га, срок окупаемости 4 года) и пяти инвестиционно-привлекательных земельных участка. Инвестиционные предложения включены в Единую систему инвестиционных предложений Краснодарского края, что предоставляет возможность широкому кругу потенциальных инвесторов детально ознакомиться с материалами. 

Благодаря активной работе администрации муниципального образования, объектов инфраструктуры поддержки малого предпринимательства, представителей бизнеса района, в тесном взаимодействии с краевыми структурами - фондами развития и микрофинансирования бизнеса и т.д., созданы все необходимые условия для развития и осуществления предпринимательской деятельности на территории Выселковского района.

В интересах бизнеса, все принимаемые проекты и действующие нормативные правовые акты муниципального образования Выселковский район, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проходят процедуру оценки регулирующего воздействия и экспертизы на предмет выявления в муниципальных нормативных актах положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и районного бюджета. 

Ежегодно департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края формируется рейтинг качества осуществления оценки регулирующего воздействия и экспертизы в муниципальных образованиях Краснодарского края. По итогам рейтинга за 2022 год наш район занял 9 место среди 44 муниципальных образований и входит в число районов, получивших «хороший уровень» оценки осуществления названных процедур.  

Дальнейшему развитию бизнеса способствует всесторонняя государственная поддержка – финансовая, имущественная, информационно-консультационная.

Департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края ежегодно формируется рейтинг качества осуществления оценки регулирующего воздействия и экспертизы в муниципальных образованиях. По его итогам наш район за последние три года входит в десятку лучших муниципальных образований.  
До 2025 года продлена муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика». Благодаря ей реализуется подпрограмма по поддержке малого и среднего предпринимательства. Ежегодно из средств районного бюджета расходуется по 220 тысяч руб. 
 «Центр поддержки предпринимательства», расположенный в Выселковской ТПП оказал консультационную поддержку 160-ти предпринимателям. Помощь предоставлялась бесплатно, за счёт средств районного бюджета в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика». В этом году Центр продолжает свою работу.

За счет средств муниципальной программы организовано два бесплатных обучающих семинара для предпринимателей.
И вся эта работа дала хороший результат.

С декабря 2022 года в ст. Выселки создан и функционирует муниципальный Коворкинг-центр с 4-мя рабочими местами, оборудованными компьютерной техникой и всем необходимым для предоставления в безвозмездное пользование субъектам малого и среднего бизнеса, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Положительным итогом проделанной работы в отчетном году является рост количества субъектов предпринимательства - и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в общей сложности на 97 единиц или на 5%, в абсолютной величине их количество составило 1946 единиц, в том числе малых предпритий-141, индивидуальных предпринимателей-1805. 

В 2022 году более чем в два раза увеличилось количество граждан, которые узаконили свою деятельность, воспользовавшись Федеральным законом от 27 ноября 2018 г. № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход». На 1 января 2023 года в районе зарегистрированы более 2000 «самозанятых». Значительная часть из них занята в сфере бытового обслуживания. Вместе с тем, необходимо отметить, что увеличение количества «самозанятых» за счет уменьшения числа работников по трудовому договору может негативно повлиять на социальную составляющую жителей района, так как уменьшится сумма перечислений во внебюджетный социальный фонд. Считаю, всем уполномоченным структурам и службам необходимо проводить разъяснительную работу, направленную на формирование у граждан уверенности в том, что «самозанятость» – это способ выйти из «серой зоны», работать открыто и легально. 

На сегодняшний день потребительский рынок района представляют 1035 объектов розничной торговли, общественного питания, автосервисных и бытовых услуг, где заняты порядка 3-х тысяч работников, выполняющих главную социальную задачу – удовлетворение потребности граждан в товарах и услугах, качественное их обслуживание. 

Среди всех отраслей потребительских услуг розничная торговля занимает ведущие позиции по вкладу в экономику нашего муниципального образования. В районе она представлена разными форматами: от крупных федеральных и региональных компаний до магазинов шаговой доступности, а также нестационарными торговыми объектами. Количество занятых в торговле работников на 1 января 2023 года составило более двух тысяч человек, превысив на 12 % показатель 2021 года. Предпринимательская активность на рынке услуг розничной торговли на территории Выселковского района продолжает быть самой высокой. 

Следуя современным тенденциям, торговая отрасль динамично развивается. Растет число магазинов, повышается культура обслуживания покупателей, расширяется ассортимент товаров, в торговые процессы внедряются современные технологии и инновации. В 2022 году введены в эксплуатацию 3 объекта розничной торговли, общей площадью более 720 кв. метров. Уровень обеспеченности торговыми площадями выселковцев продолжает расти и на 1 января 2023 года составляет более 800 кв. метров на 1 тысячу жителей, превысив в 1,8 раза утвержденный краевой норматив. Необходимо отметить, что жители всех 25 населенных пунктов Выселковского района обеспечены объектами розничной торговли, в которых всегда можно приобрести товары первой необходимости.  

Активно продолжает развиваться интернет торговля. Сегодня в районе открыты 18 пунктов выдачи заказов «Вайлдберриз» и «Озон». За прошлый год их количество увеличилось в 1,8 раза в сравнении с 2021 годом. Также значительно возросла выручка интернет торговли. Согласно данным статистики, за 2022 год она составила более 530 млн. рублей, что на 30 % превышает уровень прошлого года. Интерес к онлайн продажам поспособствовал и увеличению количества субъектов малого предпринимательства. Из 66 индивидуальных предпринимателей в сфере интернет торговли 45 зарегистрировались в 2022 году. 

Общественное питание – важная составляющая потребительского рынка Выселковского района. Количество объектов индустрии общественного питания осталось на уровне 2021 года. 

Сложные экономические условия 2022 года негативно повлияли на индустрию общественного питания. Так, выручка предприятий данной сферы за отчетный год составила немногим более 123,5 млн. рублей, что на 3,5 % ниже показателя 2021 года. Основная причина – снижение покупательской активности поспособствовала переходу предприятий общественного питания в форматы быстрого питания, а также на доставку готовых блюд по адресу заказчика.

Рынок бытового обслуживания населения в 2022 году представляли 247 хозяйствующих субъектов. Наибольшую долю составляют предприниматели в сфере индустрии красоты, ремонтно-строительных работ, услуг по ремонту и пошиву изделий, ремонту бытовой техники. 

В сфере бытового обслуживания заняты более 320 работников. Средний уровень обеспеченности населения Выселковского района бытовыми услугами по итогам 2022 года составляет более 5,7 рабочих мест на 1000 жителей, что на 0,5 % больше показателя 2021 года.

Бытовое обслуживание в районе продолжает развиваться, улучшается качество оказываемых услуг.  
В последнее время среди потребителей все большим успехом пользуется продукция фермерских и личных подсобных хозяйств. Для жителей и гостей района важным критерием выбора продуктов является то, что они произведены на местном рынке. Свидетельство тому – это организация ярмарок. Развитие и  поддержка ярмарочной торговли продолжает быть приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления. В 2022 году в нашем районе количество ярмарок осталось на уровне 2021 года. Ярмарочная торговля осуществлялась на 26-ти ярмарочных площадках в населенных пунктах 8-ми сельских поселений. В районном центре продолжает развиваться ярмарка «Выходного дня», которая функционирует круглогодично. Свободные места для реализации местной продукции имеются на всех ярмарочных площадках района. Добро пожаловать на наши ярмарки!

В 2023 году нами будет продолжена работа над решением комплекса задач, ориентированных на наиболее полное удовлетворение спроса жителей и гостей Выселковского района на товары и услуги в широком ассортименте, по доступным ценам и в пределах территориальной доступности при гарантированном качестве.

Для оказания финансовой поддержки малому бизнесу в Краснодарском крае функционируют 2 некоммерческие организации: 

- «Фонд микрофинансирования» для предоставления субъектам малого и среднего бизнеса краткосрочных кредитов на льготных условиях,

- «Фонд развития бизнеса Краснодарского края», для оформления кредитов при недостаточной залоговой базе.

В 2022 году предпринимателями и самозанятыми Выселковского района было получено 7 микрозаймов на сумму около 10,5 млн. руб. с процентной ставкой от 1 до 4,25%. 

Гарантийные услуги краевого Фонда развития бизнеса в 2022 году были востребованы трижды на общую сумму поручительства 2,5 млн. рублей. 
 В настоящее время данные структуры продолжают функционировать и хотелось бы видеть большую активность нашего бизнеса, в том числе самозанятых граждан, в привлечении заемных средств на предлагаемых максимально выгодных условиях.

Финансовый сектор экономики района включает в себя структурные подразделения 6 банков – ПАО Сбербанк, Российский национальный коммерческий банк (РНКБ-Банк), АО Россельхозбанк, коммерческий банк Кубань-Кредит, ПАО Совкомбанк, ПАО «Почта Банк». 

В экономику муниципального образования за 2022 год привлечено кредитных ресурсов на сумму около 22 млрд. руб. из них юридические лица получили более 20 млрд. руб., физические лица - около 2 млрд. рублей, что на треть ниже уровня прошлого. Снижение произошло в равной степени как по юридическим так и по физическим лицам, и объясняется сложившейся финансово-экономической ситуацией в стране. При этом, благодаря наличию привлекательных финансовых продуктов, в том числе с государственной поддержкой, для субъектов малого и среднего предпринимательства, малый бизнес Выселковского района привлек в отчетном году кредитных ресурсов на 26% больше прошлого года (520 млн.руб. против 412 млн.руб.в 2021г.).   Банковские организации продолжают совершенствовать и развивать формы обслуживания клиентов, предлагать широкий спектр кредитных продуктов по привлекательным процентным ставкам для хозяйствующих субъектов и для граждан. 

Большое внимание уделяется работе по повышению финансовой грамотности наших жителей. За высокие результаты в продвижении онлайн-проектов по данной тематике, администрации муниципального образования Выселковский район вручено благодарственное письмо Южного Главного управления Банка России.

В 2022 году в рамках «Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы» учитель и ученики школы №2 ст.Выселки заняли 3 почетное место в региональном чемпионате по финансовой грамотности.

 В соответствии с федеральным и краевым законодательством, на территории муниципального образования Выселковский район проводится работа по внедрению стандарта развития конкуренции. 

Утвержден план мероприятий по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании Выселковский район, определены 42 сферы экономики, функционирующих на территории района: это розничная торговля, рынок бытовых услуг, рынок пищевой продукции, рынок финансовых услуг, рынок водоснабжения и водоотведения, рынок услуг в области спорта и отдыха, рынок услуг в области культуры, творческой деятельности и развлечений, рынок теплоснабжения и т.д.

Ежегодно, министерство экономики Краснодарского края формирует рейтинг муниципальных образований по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата. Так, по итогам 2021 года Выселковский район занял 12 место из 44 муниципальных образований. (Итоги за 2022 год будут подведены министерством экономики края во втором квартале текущего года).

Совершенствуется качество предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронном виде. Службы администрации района и сельских поселений оказывают 178 муниципальных услуг, информация о которых размещена и регулярно актуализируется на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края, Портале государственных услуг Российской Федерации. 

За 2022 год жителям района оказано около 5 тыс. муниципальных услуг, из которых около 22% - в электронном виде (например, по приему заявлений, постановке на учет и зачисление детей в детские сады, выдаче градостроительных планов земельных участков, предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности отдельным категориям  граждан в собственность бесплатно, принятие на учет граждан в качестве нуждающихся  в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма и т.д.). Согласно Указа Президента РФ (от 21 июля 2020г. №474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030г.»), дальнейшая цифровая трансформация управленческих процессов должна обеспечить увеличение доли массовых социально-значимых услуг, доступных в электронном виде. 

Район ежегодно участвует в реализации национальных проектов. 

В 2022 году Выселковский район являлся участником 5 национальных проектов: «Жилье и городская среда», «Образование», «Здравоохранение», «Культура», «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на общую сумму более 61 млн. рублей. Денежные средства были освоены в полном объеме, работы выполнены в установленные сроки. 

В рамках мероприятий национального проекта «Жилье и городская среда» в Выселковском сельском поселении выполнены работы по благоустройству общественной территории по ул.Народная в ст.Выселки. Это один из новых перспективных микрорайонов станицы для жилой застройки и обустроенный сквер стал достойным местом отдыха для наших односельчан.

В рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование», осуществлен капитальный ремонт школы № 8 п.Бейсуг, приобретены новая мебель и оборудование. Теперь учащимся значительно комфортнее получать знания в обновленной школе.

В рамках мероприятий национального проекта «Здравоохранение», открыт фельдшерско-акушерский пункт в х. Память Ленина, оснащенный необходимым медицинским оборудованием и мебелью. Жители хутора могут получить квалифицированную медицинскую помощь, не выезжая в районный центр.

В рамках национального проекта «Культура», проведен капитальный ремонт здания и учебных классов детской школы искусств им. Г.Ф.Пономаренко ст.Выселки, в которой занимается более 900 детей на 9 различных отделениях.

В рамках реализации мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», приобретены технические средства обучения, наглядные учебные и методические материалы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в 6 учреждениях образования Выселковского района. 

Выселковский район также активно участвует в реализации краевых государственных программ. Так, в 2022 году был введен в эксплуатацию новый малобюджетный спортивный комплекс в ст.Крупской. Это значительное событие для всех жителей района и сельского поселения, так как дает возможность укреплять свое здоровье и заниматься спортом не только детям, но и взрослому населению. Комплекс имеет большой спортивный зал для занятия игровыми видами спорта, оборудован душевыми кабинами, санузлами, медицинским кабинетом. Построен в рамках краевой программы «Развитие общественной инфраструктуры», стоимость его строительства и оборудования составила в общей сложности около 50 млн. рублей.


В рамках государственной программы комплексного развития сельских территорий, с декабря 2022 года в Выселковской районной больнице начал функционировать аппарат магнитно-резонансной томографии (МРТ). Трехмерное исследование позволяет диагностировать различные проблемы со здоровьем на ранних стадиях заболеваний и своевременно начать необходимое лечение. 
В районе оборудован диализный центр, первый в сельской местности России. Данное высотехнологичное, дорогостоящее медицинское оборудование позволит оказывать современную квалифицированную медицинскую помощь жителям Выселковского района и других муниципалитетов. Наша районная больница является одной из лучших в крае, поэтому ей доверено обслуживать жителей прилегающих районов по нескольким направлениям медицины. Реализация различных проектов совершенствования уровня здравоохранения в районе будет продолжаться и в текущем году.

В 2023 году Выселковский район является участником 2-х национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Образование» на общую сумму 27 с половиной млн. рублей.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в Березанском сельском поселении будет проведено благоустройство общественной территории прилегающей к Дому культуры ст.Березанской. Сумма средств, предусмотренных на реализацию проекта, составляет 27 млн. руб. 

В рамках реализации национального проекта «Образование», будут приобретены товары, работы и услуги в целях оснащения образовательных учреждений государственными символами РФ на общую сумму около 500 тыс. уб. 

Реализация национальных проектов находится на особом контроле у губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, отраслевых министерств и департаментов. Ежемесячно проводятся краевые совещания по вопросу своевременного выполнения работ и освоения денежных средств, обсуждаются возможные риски исполнения обязательств, определяются пути решения возникающих проблем. 

Как видим, сделано немало, имеются положительные результаты работы. Однако, в текущем году администрации района предстоит продолжить решение задач, которые затрагивают интересы хозяйственного комплекса, социальной сферы и наших жителей. Это:

- активная работа по привлечению инвестиций в экономику района, с акцентом на развитие промышленных отраслей, создание комфортных условий для инвесторов,

- дальнейшее совершенствование, модернизация, техническое перевооружение, наращивание производственного потенциала имеющихся мощностей агропромышленного комплекса территории, что особенно важно в период импортозамещения, 

- дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства в производственных и непроизводственных сферах различных отраслей экономики, 

- обеспечение роста уровня предоставление массовых социально-значимых услуг в электронном виде.

Решение этих задач позволит более эффективно решать различные социальные вопросы, будет способствовать повышению материального благосостояния и качества жизни населения нашего района. 

Район располагает всеми необходимыми ресурсами – экономическими, финансовыми, социальными для выполнения поставленных целей и обеспечения стабильности во всех сферах жизни и деятельности.

За 2022 год в бюджет муниципального района поступило доходов в сумме 1 млрд. 938 млн. 115 тыс. рублей, темп роста к прошлому году 126,0 % или на 395,9 млн. рублей больше фактических поступлений прошлого года. 

Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 955 млн. 559 тыс. рублей. Динамика роста к 2021 году 147 %.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета составили 982 млн. 330 тыс. рублей. Динамика роста к 2021 году 110 %.


Основным источником доходов бюджета является налог на доходы физических лиц. Удельный вес, которого 45 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов. 

Ежедневный мониторинг собственных доходов, поступающих в районный бюджет позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.


В целях активизации работы по мобилизации доходов и изыскание дополнительных резервов поступлений в бюджет Выселковского района на системной основе осуществляется деятельность комиссий района и сельских поселений, направленная на погашение накопленной и предупреждение образования задолженности по имущественным налогам. За 2022 год комиссиями проведена работа с 2 индивидуальными предпринимателями и 2 596 физическими лицами, допустившими задолженность в консолидированный бюджет края. Также руководителям муниципальных учреждений вручены списки должников для погашения сотрудниками учреждений задолженности по имущественным налогам. В результате погашена задолженность во все уровни бюджетов в размере 

6 млн. 257 тыс. рублей.


Расходы районного бюджета за 2022 год составили 1 млрд.725 млн. 320 тыс. рублей, исполнены на 98 процентов от плана. По сравнению с 2021 годом расходы увеличились на 209 млн. 866 тыс. рублей или на 14 процентов. 

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности районный бюджет формируется на трехлетний период. Районный бюджет составляется и утверждается по программно-целевому принципу. Особое внимание при формировании «программного бюджета» уделяется повышению эффективности муниципальных программ, сокращению нерезультативных расходов и концентрации имеющихся ресурсов при решении ключевых задач. Всего на реализацию 14 муниципальных программ направлено           1 млрд. 574 млн. рублей или 91 % от всех расходов районного бюджета.

Традиционно наибольшую долю в структуре бюджета занимают социально-ориентированные муниципальные программы, а именно:

«Развитие образования»                         1 млрд.239 млн.339 тыс. рублей

«Социальная поддержка граждан»                   50 млн. 124 тыс. рублей

«Развитие культуры»                                           63 млн. 692 тыс. рублей

«Дети Кубани»                                                   48 млн.977 тыс. рублей

«Молодежь Выселковского района»                    6 млн. 516 тыс. рублей

В условиях ограниченности собственных источников доходов решением задачи привлечения дополнительных средств является участие в федеральных и региональных программах. Основное условие участия в региональных и федеральных программах – софинансирование расходов. Бюджетные ассигнования на их реализацию предусмотрены в бюджете района в приоритетном порядке.

На реализацию государственных программ для решения вопросов местного значения в районный бюджет поступили субсидии из федерального и краевого бюджетов в сумме 130 млн. 567 тыс. рублей.

В целях обеспечения прозрачности и открытости муниципальных финансов, повышения доступности и понятности показателей районного бюджета, формируется и размещается информация на едином портале бюджетной системы Российской Федерации с использованием государственной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», осуществляется регулярная публикация на официальном сайте администрации района в сети Интернет проекты бюджета, отчеты об исполнении бюджета, брошюра «Бюджет для граждан».

 По итогам 2022 года выполнена ключевая задача по сбалансированности бюджета, кредиты коммерческих банков не привлекались, исполнены в полном объеме социально значимые принятые расходные обязательства муниципального образования, просроченная кредиторская задолженность по обязательствам отсутствует.
В обеспечении устойчивого развития экономики Выселковского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли, обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу района, а также уровень жизни более 70% населения занятого в агропромышленном комплексе.

Сегодня агропромышленный комплекс Выселковского района состоит из 2-х крупных сельскохозяйственных предприятий, 11-ти обществ с ограниченной ответственностью, 353 крестьянских (фермерских) хозяйств и более 22-х тысяч личных подсобных хозяйств. Все вместе они обрабатывают 
146 тыс. га пашни. 

По предварительной оценке сельхозтоваропроизводителями Выселковского района в 2022 году произведено продукции на сумму                        23,0 млрд. рублей.

Сельскохозяйственные товаропроизводители района специализируются на производстве зерновых, подсолнечника, сахарной свеклы, кормовых культур, плодов и овощей, имея при этом развитое скотоводство, свиноводство и птицеводство. Крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями в консолидированный бюджет края перечислено 1 млрд.713 млн. рублей, что выше предыдущего года на 696 млн. рублей.
Лидерами по выращиванию высоких урожаев сельскохозяйственных культур не только в районе, но и в крае является АО фирма «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева (руководитель Хворостина Евгений Николаевич) и 
ООО «Агрофирма имени Ильича» (руководитель Волошин Юрий Анатольевич).

Прошлый год оказался более благоприятным для выращивания сельскохозяйственных культур, чем предшествующий. Валовое производство зерна, произведенное хозяйствами всех категорий составило 560 тыс. тонн, это на 5,2% больше 2021 года. Валовой сбор зерна КФХ составил 101 тыс. тонн, это  18,2% от общего количества выращенного сельхозтоваропроизводителями нашего района. Урожайность зерновых и зернобобовых культур составила – 66,9 ц/га, что на 5,4 ц/га выше, чем в 2021 году, в том числе урожайность озимой пшеницы 67,4, а озимого ячменя 80,4 ц/га.

Подсолнечника произведено 24,1 тыс. тонн, что меньше прошлого года на 2,6 тыс. тонн, снижение произошло за счет сокращения площади посева на                  3 тыс. га согласно севообороту площадей. 

В 2022 году был получен хороший урожай сахарной свеклы. Собрано 745,4 тыс. тонн корнеплодов, урожайность составила - 517 ц/га.

Выращивание многолетних трав, рапса и сои способствует улучшению структуры и повышению плодородия почвы. Сельхозтоваропроизводители ежегодно увеличивают площади посевов озимого рапса и сои. Сельскохозяйственные товаропроизводители района используют семена отечественной селекции для выращивания озимых зерновых культур. Предприятия и КФХ района сотрудничают с КНИИСХ по размножению перспективных сортов. Сельхозтоваропроизводители района занимаются выращиванием  семян для собственных нужд и для реализации.  

Производство плодово-ягодных культур в районе, в 2022 году составило 19,7 тыс.  тонн, что больше прошлого года на 3,1 тыс. тонн. В садоводстве идет обновление садов (раскорчевка старо-возрастных и посадка новых), внедрение капельного орошения, приобретение противоградовых сеток. Осенью 2022 года АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева осуществила  закладку сада интенсивного типа с установкой шпалеры и системы капельного орошения общей площадью 105 гектар. В период плодоношения сад вступит в 2025 году. 

В районе агрохимическое обследование земель сельскохозяйственного назначения проводится регулярно и в полном объеме. Большое внимание уделяется внесению органических удобрений и заделке пожнивных остатков в почву. Одним из основных факторов повышения урожайности сельскохозяйственных культур является оснащение хозяйств района высокоэффективной энергосберегающей сельскохозяйственной техникой и сельхозмашинами, что позволяет все сельскохозяйственные работы проводить качественно и в оптимальные сроки.

В 2022 году сельхозтоваропроизводителями района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 1 млрд.72,5 млн. рублей, в том числе          56,3 млн. рублей крестьянскими (фермерскими) и малыми предприятиями. 
Имеющийся технический потенциал района позволил добиться в                  2022 году значительных успехов. По результатам уборки зерновых колосовых и зернобобовых культур урожая 2022 года в номинации Краевого конкурса «Лучший экипаж на зерноуборочных комбайнах с мощностью силовой установки от 260 л.с. до 325 л. с.» 1-е и 3-е место заняли труженики ООО «АФ им. Ильича», а в номинациях «Лучший экипаж на зерноуборочных комбайнах с мощностью силовой установки не более 260 л. с.» 2-е место и в номинации «Лучший водитель на перевозке зерна поле-ток» 3-е место заняли комбайнер и водитель АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева. 

В Выселковском районе производством животноводческой продукции занимаются 4 крупных и средних сельскохозяйственных предприятия. Поголовье крупного рогатого скота размещено на 26-ти фермах, в том числе 
17-ти молочно-товарных, на 8-ми фермах направленного выращивания молодняка, 2-х свиноводческих предприятиях и на 3-х птицефабриках.

Ведущая роль в районе отведена молочному скотоводству, дойное стадо представлено высокопродуктивными животными голштинской породы. Селекционная работа развивается в направлении совершенствования породных и улучшения продуктивных качеств скота.

На 1 января 2023 года численность крупного рогатого скота в крупных и средних сельскохозяйственных организациях составила 34 тысячи 156 голов, что больше уровня прошлого года на 560 голов, в том числе 12 тысяч 3 головы фуражных коров, что выше уровня прошлого года на 425 голов.

Валовое производство молока за 2022 год составило 108,6 тыс. тонн, что выше показателя за прошлый год на 9,45 тыс. тонн.

Продуктивность дойного стада за 2022 год увеличилась на 405 кг и составила 9 тысяч 58 кг молока от 1 фуражной коровы. В районе регулярно ведется работа по реконструкции и модернизации животноводческих комплексов, сочетающих в себе инновационные строительные решения и современные производственные технологии.  

В категории крупных и средних предприятий реализация скота и птицы на убой (в живой массе) за 2022 год составила 32,4 тыс. тонн. 

В свиноводстве, как и в других отраслях, применение современных высокоэффективных технологий содержания и кормления поголовья стало традиционным. Эта отрасль представлена специализированными предприятиями замкнутого цикла АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачёва, а также ООО «Новые аграрные технологии».

Поголовье свиней в сельхозпредприятиях Выселковского района на                   1 января 2023 года составило 75тысяча 152 головы, что выше прошлогоднего показателя на 3 тысячи 251 голов. Получено поросят за 2022 год –                            212,9 тыс. голов, это больше чем за прошлый год на 2,5 тыс. голов. 

Выселковский район является лидером по производству продукции птицеводства, причём предприятия специализируются как на мясном, так и на яичном направлении выращивания.

Поголовье птицы в сельхозпредприятиях Выселковского района на                      1 января 2023 года составляет - 1,1 млн. голов. Получено яиц за 2022 год – 210,2 млн. штук. В нашем районе ежегодный объём производства яиц и мяса птицы значительно превышает собственную потребность, птицеводы уверенно заняли свою нишу на внутреннем рынке Краснодарского края и за его пределами.

Основой для развития животноводства является кормопроизводство. Для зимовки скота и птицы в зимний период 2022-2023 годов, предприятиями района было заготовлено сена - 15,0 тыс. тонн, сенажа - 68 тыс. тонн и                                      134 тыс. тонн силоса. Обеспеченность грубыми и сочными кормами стопроцентная. На одну условную голову приходится 36,8 центнеров кормовых единиц, при потребности в 24,0 кор. ед.

Рыбохозяйственный комплекс района представляют 28 хозяйствующих субъектов разных форм собственности. При интенсивном методе выращивания рыб в водоемах Выселковского района, можно значительно увеличить рыбопродуктивность используемых водных объектов. Для улучшения кормовой базы на водоемах используется метод биологической мелиорации. Для очищения русел рек от растительности и лучшего использования естественных кормовых ресурсов производится зарыбление водоемов белым амуром. Весной 2022 года проводилось зарыбление 15 арендуемых водоёмов, такими видами рыб как толстолобик, карп, амур.

Производство и выращивание товарной рыбы за 2022 год составило           756,2 тонн, из них выловлено и реализовано 333 тонны.

В современных экономических условиях, агропромышленный комплекс Выселковского района в целом и отрасль животноводства в частности сохраняют положительную динамику роста по большинству показателей и удерживает лидирующие позиции по многим направлениям среди муниципальных образований Краснодарского края.

По итогам краевого конкурса профессионального мастерства в животноводстве Краснодарского края по результатам работы за 2022 год в номинации «Лучшее сельскохозяйственное предприятие по мясному птицеводству» признано победителем – Акционерное общество фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева.

Наряду с производством продукции растениеводства и животноводства в районе активно развивается перерабатывающая отрасль. АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачёва успешно реализует свою продукцию не только на территории Российской Федерации, но и в странах Ближнего  зарубежья. 

Важными событиями 2022 года для АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева стали: выпуск премиальной линейки выдержанных сыров, старт новой линии производства рассыпчатого творога и линии розлива молочной продукции, появление семейного формата фасовки молока и кефира, линейка колбасных изделий с южноевропейскими вкусовыми акцентами. Молочные и мясные продукты производства «Агрокомплекса» им. Н.И.Ткачева стали лауреатами IX краевого конкурса в области качества «Сделано на Кубани».

В 2022 году осуществлялись переданные муниципальному образованию отдельные государственные полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства. 

На эти цели из краевого бюджета муниципальному образованию Выселковский район в 2022 году было выделено 11,5 млн. рублей.  Государственной поддержкой по разным направлениям субсидирования воспользовались 114 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство и                       9 крестьянских (фермерских) хозяйств и четверо самозанятых граждан. В прошлом году появилось новое направление государственной поддержки - возмещение части затрат на строительство теплиц для выращивания ягод в защищенном грунте. Площадь просубсидированных теплиц для выращивания ягод составила 3,9 тыс. кв. м. на сумму 1,4 млн. руб., а площадь теплиц для выращивания овощей в защищенном грунте составила 19,4 тыс. кв. м. на сумму 6,4 млн. руб.

В 2022 году два индивидуальных предпринимателя главы КФХ получили гранты по краевой программе «Малый сад» на закладку садов интенсивного типа в сумме 6 млн. руб.

Из краевого и федерального бюджетов сельхозтоваропроизводителями района было получено государственной поддержки на общую сумму                       451,4 млн. рублей.  

 В течение 2022 года в Брюховецком учебно-методическом центре развития малых форм хозяйствования, прошли обучение 28 человек по программам: возделывание овощных культур в закрытом и открытом грунте с применением капельного орошения, скотоводство, садоводство и виноградарство, пчеловодство в условиях малых форм хозяйствования.

         Специалистами службы АПК оказывается содействие Управлению социальной защиты населения района в подборе и консультировании граждан для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по мероприятию «Ведение личного подсобного хозяйства». В               2022 году - 22 личных подсобных хозяйства заключили социальный контракт на выращивание овощей, зелени, земляники в теплицах, грибов; на выращивание бройлеров, гусей, бычков, КРС молочного направления.

           Несмотря на сложные экономические условия агропромышленный комплекс Выселковского района продолжает динамично развиваться. В                       2022 году за высокие производственные показатели, многолетний добросовестный труд и вклад в развитие агропромышленного комплекса Краснодарского края 40 человек были награждены региональными, ведомственными и муниципальными наградами.
II. ОБРАЗОВАНИЕ

Качественную среду для жизни жителей района формируют, в первую очередь, социальные объекты. 

Продолжается работа по исполнению полномочий по обеспечению детей и подростков муниципального образования Выселковский район бесплатными путёвками, предоставленными министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края, приобретёнными в рамках государственной программы «Дети Кубани». Бесплатными путёвками в 2022 году обеспечены 125 детей. В 2022 году для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выданы: 64 путёвки в загородный стационарный детский оздоровительный лагерь и 28 путёвок в санаторий.  

Одной из важнейших задач является обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. В нашем районе координирующим органом этой работы является комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Выселковский район.

В течение 2022 года на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Выселковский район состояло 35 несовершеннолетних подростков, в результате проведения профилактической работы 18 несовершеннолетних сняты с учета по исправлению.

Семей, находящихся в социально опасном положении состоит 21, в них проживает 52 ребенка.

         В сфере образования главная задача – обеспечить доступность и высокое качество образовательных услуг, создать всем равные стартовые возможности. Бюджет отрасли в 2022 году: 1млрд. 281 млн. 20 тыс.  рублей.
По Указу Президента страны продолжается реализация мероприятий в рамках национальных проектов. 

В рамках регионального проекта «Современная школа» в 6-ти школах района (Березанская, Новобейсугская, Выселки, Новомалороссийская, посёлок Бейсуг) работают Центры цифрового и гуманитарного профилей  «Точка роста». В школе №25 станицы Новомалороссийской и №6 поселка Газырь  открыты ещё два Центра, с целью внедрения  в образовательный процесс современных технологий и новых методов обучения. Приобретено оборудование на общую сумму более 1млн. рублей и произведен капитальный ремонт учебных кабинетов за счет муниципальных средств.
На базе Центров развивается творческая и проектная деятельность.
Благодаря, приобретенному оборудованию в Центры «Точка роста», стала возможна реализация мероприятий и проекта «Молодые профессионалы». Мобильная робототехника, ландшафтный дизайн, лабораторный химический анализ– такие дополнительные программы по ранней профориентации также реализуются в школах.

По проекту «Цифровая образовательная среда» речь идёт о создании школ с современными предметными кабинетами инженерного, медицинского, химико-биологического направления. В обновленных и оборудованных кабинетах занимаются и обучающиеся школ №11 станицы Новогражданской, №18 станицы Новомалороссийской. Для формирования современных навыков в предметных областях «Физика», «Биология», «Химия» приобретены кабинеты «физика» и «агротехнологический класс» на общую сумму свыше 9 млн. рублей. 
В школах района создана современная и безопасная цифровая образовательная среда, которая способствовала во время пандемии качественно продолжить образовательный процесс в дистанционном режиме. 100%- ым интернетом обеспечены все образовательные организации.

В рамках реализации мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка» капитально отремонтированы спортивные залы в школах 5,17,18,11,9. Приобретено спортивное оборудование и инвентарь. Обновлено оборудование в столовых.

Выполнен капитальный ремонт здания школы № 8 п.Бейсуг в рамках Программных мероприятий «Модернизация школьных систем образования».      В предметные кабинеты приобретены интерактивное и мультимедийное оборудование. В рекреацию – ростовые напольные шахматы. Объективными показателями качества образовательных услуг являются результаты итоговой аттестации.  

По итогам предыдущего учебного года все 232 выпускника 11 класса по результатам итоговых отметок получили аттестаты о среднем общем образовании.  


Самыми высокими результатами ЕГЭ - 2022 стали:

Сто баллов по истории набрала выпускница школы №2 станицы Выселки Москаленко Анастасия.

Высокие результаты от 85 до 99 баллов получили 27 человек. По русскому языку 96 баллов набрали выпускницы школы № 1 станицы Выселки Дисюк Валентина, школы №12 станицы Новобейсугской Беляева Анастасия, 95 баллов  - выпускник из школы №2 станицы Выселки Тетенко Владимир. Самый высокий результат 90 баллов по математике у выпускницы школы №1 станицы Выселки Тарановой Валерии.

Приоритеты в сфере воспитания и социализации детей определялись Стратегией воспитания, разработанной Правительством РФ до 2025 года.

Хочется отметить, что в школах действуют патриотические объединения: «Союз казачьей молодежи Кубани», «Юнармейцы», «Юные жуковцы», «Юные инспектора дорожного движения», «Юные пожарные», «РДШ», «Юнармия», «Орлята России» в которых состоят 2546 обучающихся, что составляет 56 % от общего количества обучающихся общеобразовательных школ данного возраста.

В течение 2022 года были проведены мероприятия, направленные на повышение интереса детей к службе ВС РФ, формирование высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству.  

Продолжил свою работу районный межшкольный военно-патриотический клуб «Пост № 1», организованный с целью приобщения обучающихся к боевым и трудовым традициям Российской Армии. Участники клуба несут «Вахту Памяти» в Дни памятных дат у мемориалов и памятников Выселковского района. 

В ежегодной Акции «Посылка солдату» приняли участие 295 классных коллективов из всех общеобразовательных организаций Выселковского района. Посылки направлены выпускникам школ, которые в настоящее время несут воинскую службу в рядах Российской армии, солдатам в зону СВО.

В Выселковском районе активно развивалась сеть классов казачьей направленности. В 2022 году в 20 общеобразовательных организациях района (100 %) открыты более 150 классов казачьей направленности в которых обучались 2255 детей.

В нашем районе, стало традицией принимать в «казачата» на территории православных храмов. В 2022 году торжественные церемонии прошли в 3 православных храмах, в которых приняли участие 167 юных казачат.

В рамках реализации проекта «Демография» приём детей с полутора лет осуществляют 5 дошкольных учреждений района. 
Два детских сада имеют группы семейного воспитания и 2 работают в режиме кратковременного пребывания. Возможен приём детей в группу круглосуточного пребывания - такую форму работы с дошкольниками предлагает детский сад станицы Ирклиевской. 
В Выселковском районе создано 9 консультационных центров по оказанию бесплатной психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет (в том числе с ограниченными возможностями здоровья), получающих дошкольное образование в форме семейного образования на базе дошкольных образовательных организаций.
Детский сад «Звездочка» станицы Выселки стали победителями (краевого) этапа отбора консультационных центров, функционирующих на базе дошкольных образовательных, общеобразовательных и других организаций, обеспечивающих получение родителями детей дошкольного возраста психолого-педагогической, методической и консультативной помощи на безвозмездной основе в 2022 году.

III. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Мероприятия по дополнительному образованию и воспитанию детей и подростков проводились в соответствии со Стратегией развития дополнительного образования детей и Программой воспитания подрастающего поколения, утвержденным на уровне Правительства Российской Федерации, губернатора Краснодарского края, главы Выселковского района. 
В 2022 году в учреждениях дополнительного образования обучались 3229  детей и подростков, что составило 48 % от общего количества школьников (2021 год – 47%), с учетом одновременной занятости детей в нескольких учреждениях и объединениях.  В учреждениях открыто 68 объединений, из них в центре детского творчества – 34. 

В объединениях дополнительного образования, функционирующих на базе муниципальных образовательных организаций, наиболее востребованы направления: физкультурно – спортивное, художественное творчество, социально-педагогическое. 
В секциях и объединениях физкультурно - спортивного объединения занимаются 2445 детей.
           Уверен, что в каждой образовательной организации есть много новых и интересных проектов, способствующих не только знаниям детей, но и их воспитанию.
IV. КУЛЬТУРА

В районе 58 учреждений культуры. Все главы поселений болеют душой за культуру, поддерживают и финансируют отрасль в полном объёме. На содержание учреждений культуры выделяется от 20 до 60% бюджетов поселений. 
На муниципальном уровне работают 4 учреждения культуры: две детские школы искусств, организационно-методический центр, межпоселенческая библиотека. 
Численность культработников Выселковского района 204 человека, которые организуют в течении года более 9 тысяч культурно-массовых мероприятий, более 30 смотров-конкурсов и фестивалей. 
Сохранить культурное наследие невозможно без настоящих энтузиастов, собирателей народных традиций и обрядов. В Выселковском районе они объединены в 324 клубных формирований различной направленности. Их сохраняют в 27 учреждениях культуры района. В детских школах искусств обучаются 1340 детей.
В сфере самодеятельного творчества активно идет развитие сети клубных формирований, в том числе и имеющих звание «народный», «образцовый» коллектив. 

В Выселковском районе проживает множество одаренных людей, и выявлять эти таланты помогают творческие конкурсы. Творческие коллективы Выселковского района ежегодно становятся лауреатами краевых фестивалей и конкурсов «Кубанский казачок», «Золотое яблоко», «Живая культура», «Адрес детства Кубань».                    

В 2022 году в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» проведен капитальный ремонт здания и учебных классов МАУ ДО детская школа искусств им. Г.Ф. Пономаренко ст-цы Выселки на общую сумму - 12 599 600 рублей, с выделением дополнительных средств из местного бюджета в размере 1 000 000 рублей. На эти средства проведен ремонт учебных классов, оборудован туалет для маломобильных граждан, замена напольной плитки в коридорах, покраска стен, замена осветительных приборов, капитальный ремонт центрального входа, ремонт фасада здания. За счет муниципального бюджета отремонтирована кровля здания на общую сумму – 9 709 000 за руб.; куплена новая звукоусиливающая аппаратура и микрофоны для проведения мероприятий на 460 000 рублей; произведена замена штор во всех учебных классах школы искусств на общую сумму 850 000 рублей. 


В 2023 году в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» планируется капитальный ремонт кровли МКУК «Бейсужекский сельский дом культуры» на общую сумму                                 3 980 600 рублей, а также в трех учреждениях культуры будет приобретена звукоусилительная и видеопроекцированная аппаратура, мебель, музыкальные инструменты, будут заменены кресла в зрительном зала МБУК «СДК им. В.С. Стрижака».

V. РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА,
 МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА
В 2022 году на отрасль физической культуры и спорта по муниципальной программе муниципального образования Выселковский район «Развитие физической культуры и спорта» выделен 1 млн. 544 тыс. руб. В районе проведено 532 физкультурных и спортивно-массовых мероприятия на предприятиях, в клубах, учреждениях и сельских поселениях, в которых приняло участие – 28 600 чел..
Число занимающихся физкультурой и спортом значительно увеличилось, в связи с улучшением условий для занятий физической культурой. На сегодняшний день в районе систематически занимающихся физической культурой и спортом около 30 000 человек. 

В 2022 году наш район принял участие в Сельских спортивных играх Кубани по волейболу, гиревому спорту, армрестлингу, первенствах Краснодарского края по настольному теннису, велоспорту, гандболу. 

Сборные команды МО Выселковский район показали хорошие результаты в летней Спартакиаде учащихся Кубани 2022 года:
  гандбол спортсмены 2006-2007г.р заняли III место

            киокусинкай: Семенова Светлана, заняла I место в Первенстве России.

            дзю-до: Тхагапсов Михаил, Морозов Назар, взяли бронзу на Всероссийских соревнованиях

           хоккей «Золотая шайба» участники 2010-2012г.р. на региональном этапе заняли I место;

футболисты 2009-2010 г.р., стали бронзовыми призерами на Всероссийских соревнованиях "Кожаный мяч"

          Всекубанский турнир по уличному баскетболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края - приняло участие 2 834 юношей и девушек в возрасте от 12 до 16 лет;

В ст. Тбилисская проходили финальные соревнованиях Спартакиады трудящихся Краснодарского края 2022 года по перетягиванию каната, команда трудящихся Выселковского района вошла в 5.

          В муниципальном образовании Выселковский район реализуется Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) – выполнение нормативов среди всех возрастных групп населения (от 6-ти лет и старше). Были проведены летний и зимний фестивали Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» среди участников VI – XI взрослых ступеней .
У нас 14 тысяч молодых людей. По муниципальной программе  «Молодёжь Выселковского района» в прошлом году израсходовано почти 7 млн. рублей.

Отдел по делам молодежи ведет активную деятельность в социальных сетях, публикуя информацию об актуальных мероприятиях и итогах их проведения.
Осуществляя свою деятельность, отдел регулярно сотрудничает с районными некоммерческими организациями, клубами и объединениями. 

На сегодняшний день, готовы к открытию местного отделения КубСомола.

В рамках оздоровительной кампании отделом было направленно для оздоровления 144 человека в сменах молодежных лагерей: «Траектория», «Дон» приобретённые за счет бюджета муниципальной программы «Молодежь Веселковского района». 

Так же более 100 детей получили оздоровление за внебюджетные средства.

Совместно со спонсорами проводятся мероприятия досугового характера социально-реабилитационном центре «Надежда» с детьми находящийся в тяжелой жизненной ситуации и Березанской школой интернат, для коррекционных детей. 

В районе за отчетный период насчитывается 486 добровольца, которые принимают непосредственное участие в организации и поведении мероприятий на территории района. 

Ежегодно отдел принимает участие в благотворительной акции «Край добра», в результате которой общими усилиями всех сельских поселений было собрано более 200 тысяч руб. для детей с различными заболеваниями. 

 Наша молодёжь принимает самое активное участие в краевых мероприятиях, таких как «Зарница», Юфорум, Регион 93 и другие. 

С целью вовлечения молодежи в военного - патриотическое воспитание, в каждой общеобразовательной школе открыто юнармейское движение, это 605 юнармейцев.
VI. СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
В 2022 году выполнены:

- строительно-монтажные работы по объекту "Блочно-модульная котельная муниципального казенного учреждения хозяйственно-эксплуатационное подразделение муниципального образования Выселковский район", объект введен в эксплуатацию;
- капитальный ремонт здания МБУ ДО ДШИ им. Г.Ф. Пономаренко МО Выселковский район, ст. Выселки, ул. Ленина, дом №57;
- капитальный ремонт кровли здания МАОУ СОШ №17 ст. Выселки;

- капитальный ремонт кровли МАУ ДО ДШИ им. Г.Ф. Пономаренко МО Выселковский район;

- текущий ремонт спортивной площадки МБОУ СОШ № 9 в станице Крупская;

- проведены конкурсные процедуры, заключен контракт на выполнение работ по объекту «Блочно-модульная котельная муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 13 имени героя Российской Федерации М.С. Дангиреева поселка Гражданского муниципального образования Выселковский район». Работы ведутся. Ввод объекта в эксплуатацию в 1 половине 2023 года.

В прошлом году Фондом капитального ремонта в рамках плана произведен капремонт 4 МКД в станице Выселки, а также сверх плана капремонт ещё 5 МКД. 

Проведены мероприятия по формированию плана капитального ремонта 5 многоквартирных домов в 2023 году. 

Обеспечена собираемость взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных домов на уровне 94%;

Проведены открытые конкурсы по выбору управляющей организации для 5 многоквартирных домов, не реализовавших способ управления.
В течение 2022 года в пределах квоты, выделенной краевым и федеральным бюджетом, 16-ти детям–сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, были приобретены и предоставлены жилые помещения по договору найма специализированного жилого помещения на территории Выселковского района. 

2 семьи нашего района воспользовались выплатами и сертификатами в рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации, государственный жилищный сертификат получила 1 семья по категории «граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностям», состоявшая на учете с 1998 года и 1 семья по категории «инвалиды», состоявшая на учете с 2001 года. Они получили 4,6 млн руб. на улучшение жилищных условий. 
Своевременное информирование жителей района позволяет им активно включатся в работу социальных программ, способствующих улучшению жилищных условий. 

Жители нашего района принимают участие в социальных программах, которые предусматривают предоставление социальных выплат на улучшение жилищных условий, таких как «Накопительная ипотека», «Комплексное развитие сельских территорий».

          Широкое распространение среди жителей нашего района получила программа «сельская ипотека», которая предусматривает предоставление ипотечного кредита под 3 процента. В 2022 году 22 семьи получили ипотечные кредиты на сумму 57 млн 278 тыс. рублей, тогда как в 2021 году 17 семей получили ипотечные кредиты на сумму 36 млн 047 тыс. рублей. 
Для получения земельных участков в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства в прошлом году на учёт поставлено 98 многодетных семей Выселковского района. 

           В 2022 году, воспользовавшись законом Российской Федерации от 4 июля 1991 года  № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» 10 семей, проживающие на территории Выселковского района, осуществили приватизацию жилья.  
VII ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство – это сложный многоотраслевой промышленно-технологический комплекс. Оно объединяет жилищное хозяйство, водоснабжение, водоотведение, коммунальную энергетику (электро, тепло, и газоснабжение), внешнее благоустройство, дорожное хозяйство, санитарную очистку и прочее.

На территории Выселковского района действуют 10 предприятий жилищно-коммунального хозяйства. Теплоснабжающими организациями на территории района являются МУП «Выселковские коммунальные системы», МУ МПЖКХ «Новомалороссийское» и ОА «Березанское ЖКХ».

В 2022 году по Выселковскому району было заменено более 5% сетей водоснабжения - это 35,8 км., а также более 5% сетей водоотведения (1,2 км.) и заменено 1,3 км. сетей теплоснабжения.

Водоснабжение района осуществляется от 97 скважин. Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%).

Президент страны дал поручение органам власти обеспечить до 2023 года в газифицированных населённых пунктах подводку газа до границ не газифицированных домовладений без привлечения средств населения. 

По программе социальной догазификации в районе от населения подано 493 заявки, исполнено до границ земельных участков 154 домовладения, подключено (произведен пуск газа) в 84 домовладения.
Какие значимые проекты удалось реализовать в поселениях района?

Выселковское сельское поселение: в 2022 году за счёт средств поселения начаты работы по строительству распределительного газопровода высокого давления и ШГРП по ул.Свободы ст.Выселки на сумму 2 млн. 564 тыс. рублей;

- изготовлена проектно-сметная документация и пройдена государственная экспертиза на строительство распределительного газопровода низкого давления на сумму 1 млн. 221 тыс. рублей;

- проведены работы по текущему ремонту уличного освещения на сумму 2 млн. 931 тыс. рублей;

 - проведены работы по капитальному ремонту водозаборных скважин и сетей водоснабжения, установлена система «РАСКАТ» для обеззараживания воды на сумму 26 млн. 535 тыс. рублей. В 2023 году по данному проекту будут произведены строительно-монтажные работы в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» за счет местного, краевого и федерального бюджетов на сумму 9 млн. 938 тыс. рублей;
        - так же проведены проектно-изыскательские работы, и экспертиза на реконструкцию водоснабжения в восточной части ст. Выселки, в настоящее время выделены средства по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий», строительно-монтажные работы будут выполнены в 2023 году на сумму 69 млн.165 тыс. рублей. 

Новобейсугское сельское поселение: в 2022 году на средства полученные по краевому конкурсу «Лучший орган территориального общественного самоуправления» построено уличное освещение по ул.Горького  на сумму 658 тыс. руб. с учетом изготовления проектной документации и получения технических условий на присоединение, 531,100 тыс. рублей выделена из краевого бюджета и 127 тыс. 284 рубля из бюджета поселения. Протяженность участка составила 1 км 150 метров. 

В настоящее время изготавливается проектная документация, получение технических условий на строительство уличного освещения части улиц станицы. Работы планируется завершить в этом году за счет средств Новобейсугского сельского поселения.

Новомалороссийское сельское поселение: произведены работы по замене  уличного освещения на светодиодные светильники на сумму 1 млн. 651 тыс.рублей;

- проведены работы по ремонту водопроводной сети – на сумму 194,91 тыс.рублей;

- за счёт средств местного бюджета грейдированы и подсыпаны гравийно-песчаной смесью 11 улиц, отремонтировали тротуар и устройство искусственных неровностей по двум улицам;
- за прошедший год установлены 2 детские игровые площадки.
Бейсугское сельское поселение: за счёт средств местного бюджета - - - выполнен монтаж уличного освещения протяженностью 430 м. на сумму 175,951 тыс. рублей;

- изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт асфальтной дороги местного значения протяженностью 3800 м;

- проведен ремонт уличного освещения по шести улицам;

- закуплены и установлены пять детских площадок;

- в 2022 году поселение вступило в государственную программу Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», в рамках программы была обустроена тротуарная дорожка по улице Пушкина от улицы Ленина до пересечения с улицей Степной в поселке Бейсуг Выселковского района – 2 637 421,57 рублей (из них федеральные средства – 1 млн. 524 241,96 рублей, краевые средства – 63 млн. 558,04 рублей)
Ирклиевское сельское поселение: за счёт местного бюджета произведена замена 2,2 км. систем водоснабжения в ст.Ирклиевская на сумму  943,0 тыс. рублей;

- проведен капитальный ремонт тротуаров в станице Ирклиевской и станице Балковской протяженностью больше 1,5 км на сумму 10 млн. 521 тыс. руб. (9 млн 275 тыс. 400 рублей - деньги краевого бюджета, 1 млн 246 тыс. 176 руб. -местного бюджета).


Бузиновское сельское поселение: произведена замена 1,1 км. сетей водоснабжения на сумму 165,0 тыс. рублей из собственных средств поселения.

Березанское сельское поселение: Заключено Соглашение с министерством ТЭК и ЖКХ в рамках приоритетного проекта «Комфортная городская среда» на проведение работ по благоустройству территории, прилегающей к дому культуры (парк) общей стоимостью 26,9 млн. рублей, из которых средства краевого бюджета 24,5 млн, а 2,4 млн. рублей местного бюджета.

Обновленное современное общественное пространство появится в Березанской в 2023 году в станице обновится парк. Реконструкция затронет участок площадью почти 15 тысяч квадратных метров. На территории уложат новые дорожки, тротуары и газон. В парке поставят детские и спортивные площадки с современным игровым и спортивным оборудованием, беседки и скамейки.
VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

По итогам ежегодного краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К. в 2022 году в номинации «Периодические печатные издания наша районная газета «Власть Советов» стала победителем, призером в номинации «Ветеран Великой Отечественной войны и военной службы» стал ветеран военной службы Иван Сергеевич Деркунский, в номинации «Отделения Союза казачьей молодежи Кубани» третье место заняло Выселковское муниципальное отделение Краснодарского регионального детско-юношеского общественного движения «Союз казачьей молодежи Кубани».

В прошлом году проект Выселковского районного казачьего общества получил грант губернатора Кубани в сумме 678 тыс. рублей, организация провела межрайонный казачий чемпионат, посвящённый 85-летию образования Краснодарского края. В настоящее время районным казачьим обществом совместно с Выселковским отделением Союза казачьей молодёжи Кубани реализуется уже второй грант в сумме 1 млн. 980 тыс. рублей на проведение школы молодого бойца памяти Владимира Колядова, нашего земляка, погибшего при защите Отечества (участник СВО).
Не остаются в стороне от жизни района люди старшего поколения. Выселковский районный Совет ветеранов стал победителем в краевом конкурсе на получение Гранта Губернатора Кубани для поддержки проектов социально ориентированных некоммерческих организаций с проектом «Слава тебе, ветеран» на сумму 680 тысяч 405 рублей. Проект посвящен 35-летию образования районной ветеранской организации и направлен на знакомство жителей района с историей ветеранского движения. Созданная, в рамках реализации данного проекта мобильная выставка посетила все наши сельские поселения. 
За достигнутые успехи в 2022 году председатель Выселковской районной организации «Всероссийского общества инвалидов» Пешина Татьяна Ивановна награждена Почётным знаком ВОИ имени Мотько.

На сегодняшний день наши общественные организации являются одними из самых активных в крае по вовлечению людей старшего поколения в социально активную деятельность.

Считаю, что всем некоммерческим организациям нужно обратить внимание на проектную деятельность, смелее участвовать в грантах – краевых и президентских. Победа в них существенно поможет нашим учреждениям повысить качество патриотической, образовательной, воспитательной и культурной деятельности в районе. 
Прошедший год был насыщен в политических аспектах. Важным событием прошлого года были выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва.

Явка избирателей по нашему району составила более 70 %. 

Хочу поблагодарить, всех, кто принимал участие в подготовке и проведении главного электорального события прошлого года.

В единый день голосования мы оказали доверие Жанне Викторовне Беловол и Вячеславу Леонидовичу Сбитневу. Также в сентябре прошли выборы главы Новомалороссийского сельского поселения, где уверенную победу одержала Татьяна Сергеевна Кучерина, более 85 % жителей отдали свой голос за её кандидатуру.  

За отчетный год в администрацию поступило 305 обращений граждан, что на 14% меньше 2021 года. Анализ поступивших обращений показал, что жителей, прежде всего, волнуют проблемы ремонта дорог, газификации домовладений, освещение улиц, предоставления земельных участков в собственность, транспортное сообщение (более 50 % от общего количества обращений). 

Все больше выселковцев осваивает интернет-пространство и стремится получать ответы на волнующие вопросы, не выходя из дома. Районные официальные сообщества в социальных сетях охватывают сегодня около трёх         тысяч подписчиков. Все они имеют возможность обращаться к власти напрямую, задавать вопросы и оперативно получать на них ответы. Чем больше мы общаемся напрямую с людьми, тем больше формируем доверие. Самое дорогое, что может быть. 

В вопросах внутренней политики приоритетной задачей является -  улучшение муниципального самоуправления и налаживание обратной связи с населением через органы ТОС, сходы граждан, отчетные сессии Советов, встречи депутатов с активом. Сегодня такое взаимодействие является ключевым направлением в работе наших органов местной власти. 
Кроме этого мы занимаемся целым комплексом вопросов: благоустройством населенных пунктов, газификацией, водоснабжением, водоотведением, обеспечением жителей района качественными жилищно-коммунальными услугами, выделением земельных участков, решением других вопросов, которые обеспечивают качество жизни населения.

Местная власть ответственна за правильное и эффективное расходование бюджета, направляя средства на решение первоочередных задач.
Новобейсугское сельское поселение провели благоустройство прилегающей территории к Дому культуры, благоустройство прилегающей территории к Братской могиле воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной воин, 1918-1920гг., 1942-1943гг. и строительство тротуара на сумму более 8 млн. руб. из средств, предоставленных местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края из краевого бюджета на поддержку местных инициатив по итогам краевого конкурса в 2022 году.
В районе работает 61 ТОС. 
По итогам краевого смотра-конкурса на «Лучший орган территориального общественного самоуправления района» в 2022 году. 

I место – ТОС «Квартальный комитет № 1» Новобейсугского сельского поселения  (руководитель Рамкулова Валентина Дмитриевна);

II место – ТОС «Квартальный комитет № 4» Березанского сельского поселения Выселковского района (руководитель Воскобойникова Наталья Петровна);

III место – ТОС «Пятилетка» Ирклиевского сельского поселения муниципального образования Выселковский район (руководитель Руденко Любовь Хачатуровна). Все средства полученные в рамках конкурса израсходованы на благоустройство поселений победителей. Спасибо активистам за труд и желание сделать наши территории комфортными.

Материалы о развитии сельских поселений публикуются в районной газете «Власть Советов». Напомню, что её учредителем является наша администрация. И мы прилагаем большие усилия для финансовой стабильности предприятия СМИ, сохранения тиража в районе, а значит - информационного поля. Коллектив газеты сохранил тираж печатной версии – 4500 экземпляров. Хочу поблагодарить трудовые коллективы района, поддерживающих подписные кампании. Спасибо и депутатам райсовета за нашу традиционную акцию «Подпиши ветерана». Каждый год перед началом открытой сессии вы оформляете подписку для ветеранов, тружеников тыла, инвалидов и семей, находящихся в трудном положении. Уверен, вы и сегодня поддержали этот проект.

За большой вклад в развитие благотворительности и добровольчества на Кубани коллектив редакции газеты «Власть Советов» награждён в Москве, по итогам Всероссийского конкурса «Семья- будущее России» - за реализацию марафона добрых дел «Мечты сбываются». 
Газета остается главным источником оперативной и достоверной информации в районе, изданию доверяют – это, пожалуй, главная оценка деятельности всего коллектива.

В 2022 году наблюдается повышение показателя удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления до 49,14 % от числа опрошенных.

Для снятия социальной напряженности, повышения кредита доверия населения к органам местного самоуправления, проводятся выезды главы муниципального образования и его заместителей в поселения района. Это позволяет изучить обстановку на местах, выстроить диалог с населением о перспективах развития сфер жизнеобеспечения, а также рассмотреть возможные пути решения проблемных вопросов. На сходах граждан у жителей есть возможность задать волнующие их вопросы и получить ответ, как говорится, из первых уст. Проблемы, требующие долгосрочного решения, фиксируются и ставятся на контроль.

Активно развивается взаимодействие с населением через социальные сети. Продолжается модернизация в сферах здравоохранения, культуры, спорта, образования. Благоустройство населенных пунктов: ремонт дорог, газификация, освещение осуществляется в соответствии с намеченными планами. Эти и многие другие факторы, безусловно, должны повлиять на рост удовлетворенности на предстоящий период.

Среднегодовая численность постоянного населения в 2022 году снизилась до 55029 человек. Снижение показателя по отношению к уровню прошлого года обусловлено тем, что снизилось количество прибывших граждан на территорию Выселковского района, а количество выбывших увеличилось. Кроме этого наблюдается естественная убыль населения. Отрицательная динамика в последующие годы сохранится.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Повышение эффективности использования энергетических ресурсов является важнейшим приоритетом государственной политики по снижению энергоемкости всех отраслей является одним из основных путей повышения эффективности использования бюджетных и иных финансовых средств, направляемых на развитие экономического потенциала муниципального образования Выселковский район и повышения темпов роста экономики.

Программа строится на базовых принципах, основополагающих  методических решений, основных стратегических подходов, совокупность которых позволит отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования Выселковский район:

достичь экономии всех видов энергоресурсов при производстве, распределении и потреблении энергии;

обеспечить сокращение потребляемой энергетической и тепловой присоединенной мощности, а также потребляемой нагрузки водо- и газоснабжения;

простимулировать развитие рынка энергосервисных услуг;

обеспечить подключение новых потребителей при минимальных капитальных затратах на развитие инфраструктуры;

снять проблемы выделения земельных участков под новое строительство объектов генерации, отчуждение санитарно-защитных зон и т.д., что в целом положительно скажется на градостроительном развитии муниципального образования Выселковский район;

обеспечить вовлечение в процесс энергосбережения всей инфраструктуры муниципального образования за счет активизации пропаганды и формирования реального механизма стимулирования энергосбережения.

Таким образом, активная работа по решению проблем энергоэффективности и энергосбережения является необходимым условием для реализации приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район.

Основной задачей энергосбережения и формирования эффективной энергетики является создание условий для развития территории, развития ведущих секторов экономики муниципального образования. Решить вопрос повышения энергоэффективности экономики муниципального образования Выселковский район возможно путем применения комплексного подхода, позволяющего охватить процессом энергосбережения все сферы экономики, объединив усилия отраслевых, функциональных и территориальных органов администрации муниципального образования Выселковский район, предприятий, организаций и населения, с привлечением средств внебюджетных источников.

Сокращение энергоемкости ВМП муниципального образования обеспечивается за счет совместной реализации программ повышения эффективности источников тепловой энергии, сокращения потерь в сетях, энергосбережения в конечном потреблении, активного использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии. Только создание энергетической инфраструктуры позволит реализовать программы перспективного развития района с существенным ростом ВМП без значительного увеличения энергопотребления.

Согласно данным топливно-энергетического баланса в 2012 году конечное потребление топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район составило 58,46 тыс.Гкал.

Значительная часть потенциала энергосбережения приходится на промышленность – 50,9%, далее следуют: население – 28,94%, сельское хозяйство – 15,1%, ЖКХ – 5,7 %, бюджетная сфера – 2,2 %, электрические сети – 1,8%.

Выработку тепловой энергии на территории муниципального образования Выселковский район осуществляют:

- МУП «Выселковские коммунальные системы», в 2022 году составила 12,5 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 164,7 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (162,2 кг у.т./Гкал), расход электроэнергии на выработку 1 Гкал 32,2 кВт ч/Гкал при плановой 29,7 кВт ч/Гкал.

- АО «Березанское ПЖКХ» в 2022 году составила 4,1 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 144 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (144 кг у.т./Гкал), расход электроэнергии на выработку 1 Гкал 36 кВт ч/Гкал при плановой 36 кВт ч/Гкал.

- МУ МПЖКХ «Новомалороссийское» в 2022 году составила 5,2 тыс.Гкал при удельном расходе топлива 141,46 кг у.т./Гкал. при сравнении с нормативными показателями (149,83 кг у.т./Гкал), расход электроэнергии на выработку 1 Гкал 22,93 кВт ч/Гкал при плановой 21,62 кВт ч/Гкал.

Основными поставщиками услуг теплоснабжения в муниципальном образовании Выселковский район являются МУП «Выселковские коммунальные системы», предприятие «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева». Наряду с выработкой тепловой энергии собственными котельными МУП «Выселковские коммунальные системы» получают тепловую энергию от сторонних поставщиков (предприятия «Кристалл» АО фирма «Агрокомплекс имени Н.И.Ткачева»). Суммарная производительность котельных составляет 15,7  Гкал/час.
Протяженность тепловых сетей – 69 км (протяженность муниципальных сетей – 55 км, степень их износа – 60 %). Потери теплоносителя – в среднем 18,0%. 

Электроснабжение на территории муниципального образования Выселковский район осуществляет ПАО «Усть-Лабинские электрические сети». Объем переданной электроэнергии по договору оказания услуг по передаче электроэнергии конечным потребителям за 2022 год составил 222347741  кВт*ч.

Общая протяженность линий электропередач составляет 2 000,00 км. Потери при распределении электрической энергии составили 14,419 %, что является нормативным значением – 14,419 % экономия составила 3387091 кВт*/год или – 0,407% т.у.т. Общее потребление энергоресурсов в жилищном фонде муниципального образования составляет 72703,243 тыс.кВт/ч.

 Общее потребление электроэнергии в бюджетной сфере  составило 9622132 кВт/ч.

Услугой централизованного водоснабжения обеспечены 25 населенных пунктов (95%), при этом используются 66 водозаборных артезианских скважин производственной мощностью 7,2 тыс. м³/сут.

Протяженность водопроводных сетей составляет 701 км, степень                        износа – 75%.

Общий объем воды, отпущенной потребителям на территории муниципального образования  в 2022  году составляет 28,81  млн.куб.м, потери – 12,3 %. До 2022 года за счет проведения технических мероприятий (замена существующих сетей, модернизация оборудования, установка ЧРП) необходимо снизить потери до 10%. При снижении потерь до нормативного значения экономия воды составит 163,9 тыс.м³/год, при сравнении с мировыми практиками – 711,2 тыс.м³. Потенциал энергопотребления в системе водоснабжения района составляет 106,2 т.у.т. или 424,9 тыс. кВт*ч электрической энергии.

Общий объем производства энергетических ресурсов на территории муниципального образования Выселковский район: электроэнергии – 32167888 кВт.ч; тепловая энергия – 268619,41 Гкал.

В регионе принят Закон Краснодарского края от 07.06.2004 № 723-КЗ «Об использовании возобновляемых источников энергии в Краснодарском крае», который предусматривает широкомасштабное вовлечение возобновляемых источников энергии в энергосистему, использование всего потенциала возобновляемых источников энергии позволит повысить энергообеспеченность жилищного фонда, бюджетной сферы, объектов туризма и отдыха за счет современных, экологически безопасных установок.

При данных природно-климатических условиях вклад ВИЭ в энергоснабжение может быть обеспечен на уровне, достигнутом в экономически развитых странах.

Значительное отставание в развитии ВИЭ объясняется как сложившимися соотношением цен (заниженные – на энергоносители, завышенные – на оборудование по сравнению с западноевропейскими экономически развитыми странами), так и нерешенностью ряда организационных вопросов.

Для активного развития ВИЭ, помимо ожидаемых решений на федеральном и региональном уровнях, необходима реализация ряда организационных и нормативно-правовых изменений на муниципальном уровне.

Администрация муниципального образования Выселковский район, проанализировав  работу, направит все усилия на то, чтобы еще активнее набирать темпы в своем развитии, для чего в 2023 году необходимо:

активизировать инвестиционную политику и привлечь инвесторов в развитие экономики района;

обеспечить темпы роста экономики Выселковского района и ее динамику выше уровня 2022 года;

обеспечить динамическое развитие бизнеса на территории Выселковского района;

принять меры для подготовки и привлечения квалифицированных кадров во все отрасли хозяйства;

приложить все усилия для развития малых форм хозяйствования.

В докладе звучали задачи на 2023 год и 3-х летний период для управлений, отделов и служб района.

В целом перед администрацией района на 2023 год остаются задачи, которые затрагивают интересы всех жителей района. Это вопросы трудовой занятости населения, обеспечение качественного образования, доступного здравоохранения, поддержка материнства и детства, благоустройство населенных пунктов, быта, экологии, то есть всех тех вопросов, которые улучшают нашу с вами жизнь, ее качество в районе. А для этого нам с вами вместе следует:

обеспечить рост объемов производства за счет внедрения новых технологий, техники, обеспечения расширения ассортимента товаров и услуг, решения вопросов импортозамещения, соблюдения трудовой дисциплины;

привлечь новые инвестиции в экономику и социальную сферу района;

обеспечить полноту и своевременность поступления доходов, сокращение задолженности по платежам в бюджет, контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета;

активно развивать инфраструктуру населенных пунктов в сельских поселениях района;

способствовать развитию предпринимательства в районе.

Это только та небольшая часть задач, требующая повседневного контроля со стороны администрации района.
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В своём докладе я отразил наиболее существенные моменты деятельности районной администрации. Многое в нашей работе стало возможным благодаря поддержке краевой власти. 

Благодарю губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, председателя Законодательного Собрания края Юрия Александровича Бурлачко, а также депутатов ЗСК за помощь и поддержку в реализации краевых целевых программ, благодаря которым нам многого удалось добиться по развитию сельских территорий.

Мы также решительно настроены на ремонты дорог, строительство объектов здравоохранения и спорта, ремонт учреждений образования и культуры, благоустройство сельских территорий. 

Мы наметили масштабные задачи на перспективу во всех сферах. Будем стремиться сделать наш район экономически сильным, безопасным, современным и комфортным для проживания наших граждан. 
Доверие населения к органам местного самоуправления напрямую зависит от слаженной работы всех нас – депутатского корпуса, глав сельских поселений, руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций. Я хочу поблагодарить всех вас за совместный труд, поддержку и взаимопонимание. 
