Утвержден протоколом №1  от 24.01.25 г. 
заседания рабочей группы  по содействию развитию  конкуренции на территории муниципального образования Выселковский район
Доклад 
об организации системы внутреннего обеспечения 
соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)  
в администрации муниципального образования Выселковский район
 за 2024 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 15.04.2019 № 456 «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации муниципального образования Выселковский район», утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.

Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределены между структурными подразделениями администрации муниципального образования Выселковский район: отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса и юридическим отделом администрации муниципального образования Выселковский район.
В реализации мероприятий по выявлению и оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) участвуют все структурные подразделения администрации муниципального образования Выселковский район.
Функции коллегиального органа возложены на Общественную палату, созданную в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 05.08.2019 года №921, куда вошли представители профсоюзных организаций, Выселковской торгово-промышленной палаты, депутатский корпус, представители казачества, средств массовой информации и иные представители общественности.
Коллегиальный орган рассматривает и оценивает мероприятия администрации в части, касающейся функционирования антимонопольного комплаенса.
 Постановлением администрации муниципального образования Выселковский район  №1614 от 31.12.2019г. утверждена  карта рисков нарушений антимонопольного законодательства (комплаенс - рисков), в которой отражены выявленные риски, а также уровни таких рисков.

Анализ сфер деятельности органов местного самоуправления на наличие рисков возможных нарушений антимонопольного законодательства показал, что в деятельности администрации муниципального образования Выселковский район предполагаются риски следующих типов:

- средний уровень риска - в разработке проектов нормативных правовых актов, соглашений и осуществление действий (бездействий), которые могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, конфликту интересов в сфере деятельности муниципальных служащих, осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд с нарушением норм антимонопольного законодательства;

- низкий уровень риска- в осуществлении контрольно-надзорной деятельности в рамках муниципального контроля, предоставлении муниципальных услуг с нарушением порядка их предоставления.

Постановлением администрации муниципального образования Выселковский район №1616 от 31.12.2019г. утвержден план мероприятий («дорожная карта») по устранению комплаенс-рисков в администрации муниципального образования Выселковски район, в соответствии с которым структурными подразделениями администрации проводятся следующие мероприятия:

- мониторинг правоприменения действующих муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Выселковский район; проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Выселковский район;

- экспертиза муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности; оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов;

- всеми структурными подразделениями обеспечивается размещение проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Выселковский район для проведения антикоррупционной экспертизы на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район.

Юридическим отделом администрации муниципального образования Выселковский район за 2024 год проведена проверка на соответствие действующему законодательству 297 нормативных правовых акта, в отношении 98 проведена антикоррупционная экспертиза, из них в 31 акте были выявлены факты коррупционной направленности и отправлены на устранение замечаний. 
В 2024 году отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район в отношении 13 муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих интересы субъектов предпринимательской деятельности проведена экспертиза и оценка регулирующего воздействия, подготовлено 17 заключений. 6 проектов были возвращены разработчикам на доработку из-за выявления положений, способствующих введению избыточных административных обязанностей для субъектов предпринимательской деятельности 
В деятельности администрации муниципального образования Выселковский  район в 2024 году нарушений антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) не выявлено.

В целях недопущения нарушений антимонопольного законодательства в 2025 году необходимо:
- руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования Выселковский район продолжить контроль за соблюдением антимонопольного законодательства в подведомственных сферах деятельности;

- осуществить обучение сотрудников администрации муниципального образования Выселковский район  в области реализации антимонопольного  законодательства и законодательства о контрактной системе, руководствоваться памяткой по антимонопольному комплаенсу;

- усилить персональную ответственность  специалистов, ответственных за соблюдение антимонопольного законодательства.
