ДОКЛАД НА СЕССИЮ
о результатах экспертизы  проекта бюджета муниципального образования Выселковский район на 2022 год. 

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!
       Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район проведена экспертиза проекта решения Совета  муниципального образования Выселковский район «О бюджете муниципального образования Выселковский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
       Представленный на экспертизу проект бюджета муниципального образования Выселковский район сформирован в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом РФ и другими законодательными и нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Выселковский район. 
       Проект бюджета муниципального образования Выселковский район на 2022 год содержит все основные положения, установленные статьей 184.1 БК  РФ и пунктом 9 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Выселковский район. 
       Проект бюджета и, соответственно, заключение КСП и доклад представлен в тыс. руб. 

       Непосредственным  разработчиком проекта бюджета, в соответствии со статьей 171 Бюджетного кодекса РФ и пунктом 7 Положения о бюджетном процессе, является  финансовое управление администрации муниципального образования Выселковский район.
      В соответствии со статьей 185 БК РФ и подпунктом 1 пункта 18 Положения о бюджетном процессе, проект бюджета представлен администрацией муниципального образования  Выселковский район в контрольно-счетную палату для проведения экспертизы  12 ноября 2020 года  в установленный срок.
       В соответствии с требованиями статьи 172 БК РФ составление проекта бюджета основывается на положениях послания президента Российской Федерации к Федеральному Собранию Российской Федерации, основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования Выселковский район, прогнозе социально-экономического развития и муниципальных программах МО Выселковский район. 

       Исходя из Основных направлений бюджетной и налоговой политики МО Выселковский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, проект бюджета сформирован с учетом направленности на решение следующих основных задач: 

- обеспечение сбалансированности и устойчивости районного бюджета;

- повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
- поддержка реального сектора экономики, инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории МО Выселковский район;

- обеспечение роста доходной части консолидированного бюджета Выселковский район;

- повышение эффективности управления муниципальными финансами;

- сохранение и развитие налогового потенциала на территории муниципального образования Выселковский район.
        Документы и материалы, представленные вместе с проектом бюджета,  соответствуют перечню, установленному статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 18 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Выселковский район. 

        В соответствии с требованиями статьи 169 БК РФ и пункта 17 Положения о бюджетном процессе, проект бюджета  муниципального образования  Выселковский район  сформирован сроком на 3 года – очередной финансовый год и плановый период в форме проекта  решения Совета  муниципального образования Выселковский район «О бюджете муниципального образования Выселковский район на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и состоит из 18-ти пунктов и 20-ти приложений.
      В соответствии с пунктом 1 статьи 184.1 БК РФ проектом бюджета предлагается утвердить основные характеристики бюджета  муниципального образования Выселковский район на 2022 год, сформированные на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район на 2022-2024 годы, а именно: общий объем доходов бюджета, общий объем расходов,  дефицит (профицит) бюджета. Кроме того, проектом бюджета также устанавливаются иные показатели:

 - объем поступлений доходов местного бюджета по кодам видов (подвидов) доходов;

- объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ;

- резервный фонд администрации МО Выселковский район;
- ведомственная структура расходов районного бюджета

и иные показатели, в соответствии с действующим законодательством.

      Проектом бюджета предлагается утвердить основные характеристики бюджета  района на 2022 год:  по доходам в сумме 1 417 360,4 тыс. рублей и расходам в сумме 1 417 360,4 тыс. рублей. Следовательно, проект бюджета сбалансирован, сформирован с дефицитом (профицитом) в сумме 0,0 тыс. рублей.
      Собственные доходы районного бюджета, без учета безвозмездных поступлений на 2022 год,  прогнозируются в объёме  575 706,4 тыс. рублей (или 40,6% общего объема доходов бюджета), что на 36 596,4 тыс. рублей (или 6,0%) меньше ожидаемых поступлений собственных доходов в 2021 году. 
       Общий объем безвозмездных поступлений в 2022 году запланирован  проектом бюджета в сумме 841 654,0 тыс. рублей  (или 59,4% от общего объема доходов), что  составляет 92,1 % к оценке ожидаемого исполнения бюджета  в 2022 году. То есть безвозмездные поступления запланированы на 72 140,1 тыс. руб. (или 7,9%) ниже ожидаемого исполнения за 2021 год. 
        Расходная часть бюджета муниципального образования Выселковский район на 2022 год сформирована и представляется в «программном формате» с классификацией расходов по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности. 14-тью  муниципальными программами муниципального образования Выселковский район охватываются все направления социальной и экономической политики муниципального образования Выселковский район. В связи с чем,  проектом бюджета предусматривается распределение  бюджетных ассигнований на 2022 год по программным направлениям деятельности в общей сумме 1  295 495,7 тыс. рублей (или 91,4% от общего объема расходов районного бюджета).
          Как и в предыдущие годы, основной объем расходов бюджета в 2022 году и в плановом периоде 2023 и 2024 годов приходится на разделы социально-культурной сферы. Расходы в этой сфере  прогнозируются в  проекте бюджета на 2022 год в объеме 1 253 658,5 тыс. рублей, что составляет 88,5%  в общей структуре расходов (в 2021 году – 88,0%). В  плановом периоде 2023 – 2024 годов расходы на социально-культурную сферу прогнозируются в суммах 1 202 656,4 тыс. рублей  (или 87,2%) и 1 167 296,1 тыс. рублей (или 86,3%), соответственно. 

       Наибольший объем социальных расходов в 2022-2024 годах традиционно приходится на отрасль «Образование». В 2022 году на образование будет направлено 1 128 458,9 тыс. рублей или 90,0% от расходов на социальные нужды и 79,6% от всех прогнозируемых на 2022 год расходов. 

      Расходная часть бюджета муниципального образования Выселковский район сформирована в соответствии с бюджетным законодательством. 

       Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район фактов нарушений, влияющих на достоверность проекта бюджета муниципального образования Выселковский район на 2022 год, в ходе экспертизы  не выявлено.

       В целом проект бюджета, представленный на рассмотрение Совету муниципального образования Выселковский район, подготовлен в рамках действующего бюджетного и налогового законодательства, основывается на Прогнозе социально-экономического развития муниципального образования Выселковский район на 2022 год и на плановый период до 2024 года, Основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования Выселковский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

        На основании вышеизложенного, Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район, рассмотрев представленный проект решения Совета  муниципального образования Выселковский район «О бюджете муниципального образования Выселковский район на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» предлагает депутатам  принять его  за основу.

Председатель контрольно-счетной 

палаты муниципального образования

Выселковский район                                                                  Е. И. Мандрыкина 
