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	          Отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченный орган по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район (далее – уполномоченный орган) рассмотрел муниципальный нормативный правовой акт муниципального образования Выселковский район – постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 03.09.2020г № 853  «Об утверждении Порядка по организации и проведению аукциона на право заключить договор о развитии застроенной территории и заключения договора о развитии застроенной территории в сельских поселениях Выселковского района».

	В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 17 июля 2015 года №765, с учетом изменений, внесенных постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от  30 июля 2018 года №804 (далее – Порядок), муниципальный нормативный правовой акт подлежит проведению экспертизы.

Экспертиза муниципального нормативного правового акта осуществляется в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на второе полугодие 2021 года, утвержденным  заместителем главы муниципального образования Выселковский район 18 июня 2021 года. 

	В соответствии с пунктом 7 Порядка и планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов экспертиза муниципального нормативного правового акта проводилась в срок с 17.08.2021 г. по   17.11.2021 г.
Уполномоченным органом проведены публичные консультации по муниципальному нормативному правовому акту в соответствии с пунктом 9 Порядка в период с 17.08.2021 г. по 17.09.2021 г.

	             Уведомление о проведении публичных консультаций  было размещено  на официальном сайте администрации муниципального образования Выселковский район (www.viselki.net).       

  Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта не проводилась. 

Кроме того, в рамках действующих Соглашений о взаимодействии  при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район уполномоченным органом были направлены запросы о предоставлении имеющихся предложений, замечаний, иной информации по предмету экспертизы:

        - в Выселковскую торгово-промышленную палату;

  - общественному представителю Уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район Н.В.Гущиной. 

           Также в рамках публичных консультаций были направлены запросы о предоставлении имеющихся предложений, замечаний  в юридический отдел, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам, отдел капитального строительства, отдел развития потребительской сферы и ценообразования  администрации муниципального образования Выселковский район, в администрации сельских поселений.  

           По результатам проведения публичных консультаций замечаний и предложений от участников публичных консультаций не поступало.

     Уполномоченный орган запрашивал у отраслевого (функционального) органа администрации муниципального образования Выселковский район, являющегося инициатором издания муниципального нормативного правового акта – управление архитектуры и градостроительства администрации  муниципального    образования Выселковский район информацию и материалы, необходимые для проведения экспертизы.

	Управление архитектуры и градостроительства администрации  муниципального    образования Выселковский район представил следующую информацию и материалы:
- постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 03.09.2020г № 853  «Об утверждении Порядка по организации и проведению аукциона на право заключить договор о развитии застроенной территории и заключения договора о развитии застроенной территории в сельских поселениях Выселковского района» разработано инициатором в соответствии со статьями 46.1, 46.2, 46.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

	Порядок определяет организацию и проведение аукциона на право заключить договор о развитии застроенной территории и заключения договора о развитии застроенной территории в сельских поселениях Выселковского района.

	В ходе исследования в соответствии с пунктом 10 Порядка уполномоченным органом установлено следующее:

1. Муниципальный нормативный правовой акт разработан инициатором в соответствии со статьями 46.1, 46.2, 46.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 
Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий» глава 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, включающая,  в том числе, статьи 46.1, 46.2, 46.3,  признана утратившей силу. 
2. Источники официального опубликования муниципального нормативного правового акта: официальный сайт администрации муниципального образования Выселковский район www.viselki.net.

 Орган местного самоуправления, издавший нормативный правовой акт – администрация муниципального образования Выселковский район.

Отраслевой (функциональный) орган администрации муниципального образования Выселковский район, являющийся инициатором издания муниципального нормативного правового акта – управление по архитектуре и градостроительству администрации  муниципального    образования Выселковский район.

3. По результатам экспертизы сделаны выводы, что постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 03.09.2020г № 853  «Об утверждении Порядка по организации и проведению аукциона на право заключить договор о развитии застроенной территории и заключения договора о развитии застроенной территории в сельских поселениях Выселковского района» целесообразно признать утратившим силу.
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