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                                                                             муниципального   образования                                                                                     

                                                                             Выселковский район
                                                                             А.В.Сапсай
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 октября 2022 года 
№ 1270 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район»
           Отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности (далее – Уполномоченный орган) рассмотрен поступивший 10 февраля 2023 года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 октября 2022 года № 1270 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район»  (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения администрацией муниципального образования Выселковский район (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский рай​он, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации муни​ципального образования Выселковский район от 04 марта 2022 г. № 162 (далее – Порядок) проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.

             Проект содержит положения, имеющие среднюю степень регулирующего воздействия.
По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые.

Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.

        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                                      постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 21 октября 2022 года 
№ 1270 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район». 

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                                        постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Выселковский район  от 21 октября 2022 года 
№ 1270 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район». 

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.


Проведена оценка эффективности предлагаемого варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчета, и установлено следующее:
- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: 

 граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели;  

- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования –не ограничено. ;

- цель предлагаемого проектом правового регулирования определена объективно;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу постановления (март 2023г), в связи с чем отсутствует необходимость в последующем мониторинге достижения целей;

- дополнительных расходов местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанных с введением предлагаемого правового регулирования, не предполагается;

риски введения предлагаемого правового регулирования – отсутствуют.

В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

Граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели.  

       2. Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование:

Несоответствие федеральному и краевому законодательству.

 Принятие вышеуказанного постановления администрации муниципального образования Выселковский район обусловлено необходимостью реализации постановления Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2022 года № 2385 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», закона Краснодарского края  от 7 ноября 2022 года № 4764-КЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Краснодарского края и признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Краснодарского края».
Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

 3. Цель предлагаемого правового регулирования - приведение Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район в соответствие с действующим законодательством с целью предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским                 (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области   сельскохозяйственного    производства в соответствие с федеральным и краевым законодательством.

Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края. 
          4. Проект муниципального нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами муниципального образования Выселковский район обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, прав и обязанностей инвестиционной деятельности:
1) пункт 2.6. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий» приложения № 1 к постановлению, устанавливающий требования, предъявляемые к заявителям, изложен в новой редакции;
2) пункт 2.7. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий» приложения № 1 к постановлению, определяющий перечень документов, предоставляемых заявителями, изложен в новой редакции;

3) форма заявки на участие в отборе на предоставление субсидии на возмещение части затрат изложение в новой редакции

Следует отметить на некоторые положения проекта НПА, которыми определены избыточные требования к заявителю или могут вводить в заблуждение заявителя, а именно: 

а) подпунктом 7 пункта 2.6 «Требования, предъявляемые к заявителям» установлено, что заявители «должны осуществлять производственную деятельность на территории Краснодарского края на первое число месяца, в котором подана заявка (кроме – ЛПХ);». Однако, далее по тексту (в  пункте 2.7. раздела 2, 
в форме заявки на участие в отборе на предоставление субсидии на возмещение части затрат изложение) заявитель предоставляет подтверждение о том, что он «осуществляет производственную деятельность на территории муниципального образования Выселковский район, на первое число месяца, в котором подана заявка;». Данное положение трактуется неоднозначно, что может ввести в заблуждение заявителя;


б) в подпунктах 1,2  пункта 2.7. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий» определено, что 
«к заявке также прилагаются:

согласие на обработку и передачу персональных данных третьим лицам в двух экземплярах по форме, согласно приложению к заявке;».

Требование предоставления согласия на обработку и передачу персональных данных третьим лицам в двух экземплярах является избыточным.;

в) в абзаце 16 подпункта 1 пункта 2.7. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий»  неверно указана ссылка на приложение, в соответствии с которым предоставляются сведения о выручке;

г) в абзацах 15, 28, 34,  подпункта 2 пункта 2.7. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий»  устанавливаются избыточные требования к заявителям, а именно заявитель должен предоставить документы, которые находятся в ведении органов местного самоуправления - выписку из похозяйственной книги.
           Данные документы могут быть предоставлены заявителем самостоятельно, а при непредоставлении указанных документов они запрашиваются ответственным специалистом уполномоченного органа в рамках межведомственного взаимодействия;

д) в абзаце 18  подпункта 2 пункта 2.7. раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий»  устанавливаются избыточные требования к заявителям, а именно заявитель должен предоставить документы, которые находятся в ведении органов исполнительной власти:

«Заявители, перешедшие и находящиеся на специальном налоговом режиме «Налог на профессиональный доход» дополнительно представляют справку о постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход (КНД 1122035) на дату подачи заявки»  


Данные документы могут быть предоставлены заявителем самостоятельно, а при непредоставлении указанных документов они запрашиваются ответственным специалистом уполномоченного органа в рамках межведомственного взаимодействия;


е) в подпункте 3 пункта 1 рассматриваемого проекта постановления неверно указана ссылка на приложение, которое излагается в новой редакции: 
«3) приложение № 1 изложить в новой редакции (приложение   № 1).».
Однако, в новой редакции излагается Приложение № 1 к Порядку предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Выселковский район.

Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами не предусмотрено - в пределах штатной численности сотрудников.
           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район отсутствуют.

         6. Расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия предлагаемого проектом нормативного правового акта, относятся к информационным издержкам, предполагаются в виде затрат на написание любого документа низкого уровня сложности (менее 5 стр. печатного текста), подачу пакета документов в уполномоченный орган в соответствии с требованиями проекта муниципального нормативного правового акта) и составляют примерно 609,42 руб. на одного заявителя.

         В соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 22 сентября 2015 года № 669:

          информационные издержки регулирования включают в себя затраты на сбор, подготовку и представление органам публичной власти информации (документов, сведений) в соответствии с требованиями акта, проекта акта, в том числе затраты на поддержание готовности представить необходимую информацию по запросу со стороны органов власти или их уполномоченных представителей.

          Расчет информационных издержек произведен с использованием калькулятора расчета стандартных издержек (regulation.gov.ru):

          название требования: представление пакета документов, предусмотренного проектом;

          тип требования: представление информации (документов);

          раздел требования: информационное;

          тип информационного элемента: внутренние документы для хранения/передачи органам власти;

          масштаб: субъекты регулирования – 1;

          частота предоставления: 1 пакет документов 1 раз;

          действия: подача пакета документов – 2 чел./час; 

          среднемесячная заработная плата на одного работника по Выселковскому району– 51190,9 руб.;

          средняя стоимость часа работы: 304,71 руб. (51190,9 руб./21 рабочий день/8 час.);

          общая стоимость требования: 609,42 руб. (304,71 руб./час x 2 чел./час) на 1-го заявителя.
           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 10.02.2023 г. по 27.02.2023 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9. В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы о наличии в представленном проекте нормативного правового акта положений, указанных в пункте 4.1 Порядка, и о невозможности его дальнейшего согласования.

Исходя из вышеизложенного, уполномоченный орган возвращает разработчику проект муниципального нормативного правового акта на доработку.
Первый заместитель главы

муниципального образования

Выселковский район                                                                          Т.П.Коробова
                                                                                                                    06.03.2023
Юрова Т.Н. 73502                                                                                                                           
