Информация о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2021 год


В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский на 2022 год проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2021 год.

Годовой отчет об исполнении бюджета Выселковского района за 2021 год представлен в контрольно-счетную палату в установленные БК РФ сроки,  и по кодам бюджетной классификации, действовавшим в 2021 году.  

Проверка показала, что годовая бюджетная отчетность в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджета района и результаты финансово-хозяйственной деятельности главных администраторов бюджетных средств.

Нарушений, влияющих на достоверность отчета об исполнении бюджета района за 2021 год, в ходе внешней проверки не установлено. Основные параметры бюджета Выселковского района за 2021 год выполнены в следующих объемах: 
-  1542769,6 тыс. руб. - доходы  бюджета или 101,4% уточненного плана;
- 1515454,3 тыс. руб. - расходы бюджета или 97,7% уточненной сводной бюджетной росписи;
-      27315,3  тыс. руб. – профицит бюджета (результат исполнения бюджета).

В ходе анализа исполнения бюджета района по расходам установлено неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 513,8 тыс. руб. 

По результатам проверки Совету муниципального образования Выселковский район даны рекомендации по утверждению проекта Решения об исполнении бюджета района за 2021 год.

Заключение о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2021 год направлено в Совет муниципального образования Выселковский район и администрацию.
