Информация о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения Выселковского района 

В соответствии с пунктом 2.7 плана работы на 2024 год контрольно-счетной палатой проведено экспертное мероприятие по подготовке заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения за 2023 год, по результатам которого составлено заключение №04-02/20-88/КСП от 08.05.2024г.

Экспертиза показала, что предоставленный годовой отчет об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения за 2023 год в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджета поселения за отчетный период. В тоже время, в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения за 2023 год установлены нарушения требований БК РФ, Инструкции №191н, федеральных стандартов бухгалтерского учета.

[bookmark: _GoBack]Так, при формировании годового отчета об исполнении бюджета поселения администрацией поселения не обеспечена сопоставимость показателей применяемой в бюджете сельского поселения бюджетной классификации, установленная статьей 18 БК РФ.  

Анализируя исполнение муниципальных программ Бузиновского сельского поселения, установлено нарушение требований пункта 3 статьи 179 БК РФ (ежегодная оценка эффективности реализации муниципальных программ Бузиновского сельского поселения администрацией поселения в отчетном периоде не проводилась).

Установлены также и другие нарушения.

Нарушений, влияющих на достоверность отчета об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения за 2023 год, в ходе внешней проверки не установлено. 

Основные параметры бюджета Бузиновского сельского поселения Выселковского района за 2023 год выполнены в следующих объемах: 18 164,6 тыс. руб. - доходы  бюджета или 98,3% уточненного плана и 129,1% к уровню доходов 2022 года;	 18 819,9 тыс.руб. - расходы бюджета или 94,6% уточненной сводной бюджетной росписи и 137,4% к уровню расходов 2022 года; 	655,3 тыс.руб. – дефицит бюджета (превышение расходов над доходами).

Размер дефицита бюджета, сложившийся по итогам исполнения бюджета поселения в объеме 655,3 тыс.руб., не превышает ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ.



В ходе анализа исполнения бюджета поселения по доходам установлено не перечисление и несвоевременное перечисление  налоговых доходов  (резервы роста собственных доходов) на общую сумму 527,4 тыс. руб. (недоимка по налоговым доходам) или 9,4% объема собственных доходов, поступивших в бюджет поселения в 2023 году. 

Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Бузиновского сельского поселения за 2023 год  направлено в Совет Бузиновского сельского поселения и  администрацию. 


