Информация о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2023 год


В соответствии с пунктом 2.6 плана работы на 2024 год контрольно-счетной палатой проведено экспертное мероприятие по подготовке заключения на  годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2023 год, по результатам которого составлено заключение №04-02/16-69/КСП от 19.04.2024г. 

Годовой отчет об исполнении районного бюджета  за 2023 год представлен в контрольно-счетную палату в установленные БК РФ сроки,  и по кодам бюджетной классификации, действовавшим в 2023 году.  

Экспертиза показала, что предоставленный годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Выселковский район за 2023 год в целом объективно отражает фактическое исполнение районного бюджета за отчетный период. В тоже время, в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета за 2023 год установлены нарушения требований БК РФ. 

В нарушение требований статьи 34 БК РФ  в отчетном периоде имеют место факты неэффективного использования бюджетных средств в общей сумме 380,1 тыс. руб. (уплата штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, страховых взносах, пенсионного законодательства, иные выплаты по решению суда).

Нарушений, влияющих на достоверность отчета об исполнении районного бюджета за 2023 год, в ходе внешней проверки не установлено. 

Основные параметры бюджета муниципального образования Выселковский район за 2023 год выполнены в следующих объемах: 
	доходы районного бюджета  исполнены в объеме 2 337 410,6 тыс. рублей или 106,0% к утвержденному бюджету и 120,6% к уровню доходов  2022 года; 
	расходы районного бюджета исполнены в объеме 2 152 376,6 тыс. рублей или 97,4% к утвержденному бюджету (и утвержденной росписи) и 124,8% к уровню расходов 2022 года;
	источники финансирования дефицита районного бюджета по итогам деятельности муниципального образования сложились в объеме (-185 034,0) тыс. рублей;
	районный бюджет исполнен с профицитом (превышением доходов над расходами) в объеме 185 034,0 тыс. рублей.
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