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Информация о результатах проверки  финансово-хозяйственной деятельности, выборочного аудита эффективности организации закупок муниципального казенного учреждения «Информационно – методический центр муниципального образования Выселковский район» за 2020 год
      В соответствии с планом  работы на 2021 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности, выборочного аудита эффективности организации закупок МКУ ИМЦ муниципального образования Выселковский район за 2020 год.

Проверка показала, что в 2020 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основные виды деятельности:  деятельность по дополнительному профессиональному образованию прочая, не включенная в другие группировки.

 Кроме того, учреждением зарегистрированы дополнительные виды деятельности.
          Сведения об Учреждении и его деятельности в соответствии с требованиями  статьи 32  Федерального Закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» размещены в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru», предназначенном  для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях, и сайтах Учреждения  «http://imc.viselki.ru/», «http://uo-viselki.ru». 
    Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

     Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности соответствует требованиям Инструкции №191н. 
    Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  Учреждения.
     В ходе проверки кассового расхода установлен факты несоблюдения методологии применения статей классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ) на общую сумму 2700,0 рублей. 
В ходе выборочного аудита закупок ТРУ установлено три нарушения в 10 контрактах (договорах), заключенных заказчиком на общую сумму 226100,0 рублей. 

В ходе проверки порядка использования и учета муниципального имущества (основных средств) установлено два нарушения на общую сумму 467917,0 руб. 

Установлены также и другие нарушения.
По итогам данной проверки директору МКУ ИМЦ направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для  принятия мер реагирования и устранения недостатков в работе.
