2

Информация о результатах проверки отдельных вопросов   финансово-хозяйственной деятельности и выборочный аудит закупок товаров, работ, услуг муниципального бюджетного учреждения культуры «Выселковский культурно-досуговый центр» Выселковского сельского поселения Выселковского района за 2023 год.
В соответствии с планом  работы на 2024 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела выборочную проверку  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и выборочный аудит закупок товаров, работ, услуг муниципального бюджетного учреждения культуры «Выселковский культурно-досуговый центр» Выселковского сельского поселения Выселковского района за 2023 год.
Проверка показала, что в 2023 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основной вид деятельности:  «Деятельность учреждений культуры и искусства» (ОКВЭД – 90.04).
Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru/». Кроме того, сведения о закупках товаров, работ, услуг в проверяемом периоде публикуются в открытом доступе на общероссийском официальном сайте «https://zakupki.gov.ru/».

Факты осуществления финансово-хозяйственной деятельности в отсутствие утвержденных планом ФХД назначений, в проверяемом периоде не установлены.Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБУК «Выселковский КДЦ». 
На общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru» учреждением не обеспечена открытость и доступность ряда документов и сведений (нарушение устранено в ходе контрольного мероприятия).
План ФХД учреждения сформирован с нарушением установленных требований -  на срок, не соответствующий сроку формирования бюджета Выселковского сельского поселения,  - на очередной финансовый 2023 год и на плановый  период 2024 и 2025 годов(!).
При проверке кассовых расходов из субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  установлено два нарушения на общую сумму 227 008,83 рублей (4 факта), повлекших неэффективное использование субсидии в аналогичной сумме. 
Целевая субсидия,  предоставленная учреждению по соглашению от 26.06.2023г. №15  в объеме 150 000,0 рублей, использована учреждением неэффективно.

При проверке годовой бухгалтерской отчетности МБУК «Выселковский КДЦ» также установлен ряд нарушений (в Пояснительной записке(ф.0503760), в Сведениях (ф.0503775)).

 По итогам  данной проверки директору МБУК «Выселковский КДЦ»  (Синкевич Н.С.) направлено представление Контрольно-счетной палаты для  принятия мер реагирования и устранения нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия.
