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Информация о результатах проверки отдельных вопросов   финансово-хозяйственной деятельности и выборочный аудит закупок товаров, работ, услуг муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» станицы Выселки муниципального образования Выселковский район за 2023 год.
В соответствии с планом  работы на 2024 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела выборочную проверку  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и выборочный аудит закупок товаров, работ, услуг в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества» муниципального образования Выселковский район за 2023 год.
Проверка показала, что в 2023 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основной вид деятельности:  «Образование дополнительное детей и взрослых» (код ОКВЭД – 85.41).
Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru/» и официальном сайте учреждения «http://cdt-viselki.ru/». Кроме того, сведения о закупках товаров, работ, услуг в проверяемом периоде публикуются в открытом доступе на общероссийском официальном сайте «https://zakupki.gov.ru/».

В проверяемом периоде учреждению сформирован муниципальный социальный заказ на оказание муниципальной услуги (укрупненной муниципальной услуги) «Реализация дополнительных образовательных общеразвивающих программ (за исключением дополнительных предпрофессиональных программ в области искусства)» в социальной сфере на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов(далее – муниципальный социальный заказ). 
Форма муниципального социального заказа соответствует типовой форме, утвержденную постановлением Правительства РФ от 15.10.2020г. №1694 и Порядком №603. Муниципальный социальный заказ сформирован уполномоченным органом (Управлением образования) по направлению деятельности, определенному  пунктом 3 части 2.1. статьи 28 Федерального закона №189-ФЗ, - «реализация дополнительных образовательных программ (за исключением предпрофессиональных программ в области искусства)».

План ФХД  сформирован учреждением на срок, соответствующий сроку формирования районного бюджета (на очередной финансовый 2023 год и на плановый  период 2024 и 2025 годов). План ФХД утвержден руководителем (Донских С.Н.) 28.12.2022 года в установленный срок, и содержит плановые показатели финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы.

Факты осуществления финансово-хозяйственной деятельности в отсутствие утвержденных планом ФХД назначений, в проверяемом периоде не установлены.
 Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МАУ ДО ЦДТ ст. Выселки. 
На общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru» учреждением не обеспечена открытость и доступность ряда документов и сведений (нарушение устранено в ходе контрольного мероприятия).
Порядок предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в рамках исполнения муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, утвержден приказом  Уполномоченного органа (Управлением образования) от 11.01.2023г. №90.  

При проверке кассовых расходов из субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере установлено неэффективное использование субсидии на общую сумму 11 704 022,35 рублей (31 факт). 

В ходе проверки порядка использования и учета муниципального имущества (основных средств, земельных участков) на счетах бухгалтерского учета установлено три нарушения без стоимостной оценки,  четыре нарушения на общую сумму 12 462 722,0 рублей, два из которых(факты нарушения требований единой методологии бухгалтерского учета) на общую сумму 9 576 666,62 рублей устранены в ходе контрольного мероприятия.
При проверке годовой бухгалтерской отчетности МАУ ДО ЦДТ ст.Выселки также установлен ряд нарушений. В состав Пояснительной записки(ф.0503760) не включены дополнительные таблицы (№1, 4, 7, 8, 10). 

В Пояснительной записке(ф.0503760) не обеспечена сопоставимость показателей текстовой части Пояснительной записки с аналогичными показателями других отчетных форм (1 факт).
 По итогам  данной проверки начальнику Управления образования (Семиной Л.А.) и директору МАУ ДО ЦДТ ст.Выселки (Донских С.Н.) направлены соответствующие представления Контрольно-счетной палаты для  принятия мер реагирования и устранения недостатков в работе.
