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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 23 «Ромашка» станицы  Березанской муниципального образования Выселковский район за 2018 год.
В соответствии с планом  работы на 2019 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 23 «Ромашка» станицы  Березанской муниципального образования Выселковский район за 2018 год.     
Проверка показала, что в 2018 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основной вид деятельности:  реализация  основной образовательной   программы дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования; организация питания воспитанников; присмотр и  уход за детьми.

Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «www.bus.gov.ru».
В проверяемом периоде  учреждению утверждено муниципальное задание по предоставлению физическим лицам  муниципальной услуги «Реализация  основных общеобразовательных программ дошкольного образования»  сроком на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Наименование муниципальной  услуги включено в ведомственный  перечень муниципальных услуг и работ,  оказываемых муниципальными учреждениями муниципального образования Выселковский район.

В соответствии со статьей 69.2 БК РФ муниципальное задание  учреждения содержит показатели, характеризующие объем оказываемых муниципальных услуг. Дошкольные  образовательные услуги оказывались в учреждении бесплатно. Отклонения фактических показателей объема муниципальной услуги от плановых показателей  в проверяемом периоде отсутствуют. Объем финансового обеспечения  утвержденного муниципального задания составил в 2018 году 5590195,03 рублей. 

В проверяемом периоде  учреждению предоставлены  три  целевых субсидии на общую сумму 183967,24 рублей. Кассовый расход по целевым субсидиям в 2018 году  составил аналогичную сумму 183967,24 рублей. Выборочной проверкой своевременности предоставления указанных субсидий и их целевого использования нарушения не установлены.
Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности соответствует требованиям Инструкции №33н. 

 Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБДОУ ДС №23 станицы Березанской.
Так, дальнейшего совершенствования требует процесс разработки муниципального задания и планирования финансовых ресурсов, обеспечивающих деятельность учреждения. В   муниципальном задании учреждения отсутствуют показатели, характеризующие качество муниципальной услуги. 

Установлены факты неэффективного использования бюджетных средств в  общей сумме 44684,43  рублей.
На момент проверки не зарегистрированы в бухгалтерском учете учреждения  семнадцать объектов муниципального имущества (виды объектов –  сооружения), числящиеся в Реестре муниципальной собственности.

При проверке установлены факты несвоевременной регистрации имущества (основных средств) на счетах бухгалтерского учета в общей сумме 91990,60 рублей.
При проверке правильности оформления  первичных учетных документов  по списанию материальных запасов установлены нарушения  требований нормативных правовых актов в части заполнения отдельных строк и граф, обязательных к заполнению.

Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки заведующей МБДОУ ДС №23 ст. Березанской  О. И. Шевченко направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
