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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения общая общеобразовательная  школа №20 имени Героя Советского Союза В. А. Заикина села Заря муниципального образования Выселковский район за 2019 год.
В соответствии с планом  работы на 2020 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения общая общеобразовательная  школа №20 имени Героя Советского Союза В. А. Заикина села Заря муниципального образования Выселковский район за 2019 год.
Проверка показала, что в 2019 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основные виды деятельности:  реализация  программ начального общего, основного общего образования и реализацию дополнительных общеразвивающих программ. 

Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru/» и официальном сайте учреждения «http://school20-viselki.ru/».

В течение года общая численность обучающихся  в школе детей уменьшилась на 12 человек и составила  по состоянию на 31 декабря 2019 года 49 человек (или 19,6% от предельной численности в количестве 250-ти человек).  
В проверяемом периоде учреждению утверждено муниципальное задание по предоставлению физическим лицам трех  муниципальных услуг:

- «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования»;
- «Реализация  основных общеобразовательных программ основного общего образования»;

- «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ».

Наименование муниципальных  услуг включено в ведомственный  перечень муниципальных услуг и работ,  оказываемых муниципальными образовательными учреждениями муниципального образования Выселковский район.

В соответствии со статьей 69.2 БК РФ муниципальное задание  учреждения содержит показатели, характеризующие объем и качество оказываемых муниципальных услуг,  порядок контроля над исполнением муниципального задания и требования к отчетности.

Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности соответствует требованиям Инструкции №33н. 

 Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБОУ ООШ №20.
В частности, при проверке кассовых выплат из средств субсидии на выполнение муниципального задания установлены факты неэффективного использования субсидии в  общей сумме 180 451,03 рублей.
При проверке кассовых выплат из средств целевой субсидии (код субсидии 021021001) установлен факт несоблюдения методологии применения статей КОСГУ в сумме 189 450,0 рублей.
В ходе проверки порядка использования и учета муниципального имущества (основных средств) установлено три нарушения на общую сумму 507 762,0 рублей.
При проверке оформления  первичных учетных документов  по списанию материальных ценностей установлены нарушения  требований нормативных правовых актов в части заполнения отдельных строк и граф, обязательных к заполнению.

Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки директору МБОУ ООШ №20 Яремчук А. Н.  направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения замечаний и недостатков в работе.
