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Информация о результатах аудита в сфере закупок товаров (работ, услуг)  для  обеспечения нужд заказчика   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения общей общеобразовательной школы № 19 станицы Александроневской  муниципального образования Выселковский район за 2017 год.
     В соответствии со статьями 1, 98  Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров , работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании пункта 1 плана  работы  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район на 2018 год  проведен аудит  в сфере закупок товаров (работ, услуг) для  обеспечения нужд муниципального заказчика   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения общей общеобразовательной школы № 19 станицы Александроневской  муниципального образования Выселковский район за 2017 год.  

          Деятельность учреждения при осуществлении муниципальных закупок является обоснованной, достигнуты запланированные цели и результаты закупки. В соответствии с требованиями Федерального закона №44-ФЗ в учреждении определено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок (контрактный управляющий). Контрактный управляющий заказчика (Дробышева С. И., директор школы)   имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. 

         Планирование закупок  осуществляется в учреждении  на  основании  плана закупок и плана-графика. План закупок и План-график заказчика сформированы, утверждены и размещены  в сети Интернет на официальном сайте «zakupki.gov.ru»  в установленный срок. 
           В проверяемом периоде в учреждении осуществлялись плановые мероприятия по ведомственному контролю (плановая проверка), в результате которой нарушения в сфере закупок не установлены.

         Муниципальный внутренний финансовый контроль в сфере закупок товаров, работ и услуг в учреждении в проверяемом периоде также осуществлялся уполномоченным органом (финансовым управлением). Нарушения в ходе плановой проверки также не установлены.

          Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  в 2017 году осуществлялись заказчиком как  на основании Федерального закона №44-ФЗ, так  и на основании  Федерального закона №223-ФЗ. 

        Вместе с тем, в ходе аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг у заказчика МБОУ ООШ №19, КСП  установлен ряд недостатков и нарушений, а именно:

- объем  СГОЗ на 2017 год (3071,5 тыс. рублей) определен заказчиком  с нарушением требований пункта 16 статьи 3 Федерального закона №44-ФЗ (больше  объема финансового обеспечения на осуществление закупок, утвержденного учреждению в плане ФХД на 2017 год  на 612,2 тыс. рублей);
- имеют место факты заключения договоров с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) без включения в план-график на общую сумму  126,6 тыс. рублей;

- во всех проверенных договорах  отсутствует информация об идентификационном коде закупки;
- в отдельных договорах установлены завышенные размеры авансовых платежей в размере 100%;

- установлены факты несоблюдения  сроков оплаты заказчиком поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги) по пяти договорам на общую сумму 132,8 тыс. рублей.

           Установлены также и другие нарушения.
          По итогам  аудита в сфере закупок товаров (работ, услуг) директору МБОУ ООШ №19 С. И. Дробышевой направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
