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Информация о результатах аудита в сфере закупок товаров (работ, услуг)  для  обеспечения нужд муниципального заказчика   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 14 хутор Бейсужек Второй  муниципального образования Выселковский район за 2019 год.
     В соответствии со статьями 1, 98  Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании пункта 1 плана  работы  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район на 2020 год  проведен аудит  в сфере закупок товаров (работ, услуг) для  обеспечения нужд заказчика   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 14 хутор Бейсужек Второй  муниципального образования Выселковский район за 2019 год.  

          В соответствии с требованиями Федерального закона №44-ФЗ в учреждении определено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок (контрактный управляющий). Контрактный управляющий заказчика (Шангин С. В., учитель технологии)   имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. 

План-график заказчика сформирован, утвержден и размещен  в сети Интернет на официальном сайте «www.zakupki.gov.ru» в установленные сроки. 

Мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок (плановые и внеплановые проверки) в проверяемом периоде не осуществлялись. Муниципальный внутренний финансовый контроль уполномоченным органом (финансовым управлением) в сфере закупок в учреждении в проверяемом периоде также  не осуществлялся. 

Объем финансового обеспечения закупок товаров (работ, услуг), утвержденный заказчику на 2019 год, доведен Учредителем (Управлением образования) до заказчика в полном объеме в общей сумме 3 766 249,66 рублей, что подтверждается показателями из лицевых счетов учреждения, данными из годового отчета и  бухгалтерского учета. 

         Поступившие в 2019 году средства из бюджета МО Выселковский район  на закупку товаров (работ, услуг) использованы учреждением в полном объеме. Остатки средств субсидий по состоянию на 31.12.2019 года отсутствуют, что также подтверждается показателями годового отчета, данными из лицевых счетов и бухгалтерского учета.  


Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2019 год размещен  заказчиком в единой информационной системе  своевременно, в установленный срок.
        Вместе с тем, в ходе аудита в сфере закупок товаров (работ, услуг) у заказчика, КСП  установлен ряд недостатков и нарушений, а именно:
- в проверяемом периоде учреждением не вносились изменения в и план-график;
- объем закупок товаров (работ, услуг) на 2019 год определен заказчиком с нарушением требований Федерального закона №44-ФЗ;

- в учреждении отсутствует учет  договоров, заключенных заказчиком по основаниям пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ;

- в учреждении отсутствует учет  договоров, заключенных заказчиком по основаниям пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ;

- в нарушение требований Федерального закона №44-ФЗ в отдельных договорах не отражены обязательные условия;

-  установлены факты несоблюдения сроков оплаты поставленных товаров, оказанных услуг по двум договорам, заключенных заказчиком на общую сумму 83500,0 рублей.
           Установлены также и другие нарушения.
          По итогам  аудита в сфере закупок товаров (работ, услуг) директору МБОУ СОШ №14 Кудлаевой О. А. направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер реагирования и устранения выявленных нарушений.
