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      Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Управление дебиторской задолженностью по доходам и снижение суммы просроченной дебиторской задолженности в Бузиновском сельском поселении, входящего в состав муниципального образования Выселковский район».
  В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Выселковский район на 2024 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Управление дебиторской задолженностью по доходам и снижение суммы просроченной дебиторской задолженности в Бузиновском сельском поселении, входящего в состав муниципального образования Выселковский район».
В соответствии с требованиями нормативных правовых актов главным администратором доходов бюджета (далее – ГАДБ) – Администрацией Бузиновского сельского поселения Выселковского района – приняты правовые акты:

- Постановление администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района от 19 июня 2023 г. № 17 «Об утверждении Порядка осуществления Советом и администрацией Бузиновского сельского поселения Выселковского района и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Постановление № 17);

- Постановление администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района от 14 июня 2023 г. № 14 «Об утверждении Регламента реализации полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним в администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района» (далее – Постановление № 14);
- Постановление администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района от 14 июня 2023 г. № 13 «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Бузиновского сельского поселения Выселковского района»;
- Постановление администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района от 01 июля 2021 г. № 29 «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по неналоговым доходам в бюджет Бузиновского сельского поселения Выселковского района и создании межведомственной комиссии» (далее – Постановление № 29);

- Постановление администрации Бузиновского сельского поселения Выселковского района от 29 декабря 2022 г. № 58 «Об утверждении перечня и кодов главных администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета Бузиновского сельского поселения Выселковского района, закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов бюджета и коды классификации источников финансирования бюджета на 2023 год» (далее – Постановление № 58).

           Администрация Бузиновского сельского поселения является главным администратором доходов и подведомственных администраторов доходов не имеет. 
 В правовом акте ГАДБ содержатся положения об осуществлении администратором доходов полномочий:
- по взысканию задолженности по платежам в бюджет, в том числе пеней и штрафов;
- по осуществлению принудительного взыскания с плательщиков платежей в бюджет, пеней и штрафов через судебные органы или через судебных приставов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Порядок реализации данных полномочий в представленном Регламенте указан. 
В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлен ряд нарушений и недостатков. 
В нарушение пп. 339 и 340 Инструкции 157н содержание описания учета на счете «Сомнительная задолженность» противоречит вышеуказанным пунктам Инструкции.
В нарушение п. 301 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее – Инструкция 157н) в Учетной политике отсутствует описание учета на счетах доходов будущих периодов (счет 40141, 40149).
         Разработанный администрацией поселения Порядок осуществления и наделения бюджетными полномочиями главных администраторов доходов бюджета сельского поселения не содержат обязательные положения, установленные в пункте 5 Постановления № 17.
        В ходе мероприятия выявлены и другие нарушения и недостатки. 
       О результатах проверки проинформирован Глава Бузиновского сельского поселения.
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