ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАНТОВ 

КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВАМ и ИНДИВИДУАЛЬНЫм ПРЕДПРИНИМАТЕЛям                                 НА РАЗВИТИЕ  СЕМЕЙНОЙ  ФЕРМЫ
СЕМЕЙНАЯ  ФЕРМА - крестьянское (фермерское) хозяйство, число членов которого составляет два (включая главу крестьянского (фермерского) хозяйства и более членов семьи (объединенных родством и (или) свойством) главы крестьянского (фермерского) хозяйства, или индивидуальный предприниматель, являющийся главой крестьянского (фермерского) хозяйства, в состав членов которого входят два и более членов семьи (объединенных родством и (или) свойством) указанного индивидуального предпринимателя, зарегистрированные гражданином Российской Федерации на сельской территории, осуществляющие деятельность более 12 месяцев с даты регистрации, осуществляющие деятельность на сельской территории Краснодарского края.
Функции главного распорядителя бюджетных средств осуществляет министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.

Грант НА РАЗВИТИЕ СЕМЕЙНОЙ ФЕРМЫ – средства, предоставляемые не более двух раз из бюджета Краснодарского края в соответствии с решением региональной комиссии по отбору проектов семейной ферме для финансового обеспечения ее затрат, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки, предусмотренных Государственной программой № 717, в целях развития на сельских территориях Краснодарского края малого и среднего предпринимательства, реализации проекта грантополучателя и трудоустройства на постоянную работу новых работников исходя из расчета трудоустройства на постоянную работу не менее одного нового работника на каждые 10 млн.рублей гранта, но не менее одного нового работника на один грант, в срок не позднее 24 месяцев со дня предоставления гранта.

ПРОЕКТ ГРАНТОПОЛУЧАТЕЛЯ – документ (бизнес-план), представляемый в министерство в порядке и по форме, которые установлены приказом министерства, в который включаются условия использования грантов и направления расходов, а также плановые показатели деятельности, обязательство по исполнению которых включается в соглашение о предоставлении гранта.
ЗАЯВИТЕЛИ – крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, являющиеся главами крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющие производственную деятельность на сельской        территории        Краснодарского      края    и            являющиеся 
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микропредприятиями в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и   среднего   предпринимательства    в                                                                                                           

Российской Федерации», подавшие заявку на участие в отборе получателей грантов.

ГРАНТОПОЛУЧАТЕЛИ – заявители, прошедшие отбор и заключившие соглашение о предоставлении гранта в форме субсидии с уполномоченным органом в соответствии с типовой формой, утвержденной министерством финансов Российской Федерации, с применением государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Заявка на участие в отборе грантополучателей – документ, формируемый заявителями в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса ГИИС «Электронный бюджет» и представления  электронных копий документов, представление которых предусмотрено в объявлении о проведении отбора получателей субсидий.

Отбор получателей грантов – это процедура, проводимая министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края на конкурентной основе способом конкурса исходя из наилучших условий достижения результатов предоставления гранта.

Цель предоставления грантов – финансовое обеспечение части затрат  на развитие семейной фермы на территории Краснодарского края.

Направление расходов, источником финансового обеспечения которых является грант:
приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности;

разработка проектной документации строительства, реконструкции или модернизации объектов для производства, хранения  и переработки сельскохозяйственной продукции. Размер гранта на развитие семейной фермы, направляемого на разработку указанной проектной документации, не может превышать 3 млн.рублей;
приобретение, строительство, реконструкция, капитальный ремонт или модернизация объектов, в том числе приобретение и монтаж модульных производственных объектов, для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции; 
комплектация объектов для производства, хранения  и переработки сельскохозяйственной продукции оборудованием и его монтаж, включая автономные источники электро- и газоснабжения, обустройство автономных источников водоснабжения. (Перечень указанного оборудования утверждается приказом  МСХ КК от 04.04.2025 № 150, приложение № 1 );
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погашение не более 20% привлекаемого на реализацию  проекта грантополучателя (бизнес-плана) льготного инвестиционного кредита в соответствии с Правилами льготного кредитования;

уплата процентов по кредиту, в течение 18 месяцев со дня получения гранта на развитие семейной фермы;


погашение не более 20% займа, полученного в сельскохозяйственном потребительском кредитном кооперативе на реализацию проекта грантополучателя (бизнес-плана);

приобретение и монтаж газопоршневых установок.

Гранты предоставляются на условиях долевого финансирования расходов на реализацию проекта грантополучателя (бизнес-плана) в размере, необходимом для его реализации, но не более 30млн.рублей, и не более 60% стоимости проекта грантополучателя (бизнес-плана).

Размер гранта на развитие семейной фермы не может быть менее                        5 млн.рублей.
Срок использования гранта на развитие семейной фермы составляет   24  месяца со дня его получения.
 
Уполномоченным органом по предоставлению грантов является министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, которое размещает на официальном сайте министерства  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о сроках приема документов.

Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» - www.msh.krasnodar.ru в разделе «ДОКУМЕНТЫ»/«Малые формы хозяйствования»/2025/Семейные фермы или на официальном сайте администрации МО Выселковский район www.viselki.net в разделе «СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО»/«Малые формы хозяйствования»/«Государственная поддержка МФХ»/«Семейная ферма». Консультацию можно получить  у специалистов Службы АПК администрации МО Выселковский район,  кабинет  № 18, тел.                 73-2-02 и кабинет № 5, тел.73-5-92.     

Нормативные документы:
Приказ МСХ КК от 30.05.2024г. № 233 «Об утверждении Порядка предоставления грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям на развитие семейных ферм» (в редакции приказа. МСХ КК от 04.04.2025 № 150).
