 ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАНТОВ 
    КРЕСТЬЯНСКИМ
 (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВАМ
НА ЗАКЛАДКУ САДОВ ИНТЕНСИВНОГО ТИПА
Гранты предоставляются за счет средств краевого бюджета на  конкурсной основе   крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим свою деятельность не менее    12-ти  месяцев с даты регистрации на закладку садов интенсивного типа. Ранее не являвшимися получателями гранта на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства (грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам, включая индивидуальных предпринимателей, на поддержку начинающего фермера и грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам на реализацию проекта «Агростартап».
          Сад  интенсивного типа - сад с количеством плодовых деревьев не менее  1500шт. на 1га, заложенный сертифицированным посадочным материалом, с установкой шпалеры и системы капельного орошения на территории Краснодарского края.
Бизнес-план – проект развития крестьянского (фермерского) хозяйства, составленный по утвержденной форме, в который включаются направления расходования гранта на закладку садов интенсивного типа

Заявитель должен иметь в собственности или в долгосрочной аренде с остаточным сроком аренды не менее 15 лет земельного участка сельскохозяйственного назначения, на котором планируется заложить сад интенсивного типа.

Иметь собственные средства в объеме не менее 20% затрат, предусмотренных планом расходов.

Средства предоставляются получателям гранта в виде гранта на реализацию бизнес-плана в сумме, не превышающей 3-х млн.рублей, но не более 80% затрат.
Срок использования гранта   в течение 24-х месяцев со дня получения.
Грант предоставляется в целях финансового обеспечения следующих затрат   в соответствии с планом расходов и проектом на закладку сада интенсивного типа  на площади не менее   4 гектаров:
 подготовка почвы;

работы по закладке;

приобретение материалов (саженцев, материалов для установки шпалеры, материалов для монтажа системы капельного орошения) согласно проекту на закладку сада;

работы по установке шпалеры;

работы по монтажу системы капельного орошения;
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приобретение садового опрыскивателя;
приобретение гербицидника садового  для обработки приствольной полосы;

приобретение косилки садовой;
приобретение измельчителя веток в междурядьях сада;

приобретение рыхлителя почвы в приствольной полосе, фрезы садовой, культиватора садового;

приобретение платформы для уборки и обрезки сада с набором пневмоинструментов;

приобретение контейнеровоза и миниконтейнеровоза; 

приобретение оборудования для сортировки и калибровки плодов;

приобретение машины для контурной обрезки деревьев.
Уполномоченным органом по предоставлению грантов является министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, которое размещает на официальном сайте министерства   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о сроках приема документов.

 Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте министерства     сельского   хозяйства   и  перерабатывающей       промышленности Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» - www.msh.krasnodar.ru в разделе «ДОКУМЕНТЫ»/«Малые формы хозяйствования»/2023/«Сады интенсивного типа»  или на официальном сайте администрации МО Выселковский район – www.viselki.net в разделе «СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО»/«Малые формы хозяйствования»/«Государственная поддержка МФХ»/«Сады интенсивного типа».

Консультацию можно получить  у специалистов Службы АПК администрации МО Выселковский район, кабинет  № 5, тел.73-5-92 и кабинет                   № 18, тел. 73-2-02.  
Нормативные документы:
Постановление главы администрации (губернатора)  КК  от 14.10.2021г.                  № 731  «О внесении изменения в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15 октября 2018г. 658 «Об утверждении порядка предоставления грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим свою деятельность не менее 12 месяцев с даты регистрации, на закладку садов интенсивного типа» и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Приказ МСХиПП КК от 15.10.2021г. № 423 «Об утверждении Порядка проведения отбора участников мероприятия на предоставление грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим свою деятельность не менее 12 месяцев с даты регистрации, на закладку садов интенсивного типа.
