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Мониторинг наркоситуации на территории муниципального образования Выселковский район по итогам первого полугодия 2022 года

В соответствии с поручением краевой антинаркотической комиссии в районе разработан и утвержден план заседаний антинаркотической комиссии на 2022 год. В соответствии с планом ежеквартально на заседаниях антинаркотической комиссии рассматривается мониторинг ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования Выселковский район  по итогам квартала.  

Общее число больных состоящих  на учете в наркологическом кабинете на 1 июля 2022 года составляет 155 чел. (АППГ – 166 чел.), наркомания 15 чел. (АППГ – 17 чел.), эпизодическое употребление наркотических веществ 14 чел. (АППГ – 17 чел.), алкоголизм 85 чел. (АППГ - 91 чел.), эпизодическое употребление алкоголя 41 чел. (АППГ – 41 чел.).

В первом полугодии 2022г. взято всего  19 чел., из них 10 чел. впервые:

с алкогольным психозом  0 чел.;

с алкоголизмом 8 чел. (впервые 2 чел., из них 0 женщины); 

с наркоманией   2 чел. (впервые 2 чел.);

с эпизодическим употреблением алкоголя 6 чел. (впервые 5 чел.);

с эпизодическим употреблением наркотических веществ 3 чел. (впервые 1 чел.).

Снято 30 чел. (по выздоровлению 9 чел.);

с алкоголизмом 14 чел. (выздоровление 1 чел.; по выбытию – 1 чел., по отказу – 11 чел., по смерти – 1 чел.); 

с наркоманией   4 чел. (выздоровление 2 чел.; отказ – 1 чел.; смерть – 1 чел.);

с эпизодическим употреблением алкоголя 6 чел. (выздоровление 5 чел., отказ 4 чел., выезд – 21чел.); 

с эпизодическим употреблением наркотических веществ 6 чел. (выздоровление  1 чел., отказ - 4 чел., выбытие – 0 чел.).

Число диспансерных больных взятых с диагнозом наркомания незначительно уменьшилось. Число состоящих на учете по эпизодическому употреблению наркотических веществ также незначительно снизилось. 

Число диспансерных больных хроническим алкоголизмом незначительно снизилось. 

Число состоящих на учете по эпизодическому употреблению алкоголя осталось на прежнем уровне.

Несовершеннолетних, зарегистрированных с диагнозом наркомания на диспансерном учете в истекшем периоде 2022г. - нет. По эпизодическому употреблению наркотических веществ подростков не числится.

В «группе риска» 5 несовершеннолетних (1 ребенок) по употреблению алкоголя. 
За 6 месяцев текущего года сотрудниками Отдела зарегистрировано 14 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков. 
В том числе: хранение – 13, сбыт – 1, притон - 0, выявлено по сельским поселениям: Выселковское с/п - 5 преступлений НОН; Березанское с/п-                       2; Газырское с/п- 1; Ирклиевское с/п- 0;  Бейсугское с/п- 0; Бейсужекское с/п-                    2; Новобейсугское с/п- 0; Бузиновское с/п- 0; Новомалороссийское с/п – 4; Крупское с/п - 0.

Изъято из незаконного оборота наркотических  средств: 163,85гр:

наркотических средств марихуана 172,67 гр.; амфетаминной группы 5,02гр.
Данная работа проводится на постоянной основе под председательством главы муниципального образования Выселковский район, председателя антинаркотической комиссии  муниципального образования Выселковский район С.И.Фирсткова. 
