В защиту прав потребителей
На уровне администрации муниципального образования Выселковский район осуществляется защита прав потребителей по линии отдела развития потребительской сферы и ценообразования.
Все, кто остался недоволен качеством купленного товара или предоставленной услугой предприятиями Выселковского района, могут подать обращение тремя способами: прийти на прием граждан, позвонить по телефону «горячей линии» отдела развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район, подать письменное обращение в электронном виде.
Отдел развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район оказывает жителям юридическую помощь бесплатно: в подготовке досудебных, судебных документов и представлении интересов граждан-потребителей в суде.
Обратиться можно по электронной почте отдела: potreb_sfera@mail.ru
Прийти на личный приём, предварительно  – приём граждан проходит по средам с 8.00 до 16.12 часов. Перерыв с 12.00 до 13.00 часов.
Позвонить по телефону «горячей линии» 8(86157)73-3-91 в рабочие дни с 8.00 до 16.12 часов. Перерыв с 12.00 до 13.00 часов.
[bookmark: _GoBack]Приглашаем всех, кто нуждается в юридической помощи по вопросам защиты прав потребителей обращаться в отдел развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район!

