ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального
образования Выселковский район «О создании коворкинг-центра на территории                               муниципального образования Выселковский район»
Проект постановления администрации Выселковский район «О создании коворкинг-центра на территории   муниципального образования Выселковский район» разработан в соответствии с Федеральным Законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», во исполнение пункта 2.11 Плана обеспечения устойчивого развития экономики  и социальной стабильности в Краснодарском крае, утвержденного главой администрации (губернатором) Краснодарского края В.И.Кондратьевым  11 марта 2022 года,  в целях стимулирования предпринимательской активности.

Целью правового регулирования является создание коворкинг-центра, который является информационно-коммуникационным пространством для субъектов малого и среднего предпринимательства а так же физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятые), далее «Субъекты предпринимательства», с использованием оборудованных рабочих мест, утверждение Положения о коворкинг-центре муниципального образования Выселковский район, которое регулирует деятельность коворкинг-центра, определяет его цели, задачи, функции, порядок организации работы, реорганизации и ликвидации. 
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