Протокол № 2
Заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования Выселковский район

10.02.2023 г.

                                                                                          ст. Выселки

Присутствовали:

Фирстков С.И. – глава муниципального образования Выселковский район, руководитель рабочей группы; 

Коробова Т.П. – первый заместитель главы муниципального образования Выселковский район, заместитель руководителя рабочей группы; 

Филь Н.В. – начальник отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, секретарь рабочей группы;

Семина Л.А. – начальник управления образования администрации муниципального образования Выселковский район;

Пантюхина Н.М. – начальник отдела развития  межхозяйственных отношений в АПК администрации муниципального образования Выселковский  район;

Хлыстун А.В. – начальник отдела развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район;

Гущина Н.В.- общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском  крае в муниципальном образовании Выселковский район.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение доклада об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации муниципального образования Выселковский район за 2022 год.

 СЛУШАЛИ:

Рассмотрение доклада об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации муниципального образования Выселковский район за 2022 год - начальника отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район- Н.В.Филь.


РЕШИЛИ:


Принять к сведению доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации муниципального образования Выселковский район за 2022 год. 


В целях недопущения нарушений антимонопольного законодательства в 2023 году необходимо:

         - руководителям структурных подразделений администрации, главам сельских поселений муниципального образования Выселковский район продолжить контроль за соблюдением антимонопольного законодательства в подведомственных сферах деятельности;

          - осуществить обучение сотрудников администрации, сельских поселений, подведомственных учреждений  и хозяйствующих субъектов  муниципального образования Выселковский район в области реализации антимонопольного  законодательства и законодательства о контрактной системе,  руководствоваться памяткой по антимонопольному комплаенсу;

           - усилить персональную ответственность ответственных сотрудников за соблюдением антимонопольного законодательства.
Руководитель рабочей группы                                                                  С.И.Фирстков   

Секретарь                                                                                                      Н.В.Филь 

