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    Тля на пропашно-технических культурах
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      Высокая численность тли отмечается на посевах подсолнечника, кукурузы. Погодные условия способствуют развитию и интенсивному размножению вредителя. Наблюдаются густые колонии тли на стеблях и генеративных органах растений. Особи мигрируют с одних растений на другие. Поселившись на растениях, тля за короткое время покрывает их густыми колониями, что сильно угнетает растение и приводит к потерям урожая. Пораженные растения отстают в росте и увядают. Многие виды тли являются переносчиками вирусов растений. 
        Защитные мероприятия необходимо проводить при превышении экономического порога вредоносности на подсолнечнике, кукурузе, сахарной свекле - 20% заселенных растений препаратами согласно «Каталогу пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации». 

Важно! Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий.
Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены и техники безопасности.
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