Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О реализации постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2022 года № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году»
 
Настоящим отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район извещает о начале  обсуждения проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «О реализации постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2022 года № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения принимаются по адресу: Выселковский район,           ст. Выселки, ул. Ленина, 37, каб. 18 телефон для справок: 8(86157) 73502, а также по адресу электронной почты: 7448025@mail.ru.

Срок приема замечаний и предложений: с 29 июня 2022 года по                12 июля 2022 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно – телекоммуникационной сети Интернет  - http://viselki.net, в разделе «Оценка регулирующего воздействия», подразделе «Оценка регулирующего воздействия» / «Уведомления о проведении публичных консультаций проектов НПА»
Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены. 
