Уведомление о проведении публичных консультаций
1. Уведомление о проведении публичных консультаций в отношении 
Постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 10 апреля 2019г.  № 446 «Об утверждении Порядка сноса самовольных построек, сноса или приведения в соответствие с установленными требованиями самовольных построек на территории муниципального  образования Выселковский район».
В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 17 июля 2015 № 765 (с изменениями и дополнениями от  29.06.2023г) и Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район на 2 полугодие 2023 года, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, администрация муниципального образования Выселковский район (отдел экономики) проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 10апреля 2019г.  № 446 «Об утверждении Порядка сноса самовольных построек, сноса или приведения в соответствие с установленными требованиями самовольных построек на территории муниципального  образования Выселковский район» (далее — НПА).
Прием замечаний, предложений и иной информации по НПА, будет осуществляться с 09.08.2023 до 09.09.2023 года по электронной почте: 7448025@mail.ru или по адресу: 353100, Краснодарский край, Выселковский район ст. Выселки, ул. Ленина , 37, каб.18, телефон для справок: 8(86157)73502.


