Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Обследование по вопросу исполнения бюджета муниципального образования Выселковский район за 3, 6 и 9 месяцев 2022 года»

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 47 Устава муниципального образования Выселковский район, Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Выселковский район (далее – Контрольно-счетная палата, Палата), Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Выселковский район, планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год, Палатой проведены экспертно-аналитические мероприятия «Обследования по вопросу исполнения бюджета муниципального образования Выселковский район за 3, 6 и 9 месяцев 2022 года».
[bookmark: _GoBack]Проведенной проверкой установлено, что, в целом, исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с принятыми решениями Совета муниципального образования Выселковский район о бюджете на 2022 год, кассовым планом и сводной бюджетной росписью муниципального образования. Бюджетная отчетность соответствует требованиям бюджетного законодательства. 


