Информация о результатах внешней проверки консолидированной бюджетной отчетности за 2023 год главного администратора средств бюджета Бейсугского сельского поселения - администрации Бейсугского сельского поселения

В соответствии с пунктом 1.3. плана работы на 2024 год контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка консолидированной бюджетной отчетности за 2023 год главного администратора средств бюджета Бейсугского сельского поселения – администрации Бейсугского сельского поселения», по результатам которого составлен акт №03-01/17-72/КСП от 24.04.2024г.

Проверка показала, что предоставленная бюджетная отчетность в целом объективно отражает результаты финансово-хозяйственной деятельности главного администратора средств бюджета Бейсугского поселения (администрации) за отчетный период. В тоже время, в ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2023 год главного администратора (администрации) установлены нарушения требований БК РФ, Инструкции №191н, стандартов внешнего финансового аудита (СВФА).   

В нарушение  требований пункта 1 статьи 160.2-1 БК РФ, пункта 1 СВФА №120н главным администратором бюджетных средств (администрацией) не осуществлен внутренний финансовый аудит консолидированной бюджетной отчетности за 2023г.

В нарушение требований статьи 34 БК РФ  в отчетном периоде имеет место неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 1,9 тыс. руб. (уплата штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о закупках товаров, работ, услуг).

В нарушение требований пункта 1 статьи 18 БК РФ в Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств (ф.0503127) администрацией поселения не обеспечена сопоставимость показателей применяемой в бюджете сельского поселения бюджетной классификации.
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При проверке Пояснительной записки (ф.0503160) установлены нарушения требований пунктов 6, 8, 152, 155, 159.6 Инструкции №191н. 

Установлены также и другие нарушения.

Нарушений, влияющих на достоверность консолидированной бюджетной отчетности главного администратора (администрации) за 2023 год, в ходе внешней проверки не установлено. 

Акт проверки консолидированной бюджетной отчетности за 2023 год направлен в администрацию Бейсугского сельского поселения и муниципальное казенное учреждение «ЦБ Бейсугского СП», уполномоченного на формирование бюджетной  отчетности главного администратора средств бюджета Бейсугского сельского поселения (администрации).
