ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении Порядка предоставления дубликата свидетельства об осуществлении перевозок и (или) карты маршрута регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район»
          Проект постановления администрации муниципального образования   Выселковский район «Об утверждении Порядка предоставления дубликата свидетельства об осуществлении перевозок и (или) карты маршрута регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район» разработан в соответствии с частью 4 статьи 29.2 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с частью 8 статьи 13  Закона Краснодарского края  от 21 декабря 2018 г. № 3931-КЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Краснодарском крае» и определяет порядок и сроки предоставления дубликата свидетельства об осуществлении перевозок и (или) карты маршрута регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район.
Целью правового регулирования является:

— осуществление субъектами предпринимательской деятельности перевозки пассажиров и багажа по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район.           
            Проектом постановления предлагается утвердить:

—   Порядок предоставления дубликата свидетельства об осуществлении перевозок и (или) карты маршрута регулярных перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район.
       Администрация муниципального образования Выселковский район является уполномоченным органом исполнительной власти по предоставлению дубликата свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район и дубликата карты соответствующего маршрута регулярных перевозок.

           Заявителями на получение дубликата свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок являются юридические лица, индивидуальные предприниматели и уполномоченные участники договора простого товарищества, осуществляющие перевозку пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок муниципального образования Выселковский район.
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