
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета муниципального образования  Выселковский район «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Выселковский район».


[bookmark: _GoBack]     Необходимость принятия данного решения вызвана несоответствием действующего Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Выселковский район нормам федерального законодательства.
Проект решения Совета муниципального образования  Выселковский район «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Выселковский район» разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).
           Целью правового регулирования является приведением в соответствие с действующим федеральным законодательством проекта решения Совета муниципального образования  Выселковский район «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Выселковский район».
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