
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Положения об организации и проведении продажи имущества, находящегося в муниципальной 
собственности муниципального образования Выселковский 
район в электронной форме»


 Необходимость принятия данного решения вызвана несоответствием действующего Положения об организации и проведении продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район, на торгах (аукционе, конкурсе) в электронной форме федерального законодательства.
Проект постановления муниципального образования  Выселковский район «Об утверждении Положения об организации и проведении продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район в электронной форме» разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ                                «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г.                 № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме»,  (с изменениями и дополнениями).
           Целью правового регулирования является организация и проведение продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район в электронной форме.
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