Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту  постановления администрации 
муниципального образования Выселковский район 
«Об утверждении Положения об организации и проведении продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район в электронной форме»
 
Настоящим отдел экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район извещает о начале  обсуждения проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении Положения об организации и проведении продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Выселковский район в электронной форме» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения принимаются по адресу: Выселковский район,           ст. Выселки, ул. Ленина, 37, каб. 18 телефон для справок: 8(86157) 73502, а также по адресу электронной почты: 7448025@mail.ru.

Срок приема замечаний и предложений: с 29 августа 2025 года по                11 сентября  2025 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно – телекоммуникационной сети Интернет  - http://viselki.net, в разделе «Оценка регулирующего воздействия», подразделе «Оценка регулирующего воздействия» / «Уведомления о проведении публичных консультаций проектов НПА»
Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены. 
